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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 31 декабря  по 01  января 2021 года
Плавчанам напоминают о безопасности в Новый год
Источник: Плавская новь
МЧС России рассказывает, как встретить праздник без несчастных случаев.

Не только «неправильное» домашнее веселье может обернуться трагедией, – говорит инспектор Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Талех Нуреддинович, – в праздничные дни Нового года очень много детей и взрослых попадает в больницы и ожоговые центры с увечьем.

Чтобы этого не произошло, специалист советует проявлять внимание.

– Не покупайте пиротехнические устройства с рук и на уличных латках, покупать их можно только в специализированных магазинах и отделах, где есть разрешение на продажу этой продукции и она проверяется государственным пожарным надзором, – уверен Талех Нуреддинович.

Покупая пиротехнику, следует обращать внимание на упаковку, где должно быть указаны следующие данные: изготовитель, его адрес, телефон, штрих-код, подробная инструкция на русском языке, для какого возраста предназначено изделие, место использования, срок годности изделия, способ утилизации а так же знак того, что изделие сертифицировано.

Специалист настоятельно рекомендует перед использованием прочитать инструкцию и точно выполнять её требования:

– Необходимо убедиться, что срок годности не истёк. После 3-х лет хранения пиротехническая продукция может стать смертельной опасностью. Изделия с дефектами, вмятинами, подмокшие, с налётом серого и чёрного цвета могут быть опасными (возможно внезапное самовозгорание), – уточняет инспектор Отдела надзорной деятельности и профилактической работы, – не сушите и не храните пиротехнику у батарей и обогревательных приборов и не храните её вне упаковки – это опасно. Запрещается вскрывать пиротехнические ракеты и носить пиротехнику в карманах одежды, т.к. температура тела человека и трение может вызвать возгорание. Запрещается пользоваться пиротехникой дома, запускать фейерверки с балконов. Запальный шнур должен быть не меньше 20 мм.

Специалист напоминает, что к любому пиротехническому изделию нельзя подходить раньше, чем через 2 минуты после окончания его работы, а также запрещается уничтожать непригодное изделие в костре. Для утилизации пиротехнической продукции ее необходимо залить её водой на 2 часа и только после этого выбросить вместе с обычным мусором.

На последок Талех Азимов призывает не пользоваться хлопушками вблизи ёлки, а впомещении не зажигать бенгальские огни, т.к их искры не так безопасны. Попадая на пол, они могут его выжечь, а попадая на праздничный стол, ведут к быстрому возгоранию бумажных салфеток, скатерти и т.п.

Инспектор Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Талех Нуреддинович призывает при чрезвычайных ситуациях звонить в Единую службу спасения 112 и пожарную охрану 101.

11 тульских спасателей получили специальные звания
Источник: Городская газета Тула
Сегодня, в преддверии Нового года, в УМЧС России по Тульской области начальник ведомства полковник Алексей Павлов вручил погоны сотрудникам. Очередные специальные звания получили одиннадцать человек.

Присвоение первого и очередного специального звания - важное события для каждого сотрудника МЧС.

В завершении мероприятия Алексей Павлов поздравил коллег с Днем спасателя, 30-летием МЧС России, наступающими Новогодними праздниками, присвоением специальных званий и пожелал им дальнейших успехов в профессиональной деятельности, сообщает пресс-служба ведомства.
Как тулякам выбрать и взрывать пиротехнику, чтобы не провести праздники в травматологии
Источник: Первый Тульский
Стихийные развалы пиротехники появились на тульских  улицах накануне новогодних праздников.  Кто и чем торгует на них – неизвестно.   У недобросовестных продавцов нет сопроводительных документов на товар.  Так что  чем обернется красочное шоу – не знает никто. Из под полы могут продать пиротехнику и в официальной магазине. Есть несколько правил, которые должен запомнить покупатель,  отправляясь за салютами и бенгальскими огнями. 

Мало кто из покупателей  задумывается, что дешевый товар, который продается на улице  и хранится неправильно, может быть изготовлен в подпольных цехах. За его  безопасность ручаться не может никто. В магазинах выбирать опасный товар следует тоже очень внимательно.  Некоторые предприниматели петарды и салюты продают из - под полы,  не оформляя необходимых документов. Две такие торговые точки накануне выявили сотрудники МЧС и полиции в поселке Заокский.

В предновогодние дни купить пиротехнику может не каждый. Законом запрещена продажа петард и салютов подросткам до шестнадцати лет. Кроме того, главное правило использования таких изделий для взрослых- полное следование инструкции.  Первое – если снаряд не разорвался с первого раза, реанимировать его не надо ни в коем случае.  Лучше оставить его на время на земле (конечно, в недоступном для людей месте) и лишь спустя несколько часов утилизировать.   Кроме того запрещено взрывать питарды и салюты в зданиях и на балконах.  Ну и элементарную вежливость никто не отменял, под ноги прохожим обрывки от петард лететь не должны.
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