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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 03  по 04  января 2021 года
Новомосковские пожарные готовы к несению службы
Источник: Новомосковская правда
Руководством Главного управления МЧС России по Тульской области проверена организация несения службы пожарной части, расположенной на территории Тульской области. Проведение проверок является неотъемлемой частью обеспечения постоянной готовности подразделений к тушению пожаров и проведению аварийно-спасательных работ.

Так была проведена проверка несения службы и состояния личного состава в пожарно-спасательной части № 57 ГО Новомосковск 4 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Тульской области, сообщает пресс-служба областного  ГУ МЧС.

Проверяющие оценили готовность личного состава к несению службы, соблюдение распорядка дня, качество ведения оперативно-служебной документации, личный состав был опрошен по знаниям должностных обязанностей, тактико-технических характеристик техники, находящейся на вооружении частей, а также состояния охраны труда в подразделении, испытания пожарно-технического оборудования.

С личным составом пожарно-спасательных частей были отработаны нормативы по пожарно-строевой подготовке.
Инспекторы приходят к детям 
Источник: Заря Ефремов
Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам МЧС России по Тульской области продолжают проведение профилактических мероприятий в образовательных учреждениях Ефремова.

На этих встречах ребятам разъясняют требования пожарной безопасности и правила поведения на водоемах в зимний период.
На последней неделе декабря сотрудники отдела побывали в гостях у воспитанников комплексного центра социального обслуживания населения №4 в Ефремове.

На занятиях ребятам рассказали о правилах пожарной безопасности, особенно во время новогодних каникул, использования пиротехнических изделий, поведения на водных объектах и о порядке действий в случае пожара и других экстренных ситуаций.
Воспитанникам Центра продемонстрировали видеоролики по противопожарной тематике, раздали памятки.

Проведение профилактической работы с воспитанниками и учащимися образовательных учреждений муниципального образования спланировано в течение всего учебного года.
Тульские спасатели провели беседы с жителями из группы риска
Источник: Вести Тула
В длинные новогодние праздники сотрудники МЧС ведут усиленную профилактическую работу с жителями региона. К сожалению, во время длинных зимних торжеств возрастает вероятность возникновения несчастных случаев в быту. Чтобы не допустить неблагоприятного исхода, специалисты вышли в рейды.
Как отмечают спасатели, в это время особенно необходимо вести профилактические беседы с гражданами, которые относятся к «группе риска». В первую очередь, это одинокие престарелые люди. Также встречи организуются с многодетными семьями и лицами, которые злоупотребляют алкоголем.

В ходе рейда спасатели рассказывают о важных аспектах безопасности. Чтобы не допустить пожара, важно соблюдать правила эксплуатации электрооборудования, печей и дымоходов. Важно помнить, что неосторожное обращение с огнем, курение – это основные угрозы. Сотрудники МЧС вручают жителям памятки с напоминанием основных правил пожарной безопасности.

Аналогичные рейды прошли на водоёмах, чтобы напомнить рыболовам правила поведения на льду.
Сотрудники тульского МЧС усилили профилактическую работу в праздники
Источник: ТСН 24
Выходные и праздничные дни увеличивают риск возникновения несчастных случаев в быту, чтобы сократить число таких происшествий, сотрудники Главного управления МЧС России по Тульской области усилили профилактическую работу среди населения.

Один из таких рейдов провели сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы совместно с представителями пожарно-спасательного гарнизона в Новомосковске.

Особое внимание спасатели уделили жителям города, отнесенным к «группам риска» – одиноким престарелым гражданам, многодетным семьям и тем, кто злоупотребляет алкоголем. В ходе бесед сотрудники МЧС объяснили, что зачастую причинами пожаров в большинстве случаев является нарушение правил эксплуатации электрооборудования, печей и дымоходов, неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении.

Главное управление МЧС России по Тульской области напоминает о неукоснительном соблюдении требований безопасности. При возникновении чрезвычайной ситуации необходимо незамедлительно сообщить в Единую службу спасения по городскому телефону -"01" или с мобильного - "112" и "101".
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