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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 08  по 09  января 2021 года
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Дончанам рассказали о профилактике пожаров
Источник: Донская газета
Ежедневно инспекторы отделов надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области проводят подворовые обходы и профилактические беседы с населением с целью исключения случаев возникновения пожаров и происшествий на водных объектах.

Так, личным составом Донского пожарно-спасательного гарнизона и сотрудником отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и г. Донской Главного управления МЧС России по Тульской области с начала недели было проведено более 60 подворовых обходов, на которых проинструктировали свыше 100 человек.

Особое внимание при проведении профилактической работы уделялось жителям, отнесенным к «группе риска»: одиноким престарелым гражданам, многодетным семьям и лицам, злоупотребляющим алкоголем.

В процессе проведения профилактических бесед сотрудники МЧС России напоминали гражданам, что использование неисправных электронагревательных приборов, электрооборудования и печного отопления является основной причиной возникновения пожаров в быту.

Сотрудники МЧС России регулярно проводят такие мероприятия во всех районах Тульской области.

Главное управление МЧС России по Тульской области напоминает: не оставляйте детей без присмотра. Если вы стали очевидцем происшествия, необходимо звонить на номер Единой службы спасения по городскому телефону -"01" или с мобильного - "112" и "101".
Инспекторы ГИМС проводят патрулирования водоемов Тульской области
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В праздничные дни специалисты Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России совместно с ВОСВОД проводят рейды и патрулирования на водоемах области, чтобы провести профилактические беседы по мерам безопасности поведения на льду.

В ходе патрулирования спасатели проводят профилактические беседы с любителями рыбной ловли о соблюдении требований безопасного поведения на льду, а также рассказали правила оказания первой помощи пострадавшим на льду. Инспекторы ГИМС раздали памятки с правилами безопасного поведения на водоемах в зимний период.

ПОМНИТЕ! Соблюдение правил поведения на водных объектах, выполнение элементарных мер осторожности - залог вашей безопасности.
С тульскими рыбаками ведут профилактические беседы 
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Сотрудники ГИМС по Тульской области в праздничные и выходные дни патрулируют водоёмы, которые привлекают любителей зимней рыбалки.

Инспекторы в рамках рейдов проводят профилактические беседы, напоминают о правилах выхода на лёд, и всегда готовы оказать помощь пострадавшему.

По словам специалистов на данный момент практически все водоемы региона безопасны, так как толщина льда уже выросла до положенных 30 сантиметров. Но, несмотря на это, перед выходом на водоём, всегда нужно проявлять бдительность и быть внимательнее.

Инспектор ГИМС по Тульской области Игорь Преображенский:
«Есть места, где бьют ключи, есть течение или сточные воды. К таким опасным участкам не рекомендуется подходить».
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