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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 10 по 11  января 2021 года
В Туле на стадионе пожарных и спасателей открыт каток

Источник: Тульская пресса
Заливался каток силами сотрудников ГУ МЧС по Тульской области

В Туле на стадионе пожарных и спасателей залили каток. Длина круга — более 400 метров, что делает каток одним из самых больших в областном центре.

Каток заливался силами сотрудников регионального управления МЧС. По мере необходимости они чистят площадку от снега и обновляют лед.

Прийти покататься на коньках может любой желающий — и дети, и взрослые. Каток открыт с 10 часов утра до 20 часов вечера. Напомним, что стадион пожарных и спасателей находится на Веневском шоссе.
В Тульской области спасатели проводят профилактическую работу с рыбаками

Источник: Молодой Коммунар
Спасатели контролируют ситуацию на региональных водоемах. Об этом сообщает ГУ МЧС России по Тульской области.

Согласно источнику, на выходных рыбаки активно выходят на лед. Поэтому профилактическая работа спасателей усиливается.

Специалисты уделяют особое внимание тем местам, где происходит массовое пребывание рыбаков. Сотрудники МЧС рассказывают им о безопасном поведении на льду, о правилах первой медпомощи пострадавшим.
Спасатели рекомендуют рыбакам учитывать погодные условия, заранее заряжать телефон, говорить родным, куда они идут, брать с собой средства спасения и сменную теплую одежду.
Тулякам напоминают о правилах поведения на льду

Источник: Молодой Коммунар

Спасатели напоминают тулякам о правилах безопасного поведения на льду. Об этом сообщает ГУ МЧС России по Тульской области.

Ранее «МК в Туле» писал, что рыбаки активно выходят на водоемы, поэтому сотрудники МЧС ведут разъяснительную работу.

Спасатели предупреждают:

Нельзя выходить на тонкий неокрепший лед;

Не надо приближаться к промоинам, трещинам, прорубям во льду;

Нельзя выезжать на лед на мотоциклах, автомобилях и других транспортных средствах вне переправы;

Не надо собираться группами на отдельных участках льда;

Нельзя выходить на лед, когда темно или плохая видимость;

Не оставляйте детей на льду без присмотра.
Сотрудники ГИМС и ВОСВОД ведут усиленный контроль на водоемах Тульской области

Источник: Арсеньевские вести
В выходные дни любители зимней рыбалки особенно активно выходят на лед, в связи с чем усиливается профилактическая работа сотрудников государственной инспекции по маломерным судам и представителей Тульского отделения Общероссийской общественной организации «ВОСВОД».

Особое внимание уделяется местам массового пребывания рыбаков. Во время профилактических бесед спасатели в очередной раз напоминают им об обязательном соблюдении мер безопасного поведения на льду и правилах оказания первой медицинской помощи пострадавшим. В распространяемых памятках сотрудники ГИМС рекомендуют учитывать метеорологическую обстановку, заранее заряжать телефон и сообщать своим близким, в какое место и на какое время отправляются рыбачить, иметь при себе средства спасения (пешню, длинную веревку) и сменную теплую одежду.

Главное управление МЧС России по Тульской области ещё раз напоминает:

- не выходите на тонкий неокрепший лед;

- не приближайтесь к промоинам, трещинам, прорубям во льду;

- не выезжайте на лед на мотоциклах, автомобилях и других транспортных средствах вне переправы;

- не собирайтесь группами на отдельных участках льда;

- не выходите на лед в темное время суток и при плохой видимости;

- не оставляйте детей на льду без присмотра.

Будьте осторожны!

В случае возникновения чрезвычайных ситуаций и происшествий незамедлительно сообщайте в Единую службу спасения по телефону "01" или с мобильного – "112", "101".

Безопасность на воде под контролем

Источник: Белёвская правда

В период новогодних праздников инспекторы ГИМС ГПС № 3 совместно с ВОСВОД, с МВД, продолжают мониторинг и профилактические патрулирования водных объектов региона. Работа направлена на недопущение происшествий, связанных с выходом рыбаков и любителей активного отдыха на лёд.

            Избежать происшествий на льду можно, если соблюдать правила и меры личной безопасности. Одна из самых частых причин трагедий на водоемах – безответственное поведение людей в состоянии алкогольного опьянения. Люди становятся беспомощными, притупляется чувство самосохранения, реакции замедляются, и они не могут адекватно реагировать на чрезвычайную ситуацию.

            «Основным условием безопасного пребывания человека на льду является соответствие толщины льда прилагаемой нагрузке: безопасная толщина льда для одного человека не менее семи сантиметров, для сооружения катка — 12 сантиметров и более, для совершения пешей переправы — 15 сантиметров и более, для проезда автомобилей — не менее 35 сантиметров», — информирует старший госинспектор Петрова Е.Н. ГПС 3 ГИМС ГУ МЧС России по Тульской области.

            Во время профилактических патрулирований мест массового выхода людей на лёд, гражданам также вручают тематические памятки и инструктируют по приемам самоспасания и оказанию помощи пострадавшему, провалившемуся под лед.

            Если вы провалились под лед, то в первую очередь необходимо позвать на помощь. Повернитесь в ту сторону, откуда пришли. Лёд был достаточно прочным в этом направлении до аварийного участка. Значит, он должен выдержать вас и на обратном пути. Необходимо раскинуть руки вперёд по кромке льда и раскачивать тело кверху, пока основная часть торса не окажется на поверхности. Затем, подтягиваясь руками, вытолкните себя наружу с помощью “дельфиньих” толчков ногами. Не вставайте сразу на лед, с краю он может быть тонким, осторожно перекатывайтесь к берегу.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

                Выходить на лед в состоянии алкогольного опьянения, прыгать и бегать по льду, собираться большим количеством людей в одной точке, выходить на тонкий лед, который образовался на реках с быстрым течением.
Осторожно, тонкий лёд!

Источник: Время и люди

Воловский пожарно-спасательный гарнизон, напоминает жителям района, что лед в период с ноября по декабрь, то есть до наступления устойчивых морозов, непрочен. Скрепленный вечерним или ночным холодом, он еще способен выдерживать небольшую нагрузку, но днем, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым.

Ежегодно тонкий лед становится причиной гибели людей. Как правило, среди погибших чаще всего оказываются дети и рыбаки. Избежать происшествий можно, если соблюдать правила безопасности. Одна из самых частых причин трагедий на водоёмах - алкогольное опьянение. Люди неадекватно реагируют на опасность и в случае чрезвычайной ситуации становятся беспомощными.

Выходя на лед нужно быть крайне внимательным и соблюдать меры безопасности. Безопасным для человека считается лед толщиной не менее 10 сантиметров. В устьях рек и притоках прочность льда ослаблена. Лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев и камыша. Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней, то прочность льда снижается на 25%. Прочность льда можно определить визуально: лёд прозрачный голубого, зеленого оттенка - прочный, а прочность льда белого цвета в 2 раза меньше. Лёд, имеющий оттенки серого, матово-белого или желтого цвета является наиболее ненадежным. Такой лёд обрушивается без предупреждающего потрескивания.

Не отпускайте детей на лед без сопровождения взрослых.

Правила поведения на льду

• Нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости.

• При переходе через реку следует пользоваться организованными ледовыми переправами.

• Нельзя проверять прочность льда ударом ноги.

• Оказавшись на тонком, потрескивающем льду, следует осторожно повернуть обратно и скользящими шагами возвращаться по пройденному пути к берегу.

• На замерзший водоем необходимо брать с собой прочный шнур длиной 20 - 25 метров с большой глухой петлей на конце и грузом. Груз поможет забросить шнур к провалившемуся в воду товарищу, петля нужна для того, чтобы пострадавший мог надежнее держаться, продев ее под мышки.

• При переходе водоема группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга (5-6 м).

• Замерзшую реку лучше переходить на лыжах, при этом крепления лыж нужно расстегнуть, чтобы при необходимости быстро их сбросить.

• Особенно осторожным нужно быть в местах, покрытых толстым слоем снега, в местах быстрого течения и выхода родников, вблизи выступающих над поверхностью кустов, осоки, травы, в местах впадения в водоемы ручьев, сброса вод промышленных предприятий.

• При рыбной ловле на льду нельзя пробивать рядом много лунок.

• Надо знать, что человек, попавший в ледяную воду, может окоченеть через 10-15 минут, а через 20 минут потерять сознание.

Что делать, если Вы провалились под лед?

Не паниковать, не делать резких движений, стабилизировать дыхание.

Широко раскинуть руки в стороны и постараться зацепиться за кромку льда, чтобы не погрузиться с головой.

По-возможности перебраться к тому краю полыньи, где течение не увлечет Вас под лед.

Попытаться осторожно, не обламывая кромку, без резких движений, наползая грудью, лечь на край льда, забросить на него одну, а затем и другую ногу. Если лед выдержал, медленно, откатится от кромки и ползти к берегу.

Передвигаться нужно в ту сторону, откуда пришли, ведь там лед уже проверен на прочность.

Оказание помощи пострадавшему, провалившемуся под лед

Вооружиться длинной палкой, доской, шестом или веревкой. Можно связать воедино шарфы, ремни или одежду.

Подползать к полынье очень осторожно, широко раскинув руки.

Сообщить пострадавшему криком, что идете ему на помощь, это придаст ему силы, уверенность.

За 3-4 метра протянуть пострадавшему шест, доску, кинуть веревку или шарф или любое другое подручное средство.

Осторожно вытащить пострадавшего на лед, и вместе с ним ползком выбираться из опасной зоны.

Доставить пострадавшего в теплое помещение. Оказать ему помощь: снять и отжать всю одежду, по возможности переодеть в сухую одежду и укутать полиэтиленом.

Новые противопожарные правила

Источник: Наследие

1. В многоэтажках запрещается использовать чердаки, технические, подвальные и цокольные этажи, подполья, вентиляционные камеры и другие технические помещения для хранения оборудования, мебели и прочего. В лифтовых холлах нельзя устраивать кладовые, размещать киоски, ларьки. Большей частью это, конечно, касается коммерческих организаций, которые устраивают склады где попало. Граждане могут с этим бедламом бороться – ссылаясь как раз на противопожарные правила.

Остаются в силе и прежние запреты, которые как раз граждане повсеместно нарушают: хранить на лестничных площадках вещи, мебель и прочие горючие предметы, а также загромождать эвакуационные люки и лестницы на балконах и лоджиях квартир и их срезать.

2. Запрещается пользоваться неисправными газовыми приборами, а также газовым оборудованием, не прошедшим технического обслуживания в установленном порядке.

Проверка и устранение утечек газа в многоквартирном доме.

Это момент интересный, потому что многие граждане газовщиков для проверок в квартиры просто не пускают. Отчасти потому, что те приходят в рабочее время, когда и граждане на работе. Эксперты так и не смогли объяснить «КП», как в такой ситуации можно установить, что за газовое оборудование вообще стоит в квартире.

3. Нельзя оставлять без присмотра источники открытого огня (свечи, непотушенная сигарета, керосиновая лампа и др.). Про керосиновую лампу – не шутка, так в правилах. Лучину забыли помянуть.

Это в дополнение к пункту, который уже был с октября 2019 года – запрещается использовать открытый огонь на балконах и лоджиях квартир, жилых комнат общежитий и номеров гостиниц. Он наделал немало шума, потому что был воспринят как запрет курения на балконах. В МЧС тогда объяснили, что совсем курить там не запрещают — нельзя создавать при этом угрозу пожарной безопасности.

4. В правилах появился отдельный раздел, посвященный использованию пиротехники. Главное, что стоит помнить – ответственность за это мероприятие несет тот, кто устраивает фейерверк. Если это не организация, а гражданин, то в случае чего этого устроителя и привлекут за последствия. В обязанности ему, помимо соблюдения норм безопасности (они в целом остались прежними и прописаны в инструкции к пиротехнике), вменяется по окончании шоу осмотреть территорию и убрать все отработанные и несработавшие изделия – чтобы ничего опасного не оставалось.

- от 4 до 5 тысяч – если таки возник пожар и пострадало какое- то имущество или чьему-то здоровью был причинен вред легкой или средней степени тяжести (в более тяжелых случаях грозит уже уголовная статья).

5. Еще один новый раздел должен особо заинтересовать садоводов и дачников. В нем собраны воедино правила разведения костров и использования открытого огня.

Вот пункт для любителей шашлыков. Если они готовятся на мангалах или жаровнях (то есть в специальных приспособлениях), то должны соблюдаться такие условия:

- расстояние от мангала до построек должно быть не менее 5 метров,

- вокруг мангала на расстоянии 2 метров надо убрать все горючие материалы — ветки, какие -то вещи и т. п.

Если просто разводится костер (не в мангале), то это надо делать в яме глубиной не менее чем 0,3 метра и диаметром не более метра. И должны соблюдаться такие расстояния:

- не менее 50 метров до ближайшей постройки, 100 метров - от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров - от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев.

З а нарушение пожарной безопасности грозит штраф. Для граждан его размер:

- от 2 до 3 тысяч рублей — если ничего не пострадало,

- от 2 до 4 тысяч — в условиях особого противопожарного режима.
Инспекторы ГИМС проводят замеры толщины льда и патрулируют водоёмы региона

Источник: Новая жизнь

В период новогодних праздников инспекторы ГИМС ГПС № 3 совместно с ВОСВОД, с МВД, продолжают мониторинг и профилактические патрулирования водных объектов региона. Работа направлена на недопущение происшествий, связанных с выходом рыбаков и любителей активного отдыха на лёд.

            Избежать происшествий на льду можно, если соблюдать правила и меры личной безопасности. Одна из самых частых причин трагедий на водоемах – безответственное поведение людей в состоянии алкогольного опьянения. Люди становятся беспомощными, притупляется чувство самосохранения, реакции замедляются, и они не могут адекватно реагировать на чрезвычайную ситуацию.

            «Основным условием безопасного пребывания человека на льду является соответствие толщины льда прилагаемой нагрузке: безопасная толщина льда для одного человека не менее семи сантиметров, для сооружения катка — 12 сантиметров и более, для совершения пешей переправы — 15 сантиметров и более, для проезда автомобилей — не менее 35 сантиметров», — информирует старший госинспектор Елена Петрова ГПС 3 ГИМС ГУ МЧС России по Тульской области.

            Во время профилактических патрулирований мест массового выхода людей на лёд, гражданам также вручают тематические памятки и инструктируют по приемам самоспасания и оказанию помощи пострадавшему, провалившемуся под лед.

            Если вы провалились под лед, то в первую очередь необходимо позвать на помощь. Повернитесь в ту сторону, откуда пришли. Лёд был достаточно прочным в этом направлении до аварийного участка. Значит, он должен выдержать вас и на обратном пути. Необходимо раскинуть руки вперёд по кромке льда и раскачивать тело кверху, пока основная часть торса не окажется на поверхности. Затем, подтягиваясь руками, вытолкните себя наружу с помощью “дельфиньих” толчков ногами. Не вставайте сразу на лед, с краю он может быть тонким, осторожно перекатывайтесь к берегу.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

            Выходить на лед в состоянии алкогольного опьянения, прыгать и бегать по льду, собираться большим количеством людей в одной точке, выходить на тонкий лед, который образовался на реках с быстрым течением.
Если вы провалились под лёд (видеоролик)
Источник: Светлый путь

Специалисты МЧС предупреждают, что выходить на неокрепший лед нельзя. Но если вы все-таки провалились в полынью, спасатели рассказывают вам, как необходимо действовать в видеоролике.
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