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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 12 по 13  января 2021 года
Инспекторы ГИМС замерили толщину льда на Оке в Алексине
Источник: ТСН 24
Патрулирование на реке Оке в Алексине провели государственные инспекторы ГИМС Главного управления МЧС России по Тульской области. Для этого сотрудники спасательного ведомства использовали судно на воздушной подушке.

В ходе рейда инспекторы провели беседы с рыбаками, а также замерили толщину льда на водоеме. В настоящее время ледовое покрытие на реке составляет от 20 до 30 сантиметров.

В областном МЧС отмечают, что аналогичные мероприятия сотрудники ведомства регулярно проводят во всех муниципальных образованиях региона.

Тульские спасатели подвели итоги новогодних каникул
Источник: Вести Тула
За 10 дней новогодних выходных в Туле зафиксировано 143 ДТП, в которых пострадали три человека, погибших нет. За отчетный период зафиксировано 22 аварийных отключения. Служба спасения осуществила 51 выезд. Помощь оказана 67 гражданам, спасено 11 человек.

Как сообщил заместитель начальника ГУ МЧС России по Тульской области Игорь Сазонов, «с 31 декабря 2020 года по 10 января 2021 года в службу 112 поступило более 30 тысяч звонков от граждан. Сотрудниками МЧС ликвидировано 68 пожаров, на которых, к сожалению, погибли три человека. В помощи по ликвидации ДТП приняли участие 48 раз. На контроле находилось 55 нарушений жизнеобеспечения населения. Все повреждения восстановлены».

Более тысячи туляков посетили каток на стадионе пожарных и спасателей
Источник: Слобода
Более тысячи туляков уже посетили каток на стадионе пожарных и спасателей на Веневском шоссе с момента его открытия. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Тульской области.

Напомним, каток открылся 5 января. Его можно считать одним из самых больших в городе, так как длина круга составляет более 400 метров.

- Создание катка на базе стадиона пожарных и спасателей – идея сотрудников МЧС. Администрация города Тулы поддержала нашу инициативу, - заявил начальник управления пожаротушения и организации аварийно-спасательных работ ГУ МЧС России по Тульской области Владимир Сидоров.

Каток работает ежедневно с 10.00 до 20.00. Обратите внимание, что пункта проката здесь нет, приходите со своими коньками.

Освободите проезд для пожарных

Источник: Наша жизнь
В холодное время года возрастает количество «бытовых» пожаров в жилом секторе, при реагировании на которые остро встает вопрос в части содержания проездов и подъездов к зданиям, сооружениям и строениям, открытым складам, наружным пожарным лестницам и пожарным гидрантам, площадок для разворота спецтехники.

Поскольку их не надлежащее состояние и загромождение, может влиять на оперативность реагирования пожарных подразделений на возникающие случаи пожаров, что в свою очередь несет угрозу жизни и здоровью граждан, а так же риск причинения имущественного ущерба.

В связи с чем хотелось бы обратиться к гражданам, организациям занимающимся обслуживанием жилья и придомовой территории, а также организациям, имеющим объекты защиты и подведомственную территорию.

Не засоряйте и не загромождайте пути подъезда, не оставляйте автомобили и прочую технику на площадках для разворота спецтехники, своевременно утилизируйте неэксплуатируемые транспортные средства.

Помните! От ваших действий зависит жизнь и здоровье других людей.

Также риски возникновения пожаров несут в себе находящиеся в черте населенных пунктов бесхозные и не эксплуатируемые строения и транспортные средства. Которые часто служат местами пребывания лиц без определенного места жительства, лиц ведущих бродяжничай образ жизни, а также местом проявления детской шалости с огнем.

Неэксплуатируемые строения необходимо оградить от доступа посторонних лиц, принять меры к исключению технических причин возникновения пожаров. Согласно ст. 38 ФЗ 69 «О пожарной безопасности» ответственность за выполнение требований пожарной безопасности несут собственники имущества.

Соблюдение простых правил и должного внимания к своему имуществу и окружающим поможет избежать негативных, а порой и трагических последствий.
Как не допустить пожара в бане

Источник: Наша жизнь

Основными причинами возникновения пожаров в банях и саунах являются: неосторожное обращение с огнем; нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования; нарушение правил устройства и эксплуатации печей; поджоги.

Дознаватель ОНД и ПР по Щекинскому, Тепло-Огаревскому,  Плавскому и Чернскому районам Алексей Ушинин советует советует любителям бани соблюдать правила безопасности.

• Перед растопкой печи обязательно проверяется наличие тяги в дымообразующих кана-лах. Если тяги нет, дымоход прогревают путем сожжения небольшого количества топлива. Ес-ли и после этого она не появилась, нужно прочистить все дымовые каналы печи;

 • Поскольку сажа и продукты сгорания имеют свойство накапливаться в зольниках и ды-мовых проходах, чистку печи необходимо проводить регулярно или самостоятельно, или приглашая специалистов;

 • Следите за состоянием кирпичной кладки печи. Трещины могут возникнуть либо от пе-регрева печи, либо из-за использования некачественных материалов при её установке. Попада-ние угарного газа в помещение бани является крайне опасным для жизни человека. Кроме того, через образовавшиеся трещины могут вылетать искры и горящие угольки, способные вызвать пожар. Поэтому нужно вовремя устранять появившиеся дефекты;

  • Камни в печке-каменке от постоянного изменения температур подвержены разрушению, и проход через них дымовых газов затрудняется. Поэтому следует время от времени перебирать их и заменять раскрошившиеся камни новыми.

 В помещении сауны запрещается:
• Оставлять без присмотра включенный в сеть электронагреватель печи — каменки;
• Самостоятельно производить ремонт, замену какого-либо оборудования, либо устанав-ливать тэны не заводского изготовления;
• Эксплуатировать печь-каменку с отключенным или неисправным терморегулятором;
• Пользоваться в помещении сауны электронагревательными бытовыми приборами вне специально оборудованных мест;
• Закрывать вентиляционный зазор между дверью и полом какими-либо предметами;
• Производить сушку одежды на ограждении печи-каменки, либо непосредственно вблизи от нее.
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