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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 20 по 21 января 2021 года
Крещенские купания прошли без происшествий
Источник: Время и люди
Для проведения Крещенских купаний в ночь с 18 на 19 января на территории Тульской области было оборудовано и принято комиссионно 34 места омовения. На всех объектах было организовано дежурство сотрудников МЧС России, полиции, медицинских служб, представителей органов местного самоуправления, Тульского отделения Общероссийской общественной организации «ВОСВОД».

Всего для обеспечения безопасности населения в праздничную ночь было задействовано 485 человек и 141 единица техники.

Для удобства участников мероприятия сотрудниками МЧС России были развернуты пункты обогрева, палатки для переодевания.

В регионе праздничные мероприятия посетили более 7500 человек, из которых более 4700 человек приняли непосредственное участие в крещенских обрядах.

Праздничные мероприятия прошли без происшествий.

В КДЦ Алексина провели пожарно-тактическое учение
Источник: Алексинские вести

С целью проверки действий начальствующего и личного состава подразделений пожарно-спасательного гарнизона в организации и проведении работ по тушению пожаров сегодня состоялось тренировочное пожарно-тактическое учение в Культурно-досуговом центре города Алексин.

По замыслу учений возгорание произошло в зрительном зале здания. Незамедлительно к месту возникновения условного пожара были направлены расчеты ближайших пожарно-спасательных подразделений.

В ходе учений были отработаны действия личного состава дежурных караулов, взаимодействие со службами жизнеобеспечения. Особое внимание в ходе учений спасатели уделили действиям персонала культурно-досугового центра на этапах эвакуации людей, с помощью спасательных устройств люди были выведены из здания. После чего огнеборцы ликвидировали условный пожар.

Итоги подвел руководитель учений - начальник ПСЧ-28 1 пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Тульской области майор внутренней службы Евгений Бургасов.
В Новомосковской школе прошло противопожарное учение
Источник: ГО Новомосковск
По замыслу тренировки, в результате короткого замыкания произошло загорание мебели в музыкальном зале на первом этаже здания, огонь по горючим материалам распространяется по всему помещению. Площадь условного возгорания составила 20 квадратных метров. До прибытия первых пожарных расчетов персоналом была проведена эвакуация учащихся и преподавательского состава из здания школы. Всего эвакуировано 58 детей и 18 взрослых.

Первое пожарное подразделение прибыло к месту условного пожара спустя несколько минут. Прибывшие огнеборцы провели разведку в аппаратах для защиты органов дыхания в составе звена газодымозащитной службы по поиску пострадавших. Пожарно-спасательные подразделения работали четко и слаженно.
По завершению активной фазы учений с преподавательским составом было проведено методическое занятие, в ходе которого рассматривались вопросы использования и применения первичных средств пожаротушения, доведены требования обеспечения пожарной безопасности на объекте образования.

Запланированные мероприятия на всех стадиях проведения пожарно-тактических учений выполнены, была поставлена положительная оценка.

Работниками Каменского пожарно-спасательного гарнизона проводится профилактическая работа с населением

Источник: Каменский район
Ежедневно в целях стабилизации обстановки с пожарами инспекторским составом отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области совместно с работниками Каменского пожарно-спасательного гарнизона проводится профилактическая работа с населением.

Так, за прошедшую неделю среди населения проведено 164 подворовых обходов, о мерах пожарной безопасности проинструктировано более 196 человек, распространено более 190 памяток о соблюдении требований пожарной безопасности.

Ежедневно проводятся профилактические мероприятия с «группами риска» - одинокими престарелыми гражданами, многодетными семьями и лицами, ведущими асоциальный образ жизни. За неделю по мерам пожарной безопасности проинструктировано 12 человек, отнесенных к «группе риска».

Профилактические мероприятия с населением направленные на предупреждение пожаров

Источник: ГО Ефремов
За истекший период текущего года на территории муниципального образования город Ефремов произошло 2 пожара, в том числе 2 пожара на объектах защиты. Гибели и травмирования на пожарах не допущено.

Ежедневно, в целях стабилизации обстановки с пожарами, сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области (далее – Отдела) совместно с работниками и сотрудниками пожарно-спасательных частей Ефремовского ПСГ продолжается проведение профилактической работы с населением, в том числе в виде подворовых обходов, на которых разъясняются требования пожарной безопасности.

Так, в период с 12 по 18 января 2021 года проведено более 450 подворовых обходов в жилом секторе, в ходе которых мерам пожарной безопасности проинструктировано более 550 человек, распространено более 280 памяток о соблюдении требований пожарной безопасности.

Особое внимание уделяется проведению профилактических мероприятий с «группами риска» - одинокими престарелыми гражданами, многодетными семьями и лицами, ведущими асоциальный образ жизни. За неделю по мерам пожарной безопасности проинструктировано 18 семей, отнесенных к «группе риска».

В случае обнаружения пожара или появления дыма немедленно вызовите пожарную охрану по телефону «01» или «112», с сотового телефона 101, указав точный адрес.

ПОМНИТЕ!

СОБЛЮДЕНИЕ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ –

ЭТО ЗАЛОГ ВАШЕГО БЛАГОПОЛУЧИЯ,

СОХРАННОСТИ ВАШЕЙ СОБСТВЕННОЙ ЖИЗНИ И ЖИЗНИ ВАШИХ БЛИЗКИХ!

Профилактические мероприятия в образовательных учреждениях

Источник: ГО Ефремов
В целях подготовки детей к действиям в условиях различного рода экстремальных и опасных ситуаций, в том числе в местах массового пребывания людей сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области (далее – Отдела) продолжается проведение профилактических мероприятий в образовательных учреждениях расположенных на территории муниципального образования город Ефремов, на которых разъясняются требования пожарной безопасности и правила поведения на водоемах в зимний период.

В период с 12 по 18 января 2021 года проведены профилактические мероприятия с воспитанниками МКДОУ «Детский сад № 21».

На занятиях детям доведена информация о правилах пожарной безопасности на объектах образования, на улице и в быту о порядке действий при пожаре, в случае других экстренных ситуаций и правилах поведения на водных объектах в зимний период. Продемонстрированы видеоролики на противопожарную тематику, розданы памятки и наглядная агитация.

Проведение профилактической работы с воспитанниками и учащимися образовательных учреждений муниципального образования спланировано в течение всего учебного года.

	117997, Москва, ул. Профсоюзная, д.84/32, 2 подъезд

тел/факс: (495) 234 02 22, e-mail: info@park.ru, www.park.ru
	стр. 36 из 8



