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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 23 по 24 января 2021 года
23 января - День сотрудников органов дознания МЧС России

Источник: Красное знамя
23 января отмечается День работников органов дознания Министерства по чрезвычайным ситуациям Российской Федерации (МЧС РФ).

Для многих людей органы дознания ассоциируются с органами внутренних дел, однако, это не всегда справедливо. Одной из наиболее распространённых чрезвычайных ситуаций, способной повлечь за собой различной степени последствия, является пожар – неконтролируемый процесс горения, несущий за собой такие последствия, как материальный ущерб, а также опасность для жизни и здоровья людей и представителей животного мира.

В задачу органов пожарной охраны МЧС РФ входит не только профилактика, тушение пожаров и спасение людей, но и определение причин пожара. Именно этим и занимаются специалисты органов дознания МЧС РФ, отмечающие свой профессиональный праздник 23 января.

Дознаватель МЧС осуществляет работу по выявлению причин возгорания и виновников пожара. Свои задачи он выполняет в тесном взаимодействии с экспертами испытательной пожарной лаборатории. Этот специалист должен обладать высочайшим уровнем знаний не только в сфере пожарной безопасности, но и в уголовном и административном праве РФ.

Пожарный дознаватель должен обладать психологической устойчивостью, определённым набором личностных и индивидуальных качеств. Последствия пожаров бывают крайне тяжёлыми, нередко они сопряжены с человеческими жертвами, тяжёлыми последствиями ожогов, психологическими травмами людей, переживших трагедию. Всё это должен учитывать в своей работе пожарный дознаватель.

Используя в своей работе переносные пожарно-криминалистические лаборатории, работа с которыми требует профессиональных знаний, этот специалист должен обладать и такими качествами, как наблюдательность, внимательность, ответственность. Ведь сам по себе пожар нередко используется как средство сокрытия преступлений, так как его последствия кардинальным образом искажают картину того, как выглядело место пожара до возгорания. Огонь уничтожает практически все следы. Именно поэтому дознание по пожарам является одним из наиболее сложных видов расследований.

Дата празднования Дня сотрудников органов дознания МЧС РФ проистекает из Циркуляра НКВД и Наркомата юстиции РСФСР, который вышел в свет 23 января 1928 года. Именно этот документ наделил Государственный пожарный надзор правом самостоятельного дознания по делам о нарушении норм пожарной безопасности. Этим же документом фактически были образованы органы дознания Государственного пожарного надзора.

Работа сотрудников органов дознания МЧС РФ позволяет не только выявлять причины пожаров и привлекать к ответственности виновных. Определение причин возгорания способствует совершенствованию профилактических мер в сфере пожарной безопасности. На помощь специалистам приходят современное оборудование и методы, но знания, опыт и профессионализм сотрудников органов дознания МЧС по-прежнему остаются основными факторами в успешном раскрытии причин пожаров. 

Пожарный инспектор побеседовал со школьниками

Источник: Вперед
В куркинской школе №2  прошёл урок ОБЖ, на котором присутствовал старший инспектор  пожарной работы  по Богородицкому и Куркинскому районам Соломатин С.Н.

Вместе с ним ребята рассмотрели  вопросы соблюдения правил пожарной безопасности,в их числе правила безопасного поведения дома,а также причины возникновения пожара, и порядок действий в случаи обнаружения пожара.
Дошколятам о пожарной безопасности

Источник: Щекинский вестник

Сотрудниками МЧС России в Щекинском районе регулярно проводят уроки пожарной безопасности в учреждениях дошкольного образования.

Одно из недавних занятий состоялось в детском саду №32. Государственный инспектор по пожарному надзору Денис Гусев рассказал дошкольникам о правилах обращения с электроприборами, действиях в случае пожара, напомнил телефоны спасателей и сообщил много другой полезной для ребят информации.
В связи с участившимися пожарами пожарные инспекторы призывают чернян соблюдать безопасность

Источник: Заря

Уважаемые жители! Будьте внимательны и осторожны!

   В морозную погоду возрастает количество пожаров, связанных с несоблюдением правил эксплуатации отопительных приборов. Многие считают, что пожар – дело случая, но, как правило, это результат беспечности и небрежного отношения людей к соблюдению техники безопасности при эксплуатации различных отопительных приборов, как современных электрических, так и печного отопления.

  Для того чтобы обезопасить себя от возможных неприятностей, необходимо знать и соблюдать основные правила пожарной безопасности при использовании отопительных приборов.

Для безопасной эксплуатации электробытовых отопительных приборов необходимо соблюдать следующие условия:

— электропроводку и электрооборудование нужно содержать в исправном состоянии;

— электронагревательные приборы должны включаться в сеть только с помощью исправных штепсельных соединений и розеток заводского изготовления;

— температура внешней поверхности электроотопительных приборов в наиболее нагретом месте в нормальном режиме работы не должна превышать 850 С;

— расстояние от электрических приборов отопления до горючих материалов должно составлять не менее 0,25 м;

— для отопления помещения нельзя применять нестандартное (самодельное) электронагревательное оборудование;

— пользоваться поврежденным или имеющим следы деформирования электрооборудованием;

— не оставляйте без присмотра включенные в электросеть нагревательные приборы;

— не сушите одежду и другие сгораемы материалы над электронагревательными приборами;

— не оставляйте детей без присмотра и, ни в коем случае, не поручайте им надзор за включенными отопительными приборами.

По статистке немалая доля пожаров приходится на нарушение эксплуатации печного отопления. Виновниками и жертвами в таких случаях чаще всего становятся пенсионеры, так как большинство данных пожаров происходит в домах, где живут пожилые люди. И причиной тому не только нарушение правил пожарной безопасности, но и невнимательность, забывчивость. Поэтому в данном случае основным правилом безопасности является, как это ни парадоксально, прежде всего — внимание. Но нельзя забывать и об исправности печного оборудования, его правильной эксплуатации и своевременном ремонте:

— перед началом отопительного сезона печи и дымоходы необходимо прочистить и отремонтировать;

— ремонт, как и кладку печей, нужно доверять только профессионалам, имеющим специальные знания и лицензию на осуществление данной деятельности;

— в местах, где сгораемые конструкции здания (стены, перегородки, перекрытия, балки) примыкают к печам и трубам дымохода, необходимо предусмотреть разделку из несгораемых материалов;

— нельзя применять для розжига печей горючие и легковоспламеняющиеся жидкости, а также дрова, которые не помещаются в топке полностью;

— на полу перед топкой необходимо прибить металлический лист размером не менее 50 на 70 см;

— чтобы не допускать перекала печи необходимо топить ее два-три раза в день, не более полутора часов;

— периодически нужно обязательно прочищать дымоход от скапливающейся в нем сажи – это поможет избежать образования трещин в кладке печи, что очень опасно, так как через них могут проникать искры и огонь;

— нельзя сушить на печи вещи, а так же обязательно нужно следить за тем, чтобы мебель, занавески и домашняя утварь находились на расстоянии, как минимум, полуметра от нее.

Помните, что пожар всегда легче предотвратить, чем потушить.
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