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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 28 по 29 января 2021 года
Тульские спасатели предупреждают об опасности выхода на лед
Источник: Первый Тульский
В Тульской области начинается потепление, снег начинает таять и толщина льда становится еще более неравномерной. Влага от снега начинает разъедать лед сверху, а усиливающееся течение размывает лед снизу. Подтаивая, ледовое покрытие водоемов становится хрупким и ломким, а это может привести к трагедии.

Инспекторы ГИМС Главного управления МЧС России по Тульской области на постоянной основе осуществляют профилактические патрулирования водных объектов региона. Основной задачей спасателей - мониторинг толщины льда и выявления неучтённых мест массового выхода людей на лёд.

Так, в минувшие выходные дни государственные инспекторы группы патрульной службы провели патрулирования на Черепетском водохранилище в Суворовском районе.

«На Черепетском водохранилище бывает от 5 до 25 рыбаков. С ними мы проводим профилактические беседы, напоминаем правила безопасности. У некоторых рыбаков имеются при себе элементарные средства самоспасения, но есть и те, кто беспечно относится к своей безопасности», - отметила старший инспектор ГИМС ГПС № 3  Елена Петрова.
У водоемов часто встречаются родители, гуляющие с детьми. Спасатели напомнили им о безопасном поведении на льду, а также объяснили, как оказать помощь оказавшимся в воде. Кроме того, взрослым настоятельно рекомендуется не оставлять детей без присмотра вблизи водоемов.
В киреевском центре социальной реабилитации работали пожарные 

Источник: Московский комсомолец
В Киреевском районе пожарные провели учения. Они были организованы на территории центра социальной реабилитации людей, которые оказались в сложной жизненной ситуации. По легенде тренировочных мероприятий, возгорание случилось в спальном домике.

Пожарные на месте условного происшествия произвели разведку, людей эвакуировали, очаг возгорания оперативно ликвидировали.

С персоналом учреждения после учений провели методическую беседу по вопросам использования средств пожаротушения.

Большинство шлагбаумов во дворах Тульской области не соответствуют требованиям 

Источник: Вести Тула
К такому выводу пришли сотрудники МЧС. Всё из-за новых правил пожарной безопасности, которые действуют по всей стране с 1 января этого года. Инспекторы вышли на поиски нарушителей. Долго искать не пришлось. К рейду присоединился Илья Логинов.
Этот шлагбаум установлен возле дома №9А на 2-м проезде Металлургов. Он стоит здесь несколько лет и все это время добросовестно мешает автомобилистам парковать машины в чужом дворе. А в начале этого года он стал ненормативным. Теперь судьба шлагбаума под вопросом. И это только первый рубеж при въезде на территорию. Сотрудники спасательного ведомства насчитали, по меньшей мере, семь шлагбаумов. Проверку инициировала местная жительница Мария Иванова. Она рассказала, что заграждения установлены на подъезде практически к каждому дому. Чтобы убрать некоторые барьеры, придется повозиться.

Мария Иванова, жительница дома №5 по Металлургов 2-й проезд:

«Я считаю, что это незаконно и неудобно. Скорая помощь и пожарные не могут проехать. Пока пожарные подъедут, тут нужно будет десятки минут, чтобы все убрать».

Если шлагбаум в случае пожара можно быстро поднять руками или загнуть, то с такой блокировкой легко не справиться. Нужно достать аварийно- спасательный инструмент, срезать крепление. А при пожаре счёт идёт на секунды. Трехкомнатная квартира в среднем выгорает за 15 минут.

Екатерина Акимова, жительница дома №47 по улице Металлургов: 

«Изначально здесь не было шлагбаумов, потом здесь появился один. Сейчас вообще невозможно ни с одного конца подъехать, только снизу. Очень неудобно. И нам они ни к чему. Их поставили, вообще никого не спрашивали».

Пока в Туле проще найти «неправильные» шлагбаумы, чем те, что соответствуют всем требованиям. Это касается даже новостроек, которые проектировались по старым регламентам. Вроде есть и табличка с инструкцией для экстренных служб, и номер телефона для открытия, но теперь этого недостаточно.

Владимир Лаврущев, заместитель начальника Главного управления МЧС России по Тульской области:

«Шлагбаум должен быть сопряжен с системой автоматической противопожарной защиты на объекте, то есть грубо – если произошел пожар на объекте защиты, шлагбаум открывается и находится в открытом положении до момента прибытия пожарного подразделения для боевых действий. Второе – шлагбаум должен быть под видеонаблюдением, рядом с ним должен быть пост охраны, либо это консьерж. И третий вариант – это диспетчеризация».

Пока нарушители получают только предостережения с перечнем необходимых исправлений. 10 дней дается на обжалование, еще 60 – на устранение недочётов. Только потом, если ситуация останется прежней, будут применяться меры административной ответственности.

Тульские спасатели развернули штаб пожаротушения на железнодорожной станции
Источник: ТСН 24
Тульские спасатели совместно с сотрудниками РЖД провели тренировку, в ходе которой был развернут штаб пожаротушения на железнодорожной станции «Бобрик-Донской».

Согласно легенде, случилось короткое замыкание и произошло возгорание в зале ожидания. Был обнаружен «пострадавший», которого спасатели вывели на улицу.

Были отработаны схемы поведения при тушении условного пожара в условиях, приближенных к реальным.

Киреевчанам разъяснили новые правила противопожарного режима

Источник: Маяк Киреевский район
Отдел надзорной деятельности по Узловскому, Киреевскому районам и г. Донской информирует, что вступило в силу новое Постановление об утверждении правил противопожарного режима в Российской Федерации

Согласно пункту 71, правообладатели земельных участков должны обеспечивать надлежащее техническое содержание (в любое время года) дорог, проездов и подъездов к зданиям, сооружениям, строениям и наружным установкам, открытым складам, наружным пожарным лестницам и пожарным гидрантам, резервуарам, естественным и искусственным водоемам, являющимся источниками наружного противопожарного водоснабжения.

Запрещается использовать для стоянки автомобилей на территории населенных пунктов, предприятий и организаций площадки для пожарной техники, включая разворотные, предназначенные для ее установки, в том числе для забора воды, подачи средств тушения, доступа пожарных на объект защиты.

Не допускается перекрывать проезды для пожарной техники изделиями и предметами, посадкой крупногабаритных деревьев, исключающими или ограничивающими проезд пожарной техники, доступ пожарных в этажи зданий, сооружений либо снижающими размеры проездов, подъездов, установленные требованиями пожарной безопасности.

Система противопожарной защиты в случае пожара должна обеспечивать автоматическую разблокировку и (или) открывание шлагбаумов, ворот, ограждений и иных технических средств, установленных на проездах и подъездах, а также нахождение их в открытом положении для обеспечения беспрепятственного проезда пожарной техники. Допускается ручное открывание при организации круглосуточного дежурства персонала непосредственно у места установки шлагбаума, ворот, ограждения и иных технических средств на проездах или дистанционно при устройстве видео- и аудиосвязи с местом их установки.

У въезда на территорию строительных площадок, открытых плоскостных автостоянок и гаражей, а также на территорию садоводства или огородничества вывешиваются схемы с обозначением въездов, подъездов, пожарных проездов и источников противопожарного водоснабжения.

Физическим лицам запрещается препятствовать работе подразделений пожарной охраны, в том числе в пути следования подразделений пожарной охраны к месту пожара.

Реализация положений абзаца 4 п. 71 возможна следующим образом:

1. Сопряжение систем противопожарной защиты объекта со шлагбаумом, т.е. при срабатывании пожарной сигнализации шлагбаум разблокируется, открывается и находится в открытом положении;
2. Круглосуточное дежурство персонала (консьерж, пост охраны) у места установки шлагбаума (с визуальным контактом), который вручную может открыть шлагбаум;
3. Дистанционное открывание. При этом, место установки шлагбаума должно быть оборудовано устройствами аудио- и видеосвязи (видеодомофон с диспетчерским пунктом).
Урок по основам безопасности

Источник: Время и люди
Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работе по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам продолжают проведение профилактической работы на объектах образования Воловского района.

В период с 21 по 27 января сотрудниками отдела проведен урок ОБЖ в Борятинской школе. На занятиях до учеников доведена информация о правилах пожарной безопасности на объектах образования, на улице и в быту, о порядке действия при пожаре и возникновения чрезвычайных ситуациях, розданы памятки и наглядная агитация, правилам поведения на льду.
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