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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 31 января по 01 февраля 2021 года
Тульские спасатели рассказали школьникам о безопасности на льду
Источник: ТСН 24
Сотрудники тульского МЧС продолжают проводить воспитательные беседы со школьниками о правилах безопасности на льду.

Так, спасатели посетили тульский Центр образования №45. Государственный инспектор Игорь Преображенский напомнил, что нельзя выходить на лед в темное время суток. Также дети узнали о правилах оказания помощи утопающему. После лекции специалисты ответили на вопросы учащихся и педагогов.

Сотрудники МЧС отмечают, что такие мероприятия помогают детям лучше освоить правила поведения в экстренной ситуации и преодолеть волнение.

Сотрудники МЧС России проверяют шлагбаумы
Источник: Арсеньевские вести
С 1 января 2021 года в силу вступили новые Правила противопожарного режима. Один из наиболее обсуждаемых вопросов – требования пожарной безопасности к содержанию дорог и подъездов.

С повышением уровня автомобилизации населения появилась недостаточность парковочного пространства на прилегающих к зданиям территориях, что побудило людей к установке шлагбаумов, ворот и других устройств, препятствующих свободному проезду спасательной техники. Своевременно прибывшие пожарные подразделения повышают шансы на спасение попавших в беду людей.

Согласно новым правилам не допускается перекрывать проезды для пожарной техники изделиями и предметами, посадкой крупногабаритных деревьев, исключающими или ограничивающими проезд пожарной техники, доступ пожарных в этажи зданий.

Законодателем предложено три варианта решения так называемой «шлагбаумной» проблемы.

Первое. Это сопряжение систем противопожарной защиты объектов со шлагбаумом. Иными словами, при срабатывании пожарной сигнализации шлагбаум открывается и находится в открытом положении для обеспечения беспрепятственного проезда пожарной техники.

Второе. Круглосуточное дежурство персонала у места установки шлагбаума. По простому – это присутствие консьержа или поста охраны, которые вручную могут открыть устройство, препятствующее проезду спасательной техники.

И третье. Дистанционное открывание. При этом, место установки шлагбаума должно быть оборудовано устройствами аудио- и видеосвязи с диспетчерским пунктом.
Выполнение любого из этих условий позволит соблюсти требования пожарной безопасности, избежать штрафов, снизить время реагирования на происшествия.
Реализация последних двух вариантов наиболее эффективна, так как пожар может возникнуть не только в доме или на объекте, но и на придомовой территории.

С 25 января сотрудники МЧС России проводят профилактические рейдовые осмотры территорий многоквартирных жилых домов и организаций. В случае выявления нарушений будут приниматься меры профилактического характера как вынесение предостережений. Если в установленный срок замечания не будут устранены, только тогда будут приниматься меры административного реагирования.
Ответственность за нарушения требований пожарной безопасности предусмотрена по статье 20.4 КоАП РФ (для граждан – до 3 000 рублей, для должностных лиц – до 15 000 рублей, для юридических – до 200 000 рублей).
В "Силе жизни" прошла учебная пожарная тревога

 Источник: Маяк Киреевск
Тренировочные пожарно-тактические учения на днях прошли на территории реабилитационного центра. Спасатели и местные жители успешно справились с тушением пожара и эвакуацией людей из здания.

Учения были организованные сотрудниками пожарно-спасательной части ПСЧ-50 г. Киреевска. Тактический замысел предполагал, что в одном из зданий произошло возгорание. Обнаружив задымление, проживающие в центре обратились на пост пожарной охраны.
Спасателям удалось локализовать и ликвидировать «условный пожар» за минимальное время. Местные жители также продемонстрировал высокий уровень организации при сообщении о возгорании и эвакуации людей.
После учений представители МЧС провели беседу, на которой подвели итоги тренировки, выявили недочеты и подробно разобрали возникшие вопросы. Кроме того, специалисты еще раз перечислили правила и требования к пожарной безопасности всем присутствующим.

Ребята получили знания и практический опыт действий в экстремальных ситуациях.
Тульские спасатели беседуют с детьми о безопасном поведении при ЧС

Источник: Московский комсомолец
Тульские спасатели работают с подрастающим поколением. В частности они позанимались с детьми в детских садах города Алексина, деревни Тайдаково Ясногорского района, рабочего поселка Арсеньево и поселка Одоев. Об этом сообщает ГУ МЧС России по Тульской области.

Спасатели объяснили детям о правилах безопасности в экстремальных ситуациях дома, на улице или на природе. Дети узнали, почему нельзя играть со спичками, как пользоваться огнетушителем, как позвонить в службу спасения.

Также сотрудники МЧС напомнили детям об опасности тонкого льда.

Спасатели ответили на вопросы ребят, напомнили им номер Единой службы спасения "112" .
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