Пресс-релиз

12 февраля 2021 года в Главном управлении МЧС России по Тульской области состоялись публичные обсуждения результатов правоприменительной практики, руководств по соблюдению обязательных требований органов надзорной деятельности Главного управления за 2020 год.
В совещании приняли участие сотрудники структурных подразделений Главного управления, осуществляющие контрольно-надзорную деятельность, предпринимательское сообщество, а также представители органов исполнительной власти Тульской области, общероссийских общественных объединений и других заинтересованных организаций.
С докладом выступил заместитель начальника Главного управления – начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области подполковник внутренней службы Лаврущев Владимир Михайлович.
Он пояснил, что совершенствование и внедрение в деятельность надзорных органов системы риск-ориентированного подхода позволило повысить эффективность контрольно-надзорной деятельности, снизить административную нагрузку на субъекты предпринимательства, повысить долю профилактических мероприятий в общем объёме надзорной деятельности.
С предпринимательским сообществом обсуждены особенности осуществления надзорных мероприятий в 2021 году.
На балансовом мероприятии были рассмотрены основные показатели деятельности надзорных органов Главного управления за 2020 год, наиболее часто встречающиеся нарушения обязательных требований, принимаемые меры по их недопущению, вопросы недостаточной ясности и взаимной согласованности обязательных требований, последние изменения в законодательстве в области пожарной безопасности, гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также меры организационно-технического характера, необходимые для их реализации.
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