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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 04 по 05 апреля 2021 года
Сезон зимней рыбалки завершен
Источник: Богородицкие вести
Местами на водоемах лед кажется ещё крепким, однако, это очень обманчивое впечатление. Сейчас выход на лед опасен, как никогда.

Так, на неделе в районе города Алексин на реке Оке несколько рыбаков оказались отрезаны от берега, на отколовшейся льдине их унесло течением. Патрульная группа спасателей с использованием судна на воздушной подушке подошла к льдине и эвакуировала рыбаков на борт судна. Пятерых рыбаков доставили на берег.

Как отмечают инспекторы ГИМС, сейчас лёд местами тонкий, как фольга, где-то уже идут льдины, а местами толщина льда достигает 30 см, но лёд не однородный и очень рыхлый.

Сезон зимней рыбалки для любителей ловли завершен.

Берегите лес от пожара!

Источник: Время и люди
Большинство лесных пожаров возникает из-за неосторожного обращения людей с огнем или нарушения ими требований пожарной безопасности. Зачастую лесные пожары возникают от костров, которые раскладываются для обогрева, приготовления пищи и даже просто ради баловства. Немало пожаров возникает по вине курильщиков, бросающих в лесу не затушенные спички и окурки. Находясь в лесу, необходимо помнить, что вполне реальна опасность возникновения лесного пожара от незначительного источника огня, особенно в сухое теплое ветреное время. Дисциплинированность в лесу, сознательное поведение и строгое соблюдение несложных правил пожарной безопасности будет гарантией сбережения лесов от пожаров. Это в интересах каждого из нас.

Запрещается:
- выжигать траву на лесных полянах и прогалинах, оврагах, лугах, участках, примыкающих к лесу!

- с началом посевных работ просьба к руководителям сельхозформирований обеспечить контроль за соблюдением противопожарной безопасности среди механизаторов, работающими на полях, граничащих с лесными насаждениями.

      За нарушение требований Правил Пожарной Безопасности в лесах РФ виновные привлекаются                к административной ответственности ( ст.8.32 КоАП). Нарушение правил пожарной безопасности в лесах влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1500 до 5000 рублей; на должностных лиц от 10000 до 50000 рублей; на юридических лиц – от 50000 до 1000000 рублей;

      Мы призываем вас к человечности и надеемся на понимание сложной ситуации.

Будьте бдительны: заметив возгорание в лесу или близ леса попытайтесь его затушить или необходимо сообщить о пожаре в органы лесной охраны 8487(41)4-12-66 или пожарную охрану 101.

Ефремовцам напоминают правила пожарной безопасности в преддверии весенне-летнего периода

Источник: Заря Ефремов

В прошлом году на территории городского округа Ефремов 276 из 365 пожаров составило горение травы и мусора. Осложнялась обстановка в период весенне-летнего пожароопасного периода.

Были случаи, когда огонь переходил с оврагов и лугов в населенные пункты, возникала угроза жилым домам и имуществу граждан, другим объектам.

Основной причиной возникновения этих пожаров стало неосторожное обращение с огнем, в том числе при сжигании мусора и сухой травянистой растительности.

В связи с приближением весенне-летнего пожароопасного периода инспекторы отдела пожарного надзора и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам напоминают жителям городского округа о соблюдении требований пожарной безопасности, в частности, о том, что ЗАПРЕЩАЕТСЯ:


· использовать противопожарные расстояния между зданиями и строениями для складирования материалов, мусора, травы и иных отходов, оборудования и тары, строительства зданий и сооружений, в том числе временных, для разведения костров, приготовления пищи с применением открытого огня (мангалов, жаровен и др.) и сжигания отходов и тары;

· разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия на землях общего пользования населенных пунктов, а также на территориях частных домовладений, кроме мест и (или) способов, установленных органами местного самоуправления городского округа;

· устраивать свалки горючих отходов на территориях общего пользования, прилегающих к жилым, садовым домам, объектам недвижимого имущества, относящимся к имуществу общего пользования садоводческого или огороднического некоммерческого товарищества, а также в лесах, лесопарковых зонах и на землях сельскохозяйственного назначения;

· устраивать свалки отходов на территориях общего пользования городского округа, садоводства или огородничества, в том числе вне границ указанных территорий, в охранных зонах линий электропередач, электростанций и подстанций, а также в лесах, лесопарковых зонах и на землях сельхозназначения.

А также:


· правообладатели земельных участков, расположенных в границах населенных пунктов и на территориях общего пользования вне границ населенных пунктов, территорий садоводства или огородничества ОБЯЗАНЫ производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы;

· в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти, местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане РФ и иностранные, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, ОБЕСПЕЧИВАЮТ ее очистку от сухой травы, пожнивных и порубочных остатков, валежника, мусора на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером;

· НЕ ДОПУСКАЕТСЯ перекрытие проездов для пожарной техники предметами, посадкой крупногабаритных деревьев, исключающими или ограничивающими доступ техники и пожарных в этажи зданий.

В случае обнаружения пожара или признаков горения немедленно вызовите пожарную охрану по телефону «01» или «112», с сотового телефона «101», указав точный адрес.

Помните! Соблюдение мер пожарной безопасности – это залог вашего благополучия, сохранности вашей собственной жизни и жизни ваших близких!
	117997, Москва, ул. Профсоюзная, д.84/32, 2 подъезд

тел/факс: (495) 234 02 22, e-mail: info@park.ru, www.park.ru
	стр. 36 из 8



