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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 08 по 09 апреля 2021 года
За поджог сухой травы богородчанину придется заплатить штраф

Источник: Богородицкие вести
В ходе патрулирования территории Богородицкого района, сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам Управления МЧС России по Тульской области был замечен гражданин, занимавшийся поджогом сухой травы на восточной окраине города. К моменту обнаружения огонь успел распространиться на площади около гектара и двигался в сторону жилого комплекса поселка бывшей шахты №59.

Сотрудниками МЧС на место происшествия были вызваны два пожарных автомобиля и наряд полиции. Тушение пожара продолжалось более часа, а на виновника происшествия составлен административный протокол и теперь ему придется заплатить за свои деяния приличный штраф.

На вопрос, зачем он занимался поджогами, мужчина ответил: хотел, чтобы скорее выросла зеленая травка.
В Богородицке прошел единый день информирования населения

Источник: Богородицкие вести

8 апреля в Богородицком районе прошел Единый день информирования населения о правилах пожарной безопасности. Мероприятие проводилось отделом надзорной деятельности и профилактической работы по Куркинскому и Богородицкому районам Управления МЧС России по Тульской области в местах массового пребывания граждан – на автостанции, в торговом центре «Талисман», в административно-культурном центре города.

В ходе профилактической работы сотрудниками отдела (начальник подполковник внутренней службы Василий Саломасов) было обучено и проинструктировано около 200 человек.

До населения доведена информация о мерах пожарной безопасности и способах тушения пожара.

Сотрудники МЧС напомнили веневцам требования пожарной безопасности

Источник: Красное Знамя
На территории Веневского района сотрудники МЧС организовали «Единый день информирования».

Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району напомнили веневцам требования пожарной безопасности, разъяснили правила действия в случае пожара или иной чрезвычайной ситуации.

Жителям рассказали о требованиях пожарной безопасности в период прохождения весенне-летнего пожароопасного периода, а также о соблюдении требований пожарной безопасности в быту.

Разъяснительные беседы прошли на площади у ТЦ «Веневский» в городе Веневе и на центральной площади в поселке Грицовский, места, где располагается большое количество торговых объектов. 

К пропуску вод готовы

Источник: Красное Знамя
Традиционные паводковые явления неизбежно наблюдаются в наших краях в конце марта - начале апреля каждого года.

Информацией по паводку на настоящий момент делится начальник сектора по делам ГО и ЧС Надежда Михай:

- Крупных и особо коварных в паводковом отношении рек в Воловском районе нет, но даже то, что есть (порядка 17 малых рек и речушек и до 100 прочих водоемов) время от времени способны на сюрпризы, связанные с временным затруднением транспортного сообщения на отдельных участках дорог, разрушением отдельных плотин сельских прудов.

Особое беспокойство вызывает состояние «Теряевского моста». Имеются и некоторые другие проблемы.

Комиссиями по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности и областной, и районной проведены заседания, приняты правильные решения и доведены до исполнителей. Всем заинтересованным службам поставлены конкретные задачи по минимизации возможных негативных последствий паводка.

Снежный покров в этом году более обычного, но не критический. Противостоять паводку намечено всеми имеющимися силами и средствами. Данные о прохождении паводковых вод учитываются и анализируются с целью принятия необходимых решений и мер в соответствии со складывающейся обстановкой.

Любая информация о развитии и прохождении паводка в районе принимается по телефонам: 112, 2-11-39, 2-18-81.
Чтобы лес радовал нас надо беречь его от огня

Источник: Донская газета

Подавляющее большинство лесных пожаров возникает из-за неосторожного обращения людей с огнем или нарушения ими требований пожарной безопасности при работе и отдыхе в лесу.

Статистика утверждает, что в 9 случаях из 10 виновником лесных пожаров является человек.

По словам мастера леса Кимовского участкового лесничества Руслан Маркова, в связи с тем, что большинство лесных пожаров возникает от не затушенных костров, лучше не разжигать их в сухую тёплую и ветреную погоду. Но если все же возникает необходимость, требуется соблюдать простые правила:

- запрещено использовать открытый огонь (костры, паяльные лампы, примусы, мангалы, жаровни) в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев;

- в других местах использование открытого огня допускается на площадках, отделенных противопожарной минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра. Открытый огонь (костер, мангал, жаровня) после его использования тщательно засыпается землей или заливается водой до полного прекращения тления.

Запрещается также:

- бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);

- применять при охоте пыжи из горючих или тлеющих материалов

- оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и другие горючие вещества) в не предусмотренных специально для этого местах;

- заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;

- выполнять работы с открытым огнем на торфяниках.

- засорять леса отходами производства и потребления.

- выжигать хворост, лесной подстилки, сухой травы и других горючих материалов, на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра.

Если пожар все же произошел, необходимо принять меры к его тушению простыми методами: захлестыванием пламени зелеными ветками, заливанием водой, забрасыванием огня грунтом.

Если нет возможности справиться с пламенем, немедленно сообщите о его месторасположении по телефонам:

112 - ЕДДС

8 487 61 2 15 17 – ГУ ТО «Богородицкое лесничество»

8 487 35 5 89 06 – Кимовское участковое лесничество

(800) 100 – 94 - 00 - региональная диспетчерская служба лесного хозяйства Тульской области (РДС).

Дисциплинированность в лесу, сознательное поведение и строгое соблюдение несложных правил пожарной безопасности будет гарантией сбережения лесов от пожаров. Это в интересах каждого из нас!
Несовершеннолетним рассказали о правилах пожарной безопасности

Источник: Наследие

Накануне старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Суворовскому и Дубенскому районам Эльсевар Аскеров провёл профилактическую беседу с обучающимися 8 "В" класса Дубенской средней школы.

Он напомнил детям правила пожарной безопасности и рассказал о причинах возникновения пожаров и о последствиях чрезвычайных ситуаций.

Особое внимание было уделено палам сухой травы, ведь нередко причиной бедствий и уронов, которые они наносят, становятся несовершеннолетние.
Почему случаются пожары, рассказал детям инспектор

Источник: Заря Ефремов
Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам продолжают пожарную профилактику среди детворы.

Такие занятия проводятся с целью уберечь подрастающее поколение об опасности и подготовить их к действиям в различных экстремальных ситуациях.

На минувшей неделе в роли педагога себя вновь попробовал старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам Евгений Павлов. Он провел занятия в Шиловской средней школе №16 и в детском садике №9.

На занятиях инспектор рассказал детям, от чего может случиться пожар, к чему приводит детская шалость с огнём. Ребята внимательно слушали рассказ Евгения Павлова о правилах поведения в случае пожара, записали в свои тетрадки и запомнили номера вызова пожарной охраны и других экстренных служб.

А наглядно-агитационные материалы и памятки по мерам пожарной безопасности, которые раздали детям в конце занятий, они с интересом рассматривали, а потом унесли домой.

Проведение профилактической работы с подрастающим поколением продолжается.
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