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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 11 по 12  апреля 2021 года
Дошколятам Киреевского района рассказали о безопасности на водоемах
Источник: ТСН 24
Тульские спасатели проводят профилактические беседы о безопасности на водоемах в образовательных учреждениях.

Так, специалисты посетили детский сад «Светлячок» Киреевского района и разобрали правила поведения на воде. Дошколятам рассказали случаи из жизни, а также напомнили, что играть на обрывистом берегу может быть опасно для жизни.

Отметим, что подобные беседы направлены на повышение грамотности детей и снижение количества несчастных случаев.
В Богородицке тушить пожары помогают добровольные команды
Источник: Тульские СМИ
На территории Богородицкого района работают пять пожарных частей, две из которых относятся к федеральной (в Богородицке и поселке Товарковский) и три – к региональной (в селах Иевлево, Бахметьево и поселке Бегичевский) пожарной службам.

Кроме того, для борьбы с пожарами созданы добровольные пожарные команды.

В селе Ломовка – на базе фермерского хозяйства Андрея Зенякина, у которого имеется приобретенный за счет средств областного бюджета специальный пожарный модуль.

А в селе Папоротка добровольная пожарная команда создана на базе СПК «Победитель» (рук. Петр Полынов). Сельхозпредприятие получило в наследство от своего предшественника – колхоза с одноименным названием – технику для пожаротушения, хот и не новую, но находящуюся в исправном состоянии.

- В наших ближайших планах – создание третьей команды в селе Малевка на базе СПК «Родное (рук. Александр Швец), - говорит подполковник внутренней службы Василий Саломасов. На эту тему сейчас ведутся переговоры с руководством предприятия.
В Тульской области прошли учения по тушению лесных пожаров

Источник: Арсеньевские вести

9 апреля в связи с приближением пожароопасного сезона в Белевском районе Тульской области прошли учения по тактике тушения лесных пожаров с привлечением сил и средств организаций всех уровней.

Их проводило региональное министерство природных ресурсов и экологии совместно с МЧС России по Тульской области.

В учениях приняли участие пожарные формирования Тульского лесохозяйственного объединения, сотрудники Управления противопожарной службы, Единой дежурно-диспетчерской службы Белевского района, межмуниципального отдела МВД России «Белевский» и др.

Министр природных ресурсов и экологии Тульской области Юрий Панфилов отметил, что учения показали полную готовность пожарных формирований и остальных организаций к ликвидации лесных пожаров.

«Полученные навыки позволят нам оперативно реагировать в случае возникновения природных пожаров», – подчеркнул Юрий Панфилов.
Спасатели проводят профилактическую работу с населением

Источник: Арсеньевские вести

В весенние месяцы особенно увеличивается количество выездов подразделений пожарной охраны. Сотрудники Главного управления МЧС России по Тульской области готовятся к этому периоду заблаговременно.

В целях стабилизации обстановки с пожарами сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы проводятся подворовые обходы и разъяснительные беседы с населением.

В целях недопущения пожаров, гибели и травмирования людей, Главное управление МЧС России по Тульской области настоятельно рекомендует жителям и гостям региона соблюдать требования пожарной безопасности.
Открыто движение по мосту

Источник: Белёвская правда

На прошлой неделе из-за подтопления было закрыто движение по мосту через Оку в Николо-Гастуни. На днях уровень воды в реке понизился и вот теперь по нему вновь открыто автомобильное движение. 

Перед тем, как мост погрузился под воду, с него были сняты ограждения. Теперь, когда паводок позади, дорожные службы осмотрели конструкцию и дали добро на возобновление по мосту автомобильного движения. Ограждения были установлены на место, убран мусор, который на мост был нанесён паводком. Автомобильное сообщение с населёнными пунктами за Окой теперь полностью восстановлено.
К бородинским малышам приходили в гости спасатели

Источник: Маяк

В Бородинском детском саду «Светлячок» для дошкольников сотрудники регионального Управления МЧС России провели открытое занятие по правилам пожарной безопасности и поведения на водоемах в весенний и летний период.

Как считают сами спасатели, эти знания для детей жизненно важны и обучать азам этой грамоты можно ребенка уже с трехлетнего возраста. Проведение подобных профилактических мероприятий позволяет сформировать у ребят сознательное отношение к вопросам своей и общественной безопасности, а также снизить количество несчастных случаев и гибели детей на водных объектах региона в весенне – летний период.

Сначала гости поверили знания детей по пожарной безопасности и предупреждению пожаров дома, на пикниках, отдыхе в парках, лесах.

А уже после сотрудники МЧС рассказали о реальных несчастных случаях. Познакомили детей с правилами поведения на воде, отметив, что категорически запрещается играть на обрывистом берегу возле водоема.

Спасатели пришли в гости к маленьким киреевчанам не с пустыми руками. Мальчишки и девчонки с удовольствием примеряли настоящий элемент обмундирования спасателей - белоснежную каску, а так же с интересом рассматривали то, как устроен пожарный автомобиль.
Куркинцев инструктируют по мерам пожарной безопасности

Источник: Вперед
На территории Куркинского района прошел ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ИНФОРМИРОВАНИЯ. Данная работа осуществлялась в местах с массовым пребыванием людей - ТЦ «Пятерочка», ПКиО посёлка Куркино. В ходе профилактической работы было обучено и проинструктировано более 180 человек. До населения доводиться информация о мерах пожарной безопасности и способах тушения пожаров.

В пожароопасный период основная задача - проинформировать и обезопасить население от пожара. Донести до жителей, чем опасен пожар. Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора, нередко возникают лесные пожары. Часто из-за таких пожаров происходят возгорания хозяйственных построек, жилых и дачных домов граждан. Чтобы уберечь гостей и жителей Куркинского района от возможных бед и проводится данная профилактическая работа.

Хотелось бы напомнить гражданам что на землях общего пользования, а также на территориях частных домовладений, запрещается разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы.

Использование открытого огня должно осуществляться в специально оборудованных местах при выполнении определенных требований:

а) место использования открытого огня должно быть выполнено в виде котлована (ямы, рва) не менее чем 0,3 метра глубиной и не более 1 метра в диаметре или площадки с прочно установленной на ней металлической емкостью (например, бочка, бак, мангал) или емкостью, выполненной из иных негорючих материалов, исключающих возможность распространения пламени и выпадения сгораемых материалов за пределы очага горения, объемом не более 1 куб. метра;

б) место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооружения, постройки, открытого склада, скирды), 100 метров - от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров - от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев;

в) территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра;

г) лицо, использующее открытый огонь, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения для локализации и ликвидации горения, а также мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны.

3. При использовании открытого огня в металлической емкости или емкости, выполненной из иных негорючих материалов, исключающей распространение пламени и выпадение сгораемых материалов за пределы очага горения, минимально допустимые расстояния, предусмотренные подпунктами "б" и "в" пункта 2 порядка, могут быть уменьшены вдвое. При этом устройство противопожарной минерализованной полосы не требуется.

4. В целях своевременной локализации процесса горения емкость, предназначенная для сжигания мусора, должна использоваться с металлическим листом, размер которого должен позволять полностью закрыть указанную емкость сверху.

5. При использовании открытого огня и разведении костров для приготовления пищи в специальных несгораемых емкостях (например, мангалах, жаровнях) на земельных участках населенных пунктов, а также на садовых земельных участках, относящихся к землям сельскохозяйственного назначения, противопожарное расстояние от очага горения до зданий, сооружений и иных построек допускается уменьшать до 5 метров, а зону очистки вокруг емкости от горючих материалов - до 2 метров.

Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках (за исключением участков, находящихся на торфяных почвах) населенных пунктов, землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения может проводиться в безветренную погоду при условии, что:

участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта защиты;

территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,5 метра;

на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не введен особый противопожарный режим;

лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, постоянно находятся на месте проведения работ по выжиганию и обеспечены первичными средствами пожаротушения.

Принятие решения о проведении выжигания сухой травянистой растительности и определение лиц, ответственных за выжигание, осуществляются руководителем организации, осуществляющей деятельность на соответствующей территории.

В целях исключения возможного перехода природных пожаров на территории населенных пунктов создаются (обновляются) до начала пожароопасного периода вокруг населенных пунктов противопожарные минерализованные полосы шириной не менее 10 метров.

Выжигание лесных горючих материалов осуществляется в соответствии с правилами пожарной безопасности в лесах, установленными Правительством Российской Федерации.

Запрещается выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра.
Отчего горят леса?

Источник: Новомосковская правда

Об этом и о правилах противопожарного поведения в лесу рассказывает мастер леса Кимовского участкового лесничества Руслан Марков.

Лес для человека — наиболее привлекательное место для отдыха. Однако человек далеко не всегда правильно ведет себя в гостях у радушного хозяина. Отсюда и свалки мусора в самых красивых местах, битые бутылки, но самое главное — разведение костров в пожароопасный период.

Самый опасный враг леса — огонь, в подавляющем большинстве случаев лес горит по вине человека. Редкий выход в лес обходится без костра. Более 90% лесных пожаров происходит вблизи населенных пунктов, дорог и мест производства различных работ в лесу. Антропогенный фактор является причиной 88-98% лесных пожаров и около 2-12% приходится на долю метеорологических условий (удар молнии, самовозгорания в засуху).

Отправляясь на природу, будьте аккуратны в своих действиях — берегите лес от пожара. Никаких сверхъестественных требований здесь не предъявляется. Всё предельно просто как для понимания, так и для выполнения.

Всем необходимо знать, что при посещении леса запрещается:                         

- использовать открытый огонь (костры, паяльные лампы, примусы, мангалы, жаровни) в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев;

- в других местах использование открытого огня допускается на площадках, отделенных противопожарной минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра. Открытый огонь (костер, мангал, жаровня) после его использования тщательно засыпается землей или заливается водой до полного прекращения тления;

- бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);

- применять при охоте пыжи из горючих или тлеющих материалов;                           

- оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и другие горючие вещества) в не предусмотренных специально для этого местах;

- заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;

- выполнять работы с открытым огнем на торфяниках.

- засорение леса отходами производства и потребления;

- выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других горючих материалов,на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра.

Заметив начавшийся пожар, необходимо принять меры к его тушению простыми методами – захлестыванием пламени зелеными ветками, заливанием водой, забрасыванием огня грунтом. Если нет возможности справиться с пламенем, немедленно сообщите о его месторасположении по телефонам:

112 – ЕДДС;

8-48761-2-15-17 – Богородицкое лесничество;

8-48735-5-89-06 – Кимовское участковое лесничество;

8-800-100-94-00 - региональная диспетчерская служба лесного хозяйства Тульской области (РДС)

Дисциплинированность в лесу, сознательное поведение и строгое соблюдение несложных правил пожарной безопасности будет гарантией сбережения лесов от пожаров. Это в интересах каждого из нас!
Весна призывает плавчан к осторожности

Источник: Плавская новь

Сотрудник отдела надзорной деятельности и профилактической работы разъясняет жителям города о правилах безопасной уборке территорий.

Скоро наступит весенне-летний пожароопасный период, – говорит Талех Азимов, – к сожалению, некоторые забывают, что после таяния снега и ухода талой воды резко возрастает вероятность возникновения пожара. Сухая трава, опавшие прошлогодние листья мгновенно вспыхивают от малейшей искры. Распространению огня способствует сильный ветер, недостаток осадков и высокая температура воздуха.

Специалист уверен, чтобы горение травы не привело к серьезным и глобальным последствиям, при подготовке территорий объектов, садовых участков, дворовых территорий к весенне-летнему пожароопасному периоду необходимо выполнить следующие мероприятия:

• произвести уборку прилегающих территорий от мусора, сухой листвы и травы;

• собранный в кучи сгораемый мусор необходимо немедленно вывезти с территорий во избежание поджогов;

• установить на приусадебном участке емкость с водой или огнетушитель емкостью не менее 10 литров;

• отказаться от походов в лес и разведения костров;

• не оставлять брошенными на улице бутылки, битые стекла, которые, превращаясь на солнце в линзу, концентрируют солнечные лучи до спонтанного возгорания находящейся под ней травы;

• не допускать разведения костров и использование открытого огня на своих участках;

• напомнить детям об опасности игр со спичками, о последствиях, к которым может привести такая игра, и о наказании, которое может последовать.

Инспектор также убежден, что во избежание плачевных последствий каждый гражданин при обнаружении пожара или признаков горения – задымления, запаха гари, должен незамедлительно сообщить об этом по мобильному телефону «112» или со стационарного – «01» в пожарную охрану, при этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию. Если есть возможность и, если это безопасно, следует принять меры по эвакуации людей, тушению пожара и сохранности материальных ценностей.

Необходимо быстро реагировать на пожар, используя все доступные способы для тушения огня (песок, вода, покрывала, одежда, огнетушители и т.д.).

И помните: ответственность за обеспечение пожарной безопасности на территории приусадебного участка, жилого дома, дачного участка возлагается на их владельцев.
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