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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 23 по 24 мая 2021 года
Тульские спасатели потушили «условный» пожар в школе

Источник: ТСН 24
Спасатели Тульской области провели пожарные учения в арсеньевской школе.

Так, по задумке, произошло короткое замыкание электропроводки в одном из кабинетов. Педагогические работники образовательного учреждения самостоятельно эвакуировали 60 человек. Приехавшие на место происшествия спасатели осмотрели территорию школы и приступили к тушению возгорания.

По информации пресс-службы тульского МЧС, цель учений достигнута.
В Заокском районе проводятся профилактические осмотры зданий, помещений, территории задействованных в летней оздоровительной компании 2021 года

Источник: Заокский вестник
В рамках подготовки к летней оздоровительной компании 2021 года в Детском оздоровительном лагере «Детская Республика Поленово», Пансионате с санаторно-курортным лечением "Велегож" и санатории (курорте) "Велегож" с целью, надлежащего соблюдения требований пожарной безопасности на объектах детского отдыха сотрудниками ОНДиПР по Алексинскому и Заокскому районам ГУ МЧС России по Тульской области проводятся профилактические осмотры зданий, помещений, территории задействованных в оздоровительной компании. 

С персоналом объектов проводятся инструктажи по пожарной безопасности, разъясняется порядок действий при возникновении чрезвычайных ситуаций, пожарах. На практике показывается правильность действий при использовании первичных средств пожаротушения. При заезде каждой смены сотрудниками будут проведены дни безопасности и проведена учебная эвакуация.
Сотрудниками пожарно-спасательного гарнизона поселок Заокский и сотрудниками ГИМС организована и проводится профилактическая работа с населением

Источник: Заокский вестник
Ежедневно в целях стабилизации обстановки с пожарами сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Алексинскому и Заокскому районам Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области совместно с сотрудниками пожарно-спасательного гарнизона поселок Заокский и сотрудниками ГИМС организована и проводится профилактическая работа с населением в виде проведения подворовых обходов, инструктажей и сходов с гражданами.

При проведении работы населению разъясняются требования пожарной безопасности в жилых домах, соблюдение правил в быту, правила эксплуатации отопительного, газового оборудования и электроприборов. Так, за прошедшую неделю сотрудниками проведено 344 подворовых обходов в жилом секторе, в ходе которых мерам пожарной безопасности проинструктировано 419 человек, распространено 434 памятки о соблюдении требований пожарной безопасности. Особое внимание в ходе проведения профилактических мероприятий уделяется категории людей отнесенных к «группам риска» это одинокие престарелые граждане, многодетные семьи и лица ведущим аморальный образ жизни. За прошедшую неделю мерам пожарной безопасности проинструктировано с вручением памяток 58 человек, отнесенных к «группе риска».
В 2021 году в Веневском районе зарегистрированы 156 пожаров

Источник: Красное Знамя
За истекший период 2021 года на территории Веневского района зарегистрированы 156 пожаров, из которых 19 произошли на объектах и 137 - на открытой территории вне населенных пунктов. На пожарах погиб 1 человек и пострадал 1 человек.

Пожары на объектах произошли исключительно в жилом секторе района. 

Подробнее о ситуации читателям рассказал заместитель начальника ОНД и ПР по Веневскому району подполковник внутренней службы Валерий Зубков: 

- Основными причинами пожаров явились неосторожное обращение с огнем и нарушение правил эксплуатации электрического оборудования и печного отопления. Наиболее сложная обстановка с пожарами сложилась в МО Центральное (пожаров - 66, гибель -1) и МО Мордвесское (пожаров - 55, травма - 1). 

Так, 27.03.2021 года в 17 часов 15 минут диспетчеру ПСЧ-65 поступило сообщение о том, что в д. Соколовка МО Мордвесское произошел пожар в жилом доме. На место пожара были высланы пожарно-спасательные подразделения ПСЧ-65 и ПЧ-96. По прибытию первого пожарного подразделения дом был полностью охвачен огнем. В результате пожара дом сгорел полностью, термические ожоги получил владелец дома. Причиной пожара послужило неисправность печного дымохода отопительной печи. 

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району еще раз напоминает и настоятельно рекомендует выполнять правила пожарной безопасности, а именно:

- соблюдайте осторожность при курении;

- пользуйтесь только обогревательными приборами и автоматами защиты заводского изготовления;

- не перегружайте электрическую сеть;

- следите за электропроводкой, в случае появления специфического запаха горения проводов, немедленно обесточьте жилище;

- следите за техническим состоянием электрических приборов, эксплуатируемых в жилище;

- не топите печи в ночное время и не оставляйте их без присмотра.

- не разжигайте печи легковоспламеняющимися веществами и жидкостями (бензином и т. п.);

- не храните на балконах, лоджиях и чердаках легкогорючие и горючие материалы, не загромождайте жилые помещения различными коробками и иными предметами;

- не оставляйте детей без присмотра;

- не доверяйте детям предметы повышенной опасности. 

Граждане будьте бдительны и соблюдайте правила пожарной безопасности. 

В случае обнаружения пожара или признаков горения незамедлительно сообщайте в пожарную охрану по телефонам 101, 2-11-01, 112.   
	117997, Москва, ул. Профсоюзная, д.84/32, 2 подъезд

тел/факс: (495) 234 02 22, e-mail: info@park.ru, www.park.ru
	стр. 36 из 8



