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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 26 по 27 мая 2021 года
В Заокском районе проводят профилактические осмотры детских лагерей

Источник: Тульская пресса
Работа проводится в рамках подготовки к летней оздоровительной кампании 2021 года

Сотрудники ОНДиПР по Алексинскому и Заокскому районам ГУ МЧС России по Тульской области в Заокском районе проверили соблюдение требований пожарной безопасности в Детском оздоровительном лагере «Детская Республика Поленово», Пансионате с санаторно-курортным лечением «Велегож» и санатории (курорте) «Велегож».

В рамках проверки проводится осмотр помещений, зданий и территорий, задействованных в летней оздоровительной кампании 2021 года.

Кроме этого, с персоналом проводят инструктажи, разъясняют порядок действий при возникновении ЧС и пожаров. Во время заезда каждой смены будут проводить дни безопасности и учебную эвакуацию.
Впереди – купальный сезон

Источник: Новая жизнь

Совсем скоро – календарное лето. Но тёплыми деньками погода балует нас уже давно. Потому находятся смельчаки, которые успели не только позагорать, но и опробовать водичку. Хотя официально купальный сезон будет открыт с 1 июня.

Готовятся к этому сезону в Главном управлении МЧС России по Тульской области и, конечно же, в нашем Одоевском районе.

Ещё в апреле были разработаны мероприятия по обеспечению безопасного отдыха населения муниципального образования на водоёмах и реках в 2021 году, а также определены места для купания – пляж «Песчаная Коса» на реке Упа в Одоеве и пляж «Дорогонка» на пруду н.п. Дорогонка Одоевского района. Уже проведены водолазные осмотры дна акватории этих пляжей – остаётся только дождаться экспертных заключений. Также утверждены графики дежурства и патрулирования сотрудников администрации в местах массового купания населения. Проведена огромная подготовительная работа. Впереди - проведение санитарно-эпидемиологической экспертизы объектов, дезинсекция территории, санитарно-бактериологические исследования воды и множество других анализов и испытаний. Ко дню официального открытия купального сезона на оба пляжа будет завезён песок, установлены сходы в воду, скамейки, кабинки для переодевания. И всё это – для нашей безопасности.

Но вся проделанная работа не будет столь ценной, если мы сами не позаботимся о своей безопасности. Потому Правила поведения на воде необходимо соблюдать неукоснительно, а значит, и ознакомиться с ними стоит заранее.

Итак, запомните:

- купаться только в специально оборудованных местах;

- не нырять в незнакомых местах;

- не заплывать за буйки;

- не выплывать на судовой ход и не приближаться к судам;

- не устраивать игр в воде, связанных с захватами;

- не плавать на надувных матрасах или камерах;

- не использовать неисправные плавательные средства;

- не купаться в нетрезвом виде.

Безопасность купальщиков на стихийных пляжах, увы, никто гарантировать не может. Так что, если вы засобирались отдохнуть у водоёма, достоинство которого лишь в том, что в нём есть вода, основательно обдумайте свое решение.
Во всех районах Тульской области объявлен третий класс пожарной опасности

Источник: ТСН 24
Третий класс пожарной опасности объявлен во всех 26 муниципальных образованиях Тульской области. Об этом сообщается в ежедневном оперативном прогнозе регионального МЧС России.

Таким образом, 26 июня средний класс пожарной опасности действует в Каменском, Богородицком, Кимовском, Киреевском Веневском, Щекинском, Ясногорском, Белевском, Дубенском, Суворовском, Заокском, Узловском, Куркинском, Арсеньевском, Одоевском, Плавском, Чернском, Воловском, Тепло-Огаревском районах, городских округах Ефремов, Донской, Тула, Алексин, Новомосковск, рабочих поселках Новогуровский и Славный.

Лесоторфяные пожары в Тульской области не прогнозируются.

Действующих очагов природных пожаров на территории области не зарегистрировано.

Напомним, с 16 апреля в регионе введен особый противопожарный режим. В этот период действует запрет на разведение костров и посещение лесов.
В Сорочинской школе прошел урок безопасности от спасателей

Источник: Щекинский вестник
В преддверии летних каникул сотрудники второго пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Тульской области провели уроки безопасности для учеников Сороченской основной школы №40 Щекинского района.

Ребята узнали о безопасном поведении на улице и водных объектах. Временно исполняющий обязанности начальника 2-го пожарно-спасательного отряда Юрий Курбатов рассказал школьникам, что летом под прямыми солнечными лучами продолжительное время находиться не надо, так как можно получить ожоги, солнечный или тепловой удар. Купаться в водоемах дети должны только под присмотром взрослых и в специально отведенных для этого местах с проверенным дном.

Помимо этого, спасатели напомнили подрастающему поколению о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности на улице и дома.

По окончании встречи школьники прочитали стихотворение, посвященное пожарным и правилам пожарной безопасности, сообщает пресс-служба Главного управления МЧС России по Тульской области.


60 пляжей откроют летом в Тульской области
Источник: Вести Россия 1
В настоящее время водолазы обследуют дно водоемов, сотрудники центра Государственной инспекции по маломерным судам проводят освидетельствование зон отдыха для выдачи разрешительных документов. Работы будут завершены в начале июня. Екатерина Федосова наблюдала за работой по подготовке пляжей и узнала, какие сюрпризы скрывает тульская вода.

Водолаз Алексей Панин ежегодно спускается на  дно тульских водоемов. И если раньше ему попадались весьма загадочные находки, то в этом году картина, скажем, на Воронке, выглядит намного лучше.

Алексей Панин, водолаз Главного управления МЧС России по Тульской области:

«Мы обследуем в районе пляжа на глубину до двух метров, а также в местах, где люди прыгают с мостушек, с тарзанок на необходимую для этого глубину, и детские пляжи очень тщательно. В нынешнем сезоне дно Воронки чистое, за исключением двух бутылок, я не считаю, что это грязное, самое главное, что они целые, а не разбитые».

Сергей Чернопятов, старший инструктор-водолаз ГУ МЧС России по Тульской области:

«На данный момент проверено 30 пляжей, проверяем дно на стекло, арматуру, железо, с каждым годом находим все меньше, люди начали лучше относиться к природе».

Кстати, в этот купальный сезон официальных мест отдыха будет рекордное количество – 60. Это обсуждали на оперативном совещании правительства. Так, в числе «новичков», например, пляж рядом с ЖК «Петровский квартал». А вот с прудом в деревне Харино поселка Иншинский произошла заминка. Дно сильно засорено опасными предметами, а сам водоем относится к федеральной собственности, рассмотрение заявки может занять некоторое время.

Алексей Дюмин, губернатор Тульской области:

«Если не можешь остановить, надо возглавить. Заявка заявкой, но необходимо продумать, какие первичные мероприятия нужны, чтобы обезопасить, расчистить, сделать безопасный заход. Пусть на небольшом участке, но под контролем, где будет безопасно, создать необходимый комфорт. Такую работу в любом случае надо сделать, потому что мы видим, что из года в год, когда жара, там большое количество людей».

Состояние разрешенных мест отдых в этом году будет контролироваться весь купальный сезон. Ну а через незаконные, но излюбленные пляжи, уже проложены маршруты патрулирования МЧС.
Что грозит тулякам за купание в неположенном месте

Источник: Новомосковск Сегодня

Температура воды в пруду в тульском поселке Петровский – около плюс 10 градусов, а на поверхности – выше 20.  Перепад большой.  Даже у взрослого человека может вызвать судороги. Но местная детвора об этом не думает. Ребята облюбовали зону отдыха. Тем более, что никаких запрещающих табличек здесь нет. Родителей и уж тем более спасателей – тоже. Однако,  спасательная вышка в этом году здесь всё-таки появиться может. Пляж и водоем в Петровском планируют оборудовать и включить в список разрешенных для отдыха. Чтобы в этом убедиться,  на место приехали сотрудники МЧС.  Водолазы обследуют дно пруда,  установят буйки, а санитарная служба возьмет пробы воды и песка. Такие проверки проходят в эти дни и на остальных зонах отдыха по всей Тульской области. Так, в акватории реки Воронка на глубине 2 метров спасатели очищают дно от мусора. И только после этого владелец пляжа получит  разрешение. Порядка 40 водоёмов уже осмотрели. Это те, где уровень воды после весны пришел в норму.

Помимо водоемов, есть требования и к пляжам. На них должны быть спасательные посты, медицинские пункты, насыпан песок, а вся территория - огорожена. Кроме того, на ней должны быть установлены  туалеты и кабинки для переодевания. Охрана на пляже должна быть круглосуточно, а в часы купания обязаны находиться сотрудники МЧС.

В этом году в Тульской области планируется открыть  порядка 60 зон отдыха. Это на 3 больше, чем в прошлом году. Проверить все, включая пляжи Оки, где уровень воды пока превышен, намерены до 10 июня. Купальный же сезон стартует уже 1 июня. До этого дня купание запрещено. Штраф составляет от 500 до 1000 рублей. Но если в водоем, как в поселке Петровский, заходят дети, да еще и без присмотра – это уже вопрос к родителям. И задать его могут в полиции.
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