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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 05 по 06 июня 2021 года
5 июня в Туле откроется движение для маломерных судов

Источник: Тульские новости
5 июня в Туле стартует навигация для маломерных судов. Торжественное мероприятие в честь открытия состоится на пляже водохранилища реки Воронки (со стороны ж/д станции-музея «Козлова Засека».

Для гостей организована развлекательная программа. Участников ждут показательные выступления, торжественное прохождение патрульных, маломерных и парусных судов, катание на катерах, мотолодках и каноэ, а также интерактивные игры для детей на различных площадках, полевая кухня и многое другое.

Начало мероприятия в 12:00.

В Тульской области снимают особый противопожарный режим

Источник: Тульские Новости

С 7 июня в Тульской области снимают особый противопожарный режим. Постановление подписано председателем правительства региона Валерием Шериным. Режим был введен в апреле этого года после осложнения обстановки из-за пала травы. Тогда ежедневно спасатели выезжали на сообщения о возгораниях более сотни раз. Например, в середине апреля за выходные пожарные осуществили свыше 300 вызовов. Огонь вплотную подбирался к населенным пунктам, в Туле едва не сгорел пейнтбольный клуб, в Новомосковске – детский сад.

Ситуация успокоилась лишь после дождей в конце апреля. 

Во время особого противопожарного режима действует ряд ограничений. Например, въезд в леса за исключением дорог общего пользования, разведение костров (не только в лесу, но и на огородах).

Также во время режима удваиваются штрафы за нарушение правил безопасности.
По Воронке с ветерком: как прошло открытие навигации в Туле

Источник: Тульские Новости
5 июня в Туле на пляже реки Воронка прошло открытие навигации для маломерных судов.

В мероприятии приняли участие сотрудники ГИМС, специалисты Тульского спасательного центра и Центра гражданской защиты и спасательных работ города Тулы, представители областной организации ВОСВОД и федерации гребли на байдарках и каноэ, члены общественных организаций «Подводный клуб «Нептун»» и «Тульское морское собрание».

По Воронке торжественно прошли патрульные, маломерные и парусные суда. Туляки могли прокатиться на катерах, мотолодках и каноэ, попробовать себя в роли гребцов. 

На интерактивных площадках участники попробовали свои силы в перетягивании рукава, сборе тревожного чемоданчика, спасении утопающего, оказании первой помощи пострадавшему.
В Тульской области еще 6 пляжей открыли для посещения

Источник: Центр 71
К купальному сезону в Тульской области открылось несколько новых пляжей. Напомним, ранее мы публиковали список из 37 пляжй, прошедших проверку и открытых для посещения.

Теперь же сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам допустили к пользованию еще 6:

Заокский район

Пляж «Велегож Парк», пруд д.Скрипово

Пляж «Бибигон»

Суворовский район

Пляж МО г. Чекалин р. Ока

Щекинский район

Пляж на пруду д. Грумант

Пляж парк-отеля «Грумант»

Пляж «Старина»
Учитесь сами и учите детей правилам поведения на воде
Источник: Вперед

Зачастую оказывается, что, даже соблюдая все правила поведения на воде, можно попасть в беду. Самая распространенная опасность – судороги. Почувствовав, что это произошло, самое главное – не поддаваться панике. Нужно на секунду погрузиться под воду и, распрямив ногу, с силой потянуть на себя ступню за большой палец.

Конечно, может оказаться и так, что у вас на глазах тонет человек. Две первоочередные задачи, стоящие перед вами: безопасное извлечение пострадавшего и вызов скорой медицинской помощи.

Заметив тонущего человека, сразу определите, нет ли под рукой средства, которое можно бросить пострадавшему. Если ничего подходящего не оказалось, к пострадавшему следует добираться вплавь, предварительно ободрив его криком. Подплыв к утопающему, нужно поднырнуть под него и, взяв сзади, транспортировать к берегу.

Следует учесть, что пострадавший, теряющий сознание от недостачи кислорода, может схватить вас и потащить за собой. В этом случае вам необходимо немедленно нырнуть под воду - инстинкт самосохранения заставит его отпустить вас.

Если человек уже погрузился в воду, не прекращайте попыток найти и извлечь его, а затем вернуть к жизни. Это можно сделать даже в том случае, если тонущий пробыл в воде около 6 минут.

Вытащив пострадавшего на берег, осмотрите его рот и нос: они могут быть забиты илом или песком (их нужно прочистить пальцами, повернув голову человека на бок). Затем положите человека животом на свое колено (голову свесить лицом вниз) и, сильно нажав на поясницу, выплесните воду из желудка и дыхательных путей. Все это надо делать быстро, а затем перевернуть пострадавшего на спину и начать искусственное дыхание.

Встаньте на колени слева, максимально запрокиньте голову утонувшего (это очень важно) и, сместив челюсть вниз, раскройте ему рот. Сделайте глубокий вдох, приложите свои губы к губам пострадавшего (через платок или марлю) и с силой выдохните воздух.

Если у утонувшего нет сердцебиения, искусственное дыхание сочетают с непрямым массажем сердца. Для этого одну ладонь положите поперек нижней части грудины (но не на ребра!), другую – поверх первой накрест. Надавите на грудину так, чтобы она прогнулась на 3-5 см и отпустите. Прогибать нужно сильно, толчком, используя вес своего тела. Через каждое вдувание делайте 4-5 надавливаний. Не прекращайте реанимационных действий до прибытия скорой помощи.

Детям и младенцам нельзя делать полный вдох во избежание разрыва легких, а надавливание необходимо производить одной ладонью (детям) или двумя пальцами (младенцам).

В заключение хочется отметить, что бдительность и осторожность на воде никогда не помешают, даже если вы самый лучший пловец с медицинским образованием. Учитесь сами и учите детей во избежание трагедии.
Пожар в гостинице и как его не допустить

Источник: Новомосковская правда

Лето – пора отпусков, путешествий. Многие останавливаются в гостиницах. Что делать, если в гостинице начался пожар и как его не допустить, рассказали в отделе надзорной деятельности и профилактической работы  по Новомосковскому району ГУ МЧС России по Тульской области.

Уходя из номера, не забывайте выключить телевизор, радиоприёмник, кондиционер, лампы освещения и электронагревательные приборы. Напоминаем вам, что запрещается накрывать включенные торшеры и настольные лампы предметами из горючего материала. Курить в здании гостиницы разрешается только в специально отведённых местах, категорически запрещается курение в постели. Запрещается хранение в номере взрыво- и пожароопасных веществ и материалов. Если вы прибыли в гостиницу в первый раз, постарайтесь хорошо запомнить расположение выходов и лестниц, ознакомьтесь с планом эвакуации и местонахождением первичных средств пожаротушения.

В случае пожара в вашем номере:

-  Немедленно сообщите о случившемся в пожарную часть по телефону 01, 101. Если ликвидировать очаг горения своими силами не представляется возможным, выйдите из номера и закройте дверь, не запирая её на замок.

- Обязательно сообщите о пожаре дежурному по этажу или другому представителю администрации.

-   Покиньте опасную зону и действуйте по указанию администрации или пожарной охраны.

В случае пожара вне вашего номера:

- ​  немедленно сообщите о случившемся в пожарную охрану по телефону 01, 101,

-   покиньте ваш номер после того, как закроете окна и двери, выйдите из здания,

- если коридоры и лестничные клетки сильно задымлены и покинуть помещение не представляется возможным, необходимо оставаться в Вашем номере, открыв настежь окна.

Закрытая и хорошо уплотнённая дверь может надолго защитить вас от опасной температуры. Чтобы избежать отравления дымом, закройте щели и вентиляционные отверстия смоченными водой полотенцами и постельными принадлежностями.

-   Постарайтесь сообщить по телефону администрации о своём местонахождении.

- С прибытием к месту происшествия пожарных подойдите к окну и подайте знак об оказании вам помощи. Переждать пожар можно на балконе или в лоджии, при этом необходимо закрыть за собой балконную дверь.
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