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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 15 по 16 июня 2021 года
Победа с посвящением папе

Источник: ТСН Районные будни
В Туле подвели итоги регионального этапа Всероссийского героико-патриотического фестиваля детского и юношеского творчества Звезда Спасения", который проходил в регионе под руководством Главного управления МЧС России по Тульской области в пятый раз и был призван воспитывать у подрастающего поколения чувство патриотизма на современных примерах мужества и героизма сотрудников МЧС России, формировать культуру безопасного поведения в детской и молодежной среде.

В этом году в конкурсе приняли участие150 учащихся и воспитанников общеобразовательных и дошкольных учреждений Тулы и Тульской области в возрасте от 4 до 16 лет. Свой талант и мастерства они продемонстрировали сразу в нескольких номинациях: "Музыкальное творчество", "Литературное творчество", «Изобразительное творчество», «Сценическое мастерство».

Торжественная церемония награждения победителей регионального этапа V Всероссийского героико-патриотического фестиваля детского и юношеского творчества «Звезда спасения» прошла на базе Центра противопожарной пропаганды и общественных связей, где   временно исполняющий обязанности начальника Главного управления МЧС России по Тульской области полковник Сергей Забаровский поздравил победителей конкурса и вручил детям дипломы и подарки.

Среди героев прошедшей церемонии была третьеклассница Машковской основной школы Ксения Култыгина, которая стала победителем конкурса в номинации "Литературное творчество".

Свою творческую работу "Героям спасения посвящается" сельская школьница подготовила и выполнила под руководством педагога Машковской школы Антонины Култыгиной, посвятив ее своему папе Александру Геннадьевичу Култыгину - пожарному ПСЧ-56.
В Туле эвакуированы пациенты нескольких больниц

Источник: Вести Тула
Внеплановые противопожарные учения провели сразу в нескольких больницах Тульской области. Причиной внеочередной проверки послужила трагедия в Рязани, где на пожаре, вызванном возгоранием приборов ИВЛ, погибли два человека.

«Внимание! Пожарная тревога! Всем покинуть помещения согласно плану эвакуации!». Покинуть здание – это само собой. Спокойный голос пожарного оповещения рекомендует пациентам самим не паниковать и выполнять требования врачей и охраны. В городской больнице №9 эта сигнализация сработала ровно в полдень. В окнах спускающиеся по лестницам больные увидели уже подъехавшие к зданию пожарные расчеты.

Как и положено, в этих ситуациях к месту пожара прибыли огнеборцы в костюмах дымозащиты. Точка условного возгорания, что роднит этот учебный сценарий с реальной трагедией в Рязани, находилась в кабинете с техническими приборами. Отделение, из которого в случае ЧП эвакуировать пациентов будет сложнее всего, тоже выбрано не случайно.

Как рассказала заведующая ревматологическим отделением больницы №9 города Тулы Ольга Авдеева, «пациенты наши с поражением опорно-двигательного аппарата, кто-то на костылях, кто-то вообще ходит только на ходунках. Тренировка таких ситуаций необходима, чтобы быстро собраться, мобилизоваться и вынести всех тяжелых пациентов из отделения».

А тремя часами ранее, в 9:00, подобную учебную эвакуацию спасатели провели в Тульской областной клинической больнице.

По словам заместителя начальника Главного управления МЧС России по Тульской области Сергея Привезенцева, «цель данных учений – проверить готовность персонала медицинского учреждения. Также отработаны способы спасения больных с верхних этажей с применением высотной техники».

Подобные проверки в учреждениях здравоохранения Тульской области проводятся регулярно – в плановом режиме не реже чем раз в полгода. По поручению главы региона такие учения пройдут во всех муниципальных образованиях Тульской области.
Профилактика – превыше всего!
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Чтобы подготовить детей к действиям в условиях экстремальных и опасных ситуаций, сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области продолжается проведение профилактических мероприятий.

В образовательных и дошкольных образовательных учреждениях, расположенных на территории муниципального образования город Ефремов, детям разъясняются требования пожарной безопасности.

В период с 8 по 14 июня 2021 года старшим инспектором отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам Партолиным А.Ю. проведены профилактические мероприятия с детьми в пришкольном лагере МКОУ «Средняя школа №8».

Инспекторы рассказали детям о последствиях детской шалости с огнём, а также о правилах поведения в случае пожара. Они напомнили ребятам номера вызова пожарной охраны и других экстренных служб. В конце беседы ребятам раздали памятки по мерам пожарной безопасности.

Детям из пришкольных лагерей МКОУ «Средняя школа №7» и МКОУ «Гимназия» провели экскурсию в 29 пожарно-спасательную часть. В ходе экскурсии детям рассказали о работе сотрудников пожарной охраны и продемонстрировали пожарно-техническое вооружение.

План проведения профилактической работы с учащимися и воспитанниками образовательных и дошкольных образовательных учреждений муниципального образования составлен на весь учебный год.
Режим отменили, ответственность осталась

Источник: Алексинские Вести

На территории Тульской области перестал действовать особый противопожарный режим, сообщает пресс-служба областного управления МЧС РФ.

Постановление о снятии ограничений подписал первый заместитель губернатора Тульской области – председатель регионального правительства Валерий Шерин.

Особый противопожарный режим был введен в регионе с 16 апреля и обусловлен ухудшением оперативной обстановки, увеличением пожаров и палов травы на территории Тульской области. Жителям региона запрещалось выезжать в лес, разжигать костры, а также сжигать сухую траву и мусор.

Силы Главного управления МЧС России по Тульской области были приведены в режим повышенной готовности. Особое внимание было уделено профилактической работе с населением. За период действия на территории региона особого противопожарного режима сотрудниками регионального спасательного ведомства проведено более 40000 подворовых обходов и сходов с населением, мерам пожарной безопасности проинструктировано более 50000 человек.

Несмотря на отмену особого противопожарного режима, Главное управление МЧС России по Тульской области призывает население соблюдать правила пожарной безопасности. В случае выявления нарушений виновные лица будут привлечены к административной ответственности, а при наступлении серьезных последствий от пожара поджигатели травы и виновники лесных пожаров несут уголовную ответственность.
Куркинцам напомнили о правилах безопасности на воде
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В последнее время отмечается рост случаев гибели детей во время отдыха на воде и вблизи водоёмов. Следственный комитет России обращает внимание на необходимость соблюдения правил безопасности и призывает граждан быть внимательными при нахождении детей рядом с водоемами.

Ежегодно в субъектах Российской Федерации в период летних каникул происходит рост трагических происшествий на воде с детьми. Председатель Следственного комитета всегда требует от своих подчиненных тщательным образом устанавливать все обстоятельства трагической гибели детей и круг лиц, на которых лежит обязанность по защите жизни и здоровья несовершеннолетних.

Только в мае-июне этого года случаи гибели детей произошли в Кабардино-Балкарской Республике, Чеченской Республике, Ставропольском, Хабаровском, Пермском, Краснодарском, Алтайском краях, Свердловской, Тюменской, Архангельской, Самарской, Костромской, Волгоградской, Ленинградской, Тульской, Ярославской областях и других регионах.

Так, 27 мая 2021 года в поселке Каменецкий Узловского района Тульской области утонул 7-летний мальчик, который во время прогулки поскользнулся и упал в воду, не умея плавать.

16 мая 10-летний житель Белгорода утонул на городском пляже; 8 июня в Кемеровской области девочки 4-х и 11 лет находились без присмотра взрослых вблизи водного объекта, сев на понтон моста, в какой-то момент не удержались и упали в воду. Старшую девочку удалось спасти очевидцам произошедшего, а тело второго ребенка обнаружили спасатели в нескольких километрах вниз по течению. В Омской области 2 июня 15-летний подросток, не предупредив родителей, с другими ребятами уехал на велосипеде купаться на реку Артынка, где, несмотря на запрещающие знаки на берегу, провалился в яму на дне реки и утонул. По перечисленным фактам следственными органами СК России расследуются уголовные дела по ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ряде случаев дети погибают, в том числе в результате преступной халатности, а также из-за отсутствия или недостатков организации детского отдыха и необходимого присмотра со стороны родителей, педагогов, в обязанности которых входит контроль за поведением детей и их досугом. К примеру, в Республике Карелия расследуется уголовное дело (ч. 3 ст. 293 УК РФ) в связи с гибелью 11 июня трех несовершеннолетних подростков, утонувших во время купания в акватории Онежского озера в черте города Петрозаводска. В ходе расследования уголовного дела будет дана оценка действиям должностных лиц администрации города Петрозаводска, не обеспечивших безопасность граждан от несчастных случаев на воде. 22 мая 2021 года во время самостоятельного занятия любительским дайвингом в районе водно-спортивной базы в городе Владивостоке утонул 15-летний подросток.

По данному факту следственными органами СУ СК России по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ. А в Республике Адыгея в отношении 45-летнего мужчины возбуждено уголовное дело (ч.1 ст.109 УК РФ), который 1 июня вместе со своим 7-летним сыном находился на территории базы отдыха у пруда с целью ловли рыбы. В последующем мужчина отлучился в гостевой домик, однако по возвращению на пирс он не нашел своего несовершеннолетнего сына, а в пруду заметил обувь ребенка. В результате поисково-спасательных работ, сотрудниками МЧС России по Республике Адыгея в пруду было обнаружено тело мальчика.

Следственный комитет напоминает, что любой водоем — это место повышенной опасности. Основными причинами гибели детей на воде являются: оставление их без присмотра у водоемов; несоблюдение правил безопасности на воде; неумение детей плавать; купание в неустановленных и необорудованных местах; недостаточное внимание к проблемам предупреждения детской смертности на воде со стороны должностных лиц.

Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду!

Во избежание трагических случаев гибели не допускайте бесконтрольные прогулки детей вблизи водоемов!

Не забывайте: безопасность детей - забота взрослых!
По поручению Алексея Дюмина продолжается проверка больниц региона
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15 июня проверку соблюдения требований пожарной безопасности в больницах Тульской области обсудили на заседании оперативного штаба под председательством Губернатора Алексея Дюмина.

Проверки начались на прошлой неделе по поручению Губернатора.

Председатель комитета Тульской области по региональной безопасности Сергей Косов доложил, что 10 и 11 июня с привлечением подразделений ГУ МЧС России по Тульской области во всех лечебных учреждениях региона проведены тренировки персонала по действиям при пожарах, а также дополнительные инструктажи по пожарной безопасности.

Для проверки государственных учреждений здравоохранения, имеющих аппараты ИВЛ и кислородные станции, комитет по региональной безопасности, создал рабочую группу с участием представителей министерства здравоохранения, Росздравнадзора, Ростехнадзора, ГУ МЧС. Проверки планируется полностью завершить до 9 июля.

Алексей Дюмин подчеркнул, что все нарушения, которые будут выявлены при проверках, должны незамедлительно устраняться.  
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