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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 18 по 19 июня 2021 года
Поверка на Оке

Источник: Белевская правда
Органами прокуратуры проведена проверка соблюдения природоохранного законодательства в водоохранных зонах реки Оки.

Тульским природоохранным прокурором Нарханом Ахмедовым и прокурором Белевского района Александром Поповым совместно с председателем правления Белевского отделения Тульской региональной общественной организации охотников и рыболовов Сергеем Попко, государственным инспектором группы патрульной службы № 3 г.

Суворова Центра ГИМС ГУ МЧС России по Тульской области Александром Самсоновым и государственным инспектором отдела по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания департамента охотничьего хозяйства Министерства природных ресурсов и экологии Тульской области Романом Зотовым проведена проверка законности использования водоохранных зон р. Оки протекающей в Белевском районе Тульской области.

В ходе осуществления проверки было обследовано более 100 км береговой линии.

Также в ходе совместного рейда была осуществлена проверка порядка осуществления рыболовства и использования маломерных судов на территории Белевского раойна. Полученные в ходе проверки данные будут использованы при планировании надзорных мероприятий.
Главным управлением МЧС России по Тульской области предоставляется 6 видов государственных услуг в электронном виде

Источник: Красное Знамя
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району доводит до сведения населения, что Главным управлением МЧС России по Тульской области предоставляется 6 видов государственных услуг в электронном виде. 

С перечнем данных государственных услуг и правилах их оказания можно ознакомиться на официальном сайте Главного управления МЧС России по Тульской области (71.mchs.gov.ru) или в отделе надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району (г. Венев, ул. Стрешнева, дом 2д).

Веневцам напомнили о местах для купания

Источник: Красное Знамя

Государственная инспекция по маломерным судам МЧС РФ доводит до сведения жителей муниципальных районов, что в целях повышения безопасности отдыха населения на воде, сотрудниками ГИМС была проведена аттестация пляжей. На всех местах массового отдыха, успешно прошедших проверку, разрешено купание.

О разрешенных местах купания рассказал государственный инспектор по маломерным судам Новомосковского участка ГИМС МЧС России по Тульской области Сергей Столповский.

- Всего в зоне ответственности инспекторского участка № 2 Центра ГИМС ГУ МЧС РФ по Тульской области открыто 11 пляжей, в Веневе зона купания определена на р. Веневка.

Обращаем ваше внимание, что купание в запрещенных местах (там, где установлены предупреждающие знаки: «Купание запрещено»), влечет наказание в виде предупреждения или административного штрафа от 100 до 500 руб. (ЗТО № 388).
О предупреждении пожаров

Источник: Заря Ефремов
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам сообщает, что с начала 2021 года на территории муниципального образования город Ефремов произошло 192 пожара.

В их числе 32 пожара – на объектах защиты, т.е. многоквартирные жилые дома, хозяйственные постройки, строения и т.д., а 160 пожаров –горение сухой травянистой растительности и мусора.

Гибели людей на пожарах не допущено. На пожаре травмирован один человек.

Ежедневно, в целях стабилизации обстановки с пожарами, сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области совместно с работниками и сотрудниками пожарно-спасательных частей Ефремовского ПСГ, работниками АМО город Ефремов, а так же представителями комиссии по делам несовершеннолетних АМО г. Ефремов и старостами населенных пунктов продолжается проведение профилактической работы с населением.

Осуществляются подворовые обходы, на которых разъясняются требования пожарной безопасности.
Плавчанам напоминают о безопасности детей

Источник: Плавская Н

овь

Предупредить пожар и защитить свою и детскую жизнь от опасностей огненной стихии поможет соблюдение правил пожарной безопасности.

Инспектор Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Талех Азимов уверен, что каждый ребенок должен знать, как вести себя при пожаре.

Специалист напоминает, что родителям необходимо научить детей в экстренной ситуации называть свой адрес, Ф.И.О. и номер телефона.

Помимо этого, необходимо максимально обезопасить повседневную жизнь: огнеопасные приборы храните в недоступном от детей месте, а собственным примером показывайте, что вы выключаете электроприборы.

Инспектор убежден, что важно научить ребенка, что без взрослых нельзя подходить и включать обогревательные приборы.

Талех Азимов рассказал алгоритм действий при пожаре, которому необходимо обучить своих детей:

1. Не притрагиваться к огню, а звать на помощь взрослых!

2. Если взрослых нет дома, выйти из квартиры и обратиться за помощью к соседям! 

3. Не искать укрытия в горящей квартире! 

4. Не спускаться на лифте, а бежать вниз по лестнице! 

5. Если квартира заперта, не поддаваться панике, а звонить 01 или 112 и звать на помощь соседей! 

Необходимо помнить, что опаснее огня может быть только дым. Чтобы не задохнуться при пожаре, следует дышать через мокрую марлю и ползти к выходу, не поднимаясь на ноги. Дым имеет свойство подниматься вверх. Родителям нужно постараться не напугать ребёнка, а вызвать у него желание быть внимательным и осторожным.

Существует много причин возникновения пожара, но часто именно неосторожность и детская шалость служат поводом для огня. Когда ребенок остается один, особенно проявляется его стремление к самостоятельности. 

Дети в своих разнообразных играх часто повторяют поступки и действия взрослых, имитируя их поведение. Детям хочется, как можно скорее, все узнать и испытать. Нельзя быть уверенным, что оставшись без присмотра, он не решит поиграть с опасными приборами. 

Родители должны помнить, что оставлять детей одних очень опасно. В случае пожара малыш не сможет самостоятельно выбраться. Помните, что спасаясь от огня и дыма, дети обычно прячутся в укромном месте.

Что может послужить причиной пожара?

1. Ребёнок, увлечённый своей игрой, может положить игрушку в микроволновую печь. Включив её, микроволновая печь сразу же заискриться. 

2. Оставленный на кухне ребёнок может включить конфорку плиты, даже не осознав это. 

3. Включая, выключая лампочки, ребёнок может вызвать перенапряжение в сети. Лампочка может взорваться и стать причиной пожара. 

4. Оставленные свечи после детского праздника или ухода гостей, могут сжечь весь этаж. 

5. Пробегающий ребёнок может опрокинуть работающий утюг на ковёр, тот загорится моментально. 

6. Дети любят играть с проводами. Если ребёнок перегрызёт провод - случится беда. 

7. Любые электроприборы могут выйти из строя прямо у вас на глазах и воспламениться. 

   Родители, давайте следовать урокам пожарной безопасности и обучать наших детей быть внимательными и осторожными. Помните: подобные уроки должны начинаться с самого раннего детства. Не забывайте: гораздо легче предотвратить пожар, чем его потушить. Простые меры предосторожности помогут вам обезопасить себя и своих детей.
Плавчанам напоминают о правилах поведения на пожаре

Источник: Плавская Новь

Дети плавского пришкольного лагеря посещают мастер-классы, участвуют во флешмобах и спортивных соревнованиях.

Ребята встретились с сотрудником пожарно-спасательной части номер 24 города Плавска Талехом Азимовым. Пожарная безопасность — один из важных вопросов, которому нужно уделять внимание. На занятии ребята вспомнили основные правила безопасного поведения в случае возникновения пожара в быту и на природе. Такие занятия крайне важны, поскольку правильное поведение по предотвращению и во время возникновения чрезвычайной ситуации может спасти жизнь.
Тульскими спасателями продолжена работа по дезинфекции общественных пространств

Источник: Светлый путь

В целях снижения рисков распространения новой короновирусной инфекции на территории Тульской области сотрудниками регионального спасательного ведомства продолжается работа по дезинфекции общественных пространств.

Ежедневно по поступающим от органов местного самоуправления заявкам проводится обработка железнодорожных вокзалов, автовокзалов, скверов, площадей и набережных на территории региона.

Так, сегодня с использованием электронных распылителей сотрудники МЧС России проведут дезинфекцию на Казанской набережной, площади Ленина, в сквере Драмтеатра и «Пушкинском» сквере.

Работы по дезинфекции проводятся специально обученными расчетами пожарно-спасательных гарнизонов Главного управления МЧС России по Тульской области. Также привлечены силы и средства Тульского спасательного центра МЧС России. В работе задействовано более 100 человек и более 30 единиц техники.

«Для дезинфекции применяется раствор гидрохлорита натрия, которым будут обрабатывать тротуарную плитку, скамейки, детские площадки, и все поверхности, к которым прикасаются люди. Данный раствор на открытом воздухе сохраняет свои свойства в течение суток и «убивает» различные микробы, в том числе и короновирусной инфекции», - отметил заместитель начальника Главного управления МЧС России по Тульской области (по гражданской обороне и защите населения) – начальник управления гражданской обороны и защиты населения Борис Шовкун.

С начала года тульскими спасателями обработано более 30000 объектов на площади более 3,5 млн. квадратных метров, а также более 16000 единиц общественного транспорта.
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