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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 24 по 25 июня 2021 года
В Ясногорском техникуме работали несколько пожарных расчетов

Источник: МК в Туле
Накануне в Ясногорском технологическом техникуме работали пожарные. Там состоялись тренировочные учения. По замыслу тренировки, в одном из кабинетов из-за короткого замыкания произошел условный пожар.

Ответственный за пожарную безопасность сотрудник техникума сообщил о произошедшем по телефону 112, объявил сбор персонала, а также организовал эвакуацию учащихся и педагогов.

В ходе тренировочных мероприятий личный состав пожарной части совместно с сотрудниками техникума отработали действия по организации тушения пожара на начальной стадии.

"По итогам учений был проведен подробный анализ действий персонала техникума, начальствующего и личного состава Ясногорского гарнизона пожарной охраны и отмечена чёткость и слаженность их действий", - пояснили на сайте МЧС по Тульской области.
Тульские спасатели продезинфицировали территории музеев и мемориалов

Источник: ТСН 24

Тульские спасатели провели обработку общественных пространств от коронавируса. По информации регионального ГУ МЧС России, накануне, 23 июня, прошла дезинфекция территории Тульского государственного музея оружия, мемориального комплекса «Защитникам неба отечества», стелы «Героям Тульского рабочего полка», а также скверов «Октябрьский» и «Тульское чаепитие».

Подобные работы проводятся ежедневно. Особое внимание уделяется фасадам зданий, тротуарам и скамейкам, площадкам, местам массового пребывания людей.

При обработке используется специальный раствор, который безопасен для людей и животных, но губителен для вирусов.
Министр МЧС России доложил Владимиру Путину о работе тульских спасателей в Крыму. Видео

Источник: ТСН 24

Руководитель МЧС России Евгений Зиничев доложил президенту Владимиру Путину о работе военнослужащих Тульского спасательного центра в Крыму.

Напомним, аэромобильная группировка была направлена в республику для помощи коллегам в ликвидации последствий подтопления части полуострова.

– Для ликвидации последствий с 18 июня МЧС проводилось наращивание группировки сил. В регионе работают спасатели Донского, Ногинского и Тульского спасательных центров, оснащенные тяжелой инженерной техникой – это экскаваторы, бульдозеры и мобильные комплексы специальной обработки. Доставлены тепловые пушки для просушивания подтопленных помещений, а также электрогенераторы и мотопомпы из резерва МЧС России, – рассказал Евгений Зиничев Президенту РФ.

В результате обильных осадков в зоне подтопления в Крыму оказались 18 социально значимых объектов, включая больницу и детсады, более 350 жилых домов, 400 приусадебных участков. Более 60 тысяч человек были отключены от электро-, газо- и водоснабжения.

В результате стихии пострадали 54 человека, из которых шесть госпитализированы. Один человек погиб. Эвакуированы более 1700 человек, в том числе 325 детей.

Ранее ИА ТСН24 сообщало, что в состав аэромобильной группировки Тульского спасательного центра вошли сто человек и 17 единиц техники.
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