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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 27 по 28 июня 2021 года
Высокая пожароопасность сохраняется в 26 муниципальных образованиях Тульской области

Источник: ТСН 24
Четвертый класс пожарной опасности сохраняется в 26 муниципальных образованиях Тульской области 27 июня.

Среди них Веневское, Белевское, Дубенское, Суворовское, Щекинское, Заокское, Ясногорское, Арсеньевское, Одоевское, Плавское и другие муниципальные образования. Данные территории находятся на особом контроле регионального МЧС. 11 оперативных и 5 патрульных групп контролировали пожарную обстановку за минувшие сутки. Также проводится авиаразведка, которая позволяет выявить термоточки.

Спасатели напоминают жителям региона о том, что непотушенный костер, брошенный окурок или спичка могут стать причинами лесных пожаров.
Ликвидированы последствия неблагоприятных погодных условий в Узловском районе

Источник: Газата Тула
В соответствии с метеорологическим прогнозом на 26 июня по территории Тульской области было отмечено прохождение неблагоприятных метеоявлений, сопровождающихся грозой и порывами ветра 12-17 м/с при грозе.

В результате неблагоприятных погодных условий в оперативной дежурной смене Центра управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Тульской области на территории Узловского района зафиксировано падение деревьев, аварийное отключение электроснабжения в Узловаой,

В целях ликвидации последствий прохождений неблагоприятных метеоявлений к месту происшествия незамедлительно были направлены силы МЧС и РСЧС. Общее количество привлеченных сил и средств составило 17 человек и 6 единиц техники, в том числе от МЧС 11 человек и 4 единицы техники. Была организована работа по распиловке и уборке поваленных деревьев силами МЧС России и администрации муниципального образования.

Аварийно-восстановительные работы завершены. Пострадавших нет, ограничений транспортного сообщения не зафиксировано, энергоснабжение восстановлено, сообщает пресс-служба Главного управления МЧС России по Тульской области.

В случае возникновения чрезвычайных ситуаций и происшествий незамедлительно сообщайте в Единую службу спасения по городскому телефону -"01" или с мобильного - "112" и "101".
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