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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 18 по 19 июля 2021 года
Поздравление начальника Главного управления МЧС России по Тульской области Алексея Павлова с Днём создания органов государственного пожарного надзора

Источник: Донская газета
Ежегодно 18 июля в нашей стране отмечается профессиональный праздник - День создания органов государственного пожарного надзора.

Точкой отсчета в истории возникновения государственного пожарного надзора стало подписание 18 июля 1927 года Всероссийским центральным исполнительным комитетом и Советом народных комиссаров «Положения об органах Государственного пожарного надзора в РСФСР».

За время существования система государственного пожарного надзора, постоянно совершенствуясь и развиваясь, претерпела значительные изменения, но «Положение» 1927 года - первый документ, положивший начало развитию уникальной в мировой практике эффективной структуры противопожарной службы, направленной на предупреждение пожаров, защиту жизни и здоровья граждан, а также на сохранение материальных и духовных ценностей нашей страны.

Государственный пожарный надзор сегодня - результативная система предупреждения и профилактики пожаров. Условия современного мира диктуют пожарному надзору новые задачи, успешно внедряются новые подходы в организации деятельности, применяются инновационные формы и методы осуществления проверок. Эффективно повышается уровень профилактической работы, большое внимание уделяется защищенности населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и пожаров, что, в свою очередь в русле общей концепции культуры безопасности жизнедеятельности является приоритетным направлением деятельности сотрудников ГПН МЧС России.

Специалисты, приходящие на службу в надзорные органы спасательного ведомства, - профессионалы высочайшего класса, ответственные, принципиальные и беззаветно преданные своему делу. Благодаря плодотворному труду, компетентности, глубоким знаниям, грамотному подходу к делу и верности принятым на себя обязательствам, сотрудники пожарного надзора вносят большой вклад в обеспечение защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций различного характера. За каждым успехом в вопросах выявления возможных рисков, обеспечения пожарной безопасности, повышения ответственности и сознательности граждан стоит их энергичная деятельность. Главным результатом работы является устойчивый тренд к снижению количества пожаров и человеческих жертв.

День создания органов государственного пожарного надзора является почитаемым праздником нашей страны. Долгие годы становления и совершенствования органов ГПН вмещают в себя целую историю поколений, полную самоотверженного труда, тревожных будней и принципиальности в принятии решений. Время показало значимость и необходимость такой службы.

Уважаемые сотрудники органов государственного пожарного надзора! Примите самые искренние поздравления в этот знаменательный день! Спасибо вам за труд, за мужество, за профессионализм. Здоровья, добра, успехов на службе, счастья вам и вашим близким!
МЧС по Тульской области рассказывает о тревожной статистике купаний

Источник: Заокский вестник
Особенность этого лета: страшные цифры статистики утоплений ползут вверх вместе со столбиком термометра, бьющим все рекорды. Разбираемся, что доводит людей до гибели, кто должен следить за безопасностью на пляже и можно ли самостоятельно помочь утопающему.

Почему случаются трагедии

Точной статистики по поводу того, что чаще всего становится причиной гибели на водоемах, нет. Но основные давно известны — купание в необорудованных местах и заплывы в нетрезвом виде. Зачастую эти факторы объединяются в губительный тандем.

— Мы знаем много случаев, сценарий которых как под копирку написан,— вздыхает начальник отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС по Тульской области России Дмитрий Мудров.— Люди идут к воде в необорудованном месте, чтобы там выпить, у них поначалу даже нет намерения купаться. Причем, что интересно, совсем рядом может быть оборудованный пляж, но там им, конечно, не дадут распивать спиртное, поэтому компания и выбирает местечко поукромнее. И вот, хотя купаться они сначала вроде не собирались, кто-то из них лезет в воду — жарко, хочется охладиться. Четверо пили — один залез в воду и утонул. А поскольку пляж необорудованный, позвать на помощь некого, приходится рассчитывать только на свои силы.

Помимо того, что человек плохо управляется со своим телом, когда он пьян, в самом водоеме, неподготовленном к купальному сезону, его может подстерегать что угодно — он может быть заиленным и заросшим, на дне могут встречаться острые предметы или даже бетонные блоки.

Отдельная и безусловно трагическая тема — утонувшие дети. Например, в 2019 году в Белёве погиб 11-летний мальчик — он тоже купался в необорудованном месте — прямо недалеко от местного автовокзала. Оно и понятно: жарко, ходить далеко неохота, а тут такой удобный пятачок… «А где родители были? Как так-то?» — пишут пользователи ВКонтакте на эту тему. «А когда мы с тобой на Пятнашке или на Петухе купались, где наши родители были?» — спрашивает у комментатора знакомый. «Возможно, мы были более осторожными, Вов, и не лезли куда не надо»,— предполагает тот. А может быть, их родители просто были начеку и следили, что делают дети.

Кто нам бросит круг

Любой оборудованный пляж отличается от просто полянки у реки наличием зонтиков, лежаков, туалетов, раздевалок и прочих признаков цивилизации. А еще тем, что там человек может чувствовать себя в относительной безопасности: спасатели рядом, у них есть полный комплект необходимых спецсредств — спасательные круги, конец Александрова (грубо говоря, петля, за которую может схватиться утопающий), жилеты, лодка. Но кто те люди, которые пользуются всем этим оборудованием? Об этом нам рассказал заместитель начальника Центра гражданской защиты и спасательных работ г. Тулы Сергей Рожков.

В принципе, окончить курс матроса-спасателя в вышеупомянутом Центре может любой гражданин, достигший 18 лет, имеющий среднее образование, прошедший медосвидетельствование, хорошо ныряющий и плавающий. Сначала здесь изучают теорию, в том числе — всю нормативную базу. А практика постигается уже на пляже, где предстоит в дальнейшем работать. Именно там, уже в конкретных условиях опытные спасатели покажут, как управлять лодкой, как вытащить пострадавшего из воды и оказать ему первую помощь.

А сколько спасателей должно быть на пляже? Зависит от его размера. Как говорит Сергей Рожков, на совсем маленьких пляжах может быть и один спасатель, но как правило, их всё же двое — один человек чисто физически не может уследить за всей территорией.

17-летний парень в Донском погиб на оборудованной территории, более того, это была вообще частная, «крутая» зона отдыха. «А на кой тогда спасатели??? Они должны следить за людьми, а не в ТикТоке сидеть!» — возмущаются пользователи соцсетей.

Как пояснил нам Сергей Рожков, спасатель действительно несет ответственность за жизнь и здоровье людей, находящихся на территории пляжа во время его дежурства. Интернет сообщает, например, что в 2019 году в Алтайском крае спасатель и директор частной зоны отдыха были привлечены к уголовной ответственности после гибели 15-летнего подростка.

Стоять и смотреть или?

В Сети гуляет статья, где сказано, что утопающий не похож на утопающего. И это не фейк.

— Утопающий, как правило, не машет руками и не зовет на помощь,— объясняет Сергей Рожков.— Он просто не может этого сделать — голова у него почти вся в воде. Вынырнув, он успевает только сделать вдох, но не закричать. Волосы у него налипли на лицо, в воде он принимает вертикальную стойку и никак не пытается продвинуться к берегу, руки раскидывает в стороны, стремясь оттолкнуться от воды. Чтобы спасти человека, у вас есть, по факту, 20–60 секунд, после чего он уходит под воду. Поэтому зачастую некогда звать спасателей — нужно действовать самому.

Рожков советует: если почуяли неладное, подплывите к купальщику и спросите, всё ли у него нормально. А если в воде играют дети и они вдруг перестали кричать и брызгаться, то тем более нужно забить тревогу.

Как именно помочь утопающему? Рекомендации дает областное УМЧС:

— позвать на помощь тех, кто находится рядом;

— подать тонущему средство спасения или воспользоваться подручными средствами — веревкой, ремнем, шарфом с узлом на конце;

— добираясь до пострадавшего вплавь, учитывайте течение реки. Если тонущий не контролирует свои действия, подплывите к нему сзади и, захватив за голову, под руку, за волосы, буксируйте к берегу;

— заговорите с ним: если услышите адекватный ответ, смело подставляйте ему плечо в качестве опоры и помогите доплыть до берега;

— если же утопающий в панике, схватил вас и тащит за собой в воду, то примените силу. Если освободиться от захвата не удается, сделайте глубокий вдох и нырните под воду, увлекая за собой спасаемого. Он обязательно отпустит вас, и у вас появится возможность удобно взять в объятия тонущего и в таком положении добраться до берега;

— если утопающий без сознания — срочно буксировать его к берегу.

На странице одного форума на глаза попался рассказ уже взрослой женщины: «Я сама тонула в 11 лет. У меня в руках был большой надувной мяч и его уносило ветром вместе со мной! Потом я его отпустила, т. к. боялась, что унесет еще дальше. Но в речке уже было глубоко, а я не умела плавать. Я барахталась и не кричала. Хорошо, что рядом плавали две мои подруги, они меня и вытащили (хотя обе плавали не очень хорошо и спасать не умели). Правда, пока пытались это делать, я их топила, т. к. пыталась вдохнуть воздух. Хорошо, что уже началась мель. Я вышла на берег на ватных ногах, упала на одеяло и вырубилась. Но это было ужасно!»

Опыт, конечно, бесценная вещь, но без такого травмирующего опыта все-таки лучше обойтись.
Отдыхающим на "Троицкой" плотине вынесли предупреждение

Источник: Маяк
Сотрудники полиции вместе со спасателями патрулируют "дикие" пляжи и места массового отдыха киреевчан вблизи водоёмов с целью профилактики правонарушений и гибели людей на воде.

Одним из мест, где в жаркую погоду всегда многолюдно - это плотина водохранилища недалеко от посёлка Октябрьского, в народе его называют "Троицкая плотина", так как водоём территориально расположен в посёлке Троицком.

Несмотря на то, что на самом видном месте "красуется" табличка, где крупными, красными буквами написана предупреждающая надпись: "Купание запрещено", акватория водохранилища просто кишит плескающимися и плавающими купальщиками разного возраста. Особенно здесь бывает много детей.

Обеспечение общественного порядка и безопасности граждан в местах отдыха у водных объектов региона в летний период – приоритетная задача правоохранительных органов. Именно с этой целью представитель МЧС, заместитель пожарной части №50 Мурад Азимов, заместитель начальника участковых уполномоченных Киреевского района майор полиции Сергей Леонов и начальник отдела по ГО и ЧС администрации МО Киреевский район Михаил Рожнов прибыли на место несанкционированного купания в пос.Троицкий.

Представители заинтересованных ведомств потребовали от отдыхающих выйти из водоёма и провели с нарушителями разъяснительную работу.

- Основными причинами трагедий на воде являются купание в необорудованных местах, купание в состоянии алкогольного опьянения, оставление детей без присмотра, - пояснил Сергей Леонов. - В целях предотвращения подобных происшествий полиция совместно с представителями МЧС и других заинтересованных ведомств ежедневно проводит патрулирование территорий возле рек и озер. Купание в водоёме, где есть запрещающая табличка влечёт за собой административную ответственность и нарушителям придётся заплатить штраф до двух с половиной тысяч рублей.

Как рассказал Сергей Викторович, в основном купальщики-нарушители отделываются предупреждением, что не скажешь об отдыхающих в состоянии алкогольного опьянения. Любители горячительного получают наказание по всей строгости закона.

К слову сказать, отдыхающие, требование представителей властей покинуть водоём, приняли "в штыки", потребовав от них объяснения о причине запрета. Сетуя на жаркую погоду и невозможность добраться до официального пляжа, расположенного в Киреевском городском парке.

Патрульные не оставили без внимания ни одного вопроса отдыхающих, итогом беседы стало решение местных жителей написать заявление в районную администрацию об организации здесь официального места купания.
Тульские пожарные спасли от перегрева следовавших в Анапу моржей

Источник: Светлый путь
Хома и Зая. Из-за сломанного рефрижератора ластоногие рисковали не добраться из города Рыбинск Ярославской области до Утришской морской станции.

– Мы везли моржей из цирка в Краснодарский край, на биологическую морскую станцию, где проводят различные научные работы, – рассказал ведущий инженер Института проблем экологии и эволюции Российской академии наук Алексей Тимшин. – Ночью сломался рефрижератор: мы не знали, сколько времени займет ремонт оборудования и можно ли его в принципе починить. Нужно было принимать какое-то стратегическое решение. Тула была ближайшим крупным городом.

Тогда океанолог решил, что нужно обратиться в МЧС, ведь сотрудники ведомства славятся отзывчивостью и неравнодушием. Ученый посмотрел по карте, где располагается ближайшая пожарная часть и животных повезли туда.

– Как только мы приехали, сотрудники сразу же начали оказывать всестороннюю помощь. Они молодцы, слов нет».

Спасатели не только с честью справились с необычном делом, но и позвонили в ООО «Уникум Пласт Тула», попросив помощи в организации погрузки моржей в другую машину, которая прибыла на помощь взамен неисправной.
Щекинцев предупреждают о высокой степени пожароопасности

Источник: Щекинский вестник

По данным Тульского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды до 19 июля в большинстве районов Тульской области сохранится высокая степень пожароопасности.

Главное управление МЧС России по Тульской области напоминает жителям региона о соблюдении правил личной безопасности!

При высокой степени пожароопасности рекомендуется не пользоваться открытым огнем вблизи деревянных строений, кустарников, сухой травы; не поджигать сухую траву; своевременно очищать прилегающую территорию от мусора, строительного материала и сухой травы; не сжигать собранный после уборки мусор и сухую траву: не бросать непогашенные спички, окурки. Важно иметь дома и во дворе первичные средства пожаротушения: огнетушитель или емкость с водой;

Соблюдать требования пожарной безопасности необходимо и в лесах.

В случае возникновения чрезвычайных ситуаций и происшествий незамедлительно сообщайте в Единую службу спасения по городскому телефону -01 или с мобильного - 112 и 101.
В поселке под Тулой потушили условный пожар на предприятии
Источник: ТСН24

Тульские спасатели потушили условный пожар на предприятии в поселке Теплое Тепло-Огаревского района.

По задумке, возгорание произошло в помещении бухгалтерии из-за короткого замыкания. До прибытия огнеборцев работники эвакуировали из горящего здания 10 человек. Прибывшие на место происшествия сотрудники МЧС спасли пострадавшего с помощью специального устройства и передали медикам. По данным пресс-службы МЧС, цель учений достигнута – условное возгорание ликвидировано оперативно.

Спасатели отмечают, что в ходе таких мероприятий отрабатываются навыки поведения при тушении пожаров в зданиях административного назначения.
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