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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 21 по 22 июля 2021 года
В Арсеньевском районе эвакуировали персонал школы

Источник: Молодой коммунар
Региональное МЧС России провело учения в муниципальном общеобразовательном учреждении «Первомайская СОШ» поселка Первомайский Арсеньевского района.

Так, по замыслу учений, в одном из кабинетов второго этажа случилось короткое замыкание, из-за чего возник пожар площадью 20 кв. м. До прибытия первых пожарных расчетов персоналом учреждения была проведена эвакуация из здания школы.

После поступления сообщения о пожаре к месту возникновения условного возгорания незамедлительно были направлены силы и средства ближайших пожарно-спасательных подразделений по повышенному рангу вызова. Прибывшие огнеборцы провели разведку в аппаратах для защиты органов дыхания в составе звена газодымозащитной службы по поиску пострадавших. В итоге звеном газодымозащитной службы обнаружен человек, которого вывели с использованием спасательного устройства дыхательного аппарата в безопасную зону.
Тульские спасатели обезвредили два боеприпаса времен Великой Отечественной войны

Источник: Молодой коммунар
Как сообщают в пресс-службе ГУ МЧС России по Тульской области во вторник , 20 июля, группой выполнения специальных работ Областной поисково-спасательной службы Государственного учреждения Тульской области «Управление противопожарной службы» были обезврежены 2 минометные мины калибром 82 мм времен Великой Отечественной войны, обнаруженные в д. Мазалки в Алексине.

В связи с этим спасатели напоминают тулякам, что делать если вы обнаружили взрывное устройство, гранату или снаряд:

— не подходите близко и не позволяйте другим людям прикасаться к предмету;

— немедленно сообщите о находке в полицию или службу спасения;

— не трогайте, не вскрывайте и не перемещайте находку;

— запомните все подробности, связанные с моментом обнаружения предмета;

— дождитесь прибытия оперативных служб.
Тульские спасатели провели рейд по диким пляжам

Источник: Вести Тула

– Выйди на воду сюда! Кто вякал, я не понял?! – вот так житель посёлка Косая Гора реагирует на призывы сотрудников МЧС и полиции выйти из воды.

Мужчина знает, что купается в неположенном месте, но своё право на небезопасный отдых всё равно отстаивает. Это не первый такой нарушитель, привлечённый к ответственности тульскими спасателями. Подобные рейды проводятся МЧС и полицией совместно с администрацией города с конца мая этого года, и каждый раз находятся те, кто предпочитает официальным пляжам дикие места.

Как сообщил начальник сектора по работе с территорией «Косая Гора» Андрей Кузьмин, «в среднем составляем по 2-3 протокола. За купание в неположенных местах по закону Тульской области предусмотрено предупреждение или штраф до 500 рублей».

Всего за один рейд тульские спасатели проверили три таких нелегальных пляжа. Пока обошлось без штрафов – сотрудники МЧС провели с купающимися профилактические беседы, а также вручили памятки, в которых рассказывается, чем чревато купание в подобных диких местах. Остерегаться есть чего – необорудованные пляжи сильно уступают в безопасности официальным.

Как рассказал руководитель пресс-службы Главного управления МЧС России по Тульской области Максим Пряхин, «оборудованные места готовятся ещё до купального сезона – водолазами обследуется дно, Роспотребнадзор берёт пробы воды. С начала купального сезона организовано дежурство спасателей, которые работают по графику, также дежурит медик».

С начала лета в Тульской области при купании в неположенных местах погибли уже 6 человек. И смысла рисковать жизнью и здоровьем особого нет – в нашем регионе уже около 60 пляжей, которые безопасны и одобрены сотрудниками МЧС.
В одной из школ Арсеньевского района прошли пожарно-тактические учения

Источник: Арсеньевские вести
С целью проверки действий начальствующего и личного состава подразделений Федеральной противопожарной службы в организации и проведении работ по тушению пожаров в учебных заведениях в муниципальном общеобразовательном учреждении «Первомайская СОШ» поселка Первомайский Арсеньевского района прошли пожарно-тактические учения.

По замыслу учения, в результате короткого замыкания электропроводки, возник пожар в здании школы на втором этаже в одном из кабинетов. Площадь условного возгорания составила около 20 квадратных метров. До прибытия первых пожарных расчетов персоналом учреждения была проведена эвакуация из здания школы.

После поступления сообщения о пожаре к месту возникновения условного возгорания незамедлительно были направлены силы и средства ближайших пожарно-спасательных подразделений по повышенному рангу вызова. Прибывшие огнеборцы провели разведку в аппаратах для защиты органов дыхания в составе звена газодымозащитной службы по поиску пострадавших. В итоге звеном газодымозащитной службы обнаружен человек, которого вывели с использованием спасательного устройства дыхательного аппарата в безопасную зону. Одновременно спасателями была проложена рукавная линия для подачи огнетушащего вещества в очаг горения.

В ходе тренировки были отработаны приёмы и способы проведения спасательных работ, подача огнетушащих средств, работа звеньев газодымозащитной службы, исправность источников противопожарного водоснабжения.

Данные учения позволили отработать задачи, стоящие перед всеми привлекаемыми службами, максимально приближенные к реально возможной обстановке.
22 июля в Тульской области будет введен особый противопожарный режим

Источник: Белевская правда

20 июля на оперативном совещании под председательством Губернатора Алексея Дюмина обсудили пожароопасную обстановку в регионе.

Начальник Главного управления МЧС по Тульской области Алексей Павлов сообщил, что в регионе из-за высокой температуры преобладает 4 класс пожарной опасности. Ситуация контролируется: лесные пожары не зарегистрированы, возгораний и палов нет.

Почва не достаточно увлажнена, поэтому есть угроза возникновения природных пожаров. Чтобы минимизировать риск их возникновения, Алексей Павлов предложил с 22 июля ввести особый противопожарный режим. В качестве превентивных мер он рекомендовал опахивать пожароопасные территории, убрать сухую травянистую растительность около населенных пунктов, в СНТ, вдоль дорог, а также проинформировать жителей о мерах пожарной безопасности.

Алексей Дюмин поручил председателю комитета по региональной безопасности Сергею Косову подготовить распоряжение о введении особого противопожарного режима в регионе.
Правила безопасного поведения на воде

Источник: Наследие

Что можно и нельзя делать во время купания.

Дети помните:

- купаться можно только в разрешенных местах, обязательно в присутствии взрослых;

- при купании поблизости должны быть люди;

- нельзя нырять в незнакомых местах – на дне могут оказаться притопленые брёвна , камни, коряги, металлические прутья и т.д.;

- не следует купаться в заболоченных местах и там, где есть водоросли или тина;

- нельзя заплывать далеко от берега, это опасно даже для умеющих хорошо плавать;

- нельзя подплывать близко к моторным лодкам и прочим плавательным средствам;

- нельзя заходить на глубокое место, если не умеете плавать или плаваете плохо;

- не устраивайте в воде игр, связанных с захватом других купающихся;

- нельзя плавать на надувных матрасах и камерах (если плохо плаваете);

- не пытайтесь плавать на брёвнах, досках, самодельных плотах.

Взрослые помните:

- необходимо провести разъяснительную беседу с детьми о правилах поведения на природных и искусственных водоёмах и о последствиях их нарушения;

- не оставляйте детей без присмотра вблизи водоёмов, даже если они умеют плавать. Не отрывайте взгляд от детей, если они в воде;

- для купания присмотрите неглубокое место – 60-80 см  с песчаным дном и несильным течением;

- необходимо следить за тем, чтобы дети не находились долго в воде, не сидели на солнце и не играли в мокрой одежде;

- необходимо соблюдать продолжительность купания от 3 до 30 минут (купаться лучше часть, но ограничивать продолжительность);

- не позволяйте детям и не устраивайте сами во время купания шумные игры. Не разрешайте детям подавать крики ложной тревоги;

- нельзя громко слушать музыку, вы можете не услышать криков о помощи.

Если случилась беда, вызывайте службу спасения по телефонам 01 или 112.

На территории Суворовского района проходит месячник безопасности на водных объектах

Источник: Светлый путь
В рамках «Месячника безопасности на водных объектах», который продлен до 31 июля, на территории Суворовского района проходят профилактические мероприятия, направленные на предупреждение происшествий и обеспечение безопасности граждан на воде. 

Основными причинами трагедий на воде являются купание в необорудованных местах, купание в состоянии алкогольного опьянения, оставление детей без присмотра. 

В целях предотвращения подобных происшествий ГИМС МЧС совместно с полицией проводят патрулирование территорий возле рек, озер, а также в районах с крупными водоемами. 

По маршрутам патрулирований осуществлен контроль наличия в опасных для купания местах информационных знаков «Купание запрещено».

Особое внимание отводится тем маршрутам, которые, традиционно, являются наиболее популярными среди горожан – озеро Байкал, озеро «Салянка» в районе загородного клуба «Владимир», озёра д. Платово, карьер «Горный» и конечно самый большой водоем Черепетское водохранилище. 

Четыре профилактических совместных рейда в составе государственных инспекторов Центра ГИМС Главного управления МЧС России по Тульской области Елены Петровой, Александра Самсонова, Руслана Солодова, полицейского отдельного взвода патрульной постовой службы МОМВД России «Суворовский» сержанта полиции Кирилла Наумова, помощника участкового МОМВД России «Суворовский» Назара Бунакова, представителя ВОСВОД Олега Спицина и начальника отдела ГО и ЧС, мобилизационной подготовки Андрея Осипова состоялись в эти выходные.

В ходе рейдов инспекторы столкнулись с нарушением правил плавания и маневрирования, правил обеспечения безопасности пассажиров и управлением судном лицом, не имеющим на это права. Всего были выявлены пять нарушителей. Виновным назначены наказания в виде предупреждения и административного штрафа.

За текущий год инспекторами ГИМС выявлены 23 административных правонарушения при использовании маломерных судов.

Также на Черепетском водохранилище в районе п. Васильевское было 2 нарушения и на карьере «Горный» 1 нарушение – купались в водоеме, где на видном установлен знак «Купание запрещено». 

В ходе рейдов госинспекторы проводили разъяснительную и профилактическую работу среди населения, вручали памятки и рассказывали о недопустимости нарушений административного и уголовного законодательства, а также напоминали об опасности купания в запрещенных местах и употребления алкогольных напитков во время отдыха вблизи водоемов. 

Граждане находящиеся в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах, в том числе на пляжах и у водоемов, привлекались к административной ответственности.

Спасатели, сотрудники полиции, инспекторский состав ГИМС призывают граждан соблюдать правила безопасности вблизи водоемов, исключить купание в запрещенных местах и в нетрезвом виде. В случае возникновения чрезвычайного происшествия незамедлительно звоните по номерам «101» и «112».

«Теремчатам» - о пожарной безопасности

Источник: Ясногорье

Начальные знания и навыки по пожарной безопасности у воспитанников детского сада № 7 сформированы хорошо. Дошкольные педагоги часто беседуют с ребятишками на эту важную тему.

Кроме того, регулярно, практически каждый месяц, к детям приходят сотрудник ОНД и ПР по Ясногорскому району и в доступной форме преподают малышне уроки осторожности: рассказывают о пожарной безопасности в быту, сообщают о том, чем может быть вреден и полезен огонь, знакомят с профессией пожарника.

Вот и в июле такая беседа была проведена с ребятишками из средней и старшей групп.

«Теремчатам» интересны и важны эти занятия. Мальчики и девочки всё запоминают, задают вопросы и получают на них исчерпывающие ответы.

Такое ранее просвещение углубляет и систематизирует знания дошколят о причинах возникновения пожаров, подводят к осознанию вероятных последствий детских шалостей, обучает адекватным действиям в опасных ситуациях, правилам поведения при пожаре.
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