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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 22 по 23 июля 2021 года
В Тульской области введен особый противопожарный режим

Источник: Арсеньевские вести
С 22 июля в Тульской области в связи с резким повышением температуры вводится особый противопожарный режим.

Для предотвращения возникновения крупных природных или техногенных пожаров на время его действия вводится ряд ограничений. Будет ограничен въезд в леса. Также запрещается поджигание сухой травы, разведение костров и сжигание мусора.

Главам администраций муниципалитетов поручено перевести силы, привлекаемые к тушению пожаров, в режим повышенной готовности.

Соответствующие поручения даны министерству природных ресурсов и экологии и министерству сельского хозяйства региона.
Сотрудники 3 пожарно-спасательного отряда патрулируют несанкционированные места купания

Источник: Время и люди
С целью профилактики несчастных случаев на водных объектах сотрудники Главного управления МЧС России по Тульской области усилили патрулирование на водоемах региона.

Так, сотрудниками 3 пожарно-спасательного отряда, ГИМС, МВД и работниками администраций муниципальных образований были организованы патрульные группы по объезду несанкционированных мест отдыха людей на водных объектах на территориях Ефремовского, Каменского, Воловского, Куркинского и Богородицкого районов.

Всего за пару дней было обследовано 46 водоёмов, 100 человек проинструктировано правилам безопасного поведения на водных объектах, выставлено 6 информационных аншлагов о запрете купания. По выявленным в ходе рейдов нарушениям было составлено 6 административных протоколов. Двое нарушителей получили предупреждение, а 4 человека административное наказание в виде штрафа.

Сотрудники МЧС России не оставили без внимания также городские и районные пляжи. При проведении профилактических бесед с населением о правилах безопасного отдыха на водоемах, граждане сами отмечали такие положительные стороны отдыха на благоустроенных территориях пляжей, как обеспечение безопасного купания квалифицированными спасателями.
Огнеборцы провели учения в музее-заповеднике В.Д. Поленова

Источник: Заокский вестник
20 июля в государственном мемориальном историко-художественном и природном музее-заповеднике В. Д. Поленова прошли пожарно-тактические учения на тему: «Тушение пожара в зданиях культурного наследия».

По замыслу учений, в результате короткого замыкания электрической проводки возникло возгорание в кабинете мастерской на втором этаже музея.  Площадь «пожара» составила 30 квадратных метров.

После поступления сообщения о пожаре к месту возникновения условного загорания незамедлительно были направлены силы и средства ближайших пожарно-спасательных подразделений. Эвакуация сотрудников учреждения была организована до прибытия пожарных расчетов. Время эвакуации составило 1 минуту 15 секунд, эвакуировано 5 человек.

При проведении пожарно-тактических учений были привлечены силы и средства 107, 32, 36 и 99 пожарных частей, 42 пожарно-спасательной части, а также добровольных пожарных команд «Ланьшино» и «Капитан Клуб».

В ходе учений отрабатывались действия обслуживающего персонала объекта при возникновении пожара, взаимодействие подразделений, правильный выбор решающего направления руководителя тушения пожара, оперативность действий личного состава Главного управления МЧС России по Тульской области при спасении «пострадавшего» и ликвидации условного возгорания.

По итогам был проведен разбор действий персонала и личного состава при тушении условного пожара. Силы и средства, задействованные в тренировке, с поставленной задачей справились.
В Заокском районе было проведено патрулирование мест массового отдыха населения на водных объектах

Источник: Заокский вестник

В рамках проведения месячника безопасности на водных объектах в летний период 2021 года на территории муниципального образования Заокский район, администрацией МО Заокский район совместно с представителями Центр ГИМС ГУ МЧС России по Тульской области   ГПС № 1 г. Алексин и ПСЧ -42 1ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Тульской области 17.07.2021 и 18.07.2021 г. проведено патрулирование традиционных (стихийных) мест массового отдыха населения на водных объектах. Особое внимание уделено вопросу бесконтрольного нахождения несовершеннолетних детей у водоемов.
Знать и соблюдать

Источник: Вперед
В Куркинский детский сад №1 "Родничок" заглянул старший инспектор отдела надзорной безопастности по Богородицкому и Куркинскому районам Сергей Соломатин. Он рассказал детям о правилах пожарной безопасности.
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