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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 25 по 26 июля 2021 года
Туляков предупреждают о высокой степени пожароопасности
Источник: ТСН24
Высокая степень пожароопасности будет наблюдаться в некоторых районах Тульской области с 25 по 28 июля.

Тульские спасатели напоминают жителям региона о том, как вести себя в сложных погодных условиях. При высокой пожароопасности не рекомендуется поджигать сухую траву, сжигать мусор после уборки территории, курить в местах хранения горючих материалов, бросать непогашенные окурки и спички. Необходимо иметь во дворе и дома огнетушитель или емкость с водой.

В случае возникновения опасности следует сообщать в Единую службу спасения по городскому телефону -"01" или с мобильного - "112" и "101".
Сотрудники МЧС провели уроки безопасности в детских лагерях Тульской области
Источник: Молодой коммунар
Во время летних каникул тульские спасатели посещают детские оздоровительные и пришкольные лагеря, чтобы провести с подрастающим поколением уроки по основам безопасности жизнедеятельности.

На текущей неделе сотрудники МЧС России провели «дни безопасности» в детском оздоровительном лагере «Орленок» и на территориях детских лагерей в пансионате с санаторно-курортным лечением и санатории «Велегож».

Инспекторы отделов надзорной деятельности и профилактической работы совместно с сотрудниками пожарно-спасательных гарнизонов напомнили ребятам правила безопасного поведения, предупредили их об угрозе, исходящей от водоемов и о последствиях неосторожного обращения с огнем, рассказали о порядке действия при пожаре и в случае возникновения чрезвычайной ситуации, показали, как пользоваться огнетушителем, а также вручили красочные памятки с правилами безопасности и номерами телефонов экстренных служб.

Помимо этого, спасатели организовали проведение с детьми и персоналом учреждений практических тренировок по отработке планов эвакуации при пожаре и показ возможностей пожарной техники.
Пожарная безопасность при сенозаготовке

Источник: Время и люди

В целях предотвращения пожаров и недопущения несчастных случаев во время сенозаготовки необходимо соблюдать требования действующего законодательства в области пожарной безопасности и охраны труда.

При уборке соломы, уложенной в копны, предусматривающей сволакивание или сталкивание копен и последующую укладку их в скирду или стог, безопасность работников должна обеспечиваться проведением следующих мероприятий:

1) комплектование машинно-тракторных агрегатов при сволакивании копен тросовыми волокушами двумя тракторами одинакового типа (колесными или гусеничными) и одинакового класса тяги;

2) использование исправных тросовых волокуш со стальными канатами диаметром не менее 18 мм.;

3) увеличение устойчивости агрегатов за счет установки колес тракторов на максимальную ширину колеи и оборудования тракторов уравновешивающими грузами, устанавливаемыми на переднюю часть трактора или на его навесную систему (в зависимости от места расположения навесного оборудования);

4) назначение дополнительного работника для согласования действий трактористов при расцепке волокуши с трактором и начала движения машин после расцепки. Работник должен находиться впереди агрегата в зоне видимости обоих трактористов. Трактористы должны начинать движение только после подачи работником установленной команды;

5) регламентация скоростных режимов движения тракторов при транспортировке волока, отъезда машин от волока без крутых поворотов и транспортировки волокуши боком.

Скорость движения тракторов при сволакивании сена (соломы) тросовыми волокушами должна быть не более 5 км/час.

Скирды (стога), навесы и штабеля грубых кормов размещаются (за исключением размещения на приусадебных участках):

а) на расстоянии не менее 15 метров до оси линий электропередачи, связи, в том числе временных кабелей;

б) на расстоянии не менее 50 метров до зданий, сооружений и лесных насаждений;

в) за пределами полос отвода и охранных зон железных дорог, придорожных полос автомобильных дорог и охранных зон воздушных линий электропередачи.

Площадки для размещения скирд (стогов), а также пары скирд (стогов) или штабелей необходимо опахивать по периметру полосой шириной не менее 4 метров. Расстояние от края распаханной полосы до скирды (стога), расположенной на площадке, должно быть не менее 15 метров, а до отдельно стоящей скирды (стога) - не менее 5 метров.

Площадь основания одной скирды (стога) не должна превышать 150 кв. метров, а штабеля прессованного сена (соломы) - 500 кв. метров.

Противопожарные расстояния между отдельными штабелями, навесами и скирдами (стогами) должны быть не менее 20 метров. При размещении штабелей, навесов и скирд (стогов) попарно расстояние между штабелями и навесами следует предусматривать не менее 6 метров, а между их парами - не менее 30 метров.

Противопожарные расстояния между кварталами скирд и штабелей (в квартале допускается размещение не более 20 единиц) должны быть не менее 100 метров.

Противопожарные расстояния от пункта приготовления травяной муки до зданий, сооружений, строений и цистерн с горюче-смазочными материалами должны быть не менее 50 метров, а до открытых складов грубых кормов - не менее 150 метров.
Огонь в лесу – страшное зло

Источник: Новомосковская правда

Каждое лето мы слышим о природных пожарах, уничтожающих леса и их обитателей, лишающих крова, а порой и жизни, людей. В сухие и жаркие дни эта проблема особенно актуальна. Специалисты МЧС России дают рекомендации, как вести себя в лесу, чтобы после вашего посещения он не полыхнул, и что делать, если вы оказались в зоне природного пожара.

Основные причины возникновения природных пожаров: непотушенная сигарета, горящая спичка, тлеющий пыж после выстрела, масляная тряпка или ветошь, стеклянная бутылка, преломляющая лучи солнечного света, искры из глушителя транспортного средства, сжигание старой травы, мусора вблизи леса или торфяника, расчистка с помощью огня лесных площадей для сельскохозяйственного использования или обустройства лесных пастбищ. Но одним из основных потенциальных источников природных пожаров является костер.

Чтобы избежать возникновения пожаров, необходимо соблюдать правила поведения в лесу

С целью недопущения пожаров в природной среде запрещается:

·              бросать в лесу горящие спички, окурки, тлеющие тряпки;

·              разводить костер в густых зарослях и хвойном молодняке, под низкосвисающими кронами деревьев, рядом со складами древесины, торфа, в непосредственной близости от созревших сельхозкультур;

·              оставлять в лесу самовозгораемый материал: тряпки и ветошь, пропитанные маслом, бензином, стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность;

·              выжигать сухую траву на лесных полянах, в садах, на полях, под деревьями;

·              поджигать камыш;

·              разводить костер в ветреную погоду и оставлять его без присмотра;

·              оставлять костер горящим после покидания стоянки.

Если вы оказались вблизи очага пожара в лесу или на торфянике

Если вы оказались вблизи очага пожара в лесу или на торфянике и у вас нет возможности своими силами справиться с ним, немедленно предупредите всех находящихся поблизости людей о необходимости выхода из опасной зоны. Организуйте их выход на дорогу или просеку, широкую поляну, к берегу реки или водоема, в поле. Выходите из опасной зоны быстро, перпендикулярно к направлению движения огня. Если невозможно уйти от пожара, войдите в водоем или накройтесь мокрой одеждой. Выйдя на открытое пространство или поляну, дышите воздухом возле земли – там он менее задымлен, рот и нос при этом прикройте ватно-марлевой повязкой или тряпкой.

После выхода из зоны пожара сообщите о месте, размерах и характере возгорания в администрацию населенного пункта, лесничество или противопожарную службу, а также местному населению.

Пламя небольших низовых пожаров можно сбивать, захлестывая его ветками лиственных пород деревьев, заливая водой, забрасывая влажным грунтом, затаптывая ногами. Торфяные пожары тушат перекапыванием горящего торфа с поливкой водой. При тушении пожара действуйте осмотрительно, не уходите далеко от дорог и просек, не теряйте из виду других участников тушения, поддерживайте с ними зрительную и звуковую связь. При тушении торфяного пожара учитывайте, что в зоне горения могут образовываться глубокие воронки, поэтому передвигаться следует осторожно, предварительно проверив глубину выгоревшего слоя.

МЧС предлагает смягчить правила разведения костров на дачных участках

Источник: Новая жизнь

МЧС подготовило проект постановления правительства, разрешающего сжигать сухую растительность на личных участках на расстоянии 15 метров от построек. Об этом сообщает РИА Новости.

"При использовании открытого огня для сжигания сухой травы, веток, листвы и другой горючей растительности на индивидуальных земельных участках населенных пунктов, а также на садовых или огородных земельных участках место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 15 метров до зданий, сооружений и иных построек", - говорится в документе.

Если же дачник будет использовать для сжигания сухой травы бочки, мангалы или другие емкости, то минимальное расстояние от построек предлагается сократить до десяти метров. Сейчас сжигать мусор, траву, листву и другие отходы можно на расстоянии не менее 50 метров от ближайшей постройки. От хвойного леса и молодняка открытый огонь должен находиться в 100 метрах, а от лиственного леса - в 30 метрах.
В детских лагерях продолжается проведение уроков по обучению безопасному поведению

Источник: Светлый путь

С целью формирования у детей представления о правилах безопасного поведения сотрудники Главного управления МЧС России по Тульской области на постоянной основе проводят комплексную профилактическую работу.

В период летних каникул тульские спасатели посещают детские оздоровительные и пришкольные лагеря, чтобы провести с подрастающим поколением уроки по основам безопасности жизнедеятельности.

На этой неделе сотрудники МЧС России провели «дни безопасности» в детском оздоровительном лагере «Орленок» и на территориях детских лагерей в пансионате с санаторно-курортным лечением и санатории «Велегож»

Инспекторы отделов надзорной деятельности и профилактической работы совместно с сотрудниками пожарно-спасательных гарнизонов напомнили ребятам правила безопасного поведения, предупредили их об угрозе, исходящей от водоемов и о последствиях неосторожного обращения с огнем, рассказали о порядке действия при пожаре и в случае возникновения чрезвычайной ситуации, показали, как пользоваться огнетушителем, а также вручили красочные памятки с правилами безопасности и номерами телефонов экстренных служб.

Помимо этого, спасатели организовали проведение с детьми и персоналом учреждений практических тренировок по отработке планов эвакуации при пожаре и показ возможностей пожарной техники.

По окончанию мероприятия дети поблагодарили спасателей за то, что интересно провели время и узнали много нового. Теперь ребята точно знают, как следует себя вести, чтобы не допустить пожара и несчастного случая на водоеме.
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