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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 01 по 02 сентября 2021 года
В Суворовских школах прошли открытые уроки по безопасности жизнедеятельности
Источник: Светлый путь
В первый день осени Суворовские школы открыли свои двери для учеников. Сегодня во всех общеобразовательных организациях Суворовского района прошли торжественные линейки. Особенным этот день выдался для тех, кто только начинает свой путь в школьную жизнь.

Сегодня для суворовских школьников сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы и инспекторским составом ГИМС ГПС №3 были проведены открытые уроки «Основы безопасности жизнедеятельности».

С помощью презентации детям напомнили об основных правилах безопасности на воде, по дороге в школу, в школе и дома. Помимо этого, школьники посмотрели тематический фильм и получили памятки о том, как нужно вести себя в опасных и экстремальных ситуациях.
Первый урок: основы безопасности при пожаре
Источник: Новая жизнь
Ежегодно 1 сентября стартует месячник безопасности. В течении месяца учителя проведут классные часы на актуальные темы, а ребята  свой уровень знаний по разным темам ОБЖ.

Сегодня в школе имени В.Д.Успенского первый урок по технике безопасности провели сотрудники пожарно-спасательной части № 58 Одоевского района.

Первый урок в Куркинских школах - Основы безопасности
Источник: Вперед
1 сентября 2021 года в образовательных учреждениях Куркинского района прошел Всероссийский открытый урок «Основы безопасности жизнедеятельности», посвященный подготовке детей к действиям в условиях различного рода экстремальных и опасных ситуаций, в том числе в местах массового пребывания людей, адаптации после летних каникул.

Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам, сотрудники Куркинского пожарно-спасательного гарнизона не только поздравили ребят, учителей и родителей с новым учебным годом, но и напомнили о правилах безопасного поведения.

СотрудникиМЧС в ходе открытых уроков напомнили детям об основных правилах безопасности, которые необходимо соблюдать в школе и дома, по дороге в образовательные учреждения, повторили с ребятами телефоны вызова экстренных служб.

Мероприятия, направленные на привитие детям навыков безопасного поведения. Для школьников провели лекции и беседы с демонстрацией презентационных материалов, показом фильмов, раздачей памяток, практические занятия по правилам оказания первой помощи и правилам пользования средствами индивидуальной защиты органов дыхания и кожи, средствами медицинской защиты, первичными средствами пожаротушения.
Дошколятам рассказали об опасных ситуациях

Источник: Донская газета

В целях подготовки детей к действиям в условиях различного рода экстремальных и опасных ситуаций, в том числе в местах массового пребывания людей сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и город Донской Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области Донского пожарно-спасательного гарнизона продолжается проведение профилактических мероприятий.

30 и 31 августа проведены профилактические мероприятия с воспитанниками детских садов № 27 и № 18.

В рамках профилактических мероприятий рассмотрены вопросы безопасного отдыха детей, правила поведения в природной среде, в том числе на водных объектах, действия при возникновении и угрозе и возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в местах массового пребывания людей.

В Донском проходят профилактические мероприятия по пребыванию в местах массового скопления

Источник: Донская газета
В целях подготовки детей к действиям в условиях различного рода экстремальных и опасных ситуаций, в том числе в местах массового пребывания людей 1 сентября сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и город Донской Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области и Донского пожарно-спасательного гарнизона провели урок ОБЖ в школе № 7 с целью получения школьниками знаний по безопасности поведению в повседневной жизни при угрозе и возникновении чрезвычайной ситуации.

В рамках профилактических мероприятий рассмотрены вопросы правила поведения в природной среде, в том числе на водных объектах, действия при возникновении и угрозе и возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в местах массового пребывания людей.

200 подворовых обходов проведено в Донском в целях пожарной безопасности

Источник: Донская газета

В целях стабилизации обстановки с пожарами инспекторским составом отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и город Донской Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области совместно с работниками Донского пожарно-спасательного гарнизона, работниками администраций проводится профилактическая работа с населением.

Так, в период с 26 августа по 1 сентября среди населения проведено более 200 подворовых обходов, о мерах пожарной безопасности проинструктированы более 250 человек, распространены более 170 памяток о соблюдении требований пожарной безопасности, проведены 2 схода с населением с охватом 15 человек.

Ежедневно проводятся профилактические мероприятия с «группами риска» – одинокими престарелыми гражданами, многодетными семьями и лицами, ведущими асоциальный образ жизни. За указанный период мерам пожарной безопасности проинструктированы 10 человек, отнесенных к «группе риска».
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