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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 03 по 04 сентября 2021 года
Белевская пожарно-спасательная часть отметила 40-летний юбилей

Источник: Молодой коммунар
Огнеборцы 45-ой пожарно-спасательной части города Белева отпраздновали 40-летний юбилей своего подразделения. Об этом сообщили на сайте ГУ МЧС России по Тульской области.

В разные годы пожарную часть возглавляли А.И. Гиричев, В.И. Стефанов, А.А. Васильцов, А.В. Орехов. На сегодняшний день руководит белевскими спасателями капитан внутренней службы Дмитрий Ефтин. В настоящий момент численность личного состава части составляет 52 человека. На вооружении части три автоцистерны, одна автолестница и еще три единицы вспомогательной пожарной техники. Под прикрытием спасательного подразделения - муниципальные образования город Белев, Левобережное и Правобережное Белевского района.

За прошедшие годы пожарная часть развивалась и повышала свой профессиональный уровень, приобреталась новая техника, проводились работы по реконструкции пожарного депо и строительству вспомогательных зданий.

Праздничное мероприятие по случаю 40-летия образования пожарно-спасательной части началось с построения личного состава. В торжественной обстановке прозвучало поздравление начальника Главного управления МЧС России по Тульской области генерал-майора внутренней службы Алексея Павлова. От имени руководства областного ведомства начальник Службы пожаротушения ГУ МЧС России по Тульской области подполковник внутренней службы Дмитрий Анненков поблагодарил огнеборцев за службу, передав личному составу части ценный подарок, а также грамоты – ветеранам и наиболее отличившимся спасателям.

В завершении праздничного события почетные гости, ветераны пожарной части и бойцы высадили четыре памятных сосны на территории подразделения. Ветераны службы напомнили о данной традиции, поделившись воспоминанием, как 40 лет назад, по случаю открытия части, была высажена ель, которая до настоящего времени растет около здания ПСЧ-45.

На счету бойцов 45-й пожарно-спасательной части – сотни спасенных жизней и тысячи выездов. Некоторые из них оказываются ложными, но, если тревога реальная, брандмейстеры сделают все, чтобы при происшествии никто не пострадал.
Вплоть до самого ледостава на водоемах области будут дежурить сотрудники инспекции по маломерным судам

Источник: 1 Тульский

Вплоть до самого ледостава на водоемах области будут дежурить сотрудники инспекции по маломерным судам.  Их задача проверить, насколько плав-средство оснащено всем необходимым.  А это не только документы, но и арсенал спасательного снаряжения. На этот раз контролеры вышли на границы Тульской и Рязанской областей на одно из самых крупных водохранилищ региона.
В летящем по волнам катере инспектор стоит в полный рост, чтобы не потерять нарушителя из вида. На горизонте маячит моторка, которая на полном ходу плывёт к причалу. Беглеца настигают у самой кромки берега Пронского водохранилища. Так на водоёме проходит плановое патрулирование инспекции по маломерным судам.

У хозяина лодки есть право на управление, но своё маломерное судно он на учёт не поставил. Потому и пытался скрыться от патруля, и заодно от штрафа в 3 тысячи рублей. Не получилось. На Пронском водохранилище инспектор знает все места для причала. На воде он, как на дороге сотрудник ГИБДД. Главная цель – не наказать нарушителя, а обеспечить безопасность движения.  Причём, по аналогии с сухопутным транспортом, за вождение подшофе прав лишают на срок до 2-ух лет. Но такие случаи - скорее исключение. В основном владельцы катеров и моторок – люди законопослушные, и нужные документы у них с собой.

Каждый, кто управляет лодкой мощнее 10-ти лошадиных сил, должен пройти обучающий курс и сдать экзамен. Иначе он может спровоцировать аварию, а на воде даже легкая травма может привести к трагедии. Поэтому кроме документов, инспектор проверяет и снаряжение. Главная вещь, без которой на воду нельзя спускать даже маленькую лодку – спасательный жилет. Он не даст человеку утонуть при падении за борт. А такие случаи здесь были

"Лодка перевернулась, люди так двое и не выплыли.Во-первых, паника, во-вторых, одежда намокает, держится на человеке. И вода холодная. Не справляются с силами", - рассказывает старший государственный инспектор по маломерным судам Юрий Городничев.
Эта трагедия случилась 12 лет назад. В последние годы подобных ЧП на Прони не было. Но на всём инспекторском участке, который охватывает сразу 5 районов, с начала года уже утонули 15 человек.  Потому  патруль выходит в дозор каждые выходные, а иногда и среди недели. Проверки продолжатся до ледостава, после чего инспекторы отправятся уже в пешие рейды, чтобы напомнить правила безопасности на льду любителям зимней рыбалки.

В Туле добровольные пожарные показали свои навыки
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Второй этап региональных соревнований на звание «Лучший добровольный пожарный Тульской области» прошел в Туле на стадионе «Пожарных и спасателей».

Участники в рамках соревнований должны были пройти специальную дистанцию, которая включала в себя надевание экипировки пожарного, оказание первой помощи условному пострадавшему, прокладку рукавной линии от пожарного автомобиля.

По итогам соревнований места распределились следующим образом:

- первое место занял добровольный пожарный объектовой добровольной пожарной команды из Щекинского района Дмитрий Варцабов;

- второе - добровольный пожарный объектовой добровольной пожарной команды «Комбайнмашстрой» города Тулы Валерий Лучин;

- третье - добровольный пожарный территориальной добровольной пожарной команды поселка Сеченский Киреевского района Николай Телышев.
Спасатели проводят с веневцами профилактическую работу по предупреждению пожаров

Источник: Красное знамя

На территории Веневского района продолжается профилактическая работа среди населения. Её цель - предупреждение пожаров и гибели на них людей в жилом секторе.

- За истекшую неделю сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району была проведена пожарно-профилактическая работа в 6 населенных пунктах. - рассказывает старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району капитан внутренней службы Александр Халилов. - В ходе проведения пожарно-профилактической работы мерам пожарной безопасности обучены 374 человека. Участие принимали старосты населенных пунктов.

Также в рамках «Месячника безопасности» были проведены открытые уроки ОБЖ в школах района. 

В ходе уроков спасатели провели с детьми занятия по основам безопасности жизнедеятельности. Ребятам напомнили правила соблюдения требований пожарной безопасности в быту и на объектах образования. Также рассказали о порядке действия в случае возникновения пожара и о телефонах экстренных служб. Учащимся вручили памятки о мерах пожарной безопасности.

Юным плавчанам по душе «примерка»

Источник: Плавская новь

Воспитанники детского сада «Улыбка» Плавского района представили себя в роли пожарных и познакомились со спецэкипировкой.

В учреждении дошкольного образования поселка Горбачево прошёл Всероссийский открытый урок по ОБЖ. В гостях у ребят побывал командир отделения ПЧ №15 Управления противопожарной службы Сергей Илюхин. Воспитанники детского сада приняли участие в оживленной беседе. Приятным сюрпризом для них стала возможность одеться в спецкостюм пожарного и примерить каску. Многие захотели в будущем быть пожарными. 

Подведены итоги купального сезона-2021

Источник: Знамя Узловая

Сотрудники ГИМС подвели итоги деятельности в купальный сезон 2021 года.

В 2021 году на территории Тульской области функционировали 59 пляжей. Кроме того, государственной инспекцией по маломерным судам были допущены к пользованию 2 пляжа и 9 мест для купания (бассейнов) в детских оздоровительных лагерях.

С начала купального сезона зарегистрировано 6 происшествий на водных объектах, связанных с гибелью людей.

Для предотвращения происшествий с участием детей сотрудниками ГИМС была разработана и направлена в образовательные учреждения региона презентация урока по теме «Безопасное поведение на воде во время купального сезона», материалы презентации размещались в детских и родительских чатах.

В рамках профилактических мероприятий проводились совместные патрулирования мест отдыха детей. Было организовано тесное взаимодействие с представителями отделов по делам несовершеннолетних, по вопросу привлечения родителей к административной ответственности за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних (оставление детей без присмотра вблизи водного объекта).

Водоемы, запрещенные для купания, патрулировали представители органов местного самоуправления. С 1 июня проведено более 3 тысяч таких патрулирований.

В пресс-службе МЧС России по Тульской области отмечают, что патрулирования водных объектов также осуществлялись силами личного состава подразделений ГИМС, пожарно-спасательных гарнизонов, отделов надзорной деятельности, правоохранительных органов, общественных организаций.  Инспектировались  наиболее посещаемые места массового отдыха на водоемах.
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