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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 08 по 09 сентября 2021 года
В Киреевском районе спасатели развернули полевой лагерь для расчистки русла реки Шиворонь

Источник: 1 Тульский
В Киреевском районе спасатели развернули полевой лагерь для расчистки русла реки Шиворонь. Об этом сообщает ГУ МЧС России по Тульской области. В сообщении говорится, что в 2022 году будет уделено особое внимание селу Дедилово. Напомним, там часто случаются подтопления.

Как отметил заместитель начальника ГУ МЧС по гражданской обороне и защите населения –полковник Борис Шовкун, цель операции - предупреждение чрезвычайных ситуаций в паводкоопасный период. Для этого привлечено более 200 человек и более 40 единиц техники.

Полевой лагерь включает в себя помещения для отдыха и сна сотрудников, приготовления и приема пищи, оказания медпомощи и сушки одежды. Весь день спасатели с помощью спецтехники и бензопил расчищают берег и русло реки от деревьев и мусора.
Меры по пожарной безопасности в жилом секторе

Источник: Вперед

Ежегодно в осенний период с понижением температуры воздуха фиксируется увеличение количества пожаров, связанных с использованием электроприборов и отопительного оборудования. В связи с понижением температуры воздуха Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам обращает внимание населения на усиление мер пожарной безопасности в жилом секторе.

Осень – это не только дождь и холод, но и время, когда необходимо внимательнее относиться к пожарной безопасности и помнить о том, что пожар намного легче предупредить, чем его потом потушить. Требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электротехнических и теплогенерирующих устройств, соблюдение которых позволит максимально обезопасить себя от риска возникновения пожара.

Несмотря на то, что сегодня все больше используются системы центрального отопления, печное отопление по-прежнему остается пожароопасным. Всем жителям, дома которых отапливаются печами, следует помнить, что это не только источник тела, но и возможность появления пожара. Неосторожное обращение с огнем, сушка дров, сгораемых материалов и нарушение других правил пожарной безопасности при эксплуатации печей также приводят к возникновению пожаров.

При использовании печей:

1. Не допускайте эксплуатацию печей с наличием в них трещин и разрушений.

2. Очистка дымоходов и печей от сажи должна производиться не реже одного раза в три месяца.

3. Не оставляйте без присмотра топящиеся печи и не поручайте надзор за ними малолетним детям.

Понижение температуры воздуха приводит к тому, что начинают использоваться дополнительные источники тепла: камины, рефлекторы, калориферы, а иногда и самодельные электронагреватели. Опасность такого обогревателя заключается в том, что любой дополнительный источник потребления электроэнергии – это дополнительная нагрузка на электропроводку.

Чтобы не случился пожар в вашем доме, используйте обогреватели только заводского изготовления и обязательно с терморегулятором.

Электрообогреватель необходимо располагать на безопасном расстоянии от занавесок или мебели.

Ни в коем случае не оставляйте включенным обогреватель без присмотра, тем более на всю ночь. Не используйте их для сушки вещей.

Часто пожары возникают из-за использования самодельных обогревательных приборов, особенно большой мощности, на которую обычно не рассчитана электросеть дома.

Не используйте самодельные электрообогреватели.

Если при включении электроприбора в комнате становится чуть темнее – это признак того, что ваша электрическая сеть перегружена. Частое перегорание предохранителей может говорить о перегрузках в сети. В этом случае необходимо вызвать электрика.

При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышенная температура) надо незамедлительно сообщить по телефонам «01» или «101», при этом назвать адрес объекта, место возникновения пожара. Одновременно принять возможные меры к спасению людей, имущества и ликвидация пожара имеющимися первичными средствами пожаротушения, организовать встречу пожарных подразделений. При тушении пожара категорически нельзя бить в окнах стекла и открывать все двери, так как это приводит к дополнительному притоку кислорода и способствует развитию пожара. Если помещение, в котором произошел пожар, сильно задымлено, то покидать помещение необходимо как можно ниже пригнувшись к полу. При эвакуации из задымленного помещения можно использовать мокрые материи, закрывающие лицо.
Призываем дончан быть осторожными с обогревателями
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С наступлением холодов в жилом секторе резко возрастает количество пожаров, вызванных нарушениями правил пожарной безопасности при эксплуатации электрических нагревательных приборов. Причинами возгораний становятся неисправная проводка, перегрузка электрических сетей и неисправность самих обогревателей. Чтобы избежать возгорания не стоит пользоваться неисправными приборами, чьи корпус, шнур или вилка имеют повреждения.

Пожарная опасность большинства электронагревательных приборов заключена в нагреве их нижней части и боковых поверхностей до температур, достаточных для воспламенения древесины, текстиля и других сгораемых материалов.

Большую пожарную опасность представляют собой электроплитки с открытыми спиралями, излучающими лучистую энергию в окружающую среду и нагревающими близко расположенные предметы. Менее опасны электроплитки с закрытой спиралью, но и у них металлические конфорки и трубки со спиралями при перегреве раскаляются до красного свечения. Поэтому устанавливать электрическую плитку и другие электронагревательные приборы следует не ближе 0,5 м от любых горючих предметов домашнего обихода

Подключать все электроприборы к электрической сети следует только с помощью штепсельных соединений – розетки и вилки, присоединенной к электрошнуру. Подсоединение к розетке электроприборов без вилки, с помощью концов оголенных жил шнура категорически запрещается. Это может привести к короткому замыканию и указанным ранее последствиям, а также к поражению электрическим током.

Нельзя применять различные самодельные электрические обогревательные устройства. При пользовании ими электрическая сеть подвергается длительной значительной перегрузке, что очень часто приводит к воспламенению изоляции электропроводки и пожарам.

При эксплуатации электронагревательных и отопительных приборов:

- не пользуйтесь поврежденными розетками, выключателями и другими электрическими приборами;

- не включайте в одну розетку одновременно несколько электроприборов;

- не пользуйтесь утюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, без подставок из негорючих теплоизоляционных материалов, исключающих опасность возникновения пожара;

- не применяйте для обогрева нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы;

- не используйте некалиброванные плавкие вставки (жучки) или другие самодельные аппараты от перегрузки и короткого замыкания;

- не эксплуатируйте электронагревательные приборы при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией.
В Донском совершены более 250 подворовых обходов в целях пожарной безопасности

Источник: Донская газета

В целях стабилизации обстановки с пожарами инспекторским составом отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и город Донской Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области совместно с работниками Донского пожарно-спасательного гарнизона, работниками администраций проводится профилактическая работа с населением.

Так, в период с 2 сентября по 7 сентября среди населения проведено более 250 подворовых обходов, о мерах пожарной безопасности проинструктированы более 300 человек, распространены более 200 памяток о соблюдении требований пожарной безопасности, проведены 3 схода с населением с охватом 26 человек.

Ежедневно проводятся профилактические мероприятия с «группами риска» - одинокими престарелыми гражданами, многодетными семьями и лицами, ведущими асоциальный образ жизни. За указанный период мерам пожарной безопасности проинструктированы 11 человек, отнесенных к «группе риска».
Детям в Донском рассказали о правилах пожарной безопасности
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В целях подготовки детей к действиям в условиях различного рода экстремальных и опасных ситуаций, в том числе в местах массового пребывания людей сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и город Донской Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области и Донского пожарно-спасательного гарнизона продолжается проведение профилактических мероприятий.

7 сентября проведены профилактические мероприятия с воспитанниками детского сада № 9 и учащимися школы № 2.

В рамках профилактических мероприятий рассмотрены вопросы адаптация детей к учебному процессу после летних каникул и их подготовка к правильным действиям в условиях различного рода экстремальных ситуаций, правила поведения в природной среде, в том числе на водных объектах, действия при возникновении и угрозе и возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в местах массового пребывания людей.

Также детям напомнили о правилах пожарной безопасности, продемонстрировали как пользоваться огнетушителем, а также рассказали о том, почему нельзя разжигать огонь на сухой траве и баловаться со спичками.

Пожарная профилактика поможет избежать пожаров
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Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам уделяют большое внимание профилактике пожаров среди населения.

Ежедневно, вместе с сотрудниками пожарно-спасательных частей Ефремовского гарнизона, администрации муниципального образования город Ефремов, старостами населенных пунктов, они продолжают беседы с населением, в том числе во время подворовых обходов. На таких встречах людям разъясняют требования пожарной безопасности.

За минувшую неделюна территории муниципального образования город Ефремов, проведено почти 360 подворовых обходов, в ходе которых мерам пожарной безопасности проинструктировано более 460 человек, распространено более 200 памяток о соблюдении требований пожарной безопасности.

Особое внимание уделяется проведению профилактических мероприятий с людьми, относящимися к «группам риска»– одинокими престарелыми гражданами, многодетными семьями и лицами, ведущими асоциальный образ жизни. За неделю о мерах пожарной безопасности проинструктировано 14 семей, отнесенных к «группе риска».

В ходе проводимой профилактической работы с населением на территории муниципального образования город Ефремов, гражданам разъясняются требования пожарной безопасности при разведении открытого огня, правила использования электроприборов и газового оборудования.

До жителей доводилась информация о введенном на территории региона особом противопожарном режиме и о правилах пожарной безопасности в условиях его действия, а также о том, как вести себя в случае возникновения пожара. Напоминают гражданам и телефоны вызова экстренных служб.

Кроме этого были разъясняют положения статей Уголовного кодекса и Кодекса об административных правонарушениях, в части ответственности за нарушения требований пожарной безопасности.
В Иваньково - учебная эвакуация

Источник: Ясногорье
Учебная эвакуация – это одно из очень важных, ответственных и сложных мероприятий в системе мер по обеспечению пожарной безопасности в образовательном учреждении.

С целью формирования у обучающихся навыков соблюдения требований пожарной безопасности в школе Центра образования Иваньковский Ясногорского района прошла учебная пожарная эвакуация.

Началом практической учебной эвакуации послужил полученный сигнал, сработала автоматическая пожарная сигнализация.

Персоналом школы была организована эвакуация обучающихся из здания, все ученики и педагоги по сигналу тревоги быстро покинули здание школы по эвакуационным выходам.

Педагоги провели перекличку и доложили о численности детей. В ходе переклички выяснилось, что в здании никто не остался, все эвакуировались за положенное нормативное время.

Как отмечают педагоги, самым важным было объяснить детям, что паника - это самый страшный враг, и подчас она мешает реально оценивать обстановку и действовать правильно.
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