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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 21 по 22 сентября 2021 года
В тульском наркодиспансере прошли противопожарные учения
Источник: Молодой коммунар
По замыслу тренировки в Тульском областном наркологическом диспансере №1 пожар произошел в палате из-за короткого замыкания в розетке. В результате возгорания возникло сильное задымление в здании. Условия были максимально приближены к реальным.

По прибытии на место происшествия пожарных подразделений был организован штаб и определены участки тушения. Пожарные ликвидировали очаг возгорания, а также эвакуировали сотрудников, которые по замыслу тренировки сами не смогли покинуть здание. Звеном газодымозащитной службы было применено спасательное средство к пострадавшему. Также была проведена проверка противопожарного состояния объекта, внутренних пожарных кранов и возможность использования расположенных на территории объекта пожарных гидрантов.

В ходе учения сотрудники МЧС России проверили степень готовности и алгоритм действий охраны, администрации и медперсонала, провели тренировку личного состава пожарных подразделений по ликвидации пожаров и их последствий в лечебных учреждениях. Одновременно отрабатывались вопросы взаимодействия пожарных подразделений с руководством учреждения, службами жизнеобеспечения города при проведении аварийно-спасательных работ.

Все запланированные мероприятия на всех стадиях проведения пожарно-тактических учений были выполнены в полном объеме. По оценке руководителей учений, с поставленной задачей спасения людей и организации тушения пожара все службы справились профессионально и оперативно, сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Тульской области.

Тульские спасатели - лучшие пловцы в ЦФО

Источник: Тульские известия
Команда Тульской области привезла "золото" с соревнований по плаванию среди спортивных коллективов МЧС России в рамках Спартакиады министерства.

Соревнования завершились вчера в городе Обнинске Калужской области.

В состязаниях приняли участие 17 спортивных коллективов учреждений МЧС России Центрального федерального округа и команда города Москвы.

Спортсмены состязались в плавании вольным стилем на дистанции 100 метров.

Первое место в командном зачете заняла команда Тульской области.

Представители Московской области стали вторыми, пловцы из Москвы – третьими.

Ясногорские пожарные спасли овцу с ягненком, которые провалились в колодец

Источник: Центр 71
20 сентября сотрудники Ясногорского пожарно-спасательного гарнизона спасли необычных пострадавших - овцу и ягненка. К спасателям обратилась жительница деревни Большие Байдики, которая сообщила, что ее домашние животные провалились в колодец, и вытащить их женщина сама не смогла, так как живет одна.

К месту происшествия выехал пожарный расчет. Благодаря подручным средствам и смекалке спасателей животных смогли быстро извлечь из колодца.

Тульские спасатели назвали наиболее частые причины гибели людей на воде

Источник: Первый Тульский

В Туле спасатели подвели итоги купального и пожароопасного сезона. Совещание по этим вопросам провел начальник Главного управления МЧС России по Тульской области генерал-майор внутренней службы Алексей Павлов.

Начальник отдела безопасности людей на водных объектах Дмитрий Мудров доложил, что за лето 2021 года на территории Тульской области работали 59 пляжей. За все время там произошло 35 происшествий. По статистике, наиболее частыми причинами гибели людей на воде было купание в необорудованных местах, в состоянии алкогольного опьянения, а также неумение плавать.

За сезон было проведено более 1500 рейдов по местам отдыха на воде. На нарушителей было составлено 57  протоколов. Кроме того,  выдано 290 предупреждений. Также спасатели начали готовиться к зимнему периоду. Контроль за местами массового отдыха людей на льду будет усилен. Помимо этого, спасатели выставят предупреждающие и запрещающие знаки.

Также прозвучала информация, что на территории региона в 2021 году произошло 890 пожаров. Из них с установкой на водоисточник было потушено более 44%. В Тульской области сейчас насчитывается 11664 пожарных гидранта, 1076 пожарных водоемов и 931 водонапорная башня.

В Киреевском храме прошёл благодарственный молебен для пожарных
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В день прославления иконы Божией Матери «Неопалимая Купина» представители Киреевской пожарной части №50 собрались на молебен в местном храме в честь иконы Божией Матери «Нечаянная Радость».

Как рассказали пожарные, посещать храм в этот день – добрая благочестивая традиция, сложившаяся в Киреевске несколько лет назад. По преданию, образ Божией Матери «Неопалимая Купина» ограждает от огня людей и их жилища, а также покровительствует тем, кто борется с огненной стихией.

Молебное пение пред почитаемым образом Божией Матери совершили настоятель храма, благочинный Киреевского округа, протоиерей Сергий Ковалевский, и штатный клирик, иерей Владимир Гонак.

«Подвиг является необходимой частью вашего профессионального служения. Именно поэтому вам особенно нужна помощь Божия. Пусть Господь и Его Пречистая Матерь помогают вам, дорогие пожарные, для того, чтобы из каждой трудной ситуации вы выходили победителями», — с такими словами обратился отец Сергий к собравшимся спасателям.

Настоятель храма поблагодарил пожарных за усердное служение на благо людей и Отечества. Он преподал каждому из них пастырское благословение через окропление святой водой.
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