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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 25 по 26 сентября 2021 года
Все должны знать!

Уважаемые жители Плавского района! Плавский отдел надзорной деятельности и профилактической работы предупреждает об угрозе возникновения пожара в осенне-зимний период.
Источник: Плавская новь
С наступлением холодов начинается активное использование населением электротехнических и теплогенерирующих устройств. Традиционно в данный период времени основное количество пожаров происходит по электротехническим причинам, и по причинам связанным с неправильным устройством или эксплуатацией теплогенерирующих устройств печей и дымоходов. Требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электротехнических и теплогенерирующих устройств, соблюдение которых позволит максимально обезопасить себя от риска возникновения пожара.

При эксплуатации электрических приборов запрещается:

использовать электроприборы в условиях, не соответствующих требованиям инструкций предприятий-изготовителей, или имеющие неисправности, а также эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной изоляцией;

устанавливать самодельные вставки «жучки» при перегорании плавкой вставки предохранителей, это приводит к перегреву всей электропроводки, короткому замыканию и возникновению пожара;

окрашивать краской или заклеивать открытую электропроводку обоями;

пользоваться поврежденными выключателями, розетками, патронами;

использование электронагревательных приборов при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией

Недопустимо включение нескольких электрических приборов большой мощности в одну розетку, во избежание перегрузок, большого переходного сопротивления и перегрева электропроводки.

Частой причиной пожаров является воспламенение горючих материалов, находящихся вблизи от включенных и оставленных без присмотра электронагревательных приборов (электрические плиты, кипятильники, камины, утюги, грелки и т.д.).

Включенные электронагревательные приборы должны быть установлены на негорючие теплоизоляционные подставки.

Для предупреждения высыхания и повреждения изоляции проводов запрещается прокладка их по нагревающимся поверхностям (печи, дымоходы, батареи отопления и т.д.).

Перед уходом из дома на длительное время, нужно проверить и убедиться, что все электронагревательные и осветительные приборы отключены.
Плавчане, даешь готовность!

Источник: Плавская новь
В период с 1 по 29 октября 2021 года в целях повышения уровня гражданской обороны в обществе, привлечения внимания населения к вопросам защиты от чрезвычайных ситуаций и различных угроз природного и техногенного характера, а также в связи с 89-й годовщиной со Дня образования гражданской обороны Российской Федерации Главным управлением МЧС России по Тульской области проводится месячник гражданской обороны.

В его рамках спланированы в том числе мероприятия, направленные на подготовку населения по вопросам гражданской обороны и защиты населения, повышения готовности граждан к защите от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера. Планируется в ходе штабной тренировки проведение смотр готовности нештатных аварийно-спасательных формирований и формирований по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне; проведение 4 октября 2021 года в образовательных учреждениях Всероссийского открытого урока по основам безопасности жизнедеятельности, приуроченного ко Дню гражданской обороны Российской Федерации, с проведением тренировок по защите детей и персонала от чрезвычайных ситуаций; проведение в учебно-консультационных пунктах занятий с неработающим населением, в том числе лекций, вечеров вопросов и ответов, консультаций, показов учебных фильмов по тематике гражданской обороны; совершенствование учебно-материальной базы по тематике гражданской обороны, в том числе обновление уголков гражданской обороны, стендов, плакатов и памяток для населения по тематике гражданской обороны и защиты населения. 

Возрастные ограничения 10+
Тульские спасатели ликвидировали учебный пожар в колледже 

Источник: ТСН 24
Тульские спасатели провели пожарно-тактические учения в сельскохозяйственном колледже. Образовательное учреждение находится в Чернском районе региона.

Так, по задумке, возгорание произошло в одном из кабинетов колледжа из-за короткого замыкания, после чего огонь распространился по всему зданию. До прибытия пожарных сотрудники образовательного учреждения эвакуировали более 80 учащихся. Огнеборцы, прибывшие на место происшествия через несколько минут после вызова, проверили наличие пострадавших в помещениях, после чего приступили к ликвидации пожара.

По данным регионального МЧС, цель учений выполнена – отработаны действия обслуживающего персонала объекта и спасателей.

Ранее Тульская служба новостей сообщала, что подобные учения проходят в других образовательных учреждениях – накануне из условного пожара в школе спасатели эвакуировали 40 человек. 

Первокурсники тульского сельхозколледжа научились спасать жизни Источник: Молодой коммунар
В целях реализации Всероссийского проекта «Научись спасать жизнь!», а также в рамках прошедшего в сентябре Всемирного дня первой помощи тульские спасатели провели обучающее занятие с первокурсниками ГПОУ ТО «Тульский сельскохозяйственный колледж им. И.С. Ефанова».

В ходе обучения студенты освоили лекционный материал о правовых аспектах оказания первой помощи и психологической поддержки пострадавшим, а также практическую отработку необходимых навыков.

По итогу занятия обучающиеся отметили, насколько важны полученные знания, и изъявили желание продолжать обучение в данном направлении.
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