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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 28 по 29 сентября 2021 года
В Одоеве спасатели провели учения в детском саду
Источник: Тульская пресса
По легенде пожар начался из-за короткого замыкания

В поселке Одоев спасатели провели тактические учения в детском саду «Сказка».  По легенде в подсобке на втором этаже из-за короткого замыкания начался пожар. Дым распространился по всему этажу. Появилась угроза перекидывания огня на крышу и первый этаж.

До прибытия спасателей персонал эвакуировал всех детей. Звено газодымозащитной службы провело проверку здания на предмет обнаружения пострадавших. Затем условное возгорание успешно ликвидировали.

В рамках учения спасатели также рассказали детям о том, как действовать при пожаре.
Тульские сотрудники МЧС провели спасательные учения в храме

Источник: Тульские Известия
В храме Архангела Михаила села Архангельское Тульской области сотрудники Каменского пожарно-спасательного гарнизона МЧС России провели пожарные учения.

По замыслу тренировки, произошло возгорание алтаря из-за упавшей свечи. Из-за сгораемых материалов огонь мог распространиться по всей площади храма. Персонал храма эвакуировал 5 человек, а также отработал действия по тушению условного пожара первичными средствами пожаротушения.

Первое пожарное подразделение прибыло к месту условного пожара спустя несколько минут. Огнеборцы провели разведку в аппаратах для защиты органов дыхания вместе с газодымозащитной службой по поиску пострадавших. Условное возгорание было ликвидировано в кратчайшие сроки благодаря профессиональным и слаженным действиям спасателей.

Также в ходе учений были определены маршруты спасательной эвакуации из здания, отработаны схемы подачи огнетушащих веществ на тушение пожара, расстановки техники.
ГИМС Алексина напоминает правила поведения на воде

Источник: Алексинские вести
Осенью отдых у водоёмов не так активен, как летом. Кто-то любит порыбачить в унылую пору, кто-то покататься на лодке. Но всё же нельзя забывать элементарные правила поведения на воде. Ведь несоблюдение их может привести к травматизму или даже к гибели.

Во избежание несчастных случаев на воде инспекторы ГИМС ГПС № 1 г. Алексин МЧС России по Тульской области напоминают о том, что необходимо знать при отдыхе на водоемах:

Места для отдыха и рыбалки старайтесь выбирать подальше от отвесных берегов, скользких камней и скал, с которых по неосторожности можно упасть в холодную воду. Осенью температура воды составляет всего 7-8 градусов. В случае, если человек окажется в воде, намокшая одежда тут же потянет его вниз. А холодная вода будет сковывать движения. Спасти человека в такой ситуации бывает довольно трудно.

Не пытайтесь плавать на бревнах, досках, самодельных плотах!

Если для отдыха вы используете маломерное судно (надувную лодку, небольшой катер), то вам необходимо помнить следующее:

 перед выходом на воду проверьте техническое состояние судна;

избегайте выхода на водоем в ветреную погоду и в темное время суток;

при пользовании маломерными судами - на всех, кто находится в лодке, должны быть спасательные жилеты;

не перегружайте лодку;

 ни в коем случае нельзя садиться на борт лодки, пересаживаться с одного места на другое, переходить с одной лодки в другую, раскачивать лодку, так как это может грозить неожиданным и быстрым опрокидыванием.

Став очевидцем несчастного случая на воде, следует оценить свои возможности: умение плавать, знание, как вытащить человека из воды.

Помните: подплывать к утопающему опасно – человек в панике может потянуть вас вслед за собой.

Оглянитесь, нет ли поблизости спасательных средств (ими может быть все, что увеличит плавучесть человека). Бросьте тонущему человеку плавающий предмет, ободрите его. Обратитесь за помощью по телефону вызова экстренных оперативных служб 101 или 112.

Инспекторы ГИМС призывает с ответственностью подойти к отдыху у водоёмов. Во время отдыха у воды не оставляйте детей без присмотра.

Помните, пренебрежение мерами предосторожности может привести к несчастному случаю, заканчивающемуся, порой, трагедией!
22 этажа за 150 секунд: в Тульской области впервые состоялись соревнования «Вертикальный вызов»

Источник: Первый тульский
Главный спасатель Тульской области не скупится на похвалу и эмоции. Ведь его коллега за 4 с лишним минуты преодолел 22 этажа, неся на себе экипировку весом в 14 килограммов:  это огнезащитная форма, каска, кислородное оборудование. Кстати, по условиям конкурса «Вертикальный вызов», который проходит на тульской высотке, дышать нужно через аппарат. А это при подъеме вверх – намного  сложнее. Послабление только женщинам – спасателям. Ольга Чугреева – кабинетный работник. Но наравне с мужчинами вышла на дистанцию. Считает, раз служит в МЧС, должна быть готова ко всему.

Соревнования «Вертикальный вызов» главное управление МЧС России по Тульской области провело впервые. На старт вышли больше 100 пожарных и спасателей из 50 подразделений.  Каждый участник должен был преодолеть 420 ступеней здания высотой 66 метров. Условия, как именно проходить дистанцию, не было.  Главное – дойти.

По итогам соревнований лучшее время, за которое спасатель добрался до самого верхнего этажа -  2,5 минуты. Это всего в 3 раза медленнее скорости лифта. Такие навыки необходимы при реальном ЧП. Тем более, что во время настоящего пожара по технике безопасности лифт блокируется.

Такие соревнования тульские спасатели будут проводить каждый год. Только сценарий хотят усложнить. Например, добавить задымление трассы и увеличить нагрузку – дать с собой огнетушители или носилки для пострадавших. В планах расширить и географию участников, пригласив спасателей из соседних регионов.
	117997, Москва, ул. Профсоюзная, д.84/32, 2 подъезд

тел/факс: (495) 234 02 22, e-mail: info@park.ru, www.park.ru
	стр. 36 из 8



