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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 18 по 19 октября  2021 года
В Щекинском районе проходит месячник гражданской обороны

Источник: Щекинский вестник
В Щекинском районе проходит месячник гражданской обороны. Традиционными в это время становятся встречи со школьниками.

Заместитель начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Щекинскому, Тепло-Огаревскому, Плавскому и Чернскому району Алексей Артамонов провел урок ОБЖ с учениками средней школы № 1 города Щекино.

Как сообщает пресс-служба Главного управления МЧС по Тульской области, на занятии дети усвоили правила поведения при возникновении пожара и других чрезвычайных ситуаций, изучили действия при сигналах гражданской обороны, узнали о методах и способах радиационной, химической защиты населения и научились надевать противогаз.
Веневцам напомнили правила поведения при пожаре

Источник:Красное знамя
Пожары чаще всего происходят от беспечного отношения к огню самих людей. Статистика показывает, что более 80% пожаров происходит в жилых помещениях.

Основные причины пожаров в быту это:

- неосторожное обращение с огнем;

- использование неисправных электроприборов;

- перегрузка электросети;

- детская шалость.

«В Екатеринбурге при пожаре погибли 8 человек. Большая часть погибших - это те, кто не стал дожидаться пожарных и выскочил на лестничную клетку, которую заволокло дымом. Люди просто не знали, что надо делать. 30 сентября текущего года, в 4-комнатной квартире, расположенной на 2-ом этаже многоквартирного жилого дома в городе Советск Щекинского района произошел пожар, в результате которого выгорела кухня размеров 8 квадратных метров.  До прибытия пожарных подразделений из-за возникшей паники и ввиду сильного задымления, из окна 3-го этажа квартиры мать выкинула своего ребенка, которого внизу поймали очевидцы пожара, ребенок чудом не пострадал», - рассказывает старший преподаватель кафедры Учебно-методического центра по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Тульской области Александр Дорофеев. 

Если случился пожар, главное - сразу же вызвать пожарную охрану по телефонам 01, 101, 112. При загорании электроприбора постарайтесь сразу его обесточить, если горит проводка, обязательно выключите рубильник (обесточьте помещение). При возникновении пожара в одной из комнат не забудьте плотно закрыть двери горящей комнаты - это помешает или как минимум задержит распространение огня по всей квартире и лестничной площадке. Уплотните дверь мокрыми тряпками, чтобы в остальные помещения дым не проникал. В сильно задымленном пространстве нужно передвигаться ползком или пригнувшись. Защитите нос и рот мокрым шарфом или платком.

Если ликвидировать возгорание своими силами не удается немедленно уходите. Возьмите документы, деньги и покиньте квартиру через входную дверь.

Если путь к входной двери отрезан - спасайтесь через балкон. Открывайте дверь на балкон осторожно, так как пламя от притока кислорода может усилиться. Не забудьте ее плотно закрыть за собой. Стойте у глухого простенка, машите яркими вещами, громко кричите, чтобы ваш призыв о помощи услышали. Ни в коем случае не следует прыгать вниз. При отсутствии балкона - используйте окно.

Сейчас у всех есть мобильные телефоны. Четко и внятно сообщите диспетчеру в какой квартире и каком помещении вы находитесь. Главное - не паниковать!

Если вы оказались в задымленном подъезде, двигайтесь к выходу, держась за стены. Находясь в высотном доме, не бегите вниз сквозь пламя, используйте возможность спастись на крыше или пожарных лестницах, ни в коем случае не пользуйтесь лифтом.

«Также всем рекомендую иметь дома огнетушитель. С его помощью можно предотвратить или ликвидировать пожар в начальной стадии. Хранить огнетушитель нужно при комнатной температуре, подальше от источников тепла и солнечных лучей. При истечении срока годности его необходимо поменять на новый» - рекомендует веневцам Александр Дорофеев.

Если вы увидели нарушения требований пожарной безопасности - обращайтесь в управляющие компании, они несут ответственность за надлежащее противопожарное состояние общедомового имущества.
Юным тулякам разъяснили правила безопасности при возникновении ЧС
Источник: ТСН 24
Сотрудники ГУ МЧС России по Тульской области разъяснили юным тулякам правила безопасности при возникновении ЧС. Они провели для детей познавательные уроки.

Занятия состоялись в «Центре образования № 58 «Поколение будущего» и «Центре образования № 8 имени Героя Советского Союза Леонида Павловича Тихмянова».

Учащимся рассказали, что нужно аккуратно обращаться с огнем, не играть со спичками и в любой чрезвычайной ситуации звонить по номеру «112». Также юным тулякам объяснили правила безопасности в школе, дома и на улице и показали видеоролики на противопожарную тематику. Воспитанники вместе с сотрудниками МЧС выполняли задания и активно задавали ведомству интересующие вопросы.

За неделю в Привокзальном и Советском округах Тулы прошло более 260 подворовых обходов, о мерах пожарной безопасности проинструктировано более 280 человек, распространено более 280 памяток о соблюдении требований пожарной безопасности.

Ранее Тульская служба новостей сообщала о том, что в четырех населенных пунктах Тульской области открылись новые спортивные площадки, рассчитанные на развитие различных групп мышц.
В Киреевском районе проходит месячник гражданской обороны

Источник: Маяк

В Киреевском районе проходит месячник гражданской обороны. Традиционными в это время становятся встречи со школьниками.

В рамках месячника гражданской обороны сотрудники МЧС продемонстрировали для начальной школы Киреевского ЦО № 4 (школа 1) спецтехнику пожарно-спасательной части.

Огнеборцы продемонстрировали детям технику пожаротушения, рассказали о снаряжении, находящемся в пожарной машине, о том, какие средства пожаротушения используются для ликвидации огня, с помощью каких инструментов проводят аварийно-спасательные работы.

Сотрудники МЧС провели беседу с ребятами о правилах пожарной безопасности, напомнили им номера телефонов экстренных служб и рассказали об истории «чрезвычайного ведомства».

Из рассказа спасателей ребята узнали, что пожарные не только тушат пожары и спасают людей, но еще и выполняют большое количество другой работы. Это и выезды на дорожно-транспортные происшествия, проведение аварийно-спасательных работ, ликвидация последствий стихийных бедствий, обеспечение пожарной безопасности при проведении массовых мероприятии и многое другое.

В ходе встречи дети получили полезные знания в области пожарной безопасности и массу положительных эмоций. Ведь после таких занятий ребята не только расширяют свой кругозор, но и по-другому смотрят на соблюдение правил пожарной безопасности. Может быть, для кого-то из них, такие профилактические беседы станут первым шагом на пути к выбору будущей профессии.
В тульском ведомстве МЧС служит много образцовых и надежных отцов

Источник: Светлый путь

17 октября в Туле отмечали «День отца», который был вновь утвержден по указу Президента России Владимира Путина, и теперь будет отмечаться ежегодно в третье воскресенье октября.

Накануне праздника, в ходе рабочего совещания у Губернатора Тульской области Алексея Дюмина, рассматривался вопрос учреждения в области специального знака «Отцовская слава». «Отец – глава и опора семьи. Он служит для детей примером мужества и самообладания, прививает им чувство ответственности, учит заботе и уважению к матери. Работа по укреплению института семьи в нашем регионе должна быть продолжена», - отметил Алексей Дюмин.

В региональном спасательном ведомстве служат более 80 отцов, которые являются многодетными и воспитывают троих и более детей.

Вопросам укрепления семейных ценностей в структурах МЧС уделяется особое внимание. Недаром в рядах МЧС России проходят службу целые династии огнеборцев и спасателей, основоположниками которых являются отцы, достойно воспитавшие своих детей и сумевшие привить им такие главные качества, как любовь к своей стране и ответственное отношение к порученному делу.

Примером для всего личного состава служит начальник Главного управления МЧС России по Тульской области генерал-майор Алексей Павлов, который воспитывает четверых детей. «Семья – это самое ценное, что есть у человека.

В тульском ведомстве МЧС служит много образцовых и надежных отцов, которые создали крепкие семьи. Они, безусловно, вносят огромный вклад в воспитание подрастающего поколения, а значит и в целом в будущее нашей великой страны, ведь именно наши с вами дети станут надежной опорой государства и будут способствовать благополучию и процветанию России», - отметил Алексей Павлов.
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