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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 06 по 07 октября  2021 года
Сегодня в Тульской области завоют сирены

Источник: Московский комсомолец 
Сегодня, 6 октября, в 10:40 на территории региона прозвучит сигнал «Внимание,всем!». Масштабная проверка систем оповещения продлится всего 1 минуту.

Включением громкоговорителей решили не ограничиваться – сигнал пустят в эфире общероссийских обязательных общедоступных теле- и радиоканалов .

Цель проверки - отработка своевременного доведения до населения сигналов и информации о возможных опасностях при угрозе или возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Тульские пожарные оправдали статус профессионалов

Источник: Вести Тула
Сотрудники регионального управления МЧС вернулись из Ярославля, где проходил конкурс на звание «Лучшее судебно-экспертное учреждение противопожарной службы» Центрального федерального округа. Наша команда была удостоена бронзы.

Испытательная пожарная лаборатория по Тульской области представила свои результаты работы за год, это заключения экспертов по установлению причины пожара и по проверке пожарной безопасности на объектах. Оценивались и научно-технические разработки и экспертные методики, внедрение их в службу.

Готовность сил гражданской обороны проверили в Узловой

Источник: Тульские СМИ
Проверка готовности сил и средств гражданской обороны состоялась в рамках ежегодной Всероссийской тренировки МЧС России

Техника выстроилась на площади Победы в Узловой. К участию привлекли бригады пожарных частей, скорой помощи, полиции, газовой службы, аварийно-диспетчерской службы, электросетей, водоканала, подразделения гигиены и эпидемиологии.

Смотр сил и средств постоянной готовности городского звена системы предупреждения и действий в чрезвычайных ситуациях открыл глава администрации района Николай Терехов. Он сказал:

- Приятно видеть укомплектованность всех служб. Сегодня мы четко понимаем необходимость должного реагирования всех подразделений на возможное возникновение чрезвычайной ситуации, и знать функциональные обязанности каждой из них. Спасибо за вашу работу, за то, что в строю, а главное – желаю, чтоб свои навыки вы применяли только в учениях.

Затем глава администрации заслушал отчеты о готовности к работе и проверил укомплектованность личным составом, техникой, оборудованием и имуществом, состоящим на оснащении.

Проведение тренировок позволяет повысить уровень подготовки населения, руководящего состава и сил гражданской обороны к действиям при возникновении крупномасштабных чрезвычайных ситуаций мирного времени.

Смотр прошел для оценки готовности формирований городского звена к выполнению поставленных задач по предназначению, а также для проверки их укомплектованности личным составом, техникой, оборудованием, имуществом и средствами защиты.

Начальник отдела по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и охране окружающей среды муниципального учреждения «Центр гражданской обороны и защиты населения МО Узловский район» Алексей Меметов: 

- Всех хочу поздравить с отмеченным 4 октября Днем гражданской обороны. В связи с этим традиционно проводится месячник и Всероссийская штабная тренировка по ГО, в которой участвует и наш район. Проводим ряд практических мероприятий, развертывания элементов ГО. Участники учения получают практическими навыки, которые соответствуют сегодняшнему времени.

В поповской школе №19 прошёл Всероссийский открытый урок по курсу «Основы безопасности жизнедеятельности»

Источник:  Алексинские вести 
С профилактической беседой перед школьниками выступили лейтенант внутренней службы Анастасия Максимова и инспектор ОНД и ПР по Алексинскому и Заокскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Тульской области и лейтенант внутренней службы Андрей Полторацкий.

Ребята узнали много интересного об истории создания ГО (гражданской обороны). Также гости напомнили о причинах возникновения пожаров, способах их ликвидации.
О соблюдении требований пожарной безопасности в быту и правилах пожаробезопасного поведения каменцам рассказал инспектор

Источник: Сельская новь

Ни для кого не секрет, что пожары чаще всего происходят от беспечного отношения к огню самих людей. Статистика показывает, что более 80% пожаров происходит в жилье. Здесь же гибель и травматизм людей от дыма, огня и других опасных факторов.

Основные причины пожаров в быту это:

неосторожное обращение с огнем;

использование неисправных электроприборов;

перегрузка электросети;

детская шалость.

30.09.2021 года около 9 часов утра произошел пожар в 4-х комнатной квартире многоквартирного жилого дома в г. Советске, Щекинского района. До прибытия пожарных подразделений из-за возникшей паники и ввиду сильного задымления из окна квартиры, расположенной этажом выше, мать выкинула своего ребенка (девочку 2017 года рождения), которого внизу поймали очевидцы пожара, ребенок не пострадал. Люди просто не знали, что надо делать.

Если случился пожар, главное – сразу же вызвать пожарную охрану по телефонам 01, 101, 112. При загорании электроприбора постарайтесь сразу его обесточить, если горит проводка, обязательно выключите рубильник.

При возникновении пожара в одной из комнат не забудьте плотно закрыть двери горящей комнаты – это помешает огню распространиться по всей квартире и лестничной площадке. Уплотните дверь мокрыми тряпками, чтобы в остальные помещения дым не проникал. В сильно задымленном пространстве нужно двигаться ползком или пригнувшись. Защитите нос и рот мокрым шарфом или платком.

Если ликвидировать возгорание своими силами не удается немедленно уходите. Возьмите документы, деньги и покиньте квартиру через входную дверь.

Если путь к входной двери отрезан – спасайтесь через балкон. Открывайте дверь на балкон осторожно, т.к. пламя от притока кислорода может усилиться. Не забудьте её плотно закрыть за собой. Стойте у глухого простенка, машите яркими вещами, громко кричите, чтобы ваш призыв о помощи услышали. Ни в коем случае не следует прыгать вниз. При отсутствии балкона – используйте окно.

Сейчас у всех есть мобильные телефоны. Четко и внятно сообщите диспетчеру в какой квартире и каком помещении вы находитесь. Главное – не паниковать!

Если вы оказались в задымленном подъезде, двигайтесь к выходу, держась за стены. Находясь в высотном доме, не бегите вниз сквозь пламя, используйте возможность спастись на крыше или пожарных лестницах, ни в коем случае не пользуйтесь лифтом.

Современные высотные дома оборудуются пожарной сигнализацией, системами оповещения и дымоудаления. В таких домах обязательно имеется незадымляемая лестничная клетка, а с 20 июня 2011 года жилые помещения квартир в домах высотой 3 этажа и более оборудуются автономными пожарными извещателями.

Зачастую, датчики, установленные застройщиком, не очень-то вписываются в интерьер, и их просто-напросто демонтируют. Так делать нельзя! Пожарные извещателя помогут своевременно обнаружить возгорание и предотвратить беду.

Также всем рекомендуется иметь дома огнетушитель. С его помощью можно предотвратить или ликвидировать пожар в начальной стадии. Хранить огнетушитель нужно при комнатной температуре, подальше от источников тепла и солнечных лучей. При истечении срока годности его необходимо поменять на новый.

Если вы увидели нарушения требований пожарной безопасности обращайтесь в управляющие компании, они несут ответственность за надлежащее противопожарное состояние общедомового имущества. Если реакции не последовало – в органы МЧС и прокуратуры.

Если в квартире начался пожар…

Источник: Щекинский вестник

О том, как действовать, если в квартире начался пожар, рассказывает Алексей Артамонов, заместитель начальника отдела Госпожнадзора по Щёкинскому, Тёпло-Огарёвскому Плавскому и Чернскому районам:

– При пожаре главное – сразу же вызвать пожарную охрану по телефонам 01, 101 или 112. Чётко и внятно сообщите диспетчеру, в какой квартире и каком помещении вы находитесь. Важно не паниковать! Если загорелся электроприбор, постарайтесь сразу его обесточить, если проводка – обязательно выключите рубильник.

При возникновении пожара в одной из комнат не забудьте плотно закрыть её двери – это помешает огню распространиться по всей квартире и лестничной площадке. Уплотните дверь мокрыми тряпками, чтобы в остальные помещения дым не проникал. В сильно задымлённом пространстве нужно двигаться ползком или пригнувшись. Защитите нос и рот мокрым шарфом или платком.

Если ликвидировать возгорание своими силами не удаётся, немедленно уходите. Возьмите документы, деньги и покиньте квартиру через входную дверь.

Если путь к входной двери отрезан, спасайтесь через балкон. Стойте у глухого простенка, машите яркими вещами, громко кричите, чтобы ваш призыв о помощи услышали. Ни в коем случае не следует прыгать вниз. При отсутствии балкона используйте окно.

Настоятельно рекомендую иметь дома огнетушитель. С его помощью можно предотвратить или ликвидировать пожар в начальной стадии. Хранить огнетушитель нужно при комнатной температуре, подальше от источников тепла и солнечных лучей. При истечении срока годности его необходимо поменять на новый.

В рамках Месячника гражданской обороны в Узловой прошли открытые уроки

Источник: Знамя Узловая 

В рамках Месячника по гражданской обороне сотрудниками Узловского пожарно-спасательного гарнизона Главного управления МЧС России по Тульской области продолжаются профилактические мероприятия в образовательных учреждениях.

В средней общеобразовательной школе № 9 центром развития ребенка д/с № 14 и детском саду № 5 комбинированного вида сотрудники 30 пожарно-спасательной части провели лекционные занятия с персоналом, воспитанниками и их родителями по мерам пожарной безопасности.

Совместно с учащимися и преподавателями были отработаны действия по эвакуации, проверена работоспособность пожарной сигнализации и средств оповещения. Сотрудники спасательного ведомства объяснили ребятам, как правильно действовать при пожарах и угрозе возникновения чрезвычайной ситуации, а также рассказали и наглядно показали пожарно-техническое вооружение, боевую одежду пожарного и оборудование.

В ходе таких мероприятий у детей формируются навыки правильного поведения в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.
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