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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 21 по 22 октября  2021 года
Кинологи из разных регионов России отработают поиск пострадавших в "заброшке" под Тулой

Источник: Комсомольская правда
Испытания кинологических расчетов МЧС России проходят в Тульской области. Они организованы по указу врио Министра МЧС России Александра Чуприяна.

Кинологи из разных регионов страны накануне прибыли в Тулу.

Отмечается, что все участники сборов прошли вакцинацию против коронавирусной инфекции .

На территории разрушенного здания в селе Воскресенское Дубенского района участники отработают поиск пострадавших в техногенных и природных катаклизмах.

Собаки также пройдут проверку послушания и ловкости.

Кинологи со всей страны встретились на базе Тульского спасательного центра

Источник: Тульские СМИ
Именно здесь проходят испытания кинологических расчетов учреждений и организаций МЧС России.

Свои кинологические расчеты представляют сотрудники Центроспаса, Лидера, Ногинского, Невского и Донского спасательных центров, Санкт-Петербурга, Казани, Ижевска, Нижнего Новгорода, Камчатки, Архангельска, Северного Кавказа и других регионов.

Главными этапами соревнований являются поиск пострадавших в техногенных и природных катаклизмах, проверка послушания и ловкости собак, поиск тел погибших.

Для участия в мероприятии прибыли подразделения кинологов из субъектовых главных управлений и спасательных центров МЧС России, представители ФГКУ «Арктический научно-спасательный центр «Вытегра»».

Этапы поиска в техногенном завале проводятся на территории разрушенного здания в селе Воскресенское Дубенского района. Служебным собакам нужно отыскать четырех пострадавших под обломками среди строительного мусора не за ограниченное время, при этом кинолог не должен заходить в здание во время поиска собакой условно пострадавших. Поиски в природной среде проходят в лесном массиве недалеко от деревни Кураково. Пострадавшими на этих этапах испытаний стали бойцы Тульского спасательного Центра МЧС России. На базе Тульского спасательного центра проходит этап по проверке послушания и ловкости, где собаки должны без поводка выполнить специальные упражнения не проявляя боязни и заинтересованности к различным раздражителям.

Подобными испытаниями кинологи подтверждают свою профессиональную пригодность, а и их питомцы получают допуск к работе.
В Тульской области прошли испытания кинологов и их собак

Источник: Московский комсомолец
На базе Тульского спасательного центра состоялись испытания кинологов и их «хвостатых» помощников.

В них приняли участие подразделения кинологов Санкт-Петербурга, Казани, Ижевска, Нижнего Новгорода, Камчатки, Архангельска, Северного Кавказа и других субъектов РФ.

Испытания проходили в техногенном завале на территории разрушенного здания в Дубенского района. Служебным собакам нужно было отыскать четырех пострадавших под обломками среди строительного мусора.

Поиски в природной среде прошли в лесополосе недалеко от деревни Кураково. В роли пострадавших выступили сотрудники МЧС. На базе Тульского спасательного центра прошел этап по проверке послушания и ловкости, где четвероногие должны были без поводка выполнить специальные упражнения, не проявляя боязни и заинтересованности к различным раздражителям.
В регион приехали лохматые поисковики со всей России
Источник: Вести Тула
Тульская область принимает четвероногих спасателей и их двуногих напарников – стартовала неделя испытаний кинологических расчетов учреждений и организаций МЧС. Полина Ермолаева отправилась знакомиться с отважными героями.

Легенда – обрушение здания. Задача найти под завалами 4х условно пострадавших. Время – 20 минут. Впрочем, большинству достаточно и нескольких секунд. Лихую бордер-колли Изи видеооператору удается поймать в кадр только с десятой попытки.

Четыре этапа: поиск пострадавших в техногенной аварии, поиск пострадавших на природе, поиск тел погибших, а также проверка послушания и ловкости собаки. И это не просто испытания! Это пропуск в профессиональную жизнь лохматого спасателя!

Это уже шестой воспитанник одного из самых опытных кинологов отряда Центроспас Ильи Заславского. Его четвероногие спасали людей на Гаити, в Турции, Пакистане, Иране, Алжире. Удивляет и обширная география участников испытаний. Здесь и теплолюбивая красотка легавая из Северного Кавказа. И швейцарская овчарка Лёлик с Камчатки! Этому белоснежному красавцу совсем не страшно летать на самолете, но очень тоскливо пережидать интервью с хозяйкой! Достойно в первом испытании показала себя и наша тульская звездочка – лабрадор Люся!

Аттестация продлится до пятницы. К себе на родину – в Казань, Санкт-Петербург, Архангельск, Нижний Новгород и ещё несколько городов России, четвероногие помощники вернутся, уже подтвердив свой почетный статус спасателя! Возможно в этом статусе вернуться и не все. Но стараться порадовать своего, без всяких испытаний – самого лучшего хозяина на свете, будет однозначно каждый!
	117997, Москва, ул. Профсоюзная, д.84/32, 2 подъезд

тел/факс: (495) 234 02 22, e-mail: info@park.ru, www.park.ru
	стр. 36 из 8



