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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 14 по 15 октября  2021 года
В Веневском районе продолжается профилактическая работа по недопущению пожаров 

Источник: Красное знамя
Особое внимание сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району уделяют многодетным семьям, а также многодетным малообеспеченным семьям и семьям, находящимся в социально опасном положении.

«С данными семьями проводятся противопожарные инструктажи с вручением им наглядной агитации на противопожарную тематику. Также на территории района продолжается проведение профилактической работы в образовательных учреждениях», - отметил заместитель начальника ОНД и ПР по Веневскому району подполковник внутренней службы Валерий Зубков.

С работниками образовательных учреждений и детьми проводятся беседы по правилам пожарной безопасности с вручением памяток о мерах пожарной безопасности, а также детям в ходе проведения данных бесед демонстрируются видеоролики на противопожарную тематику.

Граждане будьте бдительны и соблюдайте правила пожарной безопасности!

В случае обнаружения пожара или признаков горения незамедлительно сообщайте в пожарную охрану по телефонам: 01, 8(48745)2-11-01, мобильные телефоны: 101, 112
Тульские спасатели прошли учения на ЖД-вокзале 

Источник: ТСН 24
Спасатели прошли тактико-специальные учения на железно-дорожном вокзале в Узловой Тульской области.

Огнеборцы вспомнили, как оказывать медицинскую помощь в экстренной форме пассажирам на железно-дорожном транспорте. По задумке учений, на вокзале произошла чрезвычайная ситуация, после чего спасатели оперативно прибыли на место происшествия. По данным регионального МЧС, специалисты на высоком уровне показали готовность к оказанию первичной доврачебной медицинской помощи условно пострадавшим.
Юные спасатели учатся работать с карабинами 

Источник: Государственное учреждение дополнительного образования Тульской области "Региональный центр подготовки граждан Российской Федерации к военной службе и военно-патриотического воспитания Тульской области"
На базе Центра допризывной подготовки ребята из кадетского класса «Юные спасатели» ЦО №19 города Тулы в форме эстафеты отрабатывали навыки работы с механическими и автоматическими карабинами. Задача состояла в том, чтобы собрать цепочку из карабинов каждого вида, а затем разобрать ее. Школьники отлично с этим справились.
К работе в чрезвычайной ситуации готовы! 

Источник: Заря Ефремов
В Тульской области проведен смотр готовности оперативных групп комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности органов местного самоуправления.

Главное управление МЧС России по Тульской области в рамках проводимого на территории региона месячника гражданской обороны провело смотр готовности оперативных групп комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципальных районов, городских округов региона.

Это мероприятие направлено на оценку реальной готовности оперативных групп КЧС и ОПБ к работе в районе чрезвычайной ситуации. В ходе проводимого смотра готовности проверены создание, укомплектованность оперативных групп личным составом и техникой, оснащенность имуществом и оборудованием, документами, необходимыми для работы в условиях возможных чрезвычайных ситуаций (происшествий).

По результатам проведенного смотра готовности определены и отмечены органы местного самоуправления, добившиеся лучших показателей в данном направлении:

1 место заняла оперативная группа КЧС и ОПБ Тулы;

2 место – оперативная группа КЧС и ОПБ Ефремова;

3 место – оперативная группа КЧС и ОПБ Веневского района.
Подворовые обходы продолжаются
Источник: Заря Ефремов

Ежедневно, в целях профилактики пожаров, на территории городского округа Ефремов продолжается работа с населением. В том числе, проходят подворовые обходы, на которых жителям разъясняются требования пожарной безопасности, особенно в условиях наступившего осенне-зимнего пожароопасного периода.

В обходах участвуют сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам, работники пожарно-спасательных частей Ефремовского ПСГ, представители городской администрации и комиссии по делам несовершеннолетних, старосты населенных пунктов.

Так, с 5 по 12 октября на территории города и района проведено более 400 подворовых обходов, в ходе которых по пожарной безопасности проинструктировано более 525 человек, распространено более 250 памяток о соблюдении требований пожарной безопасности.

Особое внимание в этой работе уделяется «группам риска» - одиноким престарелыми гражданам, многодетными семьями и лицам, ведущим асоциальный образ жизни. За неделю о мерах пожарной безопасности проинструктировано 14 семей, отнесенных к «группе риска».
Школьникам рассказали об основах безопасного поведения

Источник: Донская газета

В школе № 14 состоялось открытое занятие по основам безопасного поведения в случае возникновения чрезвычайных ситуаций. Его организовали для ребят сотрудники 77 пожарно-спасательной части города Донского.

В ходе мероприятия учащимся было продемонстрировано пожарно-спасательное оборудование, ребята узнали основные этапы работы сотрудников во время вызовов на ЧС, а также последовательность действий человека при пожаре.
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