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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 26 по 27 октября  2021 года
Теплоогаревцам напоминают о мерах пожарной безопасности

Источник: Маяк
Самые распространенные причины пожаров в зимний период – нарушение правил эксплуатации электрооборудования и электронагревательных приборов и устройств, использование неисправных печей на твердом топливе, несоблюдение правил пользования газовыми приборами.

В связи, с чем  инспектор по пожарному надзору напомнить гражданам об элементарных правилах пожарной безопасности в осенне-зимний период времени.

Электропроводку и электрооборудование в квартирах и хозяйственных постройках содержите в исправном состоянии.

Монтаж и ремонт электропроводки и электроприборов производите только с помощью квалифицированных специалистов.

Для защиты электросетей от короткого замыкания и перегрузок применяйте предохранители только заводского изготовления.

Электроприборы включайте в электросеть только при помощи штепсельных соединений заводского изготовления.

Электроутюги, электроплитки, электрочайники и другие электронагревательные приборы устанавливайте на несгораемые подставки и размещайте их подальше от мебели, ковров, штор и других сгораемых материалов.

В случае нагревания электророзетки, электровилки, искрения или короткого замыкания электропроводки или электроприборов немедленно отключите их и организуйте ремонт с помощью специалиста.

Не применяйте для обогрева помещений самодельные электрообогреватели.

Не закрывайте электрические лампы люстр, бра, настольных электроламп и других светильников бумагой, тканями и другими сгораемыми материалами.

Не сушите одежду и другие сгораемые материалы над электронагревательными приборами.

Не оставляйте без присмотра включенные в электросеть электрические приборы.

Не допускайте эксплуатацию электропроводки с поврежденной или ветхой изоляцией.

Соблюдайте последовательность включения газовых приборов: сначала зажгите спичку, а затем откройте подачу газа.

Если подача газа прекратилась, немедленно закройте перекрывной кран у горелки и запасной на газопроводе.

При появлении запаха газа в помещении надо немедленно погасить топящуюся печь, закрыть общий кран на газопроводе и проветрить помещение.

О каждой неисправности газовой сети или приборов необходимо немедленно сообщить в газовую службу.

Перед эксплуатацией газовой печи и баллона пройдите инструктаж по технике безопасности у специалистов, получите документ на право эксплуатации газовых приборов.

Не допускайте к газовым приборам детей и лиц, не знающих правил обращения с этими приборами.

Не храните газовые баллоны в гаражах, в квартирах, на балконах.

Заправляйте газовые баллоны только в специализированных пунктах.

Самостоятельно не подключайте и не отключайте газовые плиты в квартирах.

Не используйте газовые плиты для обогрева квартиры.

Уходя из дома, не забудьте выключить газовую плиту и перекрыть вентиль на баллоне.

При утечке газа не зажигайте спичек, не курите, не включайте и не выключайте свет и электроприборы.

Регулярно чистите горелки, так как их засоренность может стать причиной беды.

При появлении запаха газа немедленно выключите газовую плиту, перекройте кран подачи газа, проветрите помещение и вызовите работников газовой службы по телефону «04».

Перед началом отопительного сезона печи и их дымоходы должны быть тщательно проверены, очищены от сажи и отремонтированы.

Не применяйте открытый огонь для отогревания замерзших труб отопления и водоснабжения, а также в чердачном и подвальном помещениях.

Не позволяйте малолетним детям самостоятельный розжиг печей.

На сгораемом полу напротив топливника печи имейте прибитый металлический лист размером 50х70 см, который должен быть свободным от дров и других горючих материалов.

Не располагайте близко к печи мебель, ковры т.п.

Не применяйте легковоспламеняющиеся и горючие жидкости для розжига печи.

При устройстве или ремонте отопительных печей допускайте к работе лиц имеющих соответствующее квалификационное удостоверение.
Тульские спасатели приняли участие во Всероссийской акции «Сохраним лес»

Источник: Светлый путь
Государственный музей-заповедник «Куликово поле» уже 15 лет проводит Всероссийскую акцию «Сохраним лес» в рамках проекта по восстановлению исторического ландшафта на месте легендарного сражения.

По доброй традиции в этом году сотрудники Главного управления МЧС России по Тульской области приняли участие в посадке деревьев.

«Эта акция имеет не только экологическую, но и патриотическую направленность, так как каждый участник, высаживая деревья, увековечивает память героев, защищавших наше Отечество», - отметил исполняющий обязанности начальника 3 пожарно-спасательного отряда Александр Краснов.

В ходе мероприятия около 200 человек высадили свыше 7000 сеянцев дуба черешчатого.

Высаженный вид дубов имеет особенное значение , ведь именно эти деревья росли здесь на момент Куликовской битвы.

Саженцы на Куликово поле привезли из Орловской, Воронежской, Тамбовской, Липецкой и Московской областей. Часть деревьев поступила и от местных предпринимателей.
Главное управление проводит набор абитуриентов в высшие учебные заведения МЧС России на 2022 год

Источник: Наследие
Главное управление МЧС России по Тульской области проводит набор абитуриентов в высшие учебные заведения МЧС России на 2022 год:

➖ Академия Государственной противопожарной службы МЧС России;

➖ Санкт-Петербургский университет Государственной противопожарной службы МЧС России;

➖ Ивановская пожарно-спасательная академия Государственной противопожарной службы МЧС России.

На очные отделения принимаются граждане Российской Федерации в возрасте от 17 до 30 лет, имеющие среднее или среднее профессиональное образование, способные по своим личным, деловым, профессионально-психологическим качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять обязанности, возложенные на личный состав МЧС России.

Желающим поступить в вузы МЧС России следует обратиться в Главное управление МЧС России по Тульской области или в Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Суворовскому и Дубенскому районам по адресу: Тульская область, п. Дубна, ул. Октябрьская, д.24. Кандидатам необходимо собрать пакет документов и пройти предварительное медицинское освидетельствование по месту жительства, а после - военно-врачебную комиссию. Кроме того, предстоит сдать нормативы по физподготовке. В случае успешного прохождения всех этих этапов абитуриенты направляются в вузы МЧС России для прохождения вступительных испытаний. С ними можно ознакомиться на сайте интересующего вас учебного заведения.

Зачисление на 1 курс на бюджетную форму обучения проводится по количеству баллов, набранных по результатам ЕГЭ и дополнительных вступительных испытаний.

Прием заявлений и документов для поступления на обучение в образовательные организации МЧС России в 2022 году продлится в Главном управлении МЧС России по Тульской области до 15 апреля 2022 года.

Прием заявлений и документов производится управлением кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления МЧС России по Тульской области по адресу: г. Тула, ул. Демонстрации, д. 21. Контактный телефон: 8-920-761-12-88 (гудок, добавочный номер 633).

Во время обучения курсанты находятся на полном государственном обеспечении (бесплатное 3–разовое питание, проживание, форменная одежда), также курсантам выплачивается ежемесячное денежное довольствие. Юношам предоставляется отсрочка от армии. По окончании обучения присваивается специальное звание «лейтенант внутренней службы» с дальнейшим трудоустройством в Главное управление МЧС России по Тульской области.
Осенне-зимний пожароопасный период

Источник: Куркинский район
С наступлением осенне-зимнего периода резко возрастает количество возгораний в жилом секторе. Стремясь поддержать тепло в своих домах, люди используют отопительные печи, электронагревательные приборы, газовые плиты, духовки, которые при определенных условиях могут стать причиной возгорания, и, следовательно, причиной травматизма и гибели людей.
Одной из основных причин возникновения пожаров в осенне-зимний период в жилых домах является нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи. Пожары чаще всего происходят в результате перекала печей, появления в кирпичной кладке трещин, в результате применения для растопки горючих и легковоспламеняющихся жидкостей, выпадения из топки или зольника горящих углей, а также тогда, когда печи оставляют во время топки без наблюдения.
Перед началом отопительного сезона нужно проверить исправность печи и дымохода, отремонтировать и вычистить сажу, заделать трещины глиняно-песчаным раствором, побелить дымовую трубу на чердаке и крыше и выше кровли.
Другая распространенная причина пожаров - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электронагревательных приборов. Для того, чтобы предотвратить несчастье, нужно помнить основные правила эксплуатации.
Для начала необходимо внимательно изучить инструкцию по эксплуатации электроприбора, чтобы не нарушать изложенных в нём требований. Необходимо систематически проверять исправность электропроводки, розеток, щитков и штепсельных вилок обогревателя. Нельзя оставлять включенным электрообогреватели на ночь и использовать их для сушки вещей. Ставить электрообогреватель нужно на пол - на безопасном расстоянии от занавесок или мебели. С наступлением минусовых температур увеличивается количество включенных в сеть электронагревательных приборов, следовательно, и нагрузка на электропроводку. В ряде случаев из-за естественного старения, вследствие длительного периода эксплуатации с перегрузкой происходит пробой изоляции и короткое замыкание электропроводки, которое приводит к возникновению пожара.
В осенне-зимний пожароопасный период сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам проводится комплекс профилактических мероприятий среди жителей района, направленные на исключение причин и условий, способствующих возникновению пожаров и гибели людей от них. Осуществляются поквартирные обходы по жилому сектору, с целью предупреждения пожароопасных ситуаций. Особое внимание уделяется пожилым людям, лицам с ограниченными возможностями, многодетным семьям, а также гражданам, ведущих асоциальный образ жизни. В ходе проведения инструктажей о мерах пожарной безопасности в быту, населению вручаются памятки на противопожарную тематику.
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