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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 03 по 04 декабря 2021 года
Сотрудники МЧС проводят рейды в тульских магазинах пиротехники
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Фото: пресс-служба ГУ МЧС России по Тульской области

Сотрудники МЧС проводят рейды в тульских магазинах пиротехники

Цель таких мероприятий – предупреждение пожаров и пиротехнического травматизма.

 11 комментариев

Традиционно перед Новым годом в Тульской области увеличивается количество используемых салютов, фейерверков, петард и другой пиротехники. До 7 декабря сотрудники государственного пожарного надзора посетят более 55 официальных точек реализации пиротехнической продукции, расположенных в Тульской области.

Одна из таких проверок прошла в Туле, на ул. Сойфера. Были осмотрены сертификаты соответствия на пиротехническую продукцию, проверены знания работников торговой точки по пожарно-техническому минимуму и правилам торговли. Ещё один важный аспект — наличие в магазине сигнализации и средств пожаротушения.

Спасатели напоминают: к выбору салютов и фейерверков нужно подойти ответственно, покупать пиротехнику только в специализированных магазинах и при наличии у продавца сертификатов на продукцию.

На каждом пиротехническом изделии должна быть подробная инструкция на русском языке, а также название завода-изготовителя, дата изготовления, срок хранения и правила использования.
Спасатели напоминают об опасности выхода на тонкий лед

Источник: Время и люди
С наступлением низких температур повышается риск чрезвычайных ситуаций на водоемах. Испытывают его на прочность первыми, как правило, дети и любители зимней рыбалки. Многие забывают, что выход на тонкий лед водоема всегда опасен.

Чтобы напомнить взрослым и детям о необходимости соблюдать правила безопасного поведения у воды инспекторы МЧС и члены регулярно проводят профилактические мероприятия и беседы. Спасатели рассказывают гражданам о правилах безопасного поведения на водных объектах, о причинах возникновения и последствиях чрезвычайных ситуаций на воде, о действиях в чрезвычайных ситуациях, дают советы и рекомендации по профилактике и оказании помощи пострадавшим, а также напоминают телефоны экстренных служб.
На территории Веневского района сотрудниками отдела НД и ПР по Веневскому району совместно со старостами населенных пунктов продолжается профилактическая и разъяснительная работа среди населения по соблюдению требований пожарной безопасности.

Источник: МО Веневский район
На территории Веневского района сотрудниками отдела НД и ПР по Веневскому району совместно со старостами населенных пунктов продолжается профилактическая и разъяснительная работа среди населения по соблюдению требований пожарной безопасности. В ходе данной работы до населения доводятся основные требования пожарной безопасности с вручением наглядной агитации на противопожарную тематику. Так, за истекшую неделю были проведены подворовые обходы в 5 населенных пунктах с охватом 386 человек. В ходе которых было вручено 360 памяток на противопожарную тематику.

Также на территории района продолжается проведение профилактической работы в образовательных учреждениях.

С работниками и детьми данных учреждений проводятся беседы в ходе которых до них доводятся основные правила и порядок действия при пожаре, а также правила пользования первичными средствами пожаротушения.

Граждане будьте бдительны и соблюдайте правила пожарной безопасности!

В случае обнаружения пожара или признаков горения незамедлительно сообщайте в пожарную охрану по телефонам: 01, 8(48745)2-11-01, мобильные телефоны: 101, 112  

«01 сообщает»

За истекший период 2021 года на территории Веневского района произошло 210 пожаров, в результате которых травмирован 1 человек и 1 человек погиб. Огнем уничтожено 20 строений и 7 единиц автотранспортной техники, в остальных случаях строения повреждены огнем и высокой температурой. Наибольшее количество пожаров зарегистрировано в жилом секторе района (90%).

Основными причинами пожаров в жилом секторе являются неисправность электрооборудования, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного и электрического отопления, а также неосторожное обращение с огнем.

В целях предупреждения случаев возникновения пожаров по причинам связанным с неисправностью систем электроснабжения, печного, газового и электрического отопления на территории Венёвского района сотрудниками подразделений Веневского пожарно-спасательного гарнизона совместно с представителями органов местного самоуправления и других заинтересованных организация проводится профилактическая операция «Отопление».

В преддверии наступления холодов, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району напоминает и настоятельно рекомендует выполнять следующие правила пожарной безопасности:

1. При эксплуатации электрооборудования запрещается:

а) эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции;

б) пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с

повреждениями;

в) обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;

г) пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией;

д) применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы и использовать

несертифицированные аппараты защиты электрических цепей;

е) оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя;

2. Перед началом отопительного сезона руководитель организации, собственники жилых домов

(домовладений) обязаны осуществить проверки и ремонт печей, котельных, теплогенераторных, калориферных установок и каминов, а также других отопительных приборов и систем.

3. Запрещается эксплуатировать печи и другие отопительные приборы без противопожарных разделок (отступок) от горючих конструкций, предтопочных листов, изготовленных из негорючего материала размером не менее 0,5 x 0,7 метра (на деревянном или другом полу из горючих материалов), а также при наличии прогаров и повреждений в разделках (отступках) и предтопочных листах.

4. Перед началом отопительного сезона, а также в течение отопительного сезона необходимо обеспечить проведение очистки дымоходов и печей (отопительных приборов) от сажи.

5. При эксплуатации печного отопления запрещается:

а) оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям;

б) располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

в) применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся

и горючие жидкости;

г) топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

д) использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;

е) перекаливать печи.

6. Перед эксплуатацией печей необходимо обеспечить побелку дымовых труб и стен, в которых проходят дымовые каналы.

7. При установке временных металлических и других печей заводского изготовления в

помещениях необходимо обеспечивать выполнение указаний (инструкций) предприятий-изготовителей

этих видов продукции, а также требований норм проектирования, предъявляемых к системам отопления.

8. При использовании бытовых газовых приборов запрещается:

а) эксплуатация бытовых газовых приборов при утечке газа;

б) эксплуатация неисправных газовых приборов;

в) присоединение деталей газовой арматуры с помощью искрообразующего инструмента;

г) проверка герметичности соединений с помощью источников открытого огня;

д) эксплуатация бытовых газовых приборов при отсутствии или недостаточной тяге в

дымовых и вентиляционных каналах.

Телефоны вызова пожарной охраны: 01, 101, 2-11-01.

Телефон единой службы спасания: 112
В Тульской области сотрудники МЧС проверили состоянии реки Воронки

Источник: ТСН 24

О проведении рейда на водохранилище реки Воронки сотрудниками МЧС РФ по Тульской области сообщила пресс-служба ведомства.

В ходе патруля сотрудники МЧС уделили особое внимание рыбакам. При проведении подобных рейдов рыбакам вручаются памятки с правилами безопасного поведения у рек и водоемов в период образования льда, а также рассказывается, как себя вести при чрезвычайных случаях на воде. Спасатели не рекомендуют выходить на лед до образования прочного толстого покрова.

Спасатели предупреждают, что в данное время толщина льда составляет всего 5 сантиметров. При выходе на него существует угроза провалиться под воду.
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