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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 15 по 16 декабря 2021 года
Вузы МЧС России приглашают абитуриентов
Источник: Заря
Главное управление МЧС России по Тульской области проводит набор абитуриентов в высшие учебные заведения МЧС России на 2022 год:

➖ Академия Государственной противопожарной службы МЧС России;

➖ Санкт-Петербургский университет Государственной противопожарной службы МЧС России;

➖ Ивановская пожарно-спасательная академия Государственной противопожарной службы МЧС России.

На очные отделения принимаются граждане Российской Федерации в возрасте от 17 до 30 лет, имеющие среднее или среднее профессиональное образование, способные по своим личным, деловым, профессионально-психологическим качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять обязанности, возложенные на личный состав МЧС России.

Желающим поступить в вузы МЧС России следует обратиться в Главное управление. Кандидатам необходимо собрать пакет документов и пройти предварительное медицинское освидетельствование по месту жительства, а после - военно-врачебную комиссию. Кроме того, предстоит сдать нормативы по физподготовке. В случае успешного прохождения всех этих этапов абитуриенты направляются в вузы МЧС России для прохождения вступительных испытаний. С ними можно ознакомиться на сайте интересующего вас учебного заведения.

Зачисление на 1 курс на бюджетную форму обучения проводится по количеству баллов, набранных по результатам ЕГЭ и дополнительных вступительных испытаний.

Прием заявлений и документов для поступления на обучение в образовательные организации МЧС России в 2022 году продлится в Главном управлении МЧС России по Тульской области до 15 апреля 2022 года.

Прием заявлений и документов производится управлением кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления МЧС России по Тульской области по адресу: г. Тула, ул. Демонстрации, д. 21. Контактный телефон: 8-920-761-12-88 (гудок, добавочный номер 633).

Во время обучения курсанты находятся на полном государственном обеспечении (бесплатное 3–разовое питание, проживание, форменная одежда), также курсантам выплачивается ежемесячное денежное довольствие. Юношам предоставляется отсрочка от армии. По окончании обучения присваивается специальное звание «лейтенант внутренней службы» с дальнейшим трудоустройством в Главное управление МЧС России по Тульской области.
В Тульской области спасатели продолжают обучать население правилам пожарной безопасности
Источник: За Новомосковск
Старшим инспектором отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и городу Донской Николаем Маренковым совместно с работниками пожарно-спасательного гарнизона города Донской были проведены очередные открытые уроки и занятия с учащимися средней общеобразовательной школы №14, средней общеобразовательной школы №11 и воспитанниками детского сада Центра образования № 2 и детского сада №10.

В ходе бесед детям рассказали, как вести себя во время пожара, о правилах эксплуатации электроприборов при проведении новогодних мероприятий, а также о том, к чему может привести их неправильное использование. Внимание ребят заострили на том, что причиной пожара становится забывчивость, невнимание, торопливость — например оставленный включенный утюг, электрочайник, телевизор и гирлянды. Помимо этого, подрастающему поколению рассказали об опасности тонкого льда и о запрете нахождения без сопровождения взрослых на водных объектах, показали мультфильмы и видеоклипы на тему пожарной безопасности и безопасности на водоемах в зимний период.

В завершении встреч спасатели напомнили, что в случае пожара или происшествия на водоеме необходимо звонить по номерам 01,101,112, а ребята в свою очередь поблагодарили сотрудников МЧС России за интересные и познавательные беседы.

Ефремовцам рассказали об опасности тонкого льда

Источник: Заря Ефремов
Зима началась, но погода стоит совсем неустойчивая: небольшие морозы сменяются оттепелями. И хотя лед на водоемах уже появился, он настолько не прочен, что выходить на него опасно. Об этом сотрудники МЧС и ГИМС постоянно рассказывают жителям во время дворовых обходов и патрулирования водоемов.

Старший государственный инспектор по маломерным судам группы патрульной службы №2 г. Ефремов Виталий Черных рассказывает, что безопасным для человека считается лед толщиной не менее 10 сантиметров в пресной воде и 15 см в соленой.

Лед непрочен в устьях рек и притоках, в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев и камыша.

Прочность льда можно определить визуально: прочный лёд – прозрачный, голубого или зеленого оттенка, если он белого цвета, его прочность в 2 раза меньше. Лёд, имеющий оттенки серого, матово-белого или желтого цвета является наиболее ненадежным. Такой лёд обрушивается без предупреждающего потрескивания.

Также он напоминает, что категорически запрещается:

выходить на лед в состоянии алкогольного опьянения,

прыгать и бегать по льду,

собираться большим количеством людей в одной точке,

выходить на тонкий лед, который образовался на реках с быстрым течением.

отпускать детей на лед (на рыбалку, катание на лыжах, коньках) без сопровождения взрослых.
Ну, за безопасный Новый год!

Источник: Заря Ефремов
Сергей Парфёнов, заместитель начальника отдела наадзорной деятельности и профилактической работе по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам рассказывает о том, каких правил надо придерживаться, чтобы применение пиротехнических изделий было безопасным.

При обращении с пиротехническими изделиями ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

использовать пиротехнические изделия лицам, моложе 18 лет без присутствия взрослых.

курить рядом с пиротехническим изделием.

механически воздействовать на пиротехническое изделие.

бросать, ударять пиротехническое изделие.

бросать пиротехнические изделия в огонь.

применять пиротехнические изделия в помещении (исключение: бенгальские огни, тортовые свечи, хлопушки).

держать работающее пиротехническое изделие в руках (кроме бенгальских огней, тортовых свечей, хлопушек).

использовать пиротехнические изделия вблизи зданий, сооружений деревьев, линий электропередач и на расстоянии меньшем радиуса опасной зоны.

находиться по отношению к работающему пиротехническому изделию на меньшем расстоянии, чем безопасное расстояние.

наклоняться над пиротехническим изделием во время поджога фитиля, а также во время работы пиротехнического изделия.

в случае затухания фитиля поджигать его ещё раз.

подходить и наклоняться над отработавшим пиротехническим изделием в течение минимум 5 минут после окончания его работы.

Обращаем внимание жителей города Ефремов и Ефремовского района, что постановлением администрации муниципального образования город Ефремов (городской округ) от 16.12.2020 года №1527 «О местах использования пиротехнических изделий при проведении новогодних и рождественских мероприятий» определен перечень разрешенных площадок для использования (запуска) пиротехнических изделий.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам желает вам безопасного Нового года!
В Донском проверяют торговые точки пиротехники
Источник: Донская газета
На территории города Донской сотрудниками ОНД и ПР по Узловскому, Киреевскому районам и г. Донской проводятся профилактические обследования мест реализации пиротехнической продукции в том числе несанкционированные и временные места продажи данной продукции. С индивидуальными предпринимателями, продавцами проведен дополнительный инструктаж по пожарной безопасности. Вручены памятки по соблюдению требований пожарной безопасности.

ОНД и ПР по Узловскому, Киреевскому районам и г. Донской по Тульской области напоминает жителям Донского. что категорически запрещается:

• использовать приобретенную пиротехнику до ознакомления с инструкцией по применению и данных мер безопасности;

• применять пиротехнику при ветре более 5 м/с;

• взрывать пиротехнику, когда в опасной зоне (необходимо смотреть радиус опасной зоны на упаковке) находятся люди, животные, горючие материалы, деревья, здания, жилые постройки, провода электронапряжения;

• запускать салюты с рук (за исключением хлопушек, бенгальских огней, некоторых видов фонтанов) и подходить к изделиям в течение 2 минут после их использования;

• наклоняться над изделием во время его использования;

• использовать изделия с истёкшим сроком годности; с видимыми повреждениями;

• производить любые действия, не предусмотренные инструкцией по применению и данными мерами безопасности, а также разбирать или переделывать готовые изделия;

• использовать пиротехнику в закрытых помещениях, квартирах, офисах (кроме хлопушек, бенгальских огней и фонтанов, разрешённых к применению в закрытых помещениях), а также запускать салюты с балконов и лоджий;

• разрешать детям самостоятельно приводить в действие пиротехнические изделия.

• сушить намокшие пиротехнические изделия на отопительных приборах-батареях отопления, обогревателях и так далее.

Помните, не соблюдение правил пожарной безопасности может привести к ужасным последствиям. Берегите себя и близких!

Ещё раз о безопасной эксплуатации электроприборов

Источник: Белевская правда
Эксплуатировать электроприборы необходимо в строгом соответствии с паспортными данными и технической документацией завода изготовителя. Кроме того, при приобретении таких бытовых электроприборов необходимо обращать внимание на наличие у продавцов на данный вид товара сертификата соответствия и сертификата пожарной безопасности.

Нельзя забывать и то, что опасно пользоваться поврежденными розетками, нельзя накрывать электронагревательные приборы, тканью и другими горючими материалами.

При возгорании электроприборов (например: утюг, телевизор) прежде чем приступить к тушению необходимо вначале их обесточить. Помните, что вода является проводником электрического тока и тушить приборы под напряжением опасно для жизни.

Помните! Чрезвычайно опасно:

- располагать электроприборы вблизи легковоспламеняющихся предметов (штор, одежды, постельных принадлежностей);

- использовать нестандартные электронагревательные приборы кустарного производства, а также самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;

- оставлять электронагревательные приборы включенными в сеть на длительное время;

- обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками;

- использовать неисправные электроприборы, поврежденные розетки и электропровода с нарушениями изоляции;

- пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами без подставок из негорючих материалов и не имеющими устройств тепловой защиты.

- перегружать электросеть, включая большое количество электрооборудования;

- включать несколько электроприборов в одну розетку, допуская ее перегрев;

- включать в сеть электроприборы, превышающие номинал напряжения сети.

При эксплуатации электронагревательных приборов строго следуйте требованиям инструкций предприятий-изготовителей. При отсутствии таковой, требуйте инструкцию в письменном виде у продавца.

МЧС России предоставляет государственные услуги в электронном виде

Источник: Арсеньевские вести

Федеральным законодательством установлено, что государственная услуга может оказываться как в письменном, так и в электронном виде. В МЧС России ведется работа по внедрению информационных технологий, обеспечивающих предоставление государственных услуг в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru). Требования к организации данной деятельности установлены в Федеральном законе от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

Преимущества получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг

· круглосуточная доступность портала (подача заявления о предоставлении государственных и муниципальных услуг в любое время, независимо от времени суток, праздничных и выходных дней, через любой компьютер, планшет или мобильный телефон, имеющих допуск к сети Интернет);

· получение услуги из любого удобного для Вас места;

· упрощение получения государственной и муниципальной услуги и другой полезной информации (сокращение количества предоставляемых документов);

· информация по услугам сосредоточена на единой информационной площадке;

· отсутствие очередей;

· отсутствие коррупции, т.к. заявитель не обращается напрямую в ведомство для получения услуги;

· информирование заявителя на каждом этапе работы по его заявлению.

Порядок получения государственной услуги в электронном виде:

Для получения госуслуги в электронной форме, необходимо зарегистрироваться в сети

Интернет на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru). На Едином портале организован поиск по тематике, ведомству, жизненной ситуации, представлены образцы документов, ссылки на сервисы госучреждений и ведомств.

Чтобы получить государственную услугу, которую предоставляет МЧС России, необходимо на главной странице Единого портала государственных и муниципальных услуг в рубрике «Органы власти» выбрать Министерство Российской федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (МЧС России). Следуя размещенным там же пошаговым инструкциям, нужно выбрать необходимую вам государственную услугу. Затем отправить электронное заявление и необходимый перечень документов через портал государственных услуг. В дальнейшем Вы просто наблюдаете за ходом исполнения своего заявления.

В настоящее время через Единый портал в электронном виде возможно получение восемь государственных услуг, предоставляемых МЧС России.

Перечень государственных услуг, оказываемых МЧС России физическим и (или) юридическим лицам в электронном виде:

1. Лицензирование деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений.

2. Лицензирование деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры.

3. Аттестация на право управления маломерными судами, поднадзорными Государственной инспекции по маломерным судам

4. Государственная регистрация маломерных судов, поднадзорных Государственной инспекции по маломерным судам

5. Освидетельствование маломерных судов, поднадзорных Государственной инспекции по маломерным судам

6. Прием и учет уведомлений о начале осуществления юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями отдельных видов деятельности в сфере производства пожарно-технической продукции

7. Согласование специальных технических условий, для объектов, в отношении которых отсутствуют требования пожарной безопасности, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативными документами по пожарной безопасности, отражающих специфику обеспечения их пожарной безопасности и содержащих комплекс необходимых инженерно-технических и организационных мероприятий по обеспечению их пожарной безопасности

8. Прием территориальными органами МЧС России, в сферу ведения которых входят вопросы организации и осуществления государственного пожарного надзора, копий заключений о независимой оценке пожарного риска.
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