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Тема: Рынок обуви

Дата: 15.03.2007


СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 28 по 29 декабря 2021 года
Алексей Дюмин наградил спасателей Тульской области
Источник: Алексинские вести
В Доме Дворянского собрания состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню спасателя.

С профессиональным праздником сотрудников МЧС поздравил губернатор Алексей Дюмин.

«Это праздник людей особой закалки и дисциплины. Вы, как никто, умеете действовать слаженно, решительно, быстро и порой нестандартно. Ваша профессия – одна из самых ответственных, трудных и благородных», – отметил глава региона, обращаясь к спасателям.

Губернатор подчеркнул, что сотрудники МЧС всегда бесстрашно приходят на помощь людям, участвуют в гуманитарных миссиях, ликвидируют последствия чрезвычайных происшествий, борются со стихийными бедствиями, техногенными авариями, пожарами и катастрофами. По долгу службы им ежедневно приходится рисковать своей жизнью.

«В вашей работе особенно важны самоотверженность, взаимовыручка и твердость характера. Эти качества в полной мере присущи всему корпусу спасателей Российской Федерации. Вы много раз доказывали свой высокий профессионализм и верность своему делу», – сказал Алексей Дюмин.

Глава региона напомнил, что в этом году на одном из крупных производств Тульской области произошел сложный пожар. Но благодаря решительным действиям спасателям удалось не допустить разрушения горящего резервуара.

Во время серьезного пожара в Заокском районе, когда в огне оказалось сразу несколько квартир, сотрудники МЧС проявили отвагу и спасли всех жителей дома.

Тульские спасатели эффективно работали и за пределами региона. Аэромобильная группировка Тульского спасательного центра помогала жителям подтопленных населенных пунктов в Подмосковье, устраняла последствия обрушения здания в Калужской области, участвовала в ликвидации последствий наводнений в Крыму и пожаров в Якутии.

«Благодарю вас за мужество, профессионализм и готовность в любой ситуации выполнить свой долг до конца. Спасибо вам за самоотверженный труд!» – сказал губернатор.

Алексей Дюмин отметил, что в этот день мы также вспоминаем всех сотрудников спасательного ведомства, которые отдали жизнь, исполняя служебные обязанности.

«Их самоотверженность – пример высочайшего профессионализма. Память о павших товарищах навсегда останется в наших сердцах», – подчеркнул глава региона.

Губернатор выразил особую благодарность ветеранам ведомства, которые продолжают укреплять многолетние традиции МЧС и передавать опыт молодым сотрудникам.

Глава региона пожелал всему личному составу и ветеранам МЧС крепкого здоровья, успехов и сухих рукавов.
В Донском состоялось награждение отличившихся сотрудников МЧС
Источник: Донская газета
В актовом зале Детской школы искусств состоялось награждение сотрудников МЧС, приуроченное к Дню спасателя.

Не секрет, что когда случается беда, на помощь приходят спасатели. Сегодня их поздравляли с профессиональным праздником первые лица города, в их честь прозвучал праздничный концерт.

Глава города Донского Елена Александрова обратилась к сотрудникам МЧС с такими словами:

- Безусловно этот праздник ответственных и сильных духом людей, - сказала она. - Благодарю вас за ваше неравнодушие, за сотни спасенных жизней. Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья. Хочу, чтобы вы всегда знали, что вас дома любят и ждут.

Также перед собравшимися выступил глава администрации города Донского Руслан Бутов.

- Вы выбрали себе не просто профессию, - отметил он. - Это, наверное, самая нужная, самая важная профессия. , Как и многие дончане, хочу поблагодарить вас за вашу работу, за отношение к ней. За то, что вы не боитесь, что вы всегда придете на помощь. Хотелось бы, чтобы в новом году не было происшествий. Удачи вам и успехов!

Отличившихся сотрудников МЧС - пожарных частей города - отметили почетными грамотами. Не остались без наград и юнармейцы Донского.

#донской #мчс #деньспасателя #награждение
Пожарную безопасность обеспечивают сотрудники МЧС
Источник: Наша жизнь
Сотрудниками отдела госпожнадзора осуществляются дежурства по обеспечению пожарной безопасности в местах проведения праздничных новогодних мероприятий и инструктаж персонала о действиях в случае возникновения пожара.

Особое внимание уделяется состоянию путей эвакуации, наличию и исправности установок автоматической пожарной сигнализации и систем оповещения людей о пожаре, противопожарного водоснабжения, первичных средств пожаротушения, наличию сертификатов пожарной безопасности на электрогирлянды и искусственные елки, исправности электрооборудования и обесточивающих устройств.
Награждение победителей районного конкурса в честь Дня спасателя
Источник:Знамя Узловая
28 декабря в Молодежном театре состоялось награждение победителей районного конкурса, посвященного 31-й годовщине МЧС. Победителей и призеров наградили дипломами и подарками.

В номинации «Семейная работа»:

Георгий Хомутов(1 место, МКДОУ д/с комбинированного вида № 19);

Артем Трощенков (2 место, МАОУ СОШ № 61):

Марьяна Илюхина (3 место, МДОУ д/с № 28 общеразвивающего вида).

В номинации «Дошкольные образовательные организации детские сады»:

Варвара Граблева (1 место, МКДОУ д/с комбинированного вида № 6);

Никита Ануфриев (2 мсето, МДОУ д/с комбинированного вида № 17);

Николай Ерошкин (3 место, МКДОУ д/с комбинированного вида № 10).

В номинации «Общеобразовательные организации»:

Альбина Садеева (1 место, МКОУ СОШ № 9);

Анастасия Измайлова (2 место, МКОУ ЦО «Бестужевский»);

Арсений Рудаков (3 место, МАОУ СОШ № 61).
Торжественное мероприятие, посвященное Дню спасателя
Источник: МО г. Донской
28 декабря в концертном зале Детской школы искусств состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню спасателя, в рамках которого были подведены итоги деятельности ведомства за 2021 год и награждены лучшие сотрудники службы.

С профессиональным праздником спасателей поздравили глава муниципального образования город Донской Елена Александрова, глава администрации города Руслан Бутов, ВрИО начальника ОНД и ПР по Узловскому, Киреевскому районам и г. Донской Тульской области Алексей Ерзаулов, начальник Донского пожарно – спасательного гарнизона Максим Пинаев.

«Спасение людей вы сделали частью своей жизни, сделали своей профессией. Вы живете под девизом: «Предотвратить, спасти, помочь». Для вас это не просто слова, это – ваши основные жизненные принципы, – поздравила спасателей Елена Александрова и вручила отличившимся работникам Благодарственные письма главы МО г.Донской.

Далее к присутствующим обратился Руслан Бутов : «Дорогие спасатели! Разрешите выразить вам глубокие почет и уважение. Вы всегда на посту. Даже в эту минуту, когда вы принимаете поздравления, кто-то выручает из беды людей. Благодарим за усердие, ценим профессионализм, желаем карьерного роста и личного благополучия. Оставайтесь крепки телом, горячи сердцем и сильны духом!». Руслан Владимирович вручил виновникам торжества Почетные грамоты главы администрации.

Продолжением официальной части мероприятия стал праздничный концерт, подготовленный преподавателями Детской школы искусств.
Пиротехника – не игрушка! Как не омрачить праздник?

Источник: Время и люди

В целях безопасного применения пиротехнических изделий следуйте следующим рекомендациям:

Необходимо заранее определить место проведения фейерверка, площадку, на которой он будет производиться. При сильном и порывистом ветре лучше совсем отказаться от проведения фейерверка. Размер площадки должен соответствовать максимальному размеру опасной зоны, указанной на изделиях, которые будут использоваться при проведении фейерверка. Над площадкой не должно быть деревьев, линий электропередач и прочих воздушных преград.

Определить место расположения зрителей. Зрители должны находиться за пределами опасной зоны. Оптимальное расстояние составляет не менее 20-50 м.

Определить человека, ответственного за проведение фейерверка. Он должен быть трезвым. Никогда не запускайте пиротехнику, находясь в нетрезвом состоянии, - реакция при запуске фейерверков нужна не хуже, чем при управлении автомобилем.

Запускающий должен заранее разместить и надежно закрепить изделия в соответствии с инструкциями по использованию и быть готовым оперативно отреагировать в случае возникновения непредвиденной ситуации.

При поджоге изделий нельзя держать их в руках, наклоняться над изделиями. Фитиль следует поджигать с расстояния вытянутой руки. После окончания работы изделия нельзя подходить к нему как минимум 10 мин.

Никогда не ленитесь лишний раз прочитать инструкцию на изделии. Каким бы Вы ни были «асом» в пиротехнике, помните, что даже знакомое и обычное на вид пиротехническое изделие может иметь свои особенности.

Заранее освободите и расправьте огнепроводный шнур (стопин) на ваших изделиях. Все фейерверочные изделия, предназначенные для продажи населению, инициируются поджигом огнепроводного шнура. Запомните, что перед тем, как поджечь фитиль, вы должны точно знать, где у изделия верх и откуда будут вылетать горящие элементы.

Салюты следует устанавливать на твердую ровную поверхность. Салюты с небольшой площадью основания следует закрепить, подсыпав с боков землей или установить в плотный снег. Это позволит избежать возможного опрокидывания изделия.

Ракеты и летающие фейерверочные изделия следует запускать вдали от жилых домов, построек с ветхими крышами или открытыми чердаками. 

Для наземных фейерверочных изделий нужно выбирать гладкую поверхность, которая не препятствует их движению. Это может быть лед, ровный грунт, асфальт, гладкий бетон.

И, наконец, главное правило безопасности: никогда не разбирайте фейерверочные изделия - ни до использования, ни после! КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО разбирать, дооснащать или каким-либо другим образом изменять конструкцию пиротехнического изделия до и после его использования.

Помимо вышеперечисленного при обращении с пиротехническими изделиями ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

-использовать пиротехнические изделия лицам, моложе 18 лет без присутствия взрослых;

- курить рядом с пиротехническим изделием;

- механически воздействовать на пиротехническое изделие;

- бросать пиротехнические изделия в огонь;

- применять пиротехнические изделия в помещении;

- держать работающее пиротехническое изделие в руках;

- в случае затухания фитиля поджигать его ещё раз.

Обращаем внимание жителей поселка Волово и Воловского района, что определен перечень разрешенных площадок для использования (запуска) пиротехнических изделий:

п. Волово, между ул. Ленина и ул. Слепцова, на площади перед зданием АМО Воловский район;

ул. Александрова, в 20 метрах западнее д. 2, территория стадиона "Урожай";

п. Волово, ул. Хрунова д. 4, стадион МКОУ "ЦО п. Волово";

д. Турдей, в 50 м на север от магазина по ул. Центральная д.11;

п. Горный, в 50 м на юг от стадиона по ул. Центральная;

п. Белый Колодезь, в 50 м. от школы ул. Школьная д.12;

с. Верхоупье, на площадке у СДК, ул. Южная д.57-а;

д. Баскаково, на площадке у СДК, ул. Школьная д.9;

с. Никитское, на площадке около здания бывшей школы, ул. Антонова д.14;

д. Панарино, площадка, ул. Новая, напротив домов № 4 и 5;

с. Непрядва, площадка у СДК, ул. Главная д.152-а.
В исправительных колониях № 1 и № 5 Донского прошли пожарные учения

Источник: Донская газета

В рамках совместных учений сотрудники ведомственной пожарной охраны ИК-1 и ИК-5 и подразделений МЧС России отработали алгоритм действий при возникновении возгораний в административных помещениях.

Пожарные отрабатывали легенду возгорания в одном из служебных кабинетов административного здания ИК-1, информация о чрезвычайной ситуации поступила на пульт оперативного дежурного учреждения и незамедлительно была передана в пожарно-спасательную часть № 77 города Донского.

Пожарный расчет во взаимодействии с подразделениями ведомственной пожарной охраны исправительной колонии по прибытии немедленно объявил общую эвакуацию работников и сотрудников из административного здания исправительной колонии № 1. После завершения этапа эвакуации пожарный расчет провел осмотр помещений и ликвидировал условное возгорание.

Такие же учения прошли на базе исправительной колонии № 5. В обоих случаях участники пожарно-тактических учений продемонстрировали высокий уровень слаженности действий двух ведомств при возникновении возгораний.
«Пожар» потушили, «пострадавшего» спасли, учащихся эвакуировали…

Источник: Заря Ефремов
На территории Ефремовского филиала Рязанского государственного медицинского университета прошли контрольно-проверочное пожарно-тактические учения по тушению условного пожара в помещении актового зала, со спасением пострадавшего и полной эвакуацией обучающихся.

Учения провели сотрудники 29 пожарно-спасательной части 3 пожарно-спасательного отряда ФПС Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Тульской области.
День спасателя Российской Федерации

Источник: Заокский вестник

Профессиональный праздник День спасателя Российской Федерации, отмечаемый ежегодно 27 декабря, установлен Указом Президента России №1306 от 26 декабря 1995 года.

27 декабря 1990 года на основании Постановления Совета Министров РСФСР был образован Российский корпус спасателей. Дата принятия этого постановления считается временем образования МЧС и профессиональным праздником российских спасателей.

Необходимость создания МЧС в России (сегодня это Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий) была вызвана постоянно растущим количеством чрезвычайных ситуаций (ЧС) природного, техногенного и эпидемиологического характера. Подобные катастрофы нередко становятся причиной гибели и страдания людей, уничтожения материальных ценностей.

ЧС возникают при авариях на транспортных магистралях и водных поверхностях, на магистральных трубопроводах, при пожарах и взрывах в зданиях жилого и социально-бытового назначения, на технологическом оборудовании промышленных объектов, при обнаружении и обезвреживании неразорвавшихся боеприпасов, при выбросах химически опасных и радиоактивных веществ, терроризме, ураганах, сильных ливнях и снегопадах, паводках, эпидемиях.

Основную роль в проведении поисково-спасательных работ играют спасатели МЧС. Они всегда первые там, где людям нужна помощь: в завалах разрушенных строений, в дыму и огне пожаров, в искореженных транспортных средствах, на затопленных территориях. Они постоянно несут службу, оперативно реагируют на любые сигналы о необходимости оказания помощи людям, попавшим в беду.

На счету спасателей МЧС огромное количество проведенных поисково-спасательных работ, свыше 2,5 миллиона спасенных жизней, сотни тысяч случаев оказания помощи пострадавшим. За годы работы ведомством ликвидированы десятки тысяч чрезвычайных ситуаций, потушены миллионы пожаров, доставлено более 500 тысяч тонн гуманитарных грузов, обезврежено свыше 1,7 миллиона взрывоопасных предметов, всего помощь получили более пяти миллионов человек. Тысячи россиян эвакуировали сотрудники МЧС из различных горячих точек мира.

Российские спасатели в числе первых приходят на помощь зарубежным странам, нуждающимся в помощи. Они также оказывают содействие иностранным государствам в очистке территорий от взрывоопасных предметов. С 1996 года реализовано более 30 международных проектов в данной сфере. Кроме этого, авиация МЧС России принимает участие в тушении природных пожаров и защите населенных пунктов за рубежом.

Сегодня поздравления со своим профессиональным праздником принимают все спасатели России, которые работают и служат в территориальных службах спасения, муниципальных службах спасения, частных спасательных службах, разных видах пожарной охраны, нештатных и общественных спасательных организациях и МЧС.

Традиционно в этот день проходят различные торжественные мероприятия и праздничные концерты, посвященные Дню спасателя. Сотрудников служб спасения поздравляют первые лица государства, коллеги и руководство, в средствах массовой информации им посвящены фильмы и передачи.

Инспекторы ГИМС напомнили школьникам правила безопасности на водоемах в осенне-зимний период

Источник: Светлый путь

О правилах безопасности на воде подрастающему поколению должны рассказывать не только учителя, но и сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Тульской области.

В преддверии новогодних каникул увеличивается актуальность проведения с детьми профилактических бесед о мерах безопасности.

Зимой водоемы становятся местом притяжения не только любителей зимней рыбалки, но и детей, поэтому важно заблаговременно разъяснить им правила безопасности, предостерегать от опрометчивых поступков и самостоятельного выхода на лед.

В рамках проведения месячника безопасности в школах Суворовского районов состоялись мероприятия, в ходе которых госинспекторы ГИМС ГПС № 3 г. Суворова совместно с ВрИО нач. ОНД и ПР ГУ МЧС России по Тульской области Дмитрием Сергеевым рассказали ребятам о безопасном поведении на зимних водоёмах.

А также напомнили, что выходить на лёд можно только когда он наберёт толщину 10 сантиметров и более, и обязательно под присмотром взрослых.

Особое внимание было уделено необходимости организации и проведения зимних игр (катание на коньках, хоккей) только в специально оборудованных местах, на катках; учащимся напомнили, чем грозит несоблюдение мер предосторожности при нахождении на природе зимой и каковы правила оказания первой помощь.

«Не оставляйте детей без присмотра, не отпускайте одних на водоемы! Рассказывайте детям об опасностях, которые могут их подстерегать там»,- ещё раз напоминает старший госинспектор Елена Петрова.

Что рассказать ребенку о том, как вести себя на льду?

- Нельзя выходить на лед, когда на улице темно или плохая видимость по причине тумана или снега.

- Нельзя проверять, насколько прочен лед, ударяя по нему ногами. Лед может оказаться тонким, и ребенок запросто провалится.

- Расскажите ребенку о том, что особенно опасным является лед, который покрыт толстым слоем снега. В таких местах вода замерзает намного медленнее.

- Также опасны те места на льду, где видны трещины и лунки. При наступлении на эти места ногой лед может сразу же треснуть.

- Если по каким-то причинам под ногами затрещал лед, и стала образовываться трещина, ни в коем случае нельзя впадать в панику и бежать сломя голову от опасности. Необходимо лечь на лед и аккуратно перекатиться в безопасное место.

- Если ребенок все-таки оказался в опасности, и лед под ним треснул, то оповестите его, что нельзя прыгать на отдельно плывущую льдину, так как она может перевернуться и ребенок окажется под водой.

Уважаемые родители: не отпускайте детей на лед без присмотра, Объясняйте, что это опасно!

В завершении беседы детям вручили памятки о правилах безопасного поведения на водоемах в период ледостава, напомнили Единый номер вызова экстренных оперативных служб «112».
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