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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 03 по 04 января 2022 года
Электрооборудование должно быть исправным
Источник: Заря Ефремов
Инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам в ходе проводимой профилактической работы с гражданами на территории муниципального образования город Ефремов разъясняют правила пожарной безопасности при эксплуатации электронагревательных приборов, газового оборудования и печного отопления.

Множество пожаров в холодное время года происходит из-за нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования.

Одной из основных причин их возникновения зачастую является короткое замыкание, приводящее к значительному тепловыделению и даже возможному расплавлению электрических проводов с последующим их возгоранием.

Чтобы не допустить возникновение пожаров, необходимо помнить и выполнять основные требования:

- уходя из дома выключать электроприборы;

- быть аккуратными при использовании электрообогревателей. Одежда, шторы и другие легковоспламеняемые вещи должны находиться не ближе метра от электрообогревателя;

- при появлении неисправности или неполадки электроприбора необходимо отключить его и вызвать специалиста;

- при использовании в помещениях временной электропроводки или удлинителей не допускать защемление их дверью, прокладку под коврами и другими покрытиями, под тяжелыми предметами (например, мебелью), иначе электроприбор может перегреться и стать причиной пожара.

Не допускается:

- пользование неисправными розетками, вилками, выключателями и включение в одну сетевую розетку нескольких мощных электроприборов;

- использование электроприборов при повреждении или износе шнура питания или вилки, а также самодельных нагревательных приборов;

- использование приборов, которые бьются током, перегреваются, искрят или дымят;

- сушка вещей на обогревателях;

- загораживание вентиляционных отверстий электроприборов.

Запомните! Если произошло возгорание электроприбора, ни в коем случае не заливайте возгорание его водой, если он не отключен от электричества.

Не разрешайте детям играть с электроприборами, объясните им, чем могут грозить подобные игры.

Во время бесед с населением инспекторы также вручают жителям памятки по пожарной безопасности.
Сотрудники МЧС проверяют пожарную безопасность храмов Тульской области  
Источник: Тульские Известия
Проверки проходят в преддверии 7 января, когда православные христиане отметят один из главных праздников в году - Рождество Христово. По православной традиции, в день празднования проходят торжественные религиозные мероприятия, в которых участвует большое количество верующих. В Тульской области праздничные богослужения в честь Рождества Христова будут проходить в храмах. Сотрудники отделов надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Тульской области провели комплекс надзорно-профилактических мероприятий, направленных на обеспечение пожарной безопасности храмов и церквей.  В период проведения Рождественских праздников 150 культовых учреждений находятся под контролем спасателей. Чтобы праздничные богослужения прошли без происшествий, Главное управление МЧС России по Тульской области просит прихожан быть предельно внимательными в обращении с открытым огнем и напоминает основные правила безопасного поведения в храме: 
При зажигании свечей с подсвечников рекомендуется держать небольшую бумагу или носовой платок, чтобы горячий воск не попал на кожу, и вы инстинктивно не дернули рукой и не уронили горящую свечу на одежду. Соблюдать безопасное расстояние от других прихожан. В случае возгорания одежды быстро скинуть ее, постараться потушить огнетушителем или накрыть плотным материалом. Курить необходимо только в специально отведенных местах.  
Ефремовцев предупредили об опасности тонкого льда

Источник: Заря Ефремов
Лед на водоемах уже появился, но в связи со скачками температуры воздуха он не перестает быть опасным. Об этом сотрудники МЧС и ГИМС постоянно рассказывают жителям во время дворовых обходов и патрулирования водоемов.

Старший государственный инспектор по маломерным судам группы патрульной службы №2 г. Ефремов Виталий Черных рассказывает о правилах поведения на льду:

— Нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь). При переходе через реку следует пользоваться организованными ледовыми переправами.

Если же вы вынуждены переходить водоем, безопаснее всего придерживаться проторенных троп или идти по уже проложенной лыжне. Но если их нет, надо перед тем, как спуститься на лед, очень внимательно осмотреться и наметить предстоящий маршрут.

Ни в коем случае нельзя проверять прочность льда ударом ноги – только поленом, лыжной палкой или другим твердым предметом! Если после первого сильного удара на льду покажется хоть немного воды, — это означает, что он тонкий, и по нему ходить нельзя. В этом случае следует немедленно отойти скользящими шагами по своему следу к берегу, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь. Точно так же поступают при предостерегающем потрескивании льда и образовании в нем трещин.

Оказавшись на тонком, потрескивающем льду, следует осторожно повернуть обратно и скользящими шагами возвращаться по пройденному пути к берегу.

На замерзший водоем необходимо брать с собой прочный шнур длиной 20 — 25 метров с большой глухой петлей на конце и грузом. Груз поможет забросить шнур к провалившемуся в воду товарищу, петля нужна для того, чтобы пострадавший мог надежнее держаться, продев ее под мышки.

При переходе водоема группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга примерно 5–6 м.

Замерзший водоем лучше переходить на лыжах, при этом крепления лыж нужно расстегнуть, чтобы при необходимости быстро их сбросить; лыжные палки держать в руках, не накидывая петли на кисти рук, чтобы в случае опасности также сразу отбросить их. Если есть рюкзак, повесить его на одно плечо, что позволит легко освободиться от груза в случае, если лед провалится.

Особенно осторожным нужно быть в местах, покрытых толстым слоем снега, там, где быстрое течение и выход родников, вблизи выступающих над поверхностью кустов, осоки, травы, в местах впадения в водоемы ручьев, сброса вод промышленных предприятий.

При рыбной ловле на льду не рекомендуется делать лунки на расстоянии 5-6 метров одна от другой. У рыбака должны быть спасательный жилет или нагрудник, а также веревка – 15-20-метровой длины с петлей на одном конце и грузом 400–500 г на другом.

Надо знать, что человек, попавший в ледяную воду, может окоченеть через 10-15 минут, а через 20 минут потерять сознание. Поэтому жизнь пострадавшего зависит от сообразительности и быстроты действия спасателей.
Обморожение: как оказать первую помощь

Источник: Арсеньевские вести
Каковы же первые признаки обморожения и что делать, если вы их заметили?

Различают 4 степени обморожения 

Первая – самая легкая – развивается после кратковременного действия холода. Она характеризуется бледностью кожных покровов, болевыми ощущениями в месте поражения и, наконец, потерей чувствительности. Такие же ощущения испытывает человек, получивший обморожение 2‑й степени. Только к ним прибавляются пузыри, наполненные светлой жидкостью, которые образуются на пораженном участке кожи. 

Похожая картина наблюдается и на начальных этапах наиболее тяжелых обморожений – 3‑й и 4‑й степени. Они поначалу отличаются тем, что кожа приобретает синюшно-красный цвет, а образовавшиеся на ней пузыри содержат кровянистую жидкость. Но это только внешнее впечатление. Насколько далеко зашел процесс обморожения, можно определить только в больнице. У пострадавшего с 3‑й степенью обморожения произошло омертвение кожи, а на 4‑й степени погибают уже мягкие и костные ткани. На этой стадии развития обморожения пациенту грозит ампутация отмороженных частей тела.

Первая помощь при обморожении 

Действия при оказании первой медицинской помощи различаются в зависимости от степени обморожения, наличия общего охлаждения организма, возраста и сопутствующих заболеваний.

Первая помощь состоит в прекращении охлаждения, согревании конечности, восстановления кровообращения в поражённых холодом тканях и предупреждения развития инфекции. Первое, что надо сделать при признаках обморожения –  доставить пострадавшего в ближайшее тёплое помещение, снять промёрзшую обувь, носки, перчатки. Одновременно с проведением мероприятий первой помощи необходимо срочно вызвать скорую помощь.

При обморожении I степени охлаждённые участки следует согреть до покраснения тёплыми руками, лёгким массажем, растираниями шерстяной тканью, дыханием, а затем наложить ватно-марлевую повязку.

При обморожении II-IV степени быстрое согревание, массаж или растирание делать не следует. Наложите на поражённую поверхность теплоизолирующую повязку (слой марли, толстый слой ваты, вновь слой марли, а сверху клеёнку или прорезиненную ткань). Поражённые конечности фиксируют с помощью подручных средств (дощечка, кусок фанеры, плотный картон), накладывая и прибинтовывая их поверх повязки. Пострадавшим дают горячее питьё, горячую пищу, по таблетке аспирина или анальгина.

Не рекомендуется растирать больных снегом, так как кровеносные сосуды кистей и стоп очень хрупки и поэтому возможно их повреждение, а возникающие микроссадины на коже способствуют внесению инфекции. Нельзя использовать быстрое отогревание обмороженных конечностей у костра, бесконтрольно применять грелки и тому подобные источники тепла, поскольку это ухудшает течение обморожения. Неприемлемый и неэффективный вариант первой помощи – втирание масел, жира, растирание спиртом тканей при глубоком обморожении.

При общем охлаждении лёгкой степени достаточно эффективным методом является согревание пострадавшего в тёплой ванне при начальной температуре воды 24oС, которую повышают до нормальной температуры тела.

При средней и тяжёлой степени общего охлаждения с нарушением дыхания и кровообращения пострадавшего необходимо как можно скорее доставить в больницу. 

Профилактика переохлаждения и обморожений

Есть несколько простых правил, которые позволят вам избежать переохлаждения и обморожений на сильном морозе:

· Не пейте спиртного – алкогольное опьянение вызывает большую потерю тепла, в то же время вызывая иллюзию тепла

· Не курите на морозе – курение уменьшает периферийную циркуляцию крови, и таким образом делает конечности более уязвимыми.

· Носите свободную одежду – это способствует нормальной циркуляции крови.

· Тесная обувь часто служит основной предпосылкой для появления обморожения. В сапоги нужно положить теплые стельки, а вместо хлопчатобумажных носков надеть шерстяные – они впитывают влагу, оставляя ноги сухими.

· Не выходите на мороз без варежек, шапки и шарфа. Лучший вариант – варежки из влагоотталкивающей и непродуваемой ткани с мехом внутри. Щеки и подбородок можно защитить шарфом.

· Не позволяйте обмороженному месту снова замерзнуть – это вызовет куда более значительные повреждения кожи.

· Если у вас заглохла машина вдали от населенного пункта или в незнакомой для вас местности, лучше оставаться в машине, вызвать помощь по телефону или ждать, пока по дороге пройдет другой автомобиль.

· Прячьтесь от ветра – вероятность обморожения на ветру значительно выше.

· Не мочите кожу – вода проводит тепло значительно лучше воздуха.

· Следует учитывать, что у детей теплорегуляция организма еще не полностью настроена, а у пожилых людей и при некоторых болезнях эта функция бывает нарушена. Эти категории более подвержены переохлаждению и обморожениям, и это следует учитывать при планировании прогулки. Отпуская ребенка гулять в мороз на улице, помните, что ему желательно каждые 15-20 минут возвращаться в тепло и согреваться. 

Главное управление МЧС России по Тульской области напоминает, что лучший способ выйти из неприятного положения – это в него не попадать. Если вы не любите экстремальные ощущения, в сильный мороз старайтесь не выходить из дома без особой необходимости.

В случае любой беды вы всегда можете обратиться в Единую службу спасения по телефонам "01" или с сотового "101" и "112".
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