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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 11 по 12 января 2022 года
МЧС напоминает: Правила катания на «ватрушке»
Источник: Арсеньевские вести
Надувные санки (тюбинги) в последние годы приобретают все большую популярность, вытесняя деревянные и пластиковые санки со склонов и горок.

Катание на санках ватрушках не требует специальных навыков, хорошей спортивной формы, предварительных тренировок. Кататься на ватрушке может любой. Кроме того, для катания на тюбинге не требуется специальная одежда: подойдет любая, лишь бы вам было в ней удобно.

В отличие от санок тюбинги способны развивать большую скорость и даже закручиваться вокруг своей оси во время спуска. Это добавляет ярких ощущений и адреналина катающимся. Однако, не стоит забывать про правила безопасности при катании на надувных санках.

1) Если вы накачивали или подкачивали ватрушку на холоде, то внося её в теплое помещение или в салон автомобиля, рекомендуется выпустить часть воздуха из камеры. Если ватрушка была сильно надута холодным воздухом, то в тепле воздух начнет расширяться и камера может лопнуть.

2) Не следует перегружать тюбинг. В характеристиках каждой модели указан максимально допустимый для нее вес.

3) Кататься на санках ватрушках рекомендуется на склонах с уклоном не больше 20 градусов. Внизу склона должно быть достаточно места для торможения. Не следует кататься на тюбингах по склонам, поросшим деревьями.

4) Прежде чем начать спуск по неподготовленной трассе, осмотрите ее на предмет наличия ям, бугров, торчащих кустов, камней. Последние могут серьезно повредить ватрушку проколов или разрезав ее. Также не стоит кататься на надувных санках по песку или щебню.

5) Санки ватрушки развивают большую скорость, поэтому на склоне обращайте внимание на других катающихся. Перед началом спуска убедитесь, что перед вами нет никого из катающихся, особенно детей.

6) Не стоит кататься на тюбинге в состоянии алкогольного опьянения.

7) Кататься на санках ватрушках следует сидя. Не пытайтесь кататься на ватрушке стоя или прыгая как на батуте.

8) Для предотвращения потемнения оболочки и сохранения первоначального внешнего вида, рекомендуем хранить санки-ватрушки, сдув и вынув из оболочки камеру и положив её в отдельный полиэтиленовый пакет.

9) Не привязывайте надувные санки к транспортным средствам: снегокатам, квадроциклам, автомобилям и т.д.

Соблюдая эти несложные правила вы обезопасите себя и окружающих от возможных травм и повреждений. 
Инспекторы ГИМС патрулируют водоемы региона
Источник: Арсеньевские вести
Главная задача, которая стоит перед инспекторами ГИМС в ходе проведения подобной профилактической работы - это объяснить гражданам, что водный объект всегда является зоной риска, не прощает ошибок, и поэтому каждый должен знать и соблюдать правила безопасного поведения на воде, а также помнить, что пренебрежение ими смертельно опасно.

Особое внимание уделяется традиционным излюбленным местам подледного лова рыбы. В ходе патрулирования, спасатели раздают рыбакам и гражданам, вышедшим на лед водоемов, памятки о безопасном поведении в зимний период и напоминают основные правила безопасности :

- Нельзя выходить на лёд в темное время суток и при плохой видимости;

- Каждый шаг на льду проверяйте остроконечной пешней. Если после первого удара лед пробивается, немедленно возвращайтесь на место, с которого пришли;

- Не выходите на темные участки льда, как правило в таких местах лёд непрочен.

- Если с собой есть рюкзак, повесьте его на одно плечо, это позволит легко освободится от груза в случае, если лед под вами провалился;.

- Имейте при себе специальные когти (спасалки) – две палочки-рукоятки с металлическими штырями на концах или же обычные большие гвозди, соединённые шнуром, ими хорошо цепляться за лёд, а так же веревку длиной 20-25 метров. На один конец веревки привязывается груз и делается петля. Это позволяет оказать помощь провалившемуся под лед человеку в случае необходимости.

- Исключите употребление спиртных напитков: алкоголь притупляет внимание и реакцию, в состоянии опьянения сложно оценить ситуацию и степень ее опасности.

Главное управление МЧС России по Тульской области напоминает: соблюдение правил поведения на водных объектах, выполнение элементарных мер осторожности - залог вашей безопасности!

В случае возникновения происшествий незамедлительно сообщите об этом в Единую службу спасения по телефону «112».
По нашим данным, разыскать пострадавших еще не удалось, в больницу они не обращались. - Мы увидели, как двое детей упали в прорубь. Мой сын был ближе всего и не раздумывая побежал туда, начал подавать руку детям. Взрослые люди просто наблюдали, что-то кричали. Я в ужасе! Никто даже не пытался помочь. Недалеко был муж, он побежал так, что я даже не знала, что так можно бегать. Он моментально вытащил ребенка постарше, а маленький – год 2-3 – ушел под воду. Муж лег на лед и руками искал его. И вот оно чудо! Он его вытащил, обнял и побежал вместе с бедной мамой в машину. Раздели, накрыли, включили печку. Я горжусь своими мужчинами, - написала тулячка.

В Центральном парке установили шесть информационных табличек, запрещающих выход на лед.
Главное управление МЧС по Тульской области напоминает о соблюдении правил личной безопасности!
Источник: Маяк, газета Киреевского района

В связи с ухудшением погодных условий - прогнозируются снежные заносы с порывами северного ветра до 10 м/с., киреевчане должны быть особенно осторожными.

Рекомендации при гололедице:

Водителям рекомендуется быть предельно осторожными, внимательными, соблюдать скоростной режим и правила дорожного движения!

Будьте осторожны при движении по мостам, многоуровневым пересечениям проезжих частей и развязкам, где дорожное полотно промерзает быстрее всего. Заранее снижайте скорость движения, приближаясь к остановкам общественного транспорта и пешеходным переходам.

Пешеходам при гололедице стоит отказаться от сапог на высоком каблуке в пользу обуви на мягкой рифленой подошве. Верхняя одежда не должна сковывать движения и затруднять обзор, например, глубоким капюшоном или высоким воротником. Старайтесь избегать обледенелых участков, идите по песку, который рассыпают на улицах. Старайтесь обходить все места с наклонной поверхностью.

Будьте осторожны и внимательны!!!!

Основные рекомендации и меры предосторожности при угрозе схода снега с крыш зданий:

- не приближаться к домам со скатными крышами, с которых возможен сход снега, не позволяйте находиться в таких местах детям;

- не оставлять автомобили вблизи сооружений, на карнизах которых образовались сосульки и нависание снега;

- при наличии ограждения опасного места не пытаться проходить за ограждение, а обойти опасные места другой дорогой;

- не ходить по улице в наушниках, вы не услышите шума падающего снега с крыши.

В случае возникновения чрезвычайных ситуаций и происшествий незамедлительно сообщайте в Единую службу спасения по телефону "01" или с мобильного – "112", "101".
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