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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 16 по 17 января 2022 года
Лёд всегда опасен

Источник: Щекинский вестник
С наступлением низких температур повышается риск чрезвычайных ситуаций на водоёмах, - сообщают сотрудники МЧС по Щекинскому району.

Первыми испытывают лёд на прочность дети и любители зимней рыбалки. Многие забывают, что выход на водоём зимой всегда опасен!

Важно помнить и соблюдать основные правила поведения на водных объектах, ведь выполнение элементарных мер предосторожности - залог безопасности.

Основные правила поведения на льду:

• Выходить на лёд можно только тогда, когда его толщина достигает не менее 10 сантиметров в пресной воде и 15 сантиметров - в солёной.

• Прочность льда можно определить визуально: если он голубого цвета – прочный, а прочность белого - в 2 раза меньше. Лёд, имеющий оттенки серого, матово-белого или жёлтого цветов - самый ненадежный. Он обрушивается без предупреждающего потрескивания.

• Ни в коем случае нельзя выходить на лёд в тёмное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь).

• Нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если после первого сильного удара покажется хоть немного воды - значит лёд тонкий, по нему ходить нельзя. В этом случае следует немедленно отойти по своему же следу к берегу, скользящими шагами, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь.

• При переходе водоёма группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга (5-6 метров).

• Родители, не отпускайте детей на лёд (на рыбалку, катание на лыжах и коньках) без присмотра.

• Одна из самых частых причин трагедий на водоёмах - алкогольное опьянение. Люди неадекватно реагируют на опасность и в случае чрезвычайной ситуации становятся беспомощными.

Если вы стали очевидцем несчастного случая на водном объекте или сами попали в аналогичную ситуацию, срочно обращайтесь за помощью в МЧС России по телефонному номеру «01» или с мобильного телефона «112».
Чтобы тепло было безопасным

Источник: Новомосковская правда
Зимой возрастает количество пожаров в жилых домах. Всем новомосковцам, имеющим и использующим для обогрева помещений печи на твердом топливе, электробытовые приборы, газовые печи, необходимо задуматься о своей безопасности.

Самые распространенные причины пожаров в зимний период – нарушение правил эксплуатации электрооборудования и электронагревательных приборов и устройств, использование неисправных печей на твердом топливе, несоблюдение правил пользования газовыми приборами.

Памятка по правилам эксплуатации печного отопления

Перед началом отопительного сезона печи и их дымоходы должны быть тщательно проверены, очищены от сажи и отремонтированы.

Не применяйте открытый огонь для отогревания замерзших труб отопления и водоснабжения, а также в чердачном и подвальном помещениях.

Не позволяйте малолетним детям самостоятельный розжиг печей.

На сгораемом полу напротив топливника печи имейте прибитый металлический лист размером 50х70 см, который должен быть свободным от дров и других горючих материалов.

Не располагайте близко к печи мебель, ковры т.п.

Не применяйте легковоспламеняющиеся и горючие жидкости для розжига печи.

При устройстве или ремонте отопительных печей допускайте к работе лиц, имеющих соответствующее квалификационное удостоверение.

Памятка по правилам эксплуатации отопительных электробытовых приборов

Электропроводку и электрооборудование в квартирах и хозяйственных постройках содержите в исправном состоянии.

Монтаж и ремонт электропроводки и электроприборов производите только с помощью квалифицированных специалистов.

Для защиты электросетей от короткого замыкания и перегрузок применяйте предохранители только заводского изготовления.

Электроприборы включайте в электросеть только при помощи штепсельных соединений заводского изготовления.

Электроутюги, электроплитки, электрочайники и другие электронагревательные приборы устанавливайте на несгораемые подставки и размещайте их подальше от мебели, ковров, штор и других сгораемых материалов.

В случае нагревания электророзетки, электровилки, искрения или короткого замыкания электропроводки или электроприборов немедленно отключите их и организуйте ремонт с помощью специалиста.

Не применяйте для обогрева помещений самодельные электрообогреватели.

Не закрывайте электрические лампы люстр, бра, настольных электроламп и других светильников бумагой, тканями и другими сгораемыми материалами.

Не сушите одежду и другие сгораемые материалы над электронагревательными приборами.

Не оставляйте без присмотра включенные в электросеть электрические приборы.

Не допускайте эксплуатацию электропроводки с поврежденной или ветхой изоляцией.
Опасности зимней рыбалки

Источник: Время и люди
Зимняя рыбалка хуже гриппа. Ею больны миллионы наших сограждан. Рыбной ловлей увлекаются круглый год. И зима не исключение. Любителей зимней подледной рыбалки в шутку называют «пингвинами». Первый лед и последние его дни некоторые рыбаки ждут, как «праздник». Действительно в этот период рыба более активна. Но не следует забывать при этом Правила безопасности поведения на льду. Ведь именно неокрепший лед, самоуверенность и пренебрежение к собственной безопасности становятся порой причиной трагедии.

Во время ледостава ледяной покров очень ломкий и неустойчивый. Никогда не доверяйте слухам о том, что на лёд уже можно выходить. Лед в период с ноября по декабрь, то есть до наступления устойчивых морозов, непрочен. Скрепленный вечерним или ночным холодом, он еще способен выдерживать небольшую нагрузку, но днем, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым. Как правило, водоемы замерзают неравномерно: сначала у берега, на мелководье, в защищенных от ветра заливах, а затем уже на середине. На озерах, прудах, ставках (на всех водоемах со стоячей водой, особенно на тех, куда не впадает ни один ручеек, в которых нет русла придонной реки, подводных ключей) лед появляется раньше, чем на речках, где течение задерживает льдообразование. На одном и том же водоеме можно встретить чередование льдов, которые при одинаковой толщине обладают различной прочностью и грузоподъемностью.

Ежегодно тонкий лед становится причиной гибели людей. Как правило, среди погибших чаще всего оказываются дети и рыбаки. Избежать происшествий можно, если соблюдать правила безопасности. Одна из самых частых причин трагедий на водоёмах — алкогольное опьянение. Люди неадекватно реагируют на опасность и в случае чрезвычайной ситуации становятся беспомощными.

Практически каждый год перволедье собирает печальную «жатву». Чтобы первый лед не стал последним, предлагаем еще раз вспомнить элементарные правила техники безопасности.

Выходя на лед, нужно быть крайне внимательным и соблюдать меры безопасности!!! Безопасным для человека считается лед толщиной не менее 10 сантиметров. В устьях рек и притоках прочность льда ослаблена. Лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев и камыша. Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней, то прочность льда снижается на 25 %. Прочность льда можно определить визуально: лёд прозрачный, голубого, зеленого оттенка — прочный, а прочность льда белого цвета в 2 раза меньше. Лёд, имеющий оттенки серого, матово-белого или желтого цвета является наиболее ненадежным. Такой лёд обрушивается без предупреждающего потрескивания.
Правительство Тульской области взяло под особый контроль ликвидацию последствий снегопада

Источник: Тульская пресса
Накануне в региональном правительстве прошло совещание по оперативной обстановке

Правительство Тульской области и лично губернатор держит вопрос ликвидации последствий снегопада на особом контроле. Об этом на совещании по оперативной обстановке заявил его первый заместитель – председатель правительства Тульской области Валерий Шерин.

Ключевой темой совещания стала ликвидация последствий снегопадов, не прекращавшихся в регионе почти неделю.

В Ситуационный центр губернатора Тульской области по вопросам уборки снега с начала года поступило 9073 вопроса. Как отметил директор центра Алексей Гордеев, больше всего обращений пришли из Тулы, Щекина, Донского и Кимовского района. 737 обращений касались уборки придомовых территорий.

Жители областного центра также часто жаловались на нарушения в движении общественного транспорта.

По словам главы администрации Тулы Дмитрия Миляева, в городе сейчас работают 230 единиц техники. С понедельника их станет на порядок больше.

Валерий Шерин поручил Дмитрию Миляеву усилить работу по вывозу снега с улиц областного центра. Представитель АО «Спецавтохозяйство» заявил, что эту работу проводят десять бригад – преимущественно в ночное время. С начала зимы из Тулы было вывезено около 95 тысяч кубометров снега.
Узловские пожарные «вывели из огня» воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних

Источник: Тула СМИ
Узловские пожарные «вывели из огня» воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних

Тренировка состоялась в стационарном отделении учреждения, расположенного в поселке Каменецком Узловского района.

Занятие с малышами провели сотрудники 30 пожарно-спасательной части Узловского пожарно-спасательного гарнизона совместно с инспекторами отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и города Донского. Всего в тренировке приняли участие 27 сотрудников и 11 воспитанников центра.

Сначала огнеборцы эвакуировали работников и воспитанников учреждения, а затем разъяснили им правила пожарной безопасности, напомнили ребятам о мерах безопасности при нахождении на льду и номера телефонов экстренных служб.

	117997, Москва, ул. Профсоюзная, д.84/32, 2 подъезд

тел/факс: (495) 234 02 22, e-mail: info@park.ru, www.park.ru
	стр. 36 из 8



