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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 06 по 07 февраля 2022 года
Сотрудники МЧС России провели занятия в Ясногорском детском саду
Источник: МК в Туле
Сотрудники МЧС России по Тульской области продолжают проводить уроки безопасности в школах и детских садах региона. Особенно важна работа с самыми юными жителями областями, ведь навыки безопасного поведения нужно прививать с раннего детства.

Очередные занятия прошли в структурном подразделении «Золотой ключик» муниципального образовательного учреждения «Центр образования №1» города Ясногорска Тульской области.

Занятия прошли по темам «Пожарная безопасность в зимний период» и «Соблюдение правил пожарной безопасности в быту и местах массового пребывания людей».

Сотрудники МЧС России подготовили для ребят очень интересный и поучающий рассказ о пожарной безопасности. Детям объяснили правильные действия при возникновении пожара или угрозы возникновения ЧС. Также напомнили о правилах пожарной безопасности дома и на улице, а еще о правилах пользования средствами пожаротушения. Спасатели показали видеоролики на противопожарную тематику и раздали каждому полезные памятки.

Вдобавок, сотрудники МЧС России рассказали об опасностях тонкого льда и как правильно действовать в случае происшествия на водоемах зимой.

В свою очередь ребята внимательно и с интересом слушали спасателей, принимали активное участие в беседе и задавали очень много интересующих их вопросов.

В конце встречи сотрудники МЧС России провели практические занятия по эвакуации.
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