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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 17 по 18 февраля 2022 года
Число пожаров на территории Ефремова увеличивается

Источник: Заря Ефремов
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам сообщает, что за неполные два месяца наступившего года на территории муниципального образования город Ефремов произошло 6 пожаров. К счастью, обошлось без жертв.

Ежедневно сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам продолжают профилактическую работу с населением. Вместе с сотрудниками пожарно-спасательных частей Ефремовского гарнизона, администрации муниципального образования, представителями комиссии по делам несовершеннолетних и старостами населенных пунктов, они проводят подворовые обходы и сходы граждан, на которых разъясняют требования пожарной безопасности.

Так, в период с 08 по 14 февраля на территории городского округа проведено более 420 выходов на улицы и 7 сходов населения, в ходе которых мерам пожарной безопасности проинструктировано более 520 человек, распространено более 250 памяток о соблюдении требований пожарной безопасности.

Особое внимание уделяется проведению профилактических мероприятий среди жителей, относящихся к «группам риска» – одиноких престарелых граждан, многодетных семей и лиц, ведущих асоциальный образ жизни. За последнюю неделю проинструктировано 17 семей этих категорий.

В ходе проводимой профилактической работы гражданам разъясняются правила пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования, электронагревательных приборов и печного отопления. В ходе проведенных бесед гражданам раздавали наглядно-агитационные материалы и памятки.

Кроме того, с населением проводятся беседы о требованиях пожарной безопасности при использовании электроприборов, газового оборудования. Инспекторы напоминают жителям о том, чтобы те не оставляли без присмотра на огне пищу, которая может не только подгореть, но и привести к пожару.

Сотрудники МЧС и городской администрации также осуществляют патрулирование водных объектов, где разъясняют жителям правила поведения на водоемах в зимний период.
Звание «Заслуженный работник пожарной охраны Российской Федерации» присвоено Юрию Кирсанову

Источник: Новая жизнь
Пресс-служба Главного управления МЧС России по Тульской области собщает, что при участии президента Российской Федерации Владимира Путина 16 февраля состоялось итоговое заседание коллегии МЧС России, где рассмотрены результаты деятельности ведомства за 2021 год и актуализированы приоритетные задачи на текущий год.

В ходе  мероприятия врио министра МЧС России Александр Чуприян  за самоотверженные действия, сопряженные с риском для жизни и здоровья при спасении людей и материальных ценностей наградил начальника Одоевского пожарно-спасательного гарнизона Главного управления МЧС России по Тульской области Юрия Кирсанова государственной наградой.

Юрию Кирсанову было присвоено почётное звание «Заслуженный работник пожарной охраны Российской Федерации».

*  *  *  

За 2021 год подразделениями Одоевского пожарно-спасательного гарнизона осуществлено 816 выездов. В их числе: на тушение пожаров и загораний - 73 , 12 из них - выезды на объекты (жилые дома, дачные и хозяйственные постройки, транспорт), 61 - горение травы, мусора, короткие замыкания без последующего горения. К счастью, погибших в пожарах не было, травмы получил один человек.

*  *  *  

Напомним также, что в конце декабря 2021 года в Главном управлении МЧС России по Тульской области состоялись торжественные мероприятия, посвящённые Дню спасателя Российской Федерации. На мероприятии Юрий Кирсанов был награжден медалью «Честь и мужество» и нагрудным знаком МЧС России «Лучший работник пожарной охраны». В церемонии награждения приняли участие губернатор Тульской области Алексей Дюмин и начальник Главного управления МЧС России по Тульской области генерал-майор внутренней службы Алексей Павлов.
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