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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 18 по 19 февраля 2022 года
С каждым днём лёд всё опаснее

Источник: Белевская правда

С приходом тепла лёд, установившийся в период сильных морозов на водоёмах Белёвского района, начал активно таять. И если на прудах со стоячей водой этот процесс не быстрый, то на реке таянию снизу "помогает" течение.

МЧС ПРЕДУПРЕЖДАЕТ !!!

Ежегодно тонкий лед становится причиной гибели людей, чаще всего среди погибших оказываются дети, которые гуляют вблизи замерзших водоемов без присмотра родителей, и рыбаки, выходящие на свой страх и риск на непрочный и коварный лед. Многие рыбаки–любители, провалившись раз под лед, идут снова и снова, надеясь на авось… и очередное везение, однако, такая самоуверенность приводит только к непоправимой трагедии.

Избежать происшествий можно, если соблюдать правила и меры личной безопасности. Одна из самых частых причин трагедий на водоёмах – безответственное поведение людей в состоянии алкогольного опьянения. Люди становятся беспомощными, притупляется чувство самосохранения, реакции замедляются, и они не могут адекватно реагировать на чрезвычайную ситуацию.

Чтобы не произошло беды на тонком льду, необходимо знать:

Основным условием безопасного пребывания человека на льду является соответствие толщины льда прилагаемой нагрузке:

- безопасная толщина льда для одного человека не менее 7 см;

- безопасная толщина льда для сооружения катка 12 см и более;

- безопасная толщина льда для совершения пешей переправы 15 см и более;

- безопасная толщина льда для проезда автомобилей не менее 30 см.

Время безопасного пребывания человека в воде:

- при температуре воды +24°С время безопасного пребывания 7-9 часов,

- при температуре воды +5 - +15°С - от 3,5 часов до 4,5 часов;

- температура воды +2 - +3°С оказывается смертельной для человека через 10-15 мин;

- при температуре воды -2°С – смерть может наступить через 5-8 мин.

Критерии льда:

прочный:

- прозрачный лёд с зеленоватым или синеватым оттенком;

- на открытом бесснежном пространстве лёд всегда толще.

тонкий:

- цвет льда молочно-мутный, серый лёд, обычно ноздреватый и пористый, такой лёд обрушивается без предупреждающего потрескивания;

- лёд, покрытый снегом (снег, выпавший на только что образовавшийся лёд, помимо того, что маскирует полыньи, замедляет рост ледяного покрова);

- лёд более тонок на течении, особенно быстром, на глубоких и открытых для ветра местах; над тенистым и торфяным дном; у болотистых берегов; в местах выхода подводных ключей; под мостами; в узких протоках; вблизи мест сброса в водоемы теплых и горячих вод промышленных и коммунальных предприятий;

- в местах, где растет камыш, тростник и другие водные растения.

Правила поведения на льду:

* Нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь).

* При переходе через реку следует пользоваться оборудованными ледовыми переправами.

* При вынужденном переходе водоема безопаснее всего придерживаться проторенных троп или идти по уже проложенной лыжне. Но если их нет, надо перед тем, как спуститься на лед, очень внимательно осмотреться и наметить предстоящий маршрут.

* Нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если после первого сильного удара лыжной палкой покажется хоть немного воды, — это означает, что лед тонкий, по нему ходить нельзя. В этом случае следует немедленно отойти по своему же следу к берегу, скользящими шагами, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь. Точно так же поступают при предостерегающем потрескивании льда и образовании в нем трещин.

* Оказавшись на тонком, потрескивающем льду, следует осторожно повернуть обратно и скользящими шагами возвращаться по пройденному пути к берегу.

* На замерзший водоем необходимо брать с собой прочный шнур длиной 20 — 25 метров с большой глухой петлей на конце и грузом. Груз поможет забросить шнур к провалившемуся в воду товарищу, петля нужна для того, чтобы пострадавший мог надежнее держаться, продев ее под мышки.

* При переходе водоема группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга (5–6 м).

* Замерзшую реку (озеро) лучше переходить на лыжах, при этом крепления лыж нужно расстегнуть, чтобы при необходимости быстро их сбросить; лыжные палки держать в руках, не накидывая петли на кисти рук, чтобы в случае опасности сразу их отбросить.

* Особенно осторожным нужно быть в местах, покрытых толстым слоем снега, в местах быстрого течения и выхода родников, вблизи выступающих над поверхностью кустов, осоки, травы, в местах впадения в водоемы ручьев, сброса вод промышленных предприятий.

* Если есть рюкзак, повесить его на одно плечо, что позволит легко освободиться от груза в случае, если лед провалится.

* При рыбной ловле на льду не рекомендуется делать лунки на расстоянии 5-6 метров одна от другой. Чтобы избежать беды, у рыбака должны быть спасательный жилет или нагрудник, а также веревка – 15-20 м длиной с петлей на одном конце и грузом 400-500 г на другом.

* Надо знать, что человек, попавший в ледяную воду, может окоченеть через 10-15 минут, а через 20 минут потерять сознание. Поэтому жизнь пострадавшего зависит от сообразительности и быстроты действия спасателей.

* ЗАПРЕЩАЕТСЯ: выходить на лед в состоянии алкогольного опьянения, прыгать и бегать по льду, собираться большим количеством людей в одной точке, выходить на тонкий лед, который образовался на реках с быстрым течением.

Что делать, если Вы провалились под лед?

- не паниковать, не делать резких движений, стабилизировать дыхание;

- широко раскинуть руки в стороны и постараться зацепиться за кромку льда, чтобы не погрузиться с головой;

- по возможности перебраться к тому краю полыньи, где течение не увлечет Вас под лед;

-попытаться осторожно, не обламывая кромку, без резких движений, наползая грудью, лечь на край льда, забросить на него одну, а затем и другую ногу. Если лед выдержал, медленно, откатиться от кромки и ползти к берегу;

- передвигаться нужно в ту сторону, откуда пришли, ведь там лед уже проверен на прочность.

Выезд на ледовую переправу

Во избежание несчастных случаев при движении через ледовые переправы строго выполняйте требования всех информационных знаков, установленных перед ледовыми переправами.

Выезжайте на лёд медленно, без толчков и торможений. Отстегните ремни безопасности.

На ледовой переправе запрещено останавливаться, передвигаться рывками, разворачиваться, обгонять автомобили и заправлять их горючим.

Не допускайте нагрузки, превышающие грузоподъемность льда.

Перемещение транспортных средств при плохой видимости (туман или пурга) осуществлять не рекомендуется.

Если все же Ваш автомобиль оказался в воде, то необходимо:

- немедленно покинуть машину, пока она держится на плаву, через боковые окна; двери желательно не открывать, так как машина быстрее пойдет ко дну;

- если автомобиль уходит под воду, то перед тем, как покинуть машину, сделайте несколько глубоких вдохов и выбирайтесь из автомобиля; по возможности избавьтесь от «тяжелой» одежды (обуви, пальто, куртки);

- спасать нужно в первую очередь детей, в этом случае прижмите ребенка спиной к себе, закройте ему нос и рот пальцами, и всплывайте.

Как оказать первую помощь пострадавшему

- Вооружиться любой длинной палкой, доской, шестом или веревкой. Можно связать воедино шарфы, ремни или одежду.

- Подползать к полынье очень осторожно, широко раскинув руки.

- Сообщить пострадавшему криком, что идете ему на помощь, это придаст ему силы, уверенность.

- Если Вы не один, то, лечь на лед и двигаться друг за другом.

- Подложить под себя лыжи, фанеру или доску, чтобы увеличить площадь опоры и ползти на них.

- За 3–4 метра протянуть пострадавшему шест, доску, кинуть веревку или шарф или любое другое подручное средство.

- Подавать пострадавшему руку небезопасно, так как, приближаясь к полынье, вы увеличите нагрузку на лед и не только не поможете, но и сами рискуете провалиться.

- Осторожно вытащить пострадавшего на лед, и вместе с ним ползком выбираться из опасной зоны.

- Доставить пострадавшего в теплое (отапливаемое) помещение. Оказать ему помощь: снять и отжать всю одежду, по возможности переодеть в сухую одежду и укутать полиэтиленом (возникнет эффект парника).

- Вызвать скорую помощь.
Руководителям образовательных объектов рассказали о соблюдении пожарной безопасности

Источник: Красное знамя
На базе Института повышения квалификации по инициативе Главного управления МЧС России по Тульской области региональными министерствами образования, труда и социальной защиты проведено совещание в онлайн-режиме с руководителями органов местного самоуправления, образовательных организаций и объектов, задействованных в оздоровительной кампании 2022 года, расположенных на территории Тульской области.

Открыла совещание министр образования Тульской области Алевтина Шевелева. Особое внимание Алевтина Александровна уделила вопросам обеспечения безопасности при организации образовательного процесса.

В совещании приняли участие представили Главного управления МЧС России по Тульской области Павел Быстров и Николай Агурьянов. Руководителям объектов доведена информация об изменениях в действующем законодательстве в области пожарной безопасности: особенности регистрации декларации пожарной безопасности, о форме декларации пожарной безопасности, заявлении на регистрацию декларации.

В текущем году МЧС России открыт новый "сервис» по регистрации деклараций пожарной безопасности через Единый портал государственных и муниципальных услуг. Не выходя из-за компьютера, заполнив электронную форму в личном кабинете на сайте ЕПГУ, руководитель объекта может получить данную услугу. Главное управление рекомендует регистрировать декларации с помощью данных электронных сервисов.

В течение 8 рабочих дней уведомление о регистрации декларации пожарной безопасности поступит в личный кабинет заявителя на сайте государственных услуг.

Немного подробнее представители Главного управления остановились на разъяснении вступающих в действие с 1 марта текущего года приказах МЧС России от 18.11.2021 № 806 «Об определении Порядка, видов, сроков обучения лиц, осуществляющих трудовую или служебную деятельность в организациях, по программам противопожарного инструктажа, требований к содержанию указанных программ и категорий лиц, проходящих обучение по дополнительным профессиональным программам в области пожарной безопасности» и от 05.09.2021 № 596 «Об утверждении типовых дополнительных профессиональных программ в области пожарной безопасности».

До начала и в период совещания в адрес регионального спасательного ведомства поступали проблемные вопросы, ни один из которых не остался без рассмотрения.
Мошенники маскируются под пожарных

Источник: Красное знамя

В Тульской области активизировались мошенники, которые, представляясь сотрудниками пожарной охраны, обходят жилые дома с «проверками» и предлагают гражданам купить за высокую цену противопожарное оборудование. Жертвами злоумышленников чаще всего становятся пенсионеры.

По информации главного управления Министерства по Чрезвычайным Ситуациям России по Тульской области, мошенники предлагают проверить вентиляцию квартиры, проинспектировать пожарное состояние балкона или лоджии, предлагают приобрести автономные пожарные извещатели и огнетушители, расспрашивают о количестве проживающих.

Обращаем внимание жителей Тульской области, что сотрудники ведомства не занимаются реализацией средств пожаротушения, а также не оказывают иных платных услуг населению и организациям.

Главное управление Министерства по Чрезвычайным Ситуациям России по Тульской области напоминает жителям Веневского района!

О проведении плановой проверки, сотрудники надзорных органов уведомляют проверяемое лицо не менее, чем за 3 рабочих дня до ее начала, о внеплановой - не менее, чем за 24 часа. Распоряжение о проведении проверки подписывается руководителем надзорного органа или его заместителем.

Сотрудники Федерального государственного пожарного надзора имеют удостоверения и жетоны установленного образца.

В случае выявления мошеннических действий обращайтесь в правоохранительные органы!

Полиция Тульской области также напоминает гражданам о фактах телефонного мошенничества и просит проявлять максимальную бдительность при общении с неизвестными телефонными собеседниками. Следует запомнить, что все банковские операции по переводу денежных средств следует производить в офисах финансово-кредитных организаций, а служащим банков запрещено выяснять у клиентов сведения о пластиковых картах и получать любую информацию об имеющихся счетах.
Ефремовцев предупредили об опасности тонкого льда

Источник: Заря Ефремов

Инспекторы ГИМС бьют тревогу: в связи с резким повышением температуры воздуха реки начинают вскрываться. Вместе с сотрудниками МЧС в Ефремове они проводят патрулирование водоемов и беседуют с жителями.

— Каждый год десятки людей погибают под толщей льда, – рассказывает старший государственный инспектор по маломерным судам группы патрульной службы №2 г. Ефремов Виталий Черных. – Выход на лед водоема всегда опасен, а когда наступает резкое потепление, да еще и сопровождающееся дождем, – особенно. Лед становится рыхлым, многие участки реки уже вскрылись. И решающим фактором, обеспечивающим безопасность, является умение прогнозировать экстремальные ситуации. Поэтому выходя на лёд нужно быть готовыми к любым неожиданностям.

Виталий Черных напоминает, что переходить водоем можно только при хорошей видимости. Нельзя выходить на лед в темное время суток и в туман, снегопад, дождь.

Если же есть необходимость переходить водоем, безопаснее всего придерживаться проторенных троп или идти по уже проложенной лыжне. Но если их нет, надо перед тем, как спуститься на лед, очень внимательно осмотреться и наметить предстоящий маршрут. Идти надо там, где нет промоин или вмерзших кустов, осторожно проверяя перед собой лед. Но ни в коем случае нельзя проверять его прочность ударом ноги – только поленом, лыжной палкой или другим твердым предметом!

Если после первого сильного удара на льду покажется хоть немного воды, — это означает, что он тонкий, и по нему ходить нельзя. В этом случае следует немедленно отойти скользящими шагами по своему следу к берегу, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь. Точно так же поступают при предостерегающем потрескивании льда и образовании в нем трещин.

Замерзший водоем лучше переходить на лыжах, при этом крепления лыж нужно расстегнуть, чтобы при необходимости быстро их сбросить; лыжные палки держать в руках, не накидывая петли на кисти рук, чтобы в случае опасности также сразу отбросить их. Если есть рюкзак, повесить его на одно плечо, что позволит легко освободиться от груза в случае, если лед провалится.

На замерзший водоем необходимо брать с собой прочный шнур длиной 20 — 25 метров с большой глухой петлей на конце и грузом. Груз поможет забросить шнур к провалившемуся в воду товарищу, петля нужна для того, чтобы пострадавший мог надежнее держаться, продев ее под мышки.

При переходе водоема группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга примерно 5–6 м.
О профилактике пожарной безопасности напомнили школьникам и настоятелям храмов

Источник: Районные будни
Заниматься профилактикой пожарной безопасности лучше всего начинать с раннего детства. В этом уверены сотрудники отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Кимовскому району, которые еженедельно проводят встречи с населением по месту жительства и в учреждениях. В том числе и в образовательных организациях.
На прошедшей неделе представители  ОНД и ПР по Кимовскому району  провели  профилактические мероприятия с учащимися  Епифанской средней школы имени С.Н. Орлова и воспитанниками  детского  сада № 10 в Епифани.
В ходе прошедших встреч  с детьми проводилась викторина с наглядными примерами того, как вести себя в случае пожара. В рамках профилактической работы в культовых учреждениях Кимовского района  с настоятелями храмов был проведен семинар по вопросам пожарной безопасности. Также проводились инструктажи о мерах пожарной безопасности среди населения Кимовского района в зимний период.
Зима на исходе. Ждём весну и... половодье

Источник: Новая жизнь
На оперативном совещании под председательством  губернатора Алексея Дюмина обсудили подготовку к весеннему паводку.

Глава региона отметил, что жителей беспокоят возможные подтопления в период таяния снега. При этом речь идёт не только о территориях вблизи водоёмов, но и о дворах многоквартирных домов.

Чтобы не допустить этого, главы администраций муниципалитетов и управляющие компании должны обеспечить своевременный вывоз снега, расчистить ливневые канализации и системы водоотведения, а также подготовить технику к ликвидации возможных затоплений подвалов домов.

Первый заместитель начальника ГУ МЧС России по Тульской области Сергей Забаровский доложил о подготовке к паводку.

По данным Тульского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, высота снежного покрова и запас воды в снеге в 2-2,5 раза выше климатической нормы (51 см и 119 мм при норме 24 см и 55 мм соответственно).

В период весеннего половодья возможно подтопление:

- 12 низководных мостов в семи муниципальных образованиях, вследствие чего может нарушиться прямое транспортное сообщение с 55 населёнными пунктами, в которых проживают 2361 человек;

- домов частного сектора в г. Туле (33 дома с числом жителей 29 человек), д. Нижние Присады (11 приусадебных участков с числом жителей 20 человек), а также в с. Дедилово Киреевского района (32 приусадебных участка с числом жителей 81 человек).

Особое внимание планируется уделить очистке русел рек в низменностях в Киреевском (р. Шат), Воловском (р. Турдей), Каменском (р. Красивая Меча), Дубенском (р. Колодня и р. Упа) районах и в Туле (р. Упа в районе ТРЦ «Макси» и парка «Патриот»).

До 1 марта ёмкости гидротехнических сооружений будут освобождены для приёма талых вод.

Алексей Дюмин поручил главам администраций муниципалитетов и МЧС держать на контроле подготовку к паводку.

Паводковую обстановку в Одоевском районе прокомментировал Юрий Кирсанов, начальник Одоевского пожарно-спасательного гарнизона.


- Работа по подготовке к прохождению паводка в Одоевском районе ведётся в плановом режиме. Летом и осенью 2021 года администрацией МО Одоевский район совместно с Одоевским пожарно-спасательным гарнизоном проводилась расчистка русла реки Упа от мусора, стволов деревьев и растительной поросли с целью недопущения водных преград и заторов.
В январе текущего года в администрации Одоевского района проведено заседание КЧС (комиссия по чрезвычайным ситуациям), на котором был утверждён План мероприятий по подготовке и проведению безаварийного пропуска паводковых вод в 2022 году.
Сейчас ведётся мониторинг и обследование снеговой и ледовой обстановки в районе низководных мостов к населённым пунктам, где возможно нарушение транспортного сообщения в период паводка. Скоро весна, остался последний зимний месяц.
Да, снега в этом году выпало много. Хотя, знаете, всё это относительно. У нас были годы, когда снега было достаточно, а паводка не было. Всё зависит от множества факторов: промерзания грунта, плотности снега, напитывания его водой, объёма сбросов талых вод в реки из водохранилищ Тульской и соседних областей. Понимаете? Здесь много от чего зависит.
У нас подтапливаемых территорий нет. В начале 90-х речка подходила до первого дома Нижнего Посада и всё - больше я не помню подобных случаев.


В период паводка и значительного подъёма уровня воды в реке Упа затапливаются мосты в районе Болотского, Снедки, Павловского, Слободки, Прокудино, тем самым нарушается прямое транспортное сообщение с рядом населённых пунктов. Жителям заранее доводится вся необходимая информация, связанная с паводком и возможными рисками. Как правило, люди, проживающие на этих территориях, готовятся к этому периоду самостоятельно. Предварительно закупают продукты, медикаменты, товары первой необходимости. Для обеспечения экстренного реагирования на возможные чрезвычайные ситуации и оказания помощи населению в период весеннего половодья в администрации МО Одоевский район сформирован необходимый резерв сил и средств, включающий в себя нештатное аварийно-спасательное формирование, добровольную пожарную команду, плавсредства (лодки, моторы, спасательные жилеты), технику повышенной проходимости.
В завершение хотелось бы напомнить нашим гражданам о соблюдении правил поведения на льду, особенно в период его активного таяния, об опасности пересечения водных преград в период подъёма воды и о соблюдении требований пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления, электрооборудования и использовании открытого огня. Телефоны экстренных служб – 112, 101, 01.

Соблюдайте правила, и половодье будет безопасным

Источник: Новая жизнь

Совсем скоро начнется активное таяние снега, льда на реках. Потому для вас, уважаемые одоевцы, отдел ГО ЧС администрации МО Одоевский район подготовил некоторые рекомендации по безопасности.

 

 

С наступлением весны под воздействием солнечных лучей лед быстро подтаивает. Еще более разрушительные действия на него оказывает усиливающееся весной течение воды в реках, которое подтачивает его снизу. С каждым днем он становится все более пористым, рыхлым и слабым. Вполне понятно, что передвижение по такому льду связано с большой опасностью.

Нужно знать, что весенний лед резко отличается от осеннего и зимнего. Если осенний лед под тяжестью человека начинает трещать, предупреждая об опасности, то весенний лед не трещит, а проваливается, превращаясь в ледяную кашицу.

Помните, что весенний лед – капкан для вступившего на него!

Особенно недопустимы игры на льду в период вскрытия рек. Прыгать с льдины на льдину, удаляться от берега очень опасно.

Во время паводка и ледохода опасно находиться на обрывистом берегу, так как быстрое течение воды подмывает и рушит его.

Меры безопасности во время весеннего половодья.

Период весеннего половодья особенно опасен для тех, кто живет близ реки, пруда, водоема. Привыкая зимой пользоваться пешеходными переходами по льду, многие забывают об опасности, которую таит лед весной.

Переходить реку, пруд, озеро по льду весной опасно. Нужно внимательно следить за знаками, обозначающими пешеходные переходы, пользоваться специальными настилами на льду. Сходить на необследованный лед - большой риск.

Помните, течение реки сильно подмывает крутые берега. Возможны обвалы. Остерегайтесь любоваться весенним ледоходом с обрывистых берегов.

Помните, весенний паводок ответственный период! Больше всего несчастных случаев весной на реке происходит со школьниками. Дети часто позволяют себе шалости у реки, даже пробуют кататься на льдинах.

Если Вы провалились - не впадайте в панику, сбросьте с себя тяжелую обувь и одежду, широко раскиньте руки по кромкам льда, чтобы не погрузиться с головой, обопритесь о край полыньи, медленно ложась на живот или спину. Переберитесь к тому краю полыньи, где течение не увлекает Вас под лёд. Старайтесь без резких движений выбраться на лёд, заползая грудью и поочередно вытаскивая на поверхность ноги, широко их расставив. Воспользуйтесь плавающими поблизости или возвышающимися над водой предметами. Выбравшись из полыньи, откатитесь от неё и ползите в ту сторону, откуда пришли.

Если на ваших глазах провалился человек - немедленно крикните ему, что идете на помощь. Приближайтесь к полынье ползком, широко раскинув руки. Будет лучше, если подложите лыжи или фанеру, чтобы увеличить свою площадь опоры. К самому краю полыньи подползать нельзя, иначе окажетесь в воде. Ремни или шарф, любая доска, жердь, лыжи помогут Вам спасти человека. Бросать связанные предметы нужно на 3- 4 м. Если вы оказываете помощь сами, то надо обязательно лечь на лед, подать пострадавшему палку, шест, ремень или шарф и т.п., чтобы помочь выбраться из воды. Затем доставить пострадавшего в теплое помещение, переодеть в сухую одежду, напоить горячим чаем. При необходимости оказать первую медицинскую помощь или доставить в лечебное учреждение.

Простейшим спасательным средством может служить обычная крепкая веревка (длиной 10м) с большими (длиной 70 см) петлями на обоих концах, или поплавками на одном конце для бросания терпящему бедствие на льду.

Если вы не один, то взяв друг друга за ноги, ложитесь на лёд цепочкой и двигайтесь к пролому. Действуйте решительно и быстро: пострадавший быстро коченеет в ледяной воде, а намокшая одежда тянет его вниз. Подав пострадавшему подручное средство, вытащите его на лёд и ползком двигайтесь от опасной зоны.

Снимите с пострадавшего одежду и оденьте сухую. Если нет сухой одежды, отожмите мокрую, и затем снова ее оденьте. Укутайте пострадавшего по возможности полиэтиленом – произойдет эффект парника.

 

ЗАПОМНИТЕ!
ВО ИЗБЕЖАНИЕ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ НЕ СЛЕДУЕТ ПРИБЛИЖАТЬСЯ К ВОДОЕМАМ БЕЗ НЕОБХОДИМОСТИ!
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