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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 19 по 20 февраля 2022 года
Как уберечь автомобиль от пожара

Источник: Заокский вестник
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Алексинскому и Заокскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Тульской области информирует!

Чтобы уберечь автомобиль от пожара, напоминаем, что категорически запрещается отогревать автомобиль открытым огнем, а также очень опасно отогревать автомобиль бытовыми электроприборами. Не предназначенные к работе при отрицательных температурах данные электроприборы выходят из строя и становятся причинами пожаров.

В зимний период особенно актуально утепление моторного отсека различными «утеплителями», в число которых, по мнению некоторых автолюбителей, входят и предметы одежды (куртки, шубы и т.д.). Это является грубейшей ошибкой! Для утепления моторного отсека допускаются только утеплители, прошедшие испытания и имеющие соответствующие сертификаты. Покупать «автоодеяло» нужно в специализированных магазинах, при покупке требуйте сертификат, в котором указано, что утеплитель негорючий, если сертификат на продукцию отсутствует, то, скорее всего «автоодеяло» горючее.

Также в ряду причин пожаров на транспорте – нарушение правил эксплуатации автомобиля, в частности, установка акустических систем или осветительных приборов с нарушениями соединения и прокладки электропроводов, перегрузка автомобильной электросети с самовольной заменой предохранителей на более мощные. Неисправность систем и узлов, нарушение правил пожарной безопасности при проведении электрогазосварочных работ. Следите за исправностью своего автомобиля, доверяйте производить электрические работы только специалистам, обращайте внимание на состояние изоляции проводки и качество контактов. Все изменения или добавления в электрической системе должны быть качественно проверены, причем желательно квалифицированным специалистом. Не промывайте детали с использованием легковоспламеняющихся и горючих жидкостей, не подзаряжайте аккумуляторы непосредственно на транспортных средствах.

При эксплуатации автомобиля со временем изнашиваются или рвутся топливные шланги, появляются неисправности в соединениях. Пары бензина быстро воспламеняются при наличии искры или просто при контакте с горячими поверхностями двигателя, выхлопного коллектора.

Чтобы снизить до минимума возможность возникновения пожара в автомобиле, необходимо содержать личный автомобиль в технически исправном состоянии, эксплуатировать и обслуживать в соответствии с требованиями производителя, а также строго соблюдать требования пожарной безопасности. Если стоит газовое оборудование, следует периодически проходить техническое обслуживание в специализированной мастерской, а в случае появления запаха газа немедленно обращаться к специалисту. 

Если пожар все же случился

Следует помнить, что современная отделка автомобиля в основном состоит из полимеров, пластиков и других синтетических материалов, причем практически все они горючие. Газы, выделяющиеся при горении таких материалов, высокотоксичные. Поэтому очень важно своевременно обнаружить загорание и сразу принять меры к его ликвидации. Существуют факторы, которые предшествуют пожару. Это может быть запах бензина, горелой изоляции, дым из-под капота.

Прежде всего, следует незамедлительно вызвать пожарных по телефонам «01», «101» – со стационарного телефона и «101», «112» – с мобильного телефона. При тушении пролитого под машиной топлива воспользуйтесь огнетушителем, подавая огнетушащее вещество в направлении от края к центру очага. При тушении возгорания под капотом постепенно и осторожно откройте его - желательно сбоку палкой или монтировкой, так как при этом возможен выброс пламени. Направляйте огнетушитель на очаг наиболее интенсивного горения или накройте пламя брезентом, забросайте песком, рыхлой землей. Не применяйте воду при тушении пожара в двигательном отсеке, так как это может вызвать короткое замыкание электропроводки или распространение горящего бензина и увеличение площади горения. Не приступайте к тушению, если вы в промасленной одежде или ваши руки смочены бензином – это крайне опасно. При невозможности быстро ликвидировать возгорание отойдите от машины на безопасное расстояние, так как может взорваться топливный бак. Ни в коем случае не садитесь в горящий автомобиль, и не пытайтесь его завести. В радиусе опасной зоны (не менее 10 метров) не должно быть людей.

В ожидании пожарных проливайте водой стоящие рядом автомобили, чтобы огонь не перекинулся на них или, откатите их в сторону с помощью прохожих и водителей. Если в кабине горящего автомобиля находится человек, а двери заклинило, то взломайте двери или выбейте стекло (монтировкой, камнем или ногами). Вытащите пострадавшего из машины, вызовите «скорую помощь» и окажите ему первую медицинскую помощь или отправьте его в ближайший медпункт на первой же остановленной вами машине, запомнив или записав ее номер. После ликвидации возгорания сообщите о случившемся в ближайшее отделение ГИБДД.

Если ваш автомобиль загорелся во время движения, то перед вышеописанными действиями следует остановить автомобиль, заглушить двигатель и вывести всех пассажиров.

Следует помнить, что в легковом автомобиле обязательно должно находиться не менее одного порошкового или углекислотного огнетушителя емкостью от двух литров и более. И они должны быть расположены в доступном месте.

ПОМНИТЕ!

СОБЛЮДЕНИЕ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ –

ЭТО ЗАЛОГ ВАШЕГО БЛАГОПОЛУЧИЯ,

СОХРАННОСТИ ВАШЕЙ СОБСТВЕННОЙ ЖИЗНИ И ЖИЗНИ ВАШИХ БЛИЗКИХ!
2 марта в Киреевском районе проверят системы оповещения населения

Источник: Маяк
2 марта в Тульской области пройдет плановая комплексная проверка региональной системы оповещения населения.

Система призвана оповещать о возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также по вопросам гражданской обороны.

В период проверки системы оповещения звуковые сигналы будут передаваться с помощью наружных электросирен, уличных громкоговорителей и средств массовой информации.

Жителей региона просят внимательно прослушать сообщения и соблюдать порядок и спокойствие.

О работоспособности всех систем оповещения и качестве звучания передаваемой информации необходимо сообщать в единую дежурно-диспетчерскую службу Киреевского района.
Суворовским школьникам рассказали о пожарной безопасности

Источник: Светлый путь

В прошедший четверг, 17 февраля, в суворовской школе №5 старшим инспектором ОНД и ПР по Суворовскому и Дубенскому районам Партолиным А. Ю. проведены беседы с учащимися по соблюдению требований пожарной безопасности в быту на улице и образовательном учреждении.

В ходе занятий инспектор объяснил учащимся, как правильно действовать при пожарах и угрозе возникновения чрезвычайной ситуации, разъяснил правила безопасности при нахождении в школе, дома и на улице, напомнил телефоны экстренных служб. Цель подобных мероприятий: наглядно показать ребятам и педагогам, как действовать в чрезвычайной ситуации, продемонстрировать приемы и способы эвакуации людей при пожаре.

Особое внимание уделяется опасности, которую таит в себе огненная стихия – важно объяснить школьникам, чем грозит потеря бдительности и внимательности при использовании огня.
Губернатор поручил оказать помощь беженцам из ДНР и ЛНР

Источник: Наша жизнь

19 февраля по поручению Губернатора Алексея Дюмина его первый заместитель – председатель правительства Тульской области Валерий Шерин провел совещание по вопросам сбора гуманитарной помощи.

«На территории страны уже находятся беженцы из ДНР и ЛНР. Важно оказать им своевременную помощь», - подчеркнул Валерий Шерин.

Напомним, в связи с обострившейся обстановкой в Луганской и Донецкой народных республиках глава региона поручил правительству Тульской области направить гуманитарную помощь для беженцев, прибывающих в Ростовскую область. В состав груза войдут продовольственные товары, в том числе овощи, крупы, консервы, кондитерские изделия, а также непродовольственные, включая антисептики.

По словам председателя комитета Тульской области по региональной безопасности Сергея Косова, сейчас прорабатывается порядок сбора, укомплектования и транспортировки помощи.

Валерий Шерин поручил министру сельского хозяйства Тульской области Алексею Степину и министру промышленности и торговли региона Вячеславу Романову обеспечить формирование гуманитарного груза.

Председатель Тульской областной Думы, секретарь тульского регионального отделения партии «Единая Россия» Николай Воробьев отметил, что к формированию груза подключится и депутатский корпус. Кроме того, партия организует пункты постоянного сбора гуманитарной помощи и средств для беженцев. Также сбор средств на приобретение гуманитарной помощи будет организован через Фонд развития Тульской области «Перспектива».

Начальник Главного управления МЧС России по Тульской области Алексей Павлов сообщил, что по поручению руководства ведомства регионам, имеющим прямое транспортное сообщение с Ростовской областью, необходимо предусмотреть возможность приема и размещения граждан на своей территории. В их числе и Тульская область.

Уже проработан вопрос размещения детей беженцев. По словам министра труда и социального развития Тульской области Андрея Филиппова, на базах отдыха региона возможно принять порядка 500 детей.

Валерий Шерин поручил Андрею Филиппову, министру образования Тульской области Алевтине Шевелевой, министру молодёжной политики Тульской области Алексею Давлетшину и председателю регионального комитета по развитию туризма Ларисе Соломатиной проработать варианты размещения людей в учреждениях образования и социальной сферы, а также на объектах туристической инфраструктуры. Кроме того, Андрею Филиппову поручено проработать перечень вакансий для прибывающих. Главам администраций муниципалитетов председатель правительства поручил подключиться к работе по всем направлениям на вверенных им территориях.
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