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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 22 по 23 февраля 2022 года
В Туле развернут пункт размещения для самостоятельно прибывающих граждан Донбасса

Источник: Арсеньевские вести
Губернатор Алексей Дюмин провел рабочее совещание по оперативной ситуации в регионе.

Губернатор поручил региональному оперативному штабу развернуть на базе гостиницы «Москва» пункт временного размещения (ПВР) для граждан ДНР и ЛНР, самостоятельно прибывающих в регион. Алексей Дюмин особо подчеркнул, что в нем должны быть созданы комфортные условия для проживания.

Начальник ГУ МЧС России по Тульской области Алексей Павлов доложил оперативную обстановку по прибытию граждан и сообщил, что в ПВР будет организовано дежурство сотрудников МЧС, медиков и сотрудников правоохранительных органов для оказания необходимой помощи. По телефону горячей линии 8 (4872) 56-99-99 гражданам ДНР и ЛНР, прибывающим на территорию региона, можно получить ответы на все интересующие вопросы.

Веневским студентам рассказали, как не допустить пожары

Источник: Красное знамя
Сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Венёвскому району Главного управления МЧС России по Тульской области совместно с преподавателями структурного подразделения слобода Коломенская Веневского района Государственного профессионального образовательного учреждения Тульской области "Тульский сельскохозяйственный колледж имени И.С. Ефанова" были организованы и проведены занятия по вопросам обеспечения пожарной безопасности в пяти группах образовательного учреждения.

В ходе данных занятий до учащихся были доведены основные правила поведения по недопущению возникновения пожара, а также порядок действия в случае возникновения пожара, с указанием телефонов, по которым необходимо вызывать экстренные службы при возникновении чрезвычайных ситуаций. Кроме того, до учащихся была доведена информация по соблюдению правил пожарной безопасности на объектах с массовым пребыванием и в быту. При этом особое внимание было обращено на эксплуатацию печного, газового и электрического отопления и оборудования.

Также в ходе данных занятий до учащихся была доведена информация об образовательных учреждениях МЧС России, в которые можно поступить после окончания обучения в образовательном учреждении.

По окончании данных беседу c учащимся были вручены памятки о мерах пожарной безопасности.

Подобная профилактическая разъяснительная работа с гражданами проводится тульскими спасателями на всей территории региона и не первый год доказывают свою эффективность.

Граждане будьте бдительны и соблюдайте правила пожарной безопасности!

В случае обнаружения пожара или признаков горения незамедлительно сообщайте в пожарную охрану по телефонам:01, 8(48745)2-11-01, мобильные телефоны:101, 112
О приеме на службу в органы надзорной деятельности

Источник: Время и люди

Главное управление МЧС России по Тульской области приглашает на службу в органы надзорной деятельности граждан в возрасте от 18 до 38 лет, способных по своим морально-деловым качествам, состоянию здоровья и физической подготовке выполнять служебные обязанности в федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы.

Для замещения должностей инспектора (старшего инспектора) кандидаты должны иметь среднее профессиональное или высшее образование по следующим специальностям:

пожарная безопасность;

техносферная безопасность;

архитектура;

строительство;

градостроительство;

строительство и эксплуатация зданий и сооружений;

строительство уникальных зданий и сооружений;

специальные системы жизнеобеспечения;

защита в чрезвычайных ситуациях;

электроэнергетика и электротехника;

энергетическое машиностроение;

теплоэнергетика и теплотехника;

электроснабжение (по отраслям).

Для замещения должностей дознавателя (старшего дознавателя) кандидаты должны иметь среднее профессиональное или высшее образование по следующим специальностям:

пожарная безопасность;

техносферная безопасность;

защита в чрезвычайных ситуациях;

юриспруденция;

судебная экспертиза;

право и судебное администрирование;

правоохранительная деятельность;

право и организация социального обеспечения;

правовое обеспечение государственной безопасности;

правовое обеспечение национальной безопасности.

Рассматриваются кандидаты, имеющие среднее профессиональное и высшее образование по аналогичным специальностям технического и юридического профиля, не вошедшие в вышеуказанный перечень, но схожие с ними по направлениям подготовки.

Для сотрудников устанавливаются следующие гарантии социальной защиты:

·                     Денежное довольствие сотрудника федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы на первоначальном этапе службы от 35 000 рублей в зависимости от замещаемой должности.

·                     Возможность бесплатного обучения в высших образовательных организациях системы МЧС России, предоставление оплачиваемого учебного отпуска.

·                     Бесплатное медицинское обслуживание, санаторно-курортное обеспечение сотрудника и членов его семьи (поликлиника, санатории на территории Российской Федерации).

·                     Вещевое обеспечение сотрудника.

·                     Страховые гарантиии выплаты в целях возмещения вреда, причиненного в связи с выполнением служебных обязанностей.

·                     Предоставление основного (продолжительностью 30 календарных дней) и дополнительных отпусков.

·                     После 20 лет службы предоставляется право выхода на пенсию.

По вопросу трудоустройства обращаться:

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам Тульской области

Тульская область, г. Ефремов, ул. Комсомольская, 61

тел. 8-910-553-00-78 e-mail: ondipr-efremov2017@yandex.ru

Тульская область,Воловский район,п. Волово, улица Хрунова, д.17а

Тел. 8-903-697-30-39 e-mail:ond-volovo@yandex.ru

Главное управление МЧС России по Тульской области

300034, г. Тула, ул. Демонстрации д. 21, тел. 8-920-761-12-88 (доб. 203),

e-mail: uk.gu.tula@yandex.ru
Донские пожарные рассказали детям о правилах пожарной безопасности

Источник: Донская газета

Сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и городу Донскому управления надзорной деятельностью и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области старшим инспектором Николаем Маренковым и дознавателем Петром Миловым проведена профилактическая работа с подрастающим поколением на объектах образования, расположенных на территории города Донского.

Так, на этой неделе инспекторы надзорной деятельности провели занятия с воспитанниками детского сада № 2 корпус № 1 и № 2, а также учащимися средней школы № 14. На занятиях детям рассказали об опасности детской шалости с огнем, о простых правилах пожарной безопасности. В конце занятий ребятам раздали памятки и тематические раскраски.

Сотрудникам были доведены требования пожарной безопасности на рабочем месте и в быту, порядок действий при пожаре и возникновении чрезвычайных ситуаций, вручены памятки и проведен инструктаж по использованию огнетушителя с его практическим применением.

Также детям разъяснили простейшие правила пожарной безопасности и напомнили об опасности тонкого льда, о запрете нахождения детей без сопровождения взрослых на водных объектах.

В завершении встреч детям напомнили, что в случае пожара необходимо звонить по номерам 01, 101, 112, которые в свою очередь поблагодарили сотрудников МЧС России за интересные и познавательные беседы.

Донские пожарные за неделю совершили 260 подворовых обходов

Источник: Донская газета

Инспекторами отдела надзорной деятельности и профилактической работы МЧС России по Тульской области совместно с работниками Донского пожарно-спасательного гарнизона и работниками администрации проводится профилактическая работа с населением.

С 16 по 21 февраля на территории Донского пожаров, гибели и травмированных не допущено.

Среди населения сотрудниками МЧС и пожарно-спасательного гарнизона проведено более 260 подворовых обходов, более 280 дончан проинструктировано о мерах пожарной безопасности, проведено 2 схода с населением с охватом 20 человек было распространено более 270 памяток, в которых содержатся инструкции по мерам пожарной безопасности, порядок действий в случае возникновения пожаров и номера телефонов экстренных служб.

Ежедневно в городе проводятся профилактические мероприятия с «группами риска» - одинокими престарелыми гражданами, многодетными семьями и лицами, ведущими асоциальный образ жизни. За указанный период мерам пожарной безопасности проинструктировано 19 человек, отнесенных к этой группе.

Помимо этого, спасатели разъясняют требования правил безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов, электропроводки, печного отопления и газового оборудования, рассказывают о том, как вести себя в случае обнаружения очагов пожара и возможных возгораний, вручают памятки с основными правилами безопасности и номерами телефонов экстренных служб. Кроме этого, инспекторы разъясняют простейшие правила пожарной безопасности и об опасности тонкого льда.

Уважаемые жители и гости Донского! Будьте бдительны!

При обнаружении первых признаков пожара (запах гари, дым) необходимо незамедлительно сообщить в Единую службу спасения по городскому телефону -"01" или с мобильного - "112" и "101".
Ханинским школьникам рассказали о правилах поведения на водоемах зимой

Источник: Светлый путь
Сотрудники ГИМС продолжают проводить в образовательных учреждениях Тульской области профилактические мероприятия, направленные на предупреждение происшествий на водных объектах в зимне-весенний период.

Так, в прошедший четверг, 17 февраля, в Ханиской СОШ инспекторы ГПС №3 г. Суворова центра ГИМС ГУ МЧС России по Тульской области Руслан Солодов и Елена Петрова провели с обучающимися профилактическую беседу на тему «Правила безопасного поведения на водоемах в зимний период».

В ходе беседы сотрудники ГИМС рассказали детям о правилах безопасного поведения и мерах предосторожности на водоемах в период таяния льда и ледохода, обсудили меры безопасности на льду. Спасатели объяснили детям, как выглядит прочный лед, как правильно по нему передвигаться, продемонстрировали способы оказания помощи провалившемуся под лед, объяснили, как действовать в ситуации, если сам оказался в воде или требуется помощь другому человеку.

МЧС напоминает суворовцам, что несмотря на кажущуюся прочность, весенний лед может быть рыхлым и не способным выдержать вес человека.

Поэтому не следует забывать:

- на весеннем льду легко провалиться;

- быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов;

- весенний лед, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую массу.

В период ледохода запрещается:

- выходить на водоемы;

- подходить близко к реке в местах затора льда;

- кататься на горках, выходящих на водные объекты.

Уважаемые родители! Помните, что в период таяния льда несчастные случаи на водоемах чаще всего происходят с детьми. Разъясняйте им правила безопасного поведения, запретите шалить у воды, следите за местонахождением ребенка и его занятиями.
Как безопасно согреться у печи

Источник: Заря

Инспектор ОНД И ПР по Щекинскому, Тепло-Огаревскому, Плавскому и Чернскому районам Евгений Просветов рассказал как чернянам безопасно согреть свои дома этой зимой.

– В некоторых домах частного сектора для обогрева используется печное отопление, – рассказывает Евгений Просветов. – Сейчас современным аналогом является камин. Для того чтобы избежать опасных ситуаций, нужно также знать и соблюдать требования пожарной безопасности при эксплуатации каминов и печей.

Обязательно, возьмите за правило, проверять и очищать от сажи дымоходы. Обновите побелку и заделайте все обнаруженные трещины.

Кладку печи или установку камина следует доверять профессионалам, а также обращаться к ним в случае ремонта. Поверьте наличие у этих организаций действующей разрешительной лицензии, полученной от МЧС.

При соединении печи и/или трубы с деревянными перекрытиями нужно помнить о разделке (утолщения в кирпичной кладке).

Любая печь должна находиться на металлическом листе, также нужно делать воздушные отступки.

При топке печи не оставляйте ее без присмотра, а также не поручайте это занятие малолетним детям.

Перекал печи может быть опасен, поэтому ею следует отапливать помещение максимум 3 раза по 1,5 часа.

Не прибегайте к использованию горячих жидкостей, чтобы ускорить розжиг.

За пару часов до отхода ко сну следует прекратить топку.

Не используйте печь в качестве сушилки для влажных поленьев или вещей.

Не закидывайте в печь слишком большие и длинные поленья. Они должны полностью помещаться в топке.

В сильные морозы возможно обмерзание дымохода, что становится причиной плохой вентиляции в помещении. В зимние месяцы ежемесячно осматривайте оголовки дымовых труб на предмет их обмерзания и закупорки. Уделяйте внимание и на силу тяги, для этого своевременно правильно проводите чистку дымохода. К эксплуатации каминов предъявляется практически аналогичные требования пожарной безопасности. Единственное, что следует топить камин при закрытых ставнях (дверках) и пользоваться специальными приспособлениями при уборке угля в отдельное место.
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