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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 06 по 07 марта 2022 года
В Киреевском районе следят за уровнем воды на плотине реки Шиворонь

Источник: Аргументы и факты
До наступления весеннего паводка глава администрации муниципального образования Дедиловское Киреевского района взяла под личный контроль состояние уровня воды на плотине реки Шиворонь, расположенной в районе поселка Троицкий.

Сейчас уровень воды составляет 2 м 60 см, что меньше на 10 см по сравнению с предыдущей неделей. При таком уровне воды угроза подтопления жилых домов в населенных пунктах расположенных вблизи русла реки на сегодняшний момент отсутствует.
15 грузовиков гуманитарной помощи для жителей Украины отправилось из Тулы

Источник: Вперед
5 марта 15 грузовиков с гуманитарным грузом для жителей Украины выехали из Тульской области.

Предприниматели и неравнодушные жители региона откликнулись на просьбу Губернатора Алексея Дюмина о сборе гуманитарной помощи для жителей Украины.

«Всего собрали 120 тонн груза. Это продукты питания, медикаменты, средства личной гигиены, питьевая вода, пледы и одежда. Всё самое необходимое на первое время», – сообщил начальник Главного Управления МЧС России по Тульской области Алексей Павлов.
Строительный рынок проверили после пожара

Источник: Заря

Прокуратура города Щекино провела проверку исполнения противопожарного законодательства при эксплуатации помещений строительного рынка по ул. Советской г. Щекино. Поводом проверки стал пожар, произошедший 17 февраля в одном из торговых помещений рынка, сообщает пресс-служба областной прокуратуры.

Установлено, что, осуществляя торговлю в указанных помещениях, 21 индивидуальный предприниматель не прошел обучение по пожарно-техническому минимуму, в 15 помещениях руководителями не велись журналы о проведении противопожарного инструктажа, 4 предпринимателя не обеспечили используемые павильоны первичными средствами пожаротушения (огнетушителями), в 4 помещениях использовались огнетушители с истекшим сроком годности и повреждениями. В одном из павильонов под электрическим щитом хранились горючие материалы. Нарушая правила пожарной безопасности, в 15 павильонах электросветильники эксплуатировались без защитных плафонов, предусмотренных конструкцией, в 4 помещениях не изолирована электропроводка и проложена по горючему основанию, 2 индивидуальных предпринимателя не вели журнал эксплуатации систем противопожарной защиты, в павильонах 16 предпринимателей данный журнал отсутствовал.

По результатам проверки в отношении 21 индивидуального предпринимателя возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности). Постановления направлены в отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Щекинскому, Тепло-Огаревскому, Плавскому и Чернскому районам.

Устранение выявленных в ходе проверки нарушений находится на контроле прокуратуры города.
В школах и детских садах района проходят уроки безопасности
Источник: Щекино слухи
Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Щекинскому, Тепло-Огаревскому, Плавскому и Чернскому районам проводят в детских садах и школах уроки безопасности.

По данным статистики, нередко причиной пожаров становится детская шалость с огнём, поэтому сотрудники МЧС считают, что прививать навыки безопасного поведения нужно с раннего детства.

Именно поэтому беседы и встречи с детьми стали постоянной формой работы сотрудников отдела надзорной деятельности и профилактической работы.

В младших классах они объясняют школьникам, почему «спички - не игрушка», что игра с огнем очень опасна, рассказывают о безопасном использовании пиротехнической продукции. На одном из занятий ребята узнали, как эвакуироваться из задымленных помещений. Также сотрудники МЧС повторили с детьми номера телефонов вызова экстренных служб.

Заместитель начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Щекинскому, Тепло-Огаревскому, Плавскому и Чернскому районам майор внутренней службы Алексей Артамоновым провёл урок безопасности с учащимися 1-х классов. Алексей Викторович рассказал детям о действиях при пожаре, показал, как пользоваться огнетушителями.
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