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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 11 по 12 марта 2022 года
В Туле сотрудники МЧС соревновались в умении спасать пострадавших в ДТП

Источник: Слобода
Обстановка на соревнованиях была максимально приближена к реальной.
На базе специализированной пожарно-спасательной части прошли областные соревнования на звание лучшей команды Тульской области по проведению аварийно-спасательных работ при ликвидации чрезвычайных ситуаций на автомобильном транспорте.

Мероприятие проводилось для отработки спасателями навыков по оказанию помощи пострадавшим в ДТП.

Перед сотрудниками ГУ МЧС России по Тульской области стояла задача провести деблокировку раненого и оказать ему первую помощь. Упражнения отрабатывались в обстановке, максимально приближенной к реальной.

В состязаниях приняли участие десять команд: по две команды из каждого пожарно-спасательного отряда, команда специализированной пожарно-спасательной части и Тульского спасательного центра.

Как сообщает пресс-служба ведомства, первое место заняла команда третьей пожарно-спасательной части, второе место — у сотрудников Тульского спасательного центра, третье место — у команды спасателей из тридцатой пожарно-спасательной части.

Команда победителей награждена переходящим кубком и представит наш регион на соревнованиях ЦФО.

На Узловском пожарно-спасательном гарнизоне прошли соревнования по зимней рыбалке

Источник: ТСН 24
На Узловском пожарно-спасательном гарнизоне прошли соревнования по зимней рыбалке на мормышку, передает ГУ МЧС России по Тульской области. 

В них приняли участие 18 человек из шести пожарно-спасательных гарнизонов. Перед началом спасатели и инспекторы ГИМС обследовали водоем на безопасность и толщину льда.

Командные места распределились следующим образом:


· 1 место: Кимовский пожарно-спасательный гарнизон;

· 2 место: Узловский пожарно-спасательный гарнизон;

· 3 место: пожарно-спасательный гарнизон г. Новомосковск.

Спасатели проверили, как кимовчане готовятся к весеннему половодью 
Источник: Тульские известия
В целях уменьшения риска возникновения чрезвычайных ситуаций в период весеннего половодья сотрудниками Главного управления МЧС России по Тульской области – в соответствии с графиком проведения выездов по оказанию методической помощи органам местного самоуправления региона и оценке готовности муниципальных звеньев территориальной подсистемы РСЧС к оперативному реагированию и выполнению задач по защите населения и территорий от чрезвычайный ситуаций в период весеннего половодья – был осуществлен выезд в Кимовский район. В ходе рабочего визита в администрации муниципального образования Кимовский район проведена документальная проверка документов, создания запасов материально-технических ресурсов, финансовых средств на проведение противопаводковых мероприятий, группировки сил и средств для ликвидации возможных последствий, информирует пресс-служба спасательного ведомства. 
В ходе проведения смотра сил и средств муниципального образования замначальника отдела защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций Главного управления МЧС России по Тульской области Александр Бабаков проверил знание должностными лицами порядка действий в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, обсудил проблемные вопросы.   Действия до наводнения Если вы услышали сигнал об угрозе наводнения: - включите телевизор или радиоприемник, по ним может поступить важная информация. В установленном порядке выходите (выезжайте) из опасной зоны возможного катастрофического затопления в назначенный безопасный район или на возвышенные участки местности; 
· сообщите соседям и близким людям, находящимся в зоне явления, об угрозе; 
· подготовьте документы, ценные вещи, медикаменты, 2-3 суточный запас непортящихся продуктов питания, постельное белье и туалетные принадлежности, по возможности комплект верхней одежды и обувь; 
· перенесите имущество и материальные ценности в безопасное место (чердак, крыша) или уложите их повыше (на шкафы, антресоли); 
· выключите электричество и газ, погасите огонь в отопительных печах, закрепите все плавучие предметы, находящиеся вне зданий, или разместите их в подсобных помещениях. 
· Закройте окна и двери, при необходимости и наличии времени забейте снаружи досками (щитами) окна и двери первых этажей; 
· покиньте дом и следуйте на эвакуационный пункт. Действия во время наводнения 
Если вы в зоне наводнения: · включите телевизор или радиоприемник, по ним может поступить важная информация; 
· без крайней необходимости не принимайте самостоятельных непродуманных действий; 
· поднимитесь на верхний этаж здания, чердак или крышу, на деревья или другие возвышающиеся предметы или участки местности. 
· Постарайтесь найти и иметь при себе до эвакуации предметы, пригодные для самоэвакуации (автомобильную камеру, надувной матрац и т.п.); 
· до прибытия спасателей подавайте сигнал бедствия: днем — вывешиванием или размахиванием белым или цветным полотнищем, подбитым к древку, в темное время — световым сигналом и, периодически, голосом; 
· оказывайте помощь плывущим и тонущим людям; Действия после наводнения · при подходе к зданию соблюдайте осторожность, проверьте надежность всех его конструкций (стены, полы), остерегайтесь падения каких-либо предметов, порванных и провисших электрических проводов; 
· при осмотре внутренних комнат не применяйте в качестве источника света открытый огонь, спички, свечи и т.д. из-за возможного присутствия газа в воздухе. Для этих целей следует использовать электрические фонари на батарейках; · проветрите комнаты, уберите грязь с пола и стен, откачайте воду из подвалов и просушите жилое помещение, обеззаразьте загрязненную посуду, столовые приборы, поверхность мебели. Для этих целей используйте кипяток или отбеливатель; · проверьте исправность электропроводки, трубопроводов газоснабжения, водопровода и канализации. Не пользуйтесь ими до тех пор, пока не убедитесь в их исправности с помощью специалистов; · выбросите пищевые продукты и запасы питьевой воды, которые были в контакте с водой; · организуйте очистку колодцев от нанесенной грязи и выкачайте из них воду. - 
Один день из жизни пожарного: как проходят будни спасателей в «свободное от пожаров» время

Источник: За Новомосковск
В фильмах мы часто видим, как в свободное от вызовов время пожарные занимаются своими делами, перебрасываются шутками, отдыхают и ожидают очередного вызова, на который со второго этажа на первый они эффектно съезжают по спусковому столбу. Так ли это на самом деле? Наш корреспондент пообщался с начальником новомосковского пожарного караула Александром Мининым и выяснил, что реальные будни спасателей проходят совсем иначе.



Утро каждой пожарной части в нашей стране начинается одинаково. В 8:00 происходит смена караулов.

В это время спасатели проверяют технику, экипировку, инвентарь, устраняют все недочеты. Следующим пунктом идет приемка пожарной машины. Проверяется чистота, исправность автомобиля, наличие воды и пены, количество рукавов и стволов.
После подготовки начальник караула проводит инструктаж, проверяет у каждого документы, знания и обязанности. Итогом всех действий становится развод, на котором начальник пожарной части принимает смену, сообщает важную информацию и ставит задачи на день.
В 8:30 утра караул готовится к занятиям. Да-да, учеба у спасателей не заканчивается в академиях и университетах. Каждую смену пожарные учатся, пишут конспекты, слушают семинары, делают рефераты. Даже сдают зачеты и экзамены.
Учебные часы не ограничиваются теоретической частью, спасатели приступают к отработке нормативов. В физическую подготовку входит не только тренажерный зал с классическими упражнениями, в основном пожарные отрабатывают нормативы, которые касаются их работы. Это вязка двойной спасательной петли, прокладка рукавных линий, подготовка к тушению пожара, установка лестниц, подъем по штурмовой лестнице и подобное. Занятия проводятся и на свежем воздухе в экипировке с большой физической нагрузкой.
По словам начальника караула Александра Минина, снаряжение, которое находится на спасателе во время пожара, весит порядка 30-40 килограммов. А в нем нужно бегать по этажам тушить возгорания и эвакуировать людей. Чтобы выдержать такие колоссальные нагрузки, спасатели должны всегда находиться в хорошей форме.
Следующим в распорядке дня у пожарных стоит обед, после которого смена приступает к административно-хозяйственной работе. Спасатели улучшают условия части, а потом вновь отрабатывают нормативы по физической подготовке.
Расписание у пожарных очень плотное, для отдыха практически не остается времени. Даже ночью спасатели практически не спят, они всегда несут службу. Не каждый сможет выдержать такой режим работы.

«К нам приходят стойкие люди, которые готовы полностью отдавать себя этой профессии, конечно, не за большие деньги. У нас можно заработать только седину и потерять нервы. В основном учиться к нам приходят молодые ребята после армии. Проходят службу, кто-то остается в части на долгие годы, некоторые уже через пару месяцев уходят, не выдерживают нагрузки» — говорит начальник караула Александр Минин.

«Сам я даже не помню почему решил связать свою жизнь с этой профессией. Маленьким увидел пожарную машину и как-то воодушевился. После школы пошел учиться в пожарно-спасательную академию, захотел стать офицером пожарной охраны. Работа для меня эта значит очень много. Я постоянно себя преодолеваю, совершенствую, а главное — помогаю людям, пусть они не всегда это ценят или даже где-то нас поругают. Мы не совершаем героических поступков, это просто наша работа. Для нас самое главное, сохранить жизнь и здоровье людей» — рассказывает Александр Минин.
А эта комната — пульт связи части. Сюда поступают звонки о пожарах, на которые отвечает диспетчер, он же дает сигнал тревоги.

Когда в части звучит тревога, пожарные бросают все и мчатся на вызов. С момента тревоги и до выезда расчета проходит всего одна минута. А одеваются спасатели за 21 секунду.

Работа пожарного не просто сложная, но и зачастую очень опасная. Спасатель может не вернуться с вызова.

«У нас был случай, в августе на улице Кукунина загорелось общежитие. Пожар случился на втором этаже, третий был полностью задымлен, люди готовы были прыгать из окон, кричали, звали на помощь. Спасателей было очень мало, потому что второй расчет уехал тушить другой пожар. Мы очень слаженно работали и несмотря на все сложности, смогли спасти 16 человек. Когда я приехал домой и стал осознавать, что могло бы произойти, у меня даже руки затряслись» — говорит Александр Минин.
Многие пожарные в части с самого детства мечтали связать свою жизнь с этой героической работой.

«Я, можно сказать, потомственный пожарный. Моя мама работает диспетчером в части, а отец всю свою жизнь был старшим мастером ГДЗС. Я все детство жил мечтой стать пожарным. Хотел помогать людям и животным, конечно, которых мы тоже нередко спасаем» — рассказал заместитель начальника караула Роман Павлов.
Свой профессионализм новомосковские пожарные постоянно проявляют на разных конкурсах. Уже второй год новомосковский пожарно-спасательный гарнизон носит звание лучшего в области.
«У нас есть такая традиция в части, по максимуму брать награды на разных конкурсах. С нами служат лучший начальник караула, лучший пожарный, неоднократно мы занимали первые места в конкурсе лучшего звена газодымозащитной службы. Побеждали в разных спартакиадах. А наш диспетчер взяла со своим танцем второе место в смотр-конкурсе «Плечом к плечу»» — рассказывает начальник караула.
В Тульской области за год количество пожаров в жилых домах снизилось на 20 процентов

Источник: Первый Тульский
10 марта сотрудники МЧС пришли к жителям поселка Заокский, чтобы поговорить о безопасности. Поздняя весна заставляет жителей отапливать дом по зимней привычке - на максимум. Иногда оборудование не выдерживает. Итог - пепелище. Чтобы такой ситуации не повторилось, каждому жителю спасатели вручили памятку. В ней - простые правила, которые могут предотвратить трагедии. Например, не оставлять на ночь включенными электроприборы, следить как заряжается телефон, проверять проводку и газовое оборудование. Если что – звонить в 112. Несоблюдение именно этих пунктов является самой частой причиной пожаров в домах и  квартирах зимой. Поэтому и нужна профилактика.
Такая профилактика в регионе дает свои плоды. С начала зимы в жилых домах произошло 142 пожара - в прошлом году за такой же период - 180. Снизилось и число погибших и пострадавших. Удержать такую статистику до конца холодов и подготовиться к сезону пала травы – вот задачи спасателей на сегодняшний день. Ставку и здесь делают на профилактику.
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