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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 25 по 26 марта 2022 года
Кимовские спасатели провели учения в школе
Источник: ТНС24

В Епифанской средней общеобразовательной школе имени С. Н. Орлова Кимовского района прошли пожарно-тактические учения, о чем рассказали в пресс-службе регионального ГУ МЧС России.

По замыслу тренировки, в результате короткого замыкания электропроводки на первом этаже здания школы произошло задымление вестибюля.
Сработала пожарная сигнализация, после чего учителя эвакуировали из здания детей, к месту условного возгорания сразу направились пожарные расчеты Кимовского пожарно-спасательного гарнизона.

На месте был организован штаб пожаротушения, куда вошли представители всех основных служб, привлеченных к тушению условного пожара, в том числе, руководители учебных заведений.
«Возгорание» было ликвидировано за несколько минут, все мероприятия на всех стадиях проведения учений были отработаны в полном объеме.
Чернских школьников учили действовать при ЧС 
Источник: Тульские известия
В Синегубовской основной общеобразовательной школе Чернского района прошла плановая тренировка по эвакуации на случай возникновения чрезвычайных ситуаций. Проводил эту эвакуацию сотрудник отдела надзорной деятельности по Чернскому району Евгений Просветов, уточняется на сайте местного издания zarya-chern.ru. «Главной целью тренировки является отработка у ребят навыка быстро и правильно эвакуироваться, проводить перекличку, быть готовыми к дальнейшим действиям, – поделился с журналистами Евгений Просветов. – Подобные тренировки – это, пожалуй, единственный способ защиты от последствий любой возможной чрезвычайной ситуации, которая может произойти в школе. Взрослые и дети, раз за разом принимающие участие в подобных учениях, смогут так же организованно действовать и во время реальной угрозы». Ученикам бывает сложно объяснить, почему вдруг по сигналу нужно быстро встать из-за парты и, беспрекословно выполняя указания учителя, организованно двигаться к выходу из здания. Но если ваш ребенок не будет понимать, для чего проводятся учения, то он не сможет правильно действовать в случае реальной угрозы. Учебная эвакуация – это одно из очень важных, ответственных и сложных мероприятий в системе мер по обеспечению пожарной безопасности в школе. Главной целью проведения учебной тренировки является всесторонняя проверка готовности школы по проведению быстрой и безопасной для здоровья и жизни работников и обучающихся эвакуации на случай пожара в школе.     Почему нельзя игнорировать учебную тревогу: 1.       Учебная эвакуация – это единственный универсальный способ защиты от последствий любой возможной чрезвычайной ситуации в школе. 2.       Также это тренировка для работников и учащихся школы – люди, раз за разом проходящие учения, смогут так же организованно действовать и во время реального пожара. 3.       Если выработать привычку слаженно действовать во время учений, можно избежать паники. Проводить учебные пожарные эвакуации в школе очень важно, потому что только таким образом можно проверить, готова ли школа к быстрой и безопасной эвакуации работников и учащихся. Алгоритм эвакуации: 1.       При сигнале пожарной тревоги детям следует слушать указания учителя: встать, построиться по двое и двигаться по направлению к запасному выходу. 2.       За собой учитель закрывает все двери, чтобы задержать огонь. 3.       Все, кто не присутствует в классе во время сигнала тревоги (например, находится в туалетах, учительской, коридоре и т.п.), должны немедленно идти к месту сбора и присоединиться к своему классу или группе. 4.       Спускаясь по лестнице аварийного выхода, учащиеся одного класса должны держаться вместе и не бежать толпой, а организованно спускаться по одному (или по двое, в зависимости от указаний учителя) только с одной стороны лестницы, оставляя другую сторону лестницы для прохода. Обгонять друг друга отдельным учащимся или целым классам нельзя! 5.       Далее учащиеся строятся на открытой площадке (например, на школьном поле) на некотором расстоянии от школы. 6.       Каждый учитель проводит перекличку в своем классе и сообщает директору о наличии или отсутствии учащихся. Если кто-то отсутствует, персонал немедленно начинает его поиски - при этом нельзя пропустить ни одного места, куда дети могли бы спрятаться.

В Туле сотрудники ГИМС напоминают школьникам об опасности тонкого льда
Источник: Соцсети в контакте

В Тульской области идет активная подготовка к весеннему половодью. Сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам усиливают профилактическую работу для недопущения несчастных случаев на водоемах, в том числе и среди подрастающего населения.

Так, на этой неделе инспектор Центра ГИМС Главного управления МЧС России по Тульской области Игорь Преображенский провел беседу с гимназистами 4-5 классов, обучающимися в «Центре образования - гимназии №11 имени Александра и Олега Трояновских».

В ходе мероприятия Игорь Преображенский рассказал детям о правилах безопасного поведения и мерах предосторожности на водоемах в период таяния льда и ледохода. Специалист ГИМС объяснил школьникам, как выглядит прочный лед, как правильно по нему передвигаться, продемонстрировал способы оказания помощи провалившемуся под лед, объяснил, как действовать в ситуации, если сам оказался в воде или требуется помощь другому человеку.

Дети задавали вопросы и вели себя активно, было понятно, что тема для них интересна.

«В период таяния льда несчастные случаи на водоемах чаще всего происходят с детьми. Задача, которая стоит перед сотрудниками МЧС России – максимально предупредить происшествия на водных объектах. Полученные в ходе подобных занятий знания и умения помогут ребятам безопасно организовать свой отдых и избежать неприятностей», - отмечает Игорь Преображенский.

Главное управление МЧС России по Тульской области настоятельно рекомендует жителям и гостям региона соблюдать правила безопасного поведения на водных объектах. Весенний лед, несмотря на кажущуюся прочность, может быть рыхлым и не способным выдержать вес человека.

Не следует забывать:

- на весеннем льду легко провалиться;

- быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов;

- весенний лед, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую массу.

В период ледохода запрещается:

- выходить на водоемы;

- подходить близко к реке в местах затора льда;

- кататься на горках, выходящих на водные объекты.

Уважаемые родители! Регулярно разъясняйте детям правила безопасного поведения, запретите шалить у воды, следите за местонахождением ребенка и его занятиями!
В Троицком храме города Ефремов состоялось собрание духовенства Ефремовского и Каменского благочиний с участием представителя МЧС
Источник: Соцсети в контакте
На собрании духовенства Ефремовского и Каменского благочиний присутствовал старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам главного управления МЧС России по Тульской области Евгений Павлов.

Благочинный Ефремовского округа иерей Вячеслав Слепнёв представил духовенству гостя собрания, который пришел ознакомить настоятелей храмов с правилами противопожарного режима. Инспектор отметил, что в прошлом и позапрошлом годах в Тульской области случались пожары в храмах, поэтому необходимо следить за состоянием противопожарной системы.

«Храмы относятся к объектам с массовым пребыванием людей, которые должны быть оборудованы автоматической пожарной сигнализацией и системой управления эвакуации людей о пожаре. Установкой этого оборудования занимаются организации, имеющие лицензию на данный вид работ. В храмах должны находиться исправные первичные средства пожаротушения. Должен быть свободный доступ к путям эвакуации — то есть ничем не заставленный, свободно открывающийся проход. Хочу обратить внимание, что вы несете персональную ответственность за то, что происходит у вас на объекте защиты», — сказал Евгений Павлов.

Инспектор ответил на вопросы, которые задавали священнослужители, рассказал, какие организации в Ефремовском районе занимаются проектированием и установкой пожарной сигнализации, где можно приобрести и перезарядить огнетушители. Затем настоятели храмов Ефремовского благочиния подписали документы о пожарной безопасности.

В завершении собрания благочинный иерей Вячеслав Слепнёв поблагодарил инспектора Евгения Павлова за встречу: «Благодарю Вас, за то что нашли время прийти и ознакомить нас правилами. Ваше ведомство всегда идет нам на встречу. Надеемся и на дальнейшее плодотворное сотрудничество в вопросах пожарной безопасности».
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