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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 24 по 25 марта 2022 года
Профилактическая работа продолжается

Источник: Время и люди
Сотрудниками отдела надзорной деятельности по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам совместно с сотрудниками пожарно-спасательного гарнизона в период с 17 по 23 марта продолжается профилактическая работа с населением Воловского района. Ежедневно сотрудниками отдела совместно с пожарно-спасательным гарнизоном проводятся подворовые обходы, сходы с гражданами, на которых разъясняются требования пожарной безопасности.

В ходе профилактических мероприятий до граждан доводится информация о правилах пожарной безопасности на улице и в быту, о порядке действий при пожаре и в случае других экстренных ситуаций, вручаются памятки и наглядная агитация на противопожарную тематику.

За истекшую неделю сотрудниками ОНДиПР совместно с работниками администраций, работниками пожарных частей и добровольцами проведено 209 подворовых обходов, в том числе 10 обходов мест проживания граждан отнесенных к «группе риска», проинструктировано 307 человек, распространено более 265 памяток, проведено 4 схода с населением с охватом 54 человека.
Сотрудники МЧС познакомили подростков с правилами пожарной безопасности

Источник: Донская газета
В отделении помощи семье и детям Донского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних № 6 уже стало доброй традицией устраивать тематические встречи в рамках проекта «Мой семейный центр».

На этот раз в гости к несовершеннолетним ребятам, состоящим на социальном обслуживании в отделении, пришли инспекторы из отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и городу Донской управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области и сотрудниками Донского пожарно-спасательного гарнизона.

В ходе мероприятия сотрудники МЧС познакомили ребят с правилами пожарной безопасности и обращения с огнем, рассказали, как надо себя вести во время пожара и быстро эвакуироваться из горящего или задымлённого здания. В конце занятия ребятам раздали памятки по пожарной безопасности, а показали видеоролик по данной тематике.

Особое внимание во время мероприятия было уделено огнетушителю - главному инструменту пожаротушения и обеспечения пожарной безопасности помещения. Сотрудники МЧС рассказали подросткам как пользоваться огнетушителем, а потом каждый желающий мог попробовать его в действии под пристальным вниманием гостей и сотрудников отделения.

В ходе встречи ребята задавали много вопросов, показав свою заинтересованность в этом вопросе, и остались очень довольны подробным ответами профессионалов.

Подобные встречи направлены на реализацию мероприятий по профилактике безнадзорности правонарушений несовершеннолетних и профилактику пожарной безопасности.
В Тулу прибыли граждане, вынужденно покинувшие Украину, Донецкую и Луганскую народные республики

Источник: Наследие
23 марта на Московский вокзал Тулы из Ростовской области прибыл поезд с новой группой граждан, вынужденно покинувших Украину, Донецкую и Луганскую народные республики, – сообщается на  портале регионального правительства.

 Их встретили волонтеры и сотрудники МЧС.

«Сегодня в регион прибыли более 500 человек из Украины, ДНР и ЛНР. В основном это дети и пожилые. Их доставят в пункты временно размещения (ПВР) в Туле и в районах области», – сообщил начальник Главного Управления МЧС России по Тульской области Алексей Павлов.

По поручению губернатора Алексея Дюмина всем прибывшим оказывают всю необходимую, в том числе медицинскую и психологическую помощь, раздают сладкие подарки и предметы первой необходимости. Их пребывание в регионе находится на особом контроле.
Каменцев предупреждают об опасности весеннего льда

Источник: Сельская новь

С наступлением весны под воздействием солнечных лучей лед быстро подтаивает. Еще более разрушительные действия на него оказывает усиливающееся весной течение воды в реках, которое подтачивает его снизу

С каждым днем он становится все более пористым, рыхлым и слабым. Вполне понятно, что передвижение по такому льду связано с большой опасностью. Как оградить себя и близких от трагедии, рассказал старший государственный инспектор ГПС № 2 г. Ефремов Виталий Черных.

- Прежде всего, нужно знать, что весенний лед резко отличается от осеннего и зимнего. Если осенний лед под тяжестью человека начинает трещать, предупреждая об опасности, то весенний лед не трещит, а проваливается. Весенний лед – капкан для ступившего на него!

Период весеннего половодья особенно опасен для тех, кто живет близ реки, пруда, водоема. Привыкая зимой пользоваться пешеходными переходами по льду, многие забывают об опасности, которую таит лед весной. Помните, сходить на необследованный лед - большой риск.

Во время половодья необходимо остерегаться любоваться ледоходом с крутых берегов, размываемых весенними потоками, из-за чего склоны берегов часто обваливаются. Нельзя выходить на водоемы при образовании ледяных заторов.

Однако, больше всего несчастных случаев весной на водоемах происходит со школьниками. Дети часто позволяют себе шалости у воды, даже пробуют кататься на льдинах. Поэтому родителям, педагогам необходимо рассказывать детям о последствиях таких шалостей и строго-настрого запретить им подходить к водным объектам.
В региональном ведомстве МЧС России проведено заседание коллегии

Источник: Просто пожарный (ВКонтакте)
24 марта в тульском спасательном ведомстве под руководством начальника Главного управления МЧС России по Тульской области генерал-майора внутренней службы Алексея Павлова и первого заместителя начальника регионального МЧС России полковника Сергея Забаровского проведено заседание коллегии.

В совещании приняли участие руководители пожарно-спасательных гарнизонов, отделов и отделений надзорной деятельности, руководящий состав Главного управления МЧС России по Тульской области.

С докладом «О готовности группировки сил и средств к реагированию в период пожароопасного сезона 2022 года» выступил заместитель начальника Главного управления МЧС России по Тульской области (по Государственной противопожарной службе) полковник внутренней службы Сергей Привезенцев.

Далее о подготовке к весенне – летнему пожароопасному периоду 2022 года доложил заместитель начальника Главного управления - начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы полковник внутренней службы Владимир Лаврущев.

С докладом на тему «Итоги работы по обеспечению безопасности на водоемах в зимний период 2021-2022 года. Подготовка к купальному сезону 2022 года» выступил начальник отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Тульской области Дмитрий Мудров.

В завершении мероприятия заместитель начальника Главного управления МЧС России по Тульской области полковник Михаил Хосмамедов рассказал об итогах работы по направлению деятельности за 2021 год и поставил задачи на 2022 год.
В целях стабилизации обстановки с пожарами

Источник: Телекомпания "ТВ-Донской" (ВКонтакте)

В целях стабилизации обстановки с пожарами инспекторским составом отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и город Донской Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области совместно с работниками Донского пожарно-спасательного гарнизона и работниками администраций проводится профилактическая работа с населением.

Так, в период с 17мартапо 23марта 2022 года на территории МО город Донской произошло 4 пожара из них: 2 – в квартирах и 2 горение мусора, на пожаре травмирован 1 человек, гибели не допущено.

Среди населения проведено более 270подворовых обходов, о мерах пожарной безопасности проинструктировано более 280человек, проведено2схода с населением с охватом 21 человекбыло распространено более 200 памяток,в которых содержатся инструкции по мерам пожарной безопасности, порядок действий в случае возникновения пожаров и номера телефонов экстренных служб.

Ежедневно проводятся профилактические мероприятия с «группами риска» - одинокими престарелыми гражданами, многодетными семьями и лицами, ведущими асоциальный образ жизни. За указанный период мерам пожарной безопасности проинструктировано 14 человек, отнесенных к «группе риска».

Помимо этого, спасатели разъясняют требования правил безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов, электропроводки, печного отопления и газового оборудования, рассказывают о том, как вести себя в случае обнаружения очагов пожара и возможных возгораний, вручают памятки с основными правилами безопасности и номерами телефонов экстренных служб. Кроме этого, инспекторы разъясняютпростейшие правила пожарной безопасности и об опасности тонкого льда.

Уважаемые жители и гости г.Донской! Будьте бдительны!

При обнаружении первых признаков пожара (запах гари, дым) необходимо незамедлительно сообщить в Единую службу спасения по городскому телефону -"01" или с мобильного - "112" и "101".
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