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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 30 по 31 марта 2022 года
Одоевские спасатели провели учения в Рылёвской школе

Источник: Новая жизнь
В общеобразовательном учреждении «Рылёвская средняя общеобразовательная школа» Одоевского района прошли пожарно-тактические учения.

Учения проводились с целью отработки совместных действий работников учреждения в условиях чрезвычайной ситуации и взаимодействия с подразделениями Главного управления МЧС России по Тульской области.

По замыслу тренировки в результате короткого замыкания электропроводки произошло загорание в помещении учебного класса на втором этаже.

Сработала пожарная сигнализация, учительский состав организовал эвакуацию детей. Немедленно к месту условного возгорания были направлены пожарные расчеты Одоевского пожарно-спасательного гарнизона.

Для организации работы по тушению условного возгорания был организован штаб пожаротушения. В состав штаба вошли представители всех основных служб, привлеченных к тушению "пожара", в том числе руководители учебного заведения.

Первые прибывшие пожарные подразделения произвели разведку помещений, в которых могли находиться школьники. Затем пожарные проложили рукавную линию к "очагу возгорания" и приступили к "тушению". За считанные минуты условный пожар был ликвидирован.

В ходе учения особое внимание обращалось на отработку совместных действий личного состава пожарно-спасательных подразделений с персоналом школы по эвакуации сотрудников и учащихся. Также были отработаны действия по организации тушения пожара на начальной стадии развития и создания условий для его ликвидации.

Все мероприятия запланированные в ходе проведения пожарно-тактических учений были выполнены в полном объеме.
Заокчане, запомните, что самые распространенные природные пожары - это травяные палы!

Источник: Заокский вестник
Самые распространенные природные пожары - это травяные палы. Ранней весной прошлогодняя трава быстро высыхает на сильном весеннем солнце и легко загорается от любой брошенной спички или сигареты. Травяные палы быстро распространяются, особенно в ветреные дни; остановить хорошо разгоревшийся пожар бывает очень непросто.

Иногда траву поджигают специально - из баловства, или из-за существующего поверья, что после пала новая трава вырастает быстрее. Последнее верно лишь отчасти: действительно, на прогретой палом земле трава начинает расти быстрее, но потом ее рост замедляется, поскольку пожаром в почве уничтожается часть органического вещества, необходимого для ее плодородия. Палы обедняют почву - и наиболее нежные и питательные травы заменяются жесткими и малоценными. Огонь уничтожает почвенную микро- и мезофауну. Разрушается микроструктура почвы.

Травяные палы весьма опасны. Пламя никем не контролируемых палов повинуется только ветру – и, значит, непредсказуемо. Нередко огонь поворачивает на болота - и тогда они горят до следующих снегов. Торфяные пожары невозможно потушить. В адских котлах торфяников температура достигает почти тысячи градусов. Они горят без огня и снаружи почти незаметны. Горящий торф выделяет в воздух несколько сот ядовитейших для человека веществ, многие из которых являются канцерогенами. Нередко огонь поворачивает к поселкам. И тогда горят сараи и дома, линии электропередач и связи, деревянные мосты и другие объекты. Ежегодно в России в результате поджогов сухой травы сгорают тысячи домов и дач, нередко страдают памятники истории и культуры, старинные деревянные постройки. Чье-то имущество, нажитое с таким трудом, обращается в пепел. Но это только полбеды. В этих пожарах часто гибнут люди. Травяные палы вызывают очень сильное задымление и так же опасны для здоровья людей, как и лесные пожары. Выделяемые при сжигании сухой травы угарный газ, формальдегид, сажа, циклические углеводороды оказывают вредное влияние на наше здоровье. Шлейф дыма от разгоревшейся травы или оставленной на поле соломы, может распространяться на многие километры. Травяные палы не только прямо могут приводить к гибели людей, но и косвенно. Дым очень вреден для здоровья и может вызвать целый спектр различных заболеваний, в том числе органов дыхания, сердечнососудистой системы, а также рост детской смертности.

Травяные пожары наносят существенный ущерб биологическому разнообразию многих типов травяных экосистем. В пламени гибнут насекомые, мелкие звери, птицы, населяющие эти луга и поля. А ведь многие из них являются естественными врагами сельскохозяйственных вредителей. Гибель большого количества насекомых подрывает кормовую базу питающихся ими животных и птиц. При сильном травяном пожаре гибнут практически все животные, живущие в сухой траве или на поверхности почвы - кто-то сгорает, кто-то задыхается в дыму; на пожарищах очень часто находятся сгоревшие птичьи гнезда со следами яиц, обгоревшие улитки, грызуны, мелкие млекопитающие. Многие виды растений также с трудом переживают травяные пожары - особенно те, чьи почки находятся на самой поверхности почвы или чьи семена наиболее чувствительны к нагреванию. Травяные пожары, особенно если они повторяются ежегодно, приводят к значительному обеднению природных экосистем, потере биологического разнообразия.

Практически единственным эффективным способом борьбы с травяными палами является их предотвращение, которое требует слаженных и осознанных действий со стороны органов власти, местного самоуправления, сельскохозяйственных и лесохозяйственных организаций, а также максимальной ответственности и осторожности со стороны граждан.

Что должен помнить каждый житель:

Будьте предельно осторожны с огнем в пределах любой природной территории.

Чтобы ваша неосторожность не стала причиной лесного пожара, выполняйте следующие правила:

- никогда не поджигайте сухую траву на полях или полянах в лесу. Если вы увидите, как это делают другие, постарайтесь их остановить и объяснить, чем опасны травяные палы;

- никогда не разводите костер в сухом лесу или на торфянике. Прежде всего, убедитесь, что кострище располагается на минеральной почве (песке или глине). Прежде чем развести костер сгребите лесную подстилку с кострища и вокруг нее в радиусе одного метра;

- хорошо залейте костер перед уходом. После этого разгребите золу и убедитесь, что под ней не сохранилось тлеющих углей, если сохранились - то залейте еще раз. Не уходите от залитого костра, пока от него идет дым или пар. О том, чем заливать костер, позаботьтесь заранее;

- никогда не бросайте непотушенные спички или сигареты, не пользуйтесь в лесу различными пиротехническими изделиями: петардами, бенгальскими огнями, свечами и т.п. ;

- не заезжайте в лес на автомобилях и особенно мотоциклах. Искры из глушителя могут вызвать пожар, особенно в сухом лесу с лишайниковым покровом;

- постарайтесь объяснить вашим друзьям и знакомым, что их неосторожность может послужить причиной пожаров.

При обнаружении загорания незамедлительно принимайте меры к тушению, по возможности старайтесь установить виновного. В случае, когда ликвидировать возгорание своими силами не удается, принимая меры к тушению, обращайтесь за помощью к руководству своего сельхозпредприятия, в пожарную охрану.

Ответственность за поджигание сухой травы предусмотрена действующим законодательством.

КОДЕКС РФ ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ НАРУШЕНИЯХ.

Статья 20.4, п. 6.

Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от четырёх до пяти тысяч рублей, на должностных лиц – от сорока до пятидесяти тысяч рублей, на юридических лиц – от трёхсот пятидесяти до четырёхсот тысяч рублей.

Помните! Поджигая старую траву, Вы:

-вредите своему здоровью;

-уничтожаете растения;

-уничтожаете насекомых, зверей и птиц.

Вы не очищаете Землю, Вы ей вредите!

Не сжигайте старую траву!

Горит не просто трава - горит дом, в котором мы живем!

В случае возникновения возгорания незамедлительно вызывайте пожарную охрану по телефону 01, с сотового – 101,112.
Тулякам напоминают о мерах безопасности при выходе на лёд

Источник: газета Тула
Центр гражданской защиты и спасательных работ города Тулы информирует.

Ежегодно в начале весны на водных объектах гибнут десятки человек, в их числе дети. Несоблюдение правил безопасности на водных объектах в этот период часто становится причиной гибели людей.

Основным условием безопасного пребывания человека на льду является соответствие толщины льда прилагаемой нагрузке:

· безопасная толщина льда для одного человека не менее 7 см;

· безопасная толщина льда для совершения пешей переправы 15 см и более;

· безопасная толщина льда для проезда автомобилей не менее 30 см.

Время безопасного пребывания человека в воде:

· при температуре воды 24 °С время безопасного пребывания 7-9 часов,

· при температуре воды 5-15 °С - от 3,5 часов до 4,5 часов;

· температура воды 2-3 °С оказывается смертельной для человека через 10-15 мин;

· при температуре воды минус 2 °С – смерть может наступить через 5-8 мин.

Правила поведения на льду:

· нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь);

· при переходе через реку необходимо пользоваться официальными ледовыми переправами; 

· нельзя проверять прочность льда ударом ноги; 

· если после первого сильного удара поленом или лыжной палкой покажется хоть немного воды, — это означает, что лед тонкий, по нему ходить нельзя. В этом случае следует немедленно отойти по своему же следу к берегу, скользящими шагами, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь. Точно так же поступают при предостерегающем потрескивании льда и образовании в нем трещин.

При вынужденном переходе водоема безопаснее всего придерживаться проторенных троп. Но если их нет, надо перед тем, как спуститься на лед, очень внимательно осмотреться и наметить предстоящий маршрут.

При переходе водоема группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга (5-6 м).

Если есть рюкзак, надо повесьте его на одно плечо, это позволит легко освободиться от груза в случае, если лед провалится.

На замерзший водоем необходимо брать с собой прочный шнур длиной 20 – 25 метров с большой глухой петлей на конце и грузом. Груз поможет забросить шнур к провалившемуся в воду товарищу, петля нужна для того, чтобы пострадавший мог надежнее держаться, продев ее под мышки.

Специалисты центра гражданской защиты и спасательных работ предостерегают родителей: нельзя отпускать детей на лед без присмотра. 
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