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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 15 по 16 мая  2022 года
Тульские спасатели разбирают завалы в разрушенном Мариуполе
Источник: Тульская пресса

В завалах уже обнаружено 25 тел, в том числе, представителей вооруженных сил Украины

Отряд спасателей из Тульской области уже третью неделю круглосуточно разбирают завалы в разрушенном Мариуполе. По словам командира аэромобильной группировки подполковника Евгения Орлова, сотрудники тульского ведомства занимаются различной работой. В частности, расчищают завалы.

«Аэромобильная группировка работает на участках. Участок подразумевает сильно поврежденный дом, в котором, по словам очевидцев, могут находиться тела погибших. Восемь участков отработаны, найдено 25 тел, попадаются представители вооруженных сил Украины», — рассказал Орлов в интервью «КП«.

Оценить объем работы пока сложно. При этом аэромобильная группировка тульского спасательного центра МЧС выполняет и другие задачи: ищет и обезвреживает взрывоопасные предметы, занимается поиском погибших, обеспечивает население водой и пр.

На месте развернут штаб, куда могут обращаться местные жители. Как отметил Орлов, к тульским спасателям население относится хорошо.

По словам сотрудника тульского МЧС Александра, объем работы — колоссальный.

«Глаза боятся — руки делают. Это наше призвание, работа. Поэтому мы выполняем все поставленные задачи»
Соревнования «Школа безопасности» проходят в Тульской области
Источник: Московский комсомолец

Тульской области в селе Бортное Чернского района продолжаются соревнования учеников образовательных организаций «Школа безопасности».

В нем принимают участие 14 команд, которые стали победителями муниципальных соревнований или являются командами образовательных учреждений Тульской области. Возраст участников делится на две группы – от 12 до 14 лет и с 15 до 16 лет.

Победителей регионального этапа определят 16 мая, в день завершения соревнований. Они будут награждены дипломами, грамотами и призами.
Командир отряда тульских спасателей рассказал о работе МЧС в Мариуполе
Источник: Тульские новости

Подполковник, командир отряда тульских спасателей Евгений Орлов рассказал о работе МЧС в Мариуполе. По его словам, аэромобильная группировка Тульского спасательного центра МЧС России находится в городе уже третью неделю, выполняя различные задачи. Это обнаружение взрывоопасных предметов, поиск погибших, проведение работ по водообеспечению населения и др.

«На аэромобильную группировку разделены участки для проведения работ. Участок подразумевает какой-то один дом с достаточно сильным разрушением, в котором, по данным очевидцев, возможно, находятся тела погибших. Восемь участков уже отработаны, найдены 25 тел», — сообщил Евгений Орлов в интервью «КП».

Также на месте создан штаб, куда могут обратиться местные жители с абсолютно разными просьбами.
В Тульской области проходят соревнования «Школа безопасности» - Данный материал взят с сайта: ti71.ru
Источник: Тульские известия

12 мая в селе Бортное Чернского района стартовали соревнования среди школьников «Школа безопасности». В состязаниях принимают участие 14 команд: победители муниципальных соревнований и команды государственных образовательных организаций Тульской области по двум возрастным группам: с 12 до 14 лет и с 15 до 16 лет. 16 мая будут определены победители и призеры соревнований. Благодаря подобным мероприятиям у подрастающего поколения формируется ответственное отношение к вопросам личной и общественной безопасности, а так же укрепляются практические навыки и умения поведения в экстремальных ситуациях. - Данный материал взят с сайта.
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