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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 16 по 17 мая  2022 года
Пожарные поезда в Тульской области готовы к летнему пожароопасному периоду 2022 года

Источник: Тульская пресса

Составы предназначены ля тушения пожаров в полосе отвода железной дороги, рядом с инфраструктурными объектами ОАО «РЖД», на территориях, примыкающих к магистрали, а также для оказания помощи в ликвидации ЧС

В Тульской области к работе в летний пожароопасный период 2022 года готовы 2 пожарных поезда Московской железной дороги. Они расположены на крупных железнодорожных станциях – Тула и Узловая и предназначены для тушения пожаров в полосе отвода железной дороги, рядом с инфраструктурными объектами ОАО «РЖД», на территориях, примыкающих к магистрали, а также для оказания помощи в ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Пожарный поезд – это специальный состав, представляющий из себя вагонно-насосную станцию, предназначенную для перевозки работников, пожарно-технического оборудования и вооружения, а также две мотопомпы и две цистерны-водохранилища объемом 62 тонны каждая. Восьмицилиндровые мотопомпы обеспечивают напор струи воды или пены из шланга, который позволяет тушить очаг возгорания с расстояния 1,5 км от остановки. Цистерны снабжены электронными датчиками, позволяющими следить за температурой и уровнем наполняемости их водой. Каждый пожарный поезд оборудован навигационной системой ГЛОНАСС. Пожарный поезд, обладающий мощью и оснащённый современным оборудованием, отправленный в нужное место, способен не только спасти людей, но и свести к минимуму ущерб, причиненный пожаром или катастрофой.

В подготовительный период все пожарные поезда на МЖД прошли ремонт, на них был пополнен запас огнетушащих веществ, горюче-смазочных материалов и пенообразователя. Для бойцов создан неприкосновенный запас продуктов питания, рассчитанный на трое суток автономной работы на пожарах, заготовлена бутилированная питьевая вода.

При наступлении жаркой погоды и возможных лесных и торфяных пожаров в непосредственной близости от железнодорожных путей боевые расчеты пожарных поездов переходят в режим повышенной готовности.

Ежесуточно на Московской железной дороге на дежурство заступают 135 сотрудников из 27 пожарных поездов, расположенных на всех регионах столичной магистрали.

С начала 2022 года пожарные поезда Московской железной дороги уже совершили 104 выезда, из них 7 раз – на тушение пожаров, 2 – для ликвидации чрезвычайных ситуаций и 5 – для оказания помощи МЧС.
Школьники из Тульской области попробовали себя в роли огнеборцев

Источник: Молодой коммунар
В селе Бортное Тульской области проводят соревнования учащихся образовательных организаций региона «Школа безопасности».

В состязаниях принимают участие 14 команд — победителей муниципальных соревнований и команды государственных образовательных организаций Тульской области по двум возрастным группам: с 12 до 14 лет и с 15 до 16 лет.

В понедельник, 16 мая, — завершающий день соревнований, который определит победителей регионального этапа. Победителей и призеров наградят дипломами, грамотами и призами.

Благодаря подобным мероприятиям у подрастающего поколения формируется ответственное отношение к вопросам личной и общественной безопасности, а также укрепляются практические навыки и умения поведения в экстремальных ситуациях.
Профилактика пожаров в жилом секторе

Источник: Красное Знамя
На территории Веневского района продолжается проведение профилактической работы, направленной на недопущение пожаров и гибели на них людей в жилом секторе района.

Данная работа на территории Веневского района проводиться сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району совместно с местным пожарно-спасательным гарнизоном.

В ходе данной работы особое внимание уделяется многодетным семьям, а также многодетным малообеспеченным семьям и семьям, находящимся в социально опасном положении.

С данными семьями проводятся профилактические и разъяснительные беседы по соблюдению требований пожарной безопасности в быту, с вручением им наглядной агитации на противопожарную тематику.

За истекшую неделю сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району была проведена пожарно-профилактическая работа в 6 населенных пунктах Веневского района.

В процессе проведения пожарно-профилактической работы принимали участие старосты населенных пунктов Веневского района. В ходе данных мероприятий было проведено более 330 подворовых обходов. Проинструктировано более 380 человек и распространено более 355 памяток о мерах пожарной безопасности.

Также на территории Веневского района продолжается проведение профилактической работы в образовательных учреждениях.

В ходе данной работы с детьми и учителями проводятся беседы по правилам пожарной безопасности с вручением им памяток о мерах пожарной безопасности.

Уважаемые граждане, будьте бдительны и соблюдайте правила пожарной безопасности!

В случае обнаружения пожара или признаков горения незамедлительно сообщайте в пожарную охрану по телефонам: 01, 8(48745)2-11-01, мобильные телефоны: 101, 112
Полезные навыки пригодятся в будущих стартах

Источник: Заря Ефремов
Сегодня завершились четырехдневные соревнования «Школа безопасности» среди школьников Тульской области.

Полевой лагерь участников соревнований располагался в д. Бортное Чернского района. Программой регионального этапа соревнований было предусмотрено представление команд, прохождение туристской и пожарно-технической полосы препятствий, маршрута выживания, проведение соревнований по физической и начальной военной подготовке, конкурса на лучшую организацию быта в полевых условиях.

Участниками стали 14 команд из 8 муниципальных образований области и команда ЦДОД. Среди них – и ребята из Ефремова.

Нелегкие погодные условия выдались во время проведения испытаний – дождь, ветер, отсутствие тепла, но несмотря на это, юноши и девушки выполнили все задания в условиях природной среды.

В результате победителем в старшей группе стала команда «Пульс» из Суворовского района, а в младшей группе – команда «Союз» из Чернского района. Теперь ребятам предстоит защищать честь Тульской области на соревнованиях «Школа безопасности» Центрального федерального округа.

Ефремовцы призовых мест не заняли, но зато прошли хорошую школу подготовки в компании с более сильными соперниками и получили много полезных навыков, которые пригодятся в будущих стартах.
Берегите лес от пожаров.

Источник: Заокский вестник

«Лес — наше богатство. Берегите лес от пожара!» Этот лозунг известен всем с детства. Но из года в год с приходом весны и жарких солнечных дней — горят леса по всей стране. И одна из основных причин лесных пожаров — человеческая беспечность.

Наиболее частая причина бедствий в лесу: незатушенные костры, брошенные окурки, спички, сжигание сухой травы. В жаркую, сухую погоду искры достаточно, чтобы вспыхнул огонь, особенно в хвойном лесу.

Помните! Лесной пожар легче потушить в первые минуты его возникновения. Если время упущено, на тушение пожара потребуется много людей, техники, что принесет большой ущерб.

Нарушители правил пожарной безопасности в лесу могут быть оштрафованы. При возникновении пожара возбуждается уголовное дело. Нарушители жестоко наказываются.
С начала года количество пожаров в Тульской области уменьшилось почти в два раза
Источник: Тула СМИ

Об этом на оперативном совещании в здании правительства заявил начальник Главного управления МЧС России по Тульской области Алексей Павлов.

По словам Павлова, пожароопасная обстановка в регионе контролируемая. Так, в Тульской области не допущены лесные, площадные и ландшафтные пожары. Также в регионе не зафиксировано перехода возгорания сухой травы на жилые дома и хозяйственные постройки.

Помимо этого, Алексей Павлов подчеркнул, что с начала года количество пожаров уменьшилось практически в два раза: в прошлом году за это время зарегистрировано 3680 возгораний, а в этом – 2101. Также количество выездов на тушение палов сухой растительности уменьшилось в 2,5 раза. При этом снижение показателей по возгораниям зафиксировано по всем муниципалитетам.

Начальник регионального МЧС отметил, что подготовка к пожароопасному сезону началась заблаговременно. Комиссии проверили готовность всех муниципальных образований.

«Сейчас основной упор делаем на профилактическую работу с населением. Широко задействованы СМИ, наглядная агитация. Проводим подворовые обходы населения, сходы с населением. С начала пожароопасного периода общий охват населения – около 100 тысяч человек», – сказал начальник Главного управления МЧС России по Тульской области.
Спасатели Донского стали донорами крови

Источник: За Новомосковск

Сотрудники 77 пожарно-спасательной части четвертого пожарно — спасательного отряда ФПС Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Тульской области приняли участие в акции по сдаче крови совместно с Центром поддержки добровольчества.

К донорству допускают только здоровых людей, поэтому перед процедурой все, как положено, прошли медицинское обследование. Далее с каждого желающего был произведен забор крови в количестве 470 мл. Из них 20 мл. ушло на анализ крови.

Сотрудники Главного управления МЧС России по Тульской области регулярно принимают участие в сдаче крови, так как относятся к донорству не только как к гражданскому, но и как к профессиональному долгу.
Информация для судоводителей

Источник: Красное Знамя

Инспекторский участок №2 г. Новомосковска ГИМС МЧС России по Тульской области напоминает судовладельцам, что маломерные моторные суда, зарегистрированные в реестре маломерных судов обязаны проходить техническое освидетельствование в процессе эксплуатации (ОЭ) не реже одного раза в пять лет, с момента предыдущего освидетельствования. Дата последнего освидетельствования указана в судовом билете.

Если у моторного маломерного судна кончается или закончился срок действия технического освидетельствования, то необходимо сделать следующее: во-первых – прийти в ГИМС, находящийся по адресу г. Новомосковск, ул. Маяковского, д. 32 и написать заявление на прохождение ОЭ. Там же будет назначена дата, время, и место, где будет проходить освидетельствование.

Также инспекция по маломерным судам напоминает судоводителям, что выход на водоемы на моторных маломерных судах, не прошедших технического освидетельствования запрещен. В противном случае вы будете подвергнуты административному штрафу, в сумме от пяти до десяти тысяч рублей.
	117997, Москва, ул. Профсоюзная, д.84/32, 2 подъезд

тел/факс: (495) 234 02 22, e-mail: info@park.ru, www.park.ru
	стр. 36 из 8



