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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 18 по 19 мая  2022 года
В Туле проходит финальный этап соревнований среди сотрудников газодымозащитной службы

Источник: Первый Тульский
В Туле проходит финальный этап соревнований среди сотрудников газодымозащитной службы. Турнир проводится в рамках смотра конкурса на звание «Лучшее звено газодымозащитной службы территориального пожарно-спасательного гарнизона Тульской области – 2022».

Всего в соревнованиях принимают участие 9 команд из Тулы и области. Они были выбраны лучшими среди прошедших предварительный отбор. Участники демонстрируют свои навыки работы в непригодных для дыхания условиях, например, в теплодымокамере. Кроме того, в задачи спасателей входит распил двери и тушение пожара. Конкретных нормативов здесь нет, главное найти и спасти условного пострадавшего.

Мероприятие регулярно поводится в Туле уже более 25 лет. После отбора на региональном уровне команда-победитель будет представлять область на соревнованиях в ЦФО.

Тульские казаки проводят рейды по профилактике пожаров 
Источник: Тульские известия
В Туле казаки принимают участие в рейдах по профилактике ландшафтных пожаров. Вместе с представителями МЧС они посетили несколько населенных пунктов: Мыза, Иншинка, Рассвет, Новый. Казаки провели с жителями разъяснительные беседы и вручили памятки по безопасности. 
Чернские пожарные выезжают на возгорания травы почти ежедневно
Источник: Тульские известия
В последнее время в ряде мест нашего региона значительно участились случаи пала сухой травы.  Пожарные расчеты Чернского района выезжают на возгорания почти ежедневно, сообщает местное издание zarya-chern.ru. «Среди населения ходит миф, что сжигание прошлогодней травы ускоряет рост молодой, – сетует Андрей Четвергов, старший инспектор ОНД по Щекинскому, Тепло-Огаревскому, Плавскому и Чернскому районам. – Миллионы лет активный рост травы с приходом весны происходил без проведения травяных палов человеком. Сухая трава не является преградой для молодой поросли, быстрое ее разложение весной почвенными микроорганизмами превращает ее в ценнейший перегной. Сжигая сухую траву, люди нарушают процесс образования перегноя и обедняют почвенное плодородие». Палы травы ослабляют рост растений, поэтому после палов выживают и первыми пускаются в рост самые неприхотливые травы, т.е. сорняки. Во время палов погибают многие насекомые, пожары вызывают гибель кладок и мест гнездовий птиц. При поджогах травы гибнут также все полезные почвенные микроорганизмы, в том числе и те, которые помогают растениям противостоять болезням. При травяном пожаре гибнут от огня или задыхаются в дыму практически все млекопитающие, живущие в сухой траве или на поверхности почвы. Во время пожаров гибнут и теряют кров люди, бессмысленно гибнут природные ресурсы, материальные ценности, образуется смог, висящий над нашими городами и селениями днями, а иногда и неделями, от которого нет спасения. Практически все травяные палы происходят именно по вине человека. Иногда выжигание травы проводится умышленно сельскохозяйственными организациями (для очистки сельскохозяйственных земель от нежелательной растительности или остатков) или лесопользователями (для того, чтобы травяные палы проходили «под контролем» и не приводили к повреждению опушек леса), а также дорожными службами в целях уничтожения травы на обочинах автодорог. В действительности целенаправленно пущенный пал почти всегда развивается стихийно. Палы выходят из-под контроля и распространяются на очень большие расстояния. Другой причиной травяных пожаров становятся хулиганские действия или неосторожность: оставленный без присмотра костер, брошенный «бычок», искра из глушителя мотоцикла или автомобиля и т.д. Травяные палы охватывают большие площади и распространяются очень быстро. При сильном ветре фронт огня перемещается со скоростью до 25-30 км/час. Это очень затрудняет их тушение. Уважаемые жители, соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности! Берегите себя и свое имущество, не причиняйте вред природе. Непотушенный костер после пикника, сжигание мусора близ лесного массива, искры из выхлопных труб автотранспорта, осколки стекла в солнечную погоду и т.д. – все это может привести к возгоранию. Гораздо реже причиной пожара становится удар молнии или самовозгорание торфяника. Если вы обнаружили в лесу пожар, немедленно сообщите об этом в пожарную охрану, в местную администрацию или в лесничество. С сотового телефона вызвать помощь можно по номеру – 112. Если обнаруженный вами пожар еще не набрал силу, попробуйте сбить пламя веником из зеленых ветвей, заливая водой, забрасывая грунтом, затаптывая ногами. При тушении очага лесного пожара не отходите далеко от дорог и просек, поддерживайте связь с остальными участниками тушения пожара с помощью зрительных и звуковых сигналов. Если огонь разгорелся слишком сильно и вы не в силах его остановить, срочно покиньте место происшествия. Предупреждайте встреченных людей об опасности. При задымлении дышите через влажную ткань. Еще одна опасность сухой и жаркой погоды – возгорания сухой травы и мусора. Ни в коем случае не жгите траву. Кроме того что это вредно для растений и животных, такие палы могут быть опасны и для людей. Пресекайте детскую шалость с огнем. Тщательно тушите окурки и спички перед тем, как выбросить их, не оставляйте самовозгораемый мусор и стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность. Если вы заметили горящую траву - не проходите мимо. Сообщите о происшествии в пожарную охрану (с сотового телефона – 112). Если трава только начинает гореть, вы сможете потушить ее самостоятельно. Заливайте огонь водой из близлежащего водоема, засыпайте землей. Можно использовать для тушения пучок веток от деревьев лиственных пород, мокрую одежду, плотную ткань. Наносите ими скользящие удары по кромке огня сбоку, в сторону очага пожара, как бы сметая пламя. Затаптывайте небольшой огонь ногами, не давайте ему перекинуться на стволы и кроны деревьев. Потушив пожар, не уходите до тех пор, пока не убедитесь, что огонь не разгорится снова. При невозможности потушить пожар своими силами, отходите в безопасное место и ждите помощи пожарных.

В Следственном изоляторе Новомосковска прошло пожарно-тактическое учение

Источник: Новомосковск сегодня
16 мая  2022 года  пожарно-тактическое учение прошло в городе Новомосковске на базе  федерального казенного учреждения Следственный изолятор № 4 Управления федеральной службы исполнения наказаний России по Тульской области. Тренировку проводили сотрудники  4 пожарно-спасательного отряда Главного управления  МЧС России по Тульской области.

В ходе учения особое внимание уделялось организации приема и передачи сигнала о пожаре,  действиям  персонала объекта, в том числе оперативной эвакуации людей из здания. Личный состав спасательного подразделения отработал алгоритм действий по ликвидации последствий условного пожара. Все поставленные учебные цели в процессе учения были достигнуты.

По окончании  учения руководителем  новомосковского пожарно-спасательного гарнизона Владимиром  Князевым  совместно с руководством объекта был  проведен  подробный разбор тренировки и подведены ее итоги.

В Тульской области эпидобстановка позволила заполнить детские лагеря на 100%

Источник: Тульская пресса
В этом году в лагерях отдохнут почти 70 тысяч ребят

18 мая губернатор Тульской области Алексей Дюмин провел совещание по подготовке к летней оздоровительной кампании. Глава региона напомнил, что с учетом изменившейся эпидобстановки, было принято решение о стопроцентной заполняемости учреждений.

«С 28 мая в регионе начинается детская оздоровительная кампания. Для ребят необходимо создать комфортные условия и обеспечить разнообразный досуг. Особое внимание необходимо уделить безопасности детей и качеству питания», — подчеркнул Алексей Дюмин.

Зампред регионального правительства Ольга Гремякова сообщила, что в этом сезоне почти 70 000 юных туляков смогут отдохнуть в лагерях.

«Летом будут работать 15 загородных детских лагерей, 368 лагерей с дневным пребыванием, 43 лагеря труда и отдыха, 7 палаточных лагерей. Уже состоялись комиссионные выезды во все стационарные загородные оздоровительные учреждения с участием представителей министерства труда и социальной защиты Тульской области и контрольно-надзорных органов. Приемная кампания завершится до 25 мая», — отметила Ольга Гремякова.

Для ребят из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, развернут 32 профильные смены. Это в два раза больше, чем в прошлом году. Их посетят более 3 000 детей. Впервые в этом году пройдет смена «Тула – земля силы и талантов» для 180 ребят, состоящий на учете в Комиссии по делам несовершеннолетних.

В лагерях и санаториях Тульской области отдохнут 11 297 детей. В лагеря дневного пребывания отправятся 24 402  человека, а в лагеря труда и отдыха — 756 ребят. 781 ребенок в этот сезон посетит палаточные лагеря. В Краснодарский край поедут 2 330 юных туляков.

Для ребят, находящихся в трудной жизненной ситуации, закуплено 2157 путевок в санатории и лагеря Тульской области. Сюда же входят 500 путевок в детский лагерь «Дружба», расположенный в Крыму.

В Тульской области работает программа кешбэка. Родителям могут вернуть 50% стоимости путевки в лагерь. Кроме этого, действует региональная программа компенсации части средств за путевку в лагерь, если туляки купили ее самостоятельно. На данный момент принято около 700 таких заявлений.

Алексей Дюмин поручил Ольге Гремяковой вместе с министерством молодежной политики организовать в кинотеатрах районов и городских округов бесплатные показы фильмов летом для определенных категорий детей до 14 лет.

Главный санитарный врач Тульской области Александр Ломовцев сообщил, что сейчас во всех учреждениях проводятся проверки. Он также обратил внимание на необходимость пресечения работы несанкционированных лагерей. Начальник ГУ МЧС по Тульской области Алексей Павлов доложил, что с сотрудниками санаториев и лагерей ведется работа. Проверки закончатся до 25 мая.

Замначальника регионального управления Росгвардии Олег Медоев заверил, что все учреждения находятся под контролем вневедомственной охраны и обеспечены кнопками экстренного вызова.

Алексей Дюмин также поручил Ольге Гремяковой держать работу по подготовке к летней оздоровительной кампании на контроле и не допускать нештатных ситуаций.

Профилактические мероприятия в образовательных учреждениях

Источник: МО Донской

Сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и г.Донской управления надзорной деятельностью и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области совместно с сотрудниками Донского пожарно-спасательного гарнизона проводятся открытые уроки с подрастающим поколением.

Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и г.Донской в образовательных и дошкольных учреждениях организовывают и проводят занятия с учащимися и воспитанниками. Ребятам показывают и рассказывают о соблюдении требований правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов, электропроводки, печного отопления и газового оборудования, о запрете сжигания сухой травянистой растительности и мусора, а также как вести себя в случае обнаружения очагов пожара и вручили памятки с основными правилами безопасности и номерами телефонов экстренных служб. По окончанию мероприятий учащимся и воспитанникам вручаются красочные памятки по правилам поведения при пожарах и в случае различных чрезвычайных ситуаций.

Главная цель всех проводимых профилактических мероприятий - привить детям практические навыки действий в экстремальной ситуации.

Также детям разъясняют простейшие правила о запрете нахождения детей без сопровождения взрослых на водных объектах.

В завершении встреч детям напоминают, что в случае пожара необходимо звонить по номерам 01,101,112, которые в свою очередь поблагодарят сотрудников МЧС России за интересные и познавательные беседы.
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