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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 06 по 07 июня  2022 года
В Щекинском районе организовали пять зон отдыха на воде
Источник: ТСН 24
В Щекинском районе организовали пять зон отдыха на воде в этом году, передает пресс-служба районной администрации.

Так, к открытию этим летом допущены пляж на пруду деревни Грумант, пляж на Щекинском водохранилище в  Советске, пляж на пруду рабочего поселка Первомайский, пляж парка-отеля «Грумант» и пляж «Старина» в окрестностях Щекино.

Ранее Тульская служба новостей рассказывала, что 1 июня в Тульской области официально стартовал купальный сезон.
С 8 июня 2022 года штрафы за нарушение противопожарных правил в лесах увеличатся в десятки раз
Источник: Светлый путь
В силу вступят изменения законодательства об административных правонарушениях. В 15-20 раз повышаются штрафы для граждан, для юрлиц – в два-три раза, сообщает инженер по ОиЗЛ Суворовского отдела Белёвского лесничества Андрей Смоляков.

С 18 апреля 2022 года в Суворовском районе на территории земель лесного фонда начался период пожароопасного сезона.

Основная причина возникновения природных пожаров – человеческий фактор. Статистика говорит о том, что 97% лесных пожаров происходит по вине человека, и лишь 3% возникает из-за капризов природы.

Небрежное обращение с огнем в лесах, на садовых участках, пал травы, непотушенная сигарета, въезд в лес на технике с неисправной выхлопной системой – все это становится причиной лесных пожаров. Неконтролируемое горение растительности и стихийное распространение огня по площади леса приводят к трагическим последствиям.

Поэтому кодексом об административных правонарушениях предусмотрена отдельная статья, устанавливающая наказание за нарушение требований пожарной безопасности в лесах.

С 8 июня 2022 года в силу вступят изменения законодательства об административных правонарушениях. В 15-20 раз повышаются штрафы для граждан, для юрлиц – в два-три раза.

Если нарушение правил повлечет за собой причинение тяжкого вреда здоровью или смерть человека, то штраф составит 2 млн руб.

Так, для правонарушителей в лесу установлена административная ответственность в виде штрафа от 15 000 до 30 000 рублей, для должностных лиц – от 30 000 до 50 000 рублей и для юридических лиц – от 100 000 до 400 000 рублей (ч. 1 ст. 8.32 КоАП РФ).

За выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, предусмотрено наказание в виде административного штрафа для граждан в размере от 30 000 до 40 000 рублей; для должностных лиц – от 40 000 до 60 000 рублей; для юридических лиц – от 300 000 до 500 000 рублей (ч. 2 ст. 8.32 КоАП РФ).

Уважаемые граждане: не нарушайте правила пожарной безопасности, если увидели неконтролируемый сельхозпал или лесной пожар оперативно сообщите о нем в Единую службу спасения по номеру 01 или 112.

Не оставайтесь безучастными – стихия не прощает бездействия!
В Веневском районе продолжается работа по профилактике пожаров

Источник: Красное знамя
На территории Веневского района сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району продолжается профилактическая и разъяснительная работа среди населения по соблюдению требований пожарной безопасности.

В ходе данной работы до населения доводятся основные требования пожарной безопасности с вручением наглядной агитации на противопожарную тематику.

За истекшую неделю сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району была проведена пожарно-профилактическая работа в 7 населенных пунктах Веневского района. В ходе проведения пожарно-профилактической работы мерам пожарной безопасности обучено 392 человека.

Уважаемые жители Веневского района будьте бдительны и соблюдайте правила пожарной безопасности!

В случае обнаружения пожара или признаков горения незамедлительно сообщайте в пожарную охрану по телефонам: 01, 8 (48745) 2-11-01, мобильные телефоны: 101, 112

Кроме того, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району напоминает, что Главное управление МЧС России по Тульской области оказывает государственные услуги в электронном виде. С перечнем государственных услуг и правилами их оказания можно ознакомится в отделе надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району по адресу: Тульская область, г. Венев, ул. Стрешнева, д. 2 д, или в Главном управлении МЧС России по Тульской области по адресу: г. Тула, ул. Демонстрации, д. 21.
В Алексине тульские спасатели провели занятия с добровольной пожарной командой стекольного завода

Источник: Алексинские вести
В ходе встречи добровольцы пожарной команды стекольного завода АО «Гланит» приобрели как теоретические знания, так и практические навыки по тушению пожаров, а также отработали приемы работы с пожарно-техническим вооружением.

Данная добровольная пожарная команда была создана из числа сотрудников производства в рамках взаимодействия регионального спасательного ведомства с Министерством промышленности и торговли Тульской области и руководства предприятия АО «Гланит».
Причина 90% природных пожаров – человек

Источник: Новомосковская правда

Природные пожары происходят из-за брошенного окурка, подожженной травы, непотушенного костра
На защите здоровья и безопасности детей

Источник: Заокский вестник
В целях реализации комплекса мероприятий, направленных на повышение культуры безопасности подрастающего поколения и в связи с празднованием «Международного дня защиты детей» сотрудниками ОНД и ПР по Алексинскому и Заокскому районам в Государственном общеобразовательном учреждении Тульской области «Заокская школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» проведены праздничные мероприятия, конкурсы на противопожарную тематику с вручением сладких призов.
Инспекторы пожарного надзора обучили безопасности ефремовских детей

Источник: Заря Ефремов
В рамках Международного дня защиты детей, а также в преддверии празднования 95-летия со дня создания Государственного пожарного надзора, сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам и Ефремовского пожарно-спасательного гарнизона, с привлечением волонтеров движения «Школа безопасности», организовали проведение Дней безопасности в детских оздоровительных лагерях, как с круглосуточным пребыванием детей, так и дневного пребывания, организованных в школах.

Одно из таких мероприятий было проведено в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних № 5, рассказывает заместитель начальника ОНД и ПР по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам Сергей Парфёнов.

На первом этапе с персоналом и детьми была проведена тренировка по эвакуации при возникновении пожара. После «эвакуации» сотрудники разъяснили, как правильно вести себя при возникновении пожара или другой чрезвычайной ситуации, напомнили номера вызова пожарной охраны и других экстренных служб. Прибывшие по сигналу «тревоги» пожарные продемонстрировали пожарно-техническое вооружение, а сотрудник медико-психологической службы показал, как необходимо оказывать первую медицинскую помощь при различных травмах.

Затем гости провели с ребятами различные викторины и конкурсы, а в конце занятия всем участникам они вручили сладости.

По словам самих ребят, было весело, и они получили много полезной информации, знание которой в дальнейшем поможет правильно действовать в случае возникновения пожара и другой чрезвычайной ситуации.

Аналогичные мероприятия спланированы и будут проводиться в учреждениях в течение всего периода летней оздоровительной компании.
Начало лета принесло юным дончанам новые знания и умения

Источник: Донская газета
Подростки, обучающиеся в Доме детского творчества, вместе с педагогом Натальей Меркуловой приняли участие в учебно-тренировочных сборах, организованных спасателями поискового отряда Поиск 71.

Ребята во всех подробностях познакомились с профессией «Спасатель», научились ориентироваться в лесу, надевать альпинистское снаряжение, завязывать морские узлы, натягивать веревки для организации переправы, оказывать медицинскую помощь, эвакуировать «пострадавшего».

Каждый из ребят попробовал надеть на себя специальный защитный костюм, поработать с гидравлической спасательной системой, организовать связь по рации.

За два дня юные дончане узнали очень много новой и полезной информации. А по окончании мероприятия, начальник спасательной службы Алексей Евстафьев вручил ребятам свидетельства о прохождении учебных сборов.
Это нужно знать! Меры безопасности на воде летом
Источник: Время и люди
Печальная статистика свидетельствует о том, что в нашей стране ежегодно вода уносит тысячи человеческих жизней. Пребывание на воде не опасно только тем, кто умеет плавать. Вот почему первым условием безопасного отдыха на воде является умение плавать.

Человек, хорошо умеющий плавать, чувствует себя на воде уверенно и спокойно, а в случае необходимости может помочь товарищу, попавшему в беду. Чтобы не случилось беды, о правилах безопасного поведения на воде рассказывает старший государственный инспектор по маломерным судам группы патрульной службы №2 г. Ефремов Виталий Черных:

- Основными причинами гибели на воде являются:

- неумение плавать;

- употребление спиртного;

- оставление детей без присмотра;

- нарушение правил безопасности на воде.

Если взрослые гибнут, в основном по своей халатности, то гибель детей, как правило, на совести их родителей. Статистика свидетельствует, что среди тонущих около четверти составляют дети до 16 лет.

Несчастные случаи происходят не только по причине нарушения правил поведения на воде, но и из-за купания в необорудованных водоёмах, аварий плавсредств. Невыполнение простых правил поведения на воде во время купания и катания на лодках приводит к несчастным случаям.

Нужно всегда помнить, что купаться безопасно только на благоустроенных пляжах, где все опасные места обозначены соответствующими знаками.

Купаясь, не следует заплывать за буйки, указывающие границу заплыва, ибо дальше могут быть ямы, места с сильным течением, движение катеров, гидроциклов, лодок.

Некоторые, купаясь, заплывают за знаки запрета, всплывают на волны, идущие от катеров, гидроциклов, лодок. Этого ни в коем случае делать нельзя - можно попасть под лопасти винта и поплатиться своей жизнью.

Уплыв далеко можно не рассчитать своих сил, поэтому, почувствовав усталость, не теряйтесь и не стремитесь быстрее доплыть до берега. Следует отдохнуть на воде, перевернувшись на спину и поддерживая себя на воде лёгкими движениями рук и ног.

Если попали в водоворот, наберите побольше воздуха в лёгкие, погрузитесь в воду и, сделав сильный рывок в сторону, всплывите.

Если захватило течением, не пытайтесь с ним бороться. Плывите вниз по течению, постепенно, под небольшим углом приближайтесь к берегу.

Если нет поблизости оборудованного пляжа, надо выбрать безопасное место для купания с твёрдым песчаным, не засоренным дном, постепенным уклоном.

Никогда не прыгайте в воду в местах, не оборудованных специально: можно удариться головой о дно, камень или другой предмет, легко потерять сознание, нанести себе травму и погибнуть.

В водоёмах с большим количеством водорослей старайтесь плыть у самой поверхности воды, не задевая растений и не делая резких движений. Если же руки или ноги запутались в стеблях, сделайте остановку, приняв положение «поплавок» и освободитесь от них.

Не плавайте на надувных матрацах, автомобильных камерах и надувных подушках. Ветер или течение могут отнести их далеко от берега, а волна захлестнуть. Если из них выйдет воздух, они потеряют плавучесть.

Если проводится массовое купание детей, то задача взрослых, прежде чем начать купание, пересчитать прибывших на пляж детей. Детям, не умеющим плавать, разрешается входить в воду только по пояс. После купания детей снова пересчитывают. На время купания детей, обязательно должны назначаться дежурные пловцы-спасатели, которые обеспечивают тщательное наблюдение за купающимися детьми, а в случае необходимости и оказании немедленной помощи.

Прежде чем сесть на лодку, надо тщательно осмотреть её и убедиться в её исправности, а также наличии на ней уключин, вёсел и черпака для отливания воды. В лодке обязательно должны быть спасательный круг и спасательные жилеты по числу пассажиров.

На шлюпке (лодке) имеется надпись о количестве пассажиров, которое можно на неё принять. Поэтому нельзя перегружать лодку сверх нормы нельзя также сажать в лодку малолетних детей без взрослых. Воспрещается кататься на лодке и при большой волне.

Особенно надо быть внимательным во время движения лодки, не нарушать правил движения на реках и водоёмах данной местности, указанных в постановлениях городских или исполнительных районных комитетов.
С этого дня можно было купаться в водоемах

Источник: Красное знамя
В этот день предки почитали преподобных Никиту и Симеона Столпника. В простонародье его называли Никитой или огуречником. С этого дня можно было купаться в водоемах.

Приметы и поверья на 6 июня

• Увидели, что листья кувшинки белой появились – холодов не будет больше.

• Лягушки с вечера громко квакают, погода днем будет хорошей.

• Если приглушенно голос слышно – теплая погода будет.

• Шиповник цветет, рыбалка хороша – карась будет клевать.

• Ночи июньские теплы – урожай плодов будет.

• Урожай грибов жди, если туманы частые, а росы много – к плодородию.

• Цветы одуванчика, шиповника и фиалки захлопнулись – дождя ждут.

• Июнь считается по праву румянцем года, самым светлым месяцем.
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