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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 12 по 13 июня  2022 года
Один день из жизни детского лагеря при храме Иоанна Богослова
Источник: Куркинская газета Вперед

По благословению настоятеля храма апостола и евангелиста Иоанна Богослова поселка Куркино, иерея Алексия Дудина, участники лагеря, «Вера, Надежда, Любовь», который действует при храме посетили Пожарно-спасательную часть № 51 - Куркино.

В один из лагерных дней, его участники пришли на ознакомительную экскурсию в пожарно- спасательную часть 51.

«Здравствуйте, дети. МЧС России занимается управлением, координацией, контролем и реагированием в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах. Сегодня мы познакомимся вас с нашей техникой, и вы сможете узнать много полезной информации», - встретил гостей, Гуркин Александр Николаевич, начальник Куркинской пожарно- спасательной части -51 федеральной пожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России.

Собравшимся показали специальную пожарную машину, которая имеет оборудование, используемое штабом пожаротушения.

Временно исполняющий обязанности отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам, капитан внутренней службы Соломатин Сергей Николаевич, показал ребят устройство автомобиля, объяснил, как правильно пользоваться спасательным инвентарем, а так же дал ребят почувствовать себя спасателями, которые попробовали потушить воображаемый пожар при помощи пожарного рукава.

«Это было очень здорово и интересно, нам очень понравилось, ведь мы узнали много важного, может кто-то из нас в будущем станет спасателем», - отметили Дудин Даниил и Каракозов Александр.

После ребята помогли убрать весь инвентарь и помыть машину перед тем, как её загнали в гараж.

«Дети сегодня услышали и поняли, что быть спасателем очень большая ответственность. Спасатель, как ангел хранитель, который помогает предупредить или ликвидировать чрезвычайные ситуации, оберегая безопасность других людей. Благодаря детальному экскурсу Сергея Николаевича, за что ему большая благодарность, дети многое для себя открыли. Тут стоит лишь сказать, что быть спасателем — это благородно, это по-христиански!», - отметил иерей Алексий Дудин, настоятель храма апостола и евангелиста Иоанна Богослова поселка Куркино.

После мероприятия дети провели день в Куркинском парке, играя в игры и делясь впечатлениями.
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