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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 19 по 20 июня  2022 года
В Туле состоялась премьера костюма Супергероя МЧС «Тульский пряник»
Источник: Богородицк подслушано (ВКонтакте)

Обновленный герой уже проводит уроки безопасности для детей.

Первый его выход в свет состоялся 31 мая в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних в Туле, где МЧС провели мероприятия и подарили детям Тульские пряники от фабрики «Ясная Поляна».
На границе Тульской и Рязанской областей прошли учения по ликвидации масштабного ДТП
Источник: Молодой коммунар
16 июня на границе Тульской и Рязанской областей прошло мероприятие по отработке совместных действий сотрудников спасательных служб при ликвидации последствий ДТП с большим количеством пострадавших. В учениях приняли участие представители Федерального центра медицины катастроф и специалисты службы из 28 регионов страны.

По легенде на трассе произошло дорожно-транспортное происшествие, пострадали около 60 человек. В мероприятии был отработан алгоритм действий при ликвидации последствий произошедшего - навыков тушения возгорания, проведения аварийно-спасательных работ в ходе ликвидации последствий аварии и многого другого.

В оказании помощи пострадавшим принимали участие 15 бригад скорой помощи, прибывших из Тульской, Рязанской и Московской областей. Все пациенты оперативно доставлены в медучреждения.

По словам главного врача регионального Центра медицины катастроф, скорой и неотложной помощи Сергея Мухина, такие учения направлены на то, чтобы отработать слаженные действия разных служб в режиме ЧС.

Первый заместитель директора Федерального центра медицины катастроф Михаил Быстров дал высокую оценку уровню организации и качеству работ всех служб, задействованных в учениях.
Школьникам из Бунырева напомнили про безопасность на воде

Источник: Алексинские вести
С наступлением лета вопросу детской безопасности уделяется особое внимание, в том числе безопасности на воде. Ежегодно в летний период сотрудники МЧС проводят профилактические беседы и занятия среди подрастающего поколения, в том числе отдыхающего в детских школьных лагерях.

Одно из таких занятий прошло для детей и педагогов пришкольного детского лагеря Буныревской средней общеобразовательной школы №14. Его провели инспекторы ГИМС ИУ №1 города Алексин Дмитрий Бабкин, Валентина Рябчикова и Татьяна Тарасова совместно с представителями пожарно-спасательной части № 28 г. Алексин.

Инспекторы ГИМС рассказали ребятам, что купаться можно только на официально оборудованных пляжах, так как там дежурят спасатели, а дно водоемов проверено водолазами. Так же напомнили номер телефона для вызова спасателей, если стал очевидцем несчастного случая.

После теоретической части занятия инспекторы рассказали детям о правилах применения спасательных средств на воде: о спасательном лине или в обиходе «конец Александрова», спасательном жилете. Пожарные ПСЧ №28 показали технику и оборудование в области пожаротушения и спасения людей, а также рассказали о правилах пожарной безопасности.

Такие беседы являются крайне полезными для школьников, так как любой из слушателей может задать интересующий его вопрос по пожарной безопасности или по безопасности на водных объектах и получить компетентный ответ.
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