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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 22 по 23 июня  2022 года
В Туле спасатели проверили противопожарную безопасность в торговых центрах
Источник: Тульская Пресса
Сотрудники ведомства посетили ТРЦ "Гостиный двор" и "РИО"

Во вторник и среду торговые центры Тулы проверили сотрудники МЧС. В качестве объектов были выбраны ТРЦ «Гостиный двор» и «РИО».

21 и 22 июня представители управления надзорной деятельности и профилактической работы, а также испытательной пожарной лаборатории организовали показательные занятия по соблюдению требований пожарной безопасности.

Спасатели проверили системы противопожарной защиты, пути эвакуации, выходы, а также состояние огнетушителей. С арендаторами торговых помещений провели тематические беседы.
В Донском были распространены более 250 памяток по пожарной безопасности
Источник: Донская газета
По словам старшего инспектора ОНД и ПР по Узловскому, Киреевскому районам и г. Донской подполковника внутренней службы Николая Маренкова, с 16 по 21 июня произошли 2 пожара. Горел мусора. Травмированных и гибели людей не допущено.

Для избежание подобных ситуаций и в целях стабилизации обстановки с пожарами инспекторским составом отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и город Донской Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области проводится профилактическая работа с населением. Мероприятия проходят совместно с работниками Донского пожарно-спасательного гарнизона и работниками администраций.

– За неделю были проведены более 260 подворовых обходов, о мерах пожарной безопасности проинструктированы более 280 человек, проведен 1 сход с населением с охватом 8 человек, распространены более 250 памяток, в которых содержатся инструкции по мерам пожарной безопасности, порядок действий в случае возникновения пожаров и номера телефонов экстренных служб, – пояснил Николай Маренков.

Также ежедневно проводятся профилактические мероприятия с «группами риска» – одинокими престарелыми гражданами, многодетными семьями и лицами, ведущими асоциальный образ жизни. За указанный период мерам пожарной безопасности проинструктированы 17 человек, отнесенных к «группе риска».

Помимо этого, спасатели разъясняют требования правил безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов, электропроводки, печного отопления и газового оборудования, о запрете сжигания сухой травянистой растительности и мусора, рассказывают об административной ответственности и о том, как вести себя в случае обнаружения очагов пожара, вручают памятки с основными правилами безопасности и номерами телефонов экстренных служб.

Кроме этого, инспекторы разъясняют простейшие правила пожарной безопасности и правила поведения на водных объектах в летний период.

Уважаемые жители и гости Донского! Будьте бдительны!

При обнаружении первых признаков пожара (запах гари, дым) необходимо незамедлительно сообщить в Единую службу спасения по городскому телефону «01» или с мобильного – «112» и «101».

В Донском прошли открытые уроки по пожарной безопасности
Источник: Донская газета
Инспектора отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и городу Донской совместно с сотрудниками Донского пожарно-спасательного гарнизона продолжают проводить открытые уроки с подрастающим поколением.

Ребятам рассказали о соблюдении требований правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов, электропроводки, печного отопления и газового оборудования, о запрете сжигания сухой травянистой растительности и мусора, напомнили правила поведения в случае обнаружения очагов пожара, а также правила поведения на водоемах в летний период.

По окончанию мероприятия детям вручили красочные памятки с номерами экстренной помощи, правилами поведения при пожарах и других различных чрезвычайных ситуациях.

Главная цель подобных мероприятий – привить детям практические навыки действий в экстремальной ситуации.

В завершение встречи сотрудники вручили детям красочные памятки с правилами пожарной безопасности, в свою очередь ребята поблагодарили сотрудников МЧС России за интересный и познавательный урок.

В Дубне прошла Всероссийская акция «Свеча памяти»

Источник: Наследие
В знак общей печали и скорби о погибших 22 июня в 4 часа утра жители Дубенского района зажгли свечи, возложили цветы у мемориального комплекса "Братская могила".

22 июня 1941 года – одна из самых печальных дат в истории России. День памяти и скорби, день начала Великой Отечественной войны.

Эту скорбную дату отмечают как День памяти и скорби о тех, через чьи жизни прошла жестокая война. Эта война была одним из самых тяжелых испытаний, которое с честью выдержала наша страна.

В мероприятии приняли участие глава МО Дубенский район Галина Давыдова, глава администрации МО Дубенский район Кирилл Гузов, заместитель главы администрации МО Дубенский район Вячеслав Миллер, и.о. начальника 47 ПСЧ 2-ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Тульской области майор внутренней службы Сергей Самошин, руководитель местного исполкома регионального отделения партии «Единая Россия» Светлана Хвостова, начальник местного отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» Александр Молотков, волонтеры Победы и неравнодушные жители, которые пришли отдать дань уважения Героям и почтить их память.
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