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В соответствии с приказом Главного управления МЧС России по Тульской области от 30.05.2022 №308 «Об объявлении конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы Главного управления МЧС России по Тульской области» 21 июня 2022 года завершен                         1 этап конкурса и закончен прием документов у кандидатов на участие в конкурсе на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы по категории «специалисты» старшей группы должностей – главного специалиста-эксперта отдела технического обеспечения управления материально-технического обеспечения Главного управления. 
Управлением кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления приняты документы у единственного кандидата на участие в конкурсе.
В соответствии с п.20 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01 февраля                     2005 года № 112, заседание конкурсной комиссии проводится при наличии                       не менее двух кандидатов. 
 В связи с тем, что количество участников конкурса не соответствует установленным требованиям, конкурс признан завершенным, информация о повторном проведении конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы будет размещена дополнительно после принятия соответствующего решения.
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