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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 27 по 28 июня  2022 года
МЧС России предупреждает: тепловой удар возникает внезапно
Источник: Красное знамя

Для профилактики теплового и солнечного удара рекомендуется:

• стараться как можно меньше находиться под прямыми солнечными лучами

• носить светлую воздухопроницаемую одежду (желательно из хлопка, льна) и головной убор

• соблюдать питьевой режим (употреблять не меньше 2,5-3 литров воды в сутки)

• не ешьте слишком плотно, отдавайте предпочтение кисломолочным продуктам и овощам

• в наиболее активные солнечные часы с 12.00 до 16.00 необходимо защищать все участки тела от попадания солнечных лучей, используя закрытую одежду и солнцезащитные кремы, зонт от солнца

• не употреблять алкоголь-это приведет к общему ухудшению состояния организма

• свести к минимуму использование декоративной косметики, так как закупорка пор может привести к перегреву организма

• по возможности принимать прохладный душ несколько раз в день

• не заниматься активным спортом при температуре выше 25°С

• стараться сохранять эмоциональное спокойствие, так как любое перевозбуждение усиливает риск возникновения теплового и солнечного удара.
Куркинцы! Соблюдайте правила безопасности на водоемах
Источник: Куркинская газета Вперед

Главное управление МЧС России обращается к жителям Куркинского района: соблюдайте правила безопасности при нахождении на водоемах – это поможет сохранить жизнь и здоровье Вас и Ваших близких!

• Когда лучше купаться?

Купаться лучше утром или вечером, когда солнце греет, но нет опасности перегрева. Температура воды должна быть не ниже 18-19 градусов, температура воздуха +20 +25 градусов.

• Место для купания

Существенное значение имеет и место купания. На официально допущенном к эксплуатации пляже отдых и купание безопаснее всего, поскольку на пляже несут дежурство спасатели и медицинские работники. Находясь в походе или отдыхая на «диком» водоеме, не забывайте об опасностях, которые таит вода. Не купайтесь и не ныряйте в незнакомом месте, не заплывайте далеко.

• Продолжительность и благоприятные условия для купания

Продолжительность купания зависит от температуры воздуха и воды, от влажности воздуха и силы ветра. Наиболее благоприятные условия купания - ясная безветренная погода, температура воздуха +25 и более градусов.

• Поведение на воде лиц, имеющих хронические заболевания, которые могут сопровождаться приступами

Лицам, имеющим хронические заболевания, приводящие к опасным состояниям здоровья, сопровождающихся приступами (эпилепсия, диабет, астма, инсульт и другие), купание рекомендуется осуществлять после консультации с врачом и в сопровождении лиц, способных оказать первую помощь при возникновении приступов. Купаться следует в специально оборудованных для этого местах, на пляжах и по возможности вблизи спасательных постов.

• Возникновение судороги

При длительном пребывании человека в воде и при переохлаждении могут возникнуть судороги. Чаще всего судороги охватывают икроножные мышцы. В этой ситуации нужно сделать глубокий вдох, погрузиться вертикально в воду с головой, выпрямить ноги, осуществить захват руками больших пальцев ног и сильно потянуть на себя. Следует помнить, что работа сведённой мышцей ускоряет исчезновение судорог. Устранив судороги, нужно плыть к берегу, поскольку они могут охватить мышцы снова. Если судороги охватили ноги, и их не удалось ликвидировать, нужно лечь на спину и плыть к берегу, работая руками. Если поражены руки, то работать нужно ногами. Главное в этой ситуации заключается в мобилизации всех сил на выход из создавшегося положения, подавление страха и паники.
С целью недопущения пожаров с гибелью и травмированием детей в период летних каникул, сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району проводят профилактическую и разъяснительную работу в детских лагерях
Источник: МО Веневского района

С целью недопущения пожаров с гибелью и травмированием детей в период летних каникул, сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району проводят профилактическую и разъяснительную работу в детских лагерях, расположенных на территории Веневского района. Также данная профилактическая работа проводится и среди населения Веневского района. В ходе данной работы сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району до населения доводятся основные требования пожарной безопасности с вручением наглядной агитации на противопожарную тематику.

Уважаемые граждане и гости района будьте бдительны и соблюдайте правила пожарной безопасности!

В случае обнаружения пожара или признаков горения незамедлительно сообщайте в пожарную охрану по телефонам: 01, 8(48745)2-11-01, мобильные телефоны: 101, 112

Кроме того, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району напоминает, что Главное управление МЧС   России по Тульской области оказывает государственные услуги в электронном виде. С перечнем государственных услуг и правилами их оказания можно ознакомится в отделе надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району по адресу: Тульская область, г. Венев, ул. Стрешнева, д. 2 д, или в Главном управлении МЧС России по Тульской области по адресу: г. Тула, ул. Демонстрации, д. 21.
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