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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 05 июля по 06 июля  2022 года
Узловские ребята отправились в областной профильный лагерь «Вертикаль»
Источник: Знамя Узловая

В областном профильном лагере «Вертикаль» на берегу реки Осётр в Веневском районе начался второй заезд юных любителей туризма.

Дети в возрасте от 12 до 17 лет собрались со всех районов Тульской области. В рамках летней оздоровительной кампании на отдых отправились 3 узловчан.

В течение смены ребята будут осваивать туристические навыки - розжиг костра, сбор палаток, скалолазание и многое другое.

Сотрудники МЧС провели профилактический мастер-класс по изучению пожарной машины.

Всего в период каникул в лагере "Вертикаль"  отдыхом будут обеспечены 9 детей из Узловского района.

Безопасность на воде
Источник: МО Богородичкого района

В конце июня 2022 года в д. Кобылинка Богородицкого района на карьере в предназначенным для купания месте утонул 16 летний подросток. В целях предупреждения несчастных случаев и профилактики безопасного нахождения на водных объектах ОНД и ПР по Богопродицкому и Куркинскому районам напоминает жителям и гостям Богородицкого района о правилах поведения на водных объектах.

Зачастую оказывается, что, даже соблюдая все правила поведения на воде, можно попасть в беду. Самая распространенная опасность – судороги. Почувствовав, что это произошло, самое главное – не поддаваться панике. Нужно на секунду погрузиться под воду и, распрямив ногу, с силой потянуть на себя ступню за большой палец.

Конечно, может оказаться и так, что у вас на глазах тонет человек. Две первоочередные задачи, стоящие перед вами: безопасное извлечение пострадавшего и вызов скорой медицинской помощи.

Заметив тонущего человека, сразу определите, нет ли под рукой средства, которое можно бросить пострадавшему. Если ничего подходящего не оказалось, к пострадавшему следует добираться вплавь, предварительно ободрив его криком. Подплыв к утопающему, нужно поднырнуть под него и, взяв сзади, транспортировать к берегу.

Следует учесть, что пострадавший, теряющий сознание от недостачи кислорода, может схватить вас и потащить за собой. В этом случае вам необходимо немедленно нырнуть под воду - инстинкт самосохранения заставит его отпустить вас.

Если человек уже погрузился в воду, не прекращайте попыток найти и извлечь его, а затем вернуть к жизни. Это можно сделать даже в том случае, если тонущий пробыл в воде около 6 минут.

Вытащив пострадавшего на берег, осмотрите его рот и нос: они могут быть забиты илом или песком (их нужно прочистить пальцами, повернув голову человека на бок). Затем положите человека животом на свое колено (голову свесить лицом вниз) и, сильно нажав на поясницу, выплесните воду из желудка и дыхательных путей. Все это надо делать быстро, а затем перевернуть пострадавшего на спину и начать искусственное дыхание.

Встаньте на колени слева, максимально запрокиньте голову утонувшего (это очень важно) и, сместив челюсть вниз, раскройте ему рот. Сделайте глубокий вдох, приложите свои губы к губам пострадавшего (через платок или марлю) и с силой выдохните воздух.

Если у утонувшего нет сердцебиения, искусственное дыхание сочетают с непрямым массажем сердца. Для этого одну ладонь положите поперек нижней части грудины (но не на ребра!), другую – поверх первой накрест. Надавите на грудину так, чтобы она прогнулась на 3-5 см и отпустите. Прогибать нужно сильно, толчком, используя вес своего тела. Через каждое вдувание делайте 4-5 надавливаний. Не прекращайте реанимационных действий до прибытия скорой помощи.

Детям и младенцам нельзя делать полный вдох во избежание разрыва легких, а надавливание необходимо производить одной ладонью (детям) или двумя пальцами (младенцам).

В заключение хочется отметить, что бдительность и осторожность на воде никогда не помешают, даже если вы самый лучший пловец с медицинским образованием. Учитесь сами и учите детей во избежание трагедии.

ОНД и ПР по Богородицкому и Куркинскому районам

УНД и ПР ГУ МЧС России  по Тульской области

Отдыхаем без штрафов
Источник: Заря Чернского района
Виталий Воронов, начальник пожарноспасательной части №69 п. Чернь, рассказал чернянам что будет, если не соблюдать правила разведения огня на дачном участке или на природе.

– Лето – пора отдыха на природе и, конечно, шашлыка. Правительство борется с лесными пожарами, однако пожарить шашлык или сжечь сухостой можно. Нужно только оборудовать специальное место.

Приготовлением мяса необходимо заниматься исключительно на мангале, а сухие ветки и листья можно сжигать в металлической бочке или яме. Бочка должна быть объёмом не более 1 куб. м и установлена либо на ровной площадке, либо в небольшом углублении в земле. У неё обязательно должна быть крышка. Яму можно вырыть глубиной не менее 30 см и шириной не более 1 м. По краю её следует отделать кирпичом, а также в радиусе 40 см обсыпать территорию песком или расчистить до голой земли. Обустроить место для костра нужно в отдалении от всего легковоспламеняющегося: не менее чем в 50 м от домов и хозпостроек, в 30 м от лиственного леса и в 100 м от хвойного. Площадку в радиусе 10 м нужно расчистить от сухих листьев и веток. Если у дачника есть железная бочка, то необходимое расстояние можно сократить вдвое и обойтись без песчаной насыпки.

Огонь ни в коем случае нельзя оставлять без присмотра, а рядом нужно держать ведро с водой или песком, также подойдёт металлический лист. Не имея под рукой телефона, костёр лучше тоже не разводить – связь нужна, чтобы быстро связаться с пожарными в случае ЧП. После работы или готовки угли обязательно нужно залить водой. В качестве наказания за нарушение требований пожарной безопасности чаще всего применяется штраф.

С 8 июня штрафы значительно выросли. Минимальный штраф для граждан за нарушение пожарной безопасности – 5000 рублей.
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