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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 02 июля по 03 июля  2022 года
Если вы видите, что тонет человек

Источник: Знамя Узловая
Две первоочередные задачи, стоящие перед вами: безопасное извлечение пострадавшего и вызов скорой медицинской помощи.

Заметив тонущего человека, сразу определите, нет ли под рукой средства, которое можно бросить пострадавшему. Если ничего подходящего не оказалось, к пострадавшему следует добираться вплавь, предварительно ободрив его криком. Подплыв к утопающему, нужно поднырнуть под него и, взяв сзади, транспортировать к берегу.

Следует учесть, что пострадавший, теряющий сознание от недостачи кислорода, может схватить вас и потащить за собой. В этом случае вам необходимо немедленно нырнуть под воду — инстинкт самосохранения заставит его отпустить вас.

Если человек уже погрузился в воду, не прекращайте попыток найти и извлечь его, а затем вернуть к жизни. Это можно сделать даже в том случае, если тонущий пробыл в воде около 6 минут.

Вытащив пострадавшего на берег, осмотрите его рот и нос: они могут быть забиты илом или песком (их нужно прочистить пальцами, повернув голову человека на бок). Затем положите человека животом на свое колено (голову свесить лицом вниз) и, сильно нажав на поясницу, выплесните воду из желудка и дыхательных путей. Все это надо делать быстро, а затем перевернуть пострадавшего на спину и начать искусственное дыхание.

Встаньте на колени слева, максимально запрокиньте голову утонувшего (это очень важно) и, сместив челюсть вниз, раскройте ему рот. Сделайте глубокий вдох, приложите свои губы к губам пострадавшего (через платок или марлю) и с силой выдохните воздух.

Если у утонувшего нет сердцебиения, искусственное дыхание сочетают с непрямым массажем сердца. Для этого одну ладонь положите поперек нижней части грудины (но не на ребра!), другую — поверх первой накрест. Надавите на грудину так, чтобы она прогнулась на 3–5 см и отпустите. Прогибать нужно сильно, толчком, используя вес своего тела. Через каждое вдувание делайте 4–5 надавливаний. Не прекращайте реанимационных действий до прибытия скорой помощи.

Детям и младенцам нельзя делать полный вдох во избежание разрыва легких, а надавливание необходимо производить одной ладонью (детям) или двумя пальцами (младенцам).
На Суворовских водоёмах проводятся профилактические рейды

Источник: Светлый путь
Жаркая погода – отличный повод, чтобы отдохнуть на берегу водоемов. Многие приходят освежиться на оборудованные и благоустроенные пляжи, но, к сожалению, не все так делают, и продолжают купаться в необорудованных местах, что порой приводит к трагедии.

В течение всего купального сезона сотрудники ГИМС ГПС № 3 г. Суворова проводят профилактические беседы с населением, в особенности с детьми. Наряду с сотрудниками ГИМС МЧС России по Тульской области участие в мероприятиях принимают ВОСВОД, ПСЧ, полицейские и представители администрации.

В выходные дни на территории Тульской области установилась жаркая погода, что поспособствует посещению суворовцами ближайших водоёмов. Было усиленное мероприятие. Берега Черепетского водохранилища, переполнены. Именно с него ГИМС ГПС № 3 совместно с ПСЧ-73 и с администрацией начали беседу и раздачу памяток жителям и гостям Суворова. Основной акцент беседы - безопасность детей. Она зависит именно от взрослых, нельзя оставлять несовершеннолетних без присмотра и отпускать одних купаться в открытые водоёмы.

Особенную обеспокоенность вызывают места отдыха людей, необорудованные для купания. Жители по привычке купаются в ближайших местах от своих домов, забывая о том, что трагедия может произойти с любым человеком, а в необорудованном месте прийти на помощь будет некому.

Особенную опасность необорудованные пляжи представляют для детей и подростков, которые любят бесконтрольно проводить на них время подальше от опеки взрослых. Активные игры, толчки в воде и рядом с берегом могут стать причиной несчастного случая. Ребенок, падая или ныряя в воду, рискует удариться о камни или попросту не рассчитать собственные силы.

Главное, что должен запомнить каждый из нас - никто не застрахован на 100 % от происшествия, поэтому только внимательное и ответственное отношение к собственной безопасности вкупе с соблюдением правил безопасного поведения может стать гарантией сохранения нашей жизни и жизни наших близких.

Несчастные случаи, происходят не только по причине нарушения правил поведения на воде, но и из-за купания в необорудованных водоёмах. Категорически запрещается купание на водных объектах, оборудованных предупреждающими аншлагами «Купание запрещено!».

Профилактика происшествий на воде - это комплексная совместная работа представителей различных ведомств и организаций. В течение купального сезона в муниципальных образованиях региона рекомендовано создание общественных спасательных постов не только на пляжах, но и в местах массового купания людей в необорудованных местах. На территории Суворовского района функционируют 9 пляжей, но работа по открытию новых оборудованных мест для купания жителей региона продолжается.

«Уважаемые жители Тульской области! Обратите внимание на соблюдение правил безопасного поведения у воды! Впереди ещё большая часть лета, многие из Вас ещё не раз будут отдыхать около водоёмов. Позаботьтесь о своих близких, особенно детях – не оставляйте их без присмотра и не разрешайте одним быть у воды!» - обращается ст. госинспектор Петрова Е.Н.

«Купайтесь только на оборудованных пляжах, в светлое время суток, в безопасные часы, с учётом состояния Вашего здоровья! Ни в коем случае не купайтесь в состоянии алкогольного опьянения! Если взрослые гибнут, в основном по своей халатности, то гибель детей, как правило, на совести их родителей. Будьте осторожны!

В случае беды сразу зовите на помощь очевидцев и звоните по телефонам 01, 101 или 112.»
За детьми у водоёма обязательно должны следить родители

Источник: Новомосковская правда

Об ответственности родителей за нахождение несовершеннолетних детей у водоемов без присмотра, напоминает сегодня помощник прокурора Мария Демидова.

- В связи с течением летнего сезона просим обратить внимание взрослых на то, что большинство несчастных случаев на воде с несовершеннолетними происходит из-за отсутствия родительского контроля либо по причине купания в не предназначенных для этого местах.

Взрослые обязаны не допускать купание детей в неустановленных местах, плавание с использованием не приспособленных для этого средств (предметов). Безопасность детей на водных объектах обеспечивается правильным выбором и оборудованием места купания, систематической разъяснительной работой с детьми о правилах поведения на водных объектах и соблюдении мер предосторожности.

Статьей 5.35 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию. Совершение данного правонарушения влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.

Кроме того, статьей 125 Уголовного Кодекса Российской Федерации предусмотрены меры наказания для лиц, которые заведомо оставили без помощи ребенка, оказавшегося в ситуации, представляющей опасность для его здоровья или жизни, не имеющего возможность самостоятельно справиться с ситуацией в силу различных причин, в том числе и возраста. Это касается тех случаев, когда родитель или иной взрослый имел реальную возможность и был обязан оказать необходимую помощь ребенку, но не сделал этого.
В богородицком лагере «Юность» состоялся урок безопасности

Источник: Богородицкие Вести
В оздоровительном лагере «Юность» Богородицкого района стартовала вторая смена. В оздоровительное учреждение на отдых заехали 127 детей.

Во время летних каникул дети могут здесь беззаботно отдохнуть. Однако, чтобы исключить случаи нештатной ситуации в лагере, сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам регулярно проводят уроки безопасности с ребятами.

Такой урок прошел и во второй смене отдыхающих. Встреча организована для того, чтобы напомнить детям элементарные правила осторожного обращения с огнем и обучить умению правильно действовать в случае возникновения пожара.

Сотрудники МЧС России, волонтеры движения «Пламя» объяснили отдыхающим, что при возникновении пожара, в особенности в местах массового пребывания людей, никогда не нужно поддаваться всеобщей панике, необходимо сохранять спокойствие и постараться покинуть помещение.

С детьми проведена разъяснительная работа по соблюдению правил пожарной безопасности на улице и в помещениях, а также инструктаж о том, как не допустить пожар.

В конце мероприятия волонтеры движения «Пламя» вручили ребятам памятки по правилам безопасного поведения в летний период.
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