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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 08 июля по 09 июля  2022 года
В Тульской области МЧС предупредило, что не ходит по квартирам с предложениями купить оборудование
Источник: ТНС24

Сотрудники Главного управления МЧС России по Тульской области не ходят по квартирам граждан с предложениями приобрести разного рода оборудование. Об этом Тульской службе новостей сообщили в спасательном ведомстве.

Напомним, ранее 77-летняя жительница Новомосковска стала жертвой мошенников, представившихся сотрудниками пожарной инспекции. Они заявили пенсионерке, что в квартире необходимо установить пять газовых анализаторов. В результате их действий женщина лишилась ста тысяч рублей.

«Сотрудники МЧС России не ходят по квартирам, предлагая товары и услуги. Если к вам кто-то пришел под видом специалистов пожарной инспекции и уговаривает приобрести оборудование, то необходимо помнить – это мошенники. Спасательное ведомство не оказывает коммерческих услуг населению, в том числе, не устанавливает разного рода анализаторы. Отдельным категориям граждан на безвозмездной основе оборудуют квартиру пожарными извещателями – речь идет о многодетных и малообеспеченных семьях. Сотрудники МЧС России могут проводить подворовые или поквартирные обходы в целях профилактики пожаров и бытового травматизма. При себе инспекторы имеют ведомственные удостоверения», – рассказал Тульской службе новостей начальник пресс-службы ГУ МЧС России по Тульской области Максим Пряхин.

Веневцам напоминают правила безопасности на водных объектах
Источник: Красное знамя
С наступлением летнего периода каждый человек стремится на речку чтобы поплавать. Но бывает, что обычное купание оборачивается трагедией. Окунуться и поплавать - это хорошо, даже полезно. Иногда мелочи, о которых и дети, и взрослые частенько забывают, могут испортить все удовольствие и привести к непоправимым последствиям.

Администрация муниципального образования Веневский район и Территориальные органы МЧС России по Тульской области напоминают веневцам и гостям города, как сделать свой отдых безопасным, соблюдая простые правила.

Категорически на водных объектах ЗАПРЕЩЕНО:

- купаться в местах, где выставлены щиты с предупреждениями и запрещающими надписями;

- купаться в необорудованных, незнакомых местах;

- заплывать за буйки, обозначающие границы плавания;

- подплывать к моторным, парусным судам, весельным лодкам и другим плавательным средствам;

- прыгать в воду с катеров, лодок, причалов, а также сооружений, не приспособленных для этих целей;

- распивать спиртные напитки, купаться в состоянии алкогольного опьянения;

- приходить с собаками и другими животными;

- оставлять мусор на берегу и в кабинах для переодевания;

- играть с мячом и в спортивные игры в не отведенных для этого местах, нырять в воду с захватом купающихся;

- подавать крики ложной тревоги;

- плавать на средствах, не предназначенных для этого

Хотелось бы отметить, что нарушение требований безопасности людей на водных объектах , где это запрещено, а также заплыв за обозначенные границы плавания в местах купания, прыжки в воду с не приспособленных для этих целей сооружений, моторных, парусных судов, гребных лодок и других плавательных средств - влекут предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от ста до пятисот рублей.

Телефоны вызова экстренных служб: 01; 02; 03; 112

187 подворовых обходов за неделю
Источник: Время и люди
Сотрудниками отдела надзорной деятельности по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам совместно с сотрудниками пожарно-спасательного гарнизона с привлечением старост населенных пунктов в период с 30 июня по 6 июля продолжается профилактическая работа с населением Воловского района.

Ежедневно в целях стабилизации обстановки с пожарами проводятся подворовые обходы, сходы с гражданами, на которых разъясняются требования пожарной безопасности. Особое внимание уделяется профилактике пожаров в многодетных семьях Воловского района, на объектах с круглосуточным пребыванием людей.

В ходе профилактических мероприятий до граждан доводится информация о правилах пожарной безопасности на улице и в быту, о порядке действий при пожаре и в случае других экстренных ситуаций, вручаются памятки и наглядная агитация на противопожарную тематику.

         За истекшую неделю сотрудниками ОНДиПР совместно с работниками администраций, пожарных частей и добровольцами проведено 187 подворовых обходов, в том числе 10 обходов мест проживания граждан, отнесенных к «группе риска», проинструктировано 277 человек, распространено 239 памяток, проведено 2 схода с охватом населения 48 человек.
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