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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 10 по 11 июля  2022 года
День рыбака в Алексине отметили соревнованиями по летнему рыболовству

Источник: Алексинские вести
Это первые такие соревнования с 2019 года. За два года пандемии все соскучились по любимому формату проведения Дня рыбака. 

С утра пораньше на живописном правом берегу Оки собралось несколько десятков человек. Только в качестве участников соревнований зарегистрировалось около 50. А еще были организаторы, судьи, болельщики, сотрудники МЧС, обеспечивающие безопасность присутствующих, и просто отдыхающие на берегу реки. И все наслаждались прекрасными видами на Оку, июльской погодой и… самыми тихими из самых азартных соревнований.

Самому старшему из участников уже 74 года. Александра Николаевна Порошина живет по соседству на улице Рыбной и рыбачит с детства, как ее отец, дед и, видимо, прадеды. За нее пришел поболеть муж – Сергей Сергеевич, кстати, тоже рыбак. А самому младшему участнику соревнований только исполнилось 4 года. Маленький Витя приехал вместе со всей своей большой семьей – папой, мамой, дедушкой, бабушкой и родной тетей. Ему, как и всем участникам, вручили пакет с номером для лова и вымпел на память.

Уже скоро пакеты у всех начали наполняться рыбкой, правда, в основном малой – бычком да уклейкой. Но прелесть этих соревнований именно в том, что шанс на победу есть и у тех, кому повезет меньше всех. Призы предусмотрены и за самую маленькую рыбку, и за самый маленький улов и даже за волю к победе. Всего номинаций 11, и в каждой предусмотрены отличные подарки от спонсоров мероприятия – магазинов «Лиман» и «Рыбачок». Например, за первое место – спальный мешок, за второе – коптильня, за третье – навес. А самому юному рыбаку приготовили в подарок удочку.

Пока участники застыли на берегу в ожидании рыбы своей мечты, организаторы взялись за приготовление ухи, без которой тоже не обходится ни один очный День рыбака в Алексине. Эту важную часть мероприятия спонсировал депутат городского Собрания Сергей Машкин. Уха, приготовленная по классическому рецепту, получилась ароматная и наваристая! А все потому, что приготовлена на природе и для доброй компании!

И вот итоги соревнований подведены. Самый большой улов оказался у Юрия Есипова - 3 кг 400 г.
Как оказать помощь попавшему в беду на воде, рассказывают сотрудники богородицкой службы МЧС

Источник: Богородицкие вести
В связи с произошедшей трагедией на карьере в деревне Кобылинка, сотрудники МЧС еще раз напоминают населению: единственным официально разрешенным пляжем в Богородицке является береговая зона РОСовского пруда в Северном микрорайоне города. Только он фигурирует в перечне пляжей Тульской области.

Перед началом сезона дно пруда было обследовано водолазами и очищено от опасных предметов, на берегу оборудован спасательный пункт, осуществляется дежурство медработника. И если здесь случится ЧП, всегда можно получить своевременную помощь специалистов.

Зачастую оказывается, что, даже соблюдая все правила поведения на воде, можно попасть в беду. Самая распространенная опасность – судороги. Почувствовав, что это произошло, самое главное – не поддаваться панике. Нужно на секунду погрузиться под воду и, распрямив ногу, с силой потянуть на себя ступню за большой палец.

Конечно, может оказаться и так, что у вас на глазах тонет человек. Две первоочередные задачи, стоящие перед вами: безопасное извлечение пострадавшего и вызов скорой медицинской помощи.

Заметив тонущего человека, сразу определите, нет ли под рукой средства, которое можно бросить пострадавшему. Если ничего подходящего не оказалось, к пострадавшему следует добираться вплавь, предварительно ободрив его криком. Подплыв к утопающему, нужно поднырнуть под него и, взяв сзади, транспортировать к берегу.

Следует учесть, что пострадавший, теряющий сознание от недостачи кислорода, может схватить вас и потащить за собой. В этом случае вам необходимо немедленно нырнуть под воду - инстинкт самосохранения заставит его отпустить вас.

Если человек уже погрузился в воду, не прекращайте попыток найти и извлечь его, а затем вернуть к жизни. Это можно сделать даже в том случае, если тонущий пробыл в воде около 6 минут.

Вытащив пострадавшего на берег, осмотрите его рот и нос: они могут быть забиты илом или песком (их нужно прочистить пальцами, повернув голову человека на бок). Затем положите человека животом на свое колено (голову свесить лицом вниз) и, сильно нажав на поясницу, выплесните воду из желудка и дыхательных путей. Все это надо делать быстро, а затем перевернуть пострадавшего на спину и начать искусственное дыхание.

Встаньте на колени слева, максимально запрокиньте голову утонувшего (это очень важно) и, сместив челюсть вниз, раскройте ему рот. Сделайте глубокий вдох, приложите свои губы к губам пострадавшего (через платок или марлю) и с силой выдохните воздух.

Если у утонувшего нет сердцебиения, искусственное дыхание сочетают с непрямым массажем сердца. Для этого одну ладонь положите поперек нижней части грудины (но не на ребра!), другую – поверх первой накрест. Надавите на грудину так, чтобы она прогнулась на 3-5 см и отпустите. Прогибать нужно сильно, толчком, используя вес своего тела. Через каждое вдувание делайте 4-5 надавливаний. Не прекращайте реанимационных действий до прибытия скорой помощи.

Детям и младенцам нельзя делать полный вдох во избежание разрыва легких, а надавливание необходимо производить одной ладонью (детям) или двумя пальцами (младенцам).

В заключение хочется отметить, что бдительность и осторожность на воде никогда не помешают, даже если вы самый лучший пловец с медицинским образованием. Учитесь сами и учите детей во избежание трагедии.
Разводить костер в лесу всегда опасно

Источник: Знамя Узловая
Лесные пожары в большинстве случаев возникают из-за неосторожного обращения с огнём или не соблюдения правил пожарной безопасности во время отдыха в лесу.

Часто в лес приходят люди, не знающие правил поведения в нём. С наступлением теплой погоды число желающих отдохнуть на природе возрастает.

В большинстве случаев причиной лесных пожаров в этот период является беспечное отношение к правилам пожарной безопасности.
Сотрудники МЧС И ОМВД проводят совместные профилактические рейды на водных объектах

Источник: Знамя Узловая
С наступлением жаркой погоды на территории Тульской области участились случаи гибели людей на водоемах. В связи с этим сотрудниками МЧС совместно с сотрудниками ОМВД и работниками администраций муниципальных образований проводятся профилактические рейды, в ходе которых граждан знакомят с правилами поведения на воде, а также убедительно просят быть бдительными, ни в коем случае не оставлять детей без присмотра, обязательно провести с ними беседы по правилам безопасности. Как показывает практика, отсутствие внимания и контроля к несовершеннолетним со стороны взрослых приводит к печальным последствиям. Помните, что вода – опасная стихия, которая не прощает беспечности!

Предлагаем вам ознакомиться с рекомендациями о соблюдении правил поведения и мер безопасности при нахождении на водных объектах в летний период года.

Купаться лучше утром или вечером, когда солнце греет, но нет опасности перегрева. Температура воды должна быть не ниже 18-19 градусов, температура воздуха +20 +25 градусов.

Продолжительность купания зависит от температуры воздуха и воды, от влажности воздуха и силы ветра. Наиболее благоприятные условия купания - ясная безветренная погода, температура воздуха +25 и более градусов.

При длительном пребывании человека в воде и при переохлаждении могут возникнуть судороги. Чаще всего судороги охватывают икроножные мышцы. В этой ситуации нужно сделать глубокий вдох, погрузиться вертикально в воду с головой, выпрямить ноги, осуществить захват руками больших пальцев ног и сильно потянуть на себя. Следует помнить, что работа сведённой мышцей ускоряет исчезновение судорог. Устранив судороги, нужно плыть к берегу, поскольку они могут охватить мышцы снова. Если судороги охватили ноги, и их не удалось ликвидировать, нужно лечь на спину и плыть к берегу, работая руками. Если поражены руки, то работать нужно ногами. Главное в этой ситуации заключается в мобилизации всех сил на выход из создавшегося положения, подавление страха и паники.

Существенное значение имеет и место купания. На официально допущенном к эксплуатации пляже отдых и купание безопаснее всего, поскольку на пляже несут дежурство спасатели и медицинские работники. Находясь в походе или отдыхая на «диком» водоеме, не забывайте об опасностях, которые таит вода. Не купайтесь и не ныряйте в незнакомом месте, не заплывайте далеко.

Лицам, имеющим хронические заболевания, приводящие к опасным состояниям здоровья, сопровождающихся приступами (эпилепсия, диабет, астма, инсульт и другие), купание рекомендуется осуществлять после консультации с врачом и в сопровождении лиц, способных оказать первую помощь при возникновении приступов. Купаться следует в специально оборудованных для этого местах, на пляжах и по возможности вблизи спасательных постов.

Из других правил, которые помогут, как минимум, не испортить отдых, а как максимум, сохранить жизнь:

НЕ выплывать на судовой ход и не приближаться к судам;

НЕ устраивать игр в воде, связанных с захватами;

НЕ плавать на надувных матрасах или камерах (они предназначены для загорания на берегу);

НЕ заходить в воду в состоянии алкогольного опьянения.

Напоминаем, что на территории Узловского района открыт и функционирует один оборудованный для купания водоем – Трестовский пруд.
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