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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 19 по 20 июля  2022 года
Суворовские спасатели проводят профилактическую работу с судоводителями

Источник: Светлый путь
В минувшее воскресенье, 17 июля, инспекторским составом ГИМС ГПС № 3 г. Суворова совместно с помощником прокурора, представителем администрации и зам. начальника ПСЧ-73 был проведён очередной рейд на Оке, Черепетском водохранилище, озере Байкал, карьерах д. Платово, озере Горный и водоёме в д. Балево.

В жаркие дни движение на Черепетском водохранилище почти как на дороге.

Беседуя с судоводителями инспекторы ГИМС обращают внимание на наличие спасательных жилетов. Этот простейший элемент экипировки в случае происшествия на воде может сохранить жизнь человеку, если он оказался за бортом, получил травму. На нарушителей оформляются протоколы.

Некоторые судоводители не заботятся ни о своей безопасности, ни о безопасности пассажиров, не надевают спасательные жилеты, а есть и те, кто позволяет себе сесть в лодку пьяным. Сотрудники ГИМС призывают суворовцев и гостей района не нарушать правила.

«Просим, не забывать о спасательных жилетах и ни в коем случае не употреблять алкоголь перед выходом на воду. В случае беды, спасателя поблизости может не оказаться», - говорит инспектор ГИМС ГПС № 3 г. Суворова Елена Петрова.

За нарушение правил обеспечения безопасности пассажиров с начала навигации инспекторы ГИМС ГПС № 3 выдали 9 постановлений.

«Использование спасательного жилета нужно не инспектору, а прежде всего тем, кто в лодке, ради их же безопасности, даже людям, прекрасно плавающим. Важно, чтобы судовладельцы это понимали», - подытожила Елена Петрова.

В случае происшествия незамедлительно звоните по телефонам «101» или «112».
Лес – это жизнь!

Источник: Заокский вестник
Лесные пожары - горение растительности, стихийно распространяющееся по лесной территории.

Основными причинами возникновения лесного пожаров является деятельность человека, грозовые разряды, самовозгорания торфяной крошки и сельскохозяйственные палы в условиях жаркой погоды или в, так называемый, пожароопасный сезон.

Лесные пожары уничтожают деревья и кустарники, заготовленную в лесу древесину. В результате пожаров снижаются защитные, водоохранные и другие полезные свойства леса, уничтожается фауна, сооружения, а в отдельных случаях и населенные пункты. Кроме того, лесной пожар представляет серьезную опасность для людей и сельскохозяйственных животных.

За нарушения правил пожарной безопасности в сфере лесопользования предусмотрена административная ответственность по статье 8.32 Кодекса об административных правонарушениях: штрафы от полутора тысяч до миллиона рублей – зависит от вида наказываемого лица (физическое, юридическое). При нанесении серьезного ущерба, повлекшего уничтожение лесного покроя предусмотрена уголовная ответственность по статье 261 Уголовного кодекса.

Лес – это жизнь! Не разводите костры в лесу!
Пожарные научили юных дончан правилам безопасности

Источник: Донская газета
Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и городу Донской совместно с сотрудниками Донского пожарно-спасательного гарнизона на регулярной основе проводятся открытые уроки в учреждениях с подрастающим поколением города Донского.
Детям рассказали о соблюдении требований правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов, электропроводки, печного отопления и газового оборудования, о запрете сжигания сухой травянистой растительности и мусора, напомнили правила поведения в случае обнаружения очагов пожара, а также правила поведения на водоемах в летний период.

По окончании мероприятий детям вручили красочные памятки с номерами экстренной помощи, правилами поведения при пожарах и других различных чрезвычайных ситуациях.

В завершении встреч ребята поблагодарили сотрудников МЧС России за интересные и познавательный уроки.

Сотрудники противопожарной охраны отметили 95-летие службы

Источник: Богородицкие вести
18 июля в ОНД и ПР по Богородицкому и Куркинскому районам прошла встреча с ветеранами пожарной охраны Богородицкого района, посвященная 95- летию образования Государственного пожарного надзора.

Поздравить действующих сотрудников и ветеранов пришли представители муниципальных образований и руководители организаций. Были вручены почетные грамоты и благодарности, после проведённого мероприятия организовано чаепитие с ветеранами.

Профилактические мероприятия в образовательных учреждениях

Источник: Донской
Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и городу Донской совместно с сотрудниками Донского пожарно-спасательного гарнизона проводятся открытые уроки в учреждениях с подрастающим поколением г.Донского.
Детям рассказывают о соблюдении требований правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов, электропроводки, печного отопления и газового оборудования, о запрете сжигания сухой травянистой растительности и мусора, напомнили правила поведения в случае обнаружения очагов пожара, а также правила поведения на водоемах в летний период.
По окончании мероприятий детям вручают красочные памятки с номерами экстренной помощи, правилами поведения при пожарах и других различных чрезвычайных ситуациях.

В завершении встреч ребята поблагодарили сотрудников МЧС России за интересные и познавательный уроки.
Уважаемые сотрудники государственного пожарного надзора, коллеги, дорогие ветераны!
Источник: МО Белевского района
 От всей души поздравляю Вас с профессиональным праздником – 95-летием со дня образования органов ГПН.

Профилактика пожаров, пропаганда безопасности жизнедеятельности среди жителей Тульского региона являются приоритетными направлениями деятельности сотрудников ГПН Главного управления МЧС России по Тульской области. Главным результатом вашей работы является устойчивое снижение количества пожаров и человеческих жертв.

Особые слова благодарности хочу выразить ветеранам ведомства, которые заложили основы инспекторской работы и передают молодым специалистам свой бесценный опыт.

Уверен, что грамотные и профессиональные действия сотрудников Государственного пожарного надзора и дальше будут способствовать безопасности наших граждан и сохранению народного богатства.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

Начальник ОНД и ПР по Белевскому району

майор внутренней службы Сергеев Д.М.
В Туле на Упе спасатели вытащили из воды мужчину

Источник: Первый тульский
В Туле мужчина выпал из лодки на реке Упе. Утопающему на помощь вовремя пришли спасатели. Такова легенда учений, которые сегодня, 19 июля, совместно провели сотрудники ГИМС МЧС и федерация водно-моторного спорта Тульской области.
К сожалению, сотрудники МЧС не всегда оказываются рядом. Все водители маломерных судов по закону обязаны прийти на помощь утопающим. Для этого к человеку нужно подплыть против течения и бросить ему специальную верёвку для спасения - конец Александрова. 
Самим водителям маломерных судов на воду нужно обязательно выходить на воду в спасательном жилете. К нему или к руке нужно прикреплять страховку, которая отключит мотор в случае падения человека за борт. Залезать на лодку правильно с кормы, то есть задней части судна.
Нарушение правил безопасности может привести к трагедии. Так, несколько лет назад в Алексине рыбак ставил на Оке сеть, выпал из лодки и запутался. Спустя неделю тело мужчины обнаружили в Подмосковье. Браконьер был без спасательного жилета.
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