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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 20 по 21 июля  2022 года
Человек в воде: как правильно оказать помощь и не утонуть самому
Источник: Первый Тульский
Если заплыл в лодкe на середину реки – нужно держать равновесие. Запрещено прыгать и нырять.  Человек, который неожиданно упал в воду, о помощи попросить не сможет. По опыту бывалых спасателей, нос и рот тонущего заполнены водой, голова ничего не соображает. Не до криков. Касается это даже тех, кто умеет плавать. Так было в Перми, где в минувшие выходные утонула целая семья, которая каталась на лодке. И в Татарстане, где из судна выпал мужчина и тоже погиб. В обеих трагедиях люди были без спасательных жилетов.

Правда, любой жилет не подойдёт. Он должен быть сертифицирован, подходить по весу и размеру. Его обязательно должны надеть все дети и взрослые, если длина судна до 4 метров. Причём не имеет значения, движется оно или стоит. Если судно длиннее – жилет обязателен только во время движения. Все нюансы прописаны в правилах пользования маломерными судами. Там же сказано, что контроль и инструктаж - обязанность  судоводителя. Ему же придётся заплатить штраф 300-500 рублей, в том случае, если жилета на ком-то не окажется. Что делать, если человек не удержался и всё-таки упал в воду. Для спасения людей даже на самой маленькой лодке должен быть конец Александрова или спасательный круг. Средства кидают в воду, чтобы помочь утопающему выбраться. Но этот вариант сработает лишь в том случае, когда на лодке плывут несколько человек. А как выбраться из воды, если вокруг никого.

Лучше теории помогает практика. Потому во время совместных учений МЧС и молодежной общественной организации активисты снимали видеоролик для школьников о безопасности на воде.

Есть ещё несколько правил, которые на водных объектах соблюдать нужно обязательно. Не стоит подходить к воде в состоянии алкогольного опьянения и в незнакомых местах. И по возможности наблюдать за тем, кто плывёт рядом. Вдруг ему будет нужна помощь.

В Новомосковске прокуратура проверила соблюдение правил пожарной безопасности в двух организациях

Источник: ТСН 24
Прокуратура Новомосковска с привлечением сотрудника ОНД и ПР по г. Новомосковску в качестве специалиста инициировала проверку исполнения МБУК «ДК Железнодорожников» и МКУ «Центр непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников» закона о пожарной безопасности, сообщили в пресс-службе регионального ведомства

По результатам обследования установлено, что в помещении МБУК «ДК Железнодорожников» нет противопожарных люков, на стенах путей эвакуации используется горючая отделка, неисправна наружная пожарная лестница, на эвакуационных путях нет освещения, не обеспечено ежегодное проведение испытаний средств для обеспечения пожарной безопасности, на эвакуационных выходах нет возможности их свободного открывания изнутри без ключей, нет доводчиков на дверях, выходящих на лестничную площадку.

В МКУ «Методический центр» не соблюдаются сроки замены огнетушителей, не испытывались средства обеспечения пожарной безопасности.

По итогам проверки прокуратура города примет полный комплексный мер реагирования, устранение выявленных нарушений поставлено на контроль.
Ветеран пожарной службы из Суворова Валерий Савельев награждён почётной грамотой Межрегионального Координационного Совета ветеранов МЧС России

Источник: Светлый путь
В 2022 году Государственному пожарному надзору исполняется 95 лет.

На протяжении 95 лет пожарный надзор является самым главным надзорным органом Государственной противопожарной службы. Это мощная и результативная система предупреждения и профилактики пожаров в России.

Одним из важных юбилейных мероприятий стало чествование ветеранов ГПН, внёсших значительный вклад в становление и развитие Государственного пожарного надзора и обеспечение пожарной безопасности на территории Тулы и Тульской области.

Глава тульского спасательного ведомства Алексей Павлов поблагодарил ветеранов службы за многолетний труд, пожелал долгих лет жизни, крепкого здоровья и благополучия в семьях.

За высокий профессионализм, многолетнюю деятельность и личный вклад в дело совершенствования мероприятий по предупреждению и профилактике чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, активную гражданскую позицию, воспитание подрастающего поколения ветераны МЧС России были награждены ведомственными медалями, орденами и почетными грамотами.

Среди награждённых был и наш земляк Валерий Савельев, который был награждён Почётной грамотой Межрегионального Координационного Совета ветеранов МЧС России.
Госпожнадзор МЧС РФ: 95 лет

Источник: Щекинский химик
В этом году государственному пожарному надзору МЧС России исполнилось 95 лет. Его история началась в 1927 году, когда Всероссийским центральным исполнительным комитетом и Советом народных комиссаров было подписано «Положение об органах Государственного пожарного надзора в РСФСР».

А разработан проект этого положения был на Всероссийском совещании пожарных в мае 1926 года.

С этого момента контроль за соблюдением мер пожарной безопасности в народном хозяйстве был возложен на органы государственного пожарного надзора. Как праздник День создания органов ГПН впервые отмечался в нашей стране в 2007 году.

На всех этапах своего становления пожнадзор решал важные задачи по спасению и сохранению человеческих жизней.

Кроме комплекса мер по профилактике пожаров как в весенне-летний, так и осенне-зимний периоды, сотрудники ГПН участвуют в создании нормативно-правовой базы в области обеспечения пожарной безопасности, проводят большую работу по лицензированию и сертификации противопожарной продукции, повышению культуры безопасного поведения россиян.

На территории муниципального образования Щекино государственный пожарный надзор осуществляет отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Щекинскому, Тепло-Огаревскому, Плавскому и Чернскому районам, в нем трудятся 12 человек.

Инспекторы и дознаватели в любое время дня и ночи выезжают на места пожаров, устанавливая их причины, размер материального ущерба. Все сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы – настоящие профессионалы своего дела.

Сотни профилактических рейдов и проверок, десятки мероприятий по безопасности с подрастающим поколением – таковы ежегодные результаты работы сотрудников ГПН.

Пропаганда правил безопасного поведения – важная составляющая работы органов государственного пожарного надзора.

Коллектив отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Щекинскому, Тепло-Огаревскому, Плавскому и Чернскому районам от всей души поздравляет коллег, ветеранов с профессиональным праздником.
В Веневском районе спасатели провели совместные учения по тушению ландшафтных пожаров

Источник: Красное знамя
В деревне Афанасьево состоялись совместные тренировочные пожарно-тактические учения по организации взаимодействия с гарнизонами соседних областей по тушению ландшафтных пожаров. 

Личный состав пожарно-спасательных частей продемонстрировал практическую отработку тушения различных видов пожаров природного характера, порядок взаимодействия подразделения с противопожарными формированиями других ведомств и оперативными службами района.

По легенде - произошел пожар в лесопосадке в деревне Афанасьево Веневского района.

Прибыв к месту вызова, пожарные расчеты незамедлительно приступили к ликвидации возгорания, приняли меры для предотвращения распространения огня на населенный пункт и хозяйственные постройки, расположенные в опасной близости к очагу природного пожара. 

Руководитель тушения пожара определил решающее направление и вызвал дополнительные силы федеральной противопожарной службы из Московской области. Совместными усилиями условный пожар был локализован и ликвидирован в установленное время.

При подведении итогов пожарно-тактических учений отмечены оперативные, грамотные действия всех взаимодействующих структур. 

В Туле отметили 95-летие Государственного пожарного надзора России

Источник: Правительство ТО
 20 июля в Тульском государственном музее оружия состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к 95-й годовщине со дня создания Государственного пожарного надзора (ГПН).

От имени Губернатора Алексея Дюмина сотрудников подразделений ГПН поздравил его первый заместитель – председатель Правительства Тульской области Валерий Шерин. Он отметил, что за свою долгую историю служба претерпела ряд реформ, но главное в ней неизменно – смелые, мужественные люди, готовые рисковать собой ради других.

«Ваша профессия всегда требует особых знаний, бдительности, умения действовать четко и оперативно. Вы успешно решаете все поставленные задачи и вносите огромный вклад в обеспечение пожарной безопасности в нашем регионе. Спасибо вам за все, что вы делаете», - подчеркнул Валерий Шерин.

Начальник Главного управления МЧС России по Тульской области Алексей Павлов отметил, что за 95 лет Госпожнадзор выстроил надежную систему предупреждения пожаров, защиты общества и государства от чрезвычайных ситуаций, которая слаженно работает на благо жителей региона.

«Результат нашей совместной работы – это сохраненные человеческие жизни, ежегодное снижение материального ущерба. Так, за последние 5 лет количество пожаров снизилось более чем на 10%, гибель и травматизм людей – на 8%, а материальный ущерб – на 12%», - подчеркнул Алексей Павлов.

Он поблагодарил Губернатора Алексея Дюмина и региональное Правительство за огромный вклад в предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности в Тульской области.

Сотрудников ГПН также поздравили первый заместитель председателя Тульской областной Думы Марина Левина и глава администрации Тулы Дмитрий Миляев.

Отличившиеся сотрудники получили региональные и ведомственные награды.
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