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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 28 по 29 июля  2022 года
В целях недопущения детской гибели на пожарах начальником ОНД и ПР по Белевскому району майором внутренней службы Сергеевым Д.М.
Источник: МО Белевского района
В целях недопущения детской гибели на пожарах начальником ОНД и ПР по Белевскому району майором внутренней службы Сергеевым Д.М. на базе ГУ ТО "Комплексный центр социального обслуживания населения №7" проведена беседа с подрастающим поколением. Была доведена информация о номерах для вызова пожарных подразделений, о причинах возникновения пожаров, о действиях при пожаре, показана наглядная агитация на противопожарную тематику.
Ставший интернет-мемом пряник из тульского МЧС сменил внешность
Источник: Первый тульский
ГУ МЧС России по Тульской области провело ребрендинг "Тульского пряника", которого в прошлом году приняли на работу в качестве маскота.

Обновленный пряник вместе с тульскими пожарными будет ежедневно проводить занятия по пожарной безопасности и оказанию первой помощи пострадавшим. На таких занятиях юные туляки учатся работать с квадракоптером, благодаря которому ищут пропавших людей, на специальных манекенах отрабатывают приемы первой помощи пострадавшим и учатся гасить огонь. У каждого ребёнка есть возможность самостоятельно управлять шлангом с большим напором воды. Спасатели показывают и нестандартные решения при пожаре, например, метание в очаг возгорания бутылок с водой.

28 июля сотрудники МЧС приехали в гости к сиротам из ДНР. Наибольшее внимание детей привлекает новый супергерой "Тульский пряник". Теперь он облачен в специальный костюм с коваными защитными элементами каской пожарного. Прежняя ростовая кукла сейчас находится в тульском музее МЧС.

6 августа на Казанской набережной в Туле отметят День пряника. В честь праздника супергерой из МЧС проведет большую викторину. За правильные ответы туляки смогут получить призы.

Напомним, прежний образ "Тульского пряника", представленный летом 2021 года, стал большим хитом в интернете. Фотографии с церемонии вручения маскоту удостоверения стали основой множества мемов. Подборку самых забавных фотожаб можно найти в материале телеканала "Первый Тульский".
В Богородицке состоялись очередные пожарно-тактические учения
Источник: Богородицкие вести
Учения проходили в  здании культурно-информационного телецентра «Спектр». 

Во время учения сотрудниками центра отрабатывались практические действия во взаимодействии с подразделениями пожарной охраны; личным составом подразделений  - действия при тушении пожара в местах наиболее интенсивного горения, основные приёмы и способы подачи огнетушащих средств; произведены совместные действия личного состава и администрации по спасению людей и ликвидации пожара.

По замыслу тренировки пожар произошел в концертном зале в результате короткого замыкания электроприбора. Горение сопровождалось задымлением. Создалась угроза жизни и здоровью людей, находящихся в помещении. Администратор, обнаружив возгорание, сообщил в единую службу спасения. В это же время сотрудники объекта включили систему оповещения о пожаре и приступили к эвакуации людей.

К месту условного пожара прибыли дежурные караулы ПСЧ-68, ПЧ-95. Огнеборцы провели разведку помещений, в результате чего был обнаружен «пострадавший», которого звено газодымозащитной службы с использованием спасательного устройства дыхательного аппарата вывело в безопасную зону и передало сотрудникам скорой помощи.

От МЧС России к учениям было привлечены пять единиц техники и шестнадцать  пожарных.

Все запланированные мероприятия при проведении пожарно-тактических учений были выполнены в полном объеме.  При итоговом разборе поставленных задач особое внимание было обращено на правильность действий персонала телецентра  по решению вопросов эвакуации людей.
Профилактическая работа продолжается
Источник: Время и Люди
Сотрудниками отдела надзорной деятельности по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам совместно с сотрудниками пожарно-спасательного гарнизона с привлечением старост населенных пунктов в период с 21 по 27 июля продолжается профилактическая работа с населением Воловского района. Ежедневно в целях стабилизации обстановки с пожарами сотрудниками отдела совместно с пожарно-спасательным гарнизоном проводятся подворовые обходы, сходы с гражданами, на которых разъясняются требования пожарной безопасности. Особое внимание уделяется профилактике пожаров в многодетных семьях Воловского района, на объектах с круглосуточным пребыванием людей.

В ходе профилактических мероприятий до граждан доводится информация о правилах пожарной безопасности на улице и в быту, о запрете купания в необорудованных местах, о порядке действий при пожаре и в случае других экстренных ситуаций, вручаются памятки и наглядная агитация на противопожарную тематику.

         За истекшую неделю сотрудниками ОНДиПР совместно с работниками администраций, работниками пожарных частей и добровольцами проведено 181 подворовый обход, в том числе 10 обходов мест проживания граждан, отнесенных к «группе риска», проинструктировано 264 человека, распространено 224 памятки, проведено 3 схода.

Дошкольникам рассказывают о пожарной безопасности
Источник: Донская газета
В период школьных каникул сотрудниками ОНД и ПР по Узловскому, Киреевскому районам и г. Донской основная часть профилактической работы с детьми, проводится с воспитанниками детских садов города Донского.

Еженедельно к дошколятам приезжают необычные гости – пожарные. Они в доступной форме рассказывают детям про пожаробезопасное поведение, правилах поведения на водоемах во время купания, что необходимо знать во время отдыха в лесу и как вести себя с незнакомыми людьми.

Эти встречи становятся для детей познавательными и запоминающимися, вызывают интерес и уважение к профессии пожарного.

Многие из ребят хотят после таких встреч стать пожарными и помогать людям при пожарах и других чрезвычайных ситуациях.

Совместная деятельность педагогов дошкольных учреждений и сотрудников МЧС позволяет выработать у дошкольников прочные теоретические знания и стойкие практические навыки безопасного поведения, которые им могут пригодиться в их дальнейшей жизни.

#пожарные #безопасность #дети
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