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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 12 по 13 сентября 2022 года
На территории Веневского района сотрудниками отдела НД и ПР по Веневскому району продолжается профилактическая и разъяснительная работа среди населения по соблюдению требований пожарной безопасности.
Источник: МО Веневского района

На территории Веневского района сотрудниками отдела НД и ПР по Веневскому району продолжается профилактическая и разъяснительная работа среди населения по соблюдению требований пожарной безопасности. В ходе данной работы до населения доводятся основные требования пожарной безопасности с вручением наглядной агитации на противопожарную тематику. За истекшую неделю сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району была проведена пожарно-профилактическая работа в 6 населенных пунктах Веневского района. В ходе проведения пожарно-профилактической работы мерам пожарной безопасности обучено 382 человека.

Граждане будьте бдительны и соблюдайте правила пожарной безопасности!

В случае обнаружения пожара или признаков горения незамедлительно сообщайте в пожарную охрану по телефонам: 01, 8(48745)2-11-01, мобильные телефоны: 101, 112

Кроме того, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району напоминает, что Главное управление МЧС   России по Тульской области оказывает государственные услуги в электронном виде. С перечнем государственных услуг и правилами их оказания можно ознакомится в отделе надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району по адресу: Тульская область, г. Венев, ул. Стрешнева, д. 2 д, или в Главном управлении МЧС России по Тульской области по адресу: г. Тула, ул. Демонстрации, д. 21
Дубенцев призывают не оставлять детей одних
Источник: Наследие
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Суворовскому и Дубенскому районам подготовил памятку для дубенских родителей.

Каждый ребенок должен знать, как вести себя при пожаре:

1. Ребёнок должен знать свой адрес, Ф. И. О. и номер телефона! Выучите эту информацию вместе с ним.

2. Огнеопасные приборы храните в недоступном от ребёнка месте.

3. Показывайте своим примером, что вы выключаете электроприборы, особенно мелкие приборы (утюг, фен, кофеварка, чайник и т. д.)

4. Расскажите, что в деревне или на даче без взрослых нельзя, подходить и включать обогревательные приборы (камины, батареи).

5. Не забывайте напомнить, что «спички – детям не игрушка»!

Ребенок должен знать, что делать, если он видит пламя:

1. Не притрагиваться к огню, а звать на помощь взрослых!

2. Если взрослых нет дома, выйти из квартиры и обратиться за помощью к соседям

3. Не искать укрытия в горящей квартире!

4. Не спускаться на лифте, а бежать вниз по лестнице!

5. Если квартира заперта, не поддаваться панике, а звонить 01 или 112 и звать на помощь соседей!

Родителям нужно постараться не напугать ребёнка, а вызвать у него желание быть внимательным и осторожным.

В случае возникновения пожара немедленно звоните в пожарно-спасательную службу по телефону 01 (сотовая связь 112, 101).

Единый телефон спасения 112

Узловские спасатели показательные занятия по оказанию первой доврачебной помощи
Источник: Узловский район
В рамках реализации Всероссийского проекта "Научись спасать жизнь!" сотрудники 4 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Тульской области на пешеходной зоне Свиридовского пруда провели показательные занятия по оказанию первой доврачебной помощи пострадавшим в различных чрезвычайных ситуациях и показ пожарно-спасательной техники.

Проект «Научись спасать жизнь!», инициирован Центром экстренной психологической помощи МЧС России в начале 2015 года, направлен на мотивацию и обучение населения принципам оказания первой помощи и психологической поддержки.

Основная его идея заключается в том, что любой человек, не имеющий специального образования, может в экстремальной ситуации спасти жизнь пострадавшего человека до приезда специалистов.

Чрезвычайная ситуация или экстремальное событие может случиться с любым, и в первые минуты, как правило, рядом оказываются совсем не спасатели или врачи, а самые обычные люди – друзья, знакомые, очевидцы.

Первая помощь и психологическая поддержка – это вид помощи, оказываемый на месте происшествия при травмах и неотложных состояниях лицами, не имеющими специального медицинского образования, до прибытия бригады скорой медицинской помощи.

При травмах и клинической смерти, вызванной остановкой сердца, оказание первой помощи, включая проведение сердечно-легочной реанимации, в ряде случаев способно сохранить жизнь и здоровье пострадавших. Первая помощь направлена на проведение мероприятий, позволяющих поддержать основные функции организма в критический для него момент и сохранить жизнь. Она подразумевает проведение только тех мероприятий, без которых жизнь пострадавшего остается под угрозой. В сложных ситуациях – будь то происшествие или чрезвычайная ситуация – пострадавший и очевидцы события могут испытывать острые стрессовые реакции, что может помешать оказанию первой помощи. Именно поэтому в рамках проекта «Научись спасать жизнь!» проводится обучение не только первой помощи, но и оказанию психологической поддержки.
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