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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 13 по 14 сентября 2022 года
Ефремовцам напоминают о правилах использования отопительных приборов

Источник: Заря Ефремов
Наступила осень, а вместе с ней пришли и холода. Отопительный же сезон еще начался и люди согреваются с помощью различных приборов, неправильное использование которых может быть опасно для жизни.

Во избежание таких ситуаций, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам напоминает ефремовцам о правилах использования отопительных приборов.

- выключайте отопительные приборы, прежде чем выйти из комнаты или лечь спать;


- не оставляйте без присмотра топящиеся печи, не поручайте надзор за ними детям;


- не эксплуатируйте печи без предтопочного листа;


- разжигайте печь при помощи бумаги или бересты, ни в коем случае не используйте бензин, керосин и другие горючие жидкости;


- не топите печи с открытыми дверцами и не сушите на них одежду;


- не используйте газовые плиты для обогрева помещений и сушки белья, а также не оставляйте их без присмотра;


- не перегружайте электрические сети электроприборами;


- при покупке электрических отопительных приборов отдавайте предпочтения тем, которые оснащены функцией автоматического отключения;


- отопительные приборы должны находиться на расстоянии не менее 1 метра от воспламеняющихся предметов, таких как постельное белье, мебель;


- не используйте электрические приборы в ванных и других комнатах, где существует опасность контакта с водой.

Какие услуги можно получить в ГУ МЧС России по Тульской области?

Источник: газета Тула
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы города Тулы (по Центральному округу) информирует.

Главное управление МЧС России по Тульской области оказывает семь государственных услуг:

· согласование специальных технических условий для объектов, в отношении которых отсутствуют требования пожарной безопасности (приказ МЧС России от 28.11.2011 № 710);

· прием и учет копий заключений о независимой оценке пожарного риска (приказ МЧС России от 29.07. 2015 № 405);

· предоставление информации о присвоенной (об изменении ранее присвоенной) категории риска объекту в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера и пожарной безопасности (приказ МЧС России от 14.12.2018 № 600);

· лицензирование деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений (приказ МЧС России от 28.05.2012 № 291);

· лицензирование деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры (приказ МЧС России от 24.08.2015 № 473);

· прием и учет уведомлений о начале осуществления юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями отдельных видов деятельности в сфере производства пожарно-технической продукции (приказ МЧС России от 26.09.2017 № 399). Важно: в электронном виде не предоставляется;

· регистрация декларации пожарной безопасности (приказ МЧС России от 16.03.2020 № 171).

Для получения государственных услуг в электронном виде можно воспользоваться порталом госуслуг.

В Тульской области прошли учения для подготовки к отопительному сезону

Источник: Аргументы и факты Тула
В Тульской области для подготовки к отопительному сезону прошли учения по ликвидации аварии условной аварии на энергосистемах. Об этом сообщает региональное МЧС.

Так, по сценарию, из-за низких температур в регионе аварийно отключили линии электропередач 110 кВ с повреждением оборудования подстанции 220 кВ. Отключения коснулись социально занчимых потребителей, а также медучреждения, детские сады, котельные и канализационные насосные станции.

Следуя командам диспетчера, персонал электроэнергетики вовремя осмотрел и вывел в ремонт поврежденное оборудование. Также социально значимые объекты были своевременно обеспечены электричеством из резервных источников питания.
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