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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 15 по 16 сентября 2022 года
В целях недопущения детской гибели на пожарах начальником ОНД и ПР по Белевскому району майором внутренней службы Сергеевым Д.М
Источник: МО Белевского района
В целях недопущения детской гибели на пожарах начальником ОНД и ПР по Белевскому району майором внутренней службы Сергеевым Д.М. на базе ГУ ТО "Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних № 2" проведена беседа с подрастающим поколением. Была доведена информация о номерах для вызова пожарных подразделений, о причинах возникновения пожаров, о действиях при пожаре, показана наглядная агитация на противопожарную тематику.
Памятка по правилам поведения в зимний отопительный период
Источник: МО Киреевского района

Чтобы избежать пожаров и возгораний в осенне-зимний отопительный период необходимо соблюдать простые правила. Правила использования электробытовых приборов Требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электротехнических и теплогенерирующих устройств, соблюдение которых позволит максимально обезопасить себя от риска возникновения пожара.

При эксплуатации действующих электроустановок запрещается: использовать приемники электрической энергии (электроприемники) в условиях, не соответствующих требованиям инструкций организаций-изготовителей, или приемники, имеющие неисправности, которые в соответствии с инструкцией по эксплуатации могут привести к пожару, а также эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией;

• пользоваться поврежденными розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями;

• обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;

• пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, без подставок из негорючих теплоизоляционных материалов, исключающих опасность возникновения пожара;

• применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы, использовать некалиброванные, плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;

• размещать (складировать) у электрощитов, электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие (в том числе легковоспламеняющиеся) вещества и материалы. Запрещается эксплуатация электронагревательных приборов при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией.

В Новомосковске впервые прошли соревнования «Вертикальный вызов»
Источник: Новомосковск сегодня
Команда молодежки ОНФ совместно с Главным управлением МЧС России по Тульской области при поддержке администрации г. Новомосковск провели соревнования «Вертикальный вызов» среди студентов средних специальных и высших учебных заведений города.

Среди своих сотрудников Главное управление МЧС России Тульской области такие соревнования проводит второй год подряд. А на днях оно впервые было проведено среди студентов Новомосковска.

Для участников мероприятия был организован смотр сил и средств Главного управления МЧС России по Тульской области, мастер-класс по оказанию первой помощи. Завершилось мероприятие восхождением участников на время на 9 этаж в полной экипировке огнеборца.

В соревнованиях приняли участие 5 команд из пяти учебных заведений. По итогам состязания первое место заняли студенты Новомосковского юридического колледжа, второй стала команда училища олимпийского резерва, на третьем месте - студенты НИ РХТУ.       

- «Вертикальный вызов» - это принципиально новый формат спортивных соревнований, призванный обратить внимание населения на важность спасательного дела, продемонстрировать невероятно трудные испытания, с которыми каждый день сталкиваются огнеборцы. У нас в планах проводить подобные мероприятия чаще, усложняя программу и выводить их на региональный уровень - прокомментировал координатор команды Молодёжки ОНФ по Тульской области Артур Новиков.

- Все участники показали очень достойный результат, хорошую физическую подготовку. Радует, что у нас растёт такая молодёжь, очень надеюсь, что по окончании учебного заведения парни пополнят наши ряды - прокомментировал начальник пожарно-спасательного гарнизона Новомосковска майор внутренней службы Владимир Князев.
Как алексинцам защититься от короткого замыкания
Источник: Алексинские вести

С наступлением холодной погоды возрастает количество пожаров в жилых домах. Самые распространенные их причины – нарушение правил эксплуатации электрооборудования и электронагревательных приборов.

Какие правила необходимо соблюдать, чтобы избежать беды? Рассказывают сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Алексинскому и Заокскому районам ГУ МЧС России по Тульской области.

Монтаж и ремонт электропроводки и электроприборов производите только с помощью квалифицированных специалистов.

Для защиты электросетей от короткого замыкания и перегрузок применяйте предохранители только заводского изготовления.

Электроприборы включайте в электросеть только при помощи штепсельных соединений заводского изготовления.

Электроутюги, электроплитки, электрочайники и другие электронагревательные приборы устанавливайте на несгораемые подставки и размещайте их подальше от мебели, ковров, штор и других сгораемых материалов.

В случае нагревания электророзетки, электровилки, искрения или короткого замыкания электропроводки или электроприборов немедленно отключите их и организуйте ремонт с помощью специалиста.

Не применяйте для обогрева помещений самодельные электрообогреватели!

Не закрывайте электрические лампы люстр, бра, настольных электроламп и других светильников бумагой, тканями и другими сгораемыми материалами.

Не сушите одежду и другие сгораемые материалы над электронагревательными приборами.

Не оставляйте без присмотра включенные в электросеть электрические приборы.

Не допускайте эксплуатацию электропроводки с поврежденной или ветхой изоляцией.

Правила пожарной безопасности в осенне-зимний период
Источник: Заокский вестник
Множество пожаров в осенне-зимний период происходит из-за нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Одной из основных причин их возникновения зачастую является короткое замыкание.

При коротком замыкании резко и многократно возрастает сила тока, протекающего в цепи, что приводит к значительному тепловыделению, и, как следствие, возможно расплавление электрических проводов, с последующим возникновением возгорания и распространением пожара.

В целях недопущения возникновения пожаров в осенне-зимнем периоде необходимо помнить и выполнять основные требования:

- уходя из дома выключать электроприборы;

- быть аккуратными при использовании электрообогревателей. Одежда, шторы и другие легковоспламеняемые вещи должны находиться не ближе метра от электрообогревателя;

- при появлении  неисправности или неполадки электроприбора  необходимо отключить его и вызвать специалиста (электрика);

- при использовании в помещениях временной электропроводки или удлинителей не допускать защемление их дверью, прокладку под коврами и другими покрытиями. Не ставить на провода тяжелые предметы (например, мебель), иначе элек-троприбор может перегреться и стать причиной пожара.

Не допускается:

- пользоваться неисправными розетками, вилками, выключателями;

- использование электроприборов при повреждении или износе шнура питания или вилки;

- использование приборов, которые бьются током, перегреваются, искрят или дымят;

- сушка вещей на обогревателях;

- использовать самодельные нагревательные приборы;

- включение в одну сетевую розетку несколько мощных  электроприборов;

- загораживание  вентиляционных отверстий электроприборов.

Запомните! Если произошло возгорание электроприбора, ни в коем случае не  заливайте возгорание электроприборов водой, если они не отключены от электричества.

Не разрешайте детям играть с электроприборами, объясните им - чем могут грозить подобные игры.  

Помните! Безопасность Вашей жизни и близких Вам людей зависит от вашей осторожности и внимательности!
Киреевчанам рассказали о правилах пожарной безопасности в жилых домах
Источник: Маяк Киреевского района
Ежегодно около 80% всех пожаров происходит в жилых домах. Имуществу граждан причиняется невосполнимый ущерб. Нередко пожары в квартирах приводят к гибели людей.

В случае пожара в квартире

• немедленно сообщите об этом по телефону в пожарную охрану по номерам телефонов:

• со стационарного телефона – 101, 01;

• с мобильного телефона – 112. При этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию;

• выведите из квартиры детей и престарелых, сообщите о пожаре соседям;

• если это не опасно, постарайтесь потушить пожар подручными средствами (водой, мокрой тканью);

• отключите электроэнергию электрорубильником (автоматом) в квартирном щитке;

• отключите подачу газа;

• во избежание притока воздуха к очагу пожара воздерживайтесь от открывания окон и дверей;

• если ликвидировать очаг пожара своими силами невозможно, немедленно покиньте квартиру, плотно прикрыв за собой дверь. Ни в коем случае не пользуйтесь лифтом – это смертельно опасно!

• прибывшему пожарному караулу сообщите об оставшихся в помещении людях;

• при невозможности эвакуации из квартиры выйдите на балкон и криками о пожаре привлекайте внимание прохожих и пожарных. Вывесите наружу одеяло, простыню или покрывало – это общепринятое обозначение призыва о помощи. Если с улицы в помещение проникает дым, закройте окно, оставив снаружи вывешенную простыню, стойте возле окна.

Помните, что всякий брошенный окурок или спичка может вызвать пожар. Избегайте курить в постели: именно по этой причине чаще всего происходят пожары и гибнут люди.

Если у вас дома ветхая электропроводка, повреждены электророзетки – не ждите, когда вспыхнет пожар, вызывайте электромонтера. Для защиты электросетей от коротких замыканий и перегрузок применяйте предохранители только промышленного изготовления. Не оставляйте включенный телевизор без присмотра и не допускайте малолетних детей к самостоятельному просмотру передач. Выключая телевизор тумблером на панели, выньте также вилку шнура из розетки.

Не применяйте открытый огонь для проверки утечки газа – это неминуемо вызовет взрыв; используйте для этой цели мыльный раствор. Не оставляйте без присмотра включенные газовые приборы. Не допускайте к ним малолетних детей. Помните, что сушить белье над газовой плитой опасно: оно может загореться.

Не топите неисправную печь или камин. Не применяйте для растопки легковоспламеняющиеся жидкости. Дымоход не должен иметь трещин – это может привести к пожару.

При пользовании предметами бытовой химии соблюдайте осторожность. Большая часть их огнеопасна.

Не оставляйте малолетних детей в квартире одних, не храните в доступных местах спички, зажигалки и другие огнеопасные предметы.

Выходя из своего дома, проверьте – все ли вы сделали, чтобы предупредить пожар?

Убедитесь при осмотре, что все электрические приборы, компьютеры, аудио- и видеотехника отключены от розеток.

Не полагайтесь на «режим ожидания» аудио- и видеоаппаратов.

Проверьте, перекрыта ли подача газа на плите и магистрали.

Помните, что выброшенные из окон окурки часто заносит ветром в открытые окна и на балконы соседних квартир. Закройте окна и форточки вашей квартиры и не храните на не застекленных балконах горючее имущество.

При возникновении пожара ваш главный враг – время. Каждая секунда может стоить вам и вашим родственникам, соседям жизни!

как можно ближе к полу.

Граждане! Соблюдайте правила пожарной безопасности в жилых домах. Этим вы сохраните свою жизнь, жилище и имущество.

Основные причины гибели людей при пожарах
Источник: Вперед Куркинского района
Как показывает статистика, что более 80 % пожаров происходит в жилье. За последнее время в Тульской области участились пожары в многоэтажных жилых домах.

ПРИЧИНЫ:

* игры детей, оставленных без присмотра, со спичками и электроприборами;

* курение в постели, особенно в нетрезвом состоянии;

* неосторожное обращение с огнем (разогревание красок и мастик, сушка белья над плитой и т. п.);

* размещение электроприборов и ламп близко к шторам, обоям и деревянным конструкциям;

* одновременное включение в одну розетку большого числа электроприборов (не увлекайтесь тройником, так как суммарная мощность проводки рассчитана на 1,5 кВт);

* короткое замыкание электропроводов (если они намокли, скручены, прибиты гвоздями или проклеены обоями);

Основными причинами гибели и травматизма людей при пожарах является банальное незнание своих действий при возникновении ЧС. Так необходимо знать элементарные действия в случае возникновения пожара:

* Немедленно вызовите пожарных сами или через соседей. Сообщите о пожаре соседям по этажу, попросите их вывести в безопасное место детей и престарелых, а также предупредить о пожаре жильцов других этажей.

* Не дожидаясь прибытия пожарных, начинайте с помощью соседей тушить пожар подручными средствами (огнетушителем, плотной мокрой тканью, водой от внутренних пожарных кранов на лестничных площадках). При опасности поражения электрическим током отключите электроэнергию в квартире (автомат с выключателем — в щитке на лестничной площадке). Помните: легковоспламеняющиеся жидкости тушить водой неэффективно. Лучше всего пользоваться огнетушителем, а при его отсутствии мокрой тканью, песком, даже землей из цветочного горшка. Не открывайте окна и двери во избежание притока воздуха к очагу пожара, не разбивайте стекол. Но если необходимо открыть или выбить дверь в горящую комнату, прикройте руками лицо, стойте сбоку от дверного проема, чтобы вас не обожгло вырвавшимся пламенем.

* Если ликвидировать очаг горения своими силами не представляется возможным, немедленно покиньте квартиру, плотно прикрыв за собой дверь. С помощью соседей поливайте дверь снаружи водой, чтобы предотвратить распространение огня по площадке. Организуйте встречу пожарных подразделений, укажите очаг пожара и сообщите им о наличии людей в горящей квартире. При невозможности эвакуации из квартиры через лестничные марши то выйдите на балкон, плотно закройте за собой дверь и криками или любым другим способом привлекайте внимание прохожих и пожарных. Не пытайтесь самостоятельно перебраться на соседний балкон — это опасно!

ОНД и ПР по Богородицкому

и Куркинскому районам

Будьте осторожны при использовании электроприборов
Источник: Щекинский вестник
Наступившая осень принесла с собой резкое снижение температуры воздуха. Поэтому люди сейчас активно используют различные обогревательные приборы, что при несоблюдении требований пожарной безопасности может привести к трагедии, сообщает Главное управление МЧС России по Тульской области.

Основной причиной возникновения пожаров в жилом секторе является человек.

Несоблюдение жителями требований безопасности при эксплуатации печного отопления, газового оборудования и электроприборов, разведении костров, а также неосторожность при курении неизбежно приводят к возникновению пожара в домах.

По всей территории Тульской области сотрудники государственного пожарного надзора проводят усиленную профилактическую работу с населением по недопущению пожаров в быту в осенний период.

В ходе встреч с населением спасатели напоминают о требованиях пожарной безопасности, в том числе при использовании приборов для обогрева жилища, рекомендуют родителям не оставлять детей без присмотра.

В частном секторе сотрудники МЧС разъясняют людям требования пожарной безопасности не только в домах, но и на приусадебных участках.

Главное управление МЧС России по Тульской области обращается к гражданам: в случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните по телефону «01» (с сотовых телефонов – 101, 112).
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