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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 24 по 25 сентября 2022 года
В Липках прошло тренировочное пожарно-тактическое учение
Источник: Маяк Киреевск
Сотрудники Киреевского пожарно-спасательного гарнизона Главного управления МЧС России по Тульской области провели пожарные учения в здании Липковского отделения Болоховского машиностроительного техникума.

По замыслу тренировки, в результате короткого замыкания электропроводки в учебном классе на втором этаже возник пожар, возможно распространение горения в коридор и чердачное помещение. Задымление распространяется по коридору и помещениям. Создается опасность для людей, находящихся в здании.

После поступления сообщения о пожаре к месту возникновения условного возгорания незамедлительно были направлены силы и средства ближайших пожарно-спасательных подразделений по повышенному рангу вызова. Прибывшие огнеборцы провели разведку в аппаратах для защиты органов дыхания в составе звена газодымозащитной службы по поиску пострадавших. Проведя разведку помещения, спасатели обнаружили пострадавшего, которого с помощью спасательного устройства вывели из здания. Условное возгорание было ликвидировано в кратчайшие сроки, благодаря профессиональным и слаженным действиям спасателей.

В ходе проводимого мероприятия личный состав пожарно-спасательных подразделений Главного управления МЧС России по Тульской области и персонал учреждения совершенствовали навыки по решению вопросов эвакуации, недопущению дальнейшего распространения пожара и созданию благоприятных условий для его ликвидации.
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