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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 08 по 09 октября 2022 года
Веневцев призывают помнить о безопасности при рыбалке в осенний период
Источник: Красное знамя
Сегодня немало рыбацкого народу ловит рыбу с лодок и катеров - на спиннинг или другие снасти. Это очень удобно, эффективно, но безопасно, только в случае выполнения ряда усилий.

«Правила должны знать все. Некоторые приобретя документы, на право управления катером, не вникают в то, какую опасность для других людей на воде и рыболовов, а летом просто купающихся, представляет глиссирующая на большой скорости лодка. Это господа купили себе катер с мощным мотором и сразу начинают с бешеных гонок на воде. А проблемы безопасности окружающих - побоку», - рассказал Юрий Городничев, старший государственный инспектор Новомосковского ИУ №2 ГИМС.

Ознакомиться с «Правилами плавания по внутренним водным путям РФ» необходимо каждому, можно это сделать в Интернете.

Спасательный жилет

Спасжилет необходим и обязателен для любого в лодке - все об этом знают, но мало кто его надевает: он сковывает движения, мешает ловить рыбу и грести, а иногда в нем попросту жарко. Осенью и зимой проблема усугубляется - ведь на рыболове надето столько теплой  объемной одежды плюс тяжелая обувь, что при намокании всего этого ни один обычный спасжилет уже на воде не  удержит, и тогда необходим уже «осенний» жилет в два раза большего объема. Тем не менее, всем, находящимся на борту, необходимо иметь спасжилеты надетыми на себя, а не лежащими в лодке и заваленными другими вещами. 

К слову, многие рыбацкие жилеты, продающиеся у нас, сшиты неправильно. Поэтому практичный человек до выхода на воду должен испытать его. Гарантии дает, к примеру, военный надувной жилет.

Нож, спички, телефон. На поясе каждого рыболова должен висеть острый нож в чехле, он поможет в критических ситуациях - например, при  запутывании в сетях или  веревках после падения в воду. В карманах спасжилета рыболова в непромокаемых пакетах ( или термомешках) должны находиться спички, заряженные телефоны или рации. При длительных передвижениях по воде о маршруте и сроках возвращения надо обязательно сообщить людям, оставшимся на берегу.
В щекинской деревне мужчина оказался в глубоком колодце
Источник: Щекино слухи (ВКонтакте)

Вчера, 6 октября, в деревне Русиновка Щекинского района на приусадебном участке мужчина после проведения ремонтных работ в колодце не смог самостоятельно выбраться.

Спасателей к месту ЧП вызвала его супруга. К месту происшествия незамедлительно была направлена оперативная группа Щекинского пожарно-спасательного гарнизона и поисково-спасательная служба Тульской области.

Специалисты подняли мужчину на поверхность. Медицинская помощь ему не понадобилась.

В регионе определили лучшего водителя пожарной машины
Источник: Просто пожарный (ВКонтакте)

6 октября в рамках совершенствования профессиональных знаний и мастерства водителей был проведен смотр-конкурс на звание лучшего водителя пожарного автомобиля. Целью состязания стало повышение уровня мастерства вождения пожарной техники, стоящей на вооружении тульских огнеборцев. Критериями оценки водительского состава являются идеальное знание правил дорожного движения, быстрое и четкое выполнение поставленных задач.

В рамках мероприятия водители прошли тестирование на теоретические знания правил дорожного движения в экзаменационном зале технической школы имени Т.П. Тихмянова ДОСААФ России, а затем практическую часть - маневрирование на площадке технической школы имени Т.П. Тихмянова ДОСААФ России.

Маневрирование проводилось на пожарном автомобиле. В программу входили упражнения на скорость и точность вождения. По требованиям смотр - конкурса каждый участник должен был выполнить все упражнения в указанной последовательности и пройти всю дистанцию.

По результатам конкурса лучшим признан старший водитель пожарно-спасательной части №1 Николай Тимохин. Победитель конкурса номинирован на доску почета Главного управления МЧС России по Тульской области в номинации «Лучший водитель Главного управления», а призеры смотра-конкурса награждены почетными грамотами регионального спасательного ведомства.
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