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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 18 по 19 октября 2022 года
Профилактическая работа с подрастающим поколением

Источник: Время и люди
Сотрудники отдела надзорной деятельности по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам продолжают проводить профилактическую работу с подрастающим поколением.

17 октября Евгений Резаков посетил Станционную школу, где провел занятия с учениками 1 и 4 классов. Ребятам рассказали о правилах безопасного поведения в школе, дома, в местах массового пребывания людей, на природе. Ученики узнали о едином телефоне службы спасения «112», о том как вызывать экстренные службы с домашнего и сотового телефона, как не потеряться в большом торговом центре, как правильно пользоваться обогревателями.

В конце ребята активно отвечали на вопросы по теме занятия, а также задавали свои. Такие встречи давно стали регулярными в школах Воловского района и дают свои плоды. Дети с самого раннего возраста приучаются к культуре безопасного поведения.
В Веневе продолжается противопожарная профилактика

Источник: Красное знамя
На территории Веневского района сотрудниками отдела НД и ПР по Веневскому району продолжается профилактическая и разъяснительная работа среди населения по соблюдению требований пожарной безопасности. В ходе данной работы до населения доводятся основные требования пожарной безопасности с вручением наглядной агитации на противопожарную тематику.

Так за истекшую неделю сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району была проведена пожарно-профилактическая работа в 6 населенных пунктах Веневского района. В ходе проведения пожарно-профилактической работы мерам пожарной безопасности обучено 392 человека.

 Граждане будьте бдительны и соблюдайте правила пожарной безопасности!

В случае обнаружения пожара или признаков горения незамедлительно сообщайте в пожарную охрану по телефонам: 01, 8(48745)2-11-01, мобильные телефоны: 101, 112.

Кроме того, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району напоминает, что Главное управление МЧС России по Тульской области оказывает государственные услуги в электронном виде. С перечнем государственных услуг и правилами их оказания можно ознакомится в отделе надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району по адресу: Тульская область, г. Венев, ул. Стрешнева, д. 2 д, или в Главном управлении МЧС России по Тульской области по адресу: г. Тула, ул. Демонстрации, д. 21.
Куркинцы! Помните о правилах пожарной безопасности

Источник: Вперед
Ежегодно в осенний период с понижением температуры воздуха фиксируется увеличение количества пожаров, связанных с использованием электроприборов и отопительного оборудования. В связи с понижением температуры воздуха Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам обращает внимание населения на усиление мер пожарной безопасности в жилом секторе.

Осень – это не только дождь и холод, но и время, когда необходимо внимательнее относиться к пожарной безопасности и помнить о том, что пожар намного легче предупредить, чем его потом потушить. Требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электротехнических и теплогенерирующих устройств, соблюдение которых позволит максимально обезопасить себя от риска возникновения пожара.

Несмотря на то, что сегодня все больше используются системы центрального отопления, печное отопление по-прежнему остается пожароопасным. Всем жителям, дома которых отапливаются печами, следует помнить, что это не только источник тела, но и возможность появления пожара. Неосторожное обращение с огнем, сушка дров, сгораемых материалов и нарушение других правил пожарной безопасности при эксплуатации печей также приводят к возникновению пожаров.

При использовании печей:

1. Не допускайте эксплуатацию печей с наличием в них трещин и разрушений.

2. Очистка дымоходов и печей от сажи должна производиться не реже одного раза в три месяца.

3. Не оставляйте без присмотра топящиеся печи и не поручайте надзор за ними малолетним детям.

Понижение температуры воздуха приводит к тому, что начинают использоваться дополнительные источники тепла: камины, рефлекторы, калориферы, а иногда и самодельные электронагреватели. Опасность такого обогревателя заключается в том, что любой дополнительный источник потребления электроэнергии – это дополнительная нагрузка на электропроводку.

Чтобы не случился пожар в вашем доме, используйте обогреватели только заводского изготовления и обязательно с терморегулятором.

Электрообогреватель необходимо располагать на безопасном расстоянии от занавесок или мебели.

Ни в коем случае не оставляйте включенным обогреватель без присмотра, тем более на всю ночь. Не используйте их для сушки вещей.

Часто пожары возникают из-за использования самодельных обогревательных приборов, особенно большой мощности, на которую обычно не рассчитана электросеть дома.

Не используйте самодельные электрообогреватели.

Если при включении электроприбора в комнате становится чуть темнее – это признак того, что ваша электрическая сеть перегружена. Частое перегорание предохранителей может говорить о перегрузках в сети. В этом случае необходимо вызвать электрика.

При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышенная температура) надо незамедлительно сообщить по телефонам «01» или «101», при этом назвать адрес объекта, место возникновения пожара. Одновременно принять возможные меры к спасению людей, имущества и ликвидация пожара имеющимися первичными средствами пожаротушения, организовать встречу пожарных подразделений. При тушении пожара категорически нельзя бить в окнах стекла и открывать все двери, так как это приводит к дополнительному притоку кислорода и способствует развитию пожара. Если помещение, в котором произошел пожар, сильно задымлено, то покидать помещение необходимо как можно ниже пригнувшись к полу. При эвакуации из задымленного помещения можно использовать мокрые материи, закрывающие лицо.
Заблудившихся грибников ищут с помощью беспилотников

Источник: Белевская правда
Пик заблудившихся людей приходится на грибной сезон. В данный период на территории Тульской области в лесах практически ежедневно кто-то теряется.

За неделю в нашем регионе была оказана помощь 17 заблудившимся грибникам. Больше всего потерявшихся пришлось на Веневский район и городской округ Тулы.

Для проведения поисковых мероприятий привлекается личный состав пожарно-спасательных гарнизонов на спецтехнике, а также группа беспилотных летательных аппаратов (БПЛА). Использование «беспилотников» позволяет проводить детальные съемки с получением точных данных. Тепловизор установленный на БПЛА позволяет вести наблюдение даже в условиях ограниченной видимости и в темное время суток.

Благодаря совместным действиям с другими ведомствами и добровольцами все потерявшиеся грибники были найдены.

Правила для всех, кто собирается в лес за грибами:

1.    Обязательно предупредите кого-то из родных и близких, куда, когда и на какую продолжительность пребывания  вы отправляетесь.

2.    Возьмите с собой заряженный телефон, воду, компактный острый нож и минимальный набор медицинских средств первой необходимости.

3.    Во время похода в лес лучше надеть яркую одежду, хотя бы жилеты, для того, чтобы не упустить друг друга из вида, а спасателям заметить потерявшегося.

Если вы заблудились первое и самое основное правило – не паниковать! Нужно постараться взять себя в руки и хорошо подумать, вспомнить, что вы в последний раз проходили, какие ориентиры могли бы вам помочь сориентироваться на местности. Это могут быть просеки, линии электропередач, поля.

Лучше всего попытаться позвонить в службу спасения по номеру 112. Помните, что можно дозвониться, даже если отсутствует сотовая связь.
Сотрудник МЧС из Тулы не поддался на уговоры друзей и отправился добровольцем на СВО

Источник: Московский комсомолец
Командир отделения 73 пожарно-спасательной части Станислав Коротков отправился добровольцем на спецоперацию. Он пополнит ряды Вооруженных Сил России. Станислав говорит, что с начала СВО он следил за ее обстановкой.

«Я патриот, потому и принял решение участвовать в спецоперации», - комментирует Станислав. Он говорит, что его семья отнеслась к этому решению с пониманием. «А вот друзья пытались отговорить», - рассказывает Станислав, подчеркивая, что в своей решении уверен и менять его не будет.

Станислав Коротков, по словам его коллег, является грамотным специалистом, надежным товарищем и лучшим командиром отделения.
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