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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 27 по 28 октября 2022 года
Государственный инспектор ОНД и Пр по Одоевскому и Арсеньевскому районам Сафарян Мхитар Арсенович провел беседу в МКОУ "Стрелецкая основная общеобразовательная школа"

Источник: МО Одоевский район
Как избежать пожара в школе:

1. Необходимо всему персоналу образовательных учреждений и учащимся соблюдать правила пожарной безопасности.
2. Необходимо следить за тем, чтобы на территории школы не скапливались различные горючие отходы (мусор, старые парты, столы, стулья, сухие листья и т.д.). При пожаре этот легкогорючий мусор будет способствовать распространению горения на школьные постройки.
Иногда после очистки примыкающей к школе территории от опавших сухих листьев их сгребают в кучи. Раньше их сжигали, что вело к пожароопасной ситуации: тлеющие листья ветром могло занести на кровлю здания или в слуховые окна, с образованием очагов горения. В соответствии с законодательством сжигание листвы и мусора запрещено, т.к. помимо создания пожароопасной ситуации это ведет к повышению углекислого газа в воздушной среде, усилению парникового эффекта и глобальному потеплению.

2. Не менее важно осуществлять контроль за состоянием дорог, проездов и подъездов к школьным зданиям, следить за тем, чтобы они не загромождались автотранспортом, а в зимнее время регулярно очищались от снежных заносов и льда. Делается это для того, чтобы пожарные автомобили имели возможность беспрепятственно проехать на территорию школы.
3. Если пожар принял большие размеры, пожарные используют местные водоисточники: водоемы, пруды, резервуары, водопроводы с сетью пожарных гидрантов. За этими водоисточниками должен быть обеспечен соответствующий досмотр и уход.
Необходимо следить, чтобы крышки смотровых колодцев подземных пожарных гидрантов не были засыпаны землей и мусором, покрыты льдом и снегом, а на стене ближайшего строения был указательный знак гидранта с цифрами, обозначающими координаты расположения гидранта относительно строения.

2) Правила поведения и меры безопасности на водоемах в осенне-зимний период!
Осенний лед в период с ноября по декабрь, то есть до наступления устойчивых морозов, непрочен. Скрепленный вечерним или ночным холодом, он еще способен выдерживать небольшую нагрузку, но днем, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым, хотя сохраняет достаточную толщину.

С образованием первого льда люди выходят на водоем по различным причинам: прокатиться по гладкой и блестящей поверхности на коньках, поиграть в хоккей, сократить маршрут и т.п. Но нельзя забывать о серьезной опасности, которую таят в себе только что замерзшие водоемы.

Становление льда:

Как правило, водоемы замерзают неравномерно, по частям: сначала у берега, на мелководье, в защищенных от ветра заливах, а затем уже на середине.

На озерах, прудах, ставках (на всех водоемах со стоячей водой, особенно на тех, куда не впадает ни один ручеек, в которых нет русла придонной реки, подводных ключей) лед появляется раньше, чем на речках, где течение задерживает льдообразование.

На одном и том же водоеме можно встретить чередование льдов, которые при одинаковой толщине обладают различной прочностью и грузоподъемностью.

Следует знать, что:

Безопасным для человека считается лёд толщиною не менее 10 сантиметров в пресной воде и 15 сантиметров в солёной воде.

В устьях рек и притоках прочность льда ослаблена. Лёд непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов, камыша.

Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней подряд, то прочность льда снижается на 25 %.

Прочность льда можно определить визуально: лёд голубого цвета – прочный, белого – прочность его в 2 раза меньше, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком – лёд ненадёжен.

Оказание помощи провалившемуся под лед:

Самоспасение:
Не поддавайтесь панике.

Не надо барахтаться и наваливаться всем телом на тонкую кромку льда, так как под тяжестью тела он будет обламываться.

Широко раскиньте руки, чтобы не погрузиться с головой в воду. Обопритесь локтями об лед и, приведя тело в горизонтальное положение, постарайтесь забросить на лед ту ногу, которая ближе всего к его кромке, поворотом корпуса вытащите вторую ногу и быстро выкатывайтесь на лед.

Без резких движений отползайте как можно дальше от опасного места в том направлении, откуда пришли.

Зовите на помощь.

Удерживая себя на поверхности воды, стараться затрачивать на это минимум физических усилий.

Находясь на плаву, следует голову держать как можно выше над водой. Известно, что более 50% всех теплопотерь организма, а по некоторым данным, даже 75% приходится на ее долю.

Активно плыть к берегу, плоту или шлюпке, можно, если они находятся на расстоянии, преодоление которого потребует не более 40 мин.

Добравшись до плавсредства, надо немедленно раздеться, выжать намокшую одежду и снова надеть.

Если вы оказываете помощь:
Подходите к полынье очень осторожно, лучше подползти по-пластунски.

Сообщите пострадавшему криком, что идете ему на помощь, это придаст ему силы, уверенность.

За 3-4 метра протяните ему веревку, шест, доску, шарф или любое другое подручное средство.

Подавать пострадавшему руку небезопасно, так как, приближаясь к полынье, вы увеличите нагрузку на лед и не только не поможете, но и сами рискуете провалиться.

Будьте осторожны и помните: строгое выполнение правил поведения и мер безопасности на льду сохранит вашу жизнь!

3) Гражданская оборона в РФ

На уроке в МКОУ "Стрелецкая основная общеобразовательная школа" ученики не только послушали интересный рассказ, но и познакомились с защитным костюмом Л-1, предназначенным для защиты кожных покровов человека, одежды и обуви от воздействия опасных и вредных факторов, а также с средствами защиты органов дыхания и зрения.

В целях недопущения детской гибели на пожарах сотрудниками ОНД и ПР по Белевскому району на базе ГУ ТО "Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних № 2" г. Белева.

Источник: МО Белевский район
В целях недопущения детской гибели на пожарах сотрудниками ОНД и ПР по Белевскому району на базе ГУ ТО "Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних № 2" г. Белева, проведена беседа с воспитанниками учреждения на противопожарную тематику. Была доведена информация о номерах для вызова пожарных подразделений, о причинах возникновения пожаров, о действиях при пожаре, показана наглядная агитация и видеоролики на противопожарную тематику.
35 грибников заблудились в лесах Тульской области за прошедшие две недели

Источник: АиФ Тула
За прошедшие две недели в лесах региона заблудились 35 грибников, сообщают в пресс-службе ГУ МЧС по Тульской области.

Больше всего потерявшихся насчитывается в областном центре - за помощью обратились 13 человек. Также наиболее частые обращения зафиксированы в Щекинском и Веневском районах.

Все пропавшие найдены.

Правила для всех, кто собирается в лес за грибами:

· Предупредите кого-то из родных и близких куда, когда и на какой период времени вы отправляетесь.

· Возьмите с собой заряженный телефон, воду, компактный острый нож и минимальный набор медицинских средств первой необходимости.

· Во время похода в лес лучше надеть яркую одежду.

ВАЖНО

Если вы заблудились первое и самое основное правило – не паниковать! Если самостоятельно выбраться из лесистой местности не удалось, то позвоните в службу спасения по номеру 112. Помните, что можно дозвониться, даже если отсутствует сотовая связь.
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