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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 29 по 30 октября 2022 года
Техническую готовность вооружения спасателей проверили в Туле
Источник: Тула СМИ
Смотр техники аэромобильной группировки Главного управления МЧС России по Тульской области состоялся на базе специализированной пожарно-спасательной части.

Проверка проводилась по поручению первого заместителя начальника регионального ведомства Сергея Забаровского. Особое внимание уделялось готовности техники к реагированию в условиях чрезвычайной ситуации, уровню оснащения, укомплектованности аварийно-спасательным вооружением.

Аэромобильная группировка тульских спасателей насчитывает 106 человек и 20 единиц техники. Она предназначена для ликвидации крупномасштабных ЧС, вызванных наводнением, крупными транспортными авариями, обрушением зданий и сооружений, природными и техногенными пожарами, химическими бактериологическими и радиационными заражениями как на территории области, так и за ее пределами.
В корпусах Алексинского машиностроительного техникума прошли учебные эвакуации

 Источник: Алексинские вести
Учебные тренировки состоялись по теме: «Эвакуация обучающихся и сотрудников учреждения, по факту получения сообщения о готовящемся террористическом акте в зданиях техникума с обнаружением предмета похожего на взрывное устройство и с последующим тушением условного пожара и после совершения теракта».

Целями тренировки являлись:

— обучение сотрудников и обучающихся учреждения умению идентифицировать исходное событие и проверка готовности к эвакуации;

— поддержание на современном уровне профессиональной и психофизиологической готовности обучающихся и постоянного состава, необходимой для осуществления действий по устранению нарушений в работе, связанных с получения сообщения о готовящемся террористическом акте в зданиях техникума, с обнаружением предмета похожего на взрывное устройство и с последующим тушением условного пожара, а также по эвакуации людей, предотвращению развития негативных последствий и их ликвидации.

— обучение навыкам и действиям по предотвращению возможных аварий и повреждений оборудования, являющихся следствием воздействия опасных факторов, обучение правилам оказания доврачебной помощи пострадавшим при чрезвычайной ситуации, правилам пользования индивидуальными средствами защиты вызванных взрывом, огнем и дымом.

— обучение порядку и правилам взаимодействия обучающихся и постоянного состава объекта с подразделениями государственной противопожарной службы (ГПС), ФСБ и медицинским персоналом.

— выработка у обучающихся и постоянного состава навыков и способности самостоятельно, быстро и безошибочно ориентироваться в чрезвычайных ситуациях ситуации и их последствий, определять решающее направление действий и принимать правильные меры по предупреждению или ликвидации таких ситуаций.

— отработка организации немедленного вызова подразделений полиции, ФСБ, ГПС и последующих действий при пожаре.

Во время трех подготовительных этапов проводились теоретические и практические занятия со всеми категориями сотрудников и проверка систем автоматической противопожарной защиты объекта.

На четвертом этапе тренировки тренировочная эвакуация была завершена общеобъектовым построением во дворе объекта, где были обсуждены действия сотрудников техникума и итоги эвакуации обучающихся.

Руководителем тренировки подведены итоги подготовки и проведения эвакуации сотрудников и обучающихся.

По словам преподавателей, результаты тренировки, в целом, положительные, система автоматической противопожарной защиты в рабочем состоянии, сотрудники и студенты правильно восприняли сигнал тревоги о чрезвычайной ситуации и в короткие сроки произвели эвакуацию из здания. Цели и задачи тренировки достигнуты.

Профилактическая работа с населением в Воловском районе продолжается

Источник: Время и люди
Сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам совместно с сотрудниками Воловского пожарно-спасательного гарнизона с привлечением старост населенных пунктов в период с 20 по 26 октября 2022 года продолжается профилактическая работа с населением Воловского района, ежедневно в целях стабилизации обстановки с пожарами сотрудниками Отдела совместно с сотрудниками Воловского пожарно-спасательного гарнизона проводятся подворовые обходы, сходы с гражданами, на которых разъясняются требования пожарной безопасности. Особое внимание уделяется профилактике пожаров в многодетных семьях Воловского района, на объектах с круглосуточным пребыванием людей.

В ходе профилактических мероприятий до граждан доводится информация о правилах пожарной безопасности на улице и в быту, о запрете купания в необорудованных местах, о порядке действий при пожаре и в случае других экстренных ситуаций, вручаются памятки и наглядная агитация на противопожарную тематику.

 За истекшую неделю сотрудниками ОНДиПР совместно с работниками администраций, работниками пожарных частей и добровольцами проведено 182 подворовых обходов, в том числе 9 обходов мест проживания граждан отнесенных к «группе риска», проинструктировано 260 человек, распространено 226 памяток, проведено 3 схода с населением с охватом 41 человек.
Меры безопасности на воде осенью

Источник: Заокский вестник

Осенью активность отдыхающих у воды уменьшилась. Но в хорошие солнечные и выходные дни по-прежнему можно встретить желающих провести отдых у водоемов. Однако следует помнить, что в осенний период надо быть особенно внимательными и соблюдать элементарные правила поведения на воде, чтобы избежать несчастных случаев. Осенью температура воды составляет всего 6-10°С, и если человек вдруг окажется в воде, намокшая одежда тут же потянет его вниз, а холодная вода будет сковывать его движения.

Спастись в такой ситуации бывает довольно трудно.

Если вы отдыхаете на берегу с маленькими детьми, будьте особенно бдительными, не оставляйте их одних у воды без присмотра.

Места для игр и развлечений старайтесь выбирать подальше от отвесных берегов, скользких камней и скал, с которых по неосторожности можно упасть в холодную воду!

Если для отдыха вы используете маломерное судно, помните:

- на маломерном судне дети могут находиться только при условии, что их количество соответствует количеству взрослых, умеющих плавать;

- на всех людях, находящихся на судне, должны быть одеты спасательные жилеты.

- если маломерное судно перевернулось, прежде всего, необходимо оказать помощь людям, которые не умеют плавать.

В целях обеспечения безопасности на маломерных судах запрещается:

- катание на маломерном судне в нетрезвом состоянии, без спасательных средств, в ветреную погоду, в темное время суток;

- движение на неисправном судне, при перегрузке судна;

- во время движения пересаживаться с одного судна на другое;

- сидеть на бортах судна, раскачивать судно,

- вставать во весь рост и прыгать с судна в воду.

Отправляясь в плавание рекомендуется:

- брать с собой мобильный телефон;

- сообщать людям на берегу, куда и насколько вы поехали;

- в случае чрезвычайного происшествия звонить по телефону «112».

Соблюдайте безопасность на воде!

Правила безопасности людей на воде в осенне-зимний период

Осенний лед в период с ноября по декабрь, то есть до наступления устойчивых морозов, непрочен. Скрепленный вечерним или ночным холодом, он еще способен выдерживать небольшую нагрузку, но днем, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым, хотя сохраняет достаточную толщину.

Становление льда:

- Как правило, водоемы замерзают неравномерно, по частям: сначала у берега, на мелководье, в защищенных от ветра заливах, а затем уже на середине.

- На озерах, прудах, ставках (на всех водоемах со стоячей водой, особенно на тех, куда не впадает ни один ручеек, в которых нет русла придонной реки, подводных ключей) лед появляется раньше, чем на речках, где течение задерживает льдообразование.

- На одном и том же водоеме можно встретить чередование льдов, которые при одинаковой толщине обладают различной прочностью и грузоподъемностью.

Основным условием безопасного пребывания человека на льду является соответствие толщины льда прилагаемой нагрузке:

- безопасная толщина льда для одного человека не менее 7 см;

- безопасная толщина льда для сооружения катка 12 см и более;

- безопасная толщина льда для совершения пешей переправы 15 см и более;

- безопасная толщина льда для проезда автомобилей не менее 30 см.

Время безопасного пребывания человека в воде:

- при температуре воды 24°С время безопасного пребывания 7-9 часов,

- при температуре воды 5-15°С - от 3,5 часов до 4,5 часов;

- температура воды 2-3°С оказывается смертельной для человека через 10-15 мин;

- при температуре воды минус 2°С – смерть может наступить через 5-8 мин.

Критерии тонкого льда

- Цвет льда молочно-мутный, серый лед, обычно ноздреватый и пористый.

Такой лед обрушивается без предупреждающего потрескивания.

- Лед, покрытый снегом (снег, выпавший на только что образовавшийся

лед, помимо того, что маскирует полыньи, замедляет рост ледяного покрова).

- Лед более тонок на течении, особенно быстром, на глубоких и открытых для ветра местах; над тенистым и торфяным дном; у болотистых берегов; в местах выхода подводных ключей; под мостами; в узких протоках; вблизи мест сброса в водоемы теплых и горячих вод промышленных и коммунальных предприятий.

- Лед в нижнем бьефе плотины, где даже в сильные морозы кратковременные попуски воды из водохранилища способны источить лед и образовать в нем опасные промоины.

- В местах, где растет камыш, тростник и другие водные растения.

Правила поведения на льду:

1. Ни в коем случае нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь).
2. При переходе через реку пользуйтесь ледовыми переправами.
3. Нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если после первого сильного удара поленом или лыжной палкой покажется хоть немного воды, - это означает, что лед тонкий, по нему ходить нельзя. В этом случае следует немедленно отойти по своему же следу к берегу, скользящими шагами, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь. Точно так же поступают при предостерегающем потрескивании льда и образовании в нем трещин.
4. При вынужденном переходе водоема безопаснее всего придерживаться проторенных троп или идти по уже проложенной лыжне. Но если их нет, надо перед тем, как спуститься на лед, очень внимательно осмотреться и наметить предстоящий маршрут.
5. При переходе водоема группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга (5-6 м).
6. Замерзшую реку (озеро) лучше перейти на лыжах, при этом: крепления лыж расстегните, чтобы при необходимости быстро их сбросить; лыжные палки держите в руках, не накидывая петли на кисти рук, чтобы в случае опасности сразу их отбросить.
7. Если есть рюкзак, повесьте его на одно плечо, это позволит легко освободиться от груза в случае, если лед под вами провалится.
8. На замерзший водоем необходимо брать с собой прочный шнур длиной 20 – 25 метров с большой глухой петлей на конце и грузом. Груз поможет забросить шнур к провалившемуся в воду товарищу, петля нужна для того, чтобы пострадавший мог надежнее держаться, продев ее под мышки.
9. Убедительная просьба родителям: не отпускайте детей на лед (на рыбалку, катание на лыжах и коньках) без присмотра.

10. Одна из самых частых причин трагедий на водоёмах – алкогольное опьянение. Люди неадекватно реагируют на опасность и в случае чрезвычайной ситуации становятся беспомощными.

Профилактика природных пожаров в лесу

Источник: Заокский вестник

Чтобы избежать возникновения пожаров, необходимо соблюдать правила поведения в лесу

Основные причины возникновения природных пожаров: непотушенная сигарета, горящая спичка, тлеющий пыж после выстрела, масляная тряпка или ветошь, стеклянная бутылка, преломляющая лучи солнечного света, искры из глушителя транспортного средства, сжигание старой травы, мусора вблизи леса или торфяника, расчистка с помощью огня лесных площадей для сельскохозяйственного использования или обустройства лесных пастбищ. Но одним из основных потенциальных источников природных пожаров является костёр. В ряде случаев природные пожары становятся следствием умышленного поджога, техногенной аварии или катастрофы.

Каждое лето лесные пожары начинаются с неизбежностью, приводящей в отчаянье. К этому нельзя привыкнуть. Леса восстанавливаются десятилетиями. Если вы хоть раз видели лесной пожар, то не забудете эту страшную картину никогда.

Специалисты МЧС России дают рекомендации, как поступить, если вы попали в зону лесного пожара.

Если вы оказались вблизи очага пожара в лесу или на торфянике

Если Вы оказались вблизи очага пожара в лесу или на торфянике и у Вас нет возможности своими силами справиться с его локализацией, предотвращением распространения и тушением пожара, немедленно предупредите всех находящихся поблизости людей (специальные службы) о необходимости выхода из опасной зоны. Организуйте их выход на дорогу или просеку, широкую поляну, к берегу реки или водоема, в поле. Выходите из опасной зоны быстро, перпендикулярно к направлению движения огня. Если невозможно уйти от пожара, войдите в водоем или накройтесь мокрой одеждой. Выйдя на открытое пространство или поляну дышите воздухом возле земли – там он менее задымлен, рот и нос при этом прикройте ватно-марлевой повязкой или тряпкой.

После выхода из зоны пожара сообщите о месте, размерах и характере пожара

После выхода из зоны пожара сообщите о месте, размерах и характере пожара в администрацию населенного пункта, лесничество или противопожарную службу, а также местному населению. Знайте сигналы оповещения о приближении зоны пожара к населенному пункту и принимайте участие в организации тушения пожаров.

Как действовать вблизи очага пожара в лесу и на торфяниках

Пламя небольших низовых пожаров можно сбивать, захлестывая его ветками лиственных пород, заливая водой, забрасывая влажным грунтом, затаптывая ногами. Торфяные пожары тушат перекапыванием горящего торфа с поливкой водой. При тушении пожара действуйте осмотрительно, не уходите далеко от дорог и просек, не теряйте из виду других участников, поддерживайте с ними зрительную и звуковую связь. При тушении торфяного пожара учитывайте, что в зоне горения могут образовываться глубокие воронки, поэтому передвигаться следует осторожно, предварительно проверив глубину выгоревшего слоя.
С суворовскими дошкольниками провели профилактическую беседу о безопасности на воде

Источник: Светлый путь

Встречи инспекторов ГПС № 3 г. Суворова центра ГИМС ГУ МЧС России по Тульской области с детьми детского сада уже стали традиционными.

Так, государственные инспекторы по маломерным судам провели уроки безопасности в дошкольном блоке школы №1. Такие беседы являются крайне полезными для школьников, так как любой из слушателей может задать интересующий его вопрос по безопасности на водных объектах и сразу же получить подробный ответ.

Главная цель таких встреч – обучить подрастающее поколение правилам безопасного поведения на водных объектах, предотвратить возможные экстремальные ситуации и научить детей осторожности.

Инспекторы приготовили для воспитанников детского сада интересные и познавательные вопросы по основам безопасности на водоёмах в осеннее время. В результате состоялась увлекательная и полезная беседа. Особый интерес у дошколят вызвал вопрос о том, как правильно вести себя в случае происшествия, если они станут свидетелями несчастного случая на воде.

Детям объяснили, почему нельзя играть у рек и других водоёмов, находиться там без присмотра. Занятия прошли с использованием наглядной агитации: такой формат помогает лучше доносить до детей вопросы безопасного поведения у водоёмов, ведь по статистике чаще всего несчастные случаи с несовершеннолетними происходят из-за отсутствия элементарных знаний и должного внимания со стороны взрослых. Инспекторы акцентировали внимание детей на правилах безопасности поведения на воде и важности их соблюдения не только в летний, но и в осенний период.

Воспитанники детского сада узнали, какую опасность, может представлять собой водоём в осенне-зимний период, какие правила необходимо соблюдать, чтобы избежать несчастных случаев, узнали о работе спасателей.

В завершение встречи инспекторы рассказали детям, по каким телефонным номерам следует звонить при возникновении происшествия, и вручили каждому информационную памятку.
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