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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 30 по 31 октября 2022 года
В корпусах Алексинского машиностроительного техникума прошли учебные эвакуации

 Источник: Алексинские вести
Учебные тренировки состоялись по теме: «Эвакуация обучающихся и сотрудников учреждения, по факту получения сообщения о готовящемся террористическом акте в зданиях техникума с обнаружением предмета похожего на взрывное устройство и с последующим тушением условного пожара и после совершения теракта».

Целями тренировки являлись:

— обучение сотрудников и обучающихся учреждения умению идентифицировать исходное событие и проверка готовности к эвакуации;

— поддержание на современном уровне профессиональной и психофизиологической готовности обучающихся и постоянного состава, необходимой для осуществления действий по устранению нарушений в работе, связанных с получения сообщения о готовящемся террористическом акте в зданиях техникума, с обнаружением предмета похожего на взрывное устройство и с последующим тушением условного пожара, а также по эвакуации людей, предотвращению развития негативных последствий и их ликвидации.

— обучение навыкам и действиям по предотвращению возможных аварий и повреждений оборудования, являющихся следствием воздействия опасных факторов, обучение правилам оказания доврачебной помощи пострадавшим при чрезвычайной ситуации, правилам пользования индивидуальными средствами защиты вызванных взрывом, огнем и дымом.

— обучение порядку и правилам взаимодействия обучающихся и постоянного состава объекта с подразделениями государственной противопожарной службы (ГПС), ФСБ и медицинским персоналом.

— выработка у обучающихся и постоянного состава навыков и способности самостоятельно, быстро и безошибочно ориентироваться в чрезвычайных ситуациях ситуации и их последствий, определять решающее направление действий и принимать правильные меры по предупреждению или ликвидации таких ситуаций.

— отработка организации немедленного вызова подразделений полиции, ФСБ, ГПС и последующих действий при пожаре.

Во время трех подготовительных этапов проводились теоретические и практические занятия со всеми категориями сотрудников и проверка систем автоматической противопожарной защиты объекта.

На четвертом этапе тренировки тренировочная эвакуация была завершена общеобъектовым построением во дворе объекта, где были обсуждены действия сотрудников техникума и итоги эвакуации обучающихся.

Руководителем тренировки подведены итоги подготовки и проведения эвакуации сотрудников и обучающихся.

По словам преподавателей, результаты тренировки, в целом, положительные, система автоматической противопожарной защиты в рабочем состоянии, сотрудники и студенты правильно восприняли сигнал тревоги о чрезвычайной ситуации и в короткие сроки произвели эвакуацию из здания. Цели и задачи тренировки достигнуты.

Профилактика природных пожаров в лесу

Источник: Заокский вестник

Чтобы избежать возникновения пожаров, необходимо соблюдать правила поведения в лесу

Основные причины возникновения природных пожаров: непотушенная сигарета, горящая спичка, тлеющий пыж после выстрела, масляная тряпка или ветошь, стеклянная бутылка, преломляющая лучи солнечного света, искры из глушителя транспортного средства, сжигание старой травы, мусора вблизи леса или торфяника, расчистка с помощью огня лесных площадей для сельскохозяйственного использования или обустройства лесных пастбищ. Но одним из основных потенциальных источников природных пожаров является костёр. В ряде случаев природные пожары становятся следствием умышленного поджога, техногенной аварии или катастрофы.

Каждое лето лесные пожары начинаются с неизбежностью, приводящей в отчаянье. К этому нельзя привыкнуть. Леса восстанавливаются десятилетиями. Если вы хоть раз видели лесной пожар, то не забудете эту страшную картину никогда.

Специалисты МЧС России дают рекомендации, как поступить, если вы попали в зону лесного пожара.

Если вы оказались вблизи очага пожара в лесу или на торфянике

Если Вы оказались вблизи очага пожара в лесу или на торфянике и у Вас нет возможности своими силами справиться с его локализацией, предотвращением распространения и тушением пожара, немедленно предупредите всех находящихся поблизости людей (специальные службы) о необходимости выхода из опасной зоны. Организуйте их выход на дорогу или просеку, широкую поляну, к берегу реки или водоема, в поле. Выходите из опасной зоны быстро, перпендикулярно к направлению движения огня. Если невозможно уйти от пожара, войдите в водоем или накройтесь мокрой одеждой. Выйдя на открытое пространство или поляну дышите воздухом возле земли – там он менее задымлен, рот и нос при этом прикройте ватно-марлевой повязкой или тряпкой.

После выхода из зоны пожара сообщите о месте, размерах и характере пожара

После выхода из зоны пожара сообщите о месте, размерах и характере пожара в администрацию населенного пункта, лесничество или противопожарную службу, а также местному населению. Знайте сигналы оповещения о приближении зоны пожара к населенному пункту и принимайте участие в организации тушения пожаров.

Как действовать вблизи очага пожара в лесу и на торфяниках

Пламя небольших низовых пожаров можно сбивать, захлестывая его ветками лиственных пород, заливая водой, забрасывая влажным грунтом, затаптывая ногами. Торфяные пожары тушат перекапыванием горящего торфа с поливкой водой. При тушении пожара действуйте осмотрительно, не уходите далеко от дорог и просек, не теряйте из виду других участников, поддерживайте с ними зрительную и звуковую связь. При тушении торфяного пожара учитывайте, что в зоне горения могут образовываться глубокие воронки, поэтому передвигаться следует осторожно, предварительно проверив глубину выгоревшего слоя.
С суворовскими дошкольниками провели профилактическую беседу о безопасности на воде

Источник: Светлый путь

Встречи инспекторов ГПС № 3 г. Суворова центра ГИМС ГУ МЧС России по Тульской области с детьми детского сада уже стали традиционными.

Так, государственные инспекторы по маломерным судам провели уроки безопасности в дошкольном блоке школы №1. Такие беседы являются крайне полезными для школьников, так как любой из слушателей может задать интересующий его вопрос по безопасности на водных объектах и сразу же получить подробный ответ.

Главная цель таких встреч – обучить подрастающее поколение правилам безопасного поведения на водных объектах, предотвратить возможные экстремальные ситуации и научить детей осторожности.

Инспекторы приготовили для воспитанников детского сада интересные и познавательные вопросы по основам безопасности на водоёмах в осеннее время. В результате состоялась увлекательная и полезная беседа. Особый интерес у дошколят вызвал вопрос о том, как правильно вести себя в случае происшествия, если они станут свидетелями несчастного случая на воде.

Детям объяснили, почему нельзя играть у рек и других водоёмов, находиться там без присмотра. Занятия прошли с использованием наглядной агитации: такой формат помогает лучше доносить до детей вопросы безопасного поведения у водоёмов, ведь по статистике чаще всего несчастные случаи с несовершеннолетними происходят из-за отсутствия элементарных знаний и должного внимания со стороны взрослых. Инспекторы акцентировали внимание детей на правилах безопасности поведения на воде и важности их соблюдения не только в летний, но и в осенний период.

Воспитанники детского сада узнали, какую опасность, может представлять собой водоём в осенне-зимний период, какие правила необходимо соблюдать, чтобы избежать несчастных случаев, узнали о работе спасателей.

В завершение встречи инспекторы рассказали детям, по каким телефонным номерам следует звонить при возникновении происшествия, и вручили каждому информационную памятку.
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