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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 15 по 16 ноября 2022 года
Сотрудники МЧС рекомендуют установить автономный пожарный извещатель

Источник: Богородицкие вести
У каждого человека всегда должен быть выбор – именно поэтому мы предлагаем вам задуматься и сделать его, прочитав эту статью. Чтобы вы потом не искали виноватых в своем горе.

С 01.03.2023 вступают в силу изменения в Правила противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации».

Согласно новой редакции Правила дополнены пунктом 851 следующего содержания: «851. В комнатах квартир и жилых домов, не подлежащих защите системой пожарной сигнализации и (или) системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, в которых проживают многодетные семьи, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в социально опасном положении, должны быть установлены и находиться в исправном состоянии автономные дымовые пожарные извещатели».

Почти все возгорания с гибелью и пострадавшими в Тульской области происходят в жилых домах. Основные причины пожаров – это нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования, печей, неосторожное обращение с огнем (чаще - курение в состоянии алкогольного опьянения).

Все эти несчастные случаи, а возможно, и сам пожар можно избежать, если установить в своих жилищах автономные дымовые пожарные извещатели. В настоящее время данное устройство является одним из самых эффективных устройств для обнаружения возгорания на ранней стадии. Главная цель датчика - оповестить о пожаре людей. А это значит – дать шанс на спасение или даже потушить огонь самостоятельно, пока он не охватил большую площадь.

Именно поэтому отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам настоятельно рекомендуют каждой семье установить устройство дымового типа в своем жилье.

Пожарный извещатель реагирует на частицы попавшего внутрь дыма звуковым сигналом. Причем звук настолько громкий и «едкий», что способен разбудить даже крепко спящего человека.

Такие приборы работают в автономном режиме:

- то есть конструкция не предусматривает проводов и подключения к инженерным сетям помещения;

- питание осуществляется от батарейки (тип «Крона»), которой хватает на год оптимальной работы устройства. При низком уровне заряда и необходимости заменить источник питания (батарейка), прибор оповестит вас мигающим световым индикатором и короткими звуковыми сигналами.

Стоимость устройства дымового типа невелика: в среднем от 400 рублей. Согласитесь - это ничтожно мало по сравнению с тем, сколько стоит ваша жизнь или имущество.

В Туле из-за похолодания водоемы могут начать покрываться льдом

Источник: газета Тула
Водоемы опасны независимо от времени года. В осенне-зимний период, когда температура воздуха снижается до отрицательных значений, на водных объектах начинает образовываться лед. Ежегодно многие люди, пренебрегая мерами предосторожности, выходят на тонкий лёд, чем подвергают свою жизнь смертельной опасности.

Первый лед очень коварен, и не стоит торопиться на него выходить. Он только кажется прочным, при этом оставаясь тонким, слабым. Он не сможет выдержать тяжести не только взрослого человека, но и ребенка. Обычно водоемы замерзают неравномерно, по частям. Начиная с берега, лед уходит на мелководье, потом в защищенные от ветра заливы, а затем уже на середину.

Озера и пруды замерзают раньше, чем реки, на которых течение задерживает ледообразование. На одном и том же водоеме можно встретить чередование льдов, с разной прочностью и грузоподъемностью, несмотря на одинаковую толщину.

Основное условие безопасного пребывания человека на льду – соответствие толщины льда прилагаемой нагрузке:

для одного человека не менее 10 см в пресной воде и 15 сантиметров в соленой;

для совершения пешей переправы 15 см и более;

для проезда автомобиля не менее 20 см.

Осенняя вода ещё более опасна тем, что холодная. В это время года температура воды всего около 4-6°С. Оказавшись в воде, одежда быстро намокнет и потянет человека вниз. В то же время холодная вода будет сковывать движения и спастись в такой ситуации может быть достаточно трудно.

Время безопасного пребывания человека в воде:

при температуре воды 24°С – 7-9 часов;

при температуре воды 5 – 15°С – около 3,5-4,5 часов;

при температуре воды 2 – 3°С – 10-15 минут;

при температуре воды минус 2°С смерть наступает через 5-8 минут.

При патрулировании водных объектов сотрудники Главного управления МЧС России по Тульской области и члены Тульского ВОСВОД настоятельно рекомендуют гражданам не выходить на первый тонкий лёд, чтобы не рисковать своей жизнью и здоровьем, а также быть бдительными к окружающим, соблюдать правила безопасности и не рисковать понапрасну. Самое главное условие безопасности – личная дисциплинированность, ответственность каждого за собственную жизнь.
Тульские спасатели рассказали детям, как вести себя в случае возникновения пожара 
Источник: Тульские известия

Одна из основных задач, стоящих перед сотрудниками Главного управления МЧС России по Тульской области, – предотвращение возникновения пожаров и гибели людей.  Инспекторы госпожнадзора регулярно на всей территории нашего региона проводят комплекс профилактической работы с населением. Спасатели рассказывают гражданам о порядке действий в случае пожара, проводят тренировки по эвакуации из зданий. Так, сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Суворовскому и Дубенскому районам на территории Суворовского района были проведены практические тренировочные занятия по отработке плана эвакуации в случае возникновения пожара с сотрудниками Федеральной службы судебных приставов Суворовского и Белевского районов, сообщает пресс-служба Главного управления МЧС России по Тульской области. 
По легенде занятий огонь вспыхнул в одном из служебных помещений. В здании сработала автоматическая пожарная сигнализация и система оповещения и управления эвакуацией, после чего сотрудники начали спешно покидать рабочие места. Прибывшие к месту условного пожара спасатели провели работы по ликвидации возгорания и спасению условных пострадавших. Особое внимание сотрудники регионального спасательного ведомства уделяют подрастающему поколению. Так, инспекторы государственного пожарного надзора по Суворовскому и Дубенскому районам провели занятия с детьми в образовательных учреждениях: в Новочерепетской средней общеобразовательной школе и детском саду №1 поселка Дубна. На занятиях учащимся и воспитанникам рассказали, как нужно вести себя в случае возникновения пожара, напомнили номера вызова пожарной охраны, а также показали, как пользоваться первичными средствами пожаротушения. После завершения занятий с детьми и преподавателями была проведена тренировка по эвакуации из здания образовательного учреждения. 
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