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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 17 по 18 ноября 2022 года
О пожарной безопасности и тонком льде
Источник: Белевская правда
"16 ноября 2022 года инспекторский состав ГПС № 3 г. Суворова центра ГИМС ГУ МЧС России по Тульской области, совместно с начальником ОНД И ПР по Белевскому району Сергеевым Д.М., провели профилактические беседы с учащимися МОУ "Жуковская ООШ" Белевского района Тульской области и МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 3 г. Белева Тульской области" на темы: "Меры пожарной безопасности в зимний период" и "Правила безопасности на льду водоемов в период становления ледового покрытия в зимний период".

   По окончанию бесед, представителями ГУ МЧС России по Тульской области и администрации МО Белевский район, было осуществлено патрулирование водоемов, расположенных на территории Белевского района".

Водоемы патрулируются

Источник: Ясногорье
Сотрудники главного управления МЧС России по Тульской области продолжают контролировать соблюдение правил безопасности на водоемах региона и обучать население основам безопасного поведения.

- Осень – любимая пора любителей рыбной ловли, охоты на водоплавающую дичь. Но такой вид отдыха таит в себе немало опасностей. Осенью температура воды снижается и не следует забывать об осторожности и правилах безопасности. В холодное время года вода в реке и любом водоеме опасна. Даже опытные и здоровые люди погибают за считанные часы и минуты от общего переохлаждения. Смерть человека, неожиданно оказавшегося в ледяной воде, наступает чаще всего из-за шока, развивающегося в течение первых 5-15 минут после погружения в воду от нарушения дыхания», - отмечают госинспекторы Алексинского  инспекторского участка МЧС России по Тульской области.

Во избежание несчастных случаев на воде напоминаем о мерах предосторожности:

·             Не выходите в плавание:

- при минусовых температурах;

- при появлении ледяных закраин:

- в ветреную погоду;

- в нетрезвом состоянии;

- на неисправном плавсредстве;

- без спасательных средств (жилет, нагрудник и т.д.);

- в тёмное время суток;

·             Не перегружайте плавсредство.

·             Не берите с собой детей.

Помните, пренебрежение мерами предосторожности может привести к несчастному случаю, заканчивающемуся, порой, трагедией! Если находясь на водоёме, вы попали в беду, звоните по единому телефону всех спасательных служб 112.
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