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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 01 по 02 декабря 2022 года
Сотрудники ГИМС напоминают тулякам об опасности тонкого льда

Источник: Аргументы и факты
Сотрудник ГИМС Тульской области рассказали читателям tula.aif.ru о правилах безопасности при выходе на тонкий лед.

«Чтобы без риска находиться на льду, его толщина должна составлять не менее 10-12 сантиметров. Особенно опасны проталины, промоины и лунки, которые образуются на реках с быстрым течением и в местах, где бьют родниковые воды или впадают ручьи», - отмечают сотрудники ведомства.

Также не стоит баловаться на льду, разгоняться на коньках, санках и лыжах.

Водоемы покрылись льдом. Выход на лед может быть опасен для жизни. Чем – рассказывают сотрудники ГИМС Тульской области.

Риски при выходе на лёд
Тонкий лед. Чтобы без риска находиться на льду, его толщина должна составлять не менее 10-12 см.
Промоины, проталины, полыньи, лунки. Они образуются на реках с быстрым течением и в местах, где бьют родниковые воды или впадают ручьи. На больших площадях подламывают лед теплые воды, сбрасываемые в водоемы промышленными предприятиями. Слаб лед в местах, где в него вмерзли ветки, камыш, доски или другие предметы. Под слоем снега могут быть незамерзшие проруби и лунки. Опасайтесь таких мест.
Шалости на льду. Часто у обрывистых берегов и озер ребята устраивают горки. Скатываясь на санях или лыжах, при быстрой езде трудно затормозить или свернуть, даже заметив впереди опасность - прорубь или пролом.
Правила безопасности
Прежде чем ступить на лед, внимательно посмотрите перед собой. Опасные места на льду, как правило, темнее остальных. Непрочен мутный лед, ноздреватый, мало прозрачный и беловатый.

Одним из самых опасных мест считается спуск на лед - в полосе его «примыкания» к суше часто бывают трещины. Особая осторожность нужна после снегопадов, когда под слоем снега не видны трещины, полыньи, проруби, - отмечают специалисты.
Безопаснее всего переходить по прозрачному льду, имеющему зеленоватый или синеватый оттенок, придерживаться проторенных дорожек и троп.
Переправляться лучше группой, соблюдая дистанцию друг от друга 5-6 метров.
Прочность льда проверяют пешней или толстой палкой, ударяя ею как можно дальше впереди себя. Не следует испытывать прочность льда ногой.
Лыжникам перед выходом на лед рекомендуется снять петли палок с кистей рук и лямку рюкзака с одного плеча, а также расстегнуть крепление лыж. 
Во время рыбной ловли нельзя пробивать много лунок на ограниченной площади и собираться большими группами.
Попав случайно на тонкий лед, отходите назад скользящими осторожными шагами, не отрывая ног ото льда.
В случае крайней необходимости перехода опасного места на льду завяжите вокруг пояса шнур, оставив за собой свободно волочащийся конец, если сзади движется товарищ. Переходите это место с большим шестом в руках, держа его поперек тела.
Не пользуйтесь коньками на первом льду. На них очень легко въехать на тонкий, неокрепший лед или в полынью.
Будьте особенно осторожны при переходе реки по льду ниже плотин. Там условия перехода меняются быстро, и иногда уже через 2-3 часа нельзя вернуться обратно по своему следу.

В оттепель после первых морозов лед становится тонким. Особенно опасен тонкий лед, припорошенный снегом.
Что же делать, если вы попали в воду?

Не паниковать!
Постарайтесь широко раскинуть руки, чтобы удержаться на поверхности. Сохраняйте самообладание, чтобы удержаться на поверхности воды.
Не кричите, если рядом никого нет - вы только зря потратите силы. Попытайтесь, не обламывая кромку льда и не делая резких движений, выбраться на твердый лед. Взобравшись на лед, двигайтесь лежа, в сторону от опасного места.

ВАЖНО
Выходя на лед водоема брать с собой перочинный нож, пару отверток или больших гвоздей (при помощи их легче подтягиваться на лед).

Если на ваших глазах человек провалился под лед

Крикните ему, что идете на помощь.

Приближаться к полынье нужно только ползком, иначе также можно оказаться в воде.

Лучше подложить под себя какой-либо деревянный предмет (доску, лыжи, палки) для увеличения площади опоры.

Бросать тонущему веревки, связанные ремни, шарфы, а также санки, лыжи или длинномерные предметы нужно за 3-4 метра от полыньи.

Если неподалеку оказалось несколько человек, надо лечь на лед цепочкой и, держа друг друга за ноги, подвигаться к пролому во льду.

В ледяной воде люди не могут находиться долго, поэтому жизнь и здоровье пострадавшего зависит от смекалки и быстроты действий.

Как согреть человека?

Снять с него мокрую одежду, раздеться самому и лечь рядом в спальный мешок. Дать горячее питье.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Алексинскому и Заокскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Тульской области информирует!
Источник: Алексин сейчас (ВКонтакте)

Пожарная безопасность при установке ёлки.

Ни один новый год не обходится без украшения хвойной красавицы. Часто ее украшают электрическими гирляндами, которые своими разноцветными огнями придают особое волшебство этому празднику. Однако здесь тоже необходимо помнить о некоторых простых правилах, дабы избежать пожара. Рассмотрим основные правила установки елки по пожарной безопасности. Для начала следует правильно выбрать место для лесной гостьи. Устанавливать ее нужно вдали от отопительных и нагревательных приборов, включая камины и печи. Она не должна быть препятствием к выходу из здания и помещения, в случаи эвакуации людей. Стоять елка должна устойчиво. Лучше для этого использовать специальную подставку. Исключите из украшений легко воспламеняющиеся предметы: вату, пластик, бумагу, фигурки из воска и свечи. Исключение могут составить украшения, имеющие противопожарную пропитку.

К покупке гирлянд применяются те же требования, что и к пиротехнике. Они должны быть качественные, с заводской гарантией и исправные. Рядом с елкой не следует зажигать бенгальские огни, т.к. искры могут попасть на ветки, и возникнет возгорание. Если вы заметили какую-либо неисправность (лампочки стали мигать слишком медленно, некоторые из них перестали работать) или странный запах, необходимо сразу же выключить гирлянду. Пока причина не будет найдена и устранена, таким изделием лучше не пользоваться. Все электроприборы необходимо выключать из розетки, если вы покидаете помещение или ложитесь спать. В случай возгорания искусственной елки, следует уронить ее на пол и набросить сверху любую плотную ткань, что ограничит доступ кислорода. И даже после этого вызвать пожарных.
Новогодняя ёлочная гирлянда считается безопасной, если:
приобретена только с сертификатом соответствия;
при её покупке, внимательно изучена информация на упаковке (инструкция по применению);
тщательно проверена её целостность и работоспособность до того, как ей украсят ёлку; 
электрический провод без повреждений, все лампочки на ней горят, а штекер в розетке не должен искрить и греться.
При обнаружении неисправности, электрогирлянда должна быть немедленно обесточена.

В случае возникновения возгорания незамедлительно вызывайте пожарную охрану по телефону 01, с сотового – 101,112.

Госинспектор Алексинского инспекторского участка ГИМС МЧС России по Тульской области провел вчера профилактическую беседу со школьниками

Источник: Подслушано | Алексин (ВКонтакте)
Госинспектор Алексинского инспекторского участка ГИМС МЧС России по Тульской области провел вчера профилактическую беседу с ребятами из 4 "В" по соблюдению мер безопасности на водных объектах в холодное время года.

С наступлением низких температур повышается риск чрезвычайных ситуаций на водоемах. Испытывают его на прочность первыми, как правило, дети и любители зимней рыбалки. Многие забывают, что выход на тонкий лед водоема всегда опасен.

​​​​​​​Летом 2022 года на водоёмах Тульской области погибло 33 человека

Источник: Первый Тульский

Начальник отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Тульской области Дмитрий Мудров подвел итоги минувшего купального сезона в Тульской области.

Он отметил, что Месячник безопасности на воде в этом сезоне растянулся на все лето, а из-за жаркой погоды на водоёмах региона было очень много людей.

Летом в регионе работали 62 официальных пляжа. За последние 5 лет их количество увеличилось с 51.

В этом году летом на водоёмах погибло 33 человека, в прошлом - 34. А за весь год на водоёмах в Тульской области погибли 38 человек (в 2021 году - 50). Наибольший рост происшествий зафиксирован в Щекинском районе. При этом в 2022-ом именно при купании утонули 17 человек. В большинстве случаев причиной трагедии стало алкогольное опьянение. Кроме того, на водоёмах за год ппроизошло 3 происшествия с детьми. Один ребенок погиб, двоих спасли. Все они находились там без родителей. Дмитрий Мудров  высказал мнение, что во всех происшествиях с детьми на воде в первую очередь виноваты взрослые.

В то же время, по его словам, за последнее время количество детей без родителей на водоёмах сокращается. В этом году с водоёмов удалили 187 «беспризорных» детей. Дмитрий Мудров подчеркнул, что в прошлом году эта цифра была гораздо выше.

В рамках месячника безопасности сотрудники МЧС в Тульской области провели 1675 патрулирований, в том числе совместных с сотрудниками МВД, СМИ, администраций и общественных организаций. За купание в неположенных местах было составлено 348 административных протоколов. Рядом с несанкционированными местами купания выставлено 726 запрещающих аншлагов. Пока повышать штрафы за такие нарушения не планируется.

В отношении владельцев маломерных судов составлено 155 административных протоколов и вынесено 18 предупреждений.

Лучшим пляжем минувшего года признали пляж ЦПКиО им. Белоусова.

За год в Тульской области спасли на водоёмах 7 утопающих

Источник: Первый Тульский
За год в Тульской области спасли на водоёмах 7 утопающих.

В их число входят и 5 детей. Об этом рассказал начальник отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Тульской области Дмитрий Мудров.

В ведомстве подвели итоги минувшего купального сезона в Тульской области.

Всем неравнодушным тулякам, которые помогли спасти  тонущих, вручили благодарности.

Напомним, ранее "Первый Тульский" писал о жителе Ефремова, который вытащил из ледяной воды 7-классника. При этом мужчина оказался на месте происшествия случайно, но не растерялся в нужный момент.

В Тульской области в 2022 году составили 348 протоколов за купание в запрещенном месте

Источник: ТСН 24

В 2022 году в Тульской области оформили 348 административных протоколов за купание в запрещенных местах. Об этом стало известно на пресс-конференции ГУ МЧС России по региону, передает корреспондент Тульской службы новостей.

Сотрудники МЧС провели этим летом 1675 патрулирований и 1002 патрулирования совместно с представителями СМИ, администраций и общественных организаций. Было зафиксировано 348 фактов купания в водоемах и местах, где это запрещено. Штраф за данное нарушение составляет от 100 до 500 рублей.

Кроме того, в этом году с водоемов было удалено 187 детей, так как они находились там без присмотра взрослых. Как ранее писала Тульская служба новостей, большинство происшествий происходит на несанкционированных пляжах. 

За нарушение правил плавания на маломерных судах было составлено 155 протоколов, вынесено 18 предупреждений и наложено 137 штрафов. По данным тульского управления МЧС России, число судоводителей в регионе увеличилось, а нарушений – снизилось.

МЧС разъяснило правила установки хамамов и соляриев дома

Источник: ТСН 24
Россиянам рассказали, как можно установить в квартире хамамы и инфракрасные кабины в квартирах, сообщили в МЧС РФ.

При установке придется учесть несколько факторов:

Индивидуальные парилки в квартирах должны быть сделаны по стандартам на заводе. Самоделы не подойдут.

Устанавливать конструкции должны специалисты с учетом инструкции изготовителя.

Также на этапе проектирования и строительства многоквартирного дома предусмотреть парилку можно в любом помещении. Обустроить хамам в квартире уже жилого дома возможно только при его реконструкции или капремонте. За незаконную перепланировку можно получить штраф.

Тульские спасатели ликвидировали условный пожар на патронном заводе 
Источник: ТСН 24
В Туле спасатели провели учения на патронном заводе. По замыслу, возгорание произошло из-за короткого замыкания. Пламя охватило стеллаж с продукцией. 
«После получения информации о возгорании, обслуживающим персоналом объекта задействована система оповещения, обесточены производственные площади, применены первичные средства пожаротушения. Еще до прибытия первых пожарных подразделений из здания незамедлительно были эвакуированы 30 человек. Время эвакуации составило три минуты», - рассказали в ведомстве. 
Учимся быть спасателями

Источник: Белевская правда

Всем известно, что работа спасателей порой сложная, опасная, но, в то же время, почётная и очень необходимая. И многие подростки с детских лет мечтают стать настоящими пожарными. Для некоторых из них мечта недавно стала реальней и ближе.

В гости к воспитанникам ГУ ТО "Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних № 2" приехали не кто-нибудь, а настоящие пожарные - работники Белёвской пожарно-спасательной части №45. Совместно с сотрудниками отдела профилактической работы МЧС в рамках проекта "Юный спасатель" они провели для ребят выездную выставку техники и оборудования, которое используют в своей работе пожарные.

Кроме того, было проведено показательное боевое развертывание пожарных подразделений, произведена практическая отработка по надеванию воспитанниками боевой одежды пожарного, а также на практике отработаны правила пользования огнетушителями.

Ребята были очень рады такому показательному уроку и попросили таких интересных гостей заходить почаще. Разумеется, с обучающими и профилактическими целями.
Сотрудники МЧС предупреждают об опасности первого льда на водоемах

Источник: Богородицкие вести

С переходом температуры воздуха на улице на отрицательные значения на реках, озёрах, прудах наступает ледостав и тысячи рыбаков-любителей устремляются на тонкий неокрепший лёд, где каждый из них подвергает себя опасности. Переход водоёмов по льду в необозначенных местах также всегда связан с риском для жизни.

Чтобы без риска   находиться на   льду, его толщина должна   составлять не менее 7 см.   Помните,   что отправляться на водоём в одиночку опасно! Не зная особенностей водоёма или условий становления льда, не пытайтесь выезжать на лёд на автотранспорте.

Во   избежание   несчастных   случаев   инспекторы    государственной инспекции по маломерным судам    напоминают гражданам основные правила поведения на льду.

-Прочность льда проверяется пешнёй или толстой палкой, ударяя его

как можно дальше впереди себя.

- При необходимости перехода по льду следует идти друг за другом на расстоянии 5-6 метров, внимательно при этом следить за товарищем, чтобы вовремя оказать ему помощь.

- Во время рыбной ловли нельзя пробивать много лунок на ограниченной площади и собираться большими группами.

- Попав случайно на тонкий лёд, отходите назад скользящими осторожными шагами, не отрывая ног ото льда.

Если случилась беда, и вы провалились под лёд - главное, не паниковать! Постарайтесь сразу широко раскинуть руки, чтобы удержаться на поверхности и сохраняйте самообладание. Если рядом кто-то есть, кричите и зовите на помощь. Пытайтесь, не обламывая кромку льда и не делая резких движений, выбраться на твёрдый лёд. Выбравшись на лёд, не вставая, двигайтесь в сторону от опасного места.

В ледяной   воде люди не могут находиться долго, поэтому жизнь и   здоровье пострадавшего зависит от смекалки и быстроты действия.

Уважаемые   рыбаки - любители   подлёдного лова, выходя на тонкий лёд, помните - итог бывает печален!
Донские сотрудники МЧС активно ведут профилактические работы

Источник: Донская газета

Ежедневно инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и город Донской Главного управления МЧС России по Тульской области совместно с огнеборцами, сотрудниками полиции, добровольцами, и работниками администрации города Донского выходят на проведение профилактических мероприятий, целью которых является контроль соблюдения и разъяснение требований пожарной безопасности, а также составление протоколов об административных правонарушениях.

В осенне-зимний период профилактика борьбы с пожарами особенно актуальна: эксплуатация электронагревательных приборов и печей, другие нарушения требований пожарной безопасности становятся причинами многочисленных пожаров.

Кроме этого, существуют причины возгорания, которые актуальны в любое время года. Нарушение правил эксплуатации электропроводки – самая распространенная из них. Ветхая электрическая проводка, как правило, не рассчитана на эксплуатацию современных электроприборов, поэтому необходимо регулярно следить за ее состоянием и электрическими бытовыми приборами.

В ходе профилактических мероприятий представители отдела надзорной деятельности и гарнизонов пожарной охраны МЧС России объясняют жителям требования пожарной безопасности к жилым домам и надворным постройкам, вручают памятки с правилами пожарной безопасности в быту и номерами телефонов вызова экстренных служб.

Социально-профилактическая работа среди населения является одним из самых действенных способов предотвращения пожаров. Она включает в себя проведение сельских сходов граждан, проведение инструктажей и бесед о соблюдении требований пожарной безопасности в жилом секторе, образовательных учреждениях и организациях с распространением среди граждан и детей листовок и памяток.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и город Донской Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области напоминает: если вы стали участником или свидетелем трагедии, несчастного случая или оказались в непростой ситуации, обратиться за помощью можно круглосуточно по телефонам «112», «01», «101»

Инспекторы пожарного надзора пришли во Дворец творчества в Ефремове

Источник: Заря Ефремов
Одним из эффективных способов профилактической работы по предупреждению возникновения пожаров является контроль за соблюдением правил пожарной безопасности и обучение этим правилам, как взрослых, так и детей.

Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам МЧС России по Тульской области продолжают проводить занятия по основам безопасности жизнедеятельности среди учеников и воспитанников образовательных учреждений городского округа Ефремов.

Так, на минувшей неделе они побывали во Дворце детского юношеского творчества, где провели занятия с воспитанниками-дошколятами. Старший дознаватель отдела Юлия Яснова рассказала ребятам, как нужно вести себя во время нахождения в образовательном учреждении, на улице, в быту, а также о порядке действия при пожаре и других чрезвычайных ситуациях. В ходе мероприятий всем ребятам были вручены красочные памятки с правилами безопасного поведения.

В связи с наступлением осенне-зимнего пожароопасного периода, детям разъяснили сезонные правила пожарной безопасности и правила поведения на водных объектах.
Диспетчер Новомосковской ПСЧ-25 стала одной из лучших в области
Источник: Новомосковск сегодня

В областном конкурсе на звание лучшего диспетчера радиотелефонист 25-й пожарно-спасательной части Марина Абинякина заняла третье место. Что касается профессиональных знаний, трудностей конкурс у нее не вызвал, а в подготовке творческой части помогли семья и коллеги. Об этом пишет газета "Новомосковская правда".

Марина Абинякина работает диспетчером седьмой год. Звонков, признается она, поступает много, но далеко не все они связаны с возгораниями. Кто-то звонит по делам из других оперативных служб, кто-то хочет что-то спросить, уточнить – вплоть до того, какой сейчас час или день недели – были и такие звонки в ее практике.

За время работы с какими только ситуациями она не сталкивалась, поэтому теоретические вопросы конкурса трудностей у Марины не вызвали, но была еще и вторая часть – творческая. Надо было представить видеоролик – визитную карточку и какой-нибудь творческий номер. И здесь помогли семья и коллеги.

- В создании моей визитной карточки большое количество людей было задействовано, всем им огромное спасибо. Без них бы не получилось такого интересного видео, - рассказала Марина. - Идея тоже коллективная, мы с мужем, дочкой, коллегами мужа все это придумывали. Творческий номер я готовила со своей дочкой. Она уже какое-то время занимается в танцевальном коллективе и мы обратились к ее руководителю за помощью. Хореограф помогла нам поставить танец.

На конкурсе Марина, конечно, волновалась: конкурентки были достойные, сильные. И тем приятнее, что наша землячка стала одной из лучших, заняв третье место.

	117997, Москва, ул. Профсоюзная, д.84/32, 2 подъезд

тел/факс: (495) 234 02 22, e-mail: info@park.ru, www.park.ru
	стр. 36 из 8



