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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 07 по 08 декабря 2022 года
В период с 23 ноября по 06 декабря 2022 года продолжается профилактическая работа с населением Воловского района
Источник: МО Воловского района
Сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам совместно с сотрудниками Воловского пожарно-спасательного гарнизона с привлечением старост населенных пунктов в период с 23 ноября по 06 декабря 2022 года продолжается профилактическая работа с населением Воловского района, ежедневно в целях стабилизации обстановки с пожарами сотрудниками Отдела совместно с сотрудниками Воловского пожарно-спасательного гарнизона проводятся подворовые обходы, сходы с гражданами, на которых разъясняются требования пожарной безопасности. Особое внимание уделяется профилактике пожаров в многодетных семьях Воловского района, на объектах с круглосуточным пребыванием людей.

В ходе профилактических мероприятий до граждан доводится информация о правилах пожарной безопасности на улице и в быту, о запрете купания в необорудованных местах, о порядке действий при пожаре и в случае других экстренных ситуаций, вручаются памятки и наглядная агитация на противопожарную тематику.

         За указанный период сотрудниками ОНДиПР совместно с работниками администраций, работниками пожарных частей и добровольцами проведено 340 подворовых обходов, в том числе 20 обходов мест проживания граждан отнесенных к «группе риска», проинструктировано 471 человек, распространено более 420 памяток, проведено 3 схода с населением с охватом 54 человека.

В Центральном округе обсудили пожарную безопасность и правила поведения при ЧС
Источник: Администрация г. Тула
В главном управлении по Центральному территориальному округу на базе учебно-консультационного пункта по ГО и ЧС состоялось мероприятие по обучению горожан. В мероприятии также приняли участие представители МУ «Центра гражданской защиты и спасательных работ города Тулы», отдела

надзорной деятельности и профилактической работы г. Тулы (по Центральному округу) ГУ МЧС России по Тульской области.

На занятии обсудили ряд вопросов: действия населения по сигналу «Внимание всем», меры пожарной безопасности при использовании отопительных систем и электроприборов, пиротехнических изделий.

Жителям округа раздали тематические памятки.

В Туле на пруду Центрального парка поймали двух рыбаков
Источник: Первый Тульский
Сотрудники ГИМС проинспектировали водоемы ЦПКиО им. Белоусова

Сотрудники ГИМС во время очередной инспекции на пруду в Белоусовском парке поймали двух рыбаков. Они расставили 13 жерлиц в надежде на большой улов - крупных 5-килограммовых щук, каких им удавалось ловить в прошлом сезоне. Но пока с 7 утра улова нет. Возможно, поэтому они не разрешают показывать свои лица, так как нечем похвастаться.

С мужчинами провели профилактические беседы и выдали памятки о том, как надо вести себя на льду. Ведь для любителей зимней рыбалки это может обернуться трагедией. Даже несмотря на то, что толщина льда 18 см, быть уверенным в его безопасности нельзя: морозная погода еще не установилась, а на следующей неделе обещают оттепель и снег. Из-за этого во льду могут образовываться воздушные подушки (полости, заполненные воздухом).

Пока что в этом сезоне трагических происшествий на льду не зафиксировано.

Вообще же выход на лед - административное нарушение. Но пока сотрудники ГИМСа только предупреждают любителей таких прогулок.

Штраф имеют право выписывать только полицейские и сотрудники городской администрации. Он составляет от 500 до 2000 рублей. Но сегодня в рейде с инспекторами ГИМС участвовали только сотрудники администрации парка.

Самое большое количество рыбаков в этом сезоне сконцентрировано на прудах города, а также в Рассвете и Иншинке. Но пока эти места не зарегистрированы для мест отдыха и ловли рыбы. В прошлом году санкционированных мест для этих целей было 15. Сколько будет в этом, станет ясно позже.
С жителями Центрального округа Тулы обсудили пожарную безопасность и правила поведения при ЧС
Источник: ТНС24
В Центральном округе Тулы состоялась встреча с местными жителями, в рамках которой обсудили пожарную безопасность и правила поведения при чрезвычайных ситуациях.

Мероприятие по обучению туляков провели на базе учебно-консультационного пункта по ГО и ЧС. В нем приняли участие представители МУ «Центра гражданской защиты и спасательных работ города Тулы», отдела надзорной деятельности и профилактической работы города ГУ МЧС России по Тульской области.

В ходе встречи был рассмотрен ряд вопросов: действия населения по сигналу «Внимание всем», меры пожарной безопасности при использовании отопительных систем и электроприборов, пиротехнических изделий. Также тулякам раздали тематические памятки.
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