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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 10 по 11 декабря 2022 года
Тульский спасатель вышел в финал шоу «Поле Чудес»
Источник: Вести Тула
Тульский спасатель вышел в финал «Поле Чудес». В шоу принял участие Алексей Карташов – заместитель начальника испытательной пожарной лаборатории в Тульской области.

Сотрудник регионального МЧС преподнес Леониду Якубовичу подарки, связанные с родным краем и профессиональной деятельностью: огромный пряник, фигурку пожарного с лицом шоумена, его портрет, огнетушитель, каска пожарного, «бальзам для сосудов», который «омолаживает на 20 лет», если выпить его на ночь. Бальзам Леонид Якубович попробовал сразу. Презенты собирались всем Управлением МЧС России по Тульской области.  Сын Алексея поддержал отца, рассказав стих.

Тульский спасатель угадал слово, но в финале проиграл. Трансляция программы прошла в пятницу, 9 декабря.

Напомним, «Поле чудес» – одна из старейших и популярнейший развлекательных программ на российском телевидении. Впервые барабан капитал-шоу закрутился 25 октября 1990 года. С тех пор «Поле чудес» выходит каждую пятницу.
Как безопасно провести новогодние праздники
Источник: Донская газета
В канун Нового года следует помнить и особенно соблюдать меры пожарной безопасности.

Заместитель начальника ОНД и ПР по Узловскому, Киреевскому районам и городу Донскому Алексей Ерзаулов, напоминает, чтобы не омрачить свой праздник и избежать неприятностей, необходимо выполнять несколько не сложных правил:

- ёлку необходимо устанавливать на устойчивом основании и с таким расчётом, чтобы ветви не касались стен и потолка;

- для иллюминации пользуйтесь только исправными гирляндами заводского исполнения, а при обнаружении неисправности в иллюминации (нагрев проводов, искрение и тому подобное), необходимо её немедленно обесточить;

- осмотреть помещения перед началом мероприятий в целях определения их готовности в части соблюдения мер пожарной безопасности;

- не зажигать вблизи ёлки бенгальские огни, не стрелять салютами, не устраивать световые эффекты с применением химических веществ и пиротехнических изделий, не использовать открытый огонь и свечи.

Новый год – праздник семейный, все родители хотят видеть своих детей весёлыми и красивыми. Но помните, что несмотря на всю красоту нельзя одевать детей в костюмы из легкогорючих материалов.

В настоящее время в магазинах и торговых палатках уже началась продажа пиротехнических изделий, самых разнообразных наименований: это бенгальские огни, салюты и фейерверки. Иногда эти товары продаются без инструкций по применению. Во избежание пожара и несчастных случаев, при покупке такой продукции, следует обратить внимание на инструкцию по применению и сертификат качества.

Родителям необходимо помнить, что практически все пиротехнические изделия допускаются к применению детьми не моложе 16 лет. Не разрешайте детям пользоваться ими самостоятельно.

При организации и проведении новогодних праздников с массовым пребыванием людей, следует позаботиться о путях эвакуации и не загромождать коридоры и выходы. Помещения, где устанавливается ёлка, должны быть обеспечены первичными средствами пожаротушения (огнетушителями).

Если все же придет беда и вспыхнет пламя, в первую очередь надо:

- позвонить по телефону 101 или 112;

- эвакуировать из помещения людей в безопасную зону;

- по возможности отключить электроэнергию;

- до прибытия пожарных подразделений приступить к тушению пожара имеющимися первичными средствами пожаротушения.
А Тульской области развернули мобильные пункты обогрева

Источник: МК в Туле
Ранее мы сообщали, что в Тульской области ожидается ухудшение погодных условий. Для недопущения происшествий на дорогах региона устанавливают специальные пункты обогрева. Два из них находятся на 208 км федеральной трассы М-2 «Крым» в Щекинском районе и 219 км федеральной трассы М-4 «Дон» в Узловском районе.

На данных опасных участках пункты простоят с 9 по 12 декабря 2022 года и будут работать в круглосуточном режиме.

Кроме того, в пожарно-спасательных гарнизонах действуют радиостанции диапазона, который работает на частоте водителей-дальнобойщиков.
Бросился на помощь без экипировки: пожарный из Дубны вытащил человека из огня

Источник: Первый Тульский
Когда спасение людей — это работа, выходных здесь быть не может. Тому пример пожарный из Дубны, который, будучи не на смене, вытащил из огня человека. Спасатель увидел дым и языки пламени из дома соседа, когда гулял с собакой и, не раздумывая, без экипировки, бросился на помощь. Только благодаря этому пожилой мужчина остался жив. Со спасателем пообщалась наша съёмочная группа.

Как отмечает спасатель Виктор Валяев, когда он подбежал, дым валил как с фронтона, так и с двери. В окне виднелись языки пламени.

Таким дом соседа увидел пожарный, когда в свой выходной гулял с собакой. Одноэтажная постройка всего за несколько минут превратилась в огненную западню для ее хозяина. Он находился внутри. И даже не подозревал, что ему грозит смертельная опасность. Он забыл потушить сигарету и крепко уснул. Ему оставалось буквально два вдоха, время для которых выиграл Виктор.

До мужчины уже добрался огонь, и боль от языков пламени разбудила его. Виктор вывел шокированного соседа из дома и позвонил своим дубенским коллегам. Когда они приехали, помогал тушить здание. Сам он работает в пожарной части №1 в Туле — сутки через трое, а живёт с семьёй в Дубне. По своей улице гуляет с собакой почти каждый день, но вот спасать соседа из огня еще не доводилось.

Пожарным Виктор работает почти 10 лет, поэтому быстро и четко действовал и в этот раз. Что помогло сохранить жизнь пожилому соседу. С конца ноября спасенный мужчина находится в дубенской больнице – он получил ожоги. Но его здоровью больше ничего не угрожает, и он уже готовится к выписке. А Виктор пока приглядывает за его домом во время ежедневных прогулок. И ждет, когда в них снова зажжется свет – электрический, а не от языков пламени.
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