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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 16 по 17 декабря 2022 года
Дубенским дошкольникам рассказали, чем опасны шалости с огнем
Источник: Наследие Дубенского района
В преддверии новогодних и рождественских праздников сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Суворовскому и Дубенскому районам проводят профилактические мероприятия в учреждениях района.

Очередную беседу с воспитанниками детского сада № 1 Дубны провел капитан внутренней службы Эльсевар Аскеров.

«Комплексную безопасность детей во время каникул» обсудили на областном родительском собрании
Источник: Белевская правда

15 декабря в 18.00 на базе государственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования Тульской области «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования Тульской области» в онлайн-офлайн формате состоялось областное родительское собрание «Комплексная безопасность детей во время каникул».

В родительском собрании приняли участие директор департамента образования министерства образования Тульской области, представители министерства здравоохранения Тульской области, регионального центра информационной безопасности молодежи и психологической помощи государственного учреждения Тульской области «Тульский областной центр молодежи», Управления Роспотребнадзора по Тульской области, Главного управления МЧС России и Управления ГИБДД УМВД по Тульской области.

В рамках мероприятия обсуждались вопросы:

О мерах по обеспечению безопасности несовершеннолетних участников дорожного движения в период зимнего каникулярного сезона;

О соблюдении требований пожарной безопасности и профилактике травматизма;

О профилактике инфекционной и неинфекционной заболеваемости среди детей во время подготовки и проведения новогодних каникул;

Об обеспечении информационной безопасности детей во время каникул.

Родителям были даны практические рекомендации, как обезопасить детей во время зимних каникул.

Директор департамента образования министерства образования Тульской области Людмила Сорокина подчеркнула, что в новогодние праздники важно усилить родительский контроль в вопросе организации досуга детей.
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