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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 17 по 18 декабря 2022 года
Как обойтись без дыма и огня в новогодние праздники

Источник: Новомосковская правда
Приближается Новый год, и красавица-елка скоро займет свое почетное место на поистине всенародном празднике. Чтобы встреча Нового года не омрачалась таким несчастьем, как пожар, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Новомосковскому району Тульской области напоминает вам о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности при проведении новогодних мероприятий.

Устанавливая елку, нужно помнить, что она не должна препятствовать свободному выходу из помещения, ветки не должны соприкасаться со стенами и потолком. Располагать елку вблизи батарей отопления крайне опасно. Во время включения иллюминации нельзя полностью тушить свет в квартире. Недопустимо украшать елку легкосгораемыми игрушками, обкладывать подставку под ней и ветки ватой, не пропитанной огнезащитным составом, а также применять на елках зажженные свечи. Иллюминация должна быть смонтирована в соответствии с требованиями «Правил устройств электроустановок». Электропровода в новогодних гирляндах должны иметь надежную изоляцию. При признаках неисправности (запах жженой изоляции, искрение) ее нужно немедленно отключить. Не разрешайте детям в отсутствии взрослых самостоятельно включать иллюминацию на елке, а также не оставляйте включенную электрогирлянду на ночь.

Как не жалко расставаться с лесной красавицей после окончания праздников, не рекомендуем держать долго елку в квартире. Высохшая хвоя представляет повышенную пожарную опасность. Искусственные елки, изготовленные из синтетических материалов, также пожароопасны и при горении выделяют токсичные вещества опасные для здоровья.

Какой новогодний праздник обходится без бенгальских огней, залпов праздничного фейерверка, горящих свечей. Именно во время новогодних торжеств используется огромный арсенал различных пожароопасных пиротехнических средств, которыми просто завалены наши прилавки. Применение этих пиротехнических средств может привести не только к возникновению пожара, но, что еще страшнее, к травмам и увечьям.

Что нельзя делать:
устраивать салюты ближе 20 метров от жилых помещений и легковоспламеняющихся предметов, под низкими навесами и кронами деревьев;

носить подобного рода изделия в карманах;

держать фитиль во время поджигания около лица;

применять при сильном ветре;

направлять ракеты и фейерверки на людей;

бросать петарды под ноги;

нагибаться низко над зажженными фейерверками;

подходить ближе 15 метров к зажженным салютам и фейерверкам.

поджигать фитиль нужно на расстоянии вытянутой руки. Горит он 3-5 секунд. Отлетевшую от фейерверка искру очень трудно потушить. Если она попадет на кожу – ожог обеспечен.

Сотрудники ОНДиПР по Богородицкому и Куркинскому районам призывают население соблюдать Правила пожарной безопасности

Источник: Вперед Куркино
За прошедшую неделю на территории Богородицкого района резко увеличилось число пожаров из за неисправности печного оборудования и электропроводки.

Так 11.12.2022 г. поступило сообщение о пожаре в жилом доме по адресу: Богородицкий район, п. Товарковский, ул. Булкина, в результате пожара огнем повреждено помещение кухни.

12.12.2022 г. при пожаре в гараже по адресу: г. Богородицк, ул. Свободы, огнем поврежден гараж и находящиеся в нем автомобили Митсубиси АСХ и ВАЗ 111730.

15.12.2022 в результате пожара в жилом доме по адресу: г. Богородицк, мкр. Жданковский, ул. Фабричная, женщина 1966 года рождения доставлена в медицинское учреждение с обильными ожоги тела.

К сожалению, не всегда печи в домах и банях отвечают противопожарным требованиям, из-за чего происходят многочисленные пожары. К беде чаще всего приводят неправильное устройство печей и несоблюдение правил пожарной безопасности при их эксплуатации.

Казалось бы, что может быть от незначительной трещины в печи или дымоходе, что случится, если на полу перед печью нет металлического предтопочного листа или вблизи топки развешено белье для просушки? Из-за подобных, казалось бы, «мелочей» хозяин дома рискует в одночасье лишиться своего имущества и крыши над головой, потерять родных и близких.

Причиной возгорания может также послужить разжигание дров в печи при помощи керосина или бензина, топка печи с открытой дверцей, оставление без надзора топящейся печи.

Часто пожары возникают из-за отсутствия противопожарной разделки в местах примыкания печи к деревянным конструкциям здания, из-за несвоевременной очистки дымохода от сажи.

Запомните некоторые рекомендации по монтажу и эксплуатации печного отопления, строгое соблюдение которых позволит избежать пожара в Вашем доме.

1. Печи и дымоходы должны быть исправными, без трещин, оштукатурены и побелены.

2. В период отопительного сезона дымоходы необходимо очищать от сажи не менее одного раза в 2 месяца.

3. Дымоходы и печи должны быть выполнены из несгораемых материалов. Для защиты сгораемых и трудносгораемых конструкций стен и перекрытия предусматриваются отступки и разделки из несгораемых материалов.

4. Перед топочной дверцей печи должен быть прибит металлический лист размером 50х70 см.

 Запрещается эксплуатировать печи с трещинами и неплотно прилегающими топочными дверцами, использовать для розжига горючие жидкости (бензин, керосин и т.д.), сушить на печи и в непосредственной близости от нее дрова, обувь, одежду, устанавливать вплотную к ней мебель. Также запрещается оставлять топящуюся печь без присмотра и поручать присмотр за ней детям.

Сотрудники ОНДиПР по Богородицкому и Куркинскому районам призывают население соблюдать Правила пожарной безопасности. При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышение температуры и т. п.) незамедлительно сообщите об этом на телефон пожарно-спасательной службы 01, 101, 112.
И снова о безопасности на водных объектах

Источник: Богородицкие вести
Главная задача, которая стоит перед инспекторами ГИМС в ходе проведения подобной профилактической работы - это объяснить гражданам, что водный объект всегда является зоной риска, не прощает ошибок, и поэтому каждый должен знать и соблюдать правила безопасного поведения на воде, а также помнить, что пренебрежение ими смертельно опасно.

С наступлением зимы и снижением температуры воздуха на многих водоемах в Тульской области установилось ледовое покрытие. Зачастую дети, да и не только они, направляются кататься на коньках и играть на льду, да еще и без присмотра, в не предназначенном для этого, опасном месте, что может привести к трагедии.

С целью исключения подобных происшествий на водных объектах инспектора ГИМС проводят обучающие уроки безопасности в образовательных учреждениях.

В ходе бесед государственные инспекторы напоминают школьникам о запрете выхода на покрытые льдом водоемы, рассказывают, как правильно оказать помощь человеку, провалившемуся под лед, как спастись самому, напоминают ребятам номера телефонов экстренных служб. В ходе уроков безопасности сотрудники отмечают, что лучшая помощь, которую могут оказать школьники провалившимся под лед – это позвать взрослых или позвонить по телефону 112.

Кроме того, в целях предотвращения несчастных случаев на льду в зимний период сотрудники ГИМС Главного управления МЧС России по Тульской области продолжают регулярное патрулирование водоемов.

В ходе патрулирования спасатели замеряют толщину льда, проводят предупредительно - профилактическую работу с рыбаками, где еще раз напоминают о необходимости соблюдения правил безопасности на льду, а также рассказывают, как правильно действовать в случае, когда человек провалился под лед.

Инспекторы ГИМС Главного управления МЧС России по Тульской напоминают жителям и гостям региона о соблюдении правил безопасного поведении на водоемах в зимний период – это поможет сохранить жизнь и здоровье Вам и Вашим близким.
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