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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 18 по 19 декабря 2022 года
Зимняя рыбалка должна быть безопасной - советы рыболовам

Источник: Арсеньевские вести
С наступлением низких температур повышается риск чрезвычайных ситуаций на водоемах.

 Испытывать его на прочность первыми будут дети и любители зимней рыбалки. Многие забывают, что выход на лед водоема всегда опасен! Важно помнить и соблюдать основные правила поведения на водных объектах, ведь выполнение элементарных мер предосторожности - залог вашей безопасности!

Советы рыболовам

- Необходимо хорошо знать водоём, выбранный для рыбалки, для того чтобы помнить, где на нём глубина не выше роста человека или где с глубокого места можно быстро выйти на отмель, идущую к берегу.

- Необходимо знать об условиях образования и свойствах льда в различные периоды зимы, различать приметы опасного льда, знать меры предосторожности и постоянно их соблюдать.

- Определите с берега маршрут движения.

- Осторожно спускайтесь с берега: лёд может неплотно соединяться с сушей; могут быть трещины; подо льдом может быть воздух.

- Не выходите на тёмные участки льда — они быстрее прогреваются на солнце и, естественно, быстрее тают.

- Если идёте группой, то расстояние между лыжниками (или пешеходами) должно быть не меньше 5 метров.

- Если вы на лыжах, проверьте, нет ли поблизости проложенной лыжни. Если нет, а вам необходимо её проложить, крепления лыж отстегните (чтобы, в крайнем случае, быстро от них избавиться), лыжные палки несите в руках, петли палок не надевайте на кисти рук.

- Рюкзак повесьте на одно плечо, а ещё лучше — волоките на верёвке в 2-3 метрах сзади.

- Проверяйте каждый шаг на льду остроконечной пешней, но не бейте ею лёд перед собой — лучше сбоку. Если после первого удара лёд пробивается, немедленно возвращайтесь на место, с которого пришли.

- Не подходите к другим рыболовам ближе, чем на 3 метра.

- Не приближайтесь к тем местам, где во льду имеются вмёрзшие коряги, водоросли, воздушные пузыри.

- Не ходите рядом с трещиной или по участку льда, отделённому от основного массива несколькими трещинами.

- Быстро покиньте опасное место, если из пробитой лунки начинает бить фонтаном вода.

- Обязательно имейте с собой средства спасения: шнур с грузом на конце, длинную жердь, широкую доску.

- Имейте при себе что-нибудь острое, чем можно было бы закрепиться за лёд в случае, если вы провалились, а вылезти без опоры нет никакой возможности (нож, багор, крупные гвозди)

- Не делайте около себя много лунок, не делайте лунки на переправах (тропинках).
20 человек эвакуировали из-за условного пожара в администрации 
Источник: Тульские известия
В здании администрации Алексина спасатели провели пожарно-тактическое учение. Согласно легенде, пожар возник из-за короткого замыкания в актовом зале на третьем этаже. Возникло сильное задымление. Эвакуированы 20 человек. Еще один житель Алексина покинуть помещение не смог. Звеном газодымозащитной службы была отработана эвакуация «пострадавшего». Во время тренировки отрабатывалось взаимодействие пожарных подразделений с администрацией объекта и специальными службами, задействованными при тушении пожара, определялась степень подготовки оперативного штаба пожаротушения по управлению силами и средствами. Одной из основных задач учений также являлась тренировка персонала по действиям в случае возникновения возгорания. «Запланированные в ходе учения действия по тушению условного пожара на всех стадиях выполнены», - резюмировали в МЧС. 
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