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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 19 по 20 декабря 2022 года
Плавчанам напоминают о правилах использования газа в быту

Источник: Плавская новь
Старший дознаватель Отдела надзорной деятельности и профилактической работы в Плавском районе Алексей Старухин напоминает, что исправное газовое оборудование - залог вашей безопасности. 
Нарушение правил газа может привести к отравлениям, пожарам, взрывам.

Перед включением газовых приборов проверьте тягу.

Не занимайтесь самовольным монтажом и ремонтом газовых приборов.

Не используйте газовые приборы не по назначению (для сушки белья, отопления помещения).

Не пользуйтесь одновременно газовой колонкой и вытяжкой.

Не оставляйте без присмотра работающие газовые приборы.

Своевременно проводите техническое обслуживание газового оборудования.

Помните:
При запахе газа немедленно прекратите пользование газовыми приборами, перекройте краны к приборам и на приборах, откройте окна или форточки для проветривания помещения.

Не зажигайте огонь, не курите, не включайте и не выключайте электроосвещение и электроприборы, не пользуйтесь электрозвонками.

Вне загазованного помещения вызовите аварийную газовую службу по телефону 04, с мобильного ​ 104 или 004.
Сотрудники ГИМС Новомосковска провели патрулирование Шатского водохранилища

Источник: Новомосковская правда
С наступлением ледостава инспекторами государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Тульской области усиливается профилактическая работа по недопущению гибели людей на водоемах региона. Особое внимание уделяется водоемам, где часто бывают дети и рыбаки.

На этот раз сотрудниками ГИМС Сергеем Столповским и Юрием Городничевым в рамках объявленного месячника безопасности людей на водных объектах проведено патрулирование Шатского водохранилища.

Главная задача, которая стоит перед инспекторами ГИМС в ходе проведения подобной профилактической работы - это объяснить гражданам, что водный объект всегда является зоной риска, не прощает ошибок, и поэтому каждый должен знать и соблюдать правила безопасного поведения на воде, а также помнить, что пренебрежение ими смертельно опасно.

Во время патрулирования спасатели провели мониторинг толщины льда. В ходе рейда сотрудники ГИМС осуществляли на водоеме выявление мест, используемых населением для подледного лова рыбы и в качестве ледовых переходов в зимний период. Также с рыбаками на водоемах были проведены профилактические беседы по правилам безопасного поведения на водоемах в зимний период и вручены памятки с основными правилами безопасности и способами спасения человека, провалившегося под лёд.

Уважаемые жители и гости региона! Помните, что ни в коем случае нельзя пренебрегать правилами безопасности! Только тщательно соблюдая их, можно сохранить свою жизнь, здоровье и обеспечить безопасность окружающих Вас людей.

Если вы стали участником или свидетелем трагедии, несчастного случая, звоните на номер вызова экстренных служб «01», «101» или «112»!

Сотрудники ОНДиПР по Богородицкому и Куркинскому районам призывают

Источник: Богородицкие вести
На территории Богородицкого района резко увеличилось число пожаров из-за неисправности печного оборудования и электропроводки.

Так 11.12.2022 г. поступило сообщение о пожаре в жилом доме по адресу: Богородицкий район, п. Товарковский, ул. Булкина, в результате пожара огнем повреждено помещение кухни.

12.12.2022 г. при пожаре в гараже по адресу: г. Богородицк, ул. Свободы, огнем поврежден гараж и находящиеся в нем автомобили Митсубиси АСХ и ВАЗ 111730.

15.12.2022 в результате пожара в жилом доме по адресу: г. Богородицк, мкр. Жданковский, ул. Фабричная, женщина 1966 года рождения доставлена в медицинское учреждение с обильными ожоги тела.

К сожалению, не всегда печи в домах и банях отвечают противопожарным требованиям, из-за чего происходят многочисленные пожары. К беде чаще всего приводят неправильное устройство печей и несоблюдение правил пожарной безопасности при их эксплуатации.

Казалось бы, что может быть от незначительной трещины в печи или дымоходе, что случится, если на полу перед печью нет металлического предтопочного листа или вблизи топки развешено белье для просушки? Из-за подобных, казалось бы, «мелочей» хозяин дома рискует в одночасье лишиться своего имущества и крыши над головой, потерять родных и близких.

Причиной возгорания может также послужить разжигание дров в печи при помощи керосина или бензина, топка печи с открытой дверцей, оставление без надзора топящейся печи.

Часто пожары возникают из-за отсутствия противопожарной разделки в местах примыкания печи к деревянным конструкциям здания, из-за несвоевременной очистки дымохода от сажи.

Запомните некоторые рекомендации по монтажу и эксплуатации печного отопления, строгое соблюдение которых позволит избежать пожара в Вашем доме.

1. Печи и дымоходы должны быть исправными, без трещин, оштукатурены и побелены.

2. В период отопительного сезона дымоходы необходимо очищать от сажи не менее одного раза в 2 месяца.

3. Дымоходы и печи должны быть выполнены из несгораемых материалов. Для защиты сгораемых и трудносгораемых конструкций стен и перекрытия предусматриваются отступки и разделки из несгораемых материалов.

4. Перед топочной дверцей печи должен быть прибит металлический лист размером 50х70 см. Запрещается эксплуатировать печи с трещинами и неплотно прилегающими топочными дверцами, использовать для розжига горючие жидкости (бензин, керосин и т.д.), сушить на печи и в непосредственной близости от нее дрова, обувь, одежду, устанавливать вплотную к ней мебель. Также запрещается оставлять топящуюся печь без присмотра и поручать присмотр за ней детям.

Сотрудники ОНДиПР по Богородицкому и Куркинскому районам призывают население соблюдать Правила пожарной безопасности. При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышение температуры и т. п.) незамедлительно сообщите об этом на телефон пожарно-спасательной службы 01, 101, 112. 

С 12 по 18 декабря 2022 года продолжается профилактическая работа с населением Воловского района, ежедневно в целях стабилизации обстановки с пожарами

Источник: МО Воловский район
 Сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам совместно с сотрудниками Воловского пожарно-спасательного гарнизона с привлечением старост населенных пунктов в период с 12 по 18 декабря 2022 года продолжается профилактическая работа с населением Воловского района, ежедневно в целях стабилизации обстановки с пожарами сотрудниками Отдела совместно с сотрудниками Воловского пожарно-спасательного гарнизона проводятся подворовые обходы, сходы с гражданами, на которых разъясняются требования пожарной безопасности. Особое внимание в рамках подготовки к празднованию Нового года и рождества уделяется профилактической работе в местах проведения массовых мероприятий. Сотрудниками отдела обследованы площадки, на которых разрешен запуск фейерверков:

	1
	п. Волово, между ул. Ленина и ул. Слепцова на площади перед зданием АМО Воловский район

	2
	ул. Александрова, в 20 метрах западнее д. 2, территория стадиона "Урожай"

	3
	п. Волово, ул. Хрунова, д. 4, стадион МКОУ "ЦО п. Волово"

	4
	д. Турдей, в 50 м на север от магазина по ул. Центральная д.11

	5
	п. Горный, в 50 м на юг от стадиона по ул. Центральная

	6
	п. Белый Колодезь в 50 м. от школы ул. Школьная, д.12

	7
	с. Верхоупье, на площадке у СДК, ул. Южная, д.57-а

	8
	д Баскаково, на площадке у СДК, ул. Школьная, д.9

	9
	с. Никитское, на площадке около здания бывшей школы, ул. Антонова, д.14

	10
	д. Панарино, площадка, ул. Новая, напротив домов № 4 и 5

	11
	с. Непрядва, площадка у СДК ул. Главная д.152-а


     Проводятся профилактические визиты на объектах, где планируется новогодние мероприятия с массовым пребыванием детей.

     Кроме того уделяется профилактике пожаров в многодетных семьях Воловского района, на объектах с круглосуточным пребыванием людей.

     В ходе профилактических мероприятий до граждан доводится информация о правилах пожарной безопасности на улице и в быту, о запрете выхода на неокрепший лед, о порядке действий при пожаре и в случае других экстренных ситуаций, распространяются памятки и наглядная агитация на противопожарную тематику.

         За указанный период сотрудниками ОНДиПР совместно с работниками администраций, работниками пожарных частей и добровольцами проведено 174 подворовых обхода, в том числе 11 обходов мест проживания граждан отнесенных к «группе риска», проинструктировано 214 человек, распространено более 185 памяток, проведено 3 схода с населением с охватом 29 человек.
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