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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 20 по 21 декабря 2022 года
Секретный список тульских убежищ обнародуют только при ЧС

Источник: Тульская пресса
В Туле список убежищ и маршруты к ним обнародуют только при возникновении угрозы

Жительница Тулы поинтересовалась у городских властей, какие подвалы и убежища областного центра пригодны для укрытия в случае чрезвычайной ситуации.

«В октябре, ноябре в городе Тула проводилась проверка подвалов и бомбоубежищ. Хотелось бы увидеть результаты. Где можно было бы укрыться в случае ЧС», — написала во ВКонтакте обращение властям Татьяна Соколова.

Ей пояснили, что для укрытия могут служить подвальные и заглубленные помещения. Но конкретные адреса мест, которые приспособлены под защитные сооружения гражданской обороны, раскрывать нельзя. Эта информация держится в секрете.

«Информация о месте расположения защитных сооружений гражданской обороны в мирное время относится к сведениям ограниченного доступа. При угрозе, администрацией муниципального образования таблички с надписью «Убежище», а также маршруты движения к ним, исходя из условия минимально возможного времени подхода от места жительства укрываемых, будут размещены на зданиях», — пояснили в администрации Тулы.
Известно, что к началу ноября муниципальные комиссии осмотрели 7011 подвалов на пригодность для использования в качестве укрытия. «Пригодными оказались 2133. В 842 помещениях выявлены нарушения: протечки, захламленность, неисправность замков и другое», — сообщили «Тульской прессе» в региональной Госжилинпекции.

Какое помещение может использоваться в качестве укрытия?

высота от пола до потолка не менее 1,7 метра;

наличие возможности естественной вентиляции;

не менее двух входов в помещение.

Ключи от укрытий должны находиться в управляющей компании и у ответственного жильца многоквартирного дома.

Парламент защитил права пожарных
Источник: Тульские известия
Сегодня Госдума приняла закон, устанавливающий ограничения на привлечение к ответственности пожарных за причинение материального ущерба при тушении ими пожаров, проведении аварийно-спасательных работ, ликвидации аварии, катастрофы или иной чрезвычайной ситуации. Документ исключил неопределенности правоприменения понятий «оправданный риск» и «крайняя необходимость». 
В законе «О пожарной безопасности» теперь сказано: Оправданный риск – вероятность возникновения угрозы для жизни и здоровья личного состава пожарной охраны и (или) других лиц вследствие совершения правомерных необходимых и достаточных действий или бездействия в требующей незамедлительного реагирования личного состава пожарной охраны и иных участников тушения пожара ситуации, направленных на спасение жизни и здоровья людей в условиях тушения пожара и проведения аварийно-спасательных работ, если есть основания полагать, что такое спасение возможно; 
Крайняя необходимость – состояние, при котором действие, причиняющее вред охраняемым законом интересам, совершено в целях устранения опасности, непосредственно угрожающей личности и правам личного состава пожарной охраны и (или) других лиц, охраняемым законом интересам общества или государства, если такая опасность не могла быть устранена иными средствами и при этом не было допущено превышения пределов крайней необходимости. 
«Когда речь идет о спасении людей, пожарным нередко приходится рисковать и своей жизнью, и сохранностью техники и иного имущества. Поэтому при оценке результатов их работы, привлечении к ответственности руководителей подразделений необходимо учитывать и мотивы, и обоснованность их действий в условиях оправданного риска и крайней необходимости, помнить о главной задаче, которую они выполняют – спасение людей, тушение пожаров, предупреждение и ликвидация катастроф и стихийных бедствий», – прокомментировал принятые поправки один из их авторов – глава думского комитета по безопасности и противодействию коррупции Василий Пискарев. 
Условный пожар ликвидировали в Кимовской школе искусств 
Источник: Тульские известия
Накануне в Кимовской школе искусств спасатели провели пожарно-тактические учения. 
По замыслу, возгорание вспыхнуло в выставочном зале на втором этаже здания. 
Площадь условного пожара составила  108 квадратных метров. До прибытия первых пожарных расчетов персоналом была проведена эвакуация учащихся и преподавательского состава из здания школы. Первые пожарные подразделения пожарно-спасательной части прибыли к месту условного пожара спустя несколько минут. Прибывшие огнеборцы провели разведку в аппаратах для защиты органов дыхания в составе звена газодымозащитной службы по поиску пострадавших. 
Запланированные мероприятия на всех стадиях проведения пожарно-тактических учений выполнены. 

Алексинским студентам огнеборцы рассказали о правилах пожарной безопасности Источник: Подслушано/Алексин (ВКонтакте)
В Алексинском машиностроительном техникуме прошла встреча обучающихся с сотрудниками 17-й пожарно-спасательной части первого пожарно-спасательного отряда ГУ МЧС России по Тульской области.

Старший прапорщик внутренней службы Виктор Макридин и прапорщик внутренней службы Антон Пукиш рассказали студентам о правилах пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать как в образовательном учреждении, так и дома, на природе, в общественных местах.

Спасатели напомнили об основных причинах возгорания, о правильном вызове аварийно - спасательных служб, о действиях при пожаре и эвакуации, продемонстрировали технику тушения условного пожара и показали оснащение пожарного автомобиля.

- Безопасность людей в ситуациях, возникающих при пожаре, прежде всего зависит от их поведения, соблюдения правил пожарной безопасности в повседневной жизни и умения действовать во время пожара, - подчеркнул Виктор Викторович Макридин. - Необходимость соблюдения правил пожарной безопасности диктуется законами жизни и определена законодательством Российской Федерации.

Основные причины пожаров: использование неисправного оборудования или бытовых приборов, оставление открытого огня без присмотра, взрыв горючих материалов, повреждённая электропроводка, поджёг мусора, неправильная установка электро - и нагревательного оборудования, утечка взрывоопасных веществ...

- Любой пожар всегда был и остаётся бедствием, с которым можно справиться только в одном случае, если действовать оперативно и слаженно. О том, что ты увидел пожар, необходимо срочно звонить 01 со стационарного телефона или 101, или на Единый номер вызова экстренных служб 112 - для вызова пожарных МЧС России (и не только их). Помните, что во время пожара любая минута и даже секунды очень значимы, а потому никакой паники здесь не должно быть. И как только вы оказались в безопасном для себя месте, необходимо сразу оповестить пожарную службу, - резюмировал Виктор Викторович.

Антон Пукиш говорил о том, что необходимо чётко выполнять требования по порядку эвакуации. Если покинуть здание не представляется возможным, нужно не паниковать. Сотрудники МЧС всегда отдают приоритет эвакуации людей различными способами (через двери, через окно по приставной лестнице, выпрыгиваем на батут), нужно только продержаться до их прибытия. Найти помещение как можно дальше от очага пожара, желательно помещение с окном. Закрыть дверь и уплотнить всё щели в проеме. Обязательно использовать простейшие средства защиты органов дыхания от угарного газа: смоченные водой платки, ватно - марлевые повязки...

Мероприятие в Алексинском машиностроительном техникуме стало важнейшим по предупреждению и профилактике пожаров. Его главная цель - актуализировать знания о правилах безопасности у студентов, закрепить их навыки при отработке практических действий в различных нештатных ситуациях.

Занятие прошло познавательно, обучающиеся задавали вопросы и получили квалифицированные ответы. Студенты выразили желание встречаться со специалистами МЧС России.

Алексинцам на заметку: простые правила при обращении с пиротехникой

Источник: Алексинские вести
Работа по контролю за обеспечением пожарной безопасности в период проведения новогодних и рождественских мероприятий находится на особом контроле Главного управления МЧС России по Тульской области.

Спасатели напоминают ряд правил, которым необходимо следовать при обращении с пиротехникой.

Приобретая пиротехнические изделия, помните, что на них обязательно должны быть указаны следующие сведения: дата выпуска, срок хранения, правила пользования, название завода-изготовителя и инструкция по применению на русском языке.

Уже на стадии покупки пиротехнического изделия обратите внимание на инструкцию, если что-то останется непонятным – обратитесь за разъяснением к продавцу.

Перед применением внимательно ознакомьтесь с инструкцией вновь – определите порядок действий и безопасное расстояние.

Фитиль следует поджигать на расстоянии вытянутой руки.

Зрители должны находиться за пределами опасной зоны, указанной в инструкции по применению конкретного пиротехнического изделия, но не менее 30 м.

При обращении с пиротехническими изделиями ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- использовать пиротехнические изделия лицам, моложе 18 лет;

- курить рядом с пиротехническим изделием;

- производить запуск пиротехнического изделия в нетрезвом виде;

- механически воздействовать на пиротехническое изделие;

- бросать, ударять пиротехническое изделие;

- бросать пиротехнические изделия в огонь;

- применять пиротехнические изделия в помещениях, зданиях и сооружениях любого функционального назначения, на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов, в полосах отчуждения железных дорог, нефтепроводов, газопроводов и линий высоковольтной электропередачи, на кровлях, покрытии, балконах, лоджиях и выступающих частях фасадов зданий (сооружений), во время проведения митингов, демонстраций, шествий и пикетирования, на территориях особо ценных объектов культурного наследия народов Российской Федерации, памятников истории и культуры, кладбищ и культовых сооружений, заповедников, заказников и национальных парков, при погодных условиях, не позволяющих обеспечить безопасность при их использовании;

- держать работающее пиротехническое изделие в руках (кроме бенгальских огней, тортовых свечей, хлопушек);

- использовать пиротехнические изделия вблизи зданий, сооружений, деревьев, линий электропередач и на расстоянии меньше чем радиус опасной зоны;

- применять пиротехнические изделия при постоянном или порывистом ветре;

- находиться по отношению к работающему пиротехническому изделию на меньшем расстоянии, чем определено инструкцией;

- наклоняться над пиротехническим изделием во время поджигания фитиля, а также во время работы пиротехнического изделия;

- в случае затухания фитиля поджигать его ещё раз;

- подходить и наклоняться над отработавшим пиротехническим изделием в течение минимум 10 минут после окончания его работы.

Запуск пиротехнической продукции целесообразней производить не во дворе своего дома, а на специально выделенной администрацией района площадке, где максимально снижен риск возникновения пожаров от фейерверков и салютов.

А мы напомним, что городская администрация опубликовала утвержденный перечень разрешенных мест запуска фейерверков в новогодние праздники.

Город Алексин:

мкр Сельхозтехника - ул. Болотова, поле слева от бывшей автостоянки;

мкр Шахтерский- ул. Тульская, поле слева от ТЦ «Слобода»;

мкр Бор- стадион;

мкр Горушки - стадион;

мкр Соцгород - ул. Городская дорога, поле с левой стороны;

мкр Петровское - ул. Дружбы, поле за церковью.

Сельские населенные пункты:

п. Авангард, ул. Октябрьская - площадь у ДК;

с. Сенево, ул. Садовая - площадь у ДК;

д. Борисово, ул. Южная - площадь у ДК;

с. Спас-Конино - ул. Колхозная, площадь у ДК;

д. Б. Шелепино - площадь у ДК;

с. Пластово, д.3 - площадь у ДК;

с. Поповка - ул. Победы, площадь у ДК;

с. Солопенки - площадь у ДК;

п. Мичурина - ул. Школьная, площадь у ДК;

с. Бунырево - ул. Приокская, площадь у ДК;

д. Ботня - ул. Центральная, площадь у ДК;

д. Хатманово - ул. Дорожная, площадь у ДК.

В период прохождения Новогодних праздников просим строго соблюдать правила пожарной безопасности при использовании пиротехнических изделий.
Безопасность во время массовых мероприятий крайне важна

Источник: Наша жизнь

19 декабря в преддверии новогодних праздников сотрудники госпожнадзора приняли участие в семинаре работников культуры. В ходе семинара поднималась темы соблюдения требований пожарной безопасности в местах массовых гуляний и празднеств, рвзъяснены требования законодательства относительно частоты проверок и категорий риска объектов культуры.

В саду №3 прошли пожарно-тактические учения

Источник: Наша жизнь
На базе детского сада №3 поселка Тёплое прошли пожарно-тактические учения. В ходе учений с работниками и воспитанниками учреждения был отработан план эвакуации из здания на случай возникновения пожара, проведена профилактическая беседа на тему пожарной безопасности. По окончании тренировки для детей был устроен показ пожарно-спасательной техники и вооружения.

Чернские дошкольники знакомятся с правилами противопожарной безопасности

 Источник: Заря Чернский район

В преддверии праздничных дней дети младшей группы Поповского детского сада Чернского района познакомились с правилами противопожарной безопасности. Дошкольники посмотрели мультфильм «Безопасный Новый год», в котором узнали о причинах возникновения пожаров, предметах, требующих осторожного обращения.

Из беседы «Пожар в квартире» дошкольники узнали об адекватных правилах поведения при пожаре. А в сюжетно-ролевой игре «Один дома» дети учились набирать номер пожарной службы и называть своё имя, фамилию, домашний адрес.

– Новогодние праздники принято считать временем радости и счастья, – отметила Наталья Жереги, директор Поповской школы.- Но по статистике МЧС России Новый год – самый пожароопасный праздник. Поэтому воспитатели всегда уделяют особое внимание формированию у детей начальных знаний и навыков по пожарной безопасности.
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