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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 27 по 28 декабря 2022 года
Тульские спасатели выпустили клип «Ангелы МЧС»
Источник: Слобода
В свой профессиональный праздник сотрудники решили подарить звучание композиции каждому из нас.

 3 комментария

Когда дело касается спасения жизней людей, на помощь всегда приходят спасатели. Они помогают, они предотвращают, они спасают и оберегают. Настоящие ангелы здесь, среди нас, и они помнят о тебе.

«В свой профессиональный праздник тульские спасатели перепели песню „Ангелы МЧС“ и решили подарить ее звучание каждому из нас. Она была впервые услышана известным грузинским и российским эстрадным исполнителем Сосо Павлиашвили. Текст написал композитор, поэт — Константин Губин», — сообщила пресс-служба ГУ МЧС России по Тульской области.
Алексей Дюмин поздравил сотрудников МЧС с Днем спасателя

Источник: Слобода
27 декабря свой профессиональный праздник отмечают спасатели.

 4 комментария

Губернатор Тульской области Алексей Дюмин:

- Уважаемые сотрудники и ветераны МЧС! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Он посвящен людям с несгибаемым характером. От скорости и эффективности вашей работы зачастую зависят жизни людей.

Вы всегда первыми, без промедления приходите им на помощь в самых опасных ситуациях. Спасаете наших граждан при автокатастрофах и техногенных авариях, ликвидируете последствия стихийных бедствий, боретесь с пожарами, участвуете в гуманитарных миссиях.

В этом году ярким примером мужества стала ваша работа в Мариуполе, где вы помогали разбирать завалы, оказывали помощь жителям города, попавшим в тяжёлую ситуацию.

Благодарю вас за высокий профессионализм, отвагу и готовность в любой ситуации выполнить свой долг.

Рассчитываю, что вы и впредь будете действовать высокопрофессионально и оперативно. Желаю вам здоровья, благополучия и успехов!
Руководители Тулы поздравили сотрудников МЧС с профессиональным праздником

Источник: ТСН 24
Замглавы администрации Тулы Илья Беспалов и мэр Тулы Ольга Слюсарева от имени депутатов Гордумы и администрации областной столицы поздравили Ветеранов и сотрудников МЧС РФ с профессиональным праздником об этом сообщили в пресс-службе Тульской городской думы.

Руководители Тулы отметили что у спасателей сложная работа, но одновременно с этим крайне важная. Спасатели устраняют последствия ЧС, а также отважно борются с огненной стихией, спасая жизни других рискуя своей собственной.

Всех тульских сотрудников МЧС отличает высокий уровень профессионализма, ответственности и смелости. Туляки убеждены, что в любых экстремальных ситуациях спасатели им помогут.

Наибольшее внимание уделяется профилактике чрезвычайных ситуаций, и работе с населением. Это даёт возможность снизить количество ЧС как в областном центре, так и в регионе.

В конце своего поздравления Илья Беспалов и Ольга Слюсарева поблагодарили сотрудников МЧС за преданность и стойкость. Они выразили уверенность, что спасатели и впредь будут достойны выполнять все задачи, которые перед ними поставлены. Также руководители Тулы пожелали спасателем крепкого здоровья, успехов в службе и твёрдости духа.
Тульский депутат поздравил спасателей с профессиональным праздником

Источник: ТСН 24

Председатель Тульской областной Думы Николай Воробьёв поздравил сотрудников МЧС с их профессиональным праздником.

В поздравлении говорится, что в этот день чествуют поистине мужественных, смелых и самоотверженный людей. Николай Воробьёв сказал, что спасатели верно несут свою службу, а также оперативно реагирует на любые сигналы о помощи. Спасатели борются с пожарами, чрезвычайными ситуациями и стихийными бедствиями, поэтому сотрудники МЧС пользуются уважением и авторитетом в обществе. Такие люди постоянно совершенствует свои профессиональные навыки, опираясь при этом на опыт и знания спасателей-ветеранов.

В конце своего поздравления Николай Воробьёв пожелал спасателем благополучия, здоровья успехов в работе, а также как можно больше спокойных смен.
Супер-герои на пенсии: ветераны тульского МЧС рассказали о любимой работе
Источник: ТСН 24

Больше трех тысяч человек в настоящее время несут службу в Главном управлении МЧС России по Тульской области, оберегая покой и безопасность жителей региона. В качестве наставников молодых офицеров выступают не только действующие опытные коллеги, но ветераны. Ко Дню спасателя и 32-й годовщине образования МЧС России Тульская служба новостей пообщалась с офицерами, которые, несмотря на пенсию, продолжают служить Родине

«Всегда надо думать о хорошем»

На кителе ветерана гражданской обороны Андрея Короткова красуются два Ордена мужества. Сейчас он на заслуженном отдыхе, но даже пенсия не повод сидеть дома без дела – подполковник в отставке активно занимается общественной деятельностью, всецело посвящая себя чернобыльскому движению.

«В Чернобыле побывал в 1987 году. Запускали третий энергоблок в честь 60-й годовщины Октябрьской революции. Тогда нужно было всему миру доказать, что мы способны это сделать! Эта дата в Советском Союзе всегда отмечалась с какими-то творческими подвигами и достижениями.

Потом в лейтенантские годы занимался с разминированием, с чем столкнулся в 1995 году на Первой Чеченской войне: обезвреживали большое количество взрывоопасных предметов в столице республики – городе Грозный», – рассказал ветеран МЧС.

Работу Андрея Короткова в Чечне и Чернобыле оценили высоко – наградив теми самыми Орденами мужества.

По словам ветерана, после включения гражданской обороны в структуру МЧС России, начали происходить серьезные изменения: появились новые приборы, современная техника, оснащение спасателей стало на порядок лучше – гидравлические инструменты, подушки.

Свою службу ветеран вспоминает с улыбкой и ностальгией. Признается, что было всякое, но если бы жизнь дала шанс начать все заново, не стал бы им пользоваться.

«Действующим сотрудникам в праздник хочется пожелать здоровья, счастья их семьям, мирного неба, и чтобы они служили добросовестно, исполняя свой долг, не задумываясь о благах и наградах, и верить в то, что все будет хорошо. Как говорится: думай о хорошем, плохое само придет».

 «Пожар – этот бой»

Александр Поздняков родился в 1949 году. Хоть он и не застал Великую Отечественную войну, но его отец и деды были ее непосредственными участниками. Во многом это и предопределило его судьбу – он так же, как и предки решил связать свою жизнь с защитой Родины. Только в другом направлении – пожарной охране и гражданской обороне.

Его общий стаж превышает полвека. Ветеран перестал работать четыре года назад.

За 51 год службы Александр Поздняков участвовал в тушении тысяч пожаров.

«Когда я работал в пожарной охране первый год, может к счастью,  может, к несчастью, была череда крупных пожаров: горели стадион, водонапорная башня, складские помещения ЖКО, дом барачного типа – был на вызовах постоянно. Это все помогало мне набираться опыта», – рассказал о начале службы ветеран.

Одним из самых запоминающихся стал пожар в поселке Егорьевский Ленинского района Тулы. К слову, Тульская служба новостей уже рассказывала об этом происшествии: в 1999 году пожарный из ПСЧ-1 Александр Семенов получил за его ликвидацию Орден мужества.

 «На нефтебазе съехали и загорелись четыре цистерны. Из-за того, что разлился бензин, были объяты огнем даже емкости, которые продолжали стоять на рельсах. Зарево было видно даже с трассы!

Несмотря на пламя, было принято тушить емкость. Тушили вплоть до того, что на горловине сидел пожарный из первой части (тот самый Александр Семенов – прим. ред.), а мы стояли внизу, охлаждали ее. Если бы они взорвались, то мы бы сразу стали воспеты Господом».

За тушение того пожара Александр Поздняков был награжден медалью «За отвагу».

Ярким воспоминанием в памяти ветерана отпечатался пожар в артиллерийском училище на проспекте Ленина в Туле. Горел четвертый этаж – огонь прожег, в том числе, перекрытия. В спасении здания участвовали не только сотрудники из Тулы, но из Щекина, Узловой, Киреевска и Донского.

«Когда туляки утром проснулись, они не увидели произошедшего. Тогда начальник училища, армейский генерал, подошел ко мне и сказал: «Я сейчас понял, что пожар – это тот же бой, только этот враг может быть менее предсказуем, более коварен, и заранее сходить в разведку и его проследить нельзя».

Отвечая на вопрос, каким должен быть пожарный, Поздняков говорит – он должен всегда учиться и относиться к обстановке внимательно.

«Сотрудник должен смотреть всюду: вправо, влево, наверх, под ноги. Если этого не делать, то можно подвергнуть опасности себя и других».

«Есть чудеса, в которые надо верить»

Пожарный Валерий Старухин из Воловского района тоже уже был героем наших публикаций. Он известен среди местных жителей не только гордой профессией, но и общественными делами – в роли местного депутата организовал расчистку одного из озер.

За время работы в пожарной охране на его счету 5642 спасенные жизни. 

«Людям помогаю с 1982 года, когда еще не создали МЧС, а нашими основными орудиями были домкраты и топоры – с их помощью доставали людей из покореженного металла. Большинство спасенных людей на федеральной трассе М-4 «Дон». В Воловском районе нет объездных трасс, что усложняет обстановку в случае крупных происшествий на дороге», – рассказал пожарный.

Валерий Старухин отмечает, что каждое ДТП или пожар не похожи друг на друга: в них может быть разное число людей, которым требуется помощь или разное количество автомобилей. Иногда спасателям приходится нести многокилограммовое оборудование на себе, чтобы добраться до места происшествия. Бывает так, что справиться со страшными последствиями помогает чудо.

 «Однажды произошла крупная авария 263-м километре трассы «Дон». Столкнулись бензовоз весом свыше 40 тонн и разметочная машина. Люди находились в тяжелом состоянии. Емкости грузовика оказались пробиты, жидкость начала выходить, и потекла вниз, а там стояли сотни машин. Достаточно одной искры, чтобы горючее воспламенилось. Когда произошла авария светило солнце, но когда жидкость начала течь вниз, в небе из неоткуда появилась туча, пошел дождь, который смыл ГСМ с дороги. Как это объяснить? Сложно. Есть чудеса, в которые надо верить».

«Караул – вторая семья»

Юрий Кирсанов начал служить в 1982 году, когда пошел в армию и надел погоды рядового Советской Армии. С 1982 год по 1984 служил в группе советских войск в Германии «срочку», а когда демобилизовался, утроился в пожарную охрану. Чтобы продвигаться по службе и получить соответствующие знания и навыки, молодой огнеборец поступил в Черкасское пожарно-техническое училище. Там же учились его друзья. 

«Помню ли я свой первый день? Столько лет прошло… Тогда все было новым и интересным.  Коллектив хороший, наш третий караул сдружился: и на службе вместе и после работы собирались. Я вспоминаю те годы с теплотой и радостью. Сейчас дружба сохранилась, видимся до сих пор.  Караул – вторая семья. Служба сплачивает: полтора или два десятка человек на протяжении суток находятся вместе. Отлынивать нельзя – у каждого своя работа».

По словам Юрия Кирсанова, пожарные редко задумываются о том, что их работа опасна. На его практике случались и взрывы баллонов, и химикаты приходилось тушить.

«Был случай: приехали на вызов на окраину Одоева. Народ стоит в метрах 50-100 от места – горело бетонное хозяйственное помещение рядом с коттеджем. Разворачиваемся. Знакомая женщина сказала, что там хранится бензин. Спрашиваю сколько? Она отвечает: «Много». А что делать? Тушить надо. Людей туда не пошлешь. Спросил, кто пойдет со мной. Вызвался начальник караула. Глянули, там чуть осталось до взрыва: было видно, что накалились бочки и канистры с топливом.

Иногда выскакивали из зданий, когда на голову падали конструкции. В то время не было таких средств защиты, как сейчас. Приходилось и технику безопасности нарушать. Есть доля допустимого риска, когда надо кого-нибудь спасти». 

По словам пожарного, у сотрудников мозг запрограммирован на то, как выполнить задачу. При этом, уверен Кирсанов, он обязательно должен обладать рядом качеств: быть и сильным, и ловким, и сообразительным.

 «Нужно многое держать в голове, особенно на пожаре: например, сколько в аппарате осталось воздуха, чтобы не высчитывать это в процессе работы. Должен быть и осторожным, и внимательным. Даже безрассудство и отчаянность – все может пригодиться. Самое важное – передача опыта от старшего поколения к младшему».

«55 лет в строю»

Борису Невзорову 72 года. Многие в этом возрасте уже не думают о каких-то активностях, а хотят жить на пенсии спокойно. Он же продолжает учить мальчишек и девчонок основам безопасности и спасения людей. А еще он – единственный в Тульской области, кто имеет две медали «За отвагу на пожаре», хотя всю жизнь прослужил в гражданской обороне.

В октябре Борис Невзоров отметил 55-летний юбилей со дня принятия присяги маршалу Советского Союза Василию Чуйкову.

«После училища гражданской обороны попал в Тульский спасательный центр в Кураково. Там прослужил десять лет. Почти все эти годы занимался разминированием авиационных бомб в Тульской, Орловской, Брянской, Калужсколй, Липецкой и Белгородской областей», – рассказал он о начале своей многолетней карьеры.

Отличающие Бориса Невзорова от остальных медали «За отвагу на пожаре» он получил за тушение торфяных пожаров в подмосковных Луховицах в 1972 году, и за ликвидацию пожара в Сокольнках, который возник во время подготовки к выставке химической промышленности.

Позже Невзоров решил, что весь свой опыт и знания нужно передавать молодежи. Благодаря ему в Туле появился кадетский корпус, институт гражданской защиты, а позже на его базе организовали региональный центр допризывной подготовки.

Со временем у сотрудника гражданской обороны появилась идея создать «Школу безопасности» и кадетский корпус «Юниспасс». Положительный опыт быстро разлетелся по другим регионам России. Борис Невзоров вместе со своими подопечными даже побывал в столице Индии Дейли, где им показали, как проходит обучение местных кадет.

Результатом обучения школьников у Невзорова был документ, который позволял по достижении совершеннолетия получить единую книжку спасателя.

«Был знаменитейший царский полковник, потом генерал, российский граф Игнатьев. Он написал книгу «55 лет в строю» – про свою жизнь и службу. В молодости я думал, как можно прослужить 55 лет? Это невозможно! А сейчас у меня самого уже 55 лет, как я принял присягу маршалу Чуйкову! Все эти годы я не снимал форму. Многие ветераны ее надевают только на мероприятия, а я в ней хожу на работу каждый день».  

С профессиональным праздником тульских спасателей поздравили и жители Тулы. Они пожелали сотрудникам МЧС России здоровья, поменьше работы и чтобы они всегда берегли себя.
Михаил Возгрин и Андрей Гарифзянов поздравили земляков

Источник: Плавская новь

27 декабря – День спасателя. Со словами поздравления с профессиональным праздником ко всем плавчанам, работающим в службах спасения, дежурно-диспетчерских службах, службах пожарной охраны, обратились глава района – председатель Собрания представителей Михаил Возгрин и глава администрации Андрей Гарифзянов.

Уважаемые плавчане!

Искренне и глубоко благодарим всех земляков – работников служб спасения, диспетчерских служб и службы пожарной охраны за добросовестный труд на страже жизни и здоровья плавчан и поздравляем с профессиональным праздником – Днём спасателя Российской Федерации!

В любое время для и ночи, в самых сложных ситуациях вы первыми приходите на помощь тем, кто оказался в беде, тем, кому грозит опасность. И ваши мужество и профессионализм, нередко – настоящий героизм отводят эту беду от людей.

Ваши верность профессии и преданность делу, честное служение ближнему – основа безопасность для каждого из нас, залог нашей веры в то, что помощь и спасение придут тогда, когда это будет необходимо!

С чувством глубокой благодарности за труд и от всего сердца желаем вам и всем вашим близким счастья и благополучия!
Простые супергерои Плавска

Источник: Плавская новь
От некоторых людей зависят жизни: они спасают, приходят на помощь в сложной ситуации. Плавские спасатели – поистине супергерои нашего времени, которые на себя принимают самый первый удар в чрезвычайной ситуации. 27 декабря они отметили свой профессиональный праздник.

Дмитрий Гончаров с 2015 года связал свою жизнь с непростой профессией. Работая в организации «Максим Горький» с 2010 года, молодой мужчина решает попробовать свои силы в новой профессии. Он становится добровольным пожарным.

В спектр его должностных обязанностей входило тушение пожара по Чернскому району и в самой организации. Совместно с водителем на машине, которая могла вместить в себя 8 тонн воды, Дмитрий Гончаров оказывал помощь Чернской пожарной части. Их основная задача заключалась в бесперебойной подаче воды и заправке ею автомобилей. Но в 2018 году для организации настало непростое время, молодой пожарный попадает под сокращение. Дмитрий Сергеевич уже в то время был знаком с начальником Плавской пожарной части Александром Никулиным, и тот предложил ему устроиться к ним на работу. Отучившись на пожарного 5 месяцев в Туле в учебном центре и пройдя аттестацию, Дмитрий Гончаров приступает к работе. «Тут уже обязанностей стало намного больше, да что и говорить, другой уровень. Я заступил обычным пожарным в 3 караул, через 1,5 года стал командиром отделения в 4. А позже прошёл обучение и заступил в должность начальника 2 караула», – рассказал Дмитрий Гончаров.

В обязанности молодого начальника караула входят различные задачи, но главное это использование сил и средств подразделений пожарной охраны, участвующих в проведении боевых действий по тушению пожаров, в данный момент времени для обеспечения наиболее эффективного условия выполнения основной боевой задачи.

Не более одной минуты

В караул Дмитрия Гончарова входит 12 человек – с учётом водителя и диспетчера. По городу для тушения пожара всегда выезжают 2 машины, в которых располагается 10 человек. А если происходит какое-либо ДТП на трассе М-2 в районе, начиная с посёлка Горбачёво и до Щёкинского района, выезжает одна единица техники с 5-тью спасателями.

Получив сигнал от диспетчера о происшествии, начальник караула надевает «боевую» одежду и получает информацию о пожаре. В это время личный состав собирается, водитель выгоняет машину. На сборы даётся строго минута.

Надёжный тыл

У спасателей, как и у обычных людей, бывают хорошие и плохие дни.

«Работать в такой сфере деятельности – это огромная эмоциональная нагрузка. Не каждый с этим способен справиться. Дом – мой тыл, там меня всегда ждёт семья. У меня две дочери: Алёна и Арина. Младшей Арине всего 4 года, но уже сейчас она смотрит на меня как на супергероя и мечтает работать в моём карауле диспетчером. Я очень благодарен своей супруге Ирине за поддержку», – поделился Дмитрий Сергеевич.

Семья очень любит ходить летом на рыбалку, а сам молодой спасатель увлекается резьбой по дереву. «По первому образованию я учитель изобразительного искусства – дизайнер. Моей дипломной работой была как раз тема, связанная с резьбой по дереву. Так как сейчас я пожарный и в наш инвентарь входит топор, я с удовольствием изготавливаю ручки для этого инструмента. А ещё у меня был огромный резной стол, который я подарил Чернскому педагогическому училищу», – поделился спасатель.

Никто, кроме нас

В детстве Дмитрий Сергеевич всем говорил, что станет Министром обороны. Но, окончив школу, получил два образования: педагогическое и экономическое.

После службы в армии в воздушно-десантных войсках, Дмитрий сделал девиз «Никто, кроме нас» девизом выбранной профессии.

«Я не представлял, что буду помогать людям. Страх в нашей работе есть всегда, но мы умеем его контролировать, и долг помочь людям берёт верх над нашими эмоциями. У нас тут простых людей не бывает, мы все герои», – пояснил Дмитрий Гончаров.

Первый удар

Чтобы хорошо понимать свой караул, необходимо на собственном опыте попробовать работу всех структур. Приходилось начальнику караула замещать и диспетчера.

«На самом деле это не так просто: ты не просто сидишь и получаешь звонки, собираешь информацию. Диспетчер всегда первым получает сигнал от пострадавшего. Поток эмоций летит именно на него, а специалисту необходимо успокоить «бедолагу» словами и получить все данные – что и как произошло. В каком-то роде это работа психолога, ведь времени мало, и, чтобы не произошла еще большая беда, нужно в кратчайшее время «усмирить» чувства человека», – поделился Дмитрий Гончаров.

Главное – жизнь

Самый первый выезд в качестве добровольного пожарного был у Дмитрия Сергеевича ещё тогда, когда он работал в Поповке.

«Мы приехали на место самыми первыми. Это было село Скуратово, произошло возгорание дома. В дверях лежал мужчина, который потерял сознание, надышавшись дымом. Мы его оттащили и помогли. Но страшно представить, что бы было, если бы мы не успели. Самое главное – это жизнь», – поделился начальник караула.

Не обходится и без несчастных случаев, которые весь караул переживает вместе. «Бывает, что уже без вариантов. Это очень тяжело эмоционально. Но опускать руки не стоит. Мы обычные люди, у которых бывают неудачные дни. Мы сделаем выводы и пойдём дальше», – сказал Дмитрий Гончаров.

Психология по телефону

Олеся Долинина работает уже 15 лет диспетчером. Помимо интересной работы, Олесю Юрьевну привлекало ещё желание помочь людям, потому что в экстренных ситуациях всё зависит и от таких людей, как она.

Для чувств нет времени

«Я общаюсь с пострадавшими. Ребята из караула оказывают им физическую помощь, а я – психологическую», – отметила Олеся Долинина.

Окончив высшее юридическое заведение, девушка работала в фонде обеспечения безопасности дорожного движения. А через 5 лет Олеся Юрьевна перешла в пожарную часть диспетчером.

По телефону звонят разные люди, но оказать им поддержку, выслушать и скорректировать их дальнейшие действия приходится именно диспетчеру.

«Первый эмоциональный удар именно мой. Конечно, после звонков переживаешь за людей, но следует не забывать, что таких ситуаций может быть много и тебе нужно действовать по обстоятельствам и быстро переключаться, так что для чувств времени не хватает», – поделилась Олеся Долинина.

Корректность, строгость, эмоциональная устойчивость и умение сочувствовать другим – такими качествами обязан обладать диспетчер. Помимо телефонной работы, забот в части хватает у всех. Постоянная учёба, конспекты, отчёты, – всё это имеет место быть. Но случаются такие дни, что от звонков отбоя нет. Самые «горячие» у спасателей – весна и лето, когда на улице жара, пекло.

Герой и мама

На работе Олеся Юрьевна – часть команды, герой, а дома она просто мамочка. У неё большая семья: 3 ребят и одна дочка. И, конечно, она с ними проводит много времени, порой рассказывает, что случилось за время дежурства.

«Моим детям очень интересна моя работа. Они всегда с замиранием сердца слушают мои истории и мечтают, что пойдут тоже на работу в госслужбу», – поделилась диспетчер.

Хозяин большой красной машины

8 лет Владимир Романов работает водителем в пожарной части. Для каждого выезда машина всегда стоит уже подготовленная, так как и водителям на сборы даётся одна минута. 10 минут даётся на выезд по городу, а за город – не более 20 минут.

«Я обязан знать свой район, вовремя доставлять личный состав к указанному месту, выполнять аварийно-спасательные работы, знать все водоисточники и вовремя снабжать водой спасателей. У нас обычная работа, мы просто спасаем жизни», – пояснил Владимир Евгеньевич.

«Машина на 6 тонн оснащена водой и пенообразователем. У нас она всегда заправлена. Пенный бак рассчитан на 350 литров», – добавил водитель.

Ветераны своего дела

Члены караула – Виталий Брюхнин и водитель Алексей Старина – уже 26 лет работают спасателями.

За все годы приходилось видеть разное: и счастье, и горе, но самое главное, уверены они, в любой ситуации спасатель должен оставаться человеком и не терять рассудок.

«Человек нашей профессии должен уметь быстро принимать решение – единственно верное. Ошибки недопустимы», – отметил Виталий Владимирович.

Алексей Сергеевич дополнил, что человечность необходима в первую очередь.

Семья спасателей очень большая и приходится учить молодых бойцов. Слаженный коллектив, крепкие профессиональные взаимоотношения помогают справляться со всеми трудностями.

Александр Федосеев не относит себя к ветеранам – он на службе 5,5 лет. Но его опыт и уверенность в том, что такие качества, как ответственность, выносливость, стрессоустойчивость и умение работать в команде, могут стать определяющими для молодёжи в понимании ею смысла и особенностей службы спасателей.

Михаил Буланов дольше всех служит во втором карауле: «Работа у нас у всех одна, и от неё зависит жизнь другого человека. Ошибок тут быть не должно. Только слаженная команда способна справиться с любой ситуацией».

В начале пути

Сергей Михайлин, Даниил и Сергей Барсуковы и водитель Алексей Алёшин проработали спасателями пока только один год. Это, конечно, не так много времени, но представление о работе уже сформировалось.

«Проработав до этого в Федеральной службе исполнения наказаний и перейдя работать спасателем, сейчас я отмечаю одни плюсы. Дома меня хоть видеть стали. График сутки через трое меня вполне устраивает. У нас очень сплочённый коллектив. А минусов в своей работе я ещё пока не разглядел», – поделился Сергей Владимирович.

Братья Барсуковы пришли вместе работать в Плавскую пожарно-спасательную часть № 24.

Даниил Викторович рассказал: «У меня всегда душа тянулась помогать другим. Люди, которые связывают свою жизнь с такой профессией, должны быть психологически устойчивыми и физически развитыми.

Мой первый выезд был связан с пожаром в бане. Я масштабней представлял себе всё. Команда профессионально и быстро ликвидировала опасность. Только когда обратно ехал, начал в голове прокручивать произошедшее. Для чувств на задании места быть не должно, мы же жизни спасаем», – рассказал Даниил Викторович.

И Даниил, и Сергей, по признанию начальника караула, могут смело называть себя «защитниками жизни».

«Зайти в горящий дом не каждый сможет, для этого нужно мужество и отвага, а еще – непременно знания. То, что в голове себе нафантазируешь, и то, что по телевизору показывают, – это одно, а на самом деле всё совсем по-другому. Постоянная учёба помогает развиваться дальше, узнавать новое и оказывать помощь более профессионально», – подчеркнул Сергей Барсуков.

Алексей Алешин служил в армии в войсках ВДВ и не понаслышке знает, что дружный коллектив – это половина удачно выполненной работы: «Нас бывших не бывает. Мы умеем стрелять, прыгать, сумеем и спасти».

А вот Павел Костенко – еще новичок. Он проработал чуть больше полугода и сейчас проходит обучение: «Первый мой выезд не был масштабным, мы просто тушили траву весной. Я только вникал в суть происходящего. Помогать людям – это ведь не просто работа, мы тут жизни спасаем».

Но каждый из них, зрелый или молодой, ветеран или новичок, готовый в любую минуту выехать на борьбу с нежданной бедой, все-таки мечтает о том, чтобы как можно реже звучала сирена, чтобы для них было как можно меньше работы, чтобы несчастья и трагедии обходили дома плачан стороной.
Спасение людей - главная задача!
Источник: Новая жизнь

27 декабря в российском календаре дат отмечен как День спасателя. Накануне праздника мы отправились в Одоевскую пожарно-спасательную часть № 58 в поисках главного героя, а попали на пожарно-тактические учения гарнизона.

Мало кто знает, но работа пожарных - это не только тушение пожаров. Дабы поддерживать высокий уровень профессионализма и совершенствовать навыки, дежурные караулы регулярно участвуют в учебных мероприятиях.

Все действия должны быть отработаны до автоматизма, так как в реальности ошибки могут стоить дорого.

Согласно тактическому замыслу, на социальном объекте (в данном случае в общежитии одоевского колледжа) начался пожар. На пульте диспетчера пожарной части срабатывает сигнальная тревога и поступает сообщение о возгорании. У диспетчера считанные секунды, чтобы принять вызов, на весь разговор минута времени. От оперативного реагирования многое зависит, потому разговор короткий: узнать адрес, обстановку, точное место очага возгорания. По тревоге поднимаются все дежурные пожарные караулы Одоевского района, на сборы которых регламентированные 60 секунд. Диспетчер сообщает о пожаре в службы обеспечения безопасности города и на центральный пункт пожарной связи Тульской области, кроме того, находится на постоянной связи со спасателями.

Вместе с пожарными расчётами на место тушения выезжает оперативный штаб, который руководит всем процессом непосредственно на месте пожара.

На момент приезда пожарных машин ответственный за пожарную безопасность по общежитию согласно плану эвакуации выводит людей из здания, проверяет списки эвакуированных. Докладывает, что все из здания выведены за исключением одного человека. А значит, помимо тушения пожара спасателям предстоит его обнаружить в задымлённом помещении и спасти.

Подъезжая к месту вызова, начальник караула по радиосвязи ставит задачу нескольким отделениям установить пожарные автомобили на гидранты, расположенные в непосредственной близости от объекта, и проложить магистральные линии для непрерывной подачи воды к месту пожара. Далее проводится боевое развёртывание пожарных расчетов. На месте все работают слаженно, профессионально. Берут необходимое пожарно-техническое снаряжение, надевают дыхательные аппараты, и звено газодымозащитной службы входит в здание. Они занимаются поиском пострадавшего на территории и одновременно ликвидируют очаг возгорания.

Тут же на импровизированном пожаре спасатели работают на выдвижных лестницах, отрабатывая тушение верхних этажей и спасение оттуда возможных пострадавших. А воздух в баллоне за плечами у спасателя рассчитан на час работы. Вроде бы немало. А если представить, что в этот момент пожарный действует в задымленном помещении, зачастую в полной темноте, дезориентирован? Ведь зная даже наизусть план эвакуации, в любой момент может всё пойти не по плану. Обвал перекрытий, спасаемый может быть в бессознательном состоянии, а если и в сознании, то бог его знает, что может прийти ему в голову в момент испуга...

Наконец, пострадавшего выносят из здания, очаг возгорания затушен, с поставленной задачей команда справилась. В этой экстренной ситуации героический подвиг совершает вся команда караула…

Но героев всё-таки отметить хотелось бы. К празднику благодарственными письмами областной Думы и Главного Федерального инспектора Тульской области были отмечены диспетчер четвёртого караула ПСЧ-58 Анастасия Одинцова и заместитель начальника части Роман Моченов.

Вот что они говорят о службе.

- На должности я с 2014 года, - рассказывает Анастасия Одинцова. – Хорошо помню первое дежурство. На пульт поступил звонок: просили убрать с территории огромное гнездо шершней. Хотя этот случай совершенно не связан с деятельностью пожарной охраны, чтобы помочь человеку, мне под руководством начальника части пришлось приложить не мало усилий для организации взаимодействия с районными службами по решению данной проблемы. В итоге помощь была оказана, человек не остался наедине со своей бедой.

Работу свою люблю. Приходится быть проводником пожарных, психологом - людям, попавшим в беду, и, кроме прочего, докладывать руководству обо всём происходящем в момент ЧС. Здесь всегда интересно и в тоже время бывает и страшно, но нам по должности нельзя поддаваться панике. В конце смены, особенно если она была со сложными вызовами, выматываешься морально и физически. Но если удаётся кого-то спасти или кому-то помочь, чувствуешь огромное удовлетворение и гордость. По прошествии лет это не проходит. С каждым выездом переживаю сильно за ребят, за людей, попавших в беду. Больно и невозможно забыть моменты, когда люди погибают. Но даже тогда не хочется менять работу. Наоборот, есть желание совершенствовать свои навыки, чтобы помогать людям.

- Анастасия правильно говорит, - вступает в разговор Роман Моченов. – В нашей работе огромное чувство ответственности за других…

Роман пришёл в МЧС сразу после службы в армии. До этого получил высшее образование. Но по специальности не работал. Устроился мастером газодымозащитной службы. Со временем, хорошо зарекомендовав себя, получил повышение.

- Выделить за время работы какой-то особенный случай даже не могу. Каждое происшествие - будь то пожар, ДТП, да даже спасение живности, откладывает свой отпечаток. Приходится переживать эмоции людей, но при этом не терять самообладание.
Куркинские спасатели отмечают профессиональный праздник

Источник: Вперед Куркинский район
Ежегодно 27 декабря свой профессиональный праздник отмечают российские спасатели. В этом году чрезвычайному ведомству исполняется 32 года. За эти годы служба доказала готовность оперативно реагировать на любые чрезвычайные ситуации в стране и мире.

День спасателя в России установлен Указом Президента Российской Федерации № 1306 от 26 ноября 1995 года «Об установлении Дня спасателя Российской Федерации». Дата праздника выбрана не случайно – именно 27 декабря 1990 года на основании Постановления Совета Министров РСФСР был образован Российский корпус спасателей. Дата принятия этого постановления считается временем образования МЧС России и профессиональным праздником спасателей.

Полномочия сотрудников ведомства постоянно расширяются, и в их распоряжение поступает самое современное оборудование и техника. Деятельность министерства давно вышла за пределы нашей Родины. Российские спасатели на регулярной основе участвуют в гуманитарных операциях за рубежом, оказывая помощь другим государствам в сложных ситуациях и доставляя гуманитарные грузы в зоны бедствия по всему миру.

Спасатель – это не только одна из самых сложных, опасных и мужественных профессий, это призвание. Сотрудники службы спасения обладают многими умениями и навыками. Одной физической крепости для спасателя недостаточно, и помимо специальной подготовки, смелости, решительности необходимо наличие определенных личных качеств — равнодушный человек не сможет рисковать собственной жизнью ради других.

На фото: ветераны МЧС, руководство Богородицкого ПСГ, сотрудники ОНД и ПР по Богородицкому и Куркинскому районам.
Про мастеров «высшего пилотажа» в водительском мастерстве МЧС Заокского района

Источник: Заокский вестник
Асы МЧС – так можно назвать всех спасателей Заокского района, работающих дружной командой и выполняющих ответственную задачу – спасение наших с вами жизней и имущества. Но сегодня, в честь профессионального праздника, речь, в большей степени, пойдет о водителях в системе МЧС.

Водителями сложной и внушительных размеров пожарной техники по праву считают асами водительского мастерства. Всем автолюбителям прекрасно известно, насколько сложно в настоящее время припарковать даже маленькое личное авто на придомовой стоянке, как мало места в современных дворах для парковки. А водителям пожарных машин при выполнении боевого задания, приходится филигранно выруливать среди нашей личной техники и подъезжать максимально близко к очагу возгорания для тушения огня или с авто-лестницей для эвакуации пострадавших из верхних этажей домов и зданий.

Тридцать лет в Пожарно-спасательной части № 42 1 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Тульской области работает водителем Михаил Михайлович Зоткин. На его счету не только огромное количество потушенных возгораний, но и большое число спасенных жизней. Благодаря мастерству этого водителя, пожарные расчеты максимально быстро прибывали к месту трагедии, будь то пожар или ДТП. Не стоит говорить, что порой бывает дорога каждая минута.

- Пришел в пожарную часть по зову души, - говорит Михаил Зоткин. – Сначала служил бойцом, то есть начинал с азов. Чуть позднее пересел на пожарный автомобиль. Тогда техника была далеко не новая, трудная в маневренности. Кроме того, вместительность цистерны для воды была порядка двух тонн. А что это такое при тушении возгорания?

Сегодня на вооружении спасателей состоят современные автомобили Урал 5557 6х6. А также автомобили на базе Урал NEXT 5557, но уже с другой «начинкой». Здесь автоцистерна вмещает в себя 6 тысяч литров воды и 300 литров пенообразователя.

- С виду новая техника выглядит грозно, - продолжает рассказ Михаил, - но она довольно маневренна. Практически не ломается, размещение противопожарного оборудования внутри автомобиля хорошо продумано. Мне часто приходится помогать нашим ребятам при боевом развертывании, а свою машину я знаю до мелочей.

В одной команде с Михаилом Зоткиным трудится за рулем Александр Петрович Сенотрусов, он пришел в МЧС в 2008 году. В свое время Михаил Михайлович был наставником молодого водителя. Сегодня они оба асы своего дела, мастера «высшего пилотажа» в водительском мастерстве.

- Мне моя работа нравится, - говорит Александр. – Очень горжусь тем, что могу приносить пользу землякам и работаю в команде, где все приходят друг другу на помощь. И это логично. Если мы спешим выручать незнакомых людей из беды, то святое дело в трудную минуту поддержать близкого. Вообще с подразделениями в районе у нас налажена тесная связь. Думаю, люди это замечают и знают, что в любой ситуации мы непременно придём на выручку, спасем, поможем, убережем!
Донские пожарные рассказали о своих рабочих буднях

Источник: Донская газета

В России ежегодно 27 декабря отмечается День спасателя. За короткой аббревиатурой – «МЧС» – скрывается не только название ведомства, которое занимается ликвидацией последствий чрезвычайных происшествий и профилактикой еще не случившихся бедствий. Прежде всего МЧС – это люди мужественной профессии.

Пожарная часть № 77, находящаяся в Донском, известна всем жителям города. Огнеборцы вовремя потушат возгорание, что позволит защитить имущество дончан, а то и их жизни.

Будни спасателей

Наш город живет размеренной неспешной жизнью. Пожар – это событие, о котором горожане говорят долго. И слава богу, что подобные темы для разговоров судьба посылает нам нечасто.

Как рассказал «Донской газете» исполняющий обязанности начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и городу Донскому майор внутренней службы Алексей Ерзаулов, по количеству пожаров уходящий год мало отличается от 2021 года.

– Всего по состоянию на 23 декабря в Донском произошли 222 пожара, тогда как в 2021 году их было 218, – сказал он. – В прошлом году на пожаре погиб один человек, в этом, к сожалению, трое. Пострадали 4 человека – это ровно вдвое больше, чем в 2021 году.

Но будни пожарных в Донском – не только борьба с огнем, но и работа с населением. Около 12 000 подворовых и поквартирных обходов совершили донские спасатели. Они постоянно проводят тематические уроки противопожарной грамотности в образовательных учреждениях города.

Спасти корову

Не обходится работа донских пожарных и без курьезных случаев. Если их коллегам в других городах частенько доводится спасать забравшихся на дерево перепуганных домашних котов, то сотрудникам пожарно-спасательной части № 77 однажды пришлось спасать ...корову. Нет, буренка не забралась на дерево. Пастух не уследил за ней, и корова провалилась в выгребную яму. По словам Алексея Ерзаулова, это случилось на Бобрик-Горе. Животное благополучно вытащили из ямы и вернули хозяину.

Чудесные спасения

Когда имеешь дело с огнем, нужно постоянно «держать ухо востро». Иногда он забирает людские жизни. Но не обходится и без добрых чудес, когда люди спасаются в таких ситуациях, где, казалось бы, у них не было шансов.

– Только в этом году помню, как минимум два счастливых случая, – рассказал Алексей Ерзаулов. – Первый – в микрорайоне Северо-Задонске на улице Индивидуальной, когда семья легла спать, не отключив нагревательный прибор. Ночью хозяйка проснулась из-за запаха дыма, увидела, что горит соседняя комната, разбудила супруга и ребенка. Семья спаслась действительно чудом, еще бы немного, и они не смогли бы покинуть квартиру. И второй случай произошел 7 декабря на улице 328-й Стрелковой Дивизии. Хозяин квартиры выпил и уснул, квартира загорелась. Когда приехали наши подразделения, там был открытый огонь. Мужчину обнаружили без признаков жизни, однако произошло чудо – его, что называется, откачали, остался жив.

По большей части пожары с пострадавшими в Донском – это результат пренебрежения безопасностью и легкомысленного отношения к обогревательным приборам.

В первом случае, который упомянул Алексей, семья включила электрический обогреватель вынужденно – около их дома производились работы на линии газоснабжения, их газовый котел был отключен. Но в большинстве люди пользуются дополнительным обогревом параллельно с основным, а значит, при этом не должны забывать отключать их на ночь или уходя на работу. В противном случае придется полагаться лишь на чудо и на профессионализм донских пожарных.

Пожелания на Новый год

– Своих коллег поздравляю с прошедшим праздником – Днем спасателя, – сказал Алексей Ерзаулов. – А с наступающим Новым годом поздравляю уже всех – и пожарных, и жителей города Донского. Желаю им, конечно же, здоровья, успехов, хорошего настроения и соблюдения правил пожарной безопасности, чтобы Новый год прошел весело и без происшествий.

На зимние праздники у пожарных всегда напряженные дежурства, мало ли, что может произойти. Именно поэтому среди пожеланий главного донского пожарного есть и совет соблюдать правила безопасности. Праздник не должен быть омрачен какими-либо происшествиями.

– Желаю своим коллегам спокойного дежурства и «сухих рукавов», – подчеркнул Алексей Ерзаулов. – Есть такая поговорка: пожарный спит – страна богатеет. Так что пусть мы все вместе отметим Новый год без несчастных случаев, материального ущерба и, не дай бог, пострадавших.
В Туле лучшим спасателям вручили региональные награды

Источник: Первый Тульский

В Туле в парке «Патриот» прошло торжественное собрание сотрудников МЧС, посвященное Дню спасателя РФ.

От имени Губернатора Алексея Дюмина с профессиональным праздником всех собравшихся поздравил его первый заместитель Дмитрий Миляев. Он отметил, что главный показатель качественной работы спасателей — это снижение за последние несколько лет в регионе количества пожаров и чрезвычайных ситуаций, а так же уменьшение масштабов их последствий. А самое главное — это уменьшение количества людей, которые пострадали в результате пожаров или других ЧС.

В этом году военнослужащие и сотрудники тульского спасательного центра выезжали в Мариуполь. Там они занимались разминированием местности, радиохимической и бактериологической разведкой, оказывали помощь населению, очищали улицы, восстанавливали дома и искали пропавших детей.

Тульские спасатели регулярно доставляют гуманитарные грузы для жителей Донбасса, а часть сотрудников отправилась в зону специальной военной операции в качестве добровольцев.

По результатам 9 месяцев 2022 года спасатели Тульской области оказались в тройке лидеров среди управлений МЧС по всей стране. В профессиональный праздник всем отличившимся сотрудникам в день профессионального праздника вручили региональные награды.
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