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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 28 по 29 декабря 2022 года
Тульские сотрудники МЧС поздравили детей с наступающим Новым Годом

Источник: ТСН 24
С наступающим Новым годом поздравили сотрудники четвертого пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Тульской области детей своих коллег. Об этом сообщает пресс-служба ведомства.

Подчеркивается, что главной целью мероприятия являлось подарить детям радость и тепло, а также воспитать в них отзывчивость и привить доброту к ближнему.

Сотрудники регионального МЧС помогли каждому ребенку почувствовать себя особенным и поверить в новогодние чудеса.

В Одоеве наградили отличившихся спасателей

Источник: ТСН 24
В администрации муниципального образования Одоевский район состоялись торжественные мероприятия в честь празднования Дня спасателя Российской Федерации.
С профессиональным праздником сотрудников Одоевского пожарно-спасательного гарнизона поздравил глава администрации муниципального образования Одоевский район Валерий Крупнин. Он отметил высокий профессионализм спасателей и подчеркнул, что они первыми приходят на помощь людям, попавшим в беду.
Наиболее отличившиеся сотрудники были награждены почетными грамотами администрации муниципального образования и благодарностями главы администрации Одоевского района.

27 декабря свой профессиональный праздник отметили спасатели МЧС России
Источник: Узловая/Слухи (ВКонтакте)
В детской школе искусств состоялось торжественное мероприятие, посвящённое 32-ой годовщине создания службы.

Если окунуться в историю, то в декабре 1990 года был создан Российский корпус спасателей, который затем был преобразован в Государственный комитет по чрезвычайным ситуациям и позже - в МЧС России.

Говорят, спасатели – не профессия, а призвание. И с этим нельзя не согласиться. Люди, выбравшие данный путь – настоящие патриоты. И мы им говорим спасибо за готовность терпеть дискомфорт и лишения ради помощи людям. Обновленная детская школа искусств распахнула свои двери для тех, кто всегда приходит на помощь в самую трудную минуту нашей жизни.

В мероприятии приняли участие представители администрации Узловского района, центра гражданской обороны и защиты населения, 4 пожарно-спасательного отряда, противопожарно-спасательной службы, ветераны.

«В этот праздничный день хотелось бы выразить всем вам благодарность и признательность за добросовестное отношение к своей работе. Вы первыми оказываете помощь тем, кто попал в беду, рискуя своим здоровьем, а иногда и жизнью. За 32 года МЧС России доказало способность оперативно реагировать на любые чрезвычайные ситуации как в нашей стране, так и в любой точке мира», - обратился к собравшимся заместитель главы администрации МО Узловский район Андрей Филиппов.

Традиционно, в праздничный день лучшим спасателями и пожарным, ветеранам службы были вручены ведомственные награды МЧС России, Благодарственные письма администрации МО Узловский район.

Все присутствующие почтили память погибших при исполнении служебного долга спасателей и ушедших из жизни коллег минутой молчания.

Укротители стихий, скромные рыцари в оранжевых беретах - они яркий пример для подрастающего поколения.

Заместитель начальника 4 пожарно-спасательного отряда Сергей Митрохин при подведении итогов служебной деятельности отметил, что для спасателей праздничные дни - самый напряженный рабочий период.

Начальник отдела по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и охране окружающей среды центра гражданской обороны и защиты населения МО Узловский район Алексей Меметов выразил особые слова благодарности присутствующим за их преданность профессии, плодотворную героическую службу и поздравил всех с наступающим Новым годом.

Тульские блогеры «примерили» на себя профессию спасателя
Источник: Мое Щекино (ВКонтакте)
В честь Дня спасателя пожарные провели для блогеров экскурсию по пожарно-спасательной части. Ребятам рассказали, из чего состоит комплект спасателя, показали автомобили МЧС России и познакомили с личным составом.

А после теории провели практические занятия: ребята надели снаряжение на время, преодолели полосу препятствий и даже поднялись на 4-й этаж задымленного здания, не видя и не ориентируясь на местности.
В Туле отметили День спасателя
Источник: Белевская правда
27 декабря в парке «Патриот» состоялось торжественное собрание сотрудников ГУ МЧС России по Тульской области, посвящённое Дню спасателя РФ.

От имени Губернатора Алексея Дюмина с профессиональнымпраздником спасателей поздравил его первый заместитель Дмитрий Миляев. Он отметил, что за последние несколько лет в регионе снизилось количество пожаров и чрезвычайных ситуаций, уменьшился и масштаб их последствий.

«Тульские пожарные множество раз демонстрировали оперативную и качественную работу. В этом году ярким примером мужества стала работа военнослужащих и сотрудников тульского спасательного центра в Мариуполе. Они помогали разбирать завалы, оказывали помощь жителям города, попавшим в тяжелую ситуацию.

Среди сотрудников Управления есть добровольцы, которые отправились в зону специальной военной операции. Это вызывает уважение и гордость. Пожелаем им скорейшего возвращения домой», - сказал Дмитрий Миляев.

Он подчеркнул, что Правительство Тульской области активно участвует в техническом оснащении пожарно-спасательных подразделений новой техникой и необходимым оборудованием.

«Сегодня региональное Управление МЧС — это современная, хорошо оснащённая структура, способная эффективно решать поставленные задачи в любых условиях. Спасибо за самоотверженный труд. Желаю вам здоровья, благополучия и сухих рукавов!» - сказал спасателям Дмитрий Миляев.

Он поздравил сотрудников Управления с наступающим Новым годом, пожелал им крепкого здоровья, сил и удачи. Дмитрий Миляев поблагодарил ветеранов ведомства за передачу опыта молодым коллегам.

Отличившиеся сотрудники Управления были отмечены региональными наградами.
Где в Богородицком районе можно запускать фейерверки

Источник: Богородицкие вести
Встреча Нового года в Богородицком районе традиционно сопровождается запуском фейерверков. Разноцветные огни озаряют небо не только в праздничную ночь, но и на протяжении всех новогодних каникул. Ежегодно на территории района оборудуют специальные площадки. Как правило, это открытые участки в парковых зонах, пустыри и площади, расположенные отдаленно от частных домов, многоэтажных объектов, административных и коммерческих зданий. В преддверии празднования Нового года на территории Богородицкого района появились 4 такие площадки, где жители и гости района могут безопасно и легально запускать салюты и петарды:

г. Богородицк- Набережная городского пруда

п. Товарковский- Стадион "Труд", ул. 4-й проезд

п. Товарковский- Стадион, ул. Трудовая

с. Иевлево-прибрежная территория реки Уперта

         Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам напоминает, что при использовании пиротехнической продукции ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- использовать пиротехнические изделия лицам, моложе 18 лет без присутствия взрослых.

- курить рядом с пиротехническим изделием.

- механически воздействовать на пиротехническое изделие.

- бросать, ударять пиротехническое изделие.

- бросать пиротехнические изделия в огонь.

- применять пиротехнические изделия в помещении (исключение: бенгальские огни, тортовые свечи, хлопушки).

- держать работающее пиротехническое изделие в руках (кроме бенгальских огней, тортовых свечей, хлопушек).

- использовать пиротехнические изделия вблизи зданий, сооружений деревьев, линий электропередач и на расстоянии меньшем радиуса опасной зоны.

- находиться по отношению к работающему пиротехническому изделию на меньшем расстоянии, чем безопасное расстояние.

- наклоняться над пиротехническим изделием во время поджога фитиля, а так же во время работы пиротехнического изделия.

- в случае затухания фитиля поджигать его ещё раз.

- подходить и наклоняться над отработавшим пиротехническим изделием в течение минимум 5 минут после окончания его работы.
В Богородицке в связи с профессиональным праздником чествовали спасателей

Источник: Богородицкие вести
Сегодня в здании Детской музыкальной школы прошло торжественное мероприятие, посвященное профессиональному празднику - Дню спасателя.

Со словами поздравлений к присутствующим в зале сотрудникам и ветеранам МЧС обратился глава администрации района Вадим Игонин, вручивший виновникам торжества почетные грамоты и благодарственные письма.

В качестве памятных подарков сотрудникам Министерства чрезвычайных ситуаций, отдела надзорной деятельности и профилактической работы были переданы работы ребят художественного подразделения Детской школы искусств, посвященные их профессиональной деятельности.

Внимание – лёд!

Источник: Время и люди

Чаще всего люди оказываются на льду, переходя водоемы, чтобы сократить свой путь. Или отправляясь на зимнюю рыбалку. В устойчивую морозную погоду, когда температура не повышается больше минус пяти градусов, безопасным для движения одиночного пешехода считается лед толщиной четыре-пять сантиметров. Восьмисантиметровый лед может выдержать двух стоящих рядом людей, 12 - 14 сантиметровый - пять семь человек. Лед безопасен для одного человека при толщине не меньше 10 сантиметров.

Выезд автомобилей на лед, за исключением обозначенных для движения путей, категорически запрещен.

Случается, что после сильных морозов наступает длительная оттепель, лед становится непрочным, ломается ветром, относится к берегу. Там образуются его беспорядочные нагромождения. При похолодании льдины смерзаются неравномерно, а иногда лишь скрепляются тонким свежим льдом. Эти места особенно опасны, так как лед ломается внезапно, а льдины перевертываются.

Прочность льда резко уменьшается с повышением температуры. Так, например, прочность льда на изгиб при температуре 0°С в 10-12 раз меньше, чем при температуре минус 5°С.

Наиболее прочен прозрачный лед с синеватым или зеленоватым оттенком, без воздушных пузырьков, образовавшийся в морозную, безветренную и без осадков погоду. Во время оттепели, изморози, дождя лед становится более белым и матовым, иногда приобретает желтоватый оттенок. Такой лед очень ненадежен. Без крайней необходимости не следует выходить на весенний, пористый лед.

Опасен осенний, ноздреватый лед, который представляет собой замерзший во время метели снег. На участки такого льда ступать нельзя ни в коем случае. Молочный, белого или матового цвета, лед вдвое слабее прозрачного. Такой лед может проломиться без предостерегающего потрескивания. Участки такого льда надо непременно обходить. 

Если поверхность льда не покрыта снегом, можно увидеть, как под ногами образуются мелкие, расходящиеся во все стороны трещины. Одновременно слышно негромкое похрустывание, напоминающее треск рассохшегося дерева. По такому льду можно идти лишь в самом крайнем случае.

Наиболее тонок и опасен лед под снежными сугробами, у обрывистых берегов, зарослей тростника, в местах впадения и вытекания из озер рек и ручьев, возле скал, вмороженных в лед коряг, поваленных деревьев, досок и другого мусора, в местах слияния нескольких потоков, то есть там, где вода неспокойна и поэтому замерзает гораздо позже, чем в местах с тихим, ровным течением.

Очень непрочным лед бывает в местах стоков в реку промышленных вод. Указать на них может возвышающаяся над берегом сливная труба, пятна открытой воды, пар, зеленая на фоне снега растительность, более обильные, чем в других местах, заросли камыша. От таких мест лучше держаться подальше, так как лед может быть подтоплен теплыми течениями на гораздо большей, чем видно, площади.

В Туле отметили День спасателя

Источник: Время и люди
27 декабря в парке «Патриот» состоялось торжественное собрание сотрудников ГУ МЧС России по Тульской области, посвящённое Дню спасателя РФ.

От имени Губернатора Алексея Дюмина с профессиональнымпраздником спасателей поздравил его первый заместитель Дмитрий Миляев. Он отметил, что за последние несколько лет в регионе снизилось количество пожаров и чрезвычайных ситуаций, уменьшился и масштаб их последствий.

«Тульские пожарные множество раз демонстрировали оперативную и качественную работу. В этом году ярким примером мужества стала работа военнослужащих и сотрудников тульского спасательного центра в Мариуполе. Они помогали разбирать завалы, оказывали помощь жителям города, попавшим в тяжелую ситуацию.

Среди сотрудников Управления есть добровольцы, которые отправились в зону специальной военной операции. Это вызывает уважение и гордость. Пожелаем им скорейшего возвращения домой», - сказал Дмитрий Миляев.

Он подчеркнул, что Правительство Тульской области активно участвует в техническом оснащении пожарно-спасательных подразделений новой техникой и необходимым оборудованием.

«Сегодня региональное Управление МЧС — это современная, хорошо оснащённая структура, способная эффективно решать поставленные задачи в любых условиях. Спасибо за самоотверженный труд. Желаю вам здоровья, благополучия и сухих рукавов!» - сказал спасателям Дмитрий Миляев.

Он поздравил сотрудников Управления с наступающим Новым годом, пожелал им крепкого здоровья, сил и удачи. Дмитрий Миляев поблагодарил ветеранов ведомства за передачу опыта молодым коллегам.

Отличившиеся сотрудники Управления были отмечены региональными наградами.

Каменским родителям рассказывают как обезопасить детей от попадания под лед

Источник: Сельская новь

На календаре плотно закрепилась зимушка - зима, гора теплых вещей в ожидании томится перед дверью, а ваш малыш уже в полной боевой готовности перед отправлением навстречу зимним забавам! Ребенку так и хочется провести время на льду, особенно там, где реки или озера едва успели замерзнуть. Для детей – ледовое приключение, а для родителей - бесконечное волнение.

Секретарь комиссии по делам несовершеннолетних в Каменском районе Владимир Филиппов напомнил родителям, что именно в их силах предостеречь детей от опасностей, связанных с попаданием на лед. Для этого следует знать несколько правил поведения на льду и закрепить их в сознании ребенка. Первое и самое главное правило - не пускайте детей одних на лед! Но в жизни всякое может произойти. Поэтому в целях сохранности вашего чада побеседуйте с ним о правилах поведения на льду.

Как вести себя на льду:

1. Нельзя выходить на лед, когда на улице темно или плохая видимость по причине тумана или снега.

2. Запретите ребенку проверять, насколько прочен лед, ударяя по нему ногами. Лед может оказаться тонким, и ребенок запросто провалится.

3. Расскажите ребенку о том, что особенно опасным является лед, который покрыт толстым слоем снега. В таких местах вода замерзает намного медленнее.

4. Также опасны те места на льду, где видны трещины и лунки. При наступлении на эти места ногой лед может сразу же треснуть.

5. Если по каким-то причинам под ногами затрещал лед, и стала образовываться трещина, ни в коем случае нельзя впадать в панику и бежать сломя голову от опасности. Необходимо лечь на лед и аккуратно перекатиться в безопасное место.

6. Если ребенок все-таки оказался в опасности, и лед под ним треснул, то оповестите его, что нельзя прыгать на отдельно плывущую льдину, так как она может перевернуться и ребенок окажется под водой.

Будьте бдительны и осторожны! Не подвергайте опасности свою жизнь и жизни родных и близких!

Пожарно-спасательная часть № 64 отмечена администрацией района

Источник: Наша жизнь
Сегодня прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню спасателя, на котором Пожарно-спасательной части № 64 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Тульской области в лице ее начальника майора внутренней службы Карпушкина А.А. выражены слова благодарности за оперативное взаимодействие с органами местного самоуправления района при решении поставленных задач и слаженных действий по предотвращению чрезвычайных ситуаций.
Новый год: как совместить веселье и безопасность

Источник: Наша жизнь
27 декабря в отделении помощи семье и детям п. Теплое проведена профилактическая игра-инструктаж «Безопасный Новый год» для несовершеннолетних по технике безопасности.

В мероприятии принимал участие дознаватель отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Щёкинскому, Тепло-Огаревскому, Плавскому и Чернскому районам МЧС России по Тульской области Алексей Ушинин.

Игра-инструктаж проведена с целью предупреждения несчастных случаев с несовершеннолетними в период Новогодних праздников и зимних каникул.

С ребятами обсудили основные моменты безопасного поведения, такие как:

- правила поведения в общественных местах во время проведения Новогодних ёлок и в других местах массового скопления людей;

- правила пожарной безопасности во время Новогодних праздников;

- основные меры безопасности при обращении с пиротехникой ;

- правила поведения в случае возникновения пожара;

- общие правила безопасного поведения во время зимних каникул;

- правила поведения на общественном катке;

- правила поведения на дороге.

В завершении мероприятия участники выразили свое согласие с важностью вопроса личной безопасности и поблагодарили организаторов за содержательную беседу.
Ваня Галактионов из Тепло-Огаревского района награжден медалью "За спасение утопающих"

Источник: Наша жизнь
27 декабря в парке «Патриот» состоялось торжественное собрание сотрудников ГУ МЧС России по Тульской области, посвящённое Дню спасателя РФ.

От имени губернатора Алексея Дюмина с профессиональным праздником спасателей поздравил его первый заместитель Дмитрий Миляев. Он отметил, что за последние несколько лет в регионе снизилось количество пожаров и чрезвычайных ситуаций, уменьшился и масштаб их последствий.

Вместе с доблестными спасателями были награждены совсем юные, и вместе с тем не менее отважные современные герои. Вместе с мамой Ириной на вручение медали "За спасение утопающих" в парк "Патриот" пришел наш земляк Ваня Галактионов.

В январе Галактионовы, уроженцы Тепло-Огаревского района, всей семьей катались на горке в тульском парке, когда маленький Ваня заметил двоих провалившихся под лед детей. Мальчик незамедлительно бросился на помощь ребятам. Вдвоем с папой Евгением Галактионовы спасли от неминуемой гибели обоих мальчишек.

Мы рассказывали о подвиге этой семьи на страницах газеты и на сайте, историю можно прочитать здесь.

А сегодня мы присоединяемся к поздравлениям. Ваня, ты настоящий герой! Пусть на твой подвиг ориентируются все ребята. Уважаемые Евгений и Ирина, вы воспитали замечательного сына!

Чернских спасателей наградили Благодарностями

Источник: Заря Чернский район

Девять сотрудников пожаро-спасательной части 69 2 пожарно-спасательного отряда государственной противопожарной службы Главного Управления МЧС России по Тульской области были награждены Благодарностями администрации Чернского района за высокие показатели в служебной деятельности, а так же в связи с празднованием Дня спасателя.

– Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем спасателя Российской Федерации! – обратилась к присутствующим Любовь Астахова, заместитель главы администрации Чернского района. – Вы выбрали для себя нелегкое, но благородное дело – первыми приходить на помощь людям, попавшим в беду. Преодолевая опасность и рискуя собой, вы спасаете самое дорогое – человеческие жизни. Профессионализм, высокая квалификация, опыт, твердая дисциплина и умение найти выход из самых сложных, подчас экстремальных ситуаций – это те качества, которыми вы обладаете. Уверена, что и впредь спасатели останутся для всех жителей района надежной опорой в сложных ситуациях.

Виталий Воронов, заместитель начальника ПСЧ-69, обратился к коллегам с приветственным словом, Пожелал крепкого здоровья, твердости духа, неиссякаемой энергии, поменьше катастроф и больше спасенных жизней. Счастья, мира, добра и благополучия семьям.

Благодарности администрации Чернского района вручены Алексею Антошину, Николаю Степаненко, командирам отделения, Александру Илюхину, Роману Фомочкину, Алексею Шелепину, пожарным, Андрею Долгову, Василию Пинчуку, Михаилу Санталову, Марку Федотову, водителям пожарных автомобилей.

	117997, Москва, ул. Профсоюзная, д.84/32, 2 подъезд

тел/факс: (495) 234 02 22, e-mail: info@park.ru, www.park.ru
	стр. 36 из 8



