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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 04 по 05 апреля 2023 года
В Тульской области власти начинают готовиться к возможным ландшафтным и лесным пожарам

Источник: МО Богородицкий район
Пожароопасный период – это временная стадия, которая начинается с момента освобождения земли от снега и следов его таяния весной до момента выпадения стабильных осадков осенью. Сроки начала и окончания данной стадии определяются официальными документами установленной формы государственных или территориальных образований Российской Федерации. В соответствии с постановлением Правительства Тульской области №158 от 29.03.2023 «О мерах пожарной безопасности в ходе пожароопасного сезона 2023 года на территории Тульской области» с 3 апреля в регионе наступил пожароопасный сезон.

Поскольку первопричиной возгорания в большинстве случаев является неправильное поведение человека, законодательные акты предусматривают следующие запреты и ограничения в течение пожароопасного периода:

- ограничение поездок и нахождения в лесу (в том числе и пригородных зонах отдыха);

- запрет на костры;

- недопустимость поджигания таких субстанций, как мусор, высохшая растительность;

- затягивание с чисткой территорий от промасленной ветоши и другого легко воспламеняющегося мусора, недопустимость оставления такого мусора (в том числе, битого и целого стекла, так как это связано с фокусировкой лучей солнца) в лесу, парковых зонах;

- проведение такого рода деятельности, как корчевка (с поджиганием) кустарников и деревьев;

- использование пиротехнических средств и огнестрельного оружия с пыжами из пожароопасных материалов;

- выбрасывание не затушенных окурков во время передвижения на транспорте по территории леса.

Не зависящим от человека фактором возникновения очага огня могут быть молнии, в остальных случаях ответственность полностью ложится на людей, поэтому главной обязанностью по безопасности в пожароопасный период будет исключить появление внешних факторов возгорания.

Необходимо помнить про запреты: разводить костры на территории муниципалитета, дачных участков, частного жилого сектора, в местах отдыха; сжигать мусор и сухую растительность; осуществлять палы травы; проводить огневые работы. 

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам сообщает

Источник: МО Воловский район
На территории Воловского района Тульской области наступила сухая ветреная погода, в связи, с чем увеличивается в разы риск возникновения ландшафтных пожаров, что в свою очередь может послужить причиной перехода огня на жилые строения.

     В целях контроля за складывающейся обстановкой сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы усилена профилактическая работа в жилом секторе, проводятся рейды и сходы с жителями населенных пунктов.

     Для своевременного выявления случаев неконтролируемого горения и разведения костров на территории района используются беспилотные авиационные системы, используются средства космического мониторинга.

Призываем жителей района соблюдать элементарные правила пожарной безопасности:
- не сжигать сухую траву и мусор;

- не допускать разведение костров;

- очистить от мусора и сухой травы территорию своих частных домовладений и садовых участков во избежание перехода огня с одного строения и участка на другое;

- не бросать горящие спички и окурки.

     При обнаружении природного пожара необходимо принять меры по его тушению.

     При невозможности потушить пожар своими силами, следует отойти в безопасное место и немедленно сообщить о нем работникам пожарной охраны (телефоны 01,101,112) и местной администрации об обнаруженном очаге возгорания и как добраться к месту возникновения.

     Нелишним будет и напоминание об ответственности за нарушение требований пожарной безопасности. В соответствии со ст. 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях штрафные санкции составляют:
- в отношении граждан – от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей;

- на должностных лиц – от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица – от сорока тысяч до шестидесяти тысяч рублей;

- на юридических лиц – от трехсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.

      В случае уничтожения имущества в результате сжигания сухой травы, возможно возбуждение уголовного дела и возмещение виновником нанесенного материального ущерба.

На территории Тульской области официально начался пожароопасный сезон

Источник: ГО Донской
3 апреля 2023 года на территории Тульской области официально начался пожароопасный сезон. Ранее соответствующее постановление правительства Тульской области подписал Вячеслав Федорищев.
Согласно документу, до начала пожароопасного периода, а также при установлении особого противопожарного режима, необходимо создавать противопожарные минерализованные полосы шириной не менее десяти метров. Также для тушения возможных пожаров допускается привлечение добровольцев.
С 3 апреля министерство природных ресурсов и экологии Тульской области должно круглосуточно контролировать лесопожарную обстановку, координировать силы и средства, привлекаемые для тушения пожаров.
В постановлении регионального правительства также указаны 272 населенных пункта Тульской области, которые подвержены угрозе лесных и ландшафтных пожаров. Руководителям этих сел и деревень рекомендовано принять необходимые меры предосторожности.
В период действия пожароопасного сезона жителям Тульской области запрещено использовать противопожарное расстояние между зданиями и строениями для складирования мусора, травы и других отходов, сжигать их, а также разводить костры для приготовления пищи на открытом огне, в том числе с использованием мангалов и жаровен.
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