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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 05 по 06 апреля 2023 года
В Веневском районе начался пожароопасный сезон
Источник: газета Красное знамя
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району сообщает жителям и гостям Веневского района, что с 03 апреля 2023 года на территории области официально начался пожароопасный сезон.

В связи с чем, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району призывает граждан о неукоснительном соблюдении требований пожарной безопасности.

Использование открытого огня запрещается при установлении на соответствующей территории особого противопожарного режима.

За нарушение выше указанных требований предусмотрена административная ответственность в соответствии с КоАП РФ.

В случае обнаружения пожара необходимо незамедлительно сообщать в пожарную охрану по телефону 101, 2-11-01 или 112.
МЧС России запустило программу «Безопасность доступна каждому» с информацией о безопасности жизнедеятельности людей для любого возраста
Источник: газета Тула
4 апреля в Тульском областном центре образования, в рамках программы прошло мероприятие, для школьников с нарушением слуха. На уроке присутствовало около 50 детей.

Сотрудники МЧС рассказали о том, как пользоваться огнетушителем и каких правил нужно придерживаться, чтобы не статьпричиной пожара.

Также тульские спасатели показали детям обучающие видео о правилах пожарной безопасности и поведения на тонком льду. Ролики были адаптированы для слабослышащих людей с помощью сурдоперевода и субтитров.
Охрана лесов от пожаров
Источник: Районные будни
По словам участкового лесничего Кимовского участкового лесничества Руслана Маркова, лес гостеприимно встречает всех, кто ищет отдых в нём, но тем не менее, ему самому нужна помощь.

Существуют люди, которые считают, что в лесу всё разрешено: можно разводить костёр, разбрасывать мусор, ломать деревья, топтать, рвать и уничтожать растительность. Их не беспокоит то, что на месте разведённого огня выгорает не только растительность, но и земля, на которой потом ничего не растёт на протяжении трёх-четырёх лет. Часто в лес приходят люди, не знающие правил поведения в нём, их любовь к лесу лишь «потребительская».

Огромный вред лесам наносят пожары. Это страшное бедствие не только для древесной растительности, но и для всех живых существ.

Основная причина их возникновения – нарушение людьми правил пожарной безопасности.

Во время пожара погибают не только деревья, но и птицы, звери, выгорает лесная подстилка, наносится огромный ущерб окружающей среде. За несколько минут огонь может уничтожить то, что росло несколько десятилетий. Пожар наносит огромный ущерб даже тогда, когда он распространяется лишь по поверхности земли не перекидывается на кроны деревьев. В этом случае горит лесная подстилка, гибнут полезные насекомые и микроорганизмы.

В лесу, особенно в сухую погоду, следует строго соблюдать правила пожарной безопасности.

Помните: защита окружающей среды – обязанность каждого!

Прежде чем разложить огонь, в определённом для него месте снимают слой дернины и относят её в сторону. На лужайке вырывают сухую траву. Когда необходимость в огне исчезает, его нужно погасить, забрасывая землёй или заливая водой, а дернину положить на прежнее место.

В зелёных зонах городов огонь разводить запрещено.

Всем необходимо знать, что при посещении леса запрещается:

Со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова в лесах запрещается:

а) использовать открытый огонь (костры, паяльные лампы, примусы, мангалы, жаровни) в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков (остатки древесины, образующиеся на лесосеке при валке и трелевке деревьев, а также при очистке стволов от сучьев, включающие вершинные части срубленных деревьев, откомлевки, сучья, хворост) и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев. В других местах использование открытого огня допускается на площадках, отделенных противопожарной минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра. Открытый огонь (костер, мангал, жаровня) после завершения сжигания порубочных остатков или его использования с иной целью тщательно засыпается землей или заливается водой до полного прекращения тления;

б) бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);

в) применять при охоте пыжи из горючих (способных самовозгораться, а также возгораться при воздействии источника зажигания и самостоятельно гореть после его удаления) или тлеющих материалов;

г) оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и другие горючие вещества) в не предусмотренных специально для этого местах;

д) заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;

е) выполнять работы с открытым огнем на торфяниках.

Запрещается засорение леса отходами производства и потребления.

Заметив начавшийся пожар, необходимо принять меры к его тушению простыми методами – захлестыванием пламени зелеными ветками, заливанием водой, забрасыванием огня грунтом. Если нет возможности справиться с пламенем, немедленно сообщите о его месторасположении по телефонам:

112 – ЕДДС

(800) 100-94-00 – прямая линия лесной охраны

(848761) 2-15-17 – Богородицкий отдел

(848735) 5-89-06 – Кимовское лесничество

Нарушение правил пожарной безопасности в лесах – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на должностных лиц – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от ста тысяч до четырехсот тысяч рублей.

(в ред. Федерального закона от 28.05.2022 № 141-ФЗ)
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