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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 08 по 09 апреля 2023 года
Службы Богородицкого района продемонстрировали готовность к пожароопасному периоду

Источник: Богородицкие вести
Период, когда снег уже растаял, а свежая зелень еще отсутствует, отличается особой пожароопасностью.

В нынешнем году (данные на 7 апреля) на территории Богородицкого района уже зарегистрировано пять природных пожаров. В большинстве из них виновен человек, и одного такого поджигателя удалось задержать. Им оказался житель села Папоротка, на нарушителя правил безопасности наложен штраф в размере 5 тыс. рублей.

Сегодня в районе в присутствии глав и сотрудников администраций муниципальных образований Товарковское, Бегичевское, Иевлевское и Бахметьевское прошли тактические учения, в ходе которых проверялась готовность различных служб к борьбе с природными пожарами. Участие в них приняли более 40 человек и 10 единиц специализированной техники, местом проведения традиционно стала территория микрорайона Северный города Богородицк.

В учениях, цель которых - проверка готовности и взаимодействие сил и средств, привлекаемых к ликвидации ЧП, были задействованы сотрудники Богородицкого пожарно-спасательного гарнизона, представители лесного хозяйства, добровольцы пожарной охраны.

На практике были отработаны действия служб в случае возникновения ландшафтных пожаров, проведен анализ возможности привлечения дополнительных сил и средств для проведения вспомогательных работ, схем взаимодействия с органами местного самоуправления, заинтересованными структурами и ведомствами, а также добровольными пожарными командами и дружинами.

По легенде учений, произошло возгорание  сухой растительности вблизи населенного пункта.  Создалась угроза перехода огня на жилые дома. Прибывшими подразделениями в кратчайшие сроки условный пожар был потушен.
Не допустим в лесу пожар!

Источник: Время и люди
Не так много осталось времени до установления жаркой сухой погоды. В это время резко увеличивается количество пожаров, связанных с возгоранием сухой травы, мусора. Печальная статистика свидетельствует о том, что в девяти случаях из десяти причинами лесных пожаров являются брошенные не затушенные костры, оставленные окурки и спички, сжигание сухой травы. В жаркую сухую погоду достаточно искры, чтобы вспыхнул огонь. Никогда не поджигайте сухую траву. Поджигая траву, учтите, что ветер может сделать огонь неуправляемым. Ветер также может раздуть тлеющий очаг, оставшийся не затушенным, после вашего ухода.Покидая место отдыха, необходимо обязательно потушить костер. Если не найдется поблизости воды, тщательно засыпать его землей. Лес может загореться и от бутылки или осколка стекла, брошенных на освещенной солнцем лесной поляне. Фокусируя лучи, они способны сработать как зажигательные линзы.

В пожароопасный сезон в лесу запрещается:
- выжигание травы на лесных полянах и прогалинах, лугах, участках, примыкающих к лесу.

- выжигание стерни, остатков соломы на полях.

- бросать горящие спички, окурки, находясь в лесу.

- разводить костры в хвойных молодняках, на участках с ветровалом и буреломом, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев.

- оставлять промасленный или пропитанный бензином, керосином, горючими веществами обтирочный материал.

- засорение леса бытовыми отходами и отбросами, свалка мусора.

​​- оставлять бутылки или осколки стекла;

​ - употреблять при охоте пыжи из легковоспламеняющихся или тлеющих материалов.

Согласно ст. 8.32 КОАП РФ ч. 1 нарушение правил пожарной безопасности в лесах влечет предупреждение или наложение административного штрафа:

​ на граждан – в размере от 15 000 до 30 000 рублей;

​ на должностных лиц – от 30 000 до 50 000 рублей;

​ на юридических лиц – от 100 000 до 400 000 рублей.

Согласно ч. 2 выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, влечет наложение административного штрафа:

​ на граждан – в размере от 30 000 до 40 000 рублей;

​ на должностных лиц – от 40 000 до 60 000 рублей;

​ на юридических лиц – от 300 000 до 500 000 рублей.

Берегите лес от пожара!

Обнаружив пожар, звоните в лесничество по телефону: 8-48741- 4-13-40 или по телефону 101
Чтобы не было беды, соблюдайте правила пожарной безопасности

Источник: Новая жизнь
С 3 апреля 2023 года на территории Тульской области объявлен пожароопасный сезон. И эти выходные – первые, когда жители одоевского района начинают выходить на субботники и убирать территории вокруг домовладений. А потому стоит напомнить о правилах пожарной безопасности.



В ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД В ЛЕСУ КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

• разводить костры, использовать мангалы, другие приспособления для приготовления пищи;
• курить, бросать горящие спички, окурки, вытряхивать из курительных трубок горящую золу;
• стрелять из ружья, использовать пиротехнические изделия;
• оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал;
• заправлять топливом баки работающих двигателей внутреннего сгорания, выводить для работы технику с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнём вблизи машин, заправляемых топливом;
• оставлять на освещённой солнцем лесной поляне бутылки, осколки стекла, другой мусор;
• выжигать траву, а также стерню на полях.
Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушения и их последствий несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ВЫ ОКАЗАЛИСЬ В ЗОНЕ ОЧАГА ПОЖАРА В ЛЕСУ ИЛИ НА ТОРФЯНИКЕ:

Если пожар низовой и локальный, можно попытаться потушить пламя самостоятельно: его можно попытаться сбить, захлёстывая ветками лиственных пород, заливая водой, забрасывая влажным грунтом, затаптывая ногами.
При тушении пожара действуйте осмотрительно, не уходите далеко от дорог и просек, не теряйте из виду других участников, поддерживайте с ними зрительную и звуковую связь.
Торфяные пожары тушат перекапыванием горящего торфа с поливкой водой.
При тушении торфяного пожара учитывайте, что в зоне горения могут образовываться глубокие воронки, поэтому передвигаться следует осторожно, предварительно проверив глубину выгоревшего слоя.

ЕСЛИ У ВАС НЕТ ВОЗМОЖНОСТИ СВОИМИ СИЛАМИ СПРАВИТЬСЯ С ЛОКАЛИЗАЦИЕЙ И ТУШЕНИЕМ ПОЖАРА:

• немедленно предупредите всех находящихся поблизости о необходимости выхода из опасной зоны;
• организуйте выход людей на дорогу или просеку, широкую поляну, к берегу реки или водоёма, в поле;
• выходите из опасной зоны быстро, перпендикулярно направлению движения огня;
• если невозможно уйти от пожара, войдите в водоём или накройтесь мокрой одеждой;
• оказавшись на открытом пространстве или поляне, дышите, пригнувшись к земле, - там воздух менее задымлён;
• рот и нос при этом прикройте ватно-марлевой повязкой или тканью;
• после выхода из зоны пожара сообщите о его месте, размерах и характере в противопожарную службу, администрацию населённого пункта, лесничество.

Единый телефон спасения: «01» (с мобильного телефона – «112»). Звоните по нему, если вы стали очевидцем пожара, ДТП или другого происшествия, когда требуется помощь спасателей. 

Профилактические противопожарные мероприятия для дошколят

Источник: Время и люди

Сотрудники отдела надзорной деятельности по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам совместно с работниками Воловского пожарно-спасательного гарнизона продолжают профилактику пожаров и чрезвычайных происшествий в учебных организациях Воловского района.

Олег Маркелов - начальник ПЧ-84 д. Турдей провел занятия с детьми и преподавателями и практическую тренировку по отработке действий по эвакуации в Станционной школе

Профилактикой охвачены даже самые маленькие дети.

Сотрудник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам посетил воспитанников детского сада «Солнышко» и провел занятия с воспитанниками средней и старшей группы.Ребятам рассказали о профессии пожарных, напомнили простые правила пожарной безопасности, рассказали о последствиях детской шалости с огнем. Кроме того ребятам вручили памятки по пожарной безопасности.
В Щекино обсудили меры пожарной безопасности
Источник: Щекино слухи (Вконтакте)
В администрации Щекинского района состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

Провел заседание председатель комиссии, глава администрации Щекинского района Александр Гамбург. В заседании приняли участие члены комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности, главы администраций муниципальных образований, руководители организаций и учреждений Щекинского района, а также приглашенные должностные лица.

Они обсудили вопросы выполнения превентивных мероприятий при прохождении пожароопасного периода, а также обеспечения пожарной безопасности объектов и населенных пунктов района в 2023 году. Особое внимание было уделено предупреждению и предотвращению пожаров в населенных пунктах, граничащих с лесными массивами.
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