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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 14 по 15 апреля 2023 года
В Каменском районе установлен запрет на разведение костров и палов травы
Источник: Сельская новь
В связи с наступлением устойчивой теплой и сухой погоды, возрастанием риска возникновения лесных пожаров, 3 апреля 2023 года на территории Тульской области официально начался пожароопасный сезон. Соответствующее постановление Правительства Тульской области подписал Вячеслав Федорищев 29 марта 2023 года. На уровне нашего муниципалитета аналогичное постановление принято администрацией муниципального образования Каменский район 27 марта 2023 года под № 89 «Об усилении мер пожарной безопасности на территории муниципального образования Каменский район в пожароопасный сезон 2023 года».

Инспектор сектора ГО и ЧС администрации Каменского района Мария Трошина обратила внимание земляков, что в настоящее время особую опасность представляют весенние палы сухой травы, разведение костров, сжигание мусора. А поскольку высохшая растительность хорошо горит, ветер может быстро разнести огонь, тем самым создав угрозу населенным пунктам, объектам экономики и лесному фонду.

В связи с этим на территории муниципального образования на весь пожароопасный период установлен запрет на разведение костров, использование открытого огня для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, сжигание мусора, травы, листвы и иных отходов на землях общего пользования населенных пунктов, на территориях частных домовладений. Сельскохозяйственным предприятиям, КФХ и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории Каменского района, запрещено производить неконтролируемые палы сухой травы.

Мария Трошина напомнила, что за нарушение требований пожарной безопасности законодательством РФ установлена административная ответственность по ст. 20.4 КоАП РФ в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от сорока тысяч до шестидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.

«Неосторожное обращение с огнем может привести к катастрофическим последствиям, - подчеркнула инспектор. - Пожары повреждают или уничтожают ценную древесину, пагубно влияют на возобновление ее ресурсов, страдают и гибнут дикие животные, сгорают жилые дома и постройки. Создается опасность для жизни и здоровья людей!»

Обращаясь к жителям и гостям муниципалитета, Мария Трошина рассказала, что делать при обнаружении горящей растительности: «Если вы обнаружили начинающийся пожар - например, небольшой травяной пал или тлеющую лесную подстилку у брошенного кем-то костра, постарайтесь затушить его сами. Если пожар распространяется достаточно быстро, и вы не можете потушить его самостоятельно, срочно сообщите об этом по телефону: «01», «101» или «112».

Берегите в первую очередь себя и своих близких, принадлежащее Вам имущество и окружающую Вас природу! Следуйте правилам пожарной безопасности! Не пренебрегайте установленными запретами и ограничениями, действующими в период пожароопасного сезона!
Ефремовские журналисты умеют пользоваться огнетушителями и пишут о пожарной безопасности 
Источник: Заря Ефремов
Утро в редакции газеты «Заря. Ефремов» началось с визита инспектора отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам.

Старший инспектор Евгений Павлов нанес профилактический визит в редакцию. Он рассказал о ситуации с пожарами в городском округе и опасным палом травы, который всегда начинается весной, несмотря на выносимые предупреждения гражданам о запрете на этот вид «очистки» территорий и штрафах.

Каждую весну происходит одно и то же, и караулы Ефремовского гарнизона практически все время отсутствуют на базе, разъезжая по всему району. Только за минувшие сутки огнеборцы 23 раза выезжали по тревоге , в том числе 14 – на тушение горящей сухой травы и мусора.

В опасной ситуации при этом часто находятся сельские населенные пункты, к которым огонь может подобраться стремительно, а если собственники не окашивают территории своих домовладений, то угроза для людей возрастает в разы.

Кроме того, случаются и другие происшествия, где требуется участие спасателей, однако из чьего-то преступного поведения люди могут оказаться без помощи.

Евгений Павлов напомнил сотрудникам редакции, как правильно пользоваться огнетушителем и как вести себя в случае пожара.

Кстати, порошковому огнетушителю в этом году исполняется 160 лет, рассказал инспектор, и он по сей день является надежным помощником людям при первоначальном тушении возгорания.

Единый номер вызова пожарных с мобильного телефона – 101 или ЕДДС – 112.
С 3 апреля 2023 года на территории Тульской области начался пожароопасный сезон. Источник: Наследие
Наступление весенне-летнего пожароопасного периода всегда отмечается резким ростом пожаров, связанных с выжиганием сухой растительности повсеместно вдоль автомобильных дорог, на лугах. Причём достаточно одной спички или непотушенной сигареты, чтобы возникло пламя.

Огонь появляется моментально и распространяется на открытых участках с сухой растительностью примерно со скоростью 5 км/час. Особенно опасно такое явление при наличии ветра: тогда остановить хорошо разгоревшийся пожар бывает очень непросто.

Из-за травяных палов выгорают леса и лесополосы, а на полях почва становится бесплодной. В огне гибнут птицы и птичьи гнезда, мелкие млекопитающие, беспозвоночные и микроорганизмы. Восстанавливаться от таких потерь территория будет не один десяток лет. Неконтролируемый пал легко может стать лесным или торфяным пожаром, добраться до населённого пункта, сжечь сарай или дом, стать причиной отравления дымом, что особенно опасно для людей с больным сердцем или страдающим астмой.

Основной довод защитников выжигания травы состоит в том, что такое выжигание прогревает почву и обогащает ее золой от сгоревшей травы, в результате чего на выжженных участках трава появляется быстрее и растёт лучше. На самом же деле эффект более быстрого роста травы в результате выжигания является кажущимся: сухая трава просто скрывает поначалу молодые зеленые побеги, и невыжженные участки кажутся серыми – в то время, как на почерневших выжженных участках зеленая трава хорошо заметна.

Обращаемся к жителям с просьбой быть предельно осторожными и внимательными и соблюдать правила пожарной безопасности:

– не сжигать сухую траву и мусор;

– не разводить костры на территории города и сельских населённых пунктов;

– очистить от мусора и сухой травы территорию своих частных домовладений и садовых участков во избежание перехода огня с одного строения и участка на другие;

– не бросать горящие спички и окурки.

Сухая растительность может легко воспламениться от оставленного без присмотра костра, непотушенной сигареты или случайно брошенной спички.

Если есть угроза распространения на строения, необходимо принять меры по тушению подручными средствами: песком, водой, огнетушителем, ветками. При этом действовать необходимо с осторожностью, не подвергая себя риску.

При пожаре звоните по телефонам «101», «112».
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