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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 19 по 20 апреля 2023 года
Тульские спасатели почтили память Андрея Панкова, погибшего при тушении пожара

Источник: Тульская пресса
В Новомосковске спасатели почтили память погибшего при тушении пожара товарища.

18 апреля в Новомосковске почтили память спасателя Андрея Панкова, погибшего в 2014 году при тушении пожара на кондитерской фабрике «Тихий Дон». Губернатор Тульской области наградил прапорщика внутренней службы медалью «Честь и мужество» посмертно за самоотверженность, отвагу, мужество и смелые и решительные действия, проявленные при исполнении служебного долга.

В мероприятии приняли участие родственники погибшего спасателя, руководство пожарно-спасательного гарнизона Новомосковска и личный состав 25-ой пожарно-спасательной части. К мемориальной доске присутствующие возложили цветы и почти память огнеборца минутой молчания.
Травяной пал – это настоящее стихийное бедствие.
Источник: \\ НАШ ЯСНОГОРСК // (ВКонтакте)
И всему виной — опасная и неразумная традиция поджигать сухую траву. Практически единственным источником палов сухой травы является человек. В большинстве случаев прошлогоднюю сухую траву, стерню и тростник жгут, руководствуясь мифами о пользе весенних выжиганий травы. Случается, что травяные палы возникают и по естественным причинам (от молний, например), но в общем количестве травяных палов их доля крайне мала. Чтобы отдых на природе не был омрачен трагедией, Главное управление МЧС России по Тульской области рекомендует: 1) В каждой семье тщательно продумайте все меры безопасности при проведении отдыха и обеспечьте их неукоснительное выполнение, как взрослыми, так и детьми; 2) На садовых участках во избежание пожаров не поджигайте траву, не сжигайте мусор (лучше закапывать его в подходящем месте); а если вы это все же начали делать, то обязательно контролируйте ситуацию; 3) Не оставляйте в местах отдыха непотушенные костры, спички, окурки, стеклянные бутылки (на солнце они работают как увеличительные стекла, фокусируют солнечный свет и поджигают траву, мох и т.д.); 4) Не жгите траву, не оставляйте горящий огонь без присмотра; 5) Тщательно тушите окурки и горелые спички перед тем, как выбросить их; 6) Не проходите мимо горящей травы, при невозможности потушить пожар своими силами, звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «01» (с сотовых телефонов – 112).
Общая информация о палах Поджигание сухой травы несет гораздо больше вреда, чем пользы. Большой вред наносится природе родного края. Огонь пожирает не только сухую траву, но и юную. Гибнут мхи, кустарники, а также молодые деревца. После пала заметно снижается плодородие почвы, пропадает вся ее полезная микрофлора, в том числе и та, которая помогает растениям противостоять болезням. Поджог сухой травы – это еще и одна из причин лесных пожаров, к которым, кстати, приводит еще и бесконтрольное сжигание мусора. Травяные палы Травяной пал – это настоящее стихийное бедствие. И всему виной — опасная и неразумная традиция поджигать весной сухую траву на полях. Из-за травяных палов выгорают леса и лесополосы, а на полях почва становится бесплодной. В огне гибнут птицы и птичьи гнезда, мелкие млекопитающие, беспозвоночные и микроорганизмы. Восстанавливаться от таких потерь территория будет не один десяток лет. Неконтролируемый пал легко может стать лесным или торфяным пожаром, добраться до населенного пункта, сжечь сарай или дом, стать причиной отравления дымом, что особенно опасно для людей с больным сердцем или страдающих астмой.
"Самый ценный природный дар — вода, но она может таить в себе опасности"
Источник: Подслушано | Алексин (ВКонтакте)
Самый ценный природный дар — вода, но она может таить в себе опасности", - с этих слов начал беседу со студентами Алексинского химико-технологического техникума о правилах безопасности на водных объектах в летний период времени сотрудник инспекторского участка №1 (г. Алексин) Центра ГИМС Главного управления МЧС России по Тульской области Алешин А.А.

Он рассказал обучающимся об опасностях, которые подстерегают в воде, напомнил основные правила отдыха вблизи водоемов и объяснил, как правильно пользоваться спасательными средствами и оказывать помощь.

В ходе беседы были разобраны практические примеры возможных происшествий на воде.
В Донском на территории завода Стройтехника прошли пожарно-тактические учения
Источник: Телекомпания "ТВ-Донской" (ВКонтакте)
В Донском на территории завода Стройтехника прошли пожарно-тактические учения. Благодаря четким и слаженным действиям условное возгорание удалось быстро ликвидировать.
В алексинской администрации сельским старостам рассказали правила пожарной безопасности

Источник: Алексинские вести
На территории региона наступил весенне-летний пожароопасный сезон. Сотрудники ГУ МЧС России по Тульской области усилили проведение профилактической работы с населением с целью предотвращения пожаров и гибели людей на них.

Так, заместитель начальника ОНДиПР по Алексинскому и Заокскому районам Дмитрий Юрков встретился с сельскими старостами, чтобы разъяснить правила пользования открытым огнём в населённых пунктах. Он подробно рассказал о требованиях пожарной безопасности в части содержания земельных участков, проездов к источникам наружного противопожарного водоснабжения, первичных средствах пожаротушения, средствах оповещениях и информирование жителей населенных пунктов о требованиях пожарной безопасности.

Одним из обсуждаемых вопросов было неукоснительное соблюдение требований пожарной безопасности населенных пунктов в наступившем пожароопасном периоде, когда значительно возрастает угроза возникновения большого количества ландшафтных пожаров.

Помимо этого, Дмитрий Юрков довёл до сведения старост об изменениях законодательства в части правил использования открытого огня и размеров административных штрафов, предусмотренных за нарушения требований пожарной безопасности.

Старосты населенных пунктов активно поддержали дискуссию и получили ответы на интересующие их вопросы.

В заключение встречи им раздали информационный материал по пожарной безопасности: памятки для населения и листовки для размещения на информационных стендах.
Продолжается мониторинг природных пожаров на территории Белёвского района

Источник: Белевская правда

Сообщает ОНДи ПР по Белёвскому району:

"В соответствии с Постановлением Правительства Тульской области от 29.03.2023 г. № 158 на территории Тульской области с 3 апреля 2023 года установлено начало пожароопасного сезона 2023 года. В целях своевременного обнаружения возможных очагов пожаров и принятия мер по их тушению на территории Белевского района созданы оперативные группы, в которые входят сотрудники ОНД и ПР по Белевскому району, работники Белевского пожарно-спасательного гарнизона и администраций муниципальных образований Белевского района. Патрульные группы оснащены ранцевыми огнетушителями и хлопушками, а также для мониторинга обстановки в труднодоступной местности используется квадрокоптер. За прошедшие сутки патрулирование осуществлялось 4 оперативными группами. Проведено 3 схода с жителями. Проинструктировано более 40 человек. Патрульными группами выявлено 1 возгорание. Также за прошедшие сутки зарегистрировано 6 выездов на тушение сухой растительности. Как и прежде, основными причинами возникновения пожаров является человеческий фактор. Жители и гости Белевского района, в очередной раз напоминаем об административной, а в случае возникновения пожара или гибели людей от травы, еще и уголовной ответственности".
В Воловском районе продолжаются мероприятия по профилактике пожаров

Источник: Время и люди

На территории Воловского района продолжаются мероприятия по профилактике пожаров в весенне-летний пожароопасный период, особенно усилена работа с населением в целях предотвращения поджогов сухой трав.

Напоминаем, что только строгое соблюдение правил пожарной безопасности может предупредить пожары, сохранить жизни людей и не допустить больших материальных затрат. Помните! Лица, виновные за нарушение правил пожарной безопасности при сжигании сухой травянистой растительности и мусора, привлекаются к административной ответственности.
Инспекторы проводят пожарную профилактику среди населения
Источник: Заря Ефремов

Как показывает практика, большинство пожаров и возгораний в деревянных зданиях и домах на дачных или садовых участках возникают именно в весенне-летний пожароопасный период, когда вероятность возгорания наиболее велика.

Поэтому инспекторы надзорного органа МЧС много времени уделяют профилактике пожарной безопасности среди населения.

Так, 18 апреля сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам провели собрание с членами садоводческого товарищества № 1 ОАО «ЕЗСК» по вопросам обеспечения требований пожарной безопасности.

Особое внимание было направлено на разъяснение основных требований и мер пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать собственникам садовых и дачных участков в пожароопасный период.

Так, установлен запрет на разведение костров и сжигание сухой травянистой растительности или мусора вблизи зданий и сооружений (на расстоянии ближе 15 м), а также на оставление без присмотра открытого огня.

При этом необходимо помнить о том, что приусадебные участки своевременно должны быть очищены от мусора, сухих листьев и травы. Членам садоводческого товарищества было рекомендовано обеспечить наличие на земельном участке емкости с водой, огнетушителя или иного необходимого противопожарного инвентаря для тушения пожаров (ведра, лопаты), особенно в период, когда весенне-летний пожароопасный период в самом разгаре.

Сотрудники государственного пожарного надзора также напомнили собственникам дачных и садовых участков о том, что электрические, газовые и керосиновые приборы и печи должны быть в исправном состоянии, а при их эксплуатации должны быть соблюдены все меры предосторожности. Немаловажным требованием остается запрет о недопущении хранения в дачных домах легко воспламеняющихся и горючих жидкостей и баллонов с горючими газами.

По окончанию собрания членам садоводческого товарищества были вручены памятки с основными правилами безопасности и номерами телефонов экстренных служб.
В Новомосковске детей обучили пожарной безопасности

Источник: Новомосковская правда

Сотрудники МЧС России по Тульской области активно работают с детьми и молодежью. Новомосковские сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы в апреле провели занятия по пожарной безопасности в детских садах, школах и техникумах. На уроках спасатели напомнили о правилах безопасности на улице, в быту и на объектах образования, а также обучили детей и взрослых правильному поведению при возникновении чрезвычайных ситуаций.

С начала года уже более 1900 ребят получили обучение от сотрудников МЧС в Новомосковске.
Благодарность от пожарных - через газету

Источник: Ясногорье

Районная газета уже рассказывала об организации внедорожной эвакуации "Застрял? Звони! Тула 71". Эта команда не раз абсолютно безвозмездно приходила на подмогу машинам экстренных служб: скорой помощи, МЧС и другим. И вот недавно эвакуаторы снова помогли ясногорским пожарным.

Как рассказал коллективу редакции начальник Ясногорского пожарно-спасательного гарнизона Михаил Химанов, руководитель организации внедорожной эвакуации Родион Мельников доставил личный состав пожарно-спасательного гарнизона прямо к месту пожара.

- Даже вездеходная пожарная техника не смогла добраться туда, а Родион, проезжая мимо нас, сразу же остановился и сам предложил свою помощь в эвакуации пожарной машины.

Мы, конечно, не отказались. Задача по тушению пожара была нами выполнена, и в этом немалая заслуга нашего добровольного помощника, - прокомментировал Михаил Химанов.

Он попросил передать Родиону Мельникову через районную газету большую благодарность за отзывчивость и оперативно оказанную помощь.
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