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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 20 по 21 апреля 2023 года
В Туле пожарный спас из огня двух детей
Источник: газета Слобода

Происшествие произошло на Одоевском шоссе.

 8 апреля на Одоевском шоссе в Туле загорелся многоквартирный дом. На место происшествия незамедлительно выехало несколько пожарных расчетов, а также автолестница для работы на верхних этажах здания. По прибытии пожарные приступили к ликвидации горения.

Во время эвакуации пострадавших к пожарному 11-й пожарно-спасательной части Тарасу Радченко обратилась обеспокоенная семейная пара. Женщина сообщила, что на 5 этаже дома, из окон которого шел самый интенсивный дым, находятся их маленькие дети. Спасатель, являясь командиром звена газодымозащитников, организовал работу, определил боевые задачи и направился на поиски оставшихся в доме людей. Когда среди дыма спасатель разыскал детей, они выглядели сильно испуганными, их сложно было успокоить, но огнеборец справился и с этой задачей.

Сотрудник МЧС надел на малышей спасательные устройства, вывел из задымленного дома и вернул в руки родителей целыми и невредимыми.

Позже родители прислали благодарственное письмо, в котором поблагодарили пожарных за оперативность, профессионализм, смелость и отвагу, проявленные ими, невзирая ни на какие сложности.
Сотрудники МЧС, лесничества, полиции проводят совместные мероприятия по профилактике пожаров
Источник: Заря Ефремов

Одним из таких мероприятий стала профилактическая акция «Сохраним родные края от пожаров!», прошедшая в роще и на улицах города. Цель ее – привлечение внимания населения к проблеме выжигания сухой растительности и снижение риска возникновения пожаров в населенных пунктах и лесных массивах.

В акции приняли участие сотрудники государственного пожарного надзора, Октябрьского участкового лесничества Ефремовского отдела Плавского лесничества, МО МВД России «Ефремовский», волонтеры и кадеты из средней школы № 9.

В рамках данной акции было вручено более 160 памяток и листовок по противопожарной тематике. Инспекторы государственного пожарного надзора также рассказали населению об административной ответственности за нарушение требований пожарной безопасности и правилах поведения в случае обнаружения очагов возгорания.

В Каменском районе прошла акция "Весна без пожаров"
Источник: Сельская новь 

В Каменском районе сотрудниками ОНД и ПР по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам совместно с сотрудниками Каменского пожарно-спасательного гарнизона и волонтерами Центра поддержки добровольчества в Каменском районе проведена акция «Весна без пожаров».

Целью данного мероприятия является донести до граждан о недопущении нарушений правил пожарной безопасности и предупредить о возможных опасностях от горения сухой травянистой растительности и мусора.

В ходе мероприятия гражданам было вручено более 30 памяток, в которых содержатся инструкции по мерам пожарной безопасности, порядке действий в случае возникновения пожаров и номера телефонов экстренных служб.
Акция «Весна без опасности!»
Источник: Районные будни
На территории Кимовского района по поручению главы администрации муниципального образования Кимовский район Евгения Захарова, в связи с наступившим в Тульской области весенне-летним пожароопасным периодом проводится акция «Весна без опасности!»

Акция направлена на привлечение внимания населения к проблеме выжигания сухой растительности и снижение риска возникновения пожаров в населенных пунктах. К ней акции привлекаются сотрудники администраций муниципальных образований Кимовского района, ГУ МЧС России по Тульской области, волонтеры, старосты сельских поселений, председатели и активисты ТОС.

В ходе акции проводятся разъяснительные беседы с жителями с вручением памяток по пожарной безопасности в весеннее-летний период. Доводится информация об административной ответственности за нарушение требований пожарной безопасности и о действиях в случае обнаружения очагов возгорания.

Ежедневно в целях недопущения возгорания сухой растительности оперативные группы Кимовского района патрулируют населенные пункты. Проводится оповещение населения с помощью рупора громкоговорителя «Мегафон».

Благодаря проводимой работе оперативной группой МО Епифанское, при очередном патрулировании вблизи деревни Федосовки, был обнаружен очаг возгорания сухой растительности. Сотрудники администрации успешно потушили возгорание, используя первичные средства пожаротушения, не привлекая пожарную охрану.

Старосты населенных пунктов Кимовского района прошли обучение в Тульском областном отделении ВДПО по пожарной безопасности и находятся на постоянной связи с главами администраций.

Профилактические мероприятия на территории района продолжаются на ежедневной основе и находятся на личном контроле главы.

Профилактические мероприятия ОНД и ПР по Кимовскому району
Источник: МО Кимовского района

Проведение профилактической работы по обучению населения действиям при пожаре и правилам пожарной безопасности, а также правилам пользования первичными средствами пожаротушения, в местах проживания многодетных, малообеспеченных семей, семей находящихся в социально опасном положении, а также с жителями населенных пунктов Кимовского района проводят: начальник ОНД и ПР по Кимовскому району подполковник вн. службы Абинякин Е.Г., старший дознаватель ОНД и ПР по Кимовскому району лейтенант вн. службы Митюшин С.С., инспектор ОНД и ПР по Кимовскому району старший лейтенант вн. службы Чернов Ю.С., с вручением памяток, а также проведением инструктажей с гражданами с росписью в журнале.

Сотрудниками ОНД и ПР по Кимовскому району проводятся открытые уроки в образовательных учреждениях на темы: «Основы безопасности жизнедеятельности» по вопросам «Обеспечение безопасности, защиты жизни и здоровья при возникновении ЧС и пожаров, а так же проводятся пожарно-профилактические мероприятия, тренировки по отработке планов эвакуации при пожаре, противопожарные инструктажи с персоналом, а также беседы на противопожарную тематику с детьми и распространением наглядной агитации на территории МО Кимовский район.

Сотрудниками ОНД и ПР по Кимовскому району в период с 14.04.2023 по 20.04.2023 совместно с сотрудниками Кимовского ПСГ проведены с муниципальными органами власти сходы с населением Кимовского района, а также подворовые обходы домовладений, где проживают граждане, относящиеся к «группам риска».

Сотрудники ОНД и ПР по Кимовскому району информируют граждан о правилах поведения на водных объектах.

В связи с наступлением пожароопасного периода отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Щекинскому, Тепло-Огаревскому, Плавскому и Чернскому районам напоминает и знакомит с некоторыми правилами пожарной безопасности
Источник: МО Плавского района
Как правило, именно на весенние месяцы приходится наибольшее количество выездов подразделений пожарной охраны. Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Щекинскому, Тепло-Огаревскому, Плавскому и Чернскому районам готовятся к этому периоду заблаговременно и напоминают жителям Плавского района: будьте предельно внимательны и ответственны в части соблюдения правил пожарной безопасности в населенных пунктах и лесных массивах. Помните, что причиной серьезных пожаров может стать сжигание мусора и сухой травы.

Чтобы не допустить возникновения пожара необходимо знать и соблюдать элементарные Правила пожарной безопасности в период пожароопасного сезона (в период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды):

— своевременно очищайте приусадебный участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов, мусора, опавших листьев и сухой травянистой растительности;

— не выжигайте сухую травянистую растительность на земельных участках, непосредственно прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам, хозяйственным постройкам; не разводите костров вблизи зданий и строений;

— не выжигайте стерню, пожнивные остатки, сухую травянистую растительность, на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса; не разводите костров на полях;

— обустраивайте противопожарные разрывы между постройками и приусадебными участками путем выкоса травы и вспашки;

— не загромождайте дороги, проезды и подъезды к зданиям, сооружениям, открытым складам, водоисточникам, используемым для целей пожаротушения, они должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники;

— не оставляйте емкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами на территориях, прилегающих к жилым домам;

— не устраивайте свалки горючих отходов на территории поселения;

— не используйте противопожарные расстояния между зданиями, строениями и сооружениями под складирование материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений.
В Новомосковске детей обучили пожарной безопасности
Источник: Новости Новомосковска

Особое внимание сотрудники Главного управления МЧС России по Тульской области уделяют проведению профилактической работы с подрастающим поколением.

Новомосковские сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы в апреле провели занятия в двух детских садах, школе и техникуме. На уроках безопасности спасатели напомнили воспитанникам, ученикам, студентам и педагогам о соблюдении правил пожарной безопасности на объектах образования, на улице и в быту. Детей и взрослых обучили правильно действовать при пожаре и возникновении чрезвычайных ситуаций, а также показали видеоролики на противопожарную тематику. С начала года сотрудники МЧС обучили уже около 1900 ребят в общеобразовательных учреждениях Новомосковска.
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