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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 24 по 25 апреля 2023 года
В Шелепинской школе инспекторы ГИМС провели урок безопасности
Источник: Алексинские вести
Как сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Тульской области, занятие с учениками Шелепинской средней общеобразовательной школы № 27 провели государственные инспекторы ГИМС города Алексина Александр Алешин и Татьяна Тарасова.

Спасатели рассказали ребятам о правилах безопасного поведения на водоемах и предупредили детей, что любые игры и шалости у воды и на воде таят в себе большую опасность. Особый акцент в беседе был сделан на ключевом правиле безопасности — без сопровождения взрослых находиться на водных объектах нельзя.

Школьникам старших классов, показали спасательный инвентарь, объяснили, как надеваются жилеты и как пользоваться спасательным концом Александрова.

Также ребятам рассказали, что нужно делать, если они оказались в беде или стали свидетелями происшествия на воде, и напомнили телефоны службы спасения.

Чтобы школьники лучше усвоили полученную информацию, им были вручены памятки-листовки с правилами безопасности на водных объектах.

Профилактические беседы в образовательных учреждениях по соблюдению мер безопасности на водных объектах проходят регулярно, они направлены на обеспечение безопасности подрастающего поколения, снижение количества несчастных случаев и гибели людей на водных объектах.

Соблюдайте правила пожарной безопасности, не сжигайте сухую траву

Источник: Знамя Узловая

В выходные дни сотрудники МЧС усилили профилактическую работу среди населения Узловского района. В населенных пунктах были организованы сходы с гражданами, проведены подворовые обходы, розданы памятки о мерах пожарной безопасности. В ходе профилактических мероприятий были организованы патрульные группы с целью выявления и пресечения нарушений требований пожарной безопасности при сжигания сухой травы и мусора. Сотрудниками пожарного надзора были составлены 2 административных протокола.

Напомним, что с начала пожароопасного периода пожарная охрана осуществила более 150 выездов на ликвидацию горения сухой травы и мусора.

Узловчане, соблюдайте правила пожарной безопасности, не сжигайте сухую траву.

Источник: ОНДиПР по Узловскому, Киреевскому районам и г. Донской

Важная информация от МЧС
Источник: МО г. Донской

Несоблюдение правил пожарной безопасности может привести к большой беде.

За нарушение требований законодательства, касаемых правил сжигания мусора и сухой травы грозит административная и уголовная ответственность.

Сохраните себе в телефон простые картинки,которые помогут разобраться на каком расстоянии от лесов и строений можно безопасно разжечь мангал и костёр, а также сжечь мусор.

Ваша безопасность - ваша ответственность!

При сжигании сухой травянистой растительности и иных горючих отходов на территориях населенных пунктов и местах общего пользования место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта.
Источник: МО Кивского района 
При сжигании сухой травянистой растительности и иных горючих отходов на территориях населенных пунктов и местах общего пользования место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта, при этом территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра.

Место использования открытого огня должно быть выполнено в виде котлована (ямы, рва) не менее чем 0,3 метра глубиной и не более 1 метра в диаметре или площадки с прочно установленной на ней металлической емкостью (например, бочка, бак, мангал) или емкостью, выполненной из иных негорючих материалов, исключающих возможность распространения пламени и выпадения сгораемых материалов за пределы очага горения, объемом не более 1 куб. метра.

При использовании открытого огня в металлической емкости или емкости, выполненной из иных негорючих материалов, исключающей распространение пламени и выпадение сгораемых материалов за пределы очага горения, минимально допустимые расстояния, могут быть уменьшены вдвое. При этом устройство противопожарной минерализованной полосы не требуется.

Открытый огонь на территории домовладения можно разводить, если до любой постройки не менее 15 метров.

Сжигать мусор открытым способом надо в яме, котловане или рве глубиной не менее 30 см. В диаметре яма не должна превышать метр.

Огонь в закрытой емкости, например в бочке, можно разводить, если до построек не менее 7,5 метра. Бочка для сжигания мусора должна быть металлической, с твердым основанием, объемом не более 1 м³.

Мангал можно ставить в 5 метрах от дома. Это касается любого вида шашлычниц, мангалов, барбекюшниц и печей. Нет никаких ограничений по весу, размерам и видам подобного оборудования. Разрешено использовать как заводские, так и самодельные жаровни.

Вокруг мангала должна быть зона в 2 метра, где нет никаких горючих материалов.

КоАП РФ Статья 20.4 ч.1.

Нарушение требований пожарной безопасности влечет предупреждение или наложение штрафа

- на граждан в размере от 5 тыс. до 15 тыс. рублей

-для должностных лиц штраф составит от 20 тыс. до 30 тыс. рублей

- для индивидуальных предпринимателей - от 40 тыс. до 60 тыс. рублей

- для юридических лиц - от 300 тыс. до 400 тыс. рублей

В Алексине огнеборцы обучили детей мерам пожарной безопасности
Источник: Алексинские вести

В Республиканской учебно-тренировочной базе «Ока» с участниками юнармейской спартакиады сотрудники алексинского пожарно-спасательного гарнизона и государственного пожарного надзора по Алексинскому и Заокскому районам провели обучающую беседу в рамках акции «Весна без пожаров!».

Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Тульской области.

Проведенная профилактическая работа была направлена на недопущение палов сухой травянистой растительности и соблюдение правил использования открытого огня. На мероприятии присутствовали 157 участников соревнований в возрасте от 14 до 17 лет.

Подобные мероприятия направлены на предотвращение возникновения пожаров и гибели на них детей. Данная профилактическая работа уже не первый год доказывает свою эффективность. Сотрудники МЧС стараются донести до ребят различными способами информацию о том, к каким страшным последствиям приводят пожары.
В Алексине огнеборцы обучили детей мерам пожарной безопасности 🚒
Источник: Алексин/Слухи
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В Шелепинской школе инспекторы ГИМС провели урок безопасности
Источник: Алексин/ Слухи
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