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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 28 по 29 апреля 2023 года
Начальник службы пожаротушения ГУ МЧС России по Тульской области Дмитрий Анненков награжден медалью «За отвагу на пожаре»

Источник: ТСН 24
Начальник службы пожаротушения Главного управления МЧС России по Тульской области Дмитрий Анненков награжден государственной наградой. Об этом сообщает корреспондент Тульской службы новостей, присутствующий на торжественном мероприятии, посвященном Дню пожарной охраны, отмечаемом 30 апреля.

Дмитрий Анненков Указом президента Российской Федерации Владимира Путина награжден медалью «За отвагу на пожаре».

Также наш корреспондент рассказал, что на мероприятии сотрудникам МЧС вручаются благодарственные письма правительства и губернатора Тульской области.

28 апреля 2023 г. в школе прошел Всероссийский открытый урок «Основы безопасности жизнедеятельности»
Источник: МБОУ ГИМНАЗИЯ, Г. УЗЛОВАЯ (Вконтакте)
28 апреля 2023 г. в школе прошел Всероссийский открытый урок «Основы безопасности жизнедеятельности», приуроченный к празднованию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и Дню пожарной охраны.

Который провела для учащихся гимназии Дознаватель ОНД и ПР по Узловскому, Киреевскому районам и г. Донской УНД и ПР ГУ МЧС России по Тульской области - Юрищева Е. Ю.

В ходе урока были рассмотрены вопросы безопасного отдыха детей в летний период, правила поведения в природной среде, в том числе на водных объектах, действия при возникновении или угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
День открытых дверей в пожарно-спасательной части № 73 города Суворова прошел сегодня, 27 апреля. 
Источник: Светлый путь (вконтакте) 
Мероприятие посетили ученики суворовской школы №5.

﻿
Учащихся встречали командир отделения Сахаров А.А. и исполняющий обязанности начальника части Антамохин А.А. Они провели для школьников экскурсию по пожарной части. Учащиеся побывали на территории подразделения, увидели технику и снаряжение. Кроме того, ребята познакомились с бытом пожарных и условиями несения караульной службы.

﻿
Также пожарные познакомили гостей с историей создания в России пожарных подразделений, рассказали о современных методах тушения, средствах защиты и правилах пожарной безопасности, а также о имеющемся на пожарных автоцистернах оборудовании и пожарно-техническом вооружении, о различные рода экстремальных ситуациях, возникающих в процессе работы. Также сотрудники МЧС России напомнили ребятам номера экстренных служб.

﻿
Школьники узнали много полезной информации из беседы с теми, кто ежедневно занимается тушением пожаров и спасением людей. Подобные акции сотрудники противопожарной службы намерены проводить чаще. Организаторы таких экскурсий стремятся к тому, чтобы в будущем их юные гости никогда не стали жертвами огненной стихии.

﻿
После экскурсии сотрудниками ОНД и ПР по Суворовскому и Дубенскому районам была проведена беседа о правилах пожарной безопасности на природе и в домашних условиях.

﻿
Подобные уроки необходимы, они позволят выработать у ребят прочные знания в области пожарной безопасности, которые, безусловно, пригодятся им в дальнейшей жизни.
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