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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 03 по 04 мая 2023 года
В России системы оповещения при ЧС приведут в состояние готовности

Источник: Первый Тульский
С 4 мая в России приведут в состояние готовности системы оповещения при ЧС. Такой закон вступит в силу в четверг.

В соответствии с новым законом порядок создания и реконструкции систем оповещения населения о чрезвычайных ситуациях определит кабмин.

С 4 мая в Законе «О гражданской обороне» появятся понятия «оповещение населения» и «системы оповещения». Теперь федеральные органы исполнительной власти будут также их реконструировать и поддерживать в состоянии постоянной готовности.

Раньше законодательство не определяло ответственных за организации систем информирования граждан. И как, пишет «Парламентская газета», в результате некоторые системы не ремонтировались с конца прошлого века.

Рубрика «МЧС в лицах»
Источник: 1 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Тульской области (ВКонтакте)
Начальник караула 1 пожарно-спасательной части 1 ПСО ФПС ГПС ГУ

МЧС России по Тульской области

Карпов Владислав Алексеевич.

Я с самого детства хотел помогать людям, хотел носить погоны на плечах, быть спецналистом своего дела. Вот и нашел для себя профессию, в которой сочетаются все мои желання.

В 2016 году я начал свой путь в Ивановской пожарно-спасательной

академии ГПС МЧС России.

На мой взгляд, профессия пожарный-спасатель - одна из самых лучших и значимых в мире. Профессия с высоким фактором риска! Она не просто полезна обществу, людям, а жизненно необходима!

После окончания института, по распределению меня назначали на должность начальника караула 1 пожарно-спасательной части 1 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Тульской области. Колеги встретили хорошо.

Мне очень повезло с караулом, они очень ответственные. У многих из них уже по 15-20 лет службы в пожарной охране. В моем подчинении 7 человек. Поэтому, необходимо решать еще и какие-то вопросы, как руководителю.

Моя семья с пониманием относится к моей работе, знаю, что за меня волнуются и переживают, когда я на дежурстве.

Для меня спасатель не просто профессия, а образ жизни.

В ТРЦ «Первый» прошли пожарно-тактические учения
Источник: Новомосковск сегодня

В Новомосковске на базе торгово-развлекательного центра «Первый» спасатели провели тренировочное пожарно-тактическое учение по тушению условного пожара. В мероприятии приняли участие 16 человек личного состава.

В ходе учения огнеборцами отрабатывались приемы поэтапного тушения условного пожара, а также вопросы взаимодействия между подразделениями гарнизона и представителями учреждения.

Кроме того, сотрудники спасательного ведомства провели проверку противопожарного состояния объекта. Также спасатели провели инструктажи и вручили памятки о соблюдении требований пожарной безопасности персоналу и посетителям ТРЦ.
Осторожность – главное правило нахождения возле водоемов

Источник: Знамя Узловая
В период майских праздников и выходных дней многие граждане стремятся выехать на природу. Для этого одни отправляются на дачные участки, другие предпочитают отдых на берегу водоемов. Куда бы вы ни решили поехать, необходимо соблюдать основные правила безопасного поведения, которые помогут предотвратить трагедию.

По словам госинспектора ГИМС ГУ МЧС России по Тульской области Сергея Столповского, водные объекты всегда являются источником повышенной опасности.

В период майских праздников возможно увеличение количества происшествий на водоемах, связанных с интенсивной эксплуатацией маломерных судов, употреблением спиртных напитков на берегу, оставлением детей у воды без присмотра взрослых.

В весеннюю пору природа не будет милосердна к людям, она жестоко накажет за незнание, неумение, безволие, легкомыслие.

Госинспектор предупреждает, что если вы отдыхаете с использованием водного транспорта (лодка, катер), то необходимо соблюдать меры безопасности при его эксплуатации: провести тщательный осмотр исправности; при эксплуатации моторной лодки иметь запас горючего, спасательный круг и жилеты на каждого; не садиться на край борта лодки; не раскачивать ее.

– В первые теплые дни люди, пренебрегая собственной безопасностью, выходят на воду на маломерных судах, в том числе в нетрезвом виде. Необходимо помнить, что вода и алкоголь – это несовместимые вещи, – подчеркивает Сергей Столповский.

Кроме того, во время ловли рыбы с берега необходимо быть крайне осторожными, очень внимательно выбирать место. Оно должно иметь надежное покрытие, на котором человек может стоять уверенно и не бояться обвала или засасывания в почву. Рыбачить на отвесном берегу не следует, так как он может обрушиться.

Температура воды весной, как правило, составляет 2-12 °С. При попадании человека в воду, температура которой ниже +15 °С, опасно не только переохлаждение, но и холодовой шок, который наступает внезапно и приводит к смерти. Поэтому будьте предельно осторожны, чтобы не упасть.

– Если вы отдыхаете с ребенком, не спускайте с него глаз, не отвлекайтесь. Порой за минуту может случиться беда, – говорит госинспектор.

Необходимо как можно чаще разговаривать с детьми и напоминать им, что игры у водоемов кроме удовольствия несут еще и угрозу для жизни и здоровья, что нельзя в одиночку там находиться.

В случае возникновения происшествий или чрезвычайных ситуаций незамедлительно звоните по телефону «112».
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