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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 27 по 28 мая 2023 года
Остановить автомобиль и покинуть салон советуют инспекторы

Источник: Заря Ефремов
Как показывает практика, нередко объектом пожара становится автотранспортное средство. Следовательно, основной обязанностью каждого водителя является не только контроль за внешним видом транспортного средства и регулярная очистка кузова, но и проверка в обязательном порядке работоспособности и исправности всех его систем, а также соблюдение требований и мер пожарной безопасности.

Наиболее распространенными причинами пожара являются, как правило, разгерметизация топливной системы, неисправность электропроводки, неосторожное обращение с огнём при курении в салоне, использование открытого огня (факелов) для разогрева двигателя, а также нарушение требований пожарной безопасности при хранении и заправке автомобиля топливом и горюче-смазочным материалом.

Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам проводят инспекцию автомобилей и беседуют с их владельцами.

Инспекторы рекомендуют владельцам автотранспортных средств выполнять элементарные правила пожарной безопасности, которые помогут предотвратить возгорание.

– В каждом автомобиле должен быть исправный огнетушитель – углекислотный или порошковый, – рассказывает старший инспектор отдела Евгений Павлов, – или плотное полотно из несинтетических материалов, которое позволит прекратить доступ кислорода к огню. Кроме того, необходимо осуществлять систематическое обслуживание машины на специализированных автосервисах у специалистов, а также следить за исправным состоянием электропроводки.

Инспекторы государственного пожарного надзора разъясняют владельцам автотранспортных средств порядок действий, которому необходимо следовать при обнаружении первых признаков возгорания, например, дыма, пламени или странных специфических запахов.

– Во-первых, необходимо немедленно остановить автомобиль и разомкнуть электрическую цепь, – добавляет старший дознаватель отдела Юлия Яснова, – во-вторых, все пассажиры должны покинуть транспортное средство, чтобы не подвергаться угрозе вреда здоровью и жизни. При невозможности самостоятельно быстро ликвидировать возгорание нужно отойти от машины на безопасное расстояние и вызвать службу пожарной охраны по номерам 01, 101 или 112. А если вдруг есть пострадавшие, надо немедленно вызвать службу медицинской помощи.
Внедрения цифровых технологий на уровне субъекта РФ

Источник: Новости МЧС России
24 мая в ходе рабочей поездки в Тульскую область заместитель главы МЧС России Антон Герасимов изучил опыт внедрения цифровых технологий на уровне субъекта РФ. Во время посещения центра управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Тульской области заместитель Министра совместно с начальником Главного управления Алексеем Павловым обсудили вопросы развития информационных технологий. Кроме того, особо отличившихся сотрудников Антон Герасимов наградил ведомственными медалями и знаками. На территории Ситуационного центра губернатор региона, заместитель Министра и начальник Главного управления МЧС России по Тульской области провели рабочую встречу с представителями правительства субъекта, на котором рассмотрели вопросы развития межведомственного взаимодействия. В рамках запланированных мероприятий на базе военно-патриотического парка «Патриот» Антон Герасимов принял участие в торжественном мероприятии, на котором 41 человек был посвящен в пожарные.
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