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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 30 по 31 мая 2023 года
В детском оздоровительном лагере «Детская Республика Поленово» прошла учебная эвакуация детей и сотрудников
Источник: Заокскй вестник

30.05.2023 года в Детском оздоровительном лагере «Детская Республика Поленово» прошла учебная эвакуация детей и сотрудников из корпусов для проживания с задействованием систем противопожарной защиты.

Далее ребятам было рассказано о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности в период проведения отдыха.

Сотрудниками государственной инспекции маломерных судов проведен инструктаж по правилам безопасности на водных объектах.

Завершился день безопасности показом пожарно-спасательной техники и средств находящихся на вооружении сотрудников МЧС.

Стартовала неделя комплексной безопасности
Источник: МО Богородицкого района

В рамках проведения XIV Международного салона средств обеспечения безопасности «Комплексная безопасность – 2023» в период с 29 мая по 3 июня на территории Богородицкого и Куркинского районов проходит Неделя комплексной безопасности.

Неделя безопасности проводится с целью привлечения внимания населения к вопросам обеспечения комплексной безопасности, а также информированности граждан по вопросам предупреждения возникновения чрезвычайной ситуации.

В этот период сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам совместно с добровольцами, представителями МВД, органами исполнительной власти, органов местного самоуправления запланировано проведение мероприятий направленных на предупреждение гибели людей во время аварий, пожаров, несчастных случаев на воде и иных происшествий. Особое внимание в ходе данных мероприятий уделяется категории граждан, нуждающимся в социальном обслуживании.

Также проводиться отработка действий по эвакуации людей из зданий, действий в случае возникновения чрезвычайной ситуации с демонстрацией работы пожарной техники.

Меры безопасности при купании
Источник: МО Воловского района

Наступает лето! Отдыхающие стремятся на отдых поближе к воде. Радость пребывания на водоемах может омрачить Ваш отдых, если не соблюдать правила поведения на воде:

-убедительная просьба к родителям не отпускать детей на водоемы без присмотра;

- купаться и загорать лучше на оборудованном пляже; никогда не купайтесь в незнакомых местах!

- не купайтесь в водоёмах, в которых есть ямы и бьют ключи!

- не купайтесь в загрязнённых водоёмах!

- если Вы не умеете плавать, не следует заходить в воду выше пояса;

- не разрешайте детям и не устраивайте сами во время купания шумные игры на воде – это опасно! 

- находиться в воде рекомендуется не более 10-20 минут, при переохлаждении могут возникнуть судороги;

- после купания необходимо насухо вытереть лицо и тело;

- нельзя нырять с мостов, пристаней даже в тех местах, где ныряли прошлым летом, так как за год уровень воды мог измениться, в воде могут находиться посторонние предметы;

- прыгать с берега в незнакомых местах категорически запрещается;

- нельзя заплывать за буйки, так как они ограничивают акваторию с проверенным дном – там нет водоворотов;

- если Вы оказались в водовороте, не теряйтесь, наберите побольше воздуха в легкие и погрузитесь на глубину, сделав сильный рывок в сторону, всплывите на поверхность воды;

- нельзя заплывать далеко, так как можно не рассчитать своих сил, чтобы вернуться к берегу, что может привести к переутомлению мышц;

- если Вы почувствовали усталость, не стремитесь как можно быстрее доплыть до берега, «отдохните» на воде лежа на спине;

- опасно подныривать друг под друга, хватать за ноги, пугать, сталкивать в воду или заводить на глубину не умеющих плавать;

- если Вас захватило сильное течение, не стоит пытаться бороться с ним, надо плыть вниз по течению под углом, приближаясь к берегу;

- если во время отдыха или купания Вы увидели, что человек тонет или ему требуется Ваша помощь, помогите ему, используя спасательный круг!

-находясь на солнце, применяйте меры предосторожности от перегрева и теплового удара!

                                            Меры безопасности при купании

1.Купаться лучше утром или вечером, когда солнце греет, но еще нет опасности перегрева.

2. Температура воды должна быть не ниже 17-19 градусов, находиться в воде рекомендуется не более 20 минут.

3. Не следует входить или прыгать в воду после длительного пребывания на солнце, так как при охлаждении в воде наступает сокращение мышц, что привлечет остановку сердца

4. В ходе купания не заплывайте далеко.

5. В водоемах с водорослями надо плыть у поверхности воды.

6. Опасно плавать на надувных матрацах, игрушках или автомобильных шинах, так как ветром или течением их может отнести от берега, из них может выйти воздух, и человек, не умеющий плавать, может пострадать.

7. Нельзя подплывать к лодкам, катерами судам.

8. Следует помнить, что ограничительные знаки на воде указывают на конец акватории с проверенным дном. Пренебрежение этими правилами может привести к получению травмы или гибели.

Информируем Вас, что на территории Воловского района функционирует пляж на реке Красивая Меча д. Толбузино Воловского района. Дата открытия 15.06.2023г. При выявлении фактов купания граждан в запрещенных местах будут приниматься меры воздействия в соответствии с Законом Тульской области от 9 июня 2003 года N 388-ЗТО «Об административных правонарушениях в Тульской области».

В суворовской школе для детей с ОВЗ спасатели провели акцию «Мои безопасные каникулы»
Источник: Светлый путь

Всероссийская акция проводится во всех образовательных учреждениях Суворовского района с 29 мая по 1 июня.

Сегодня сотрудники Пожарно-спасательных гарнизонов № 35, № 73 и Отдела надзорной деятельности и профилактической работы пришли в гости в школу для детей с ОВЗ.

«Цель сегодняшнего мероприятия – довести до детей теоретические и практические знания по основам безопасности, - сказал заместитель начальника ОНДиПР по Суворовскому и Дубенскому районам Дмитрий Борщевский. – А главная наша задача в преддверии летних каникул напомнить детям о правилах пожарной безопасности. Уверен, что такой наглядный урок запомнится ребятам лучше, чем скучная лекция».

Для пятидесяти старшеклассников спасатели подготовили обучающую программу. Ребята, разделившись на команды, попробовали свои силы в тушении возгорания огнетушителем, развёртывании рукавов и попадании струёй воды из брандспойта в цель. К слову, ребята достойно справились с этими задачами.

Чтобы стать спасателем нужны не только скорость, но и хорошая физическая подготовка, а потому для команд сотрудники МЧС устроили ещё и соревнования по перетягиванию каната.

После этих нелёгких испытаний спасатели продемонстрировали ребятам свою экипировку и спасательное оборудование, а также рассказали и показали, как нужно действовать в условиях пожара.

Желающие примерить на себе роль водителя пожарной машины, садились за руль. Проверили ребята и работу точки связи и тяжесть пожарного шлема.

На вопрос о том, понравилось ли мероприятие, ребята дружно ответили, что мероприятие очень понравилось. А больше всего запомнилось тушение пожара.

В конце мероприятия пожарные угостили всех участников мероприятия мороженым и пожелали безопасного лета.

«Тема безопасности, конечно, очень актуальна и важна всегда, - говорит директор суворовской школы для детей с ОВЗ Елена Губанова. – Сегодня, благодаря сотрудникам пожарной охраны мы провели такое невероятно красивое и важное мероприятие. Наши дети «особые», для них очень важно, чтобы всё было наглядно. Великой радостью было для них самим подержать рукав в руках и запушить пожар огнетушителем. Я думаю, что это надолго останется у них в памяти».
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