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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 06 по 07 июня 2023 года
Неделя комплексной безопасности
Источник: Время и люди
В период с 31 мая по 3 июня состоялся XIV Международный салон средств обеспечения безопасности «Комплексная безопасность – 2023». Аппаратом Правительства Российской Федерации (письмо от 26.04.2023 №16242-П4) поддержана инициатива МЧС России о проведении в этот период «Недели комплексной безопасности», с целью привлечения повышенного внимания населения к вопросам обеспечения безопасности. В рамках её на территории Воловского района сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы приняли участие в проводимой на базе ООО «Воловский бройлер» практической тренировке по отработке эвакуации людей, действий персонала при получении сигналов оповещения ГО, угрозе возникновения чрезвычайной ситуации с показательным тушением модельных очагов пожаров.

В ходе мероприятия до руководителей и работников ООО «Воловский бройлер» доведена информация о правилах пожарной безопасности, о порядке действий при возникновении различного рода чрезвычайных ситуаций, порядок содержания и применения имеющихся первичных средств пожаротушения с практическим использованием.

Основной причиной пожаров является неосторожное обращение с огнем: сжигание сухой травы, разведение костров, неосторожность при курении, при обращении с бытовыми электрическими приборами.

Чтобы обезопасить себя и своих родственников от трагедии необходимо соблюдать простые правила:

• Не пользуйтесь открытым огнем вблизи деревянных строений, кустарников, сухой травы;

• Не поджигайте сухую траву, огонь распространяется мгновенно, может стать неуправляемым;

• Своевременно очищайте прилегающую территорию от мусора, строительного материала и сухой травы;

• Не сжигайте собранный после уборки мусор и сухую траву;

• Пользуйтесь только исправными электроприборами, штепсельными розетками, следите за состоянием изоляции электропроводки;

• Не применяйте нестандартные электронагревательные приборы, некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты для защиты от перегрузки и короткого замыкания;

• Не курите в постели, в сараях, на чердаках, в местах хранения горючих материалов, не бросайте непогашенные спички, окурки;

• Имейте дома и во дворе первичные средства пожаротушения: огнетушитель, емкость с водой, ведро;

• Уходя из дома, убедитесь, что телевизор, лампы освещения, все электронагревательные и газовые приборы выключены.

За истекшую неделю сотрудниками ОНД и ПР совместно с работниками администраций, работниками пожарных частей и добровольцами проведено 211 подворовых обхода, в том числе 10 обходов мест проживания граждан, отнесенных к «группе риска», проинструктировано 277 человек, распространено 227 памяток, проведено 2 схода с населением.
В преддверии международного дня защиты детей сотрудники ОНД и ПР по Белевскому району посетили государственное учреждение Тульской области "Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних № 2".
Источник: МО Белевского района
В преддверии международного дня защиты детей сотрудники ОНД и ПР по Белевскому району посетили государственное учреждение Тульской области "Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних № 2". Ребятам подарили сладкие подарки, а также канцелярские принадлежности для хорошей учебы в дальнейшем. Ребята не остались в стороне и показали замечательное представление с песнями и хороводами. По окончанию мероприятия победителям конкурса, посвященного дню пожарной охраны России, вручены грамоты и подарки.

В Туле проводится экзамен кинологических расчетов МЧС
Источник: ТНС24

На базе Тульского спасательного центра МЧС России на этой неделе проходят ежегодные сертификационные испытания расчетов кинологической службы МЧС России. Об этом сообщает корреспондент Тульской службы новостей. 

Целью мероприятия является проверка готовности и аттестация кинологических расчетов на право ведения поисково-спасательных работ в 2024-2025 годах.

В испытаниях принимают участие 66 кинологических расчетов МЧС из разных регионов России.

Спасателям предстоит найти условных пострадавших в лесном массиве и техногенном завале. Обнаружив их, собака должна обозначить это сигнальным поведением — лаем, при этом не допуская больше одного ложного обозначения.

Судьи отдельно оценят работу кинолога и собаки, а также дадут комплексную оценку действиям кинологических расчетов в целом. Общая оценка будет выставлена исходя из эффективности расчета во время поисково-спасательных работ.
Веневские пожарные и волонтеры рассказали жителям о пожарной безопасности
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Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району Главного управления МЧС России по Тульской области совместно с волонтерским представительством ресурсного центра по развитию добровольчества в Веневском районе провели профилактическую работу среди населения по предупреждению пожаров в жилом секторе района.

Жителям рассказали о требованиях пожарной безопасности в быту, на природе и на объектах с массовым пребыванием людей, а также порядок действия в случае возникновения пожара, с указанием телефонов, по которым необходимо вызывать экстренные службы.

Также жителям раздали наглядную агитацию, связанную с обеспечением пожарной безопасности в летний пожароопасный период.

Уважаемые жители и гости Веневского района случае обнаружения пожара или признаков горения незамедлительно сообщайте в пожарную охрану по телефонам: 01, 8(48745)2-11-01, мобильные телефоны: 101, 112

Кроме того, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району напоминает, что Главное управление МЧС России по Тульской области оказывает государственные услуги в электронном виде. С перечнем государственных услуг и правилами их оказания можно ознакомится в отделе надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району по адресу: Тульская область, г. Венев, ул. Стрешнева, д. 2 д, или в Главном управлении МЧС России по Тульской области по адресу: г. Тула, ул. Демонстрации, д. 21
В МЧС составили чек-лист безопасных каникул
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МЧС России составило чек-лист безопасных каникул, включив в него знание детьми номера вызова экстренных служб 112, правил дорожного движения и поведения на воде.

«Каникулы — отдых для детей, но не для родителей. В это время нельзя терять бдительность и контроль над детьми. Опасность подстерегает их повсюду», — говорится в телеграм-канале МЧС России.

Ведомство предлагает родителям и детям чек-лист подготовки к безопасным каникулам, который включает задания на каждый день недели.

«Сохрани его в телефон или распечатай, чтобы отмечать каждый выполненный пункт», — указывается в памятке «Неделя детской безопасности».

Так, в понедельник спасатели рекомендуют детям повторить номер вызова экстренных служб 112, домашний адрес и телефоны родителей, а во вторник — правила дорожного движения. В среду можно рассказать, что делать, если потерялся в городе, а в четверг — о правилах пожарной безопасности.

По мнению ведомства, в пятницу будет не лишним повторить правила безопасного поведения на воде. В субботу — рассказать о своих действиях, если потерялся в лесу, а в воскресенье можно установить пожарные извещатели и нашить на одежду светоотражатели.
Куркинцы! Соблюдайте правила безопасности на водоемах
Источник: Вперед Куркинского района

Главное управление МЧС России обращается к жителям Куркинского района: соблюдайте правила безопасности при нахождении на водоемах – это поможет сохранить жизнь и здоровье Вас и Ваших близких!

• Когда лучше купаться?

Купаться лучше утром или вечером, когда солнце греет, но нет опасности перегрева. Температура воды должна быть не ниже 18-19 градусов, температура воздуха +20 +25 градусов.

• Место для купания

Существенное значение имеет и место купания. На официально допущенном к эксплуатации пляже отдых и купание безопаснее всего, поскольку на пляже несут дежурство спасатели и медицинские работники. Находясь в походе или отдыхая на «диком» водоеме, не забывайте об опасностях, которые таит вода. Не купайтесь и не ныряйте в незнакомом месте, не заплывайте далеко.

• Продолжительность и благоприятные условия для купания

Продолжительность купания зависит от температуры воздуха и воды, от влажности воздуха и силы ветра. Наиболее благоприятные условия купания - ясная безветренная погода, температура воздуха +25 и более градусов.

• Поведение на воде лиц, имеющих хронические заболевания, которые могут сопровождаться приступами

Лицам, имеющим хронические заболевания, приводящие к опасным состояниям здоровья, сопровождающихся приступами (эпилепсия, диабет, астма, инсульт и другие), купание рекомендуется осуществлять после консультации с врачом и в сопровождении лиц, способных оказать первую помощь при возникновении приступов. Купаться следует в специально оборудованных для этого местах, на пляжах и по возможности вблизи спасательных постов.

• Возникновение судороги

При длительном пребывании человека в воде и при переохлаждении могут возникнуть судороги. Чаще всего судороги охватывают икроножные мышцы. В этой ситуации нужно сделать глубокий вдох, погрузиться вертикально в воду с головой, выпрямить ноги, осуществить захват руками больших пальцев ног и сильно потянуть на себя. Следует помнить, что работа сведённой мышцей ускоряет исчезновение судорог. Устранив судороги, нужно плыть к берегу, поскольку они могут охватить мышцы снова. Если судороги охватили ноги, и их не удалось ликвидировать, нужно лечь на спину и плыть к берегу, работая руками. Если поражены руки, то работать нужно ногами. Главное в этой ситуации заключается в мобилизации всех сил на выход из создавшегося положения, подавление страха и паники.
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