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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 10 по 11 июня 2023 года
Накануне Дня России во второй школе отметили государственный праздник и провели тренировочную эвакуацию
Источник: Районные будни
В преддверии знаменательного праздника - Дня России, в лагере дневного пребывания средней школы № 2 организовали увлекательную игру по станциям для юных путешественников, посвященную предстоящему национальному празднику.

Ребята с энтузиазмом прошли через каждую станцию, знакомясь с историей и культурой нашей великой страны, каждый момент становился уроком, каждая игра - путешествием в прошлое!

А затем последовала торжественная линейка, посвященная празднику. Ветер щекотал наши лица, а в сердцах гордо звучал российский гимн. Наши маленькие герои прямо стояли в рядах, их глаза сверкали от гордости и восторга! Ребята были благодарны за этот день, который напомнил им о том, как велика и важна наша страна. Отмечая День России, они отмечают историю, культуру и людей, которые делают её уникальной.

Завершив игру, ребята остались на свежем воздухе, играя в игры и наслаждаясь общением друг с другом. Было весело, было незабываемо!

Кроме того, было и еще одно запоминающееся событие, связанное с тренировочной эвакуацией и уроками пожарной безопасности в летнем лагере.

Дети проявили отвагу и самообладание, быстро и собранно эвакуировавшись из здания школы во время тренировочной эвакуации!

После успешной эвакуации, ребята приняли участие в информативной беседе о пожарной безопасности.

Детей познакомили с устройством огнетушителя и пожарной машиной. Этот опыт оставил у них множество положительных впечатлений, дав понимание важности и сложности работы пожарных, которые стали гостями отдыхающих школьников.

Учебные мероприятия такого рода позволяют ребятам становиться более ответственными и осознанно подходить к вопросам безопасности.
Вода пока прохладная, но отдыхать на Вороньих Выселках уже можно

Источник: Районные будни
В жаркие дни в полноправное соперничество с любым курортом может вступать кимовский пляж "Вороньи Выселки», куда устремятся на автомобилях с номерами чуть ли не всех соседних регионов желающие убежать от жары и отдохнуть у воды.

По данным Роспотребнадзора, специалисты которого проверили состав и санитарно-гигиеническое состояние воды и почвы (песка) в зонах рекреации, использование водного объекта для купания и отдыха допускается при наличии санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии санитарным правилам. И такое заключение вместе с еще 26 зонами отдыха получили Вороньи Выселки. 

Но пока самой востребованной становится береговая территория Вороньих Выселок, где для маленьких архитекторов достаточно песка, к услугах абсолютно всех посетителей зоны отдыха – раздевалки, скамейки, урны, контейнеры для мусора.

За порядком на территории зоны отдыха и безопасностью ее отдыхающих наблюдает спасатель Сергей Линевский. Трудовая сезонная вахта стартовала 1 июня – с началом купального сезона, а завершится 1 сентября.

- Пока же я бы не советовал заниматься плаванием, ведь температура воды пока не превышает 13 градусов, - говорит спасатель и просит обратить внимание на информационные стенды, на которых размещены правила безопасного поведения в разных средах.

Пока на пляже немноголюдно: несколько семейных групп и компаний молодежи. Некоторые из них преодолевают страх и все-таки делают первые заплывы в сезоне.

Заезжают сюда и гости Кимовска, которые интересуются, платный ли здесь отдых, а удостоверившись в том, что платить не придется, пытаются выяснить, где бы снять на лето домик.

Новомосковские пожарные: будьте осторожны с огнем на природе

Источник: Новомосковская правда
Лето – время отдыха на природе. Чтобы он прошел без последствий, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Новомосковскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Тульской области напоминает важные правила.

Будьте предельно осторожны с огнем на природе

Никогда не поджигайте сухую траву на полях или в лесу. Если вы увидите, как это делают другие, постарайтесь их остановить и объяснить, чем опасны травяные палы.

Никогда не разводите костер в сухом лесу или на торфянике. Прежде всего, убедитесь, что кострище располагается на минеральной почве. Прежде чем развести костер сгребите лесную подстилку с кострища и вокруг него в радиусе одного метра.

Хорошо залейте костер перед уходом. После этого разгребите золу и убедитесь, что под ней не сохранилось тлеющих углей, если сохранились - то залейте еще раз. Не уходите от залитого костра, пока от него идет дым или пар. О том, чем заливать костер, позаботьтесь заранее.

Никогда не бросайте непотушенные спички или сигареты, не пользуйтесь в лесу различными пиротехническими изделиями: петардами, бенгальскими огнями, свечами и т.п.

Не заезжайте в лес на автомобилях и особенно мотоциклах. Искры из глушителя могут вызвать пожар, особенно в сухом лесу с лишайниковым покровом;

Постарайтесь объяснить вашим друзьям и знакомым, что их неосторожность может послужить причиной пожаров.

Если вы обнаружили начинающийся пожар, например, небольшой травяной пал или тлеющую лесную подстилку у брошенного кем-то костра, постарайтесь затушить его сами. Иногда достаточно просто затоптать пламя или захлестать его ветками, или одеждой (правда, надо подождать и убедиться, что трава или подстилка действительно не тлеют, иначе огонь может появиться вновь).

Если вы не можете потушить его своими силами - постарайтесь как можно быстрее оповестить о нем тех, кто должен этим заниматься. По возможности быстрее сообщите о найденном очаге возгорания в лесхоз, лесничество, в ближайшее поселение, где есть связь с ними.

Важно для водителей

При выезде в лес водителю автомобиля, автобуса необходимо помнить, что большинство лесных пожаров возникает из-за неосторожного, халатного обращения людей с огнём в лесу. Причиной лесного пожара может стать и неисправность транспортного средства.

Для предотвращения загораний в лесу водителю перед выездом следует убедиться в исправности систем питания и зажигания автомобиля. Рекомендуется иметь на борту автомобиля топор, лопату и канистру с водой. При следовании по лесным дорогам необходимо воздерживаться от курения самому и требовать этого от пассажиров, так как выброшенный из окна окурок может вызвать возгорание напочвенного покрова. По прибытии на место предупредить пассажиров, что при подаче звукового сигнала все они должны немедленно собраться на стоянке. На месте стоянки нельзя покидать автомобиль с работающим двигателем, оставлять промасленную или пропитанную бензином ветошь, а также мусор, в особенности упаковочные материалы (оберточную бумагу, газеты и т.п.), склонные к легкому воспламенению.

Во время пребывания в лесу нельзя бросать на землю горящие спички и окурки. Разведение костров допускается только на площадках, окаймленных полосой шириной не менее 0,5 м, очищенной от горючих материалов. По истечении надобности костер должен быть тщательно засыпан землёй или залит водой до полного прекращения тления. В сухую и ветреную погоду разведение костров не допускается.

Водитель не должен покидать автомобиль на длительное время и в случае обнаружения загорания в лесу кем-либо из участников выезда обязан немедленно подачей звукового сигнала созвать к месту стоянки всех пассажиров, а затем принять участие в тушении огня. Наиболее простой способ тушения - захлестывание огня на кромке пожара зелеными ветками резкими скользящими ударами с отбрасыванием углей на выгоревшую площадь. Кромку пожара можно также потушить, забросав её землей или залив водой из ближайшего источника.

Если потушить огонь не удается, водителю необходимо объявить посадку пассажиров в транспортное средство, убедиться в их полном сборе и немедленно следовать к месту, откуда можно сообщить о пожаре в органы лесной охраны (лесхозы, лесничества), в местные органы власти или в милицию. Такое сообщение необходимо сделать и в том случае, если пожар удалось потушить, так как возможно возобновление горения.

Сообщите о нарушении правил пожарной безопасности в лесных массивах, несанкционированных сжиганиях сухой травы и сельхозпалах по телефону 101.

Суворовцев предупреждают об опасности тополиного пуха
Источник: Светлый путь

В период цветения тополей «летний снег» лежит на тротуарах, возле жилых домов, на стоянках легковых автомобилей и других построек. Горит тополиный пух быстро с выделением значительного количества тепла. Способен поджечь строение или автомобиль в течение одной минуты.

Источником возгорания может послужить непотушенный окурок или спичка, проведение огневых работ или детская шалость. Для детей поджигать тополиный пух - забава, после которой нередко приходится вызывать пожарных. Бояться пуха стоит даже в том случае, если вы живете на девятом этаже. Ведь при сильном ветре пух достигает высоты двенадцатого этажа, забиваясь во всевозможные щели. Надо помнить, что достаточно искры - и пух превратится в «бикфордов шнур», по которому огонь доберется до зданий.

Многие горожане надеются, что после сильных дождей пуха станет меньше. На самом деле дождь только прибивает пух к земле. Прогревшись на солнышке, «летний снег» очень быстро расправляется и возвращает свои пожароопасные свойства. Повышенную опасность скопление тополиного пуха представляют места, где особенно затруднено его удаление, а пролитые и своевременно не убранные горючие материалы способствуют накоплению тополиного пуха и распространению огня в случае возгорания.

В летний период необходимо особенно строго соблюдать следующие правила пожарной безопасности:

• места скопления пуха, особенно у деревянных построек и автомобилей, надо регулярно очищать и поливать водой, не позволять детям и подросткам поджигать;

• категорически запретить разведение костров и сжигание мусора;

• тщательно проводить подготовку к проведению сварочных и других огневых работ;

• установить на территории бочки с водой, щиты с набором первичных средств пожаротушения (огнетушители, песок, багры, лопаты и т.п.), задействовать противопожарные водопроводы;

• провести дополнительные инструктажи о мерах по пожарной безопасности.

• для предотвращения возгораний жителям и организациям города рекомендуется организовывать ежедневную чистку, уборку и полив дворов, тротуаров, дорог и мест скопления этого природного материала.

• пресекать любые игры подростков и детей, связанных с поджиганием пуха. Силами жильцов в жаркие дни организовать дежурство в жилых дворах с целью предупреждения пожаров. Расскажите детям (а то и покажите, собрав кучку пуха на пролитом водой пятачке), что тополиный (одуванчиковый, ольховый) пух – это тот же порох.

Соблюдение этих простых правил позволяет предотвратить пожар, который всегда легче предупредить, чем потушить.
Вода не страшна тем, кто соблюдает осторожность

Источник: Знамя Узловая
Необходимо соблюдать следующие основные правила безопасности на водных объектах в летний период:

-купание разрешается только в специально отведенных для этого местах (пляжи);

-во время купания не заплывайте за буйки;

- не следует входить или прыгать в воду после длительного пребывания на солнце, так как при охлаждении в воде наступает сокращение мышц, что может привести к остановке сердца;

- не устраивайте во время купания шумные игры на воде – это опасно! Можно не услышать крики о помощи. Также категорически запрещены игры, во время которых нужно захватывать и топить других;

- нельзя купаться в темное время суток, так как в воде можно потерять ориентир и направление к берегу;

- опасно плавать на надувных матрацах, игрушках или автомобильных шинах, так как ветром или течением их может отнести от берега и человек, не умеющий плавать, может пострадать;

- категорически запрещается прыгать в воду с обрывов, мостов или других возвышений. Не менее опасно нырять с плотов, катеров, лодок, пристаней и других плавучих сооружений. Под водой могут быть бревна – топляки, сваи, рельсы, железобетон и другие конструкции. Нырять можно лишь в местах, специально для этого оборудованных;

- нельзя купаться у крутых, обрывистых и заросших растительностью берегов, песчаное дно бывает зыбучим, что очень опасно!

Действия, которыми можно помочь себе в случае происшествия на воде:

- не паникуйте, постарайтесь развернуться спиной к волне;

- очистите от воды нос и сделайте несколько глотательных движений;

- зовите на помощь;

- в случае возникновения судорог ущипните несколько раз икроножную мышцу, если это не помогает, крепко возьмитесь за большой палец ноги и резко выпрямите его;

- попав в быстрое течение, не следует бороться против него, необходимо не нарушая дыхания плыть по течению к берегу;

- оказавшись в водовороте, не следует поддаваться страху, терять чувство самообладания. Необходимо набрать побольше воздуха в легкие, погрузиться в воду и, сделав сильный рывок в сторону по течению, всплыть на поверхность.

Действия, которые нужно предпринять, если необходима помощь человеку, находящемуся в воде:

• необходимо позвать на помощь прохожих для оказания помощи утопающему;

• незамедлительно сообщить о происшествии по телефону «101» или «112»;

• подать тонущему средство спасения или воспользоваться подручными средствами спасения, такими как веревка, ремень, ветка;

• добираясь до пострадавшего вплавь, учитывайте течение реки. Если тонущий не контролирует свои действия, подплывите к нему сзади и, захватив за голову, под руку, за волосы, буксируйте к берегу.

Заговорите с ним:

- если услышите адекватный ответ, смело подставляйте ему плечо в качестве опоры и помогите доплыть до берега;

- если же утопающий находится в панике, схватил вас и тащит за собой в воду, то примените силу. Если освободиться от захвата не удается, сделайте глубокий вдох и нырните под воду, увлекая за собой спасаемого. Он обязательно отпустит вас и у вас появится возможность удобно для вас взять в объятия тонущего и в таком положении добраться до берега;

- если утопающий находится без сознания срочно транспортировать его до берега.

Соблюдение правил безопасности на воде в купальный сезон – залог сохранения здоровья и спасения жизни многих людей. Поэтому, находясь у воды, никогда нельзя забывать о собственной безопасности. Более того, надо быть готовым помочь другому. Только неукоснительное соблюдение правил безопасности на воде может предупредить беду!

Спасатели провели урок безопасности в алексинском детском оздоровительном лагере «Новое Поколение» 
Источник: Алексин | Слухи (ВКонтакте)
Ребятам рассказали о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности и правил поведения на воде в период летних каникул.

Также им показали пожарно-спасательную технику и объяснили, как действовать в случае пожара и как помочь тонущему человеку, а также провели тренировочную эвакуацию.

Как отмечает пресс-служба Главного управления МЧС России по Тульской области, подобные мероприятия не первый год доказывают свою эффективность и проводятся ежедневно сотрудниками на территории всего региона.
В преддверии Дня России по всему региону сотрудники Главного управления МЧС России по Тульской области участвуют в праздничных мероприятиях
Источник: Узловая | Не Слухи (ВКонтакте)

Вчера, накануне праздника, в сквере Разведчиков в торжественной обстановке Марина Николаевна Карташова вручила золотые знаки отличия комплекса «Готов к труду и обороне» сотрудникам 4 пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Тульской области и студентам Узловского железнодорожного техникума— филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Петербургский государственный университет путей сообщения Императора Александра I» в г. Узловая.

Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» реализуется в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни!» нацпроекта «Демография».
	117997, Москва, ул. Профсоюзная, д.84/32, 2 подъезд

тел/факс: (495) 234 02 22, e-mail: info@park.ru, www.park.ru
	стр. 36 из 8



