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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 12 по 13 июня 2023 года
В Тульской области этим летом открыты 65 официальных пляжей: полный список
Источник: Слобода
Девять из них находятся на территории областного центра.

Эти пляжи соответствуют всем требованиям, предъявляемым к оборудованным пляжам: обустроенная инфраструктура, очищенное дно реки, наличие обученных спасателей. На всех 65 пляжах будут дежурить спасатели. 

Как сообщили в МЧС, на особом контроле будут находиться массовые несанкционированные места купания граждан. Напомним, за купание в запрещенных местах и нахождение у водоемов детей без сопровождения взрослых предусмотрены штрафы.

ПЛЯЖИ ТУЛЫ В 2023 ГОДУ
Алексин
· Пляж «Ассоль» р. Ока

· Пляж правый берег р. Оки в н.п. Бунырево, б/о «Шахтер»

· Пляж на р. Ока, в н.п. Егнышевка

Арсеньевский район
· Пляж Бобровский 

Белёвский район
· Пляж на пруду д. Сергеевка

Богородицкий район
· Пляж на пруду «Рос»

Веневский район
· Пляж «Веневка», пруд

Воловский район 
· Пляж «Толбузино»

Дубенский район
· Пляж «Якшинские выселки»

· Пляж п. Дубна

· Пляж с. Лужное

Ефремов
· Пляж т/б «Шилово», р. Красивая Меча

· Городской пляж «Береговой»

· Городской пляж ул. К.Маркса

Заокский район
· Пляж на пруду д. Романьково М2о2

· Пляж «Плетенка» р. Ока

Каменский район
· Пляж «Яблонево»

Кимовский район
· Пляж «Вороньи выселки»

Киреевский район
· Пляж п. Красный Яр, р. Сежа

· Пляж г. Киреевск, р. Олень

Куркинский район
· Пляж «Орловский»

Одоевский район
· Городской пляж на р. Упа «Песчаная Коса»

· Пляж на пруду д. Дорогонка

Плавский район
· Пляж р. Плава г. Плавск. ул. Красная

· Пляж на пруду с.Красное, Плавский р-н

Суворовский район
· Пляж «Городской» на водоеме южной окраины г. Суворов

· Пляж «Байкал» пруд, г. Суворов

· Пляж «Березовский» МО Юго-Восточное

· Пляж «Зареченский» Черепетское вдх. 

· Пляж «Песоченский» МО Северо-Западное

· Пляж МО г. Чекалин р. Ока

· Пляж на пруду д. Гущино, МО Северо-западное

· Пляж «Ханинский» МО Юго-Восточное

· Пляж на пруду клубу «Владимир», д. Балево

Тепло-Огаревский район
· Пляж «Волчья Дубрава»

· Пляж с. Нарышкино

Узловский район
· Пляж «Трестовский»

Чернский район
· Пляж в парке р.п. Чернь на р. Снежедь

Щекинский район
· Пляж на пруду д. Грумант

· Пляж на Щекинском вдх. г. Советск

· Пляж на пруду р.п. Первомайский

· Пляж парк-отеля «Грумант»

· Пляж «Старина»

Ясногорский район
· Пляж «ВолгоДон»

· Пляж «Лесной»

Город Тула
· Пляж на пруду з/о «Хомяковские поляны», 

· п. Хомяково, 

· Пляж «Обидимо»

· Пляж на вдх.р.Воронка 1

· Пляж на вдх.р.Воронка 2 (ст. Козлова засека)

· «Ильинское», пруд с. Крутое

· Пляж «Петровский» пруд мкр. Петровский,

· КФХ «Велесов лес» пляж на пруду МО Федоровское, д. Борщевка 

· Пляж на пруду ЦПКиО

· Пляж на пруду п. Рассвет

г. Новомосковск
· Пляж «Тросниковка»

· Пляж «Стрельцы»

· Пляж «Урванка»

· Пляж «Гремячее»

г.  Донской
· Пляж «Голубая вода»

р.п. Новогуровский
· Пляж «Приволье»

ОТКРЫТЫЕ БАССЕЙНЫ

Донской
· Бассейн «Плазма»

· Бассейн «Аквадон»

Новомосковск
· Бассейн «Сокольники»

· Каменский район

· Бассейн «Архангельское»

Пляжи в детских лагерях
· Ефремов, пляж о/л «Ласточка», д. Козье, р. Красивая Меча.

В Тульской области открыли сезон навигации и купания

Источник: Первый Тульский
10 июня в Тульской области открыли сезон навигации и купания. Об этом сообщает пресс-служба МЧС.

В субботу на реке Воронка спасатели организовали праздник, где символично перерезали ленту. Это стало началом сезона навигации. Дети вбежали в воду под оглушительные аплодисменты.

На празднике организовали показательные выступления по спасению «утопающего», парад маломерных судов и байдарок. Желающие смогли покататься на квадроциклах, угоститься кашей и горячим чаем от тульских спасателей.

Юные туляки поучаствовали в конкурсах, где изучали правила безопасного поведения. Вместе со спасателями дети поиграли в «Сбей пламя», «крестики – нолики – огнетушитель», прошли мастер-классы по спасению утопающих, оказанию первой помощи и безопасности на воде.

Дети научились собирать «тревожный чемоданчик», надевать противогазы, познакомились с обмундированием водолазов-спасателей и примерили боевую одежду спасателей. Юным тулякам вручили сладкие подарки и нарукавники.

В Тульской области для купания разрешили 65 пляжей на территории всего региона. Места проверены и оборудованы для отдыха, там дежурят спасатели. Полный список пляжей можно узнать в материале «Первого Тульского».

Где жарить то?! Спасатели разъяснили, где тулякам можно пожарить шашлыки.

Источник: Вести Тула
Наступило лето – пора отпусков, поездок на дачу, а следовательно, и сезон шашлыков.

Напомним, с 1 марта в нашей стране начали действовать изменения, согласно которым россиянам разрешили сжигать сухую траву на дачах на расстоянии не менее 15 метров от построек, а мангалы разжигать на расстоянии не менее 5 метров от дома. Отметим, что ранее жарить шашлыки можно было минимум в 20 метрах от дома, а жечь костры – минимум в 50.

«Что же касается пожароопасного сезона, то готовить мясо в этот период нельзя нигде: ни на даче, ни на базе отдыха, ни на пляже, ни на дачном участке. Однако допускается приготовление пищи, того же шашлыка, в специализированных устройствах закрытого типа: барбекю или тандыр. Но и здесь нужно соблюсти несколько условий, а точнее, правил безопасности: уже упомянутое – расстояние от устройства для приготовления пищи до зданий, не должно составлять менее пяти метров. Сама же территория должна быть очищена от сухостойных деревьев, сухой травы и других горючих материалов в радиусе не менее двух метров», – пояснил Максим Пряхин, руководитель пресс-службы главного управления МЧС России по Тульской области.

Кроме того, рядом обязательно должны быть средства пожаротушения, в том числе ёмкости с водой, вёдра и необходимый для этого инвентарь, пояснили в региональном МЧС.

«Жарить шашлык на балконе своей квартиры, так же как и разводить открытый огонь на террасах, верандах частных домов – запрещено категорически. Нельзя разводить огонь и жарить шашлыки также на землях общего пользования населённых пунктов вне специально отведённых мест, в том числе лесопосадках, парках и скверах», – напомнили в управлении.
За игры с огнем можно поплатиться не только рублем

Источник: Знамя Узловая

Поджигать тополиный пух – опасно. Об этом узловчанам напоминают сотрудники областного управления МЧС РФ. Ведь вспыхивает он моментально, пламя распространяется молниеносно и огонь может легко перекинуться на дома, машины и лес, привести к огромным природным пожарам и человеческим жертвам. Масштабы бедствия могут быть огромными.

В это время вообще нужно быть предельно осторожными. Ведь даже выброшенный вблизи тополей непотушенный окурок может привести к большой трагедии, возгораниям как в лесу, так и в населенных пунктах.

Поэтому поджигать и выжигать пух категорически нельзя, предупреждают спасатели. Наоборот, его большие скопления нужно пролить водой и утилизировать.

За игры с огнем в отношении тополиного пуха можно поплатиться не только рублем, но и свободой. Законодательством РФ предусмотрена административная ответственность за нарушение требований пожарной безопасности в виде штрафа - для граждан он составляет от 5 до 15 тысяч рублей. А если при этом от пожара пострадают люди либо сгорит чужое имущество, отвечать придется уже по статье уголовного кодекса.
Отдыхающие в пришкольном лагере «Солнышко» попробовали себя в роли пожарных

Источник: Маяк

В лагере с дневным пребыванием детей «Солнышко» на базе Октябрьского центра образования прошел День безопасности. В гости к ребятам на пожарной машине приехали сотрудники ПСЧ № 50 города Киреевска.

В гости к школьникам приехали спасатели Вадим Рогульский и Сергей Чукин.

В начале встречи Вадим Юрьевич провел с ребятами инструктаж по пожарной безопасности. Затем пожарный рассказал, какие действия выполняются сотрудниками ПСЧ, когда поступает сигнал о возгорании, а затем показал детям необходимый инвентарь для тушения пожара: пожарные рукава, переходники, багор, лопаты и объяснил, для чего используется каждый предмет.

Пожарный постепенно подвел детей к пониманию того, что с огнем играть опасно, что школьники не должны брать в руки спички, поджигать без разрешения взрослых мусор.

Также сотрудник ПСЧ рассказал о том, что профессия пожарного требует от человека таких качеств, как смелость, ловкость, находчивость, мужество и заострил внимание детей на том, что каждый должен знать номер телефона пожарной охраны – 101.

В завершении встречи ребятам разрешили выпустить струю воды из водяной пушки.

Педагоги и ребята выражают огромную благодарность за проведенный Урок безопасности Вадиму Рогульскому и Сергею Чукину, а также Илье Перцеву , который помог организовать мероприятие.
На аттестацию в Тулу приехали псы, которые помогали искать людей в Турции

Источник: Первый Тульский

Длинные лапы, короткий хвост, и беспрекословное выполнение команд. Какими качествами должна обладать идеальная собака-спасатель точно знают кинологи МЧС. Раз в два года на базе Тульского спасательного центра они проводят испытания для четверолапых, и выдают им аттестат. Для собак это пропуск на службу и возможность помочь людям. А что умеют настоящие собаки-спасатели.

Бордер-колли по кличке Дарик не сводит глаз со своей хозяйки. Как только звучит команда «кувырок», пес начинает кружиться как юла. А по команде «зайчик» замирает сидя на задних лапах. Выполнять десятки трюков кинолог научила собаку за два года. И это не удивительно: породу вывели еще в 15 веке для помощи пастухам. Она отличается исключительными интеллектуальными способностями, аналитическим мышлением и физической выносливостью. Полезны эти качества и на службе. Дарик - собака спасатель в Калужской пожарной части. В Тулу приехал отработать навыки «послушания» и попробовать свои силы в поисковых работах перед аттестацией. Она традиционно проходит на базе Тульского спасательного центра МЧС России.

Поиск человека — один из этапов испытаний для собак. Причем сначала волонтер прячется в разрушенном здании, а затем пес-спасатель отправляется искать «потеряшку» в лесу. По правилам собака должна выйти на испытание полуголодной. Ведь если питомец будет сыт, азарта у него не будет. А на поиск дается всего 20 минут. Если же пес голоден, то может отвлекаться и нервничать. В реальной жизни не всегда удается соблюдать такие условия. Бывает, что на поиски людей собаки отправляются на несколько суток.

В состязании участвуют как служивые собаки, так и те, кто только собирается в ряды МЧС. После успешного прохождения испытаний четверолапым выдают сертификат на право ведения поисково-спасательных работ. Действует он 2 года. В этом году участие в испытаниях принимают около 70 собак и кинологов. Кстати, породы разные - от колли до бельгийской овчарки. Есть и дворняги.

Поэтому на службу чаще выбирают собак, которые хорошо передвигаются и по песку, и по льду. Смотрят и на характер, обучаемость и дружелюбие. Такие качества присуще породам золотистый ретривер, лабрадор и бордер-колли. Именно они служат в Тульском спасательном центре и приходят на помощь сотрудникам МЧС.
Спасатели отработали тушение пожара на промышленном предприятии в Донском

Источник: Вести Тула

В Донском прошли учения с личным составом пожарно-спасательного гарнизона. Занятие прошло на предприятии «Пожнефтехим – Деталь».

По замыслу учения, в результате короткого замыкания в электропроводке произошел пожар в покрасочной камере №2. В результате произошло возгорание лакокрасочных материалов. Размер покрасочной камеры 8х5 м. Площадь пожара составляет 40 кв. м.

До прибытия первых пожарно-спасательных подразделений работниками объекта организована передача информации о происшествии в Единую службу спасения, а также эвакуация людей из здания.

Прибывшие огнеборцы провели разведку в аппаратах для защиты органов дыхания в составе звена газодымозащитной службы по поиску пострадавших. Вскоре условный пожар был локализован и потушен.

В ходе тренировки были отработаны приёмы и способы проведения спасательных работ, подача огнетушащих средств и работа звеньев газодымозащитной службы.

На подведении итогов проведённых учений было отмечено, что цели тренировки были достигнуты, а личный состав гарнизона показал уверенные навыки и умения при ведении действий по ликвидации условного пожара.
Не бросайтесь сломя голову! Сотрудник МЧС напомнил основные правила поведения на воде

Источник: Вести Тула
Купальный сезон в Тульской области уже открыт, остается дождаться жары и можно отправляться на пляж, чтобы позагорать и, конечно, искупаться. О том, как понять, что выбранное место для отдыха безопасно и какие правила поведения нужно неукоснительно соблюдать на воде рассказал инспектор ГИМС по Туле Игорь Преображенский.

О чем нужно помнить, отправляясь на отдых к водоему?

Прежде всего, о том, что нельзя оставлять детей без присмотра. Ведь их поведение трудно предугадать, они зачастую не понимают опасности. А вообще, правила поведения на воде достаточно простые. Не надо бросаться в воду, что называется «сломя голову» – входить в водоем нужно постепенно. Находиться в воде рекомендуется не более 15-20 минут, чтобы не было переохлаждения.

Сколько в регионе оборудовано специальных мест для купания?

В Тульской области оборудовано 65 мест массового отдыха на воде. В Туле искупаться можно в пруду Центрального парка имени Белоуосова, на двух пляжах на реке Воронке.

Как понять, что водоем и пляж безопасны для отдыха?

Список всех безопасных для купания мест опубликован на сайте МЧС России по Тульской области. На всех разрешенных для отдыха пляжах есть дежурные посты спасателей?

Каким образом проверяются места для купания?

Все владельцы пляжей подают заявки на проведение осмотра водоемов водолазами. Специалисты обследуют дно на глубину до двух метров. Чаще всего водолазы обнаруживают коряги, камни, битое стекло. После проверки водолазы или допускают данный водоем для открытия или предлагают владельцу пляжа провести очистку дна.
На реке Воронке отметили открытие навигации и купального сезона

Источник: Вести Тула
В Туле на водохранилище реки Воронки состоялся праздник, посвященный открытию навигации и купального сезона.

Центральным событием мероприятия стал парад маломерных судов и байдарок. От МЧС в нем участвовали надувная лодка, моторное судно, гидроцикл и другие плавсредства. Все эти суда закреплены за определенными участками нашей области и применяются для патрулирования и спасения утопающих, а так же надзора за маломерными судами.

Также на празднике дети и взрослые узнали из чего состоит водолазное и пожарное снаряжение спасателей, как одевается противогаз, что лежит в тревожном чемоданчике, посоревновались в точности броска спасательного круга и конца «Александрова». А главное – на мастер-классе научились оказывать помощь тонущему человеку, как с лодки, так и с берега.

Член команды молодежного крыла ОНФ Иван Комаров:

«Наша команда уже давно работает с сотрудниками ГИМС и МЧС. Проводим мастер-классы для детей по спасению утопающих».
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