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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 11 по 12 июня 2023 года
В МЧС составили чек-лист безопасных каникул

Источник: Ясногорье
МЧС России составило чек-лист безопасных каникул, включив в него знание детьми номера вызова экстренных служб 112, правил дорожного движения и поведения на воде.
«Каникулы — отдых для детей, но не для родителей. В это время нельзя терять бдительность и контроль над детьми. Опасность подстерегает их повсюду», — говорится в телеграм-канале МЧС России.

Ведомство предлагает родителям и детям чек-лист подготовки к безопасным каникулам, который включает задания на каждый день недели.

«Сохрани его в телефон или распечатай, чтобы отмечать каждый выполненный пункт», — указывается в памятке «Неделя детской безопасности».

Так, в понедельник спасатели рекомендуют детям повторить номер вызова экстренных служб 112, домашний адрес и телефоны родителей, а во вторник — правила дорожного движения. В среду можно рассказать, что делать, если потерялся в городе, а в четверг — о правилах пожарной безопасности.

По мнению ведомства, в пятницу будет не лишним повторить правила безопасного поведения на воде. В субботу — рассказать о своих действиях, если потерялся в лесу, а в воскресенье можно установить пожарные извещатели и нашить на одежду светоотражатели.
Новомосковские пожарные: будьте осторожны с огнем на природе
Источник: Новомосковск сегодня
Лето – время отдыха на природе. Чтобы он прошел без последствий, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Новомосковскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Тульской области напоминает важные правила.

Будьте предельно осторожны с огнем на природе

Никогда не поджигайте сухую траву на полях или в лесу. Если вы увидите, как это делают другие, постарайтесь их остановить и объяснить, чем опасны травяные палы.

Никогда не разводите костер в сухом лесу или на торфянике. Прежде всего, убедитесь, что кострище располагается на минеральной почве. Прежде чем развести костер сгребите лесную подстилку с кострища и вокруг него в радиусе одного метра.

Хорошо залейте костер перед уходом. После этого разгребите золу и убедитесь, что под ней не сохранилось тлеющих углей, если сохранились - то залейте еще раз. Не уходите от залитого костра, пока от него идет дым или пар. О том, чем заливать костер, позаботьтесь заранее.

Никогда не бросайте непотушенные спички или сигареты, не пользуйтесь в лесу различными пиротехническими изделиями: петардами, бенгальскими огнями, свечами и т.п.

Не заезжайте в лес на автомобилях и особенно мотоциклах. Искры из глушителя могут вызвать пожар, особенно в сухом лесу с лишайниковым покровом;

Постарайтесь объяснить вашим друзьям и знакомым, что их неосторожность может послужить причиной пожаров.

Если вы обнаружили начинающийся пожар, например, небольшой травяной пал или тлеющую лесную подстилку у брошенного кем-то костра, постарайтесь затушить его сами. Иногда достаточно просто затоптать пламя или захлестать его ветками, или одеждой (правда, надо подождать и убедиться, что трава или подстилка действительно не тлеют, иначе огонь может появиться вновь).

Если вы не можете потушить его своими силами - постарайтесь как можно быстрее оповестить о нем тех, кто должен этим заниматься. По возможности быстрее сообщите о найденном очаге возгорания в лесхоз, лесничество, в ближайшее поселение, где есть связь с ними.

Важно для водителей

При выезде в лес водителю автомобиля, автобуса необходимо помнить, что большинство лесных пожаров возникает из-за неосторожного, халатного обращения людей с огнём в лесу. Причиной лесного пожара может стать и неисправность транспортного средства.

Для предотвращения загораний в лесу водителю перед выездом следует убедиться в исправности систем питания и зажигания автомобиля. Рекомендуется иметь на борту автомобиля топор, лопату и канистру с водой. При следовании по лесным дорогам необходимо воздерживаться от курения самому и требовать этого от пассажиров, так как выброшенный из окна окурок может вызвать возгорание напочвенного покрова. По прибытии на место предупредить пассажиров, что при подаче звукового сигнала все они должны немедленно собраться на стоянке. На месте стоянки нельзя покидать автомобиль с работающим двигателем, оставлять промасленную или пропитанную бензином ветошь, а также мусор, в особенности упаковочные материалы (оберточную бумагу, газеты и т.п.), склонные к легкому воспламенению.

Во время пребывания в лесу нельзя бросать на землю горящие спички и окурки. Разведение костров допускается только на площадках, окаймленных полосой шириной не менее 0,5 м, очищенной от горючих материалов. По истечении надобности костер должен быть тщательно засыпан землёй или залит водой до полного прекращения тления. В сухую и ветреную погоду разведение костров не допускается.

Водитель не должен покидать автомобиль на длительное время и в случае обнаружения загорания в лесу кем-либо из участников выезда обязан немедленно подачей звукового сигнала созвать к месту стоянки всех пассажиров, а затем принять участие в тушении огня. Наиболее простой способ тушения - захлестывание огня на кромке пожара зелеными ветками резкими скользящими ударами с отбрасыванием углей на выгоревшую площадь. Кромку пожара можно также потушить, забросав её землей или залив водой из ближайшего источника.

Если потушить огонь не удается, водителю необходимо объявить посадку пассажиров в транспортное средство, убедиться в их полном сборе и немедленно следовать к месту, откуда можно сообщить о пожаре в органы лесной охраны (лесхозы, лесничества), в местные органы власти или в милицию. Такое сообщение необходимо сделать и в том случае, если пожар удалось потушить, так как возможно возобновление горения.

Сообщите о нарушении правил пожарной безопасности в лесных массивах, несанкционированных сжиганиях сухой травы и сельхозпалах по телефону 101.
В Туле отпраздновали открытие сезона навигации и купания

Источник: газета Тула

Накануне на водохранилище реки Воронка в Туле открыли сезон навигации и купания. Спасатели организовали праздник, посвященный этому событию.

Чтобы дать старт сезону навигации, символично перерезали ленту. В знак открытия купального сезона присутствующие дети вбежали в воду под оглушительные аплодисменты всех участников праздника.

Для гостей мероприятия организовали показательные выступления по спасению «утопающего» и парад маломерных судов и байдарок. У всех желающих была возможность покататься на квадроциклах, стоящих на вооружении регионального МЧС, а также полакомиться вкусной кашей и горячим чаем, которые приготовили тульские спасатели на полевой кухне.

Для юных туляков подготовили конкурсы, связанные с правилами безопасного поведения. Дети поиграли с сотрудниками регионального МЧС в «Сбей пламя», «крестики-нолики-огнетушитель», приняли участие в мастер-классах по спасению утопающих, оказанию первой помощи и безопасности на воде. Детей научили собирать «тревожный чемоданчик», надевать противогазы, познакомили с обмундированием водолазов-спасателей и дали примерить боевую одежду пожарных. Самые ловкие получили сладкие подарки и нарукавники для безопасного купания.
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