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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 19 по 20 июня 2023 года
Чернские сотрудники МЧС продолжат работу по профилактике пожаров

Источник: Заря Чернский район
Евгений Просветов, инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Чернскому району, рассказал о подворовых обходах.

– Профилактика пожаров – одно из важнейших направлений деятельности областного чрезвычайного ведомства, – отметил Евгений Алексеевич. – Наиболее эффективным способом профилактики являются встречи с населением и обучение людей правилам пожарной безопасности и действиям в случае возникновения происшествия.

Инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области проводят подворовые обходы и профилактические беседы с населением с целью исключения случаев возникновения пожаров и гибели людей на них. Так, за неделю инспекторским составом отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Щёкинскому, Тепло-Огаревскому, Плавскому и Чернскому районам проведено 65 подворовых обходов, на которых мерам пожарной безопасности было обучено 101 человек. При проведении профилактических мероприятий населению вручались памятки на противопожарную тематику.

Помимо этого, спасатели посетили пришкольные лагеря Чернского района. В познавательной беседе подрастающему поколению напомнили основные правила пожарной безопасности и объяснили, что нужно делать в случае чрезвычайной ситуации, а чего делать категорически нельзя. Правилам безопасного поведения обучили 67 детей.

Подобная профилактическая разъяснительная работа с гражданами проводится тульскими спасателями на всей территории региона и не первый год доказывает свою эффективность.

Пожарно-тактические учения в Куркинском районе

Источник: Вперед Куркинского района

19 июня в районной Администрации прошли пожарно-тактические учения. По замыслу тренировки, в результате короткого замыкания произошло возгорание на 1 этаже 3-х этажного здания администрации МО Куркинский Район, где находился условный пострадавший. В ходе учений было отработанно:

- взаимодействие подразделений пожарной охраны с представителями объекта и службами жизнеобеспечения города;

- алгоритм действий администрации и работников объекта, а также служб жизнеобеспечения;

- алгоритм действий личного состава МЧС по эвакуации пострадавшего со 2-го этажа, действия по тушению условного пожара.

Проверены реальные действия руководителей и сотрудников, ответственных за пожарную безопасность, оповещение и эвакуационные мероприятия в здании Администрации.

Всего к учениям привлекалось 14 человек личного состава МЧС и 5 единиц техники.

Веневцам напоминают правила безопасного поведения на воде

Источник: Красное знамя
С наступлением летнего периода каждый человек стремится на речку чтобы поплавать. Но часто обычное купание оборачивается трагедией. Окунуться и поплавать - это хорошо, даже полезно. Но мелочи, о которых и дети, и взрослые частенько забывают, могут испортить все удовольствие.

Территориальные органы МЧС России по Тульской области напоминают, что категорически запрещено делать на водных объектах:

- купаться в местах, где выставлены щиты с предупреждениями и запрещающими надписями;

- купаться в необорудованных, незнакомых местах;

- заплывать за буйки, обозначающие границы плавания;

- подплывать к моторным, парусным судам, весельным лодкам и другим плавательным средствам;

- прыгать в воду с катеров, лодок, причалов, а также сооружений, не приспособленных для этих целей;

- распивать спиртные напитки, купаться в состоянии алкогольного опьянения;

- приходить с собаками и другими животными;

- оставлять мусор на берегу и в кабинах для переодевания;

- играть с мячом и в спортивные игры в не отведенных для этого местах, нырять в воду с захватом купающихся;

- подавать крики ложной тревоги;

- плавать на средствах, не предназначенных для этого.

Соблюдение мер безопасности на воде позволит не только сохранить жизнь и здоровье людей, но и принесет массу положительных эмоций от пребывания на воде.
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