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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 27 по 28 июня 2023 года
В Суворове сотрудники МЧС провели показательные выступления для детей
Источник: Тульские новости
Для ребят из пришкольных лагерей г. Суворова понедельник, 26 июня, стал насыщенным и познавательным днем. Их пригласили на стадион пожарной охраны, где сотрудники МЧС провели для ребят показательные выступления, а также продемонстрировали свои действия в разных сложных ситуациях. Спортсмены ДЮСШ показали для всех яркий флешмоб.

Юные зрители с большим интересом посмотрели на слаженные действия спасателей при тушении возгорания и во время аварийно-спасательных работ при ДТП. Также им напомнили о правилах техники безопасности и необходимости осторожного обращения с огнем. Также было показано специальное оборудование сотрудников ГИМС и представлена одна из спасательных лодок.

В финале ребята смогли пофотографироваться на фоне спасательной техники.

Суворовские школьники побывали на показательных выступлениях сотрудников МЧС
Источник: Светлый путь
26 июня на стадионе пожарной охраны состоялись показательные выступления сотрудников МЧС. На мероприятие были приглашены воспитанники пришкольных лагерей Суворовского района.

В начале показательного выступления состоялся яркий флешмоб от спортсменов суворовской детско-юношеской спортивной школы.

Затем сотрудники МЧС продемонстрировали тушение водой и пеной, скорость разматывания рукавов, работу техники. Во время показательных выступлений спасатели наглядно показали быстрые, слаженные действия расчётов, прибывающих на пожар и ведущих работу по его ликвидации. Были показаны мероприятия по ликвидации последствий ДТП и деблокированию зажатых пострадавших. Поскольку проводилось это на базе настоящего автомобиля, даже не макета, сотрудники МЧС работали «по-боевому» - с выбиванием стекол разрезанием кузова. Гости праздника смогли увидеть даже элементы пожарного кроссфита.

Выступления сотрудников чрезвычайного ведомства зрители встречали с восторгом, бурными аплодисментами. Яркое и зрелищное мероприятие стало настоящим подарком для всех гостей. 

После завершения основной программы пожарная техника была в полном распоряжении всех интересующихся, особенно наших юных, самых любознательных сограждан. Дети могли посидеть в кабине пожарного автомобиля, осмотреть аварийно-спасательные инструменты и, конечно же, сделать фото на память. 

Щекинский газоспасатель вошел в тройку лучших в регионе
Источник: Щекинский вестник

В Учебном центре спасателей города Новомосковска состоялось торжественное открытие регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии» в номинации «Лучший газоспасатель».

За победу боролись 11 конкурсантов от пяти организаций тульской области. Среди них были представители Государственного учреждения Тульской области «Управление противопожарной службы» города Щекино, АО «Пластик» из Узловой, АО «Щекиноазот» города Щекино, АО «Центр аварийно-спасательных формирований» из Новомосковска и ООО «Эгида» города Ефремова.

По информации Главного управления МЧС России по Тульской области со ссылкой на АНО ДПО «УКЦАСФ им. В.В. Никулина», после двух напряженных дней борьбы между командами обладателем бронзы стал спасатель Управления противопожарной службы Евгений Харитонов.
В целях недопущения детской гибели сотрудниками ОНД и ПР по Белевскому району на базе МБДОУ "Центр развития ребенка - детский сад № 5 "Колокольчик" города Белева Тульской проведена беседа с воспитанниками о правилах пожарной безопасности
Источник: МО Белевского района

 В целях недопущения детской гибели сотрудниками ОНД и ПР по Белевскому району на базе МБДОУ "Центр развития ребенка - детский сад № 5 "Колокольчик" города Белева Тульской проведена беседа с воспитанниками   о правилах пожарной безопасности. Была доведена информация о номерах для вызова пожарных подразделений, о причинах возникновения пожаров, о действиях при пожаре, показана наглядная агитация на противопожарную тематику. Также сотрудники рассказали о запрете купания в неположенном месте.
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