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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 28 по 29 июня 2023 года
Алексинским школьникам рассказали о безопасности на воде

Источник: Тульские новости (соцсети)
Инспекторы Алексинского инспекторского участка ГИМС Главного управления МЧС России по Тульской области побывали в гостях у учащихся общеобразовательной школы №3.

Они рассказали юным алексинцам о безопасном поведении на водоемах. Спасатели предупредили, что любые игры и шалости у воды и на воде таят в себе большую опасность.

После теоретической части занятия инспекторы ГИМС продемонстрировали учащимся основные средства, предназначенные для спасения человека на воде.
Щекинский газоспасатель вошел в тройку лучших в регионе
Источник: Щёкино Слухи (соцсети)
В Учебном центре спасателей города Новомосковска состоялось торжественное открытие регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии» в номинации «Лучший газоспасатель».

За победу боролись 11 конкурсантов от пяти организаций тульской области. Среди них были представители Государственного учреждения Тульской области «Управление противопожарной службы» города Щекино, АО «Пластик» из Узловой, АО «Щекиноазот» города Щекино, АО «Центр аварийно-спасательных формирований» из Новомосковска и ООО «Эгида» города Ефремова.

По информации Главного управления МЧС России по Тульской области со ссылкой на АНО ДПО «УКЦАСФ им. В.В. Никулина», после двух напряженных дней борьбы между командами обладателем бронзы стал спасатель Управления противопожарной службы Евгений Харитонов.
В Щекинском районе пожарные гидранты требуют ремонта

Источник: Щёкино Слухи (соцсети)
В Главном управлении МЧС России по Тульской области прошло заседание коллегии. В нем приняли участие руководители пожарно-спасательных отрядов и гарнизонов, отделов и отделений надзорной деятельности, сотрудники Центра ГИМС и руководящий состав Главного управления МЧС России по Тульской области.

На заседании, в частности, сообщалось, что в Тульской области насчитывается 11760 пожарных гидрантов, 1109 пожарных водоемов и 939 водонапорных башен. Всего в регионе 3419 населенных пунктов, 44 из них не имеют источники противопожарного водоснабжения.

По содержанию пожарных гидрантов наихудшее состояние – в Суворовском, Донском, Кимовском, Щекинском и Богородицком районах, но одновременно с этим во всех этих районах, кроме Богородицкого, наблюдается положительная динамика по ремонту пожарных гидрантов.

По итогам сезонных проверок источников противопожарного водоснабжения начальниками подразделений подготавливаются и направляются информационные письма в администрацию и прокуратуру.
В Белевском районе создали восемь добровольных дружин и пять команд

Источник: Тульская пресса
Белевский район признали лучшим в Тульской области по организации добровольных пожарных дружин

В 2023 году Белевский район признан лучшим муниципалитетом в Тульской области по созданию условий для организации добровольной пожарной дружины. Высокую оценку району дали в региональном МЧС.

«Неоднократно в весенний период я рассказывала и показывала как с пожарами боролись сотрудники администраций, организаций и предприятий. Как проводилось патрулирование территорий. Во многих случаях это позволило сохранить чьё-то имущество, а возможно и жизнь», — рассказала глава администрации Белевского района Наталья Егорова.

В Белевском районе создано восемь добровольных пожарных дружин и пять добровольных пожарных команд общей численностью 90 человек.
Названы основные ошибки людей во время пожара
Источник: Первый Тульский
Сегодня, 28 июня, в Туле проходят соревнования пожарных по ЦФО. Участвуют команды газодымозащитной службы – лучшие из лучших, которые прошли строгий отбор. В перерывах между соревнованиями они рассказали о самых опасных ошибках во время возгорания.

На первом месте — паника. Именно она не позволяет трезво думать и оценивать ситуацию. В то время как в спокойном состоянии легче вспомнить и выполнить пожарные инструкции.

Другой ошибкой пожарные назвали риск жизнью ради спасения вещей в огне, а также открытие окон и дверей. Кислород является главной пищей для огня, поэтому лучше всего перекрыть его доступ к месту пожара.

Также спасатели рассказали, что основная сложность в спасении детей — найти их, ведь чаще всего они забиваются под кровати или шкаф. Они думают, что там их огонь не настигнет, поэтому пожарные просят родителей рассказать своим детям, как правильно вести себя при возгорании.
Тульской пожарно-технической выставке исполнилось 50 лет.

Источник: Городская газета "Тула"
Сегодня пожарно-техническая выставка «Центр противопожарной пропаганды и общественных связей» празднует свой юбилей. Она открылась в помещении 3 пожарной части нашего города ровно полвека назад, в 1973 году, и за это время ее посетили более 445 тыс. человек.

Со дня своего образования и по сей день выставка служит во благо противопожарной пропаганды. Сотрудники выставки уже 50 лет рассказывают населению, как предупредить возникновение пожара, как бороться с огнем, если все-таки началось возгорание, а также знакомят посетителей со средствами пожаротушения.

Экспозиция выставки, а также то, как проводятся экскурсии, делают Центр противопожарной пропаганды и общественных связей интересным для гостей самых разных возрастов: от выпускников детского сада до пенсионеров. Часто люди, побывав в Центре в школьном возрасте, спустя годы приводят сюда своих детей.

К каждому посетителю сотрудники выставки находят свой подход. Самым маленьким не только показывают интересные для них экспонаты, но и позволяют полить воду из пожарного рукава, примерить каску пожарного и «потушить пожар» пеной.
В Туле стартовали соревнования среди пожарных и спасателей

Источник: ТСН 24

На стадионе «Пожарных и спасателей» в Туле 28 июня начались соревнования между 18 командами Главных управлений Центрального федерального округа на звание «Лучшее звено газодымозащитной службы в 2023 году».

Участников приветствовал министр спорта Тульской области, отметив, что спорт является неотъемлемой частью профессиональной деятельности и сегодня здесь собрались те, кто самоотверженно выполняет свой долг на благо России. В финале будут участвовать лучшие команды от каждого федерального округа, а он состоится в июле в Москве.

На данный момент 110 участников борются за право выхода в финал. Соревнования продлятся до 29 июня.
Сотрудники МЧС спасли детей из горящего здания в Алексине

Источник: ТСН 24

В многоквартирном жилом доме по адресу ул. Ленина, мкр. Соцгород, г. Алексин произошел пожар. В 10:59 28 июня 2023 года поступило сообщение о возгорании, на которое незамедлительно выехали пожарные расчеты четырех пожарных частей.

Прибыв на место происшествия в 11:02, пожарные начали тушение горения. Открытое горение было ликвидировано в 11:07. В результате происшествия электрический щиток на лестничной клетке был оплавлен, а стена обкурилась по всей площади.

В здании было спасено 9 человек, в том числе 3 ребенка, без пострадавших. Для ликвидации последствий пожара было привлечено 14 человек и 4 единицы техники от МЧС России. Причина пожара на данный момент устанавливается.

Местные жители и гости Тульской области должны быть бдительны и соблюдать правила пожарной безопасности, чтобы избежать подобных происшествий в будущем.
В Туле пожарные рассказали о работе при температуре 500 градусов Цельсия

Источник: Первый Тульский

Их неофициально называют «пожарным спецназом» за то, что именно им приходится оперативно действовать в сложнейших порой условиях. Сотрудники МЧС доказывали, что именно они самые оперативные и выносливые. А без этих качеств не на учениях, ни в реальности – никак не обойтись.

От отрытого огня до спасительной лестницы всего пара метров. Но они в дыму едва различимы. Подняться по самой лестнице особое испытание. Температура внизу – больше 500 градусов. Передвигаться быстрее не дает экипировка весом в 50 кг: противогаз, шлем и несколько слоёв плотной одежды. По легенде этим ребятам нужно вынести условного пострадавшего из горящего здания. И главная задача, несмотря на тяжелое обмундирование, с задачей справиться.

Показать свои навыки на соревнованиях МЧС среди спасателей ЦФО приехали в Тулу участники из 18 областей – Московской, Рязанской, Смоленской, Калужской. Все они прошли предварительный отбор и победили в региональных этапах. Теперь защищают честь регионов командами. В каждой - 4 человека: трое спасателей и постовой, который следит за их состоянием здоровья и проверяет, сколько воздуха осталось в дыхательных аппаратах. Первым к очагу пожара направляется командир, на нем вся ответственность. Замыкает звено – самый опытный участник, который страхует команду в случае опасности. А она может возникнуть где угодно. Например, обвалилась горящая балка или пострадавший повел себя неадекватно.

Соревнования в Туле проходят в два этапа. В первый день - полоса препятствий, вскрытие бензорезом двери, развертывание пожарного рукава и владение брандспойтом. Во второй день – спасение пострадавшего из учебной башни с помощью лестницы и каната. Чем быстрее команды справятся с заданием, тем больше у них шансов на победу. Но судьи будут учитывать и другие показатели.

Итоги конкурса подведут в конце второго дня. Победители получат кубок, золотые медали, а также возможность представить Центральный федеральный округ на Всероссийском этапе соревнований спасателей. Он пройдет в июле.
Суворовским школьникам напомнили правила пожарной безопасности

Источник: Светлый путь
Во время туристического слета «Лихвинские встречи», проходившего с 20 по 23 июня на берегу Оки в городе Чекалине, сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Суворовскому и Дубенскому районам провели день безопасности.

В ходе мероприятия детям и взрослым рассказали основные требования пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать во время туристического слета. Детям напомнили, что не потушенные костры и спички, а также детская шалость с огнем могут стать причиной возникновения лесного пожара.

По окончанию мероприятия школьникам вручили памятки на противопожарную тематику, а также напомнили номера вызова пожарной охраны.

Подобные уроки необходимы, они позволят выработать у ребят прочные знания в области пожарной безопасности, которые, безусловно, пригодятся им в дальнейшей жизни.
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