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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 30 июня по 01 июля 2023 года
Газодымозащитники Тульской области стали лучшими в ЦФО
Источник: Слобода

Стали известны результаты смотр-конкурса за звание «Лучшее звено газодымозащитной службы в Центральном Федеральном округе» в 2023 году.

 4 комментария

Напомним, 18 команд звеньев газодымозащитников из Москвы, Белгородской, Брянской, Владимирской, Воронежской, Ивановской, Калужской, Костромской, Курской, Липецкой, Московской, Орловской, Рязанской, Смоленской, Тамбовской, Тверской, Тульской и Ярославской областей преодолели сложнейшие испытания.

Участники в полной боевой экипировке должны были пройти лабиринты теплодымокамеры и «спасти» манекен; преодолеть огневую полосу — это боевое развертывание пожарных рукавов, вскрытие двери бензорезом, полоса препятствий и попадание в мишень струей воды; установить трехколенную лестницу в окно этажа учебной башни и спустить на спасательной веревке манекена условного пострадавшего.

По результатам соревнований команде-победителю из Тульской области (ПСЧ-25, город Новомосковск) присвоено почетное звание «Лучшее звено газодымозащитной службы Центрального Федерального округа».

Серебро завоевало звено газодымозащитной службы из Брянской области.

Почетное третье место заняла команда спасателей-газодымозащитников из Московской области.
Профилактические мероприятия ОНД и ПР по Кимовскому району
Источник: МО Кимовского района

Проведение профилактической работы по обучению населения действиям при пожаре и правилам пожарной безопасности, а также правилам пользования первичными средствами пожаротушения, в местах проживания многодетных, малообеспеченных семей, семей находящихся в социально опасном положении, а также с жителями населенных пунктов Кимовского района проводят: начальник ОНД и ПР по Кимовскому району подполковник вн. службы Абинякин Е.Г., старший дознаватель ОНД и ПР по Кимовскому району лейтенант вн. службы Митюшин С.С., инспектор ОНД и ПР по Кимовскому району старший лейтенант вн. службы Чернов Ю.С., с вручением памяток, а также проведением инструктажей с гражданами с росписью в журнале.

Сотрудниками ОНД и ПР по Кимовскому району проводятся открытые уроки в образовательных учреждениях на темы: «Основы безопасности жизнедеятельности» по вопросам «Обеспечение безопасности, защиты жизни и здоровья при возникновении ЧС и пожаров, а так же проводятся пожарно-профилактические мероприятия, тренировки по отработке планов эвакуации при пожаре, противопожарные инструктажи с персоналом, а также беседы на противопожарную тематику с детьми и распространением наглядной агитации на территории МО Кимовский район.

Сотрудниками ОНД и ПР по Кимовскому району в период с 23.06.2023 по 29.06.2023 проведены с муниципальными органами власти подворовые обходы домовладений, где проживают граждане, относящиеся к «группам риска».

Сотрудники ОНД и ПР по Кимовскому району информируют граждан о правилах поведения на водных объектах.
Как стать курсантом Академии ГПС МЧС России
Источник: МО Тепло – Огаревского района
Как стать курсантом Академии ГПС МЧС России

Начать свою карьеру в федеральной противопожарной службе ГПС МЧС России можно после обучения в Академии Государственной противопожарной службы МЧС России.

Академия в этом году отмечает свой юбилей – 90 лет со дня образования и является первым в стране высшем учебном заведением, которое с 1933 года выпускает специалистов в области обеспечения пожарной безопасности.

Поступить в вуз МЧС России могут юноши и девушки в возрасте от 17 до 30 лет, имеющие среднее общее образование после окончания 11 классов или среднее профессиональное образование после окончания колледжа.

В 2023 году набор юношей и девушек на бюджетную форму обучения осуществляется по следующим направлениям:

• пожарная безопасность (специалист, срок обучения 5 лет. По данному направлению обучаются исключительно юноши);

• техносферная безопасность (бакалавриат, срок обучения 4 года);

• информационные системы и технологии (бакалавриат, срок обучения 4 года. По данному направлению обучаются исключительно юноши).

Чтобы поступить в вуз, необходимо:

ШАГ 1. Подать заявление в Главное управление МЧС России по субъекту Российской Федерации.

ШАГ 2. Пройти военно-врачебную комиссию и профессиональный отбор по месту жительства.

ШАГ 3. Успешно сдать Единый государственный экзамен по профильным предметам и преодолеть минимальный порог баллов (математика (профильная) – 27 баллов; русский язык – 36 баллов; физика – 36 баллов).

Лица, имеющие среднее профессиональное образование, вместо ЕГЭ сдают в Академии экзамены по профильным предметам.

ШАГ 4. Прибыть в Академию на абитуриентские сборы и в рамках вступительной кампании:

• пройти медицинское обследование;

• пройти психологический отбор;

• сдать математику и физическую подготовку.

Академия ГПС МЧС России располагается по адресу: г. Москва, м. ВДНХ, ул. Бориса Галушкина, 4. Контактный телефон приемной комиссии в вузе: 8(495) 617-27-27 (добавочный 23-93).
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