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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 03 октября по 04 октября 2023 года
Рейд на Оке: сотрудники МЧС оштрафовали двоих туляков за стоянку катеров в неположенном месте
Источник: Слобода
С наступлением осени инспекторы ГИМС усилили надзор на водных объектах, так как это время года считается самым опасным периодом. До закрытия сезона навигации судоводители плавсредств стараются не упустить возможности выйти на воду, вместе с этим растет и количество чрезвычайных происшествий.

В прошедшие выходные инспекторы Алексинского инспекторского участка провели патрулирования на реке Ока, искали нарушителей правил поведения на воде.

В рамках профилактической работы инспекторы ГИМС провели беседы, а также привлекли к ответственности двоих судоводителей по ч. 2 ст. 11.7 КоАП РФ за стоянку в запрещенном месте (на судовом ходу).

Как сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Тульской области, в последнее время граждане стали проявлять больше сознательности и внимания к вопросам безопасности. Судоводители реже допускают серьезные нарушения правил эксплуатации маломерных судов, а незначительные устраняются сразу на месте после беседы с инспектором.
4 октября, на территории региона состоится проверка системы оповещение населения

Источник: Время и люди. Воловский район
Завтра, 4 октября, на территории региона состоится проверка системы оповещение населения с использованием сирен и громкоговорителей, сообщает ГУ МЧС по Тульской области.

В ведомстве сообщили, что жителям не стоит паниковать при звуке сирены, а включить телевизор на общедоступном канале или запустить радио и прослушать сообщение. Дикторы сообщат, что проводится проверка систем оповещения.

Данный комплекс мер направлен на проверку работоспособности оконечных средств и оценить готовность дежурного персонала, уполномоченного на запуск системы. В региональном МЧС заверили, что данная проверка необходима для того, чтобы убедится в исправности механизма взаимодействия с населением на случай ЧП.

Напомним, что с 1 сентября на территории страны действует постановление Правительства «О порядке создания, реконструкции и поддержания в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения», которым определен Порядок проведения комплексных и технических проверок готовности систем оповещения населения.
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