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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 06 октября по 07 октября 2023 года
Алексинских школьников навестили отважные спасатели
Источник: Алексинские вести
В школе №5 прошёл Всероссийский открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности, приуроченный ко Дню гражданской обороны Российской Федерации.

Школьникам рассказали историю создания гражданской обороны, о видах чрезвычайных ситуаций и правилах поведения в них, и к тому же показали тематические видеоролики.

Всероссийский открытый урок прошёл с привлечением сотрудников пожарной части № 75 ГУ «УПС Тульской области», которые познакомили детей с пожарным снаряжением. Ребятам также в очередной раз напомнили о правилах пожарной безопасности.

Сотрудниками МЧС проведены учения
Источник: МО Куркинского района

В здании отделения судебных приставов Богородицкого и Воловского районов была проведена тренировка, в ходе которой были отработаны действия при получении анонимного звонка о минировании здания.

Основной задачей прошедших учений стала организация взаимодействия между судебными приставами, сотрудниками МВД, МЧС, скорой помощи и единой диспетчерской службой.

 С поставленными целями все участники учений справились.

04 октября 2023 года прошла демонстрация спецтехники в пожарно-спасательной части № 58 учащимся 7-8 класса МКОУ "ОСОШ имени Героя Советского Союза А.Д. Виноградова" МКОУ "ОСОШ имени В.Д. Успенского"
Источник: МО Одоевского района

Для популяризации профессии пожарного, патриотического воспитания подрастающего поколения и развития навыков безопасной жизнедеятельности личный состав пожарно-спасательной части № 58 и личный состав ОНД и ПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам Тульской области поселка Арсеньево провели познавательную экскурсию для учеников 7-9 класса МКОУ ОСОШ им. Героя Советского союза А.Д. Виноградова», а также учеников МКОУ "ОСОШ имени В.Д. Успенского" 10-го класса

Работники ПСЧ-58 поселка Одоев, совместно с сотрудниками ОНД и ПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам продемонстрировали юным гостям технику и оборудование, находящиеся на вооружении подразделения. Работники ведомства подробно ответили на все вопросы детей и объяснили им, почему важно соблюдать правила безопасности.

Ребята активно интересовались работой пожарных, спрашивали, для чего они используют то или иное снаряжение, как поступают сообщения, за какое время огнеборцы собираются на выезд. Во время показа школьники осмотрела устройство пожарного автомобиля, подержали в руках гидравлический аварийно-спасательный инструмент, надели дыхательный аппарат на сжатом воздухе, который пожарные используют для защиты органов дыхания и зрения во время работы в непригодной дыхательной среде при тушении пожаров.

Также работники ПСЧ-58 рассказали и показали на примере алгоритм оказания первой доврачебной помощи пострадавшим при пожаре:

Оказание первой помощи при пожаре – это комплекс действий доврачебной помощи. Иначе говоря, это меры спасения пострадавших до приезда скорой помощи или до приезда в больницу. Ее оказывают сотрудники МЧС, МВД, ГИБДД, военные, а также другие люди, имеющие представления о первой помощи.

Первая помощь при пожаре предоставляется в следующем порядке:

Убедиться, что опасности от пожара больше нет. Если для пострадавшего по-прежнему существует угроза от огня, дыма, других опасных фактов возгораний, то его нужно эвакуировать. Если по каким-то причинам эвакуация невозможна, то следует устранить угрозу.

Вызвать скорую медицинскую помощь по телефону 03, 103 или по номеру спасателей 112.

Пострадавшего следует положить на спину, а голову повернуть набок на случай рвоты, внутреннего кровотечения.

Осмотреть пострадавшего. Узнать некоторые показатели здоровья: находится ли в сознании, есть ли пульс, дыхание

Выполнить неотложные операции по спасению: остановить артериальное кровотечение, зафиксировать конечности при переломах, сделать искусственное дыхание, непрямой массаж сердца, поднести нашатырный спирт к носу.

Категорически запрещается самостоятельно вытаскивать осколки, предметы при проникающих ранениях, а также давать пить при жалобах на боль в животе.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «01» (с сотовых телефонов – 101, 112).
Консультирование по вопросам пожарной безопасности
Источник: МО Плавского района

Сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Щекинскому, Тепло Огаревскому, Плавскому и Чернскому районам УНД и ПР Главного управления МЧС России по Тульской области проводятся на постоянной основе консультации по вопросам пожарной безопасности в организациях, так на кануне в Плавском районе специалисты провели беседу с работниками «Государственного учреждения Тульской области "Тульское объединение ветеринарии". Работникам объяснили, что такое пожарная безопасность, кто обязан обеспечивать пожарную безопасность, права и обязанности как работников, так и должностных лиц, разъяснили законодательство в области пожарной безопасности, нормативные документы по пожарной безопасности и так далее, также объяснили какие действия должны быть в случае возникновения пожара, и как пользоваться первичными средствами пожарной безопасности.
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