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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 07 октября по 08 октября 2023 года
В Туле начал курсировать «Трамвай безопасности»
Источник: Тульские новости
Вчера, 6 октября, в Туле состоялся первый выезд из депо «трамвая безопасности». Об этом сообщает ГУ МЧС по Тульской области.

Сотрудники государственного пожарного надзора украсили вагон красочными плакатами с напоминанием номеров телефонов вызова пожарных, правилами пожарной безопасности и наглядными картинками на противопожарную тематику.

Кроме того, целый блок иллюстраций был посвящен безопасности детей.

Спасатели провели в трамвае, курсирующем по маршруту, беседы о пожарной безопасности с жителями города. Первыми пассажирами стали ученики шестых классов одной из школ.

Сотрудники МЧС совместно с маскотом регионального спасательного ведомства пряником-спасателем загадали детям загадки на противопожарную тематику, рассказали, как правильно действовать в случае пожара и объяснили, для чего нужен пожарный извещатель.

Ребятам напомнили номера вызова экстренных служб, вручили красочные памятки и сладкие подарки.

Теперь «трамвай безопасности» ежедневно будет проходить по улицам Тулы, напоминая жителям о правилах безопасности.
Сжигая ботву, соблюдайте правила

Источник: Время и люди. Воловский район
Как показывает многолетний опыт, осенью в период уборки урожая возрастает количество пожаров, связанных со сжиганием населением сухой ботвы, листвы, травы и мусора.

При этом люди, как правило, не думают о том, какие последствия влечет за собой их поступок. Сжигание сухой ботвы и мусора нередко приводит к возгораниям построек, особенно в сельской местности. Благодаря ветреной погоде огонь может быстро распространиться на большой территории. Его тушение потребует привлечения большого числа сил и средств, материальных затрат. В районе участились случаи сжигания отходов собственниками на территории своих домовладений. Сжигание картофельной ботвы является самым быстрым способом избавления от неё на своём огороде, однако, не все граждане знают о существующей опасности.

В соответствии с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации от 16.09.2020 года №1479 на землях общего пользования населенных пунктов, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территориях населенных пунктов, запрещается использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы и изделия.

В соответствии с п. 2 Приложения №4 к Правилам противопожарного режима в Российской Федерации использование открытого огня должно осуществляться в специально оборудованных местах при выполнении следующих требований:

а) место использования открытого огня должно быть выполнено в виде котлована (ямы, рва) не менее чем 0,3 метра глубиной и не более 1 метра в диаметре или площадки с прочно установленной на ней металлической емкостью (например, бочка, бак, мангал) или емкостью, выполненной из иных негорючих материалов, исключающих возможность распространения пламени и выпадения сгораемых материалов за пределы очага горения, объемом не более 1 куб. метра;

б) место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооружения, постройки, открытого склада, скирды), 100 метров - от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров - от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев. При использовании открытого огня для сжигания сухой травы, веток, листвы и другой горючей растительности на индивидуальных земельных участках населенных пунктов, а также на садовых или огородных земельных участках место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 15 метров до зданий, сооружений и иных построек;

в) территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра;

г) лицо, использующее открытый огонь, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения для локализации и ликвидации горения, а также мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны.

3. При использовании открытого огня для сжигания сухой травы, веток, листвы и другой горючей растительности в металлической емкости или емкости, выполненной из иных негорючих материалов, исключающей распространение пламени и выпадение горючих материалов за пределы очага горения, минимально допустимые расстояния, предусмотренные подпунктами "б" и "в" пункта 2 порядка, могут быть уменьшены вдвое. При этом устройство противопожарной минерализованной полосы не требуется.

4. В целях своевременной локализации процесса горения емкость, предназначенная для сжигания мусора, должна использоваться с металлическим листом, размер которого должен позволять полностью закрыть указанную емкость сверху.

5. При использовании открытого огня и разведении костров для приготовления пищи в специальных несгораемых емкостях (например, мангалах, жаровнях) на земельных участках населенных пунктов, а также на садовых или огородных земельных участках противопожарное расстояние от очага горения до зданий, сооружений и иных построек допускается уменьшать до 5 метров, а зону очистки вокруг емкости от горючих материалов - до 2 метров.

В соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях граждане за нарушение требований пожарной безопасности могут быть привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере от 5000 до 15000 рублей, должностные лица от 20000 до 30000 рублей.

При возникновении чрезвычайных ситуаций необходимо вызвать пожарную охрану по телефону «101» или «112».
	117997, Москва, ул. Профсоюзная, д.84/32, 2 подъезд

тел/факс: (495) 234 02 22, e-mail: info@park.ru, www.park.ru
	стр. 36 из 8



