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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 11 октября по 12 октября 2023 года
Белёвские волонтёры провели беседы с горожанами

Источник: Белевская правда
Инспектором ОНД и ПР по Белевскому району Тульской области совместно с волонтерами Тульского колледжа профессиональных технологий и сервиса был проведен профилактический рейд по улицам Белёва и беседа с горожанами на противопожарную тематику. Жителям рассказали о причинах возникновения пожара, о действиях в случае обнаружения пожара, о номерах для вызова пожарных подразделений, а также показана наглядная агитация.

Как и прежде, причинами возникновения пожаров является бессознательность граждан, которые не соблюдают требования пожарной безопасности, а также целенаправленно поджигают сухую растительность и мусор, не думая о последствиях.

В администрации МО Богородицкий район состоялся «Прямой эфир»

Источник: Богородицкие вести
В администрации МО Богородицкий район состоялся «Прямой эфир»

ВКонтакте Богородицкий район состоялся «Прямой эфир» с начальником отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам Василием Саломасовым, подготовленный  при поддержке Центра управления регионом Тульской области.

Тема эфира – «Пожарная безопасность в осенний период».

Большинство богородчан получили сообщения о том, что на территории региона объявлен четвертый класс пожарной опасности. Существует пять классов пожарной опасности. Первый – самый низкий: когда на земле лежит снег, и распространение огня по сухой растительности просто невозможно. Пятый – самый высокий. Сейчас четвертый, когда имеются риски переброски огня с сухой растительности  как на строения граждан, так и на лесные насаждения. Чтобы в ваш дом не пришла беда, напоминаем элементарные правила противопожарной безопасности.

Каждый хозяин на своем участке и прилегающей территории (не менее 5 м) обязан убрать мусор и сухую растительность. Как правильно утилизировать собранный мусор?

Первый способ: отступить от зданий и сооружений не менее 15 м, сделать углубление в земле на глубину не менее 15 см и радиусом более 1 м. При этом окружающая территория в радиусе 10 м должна быть очищена от всякого мусора,  произвести опашку шириной не менее 40 см. Костер нужно жечь под вашим постоянным присмотром, имея в наличии ведро с водой или огнетушитель и средство сотовой связи.  

Второй способ: можно сократить расстояние от строения до 7 м, но сжигать мусор необходимо в какой-либо металлической емкости – бочке, ящике, установленных на ровной поверхности. Как и в первом случае, прилегающая территория должна быть очищена от мусора на расстояние в 8 м. Вы должны постоянно находиться рядом, имея металлический лист, которым можно закрыть емкость, и контролировать весь процесс горения. При соблюдении всех этих условий ни у одного пожарного инспектора не возникнет претензий.

Данные требования возможны к исполнению, если на территории региона не введен противопожарный режим или стоит безветренная погода. Ведь все мы понимаем, что при наличии ветра из костра могут вылететь искры и воспламенить какие-то предметы.

Наступают холода, жители готовятся к зиме. Увеличивается потребление электроэнергии, богородчане затапливают печи. Как правильно подготовить печь к зимнему периоду?

Необходимо очистить дымоход от сажи, проверить – нет ли на печи трещин, прогаров, побелить ее (внутри и снаружи) и дымоход. Побелка необходима для того, чтобы в случае прогара или растрескивания сразу увидеть это. Ведь из трещины или прогара может вылететь искра и возникнуть пожар. Возле печи  нужно положить притопочный лист размером не менее 50х70см из негорючего материала, для того, чтобы выпавшие из топки искры не воспламенили горючий пол.

Нельзя сушить дрова на самой печи, а также рядом с топкой.

Третий вопрос – электрическая проводка. Так как проводка имеет свойство изнашиваться, изоляция на ней нарушается. Большинство много этажных домов построены в прошлом столетии, а в каждой семье имеется холодильник, микроволновая печь, стиральная машина, телевизор, другие потребляющие много энергии электроприборы. А еще бывает, когда несколько приборов включены в одну розетку. И сеть не выдерживает, происходит перенапряжение, короткое замыкание с последующим горением.

Уважаемые жители Богородицка и Богородицкого района! Хочу обратиться  к вам с просьбой – соблюдайте требования пожарной безопасности! Ваша безопасность – в ваших руках. Будьте осторожны с огнем!
Инспектор МЧС из Ефремова перепела Олега Газманова

Источник: Маяк
Инспектор МЧС из Тульской области перепела Олега Газманова на конкурсе «Перепой звезду».

Алина Губина выступала с песней «Доля», и в пользу девушки судьи проголосовали со счетом 3:2. Она отмечает, что ее главная цель на проекте - показать, что люди в форме такие же, как и все, и также способны на творчество. Например, она, несмотря на то, что с ранних лет мечтала о «погонах», с детства увлекается музыкой. Сообщают Тульские известия.
Дачникам разрешили жечь траву и мусор на своих участках

Источник: За Новомосковск

МЧС России обновило Правила противопожарного режима. Теперь на частных землях можно жечь траву и мусор, а также делать шашлыки в специально оборудованных местах.

Разжигать костры можно с осторожностью и не везде, а только в отдельном месте, где приготовлено все необходимое на случай пожара — запас воды, инструменты, негорючая бочка из металла.

В новую редакцию также попал запрет на курение вейпов, электронных сигарет и кальянов на территории особых и режимных объектов — складов и баз, сенокосных угодий, объектов транспорта, торговли, больниц, школ и детских садов.
В Суворове на ветеринарной станции прошла противопожарная тренировка

Источник: Светлый путь
Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Суворовскому и Дубенскому районам оказали методическую помощь и провели практическое мероприятие по отработке действий в случае возникновения пожара для работников суворовского филиала «Тульского объединения ветеринарии».

В ходе встречи с персоналом были отработаны планы эвакуации на случай возникновения пожара. Инспекторы пожарного надзора рассказали о пожарах, случившихся в районах, их основных причинах, административной ответственности за нарушение правил пожарной безопасности, разъяснили правила пользования первичными средствами пожаротушения, отработке практических навыков, а также проведению тренировки по эвакуации в случае пожара.

Инспекторы государственного пожарного надзора также напомнили об установке автономных дымовых пожарных извещателей в жилье. Такой прибор обнаружит пожар и подаст громкий звуковой сигнал, что поможет сохранить жизнь и здоровье граждан, а также их имущество.
Юные туляки могут бесплатно заниматься боксом на базе Главного управления МЧС России региона

Источник: Ясногорье

Тульские спасатели открыли бесплатную секцию бокса для детей. Тренировки проводит начальник отдела медико-психологического обеспечения Главного управления МЧС России по Тульской области, майор внутренней службы, двукратный серебряный призер международных соревнований по боксу, член Федерации бокса Тульской области Андрей Дроздов.

Занятия для детей от 7 до 15 лет проводятся по вторникам и четвергам с 16 до 18 часов в спортивном зале 4 пожарно-спасательной части по адресу: г. Тула, ул. Демонстрации, д. 21. Записаться на тренировку можно по телефону 8-906-627-97-25.
Отопительный сезон

Источник: МО Куркинского района

Ежегодно в осенний  период с понижением температуры воздуха фиксируется увеличение количества пожаров, связанных с использованием электроприборов и отопительного оборудования. В связи с понижением температуры воздуха Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам обращает внимание населения на усиление мер пожарной безопасности в жилом секторе.
Осень – это не только дождь и холод, но и время, когда необходимо внимательнее относиться к пожарной безопасности и помнить о том, что пожар намного легче предупредить, чем его потом потушить. Требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электротехнических и теплогенерирующих устройств, соблюдение которых позволит максимально обезопасить себя от риска возникновения пожара.

Несмотря на то, что сегодня все больше используются системы центрального отопления, печное отопление по-прежнему остается пожароопасным. Всем жителям, дома которых отапливаются печами, следует помнить, что это не только источник тела, но и возможность появления пожара. Неосторожное обращение с огнем, сушка дров, сгораемых материалов и нарушение других правил пожарной безопасности при эксплуатации печей также приводят к возникновению пожаров.
При использовании печей:

1. Не допускайте эксплуатацию печей с наличием в них трещин и разрушений.

2. Очистка дымоходов и печей от сажи должна производиться не реже одного раза в три месяца.

3. Не оставляйте без присмотра топящиеся печи и не поручайте надзор за ними малолетним детям.
Понижение температуры воздуха приводит к тому, что начинают использоваться дополнительные источники тепла: камины, рефлекторы, калориферы, а иногда и самодельные электронагреватели. Опасность такого обогревателя заключается в том, что любой дополнительный источник потребления электроэнергии – это дополнительная нагрузка на электропроводку.

Чтобы не случился пожар в вашем доме, используйте обогреватели только заводского изготовления и обязательно с терморегулятором.

Электрообогреватель необходимо располагать на безопасном расстоянии от занавесок или мебели.
Ни в коем случае не оставляйте включенным обогреватель без присмотра, тем более на всю ночь. Не используйте их для сушки вещей.
Часто пожары возникают из-за использования самодельных обогревательных приборов, особенно большой мощности, на которую обычно не рассчитана электросеть дома.

Не используйте самодельные электрообогреватели.
Если при включении электроприбора в комнате становится чуть темнее – это признак того, что ваша электрическая сеть перегружена. Частое перегорание предохранителей может говорить о перегрузках в сети. В этом случае необходимо вызвать электрика.
При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышенная температура) надо незамедлительно сообщить по телефонам «01» или «101», при этом назвать адрес объекта, место возникновения пожара. Одновременно принять возможные меры к спасению людей, имущества и ликвидация пожара имеющимися первичными средствами пожаротушения, организовать встречу пожарных подразделений. При тушении пожара категорически нельзя бить в окнах стекла и открывать все двери, так как это приводит к дополнительному притоку кислорода и способствует развитию пожара. Если помещение, в котором произошел пожар, сильно задымлено, то покидать помещение необходимо как можно ниже пригнувшись к полу. При эвакуации из задымленного помещения можно использовать мокрые материи, закрывающие лицо.
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