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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 13 октября по 14 октября 2023 года
При эксплуатации печного отопления ЗАПРЕЩАЕТСЯ

Источник: Куркинский район
В рамках профилактики нарушений требований пожарной безопасности, настоятели храмов Куркинского района проводят  беседы с прихожанами храмов о соблюдении требований пожарной безопасности в отопительный период с вручением наглядной агитации.

При эксплуатации печного отопления ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

– оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям;

– располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

– применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости (так как при мгновенной вспышке горючего может произойти взрыв или выброс пламени);

– сушить одежду, дрова и другие материалы на печах и возле них;

– топить печи с открытой дверцей;

– перекаливать печи.

– при использовании печи дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть тщательно побелены. Побелка позволяет обнаружить трещины и прогары и своевременно их устранить.

– запрещается эксплуатировать печи и другие отопительные приборы без противопожарных разделок (отступок) от горючих конструкций, предтопочных листов, изготовленных из негорючего материала размером не менее 0,5х0,7 метра (на деревянном или другом полу из горючих материалов), а также при наличии прогаров и повреждений в разделках (отступках) и предтопочных листах.

–  очистка дымоходов и печей от сажи должна производиться не реже: 1 раза в 3 месяца – для отопительных печей; 1 раза в 2 месяца – для печей и очагов непрерывного действия; 1 раза в 1 месяц – для кухонных плит и других печей непрерывной (долговременной) топки.

–  дымовые трубы над сгораемыми крышами должны иметь искроуловители (металлические сетки).

–  зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть тщательно пролиты водой и удалены в специально отведенное для этого место.

Профилактические мероприятия ОНД и ПР по Кимовскому району

Источник: Кимовский район
Проведение профилактической работы по обучению населения действиям при пожаре и правилам пожарной безопасности, а также правилам пользования первичными средствами пожаротушения, в местах проживания многодетных, малообеспеченных семей, семей находящихся в социально опасном положении, а также с жителями населенных пунктов Кимовского района проводят: начальник ОНД и ПР по Кимовскому району подполковник вн. службы Абинякин Е.Г., инспектор ОНД и ПР по Кимовскому району старший лейтенант вн. службы Чернов Ю.С., с вручением памяток, а также проведением инструктажей с гражданами с росписью в журнале.

Сотрудниками ОНД и ПР по Кимовскому району проводятся открытые уроки в образовательных учреждениях на темы: «Основы безопасности жизнедеятельности» по вопросам «Обеспечение безопасности, защиты жизни и здоровья при возникновении ЧС и пожаров, а так же проводятся пожарно-профилактические мероприятия, тренировки по отработке планов эвакуации при пожаре, противопожарные инструктажи с персоналом, а также беседы на противопожарную тематику с детьми и распространением наглядной агитации на территории МО Кимовский район.

Сотрудниками ОНД и ПР по Кимовскому району в период с 06.10.2023 по 12.10.2023 проведены с муниципальными органами власти подворовые обходы домовладений, где проживают граждане, относящиеся к «группам риска».

Сотрудники ОНД и ПР по Кимовскому району информируют граждан о правилах поведения на водных объектах.
Узловским кадетам-лицеистам рассказали о профессии пожарный

Источник: Знамя Узловая
Развитию кадетского движения в региональном МЧС придают огромное значение. По всей области открываются кадетские классы МЧС России, а школьников в торжественной обстановке принимают в ряды юных кадетов-спасателей.

Сотрудники тульского чрезвычайного ведомства берут шефство над ребятами и становятся их наставниками. С кадетами регулярно проводятся занятия, ребят приглашают на экскурсии как в пожарные части, так и на пожарно-техническую выставку, а также помогают изучить правила безопасного поведения и способы оказания помощи людям, попавшим в беду.

В этот раз сотрудники Узловского пожарно-спасательного гарнизона на базе «Лицея имени Ивана Ивановича Федунца» с воспитанниками кадетского класса МЧС России провели плановый урок.

Огнеборцы рассказали школьникам о профессии пожарного, показали пожарно-техническое вооружение. Кадеты-спасатели своими руками провели работу с пожарными рукавами, разветвлением и стволом.

Ребята с огромным интересом слушали спасателей и задавали множество вопросов. Некоторые кадеты уже сейчас решили, что в будущем свяжут свою жизнь с МЧС России.

Пожарный щит узловчанина занял 2 место

Источник: Знамя Узловая
Подведены итоги регионального этапа Всероссийского конкурса по пожарной безопасности «Неопалимая купина – 2023».

В конкурсе приняли участие воспитанники детских садов, учащиеся школ, лицеев, студенты колледжей со всей Тульской области.

Из представленных 500 творческих работ определены лучшие.

В Главном управлении МЧС России по Тульской области состоялось награждение победителей регионального этапа Всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая Купина – 2023».

В числе победителей отмечен воспитанник д/с общеразвивающего вида № 1 Узловского района Гордей П. Дошкольник вместе с мамой Ольгой результативно участвует и побеждает во многих конкурсах. За интересную работу «Пожарный щит» Гордею присудили 2 место. Юный мастер награжден Почетной грамотой и подарком.

Поздравляем с победой!
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