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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 02 по 03 декабря 2023 года
Правила пожарной безопасности в период проведения новогодних праздников

Источник: Заря Ефремов
В Ефремове  на эту тему состоялись встречи представителей образовательных учреждений и молодежно-подросткового центра «Октябрьский»  с сотрудником отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам.

 В рамках беседы старший инспектор ОНД и ПР Евгений Павлов, напомнил следующие обязательные требования пожарной безопасности, которые важно неукоснительно соблюдать при проведении новогодних мероприятий:

·  руководитель учреждения должен тщательно проверить все помещения, эвакуационные пути и выходы на соответствие их требованиям пожарной безопасности, а также убедиться в наличии и исправном состоянии средств пожаротушения, работоспособности АПС и СОУЭ. Все выявленные недостатки должны быть устранены до начала  мероприятия;

·   обеспечить дежурство на сцене и в зальных помещениях ответственных лиц из числа работников учреждения или членов добровольных пожарных формирований;

·   с детьми должны неотлучно находиться дежурный преподаватель, классные руководители или воспитатели. Эти лица должны быть проинструктированы о мерах пожарной безопасности и порядке эвакуации детей в случае возникновения пожара;

·  елка должна устанавливаться на устойчивом основании (подставка) с таким расчетом, чтобы не затруднялся выход из помещения. Ветки елки должны находиться на расстоянии не менее 1 метра от стен и потолков, выполненных из горючих материалов;

·  запрещается зажигать на елке и возле нее свечи, бенгальские огни, пользоваться хлопушками и фейерверками;

·   запрещается закрывать входные двери и двери эвакуационных выходов на ключ;

·  на мероприятиях с массовым пребыванием людей могут применяться  только электрические гирлянды и иллюминация, имеющие соответствующие сертификаты соответствия.

 При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом в «Службу спасения» по телефону «112» или «101».

Воловчанам напомнили правила поведения и меры безопасности на водоемах в осенне-зимний период

Источник: Время и люди
Осенний лед в период с ноября по декабрь, то есть до наступления устойчивых морозов, непрочен. Скрепленный вечерним или ночным холодом, он еще способен выдерживать небольшую нагрузку, но днем, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым, хотя сохраняет достаточную толщину. С образованием первого льда люди выходят на водоем по различным причинам: прокатиться по гладкой и блестящей поверхности на коньках, поиграть в хоккей, сократить маршрут и т.п. Но нельзя забывать о серьезной опасности, которую таят в себе только что замерзшие водоемы. Как правило, водоемы замерзают неравномерно, по частям: сначала у берега, на мелководье, в защищенных от ветра заливах, а затем уже на середине. На озерах, прудах, ставках (на всех водоемах со стоячей водой, особенно на тех, куда не впадает ни один ручеек, в которых нет русла придонной реки, подводных ключей) лед появляется раньше, чем на речках, где течение задерживает льдообразование. На одном и том же водоеме можно встретить чередование льдов, которые при одинаковой толщине обладают различной прочностью и грузоподъемностью.

Следует знать, что:

Безопасным для человека считается лёд толщиною не менее 10 сантиметров в пресной воде и 15 сантиметров в солёной воде.

В устьях рек и притоках прочность льда ослаблена. Лёд непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов, камыша.

Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней подряд, то прочность льда снижается на 25 %.

Прочность льда можно определить визуально: лёд голубого цвета – прочный, белого – прочность его в 2 раза меньше, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком – лёд ненадёжен.

Жизнь на водоёмах в осенний период не затихает. Но такой вид отдыха таит в себе немало опасностей. Осенью температура воды составляет всего 7-8 градусов. В случае если человек окажется в воде, намокшая одежда тут же потянет его вниз. А холодная вода будет сковывать движения.

                                                                     Уважаемые родители!

Несоблюдение правил безопасности на водных объектах в осенне – зимний период часто становится причиной травматизма и гибели людей, и дети – не исключение. Детская забава вблизи водоемов может привести к опасности, поэтому задача взрослых – уберечь каждого ребенка! Будьте предельно внимательны, не оставляйте ваших детей без присмотра! Объясните детям, как опасно находиться в осенне-зимний период около водных объектов и на льду рек!

Кадетов МЧС обучили оказанию первой помощи в Узловой
Источник: Узловая слухи (Вконтакте)
По всей Тульской области были созданы кадетские классы МЧС с целью ориентировать подрастающее поколение на профессиональную деятельность в сфере МЧС. Теперь кадеты, занимающиеся в пожарно-спасательных классах, получают всестороннее развитие и имеют возможность познакомиться с работой пожарных и спасателей под руководством опытных сотрудников МЧС из Тульской области.

Уроки в кадетских классах МЧС проводятся в соответствии с обычной школьной программой, но с акцентом на знания в области пожарной безопасности. Преподавателями на специализированных занятиях выступают настоящие спасатели, которые обучают детей психологической подготовке, основам оказания первой помощи, знакомят их с пожарной и спасательной подготовкой, а также показывают основы работы с пожарной и аварийно-спасательной техникой. Кроме того, проводятся дополнительные занятия по безопасности в повседневной жизни.

Недавно ученики пожарно-спасательного класса посетили урок по оказанию первой помощи, который прошел в МБОУ «Лицей имени Ивана Ивановича Федунца». Психолог из пожарно-спасательного отряда наглядно продемонстрировал молодым кадетам, как оказывать первую помощь в экстремальных жизненных ситуациях. Подобные уроки регулярно проводятся с кадетами МЧС сотрудниками Узловского пожарно-спасательного гарнизона.
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