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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 07 по 08 декабря 2023 года
Заместитель начальника 51-й ПСЧ рассказал школьникам о своей профессии

Источник: Вперед Куркинский район
Куркинскую среднюю школу №1 посетил заместитель начальника 51-й пожарно-спасательной части МЧС России по Тульской области Виктор Иванович Соболев.

Виктор Иванович поделился с учениками 11 класса опытом работы, пригласил ребят присоединиться к коллективу и рассказал о возможностях получения профессии пожарного. Он осветил тему образовательных учреждений, в которых можно обучиться этой важной профессии и дал советы по поступлению.

Какие шаги плавчанам сделать для безопасности?

Источник: Плавская новь
Какие шаги плавчанам сделать для безопасности?

В преддверии новогодних и рождественских праздников жителям Плавского района стоит больше узнать о мерах предотвращения угрозы здоровью и жизни.

Совместный с редакцией газеты «Плавская новь» проект «Три шага к безопасности» предусматривает публикации по актуальной теме использования пиротехнических средств.

В первом материале лейтенант внутренней службы, инспектор Отдела НД и ПР Алексей Старухин рассказывает о правилах реализации пиротехники и о том, на что необходимо обращать внимание при их покупке.

«Пиротехнические изделия подлежат обязательной сертификации, на них должна быть инструкция по применению и адреса и (или) телефоны производителя (для российских предприятий) или оптового продавца (для импортных фейерверков). Это гарантирует качество и безопасность изделий», – отметил Алексей Михайлович.

При самостоятельной закупке фейерверков в других местах следует обращать внимание на наличие инструкции на изделии, адреса или телефона производителя или оптового продавца.

Фейерверки следует покупать только в местах официальной продажи, а не в нерегламентированных для этих целей местах. Это могут быть рынки, киоски и иные торговые точки, или у «знакомых», поскольку скорее всего приобретете несертифицированное или нелегальное изделие.

При покупке фейерверков обратите внимание на состояние упаковки: на ней должны отсутствовать увлажненные места, разрывы. Покупая фейерверк с товарным знаком, вы действительно приобретете качественное изделие, поскольку каждый изготовитель дорожит своим добрым именем.

Итак, желанная покупка сделана, но до праздников еще долго. Где же ее положено хранить, чтобы избежать порчи или попадания в детские руки?

Фейерверки храните в сухом месте, в оригинальной упаковке. Запрещено хранить пиротехнические изделия во влажном или в очень сухом помещении с высокой температурой воздуха – более 30°С, а также вблизи от легковоспламеняющихся предметов и веществ, вблизи обогревательных приборов.

Не носите их в кармане. Не возите в автомобиле. Не храните фейерверки возле горючих и легко воспламеняемых материалов.

Храните фейерверки в не доступных для детей местах. В холодное время года фейерверки желательно хранить в отапливаемом помещении, в противном случае из-за перепадов температуры фейерверки могут отсыреть.

Отсыревшие фейерверки категорически запрещается сушить на отопительных приборах – батареях отопления, рефлекторах, бытовых обогревателях и используя нагревательные приборы – строительные и бытовые фены, паяльные лампы и тому подобное.

В следующей публикации читатели познакомятся с правилами запуска пиротехнических изделий.
Меры безопасности при обращении с обогревательными приборами

Источник: Заря Чернский район
Евгений Просветов, инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Чернскому району, рассказал о мерах безопасности при обращении с обогревательными приборами.

В холодное время года традиционно возрастает количество пожаров, возникающих при эксплуатации бытовых электроприборов.

Важно помнить о мерах безопасности при обращении с обогревательными приборами, поэтому знание простых правил позволит обезопасить себя и свою семью, а также сохранить ваш домашний очаг.

Обогревателем нужно пользоваться с учетом мер предосторожности, а именно:

- Внимательно прочитать инструкцию по эксплуатации, особенно раздел допустимых параметров тока для питания прибора. Убедиться, что обогреватель подходит по этим параметрам.

- Устанавливать электрообогреватель на безопасном расстоянии от занавесок и мебели. Приборы ставить на пол. В случае с конвекторами, их можно крепить на специальных подставках на небольшом расстоянии от пола.

- Не помещать сетевые провода обогревателя под ковры и другие покрытия. Не ставить на провода тяжелые предметы (например, мебель).

- Не использовать обогреватель в помещении с лакокрасочными материалами, растворителями и другими воспламеняющимися жидкостями. Также нельзя устанавливать электрообогреватель в захламленных и замусоренных помещениях.

- Следить за состоянием отопительного прибора: вовремя ремонтировать и заменять детали, если они вышли из строя. Менять предохранители, разболтавшиеся или деформированные штекеры. Ни в коем случае не пользоваться неисправным обогревателем! Регулярно очищать обогреватель от пыли — она тоже может воспламениться.

- Не оставлять включенным электрообогреватели на ночь, не использовать их для сушки вещей.

- При включении домашнего обогревателя сначала включить его в сеть, а затем производить настройки температурных режимов. Убедиться, что штекер вставлен в розетку плотно.

- Не прикасаться к прибору мокрыми руками, с мокрыми волосами, в мокрой одежде и обуви.

- Не позволять детям играть с такими устройствами!

Следует иметь в виду, что даже самый экономичный домашний обогреватель прилично нагружает электросеть, поэтому, включая его в сеть, в которой уже работают энергоемкие приборы, нужно быть готовым, в лучшем случае к тому, что может "выбить" пробки.

Новомосковские спасатели провели со школьниками «Классную встречу»

Источник: Новомосковск сегодня
В средней общеобразовательной школе №12 города Новомосковска прошла «Классная встреча» активистов детского объединения «Росток» с начальником Новомосковского пожарно-спасательного гарнизона Владимиром Васильевичем Князевым. Владимир Васильевич рассказал ребятам о правилах пожарной безопасности, которые необходимо строго соблюдать и о правилах поведения во время пожара.

Ребята слушали с большим интересом рассказ спасателя, задавали огромное количество вопросов.

Беседа получилась интересной и познавательной. Такие встречи просто необходимы для подрастающего поколения. Они не только знакомят молодежь с одной из самых опасных профессий в мире, но и повышают культуру безопасности среди населения.

В парке «Патриот» состоялось посвящение в пожарные

Источник: Вести Тула

В четверг, 7 декабря в военно-патриотическом парке «Патриот» в ряды тульских пожарных приняли новых сотрудников.

24 человека были посвящены в огнеборцы и торжественно поклялись служить на благо Родины.

Сергей Забаровский, первый замначальника Главного управления МЧС по области, отметил, что эта профессия,  требующая мужественности, силы и стойкости. 

Новоиспеченные пожарные получили напутственные слова от настоятеля Николо-Зарецкого храма протоиерея Виктора. После торжественной части состоялась экскурсия по Музею обороны Тулы.

Результат нелегкой работы – спасенные жизни

Источник: Заря Ефремов
Служба в пожарной охране не только одна из самых трудных и ответственных, но и одна из самых благодарных. Спасатели, подвергая ежедневно свою жизнь опасности, всегда знают, что результатом их работы являются спасенные жизни.

В средней школе №7 сотрудники МЧС провели встречу с учениками 11 классов, в ходе которой рассказали о поступлении в ВУЗы МЧС России.

Лейтенант внутренней службы Иван Савченко, старший инженер БАС 3 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Тульской области назвал ребятам правила приема и зачисления в институт, условия сдачи экзаменов и спортивных нормативов, перечень необходимых документов.

Кроме того, учащиеся узнали о том, что при отборе кандидатов особое внимание обращается на их деловые качества, профессиональную пригодность, общеобразовательный уровень, состояние здоровья и физическую подготовленность.

В завершение беседы сотрудники МЧС ответили на все вопросы, интересующие ребят.

Сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району, совместно с сотрудниками пожарно-спасательной части №65 проводятся профилактическая и разъяснительная работа с населением на территории Веневского района.

Источник: МО Веневский район
С целью недопущения пожаров с гибелью и травмированием людей, сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району, совместно с сотрудниками пожарно-спасательной части №65 проводятся профилактическая и разъяснительная работа с населением на территории Веневского района. В ходе данной работы сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району до населения доводятся основные требования пожарной безопасности с вручением наглядной агитации на противопожарную тематику.

Уважаемые жители и гости района будьте бдительны и соблюдайте правила пожарной безопасности!

В случае обнаружения пожара или признаков горения незамедлительно сообщайте в пожарную охрану по телефонам: 01, 8(48745)2-11-01, мобильные телефоны: 101, 112.

Кроме того, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району напоминает, что Главное управление МЧС   России по Тульской области оказывает государственные услуги в электронном виде. С перечнем государственных услуг и правилами их оказания можно ознакомится в отделе надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району по адресу: Тульская область, г. Венев, ул. Стрешнева, д. 2 д, или в Главном управлении МЧС России по Тульской области по адресу: г. Тула, ул. Демонстрации, д. 21.
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