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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 10 по 11 декабря 2023 года
«Осторожно! Тонкий лёд!»: Суворовские спасатели побеседовали с детьми о безопасности

Источник: Светлый путь
Ежегодно тонкий лед становится причиной гибели людей, чаще всего среди погибших оказываются дети, которые гуляют вблизи замерзших водоемов без присмотра родителей, и рыбаки, выходящие на свой страх и риск на неокрепший лед.

В целях обеспечения безопасности суворовские спасатели на постоянной основе проводят мероприятия, направленные на профилактику и предотвращение несчастных случаев на водных объектах и близи водоемов.

Так, инспекторы государственного пожарного надзора и инспекторы ГИМС посетили детские сады и школы в Суворовском районе, чтобы напомнить детям об опасности выхода на тонкий лёд в период ледостава.

Подрастающему поколению рассказали о первичных средствах спасения на воде и способах оказания первой помощи человеку, провалившемуся под лед.

В ходе встречи ребята уяснили для себя несколько основных правил безопасности:
· неокрепший лёд опасен, выходить на него запрещено;

· ни в коем случае нельзя гулять у водоемов без присмотра взрослых;

· нельзя проверять прочность льда ударом ноги и тем более устраивать игры на ледовом покрытии водоёмов;

· в случае если человек провалился под лёд нужно сразу звонить спасателям по номеру телефона 101 или 112 и позвать на помощь взрослых.

А чтобы вовсе избежать опасности на замёрзших водоёмах, играть нужно в специально отведённых для этого местах, например, на катке на стадионе «Энергия» или на лыжной трассе в Городском парке. Для этого созданы все условия – подготовлены лыжные трассы, площадка для катка и открыт прокат лыж и коньков.

Многодетным семьям в Щекинском районе выдают пожарные извещатели

Источник: Щекинский вестник
Сотрудники МЧС совместно с представителями администрации Щекинского района, отдела МВД по Щекинскому району, а также представителями отделения помощи семье и детям Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних № 4 и коммерческой организации продолжают проведение профилактической работы по пожарной безопасности с многодетными, малообеспеченными семьями и выдают им автономные дымовые пожарные извещатели.

Кроме того, при посещении таких семей инспекторы государственного пожарного надзора по Щекинскому, Тепло-Огаревскому, Плавскому и Чернскому районам напоминают о последствиях детской шалости с огнем, а также вручаются памятки по пожарной безопасности и осматриваются условия проживания. Об этом сообщает пресс-служба Главного управления МЧС России по Тульской области.

В погоне за спецэффектами

Источник: Узловская газета «Знамя»

Каждому хочется сделать праздник красочным и красивым. Фейерверки, петарды и другие пиротехнические изделия позволят реализовать ваши желания. Но в погоне за спецэффектами многие забывают, что у вас в руках весьма опасная вещь.

Основу фейерверочных изделий составляют пиротехнические составы - смеси горючих веществ и окислителей. Эти составы должны легко воспламеняться и ярко гореть. Поэтому фейерверки являются огнеопасными изделиями и требуют повышенного внимания при обращении с ними!

Значительное количество пожаров происходит из-за нарушений правил использования пиротехники или использования некачественной продукции, не прошедшей сертификационные испытания. Пиротехника, по сути, те же взрывчатые вещества и способна натворить немало бед, если не уметь с ней обращаться.

При выборе пиротехнических изделий необходимо знать, что использование самодельных пиротехнических изделий запрещено. Более того, приобретая пиротехнические изделия, необходимо проверить наличие сертификата соответствия, наличие инструкции на русском языке, срок годности. Также нужно иметь в виду, что нельзя использовать изделия, имеющие дефекты или повреждениями корпуса и фитиля.

Перед использованием пиротехнических изделий необходимо:

Выбрать место для фейерверка. Желательно для этих целей использовать большую открытую площадку (двор, сквер или поляна), свободная от деревьев и построек. В радиусе 100 метров не должно быть пожароопасных объектов, стоянок автомашин, деревянных сараев или гаражей, а также сгораемых материалов, которые могут загореться от случайно попавших искр. При сильном ветре размер опасной зоны по ветру следует увеличить в 3-4 раза. Зрителей необходимо разместить на расстоянии 35-50 метров от пусковой площадки. Использование ракет, бабочек рядом с жилыми домами и другими постройками категорически запрещается, так как они могут попасть в окно или форточку, залететь на балкон, чердак или на крышу и стать причиной пожара.

Категорически запрещается:

    • использовать приобретенную пиротехнику до ознакомления с инструкцией по применению и данных мер безопасности;

    • применять пиротехнику при ветре более 5 м/с;

    • взрывать пиротехнику, когда в опасной зоне (необходимо смотреть радиус опасной зоны на упаковке) находятся люди, животные, горючие материалы, деревья, здания, жилые постройки, провода электронапряжения;

    • запускать салюты с рук (за исключением хлопушек, бенгальских огней, некоторых видов фонтанов) и подходить к изделиям в течение 2 минут после их использования;

    • наклоняться над изделием во время его использования;

    • использовать изделия с истёкшим сроком годности; с видимыми повреждениями;

    • производить любые действия, не предусмотренные инструкцией по применению и данными мерами безопасности, а также разбирать или переделывать готовые изделия;

    • использовать пиротехнику в закрытых помещениях, квартирах, офисах (кроме хлопушек, бенгальских огней и фонтанов, разрешённых к применению в закрытых помещениях), а также запускать салюты с балконов и лоджий;

    • разрешать детям самостоятельно приводить в действие пиротехнические изделия.

    • сушить намокшие пиротехнические изделия на отопительных приборах-батареях отопления, обогревателях и так далее.

Помните, не соблюдение правил пожарной безопасности может привести к ужасным последствиям. Берегите себя и близких!

Источник: ОНДиПР по Узловскому, Киреевскому районам и г. Донской
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