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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 11 по 12 декабря 2023 года
Богородчан предостерегают об опасностях на водоемах
Источник: Богородицкие вести

Ежегодно тонкий лед становится причиной гибели людей. Чаще всего среди погибших оказываются дети, гуляющие вблизи замерзших водоемов без присмотра родителей, и рыбаки, выходящие на свой страх и риск на непрочный и коварный лед. Многие рыбаки–любители, провалившись раз под лед, идут снова и снова, надеясь на авось… и очередное везение, однако, такая самоуверенность приводит к непоправимой трагедии.

Избежать происшествий можно, если соблюдать правила и меры личной безопасности. Одна из самых частых причин трагедий на водоёмах – безответственное поведение людей в состоянии алкогольного опьянения. Люди становятся беспомощными, притупляется чувство самосохранения, реакции замедляются, и они не могут адекватно реагировать на чрезвычайную ситуацию.

Чтобы не произошло беды на тонком льду, необходимо знать:

Основным условием безопасного пребывания человека на льду является соответствие толщины льда прилагаемой нагрузке:

- безопасная толщина льда для одного человека не менее 7 см;

- безопасная толщина льда для сооружения катка 12 см и более;

- безопасная толщина льда для совершения пешей переправы 15 см и более;

- безопасная толщина льда для проезда автомобилей не менее 30 см.

Правила поведения на льду:

* Нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь).

* При переходе через реку следует пользоваться оборудованными ледовыми переправами.

* При вынужденном переходе водоема безопаснее всего придерживаться проторенных троп или идти по уже проложенной лыжне. Но если их нет, надо перед тем, как спуститься на лед, очень внимательно осмотреться и наметить предстоящий маршрут.

* Нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если после первого сильного удара лыжной палкой покажется хоть немного воды, — это означает, что лед тонкий, по нему ходить нельзя. В этом случае следует немедленно отойти по своему же следу к берегу, скользящими шагами, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь. Точно так же поступают при предостерегающем потрескивании льда и образовании в нем трещин.

* Оказавшись на тонком, потрескивающем льду, следует осторожно повернуть обратно и скользящими шагами возвращаться по пройденному пути к берегу.

* На замерзший водоем необходимо брать с собой прочный шнур длиной 20 — 25 метров с большой глухой петлей на конце и грузом. Груз поможет забросить шнур к провалившемуся в воду товарищу, петля нужна для того, чтобы пострадавший мог надежнее держаться, продев ее под мышки.

* При переходе водоема группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга (5–6 м).

* Замерзшую реку (озеро) лучше переходить на лыжах, при этом крепления лыж нужно расстегнуть, чтобы при необходимости быстро их сбросить; лыжные палки держать в руках, не накидывая петли на кисти рук, чтобы в случае опасности сразу их отбросить.

* Особенно осторожным нужно быть в местах, покрытых толстым слоем снега, в местах быстрого течения и выхода родников, вблизи выступающих над поверхностью кустов, осоки, травы, в местах впадения в водоемы ручьев, сброса вод промышленных предприятий.

* Если есть рюкзак, повесить его на одно плечо, что позволит легко освободиться от груза в случае, если лед провалится.

* При рыбной ловле на льду не рекомендуется делать лунки на расстоянии 5-6 метров одна от другой. Чтобы избежать беды, у рыбака должны быть спасательный жилет или нагрудник, а также веревка – 15-20 м длиной с петлей на одном конце и грузом 400-500 г на другом.

* Надо знать, что человек, попавший в ледяную воду, может окоченеть через 10-15 минут, а через 20 минут потерять сознание. Поэтому жизнь пострадавшего зависит от сообразительности и быстроты действия спасателей.

* ЗАПРЕЩАЕТСЯ: выходить на лед в состоянии алкогольного опьянения, прыгать и бегать по льду, собираться большим количеством людей в одной точке, выходить на тонкий лед, который образовался на реках с быстрым течением.

Богородицкий пожарно-спасательный гарнизон
ОНДиПР по Богородицкому и Куркинскому району информирует
Источник: Богородицкие вести
С наступлением холодов участились случаи возникновения пожаров в жилом секторе, в которых погибли жители Тульской области, в том числе несовершеннолетние.

За период с 22 ноября текущего года на территории региона зарегистрирована гибель девяти человек, 3 человека травмированы.

Богородицкий и Куркинский район не стал исключением: за данный период зарегистрировано 5 пожаров в жилом секторе с гибелью 1 человека.

         Причины пожаров разные:

- неосторожность при курении;

- детская шалость с огнем;

- нарушение правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации электрооборудования и бытовых электроприборов;

- нарушение правил устройства и эксплуатации печного отопления.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам рекомендует соблюдать нормы и требования пожарной безопасности, чтобы сохранить свои жизни, жилье и имущество. Берегите себя и своих близких!

В Черни прошел профилактический рейд по магазинам с пиротехникой
Источник: Заря Чернского района
Инспекторы ОНД и ПР по Чернскому району совместно с сотрудниками отделения полиции «Чернское» провели профилактические мероприятия в магазинах, реализующих пиротехнические изделия.

В ходе рейда грубых нарушений выявлено не было, с персоналом проведены разъяснительные беседы. В Черни официальных мест, где можно безбоязненно приобрести сертифицированные петарды, хлопушки и бенгальские огни, всего два: ИП Петросян и ИП Мишина.

– Вся пиротехника – это взрывчатые предметы, которые представляют опасность, если не соблюдать правильные меры их хранения и использования, – напоминает Евгений Просветов, инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Щекинскому, Тепло-Огаревскому, Плавскому и Чернскому районам.

По правилам в торговых залах не должно быть скопления пиротехники, и каждое наименование должно быть представлено на витрине не более чем одним выставочным экземпляром. Это необходимо для безопасности как покупателей, так и самих продавцов. Продукция должна подкрепляться сертификатами, лицензией и другими необходимыми документами.

Коробки с петардами должны быть целыми, без повреждений, на них непременно нанесена информация о сроке изготовления и годности.

– Не приобретайте контрафактную продукцию, это очень опасно как для вас, так и для окружающих. Несчастных случаев происходит очень много, люди получают серьезные увечья, ожоги, теряют жилье. А всему виной ряд факторов, пренебрегать которыми нельзя ни в коем случае, – подытожил Евгений Просветов.

  Статьей 20.8 КоАП РФ введена административная ответственность за нарушение правил производства, продажи, хранения пиротехнических изделий и предусматривается наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 50 до 100 тысяч рублей, юридических лиц от 300 тысяч до 500 тысяч рублей.

Советы сотрудников МЧС в преддверии новогодних праздников. Выбираем гирлянду
Источник: МО Богородицкого района

Одним из атрибутов нового года является гирлянда. Этот новогодний аксессуар может украшать елку или быть частью праздничного интерьера помещения. Далеко не все представляют себе, каким образом подходить к выбору новогодней гирлянды. На что же обратить внимание в этом случае?

В первую очередь, необходимо определитесь, какая гирлянда вам понадобится. Если елка стоит во дворе или вам хочется украсить внешнюю часть дома, то выбирайте уличную. Она имеет дополнительную защиту от влаги (проверяйте в магазине, чтобы изоляция проводов была качественной). Для домашней елки подойдет интерьерная (не защищена от воды). На улице такую гирлянду использовать запрещено: осадки выведут из строя проводку и спровоцируют короткое замыкание. При покупке новогодней гирлянды, спросите у продавца сертификат безопасности, в том числе и пожарной безопасности. Если такового не имеется, то лучше поискать гирлянды в другом месте!

Во вторую очередь, необходимо проверить изоляцию. Она должна быть плотной, гибкой, без внешних повреждений. Другими словами, провод не должен порваться от малейшего натяжения. Иначе если вы нечаянно зацепитесь за гирлянду, то рискуете получить удар током.

Обратите внимание на проблемные места: соединение провода с вилкой; провода с переключателем режимов; провода с лампочками.

Подержите в руках коробку переключателя режимов. Слегка надавите на нее пальцами: если пластмасса легко прогибается, то лучше такое изделие не покупать.

В-третьих, поинтересуйтесь о производителе гирлянд: фирма-изготовитель, название изделия, его предназначение (что гирлянду можно использовать для украшения елки), допустимые мощность и напряжение. Инструкция должна быть на русском языке!

В нашем климате имеет значение морозостойкость материала. Дешевые пластики при минусовых температурах быстро теряют гибкость и трескаются. Это приводит к тому, что провода оголяются и гирлянда становится опасной. Уличным гирляндам предстоит работать при любой погоде, поэтому они должны обладать повышенной прочностью и иметь длительный срок эксплуатации, быть устойчивыми к ультрафиолету и загрязнениям.

В-четвертых, не менее важно правильно устанавливать новогоднюю гирлянду. Наряжая елку, старайтесь не опускать гирлянды близко к полу – их могут зацепить дети или домашние животные. Даже если никого не ударит током, то есть риск опрокидывания елки со всеми игрушками и украшениями.
	117997, Москва, ул. Профсоюзная, д.84/32, 2 подъезд

тел/факс: (495) 234 02 22, e-mail: info@park.ru, www.park.ru
	стр. 36 из 8



