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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 23 по 24 декабря 2023 года
Тулякам рассказали, почему сейчас опасно выходить на лед
Источник: Тульские новости
С наступлением зимы многие жители потянулись к водоемам, кто-то на рыбалку, кто-то покататься на коньках. Насколько опасно выходить на лёд, тулякам рассказал инспектор по маломерным судам Главного управления МЧС России по Тульской области Сергей Верхокамкин.

«Сейчас лучше не рисковать, — говорит инспектор. — На данный момент везде опасно выходить на лёд, даже на закрытых водоёмах. Когда стукнули первые морозы, мы делали замеры на пруду Центрального парка, поначалу толщина льда была 30 см, после потепления 27, сейчас 10-15 см. Плюсовая температура от воды подмывает ледяной слой снизу, а из-за плюсовой температура сверху появляются проталины. В этом году из-за погодных условий ледяной покров не устоялся. Поэтому, даже если где-то есть видимость льда, выходить на него опасно для жизни. Для одного человека, безопасной, считается толщина устоявшегося льда при постоянном минусе не менее 10 сантиметров, для группы людей — не менее 20. Автомобильные переправы можно организовывать, когда лёд не менее 25 см по всему маршруту. Поэтому, перед тем как выйти на лёд необходимо определить его прочность по внешним признакам. Крепкий имеет ровную, гладкую поверхность и голубоватый оттенок. Тонкий имеет серый цвет, такой обрушивается без предупреждающего потрескивания. Определить крепость льда можно с помощью железного лома, попробовать пробить лёд, если с двух ударов пробивается, выходить на водоём нельзя».
В Туле пожарные помогали снимать фильм 

Источник: Тульские известия

В туле сотрудники МЧС следили за пожарной безопасностью во время съемок фильма. В сценах были трюки с пиротехникой. Спасатели провели инструктаж актерами и съемочной группе, проверили сертификаты изделий. После они на протяжении всего процесса следили за грамотным выполнением работ. Обошлось без происшествий.  
Утверждены официальные места запуска пиротехнических изделий 

Источник: МКДОУ "Детский сад №20" (соцсети)
📍Работа по контролю за обеспечением пожарной безопасности в период проведения новогодних и рождественских мероприятий находится на особом контроле Главного управления МЧС России по Тульской области.

📍Запуск пиротехнической продукции целесообразней производить не во дворе своего дома, а на специально выделенной администрацией района площадке, где максимально снижен риск возникновения пожаров от фейерверков и салютов.

📍В этом году определены 154 подобных площадки. Публикуем их перечень на сайте. Сообщаем, что с перечнем площадок также можно ознакомиться на сайтах органов местного самоуправления.
Подо льдом – вода, не случилась бы беда

Источник: Донская газета
В зимний период во время понижения температуры окружающей среды до отрицательных значений на водных объектах начинает образовываться ледяной покров. Однако каждый год многие люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий лед, тем самым подвергая свою жизнь смертельной опасности.

По словам государственного инспектора ИУ № 2 ГИМС МЧС России по Тульской области Сергея Столповского, безопасность на воде зимой требует соблюдения основного условия – реальной оценки толщины и прочности льда относительно предполагаемой нагрузки.

Для переправы человека вода должна промерзнуть не менее чем на 15 см.

Сергей Столповский в очередной раз напоминает дончанам о правилах безопасного поведения на воде в холодную пору:

– нельзя передвигаться по льду в темное время суток или в условиях плохой видимости;

– при переходе через реку нужно воспользоваться ледовой переправой;

– перед тем как идти по замерзшему водоему, требуется внимательно осмотреться, наметить маршруты передвижения и возможного возвращения в случае опасности;

– при переходе следует избегать мест, где лед запорошен снегом;

– прежде чем встать на лед, нужно убедиться в его прочности. Палкой наносятся удары впереди себя и по обе стороны от себя по нескольку раз в одно и то же место. Запрещается проверять лед на прочность ударом ноги. Если на поверхности появилась вода, следует отступать обратно по своим же следам скользящими движениями, не отрывая ног от поверхности;

– при переходе по льду группой людей необходимо соблюдать расстояние друг от друга в 5-6 м;

– замерзший водоем лучше всего пересекать на лыжах.

Кроме того, госинспектор рассказывает, как действовать человеку, если случилась беда и он провалились под лед.

– Главное, не паниковать! – особо подчеркивает Сергей Столповский. – Постарайтесь сразу широко раскинуть руки, чтобы удержаться на поверхности, и сохраняйте самообладание. Если рядом кто-то есть, кричите и зовите на помощь. Пытайтесь, не обламывая кромку льда и не делая резких движений, выбраться на твердый лед, а затем двигайтесь лежа в сторону от опасного места. В ледяной воде люди не могут находиться долго, поэтому жизнь и здоровье пострадавшего зависит от смекалки и быстроты действий.
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