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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 25 по 26 декабря 2023 года
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району напоминает гражданам и руководителям организаций о неукоснительном соблюдении требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования и печного отопления.

Источник: МО Веневский район
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району напоминает гражданам и руководителям организаций о неукоснительном соблюдении требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования и печного отопления. Не перегружайте электрические сети, не пользуйтесь электроприборами самодельного изготовления, а также неисправными электроприборами и отопительными печами.

Сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району на постоянной основе проводятся подворовые обходы в населенных пунктах в ходе которых до населения доводятся основные требования по соблюдению правил пожарной безопасности с вручением наглядной агитации.

Граждане будьте бдительны и соблюдайте правила пожарной безопасности!

При обнаружении пожара или признаков горения немедленно сообщайте в пожарную охрану по телефонам: 01, 8(48745)2-11-01, мобильные телефоны: 101, 112.
Кроме того, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району напоминает, что Главное управление МЧС   России по Тульской области оказывает государственные услуги в электронном виде. С перечнем государственных услуг и правилами их оказания можно ознакомится в отделе надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району по адресу: Тульская область, г. Венев, ул. Стрешнева, д. 2 д, или в Главном управлении МЧС России по Тульской области по адресу: г. Тула, ул. Демонстрации, д. 21.

Профилактические мероприятия ОНД и ПР по Кимовскому району

Источник: МО Кимовский район
Проведение профилактической работы по обучению населения действиям при пожаре и правилам пожарной безопасности, а также правилам пользования первичными средствами пожаротушения, в местах проживания многодетных, малообеспеченных семей, семей находящихся в социально опасном положении, а также с жителями населенных пунктов Кимовского района проводят: начальник ОНД и ПР по Кимовскому району подполковник вн. службы Абинякин Е.Г., старший дознаватель ОНД и ПР по Кимовскому району старший лейтенант вн. службы Чернов Ю.С., инспектор ОНД и ПР по Кимовскому району Моторин П.А. с вручением памяток, а также проведением инструктажей с гражданами с росписью в журнале.
Сотрудниками ОНД и ПР по Кимовскому району проводятся открытые уроки в образовательных учреждениях на темы: «Основы безопасности жизнедеятельности» по вопросам «Обеспечение безопасности, защиты жизни и здоровья при возникновении ЧС и пожаров, а так же проводятся пожарно-профилактические мероприятия, тренировки по отработке планов эвакуации при пожаре, противопожарные инструктажи с персоналом, а также беседы на противопожарную тематику с детьми и распространением наглядной агитации на территории МО Кимовский район.
Сотрудниками ОНД и ПР по Кимовскому району в период с 15.12.2023 по 21.12.2023 проведены с муниципальными органами власти подворовые обходы домовладений, где проживают граждане, относящиеся к «группам риска».
Сотрудники ОНД и ПР по Кимовскому району информируют граждан о правилах поведения на водных объектах.

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Кимовскому району ГУ МЧС России по Тульской области.
Утверждены официальные места запуска пиротехнических изделий
Источник: «Детский сад #44 «Звёздочки» (Вконтакте)

Утверждены официальные места запуска пиротехнических изделий 🧨🧨🧨
📍Работа по контролю за обеспечением пожарной безопасности в период проведения новогодних и рождественских мероприятий находится на особом контроле Главного управления МЧС России по Тульской области.

📍Запуск пиротехнической продукции целесообразней производить не во дворе своего дома, а на специально выделенной администрацией района площадке, где максимально снижен риск возникновения пожаров от фейерверков и салютов.

📍В этом году определены 154 подобных площадки. Публикуем их перечень на сайте (https://71.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/novost..). Сообщаем, что с перечнем площадок также можно ознакомиться на сайтах органов местного самоуправления.

Выбери правильный финал праздника! 🤕🥳
Безопасно пользоваться пиротехникой несложно. Есть несколько простых правил, которые помогут вам встретить Новый год без риска получить травму или «подарить» неприятности другим людям.
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