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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 26 по 27 декабря 2023 года
Правила пожарной безопасности в период новогодних каникул

Источник: Красное знамя
Приближается новый год, как правило, в период новогодних праздников увеличивается количество происшествий, связанных с возникновением пожаров, а также последствий от них.

В связи с чем, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району напоминает основные правила пожарной безопасности, связанные с проведением  новогодних и рождественских мероприятий.

В соответствии с правилами противопожарного режима в РФ, утвержденными постановлением Правительства РФ 16.09.2020 года № 1479, необходимо обеспечить:

- осмотр помещений перед началом мероприятий с массовым пребыванием людей в части соблюдения мер пожарной безопасности;

- дежурство ответственных лиц на сцене и в зальных помещениях.

В помещениях без электрического освещения мероприятия с массовым пребыванием людей проводятся только в светлое время суток. В этих помещениях должно быть обеспечено естественное освещение.

На мероприятиях с массовым пребыванием людей применяются электрические гирлянды и иллюминация, имеющие соответствующие сертификаты соответствия.

При обнаружении неисправности в иллюминации или гирляндах (нагрев и повреждение изоляции проводов, искрение и др.) иллюминации или гирлянды немедленно обесточиваются.

Новогодняя елка устанавливается на устойчивом основании и не должна загромождать эвакуационные пути и выходы из помещения. Ветки елки должны находиться на расстоянии не менее 1 метра от стен и потолков, а также приборов систем отопления и кондиционирования.

На объектах защиты с массовым пребыванием людей запрещается:

а) применять дуговые прожекторы со степенью защиты менее IP54 и свечи (кроме культовых сооружений);

б) проводить перед началом или во время представления огневые, покрасочные и другие пожароопасные и пожаровзрывоопасные работы;

в) уменьшать ширину проходов между рядами и устанавливать в проходах дополнительные кресла, стулья и др.;

г) превышать нормативное количество одновременно находящихся людей в залах (помещениях) и (или) количество, определенное расчетом, исходя из условий обеспечения безопасной эвакуации людей при пожаре. При отсутствии нормативных требований о максимальном допустимом количестве людей в помещении следует исходить из расчета не менее 1 кв. метра на одного человека.

Кроме того, не наряжать детей в праздничные костюмы, выполненные из синтетических материалов, ни в коем случае не оставляйте детей без присмотра, уходя из дома убирайте от детей в недоступные места различные легковоспламеняющиеся и горючие вещества и материалы, в  том числе и пиротехнические изделия, соблюдайте меры безопасности при обращении с бытовыми электроприборами и отопительными системами, не используйте в быту самодельные отопительные и иные приборы повышенной опасности.

Помимо вышеперечисленного, необходимо остановиться и на соблюдении требований безопасности при пользовании фейерверочными пиротехническими изделиями, так как в период новогодних праздников увеличивается риск возникновения пожаров и получения травм при использовании ФПИ.

Так, в соответствии с разделом XXIII «Применение и реализация пиротехнических изделий бытового назначения» правил противопожарного режима в РФ, утвержденных постановлением Правительства РФ 16.09.2020 года № 1479 следует соблюдать следующие правила:

1. При подготовке и проведении фейерверков в местах массового пребывания людей с использованием пиротехнических изделий I - III класса опасности:

а) должны быть реализованы дополнительные инженерно-технические мероприятия, при выполнении которых возможно проведение фейерверка с учетом требований инструкции на применяемые пиротехнические изделия. Они должны включать схему местности с нанесением на ней пунктов размещения фейерверочных изделий, предусматривать безопасные расстояния до зданий, сооружений с указанием границ безопасной зоны, а также места хранения пиротехнической продукции и ее утилизации;

б) зрители должны находиться с наветренной стороны. Безопасное расстояние от мест проведения фейерверка до зданий и зрителей определяется с учетом требований инструкции применяемых пиротехнических изделий;

в) на площадках, с которых запускаются пиротехнические изделия, запрещается курить и разводить огонь, а также оставлять пиротехнические изделия без присмотра;

г) безопасность при устройстве фейерверков возлагается на организацию и (или) физических лиц, проводящих фейерверк;

д) после использования пиротехнических изделий территория должна быть осмотрена и очищена от отработанных, несработавших пиротехнических изделий и их опасных элементов.

2. Применение пиротехнических изделий, за исключением хлопушек и бенгальских свечей, соответствующих I классу опасности по техническому регламенту Таможенного союза "О безопасности пиротехнических изделий", запрещается:

а) в помещениях, зданиях и сооружениях любого функционального назначения, за исключением применения специальных сценических эффектов, профессиональных пиротехнических изделий и огневых эффектов, для которых разработан комплекс дополнительных инженерно-технических мероприятий по обеспечению пожарной безопасности;

б) на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов, в полосах отчуждения железных дорог, нефтепроводов, газопроводов и линий высоковольтной электропередачи;

в) на кровлях, покрытии, балконах, лоджиях и выступающих частях фасадов зданий (сооружений);

г) во время проведения митингов, демонстраций, шествий и пикетирования;

д) на территориях особо ценных объектов культурного наследия народов Российской Федерации, памятников истории и культуры, кладбищ и культовых сооружений, заповедников, заказников и национальных парков;

е) при погодных условиях, не позволяющих обеспечить безопасность при их использовании;

ж) лицам, не преодолевшим возрастного ограничения, установленного производителем пиротехнического изделия.

3. При хранении пиротехнических изделий на объектах розничной торговли:

необходимо соблюдать требования инструкции (руководства) по эксплуатации изделий;

отбракованную пиротехническую продукцию необходимо хранить отдельно от годной для реализации пиротехнической продукции;

запрещается на складах и в кладовых помещениях совместное хранение пиротехнической продукции с иными товарами (изделиями);

запрещается размещение кладовых помещений для пиротехнических изделий на объектах торговли общей площадью торгового зала менее 25 кв. метров;

для объектов торговли площадью торгового зала менее 25 кв. метров количество пиротехнических изделий не должно превышать более 100 килограммов по массе брутто. Загрузка пиротехническими изделиями торгового зала объекта торговли не должна превышать норму загрузки склада либо кладового помещения;

пиротехнические изделия на объектах торговли должны храниться в помещениях, выделенных противопожарными перегородками 1-го типа. Запрещается размещать изделия в подвальных помещениях и подземных этажах.

4. В процессе реализации (продажи) пиротехнической продукции выполняются следующие требования безопасности:

а) витрины с образцами пиротехнических изделий в торговых помещениях обеспечивают возможность ознакомления покупателя с надписями на изделиях и исключают любые действия покупателей с изделиями, кроме визуального осмотра;

б) пиротехнические изделия располагаются не ближе 0,5 метра от нагревательных приборов системы отопления. Работы, сопровождающиеся механическими и (или) тепловыми действиями, в помещениях с пиротехническими изделиями не допускаются;

в) в торговых помещениях магазинов самообслуживания реализация пиротехнических изделий производится только в специализированных секциях продавцами-консультантами;

г) пиротехнические изделия должны храниться в шкафах из негорючих материалов, установленных в помещениях, отгороженных от других помещений противопожарными перегородками и перекрытиями.

5. Конструкция и размещение торгового (выставочного) оборудования на объектах торговли должны исключать самостоятельный доступ покупателей к пиротехническим изделиям.

При продаже пиротехнических изделий продавец обязан информировать покупателя о классе опасности и правилах обращения с указанными изделиями.

6. На объектах торговли запрещается:

а) размещать отделы, секции по продаже пиротехнических изделий, а также товаров в аэрозольной упаковке в торговом зале ближе 4 метров от выходов в лестничные клетки и другие эвакуационные выходы;

б) хранить пиротехнические изделия в помещениях, не имеющих оконных проемов или систем вытяжной противодымной вентиляции;

в) хранить пиротехнические изделия совместно с другими горючими веществами и материалами;

г) проводить огневые работы во время нахождения людей в торговых залах, а также в помещениях, где размещены на хранение пиротехнические изделия;

д) расфасовывать изделия в торговых залах и на путях эвакуации;

е) хранить пороховые изделия совместно с капсюлями или пиротехническими изделиями в одном шкафу;

ж) размещать упаковку (тару) с изделиями и шкафы (сейфы) с изделиями в подвальных помещениях;

з) хранить пиротехнические изделия в подвальных помещениях.

7. Реализация (продажа) пиротехнических изделий запрещается:

а) на объектах торговли, расположенных в жилых зданиях, зданиях вокзалов (воздушных, морских, речных, железнодорожных и автобусных), на платформах железнодорожных станций, остановках общественного транспорта, в наземных вестибюлях станций метрополитена, уличных переходах и в иных подземных сооружениях, а также в транспортных средствах и на территориях пожароопасных производственных объектов;

б) лицам, не достигшим 16-летнего возраста (если производителем не установлено другое возрастное ограничение);

в) при отсутствии (утрате) идентификационных признаков, инструкции (руководства) по эксплуатации, обязательного сертификата соответствия либо знака соответствия, при наличии следов порчи, истечении срока годности;

г) вне заводской потребительской упаковки.

8. Использование пиротехнических изделий необходимо производить строго в соответствии с их инструкцией по применению и на безопасном расстоянии от массового скопления людей и объектов защиты (в том числе с учетом размеров опасной зоны).

В случае пожара или обнаружения признаков горения необходимо сообщить в пожарно-спасательную службу по телефону 101, 112, 2-11-01.

В Ефремове инспекторы пожарного надзора провели профилактическую беседу с настоятелями храмов

Источник: Заря Ефремов
В преддверии празднования Рождества Христова сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам провели профилактическую беседу на противопожарную тематику с настоятелями храмов Ефремовского благочиния.

В ходе встречи сотрудники чрезвычайного ведомства напомнили священнослужителям о необходимости соблюдения требований Правил противопожарного режима и рассказали, как правильно действовать в случае возникновения возгорания.

Храм – это особое место в плане пожарной безопасности, во-первых, это обусловлено тем, что на богослужения собирается множество людей, а во-вторых, немалозначимым фактором является использование во время службы открытого огня. Обеспечение пожарной безопасности в храмах необходимо, а также важно, чтобы эти требования соответствовали специфике церковных зданий и максимально обеспечивали защиту храмовых интерьеров и святынь.

Инспекторы Государственного пожарного надзора оказывают помощь настоятелям храмов в подготовке к безопасному проведению праздников, на которые традиционно собирается большое количество прихожан.

Сотрудники чрезвычайного ведомства напомнили священнослужителям о необходимости проверить помещения храма на наличие запасных выходов и свободного доступа к ним, о необходимости иметь в рабочем состоянии первичные средства пожаротушения. В приходе также должна иметься соответствующая документация для работников храма, в которой должны быть четко прописаны действия во время пожара или другой экстренной ситуации.

В ходе встречи настоятелям храмов также рассказали о самых распространенных источниках возгорания, об особенностях пожарной безопасности и о профилактике пожаров в храмах, иных церковных зданиях и помещениях, а также напомнили номера телефонов вызова экстренных служб: 01, 101 или 112.

Самое главное –  помнить, что лучшее средство борьбы с пожаром – это применение мер профилактики для его недопущения.
Жителям Киреевского района напоминают о правилах безопасности в Новый год

Источник: Маяк
Приближаются новогодние праздники и зимние каникулы. Самое чудесное время и для детей, и взрослых: хлопушки петарды, бенгальские огни и, конечно же, ёлочные гирлянды, мерцающие на красавице-ёлке разноцветными огоньками.

Но новогоднее торжество может закончиться трагическими событиями из-за банальной невнимательности или не знания элементарных правил пожарной безопасности.

Поэтому сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Узловскому, Киреевскому районам и г. Донского разработали новогоднюю памятку.
В МФЦ поселка Куркино прошел «День информирования»

Источник: Вперед
Сегодня, 26 декабря, в многофункциональных центрах Богородицкого и Куркинского районов прошел «День информирования».

Цель данного мероприятия - развитие культуры безопасного поведения, обучение населения мерам пожарной безопасности и правилам поведения в случае возникновения чрезвычайных ситуаций. Сотрудники МЧС России проводят инструктажи по мерам пожарной безопасности с вручением памяток и наглядной агитации.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам в очередной раз напоминает жителям и гостям района о необходимости соблюдения правил безопасности в зимний пожароопасный период и предстоящие новогодние и рождественские праздники.
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