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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 29 по 30 декабря 2023 года
Суворовским школьникам напомнили о правилах безопасности на льду

Источник: Светлый путь
В преддверии новогодних каникул инспекторы ГИМС Главного управления МЧС России по Тульской области особое внимание уделяют работе с детьми. Поскольку, чаще всего, несчастные случаи с малышами и подростками происходят из-за нарушений правил безопасности на водоёмах и отсутствия должного внимания со стороны взрослых.

Так, инспекторы провели профилактические беседы с учениками СОШ №1, СОШ №2, СОШ №5, Гимназии, Агеевской, Чекалинской, Новочерепетской, и Ханинской школ. Они рассказали ребятам о специфике своей работы, а также о правилах безопасности в новогодние каникулы и правилах безопасности на водных объектах в зимний период, обо всех опасностях нахождения на льду.

Спасатели напомнили ученикам о том, какую опасность таят в себе реки, пруды и озера, и к каким трагическим последствиям приводит легкомыслие и шалость при нахождении на водоемах в этот период. Инспекторы отметили, что выходить на лёд можно только под присмотром взрослых и когда он наберёт толщину 10 сантиметров и более.

В ходе занятия детям рассказали, что может случиться, если не соблюдать требования безопасности на льду. Ребята узнали, как по цвету определить прочность льда, какие места на льду особенно опасны. Самые опасные места на замерзших водоемах – старые полыньи, ключи, где идет сброс теплой воды. Там можно в любое время, даже в хорошие морозы, провалиться. Учащимся продемонстрировали, как вести себя человеку, оказавшемуся в полынье, и как правильно, а главное безопасно спасти пострадавшего из ледяной воды.

 «Подобные уроки позволяют обучить школьников грамотному поведению во время нахождения на водных объектах, расширить знания о безопасности на льду, снизить количество несчастных случаев на водоемах», - отметила инспектор ГИМС ГПС № 3 г. Суворова Елена Петрова.

Также ребятам напомнили, по какому номеру телефона вызвать спасателей и что необходимо сказать диспетчеру в случае возникновения чрезвычайной ситуации. А чтобы новые знания не забылись, мальчишкам и девчонкам раздали памятки с правилами безопасного поведения на льду.

Одоевских студентов проинструктировали о соблюдении пожарной безопасности в период зимних каникул

Источник: Новая жизнь
Инспектор ОНДиПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам Сергей Тычинин провел инструктаж по технике безопасности в период зимних каникул для студентов Одоевского отделения тульского колледжа профессиональных технологий и сервиса.

С приходом зимы увеличивается количество травмоопасных ситуаций. Инспектор побеседовал с ребятами на тему "Охрана жизни и здоровья".
Бородинским сотрудникам МЧС школьники подарили символ года

Источник: Маяк
В преддверии Нового 2024 года Движение Первых проводит акцию «Российский детский Дед Мороз». В рамках акции каждый ученик может стать Дедом Морозом и Снегурочкой, и подарить праздник тем, кто в новогоднюю ночь и последующую выходную неделю будет трудиться.
Активисты Бородинской школы, конечно же, не остались в стороне и приняли самое активное участие в данной акции. Так, Дед Мороз, лице педагога А.А. Трошина и Снегурочки - председателя совета первичного отделения Движения Перых Анастасия Выборнова Анастасия, отправились в местное отделение МЧС.

Дедушка Мороз и Снегурочка поздравили коллектив пожарно-спасательной части, пожелали людям героической профессии здоровья, успехов и подарили талисман следующего года - дракончика, изготовленный руками учащихся школы.

Ефремовских сотрудников МЧС поздравили с профессиональным праздником

Источник: Заря Ефремов
В районном Доме культуры «Химик»» прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню спасателя Российской Федерации.

С профессиональным праздником сотрудников и ветеранов службы поздравили заместитель начальника Главного управления регионального МЧС России Михаил Хосмамедов, начальник отдела мобилизационной работы, гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, охраны окружающей среды Борис Одинцов, начальник 3-го пожарно-спасательного отряда Александр Никулин, а также начальник ОНД и ПР по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам Николай Маренков.

На мероприятие были приглашены действующие сотрудники, ветераны МЧС России, а также кадеты профильного кадетского 5А класса средней школы № 8.

Заместитель начальника Главного управления регионального МЧС России, начальник 3-го пожарно-спасательного отряда и начальник ОНД и ПР по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам вручили наиболее отличившимся сотрудникам ведомства заслуженные награды, а кадеты МЧС России получили памятные подарки.

Мероприятие продолжилось праздничным концертом, который для виновников торжества подготовили самодеятельные артисты районного Дома культуры.

Веневцам напомнили правила перехода по льду водоемов

Источник: Красное знамя
Каждый год десятки людей погибают под толщей льда. Выход на лед водоема всегда опасен. В любом случае решающим фактором, обеспечивающим безопасность, является умение прогнозировать экстремальные ситуации. Поэтому выходя на лед, нужно быть готовым к любым неожиданностям.

• Переходить водоем по льду только при хорошей видимости;

• идя на лыжах, расстегнуть крепления, снять с рук ремни палок;

• взять длинную палку, веревку не менее 5 метров;

• спускаться там, где нет промоины или вмерзших в лед кустов;

• идти осторожно, проверяя перед собой лед;

• не отрывать подошвы ото льда.

- Если вам необходимо преодолеть опасный участок замерзшего водоема - делайте это в присутствии страхующего. Двигаться по тонкому льду нужно скользящим шагом. Особенно осторожным следует быть после снегопада. Под снегом не будут видны трещины, полыньи и проруби, а лед под снежными заносами всегда намного тоньше, - рассказал старший государственный инспектор Новомосковского инспекторского участка № 2 ГИМС Юрий Городничев. - В таких случаях следует передвигаться, держа в руках шест или длинную палку, проверяя им прочность льда перед собой.

В случае провала под лед длинная палка или шест помогут вам выбраться из полыньи. Приближаясь к опасному участку на лыжах, снимите рюкзак с одного плеча, расстегните лыжные крепления, палки возьмите в одну руку. В случае необходимости вы сможете быстро освободиться от груза и лыж, а с помощью палок легче выбраться из полыньи, если вы туда угодили. Не поддавайтесь панике, почти 90% людей выбирались из подобных ситуаций.
Торжественное мероприятие, посвященное Дню спасателя РФ.
Источник: МАОУ СОШ № 61
27 декабря 2023 года в ДК Машиностроителей состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню спасателя Российской Федерации.

Сотрудников МЧС поздравили руководители района Н.Н. Терехов и М.Н. Карташова, заместитель начальника управления гражданской обороны и защиты населения Главного управления МЧС России по Тульской области, полковник А. Бабаков и начальник 4-ого пожарно-спасательного отряда, полковник внутренней службы Р.Б. Шерстюков.

В ходе мероприятия состоялось награждение победителей и призёров районного конкурса детских рисунков, посвященного Дню спасателя Российской Федерации.

В числе награждаемых была обучающаяся 7в класса Попова Алёна (педагог: Кузьмина И.Б.), которая по итогам Конкурса заняла 3 место.

Алёне была вручена Грамота и новогодний подарок.
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