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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 01 января 2024 по 02 января 2024 года
Инспекторы разъясняют жителям правила

Источник: Заря Ефремов
Ежедневно, в целях стабилизации обстановки с пожарами, на территории городского округа Ефремов проводятся профилактические беседы с населением.
Сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам совместно с работниками пожарно-спасательных частей ПСГ, администрации и старостами населенных пунктов продолжают проводить профилактическую работу с населением, в том числе в виде подворовых обходов. Жителям разъясняются требования пожарной безопасности в зимний период и меры предосторожности в быту, в том числе при проведении новогодних празднований, а также при использовании пиротехнических изделий. Особое внимание уделяется беседам с одинокими престарелыми гражданами, многодетными семьями.

Чернянам рассказали о мерах предупреждения пожаров и взрывов

Источник: Заря Чернский район
Евгений Просветов, инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Чернскому району, рассказал о мерах предупреждения пожаров и взрывов:

В целях предупреждения пожаров и взрывов, сохранения жизни и имущества, необходимо избегать создания в доме запасов легковоспламеняющихся и горючих жидкостей, а также склонных к самовозгоранию и способных к взрыву веществ. Имеющиеся их небольшие количества надо содержать в плотно закрытых сосудах, вдали от нагревательных приборов, не подвергать тряске, ударам, разливу. Следует соблюдать особую осторожность при использовании предметов бытовой химии, не сбрасывать их в мусоропровод, не разогревать мастики, лаки и аэрозольные баллончики на открытом огне, не проводить стирку белья в бензине. Нельзя хранить на лестничных площадках мебель, горючие материалы, загромождать чердаки и подвалы, устраивать кладовые в нишах сантехнических кабин, собирать макулатуру в мусорных камерах.  Не рекомендуется устанавливать электронагревательные приборы вблизи горючих предметов. Необходимо содержать исправными выключатели, вилки и розетки электроснабжения и электрических приборов. Запрещается перегружать электросеть, оставлять без присмотра включенные электроприборы; при ремонте последних их следует отключать от сети.

      Наиболее пожаро- и взрывоопасными бытовыми приборами являются: телевизоры, газовые плиты, водонагревательные бачки и другие. Их эксплуатация должна вестись в строгом соответствии с требованиями инструкций и руководств.

При появлении запаха газа необходимо немедленно отключить его подачу и проветрить помещение; при этом категорически запрещается включать освещение, курить, зажигать спички, свечи. Во избежание отравления газом следует удалить из помещения всех людей, не занятых в ликвидации неисправности газовой плиты или газопровода. Часто причиной возникновения пожара служат детские шалости. Поэтому нельзя оставлять малолетних детей без присмотра, разрешать им играть со спичками, включать электронагревательные приборы и зажигать газ.

Запрещается загромождать подъездные пути к зданию, подход к пожарным гидрантам, запирать двери общих прихожих в многоквартирных домах, заставлять тяжелыми предметами легкоразрушаемые перегородки и балконные люки, закрывать проемы воздушной зоны незадымляемых лестничных клеток.

Необходимо следить за исправностью средств пожарной автоматики и содержать пожарные извещатели, системы дымоудаления и средства пожаротушения в исправном состоянии.
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