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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 06 по 07 января 2024 года
В Тульской области спасатели помогли водителю автомобиля, у которого замерз топливный фильтр.
Источник: ЧП Тула (Телеграм)
Мужчина обратился к спасателям на 208 км федеральной трассы М-2 «Крым» в Щекинском районе. Там работает мобильный пункт обогрева. Спасатели отогрели топливный фильтр и топливную магистраль с помощью строительного фена и бензинового генератора. А водителя согрели горячим чаем.
Крещенские купания: правила безопасности на воде

Источник: Знамя Узловая
Приближающийся праздник Крещения многие жители отметят традиционным купанием в иордани (проруби). Во избежание несчастных случаев ГИМС МЧС России по Тульской области рекомендует при купании в проруби придерживаться следующих правил. Во-первых, выбирать для купания специально оборудованные места, где будет организована работа спасателей и медицинского персонала. К таким местам относятся:

- Урванский водоем г. Новомосковска;

 - святой источник Казанской Божьей Матери в селе Осаново Новомосковского района;

- Трестовский пруд г. Узловая;

 - источник Двенадцать ключей в Веневском районе;

 - село Себино в Кимовском районе;

- село Папоротка в Богородицком районе;

 - зона отдыха «Голубая вода» в городе Донской.

Во-вторых, во избежание падений и травм в месте купания заходить в воду следует не спеша, держась за перила (при их наличии). Постепенный вход в воду обеспечит привыкание организма к температуре воды. Следует помнить о том, что при нырянии в прорубь тело человека испытывает температурный шок, который может привести к остановке сердца. Не рекомендуется купание в холодной воде людям с хроническими заболеваниями сердечно-сосудистой системы, а также тем, кто недавно перенес заболевание гриппом и ОРВИ.

В-третьих, не стоит купаться в проруби лицам в состоянии алкогольного опьянения! Нетрезвый человек плохо держится на воде и легко может захлебнуться, у него нарушена координация движений, ритм дыхания, он быстро теряет сознание и может погибнуть. Купание в проруби в состоянии алкогольного опьянения – неоправданный риск для здоровья!

В-четвертых, после купания следует согреваться горячим чаем, а не спиртными напитками! Алкоголь лишь создает иллюзию тепла, расширяя поверхностные сосуды под кожей. А чашка горячего травяного чая с медом и лимоном способствует согреванию на длительное время.

Следуя таким простым правилам, вы сможете сохранить свое здоровье и здоровье своих близких!

Специалист рассказал, почему на пруд можно, а на реки еще нельзя

Источник: Вести Тула
Тульские рыбаки продолжают испытывать лёд на прочность. Для предотвращения несчастных случаев спасатели ежедневно отправляются на патрулирование водоёмов, проводя с любителями зимней рыбной ловли профилактические беседы о соблюдении требований безопасности.
Выходя на лёд, следует помнить, что его прочность зависит не только от толщины, а также от температуры воды и воздуха, уверяют специалисты. Прежде чем ступить на ледяную гладь, нужно внимательно посмотрите перед собой – опасные места на льду, как правило, темнее остальных.

Особая осторожность нужна после снегопадов, когда под слоем снега не видны трещины, полыньи и проруби.

Сергей Верхокамкин, государственные инспектора ГИМС ГУ МЧС России по Тульской области:
С устоявшимися морозами уже на спокойных водоёмах, где закрыт, нет течения на закрытых водоёмах, толщина льда уже безопасная, она становится где-то в районе 25- 30 сантиметров.

Вот на неё можно спокойно уже выходить. Лёд промёрз как следует, уже окреп. Рыбаки вот выходят уже спокойно. А вот реки только становятся. Вот у нас в чате года ещё открыты места по берегам уже подмерзают, но ещё открыты там, где перекаты, где мосты, где есть усиленное течение, там сейчас ещё льда нет. Он только становится. Очень опасно подходить.

Самые опасные моменты – это становления льда сейчас.
В самом начале в сезона был несчастный случай. Рыбак пошёл на рыбалку и провалился под лед даже в стоячем водоёме. Но это только было первый лед. После этого у нас, слава Богу, не было никаких несчастных случаев. Наверное, все-таки наша профилактика сказывается.

Наши патрули постоянные. Из года в год рыбаки проваливаются. Слава Богу, в большинстве случаев они все, все вылезают, друг другу помогают, они все опытные. Но хотелось бы даже и такого избежать.
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