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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 08 по 09 января 2024 года
Приглашает на службу в органы надзорной деятельности
Источник: Подслушано Плавск (соцсети)
Главное управление МЧС России по Тульской области приглашает на службу в органы надзорной деятельности граждан в возрасте от 18 до 40 лет, способных по своим морально-деловым качествам, состоянию здоровья и физической подготовке выполнять служебные обязанности в федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы.

Для замещения должностей инспектора (старшего инспектора) кандидаты должны иметь среднее профессиональное или высшее образование по следующим из специальностей:

- пожарная безопасность;

- техносферная безопасность;

- архитектура;

- строительство;

- градостроительство;

- строительство и эксплуатация зданий и сооружений;

- строительство уникальных зданий и сооружений;

- специальные системы жизнеобеспечения;

- защита в чрезвычайных ситуациях;

- электроэнергетика и электротехника;

- энергетическое машиностроение;

- теплоэнергетика и теплотехника;

- электроснабжение (по отраслям).

Рассматриваются кандидаты, имеющие среднее профессиональное и высшее образование по аналогичным специальностям технического и юридического профиля, не вошедшие в вышеуказанный перечень, но схожие с ними по направлениям подготовки.

Для сотрудников устанавливаются следующие гарантии социальной защиты:

• Денежное довольствие сотрудника федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы на первоначальном этапе службы от 30 000 рублей в зависимости от замещаемой должности.

• Возможность бесплатного обучения в высших образовательных организациях системы МЧС России, предоставление оплачиваемого учебного отпуска.

• Бесплатное медицинское обслуживание, санаторно-курортное обеспечение сотрудника и членов его семьи (поликлиника, санатории на территории Российской Федерации).

• Вещевое обеспечение сотрудника.

• Страховые гарантии и выплаты в целях возмещения вреда, причиненного в связи с выполнением служебных обязанностей.

• Предоставление основного (продолжительностью 30 календарных дней) и дополнительных отпусков.

• После 20 лет службы предоставляется право выхода на пенсию.
Сотрудники МЧС России продолжают проводить профилактические беседы в регионе

Источник: Алексин | Слухи (соцсети)
Зимние каникулы — это отличное время для того, чтобы отдохнуть и отвлечься детям от школьных будней. В период зимних каникул сотрудниками отделов надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области проводились профилактические мероприятия в оздоровительных лагерях и санаториях. ☃☃☃
📍Так, в целях повышения навыков культуры пожаробезопасного поведения среди несовершеннолетних👧👦 профилактические мероприятия прошли в оздоровительных лагерях "Сигнал" и "Детская республика Поленово" Алексинского и Заокского районов и санатории - профилактории «Солнышко» на территории Ефремовского района.

📍Инспекторы провели с детьми оздоровительных учреждений дни безопасности с практическими тренировками по отработке планов эвакуации при пожаре.❗❗❗По сигналу тревоги персонал и дети организованно покинули здание и собрались на специальной площадке. Спасатели рассказали ребятам о том, как действовать в случае возникновения пожара, о работе спасателей, различных чрезвычайных ситуациях, напомнили основные правила безопасного поведения. Далее ребятам был показан порядок использования первичных средств пожаротушения, рассказано о средствах защиты органов дыхания и зрения. Не менее важной темой для беседы стали вопросы, касающиеся запрета использования детьми пиротехнических средств, а также правила поведения на воде в зимний период.

С персоналом учреждений проведены противопожарные инструктажи с вручением памяток пожарной безопасности.

Сотрудники МЧС России проверили оздоровительные учреждения на предмет соблюдения требований пожарной безопасности: автоматические системы противопожарной защиты, состояние эвакуационных путей и выходов, наличие и исправность первичных средств пожаротушения, противопожарного водоснабжения и знаний персоналом действий при возникновении чрезвычайной ситуации.

После уроков ребята поблагодарили спасателей за интересную встречу и пообещали соблюдать правила пожарной безопасности.

Кроме того, в целях профилактики пожаров сотрудниками отделов надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому, Воловскому, Алексинскому и Заокскому районам ежедневно проводится профилактическая работа с населением, в том числе в виде подворовых обходов, на которых разъясняются требования пожарной безопасности и правила поведения на водоемах в зимний период. В ходе проводимой профилактической работы с населением на территориях муниципальных образований, гражданам разъясняются основные требования пожарной безопасности, которые требуют соблюдения в условиях зимнего пожароопасного периода.

✅Ваша безопасность - ваша ответственность!
Тульское подразделение беспилотной авиации МЧС в числе лучших в России

Источник: Вести тула
Тульское подразделение беспилотной авиации МЧС вошло в тройку лучших в России.

За 2023 год специалисты применения беспилотных авиационных систем:

🔸совершили свыше 1100 полётов,

🔹27 раз привлекались к разведке очага пожара,

🔸28 раз привлекались к разведке надводной и ледовой обстановки,

🔹51 раз привлекались к авиационным поисковым работам,

🔸54 раза привлекались к разведке зоны подтопления,

🔹278 раз привлекались к разведке лесопожарной обстановки.
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