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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 10 по 11 января 2024 года
Рекомендации МЧС России в зимний период.

Источник: МО Киреевский район
Гололед – это слой плотного льда, образовавшийся на поверхности земли, тротуарах, проезжей части улицы и на предметах (деревьях, проводах и т.д.) при намерзании переохлажденного дождя и мороси (тумана). Обычно гололед наблюдается при температуре воздуха от 0'С до минус 3'C. Корка намерзшего льда может достигать нескольких сантиметров.

Гололедица – это тонкий слой льда на поверхности земли, образующийся после оттепели или дождя в результате похолодания, а также замерзания мокрого снега и капель дождя.

Если в прогнозе погоды дается сообщение о гололеде или гололедице, примите меры для снижения вероятности получения травмы. Подготовьте малоскользящую обувь, прикрепите на каблуки металлические набойки или поролон, а на сухую подошву наклейте лейкопластырь или изоляционную ленту, можете натереть подошвы песком (наждачной бумагой).

Гололед зачастую сопровождается обледенением. В этом случае особое внимание обращайте на провода линий электропередач, контактных сетей электротранспорта. Если Вы увидели оборванные провода, сообщите администрации населенного пункта о месте обрыва.

Как действовать во время гололеда (гололедицы).

Гололед, довольно частое атмосферное явление зимой, является причиной множества травм и переломов. Во-первых, правильно подберите ребенку обувь: предпочтение лучше отдать обуви с ребристой подошвой, произведенной из мягкой резины или термоэластопластов, без каблуков. Во-вторых, научите ребенка перемещаться по скользкой улице: нужно не спешить, избегать резких движений, постоянно смотреть себе под ноги. Ноги должны быть слегка расслаблены и согнуты в коленях, корпус при этом чуть наклонен вперед. Держать руки в карманах в гололед опасно, при падении едва ли будет время их вынуть и ухватиться за что-нибудь. Огромную опасность в гололед представляют ступеньки, по возможности избегайте их, если это невозможно, то ногу при спуске по лестнице необходимо ставить вдоль ступеньки, в случае потери равновесия такая позиция смягчит падение. Объясните ребенку, что внимание и осторожность - это главные принципы поведения, которых следует неукоснительно придерживаться в гололед.

В случае холодов, соблюдайте простые правила, которые позволят Вам избежать переохлаждения и обморожений на сильном морозе:

- носи свободную одежду - это способствует нормальной циркуляции крови;

- одевайся как "капуста" - при этом между слоями одежды всегда есть прослойки воздуха, отлично удерживающие тепло;

- используй в сапогах теплые стельки, а вместо хлопчатобумажных носков надень шерстяные, они впитывают влагу, оставляя ноги сухими;

- не выходи на мороз без варежек, шапки и шарфа. Перчатки из натуральных материалов хоть и удобны, но от мороза спасают гораздо хуже;

- не носи на морозе металлических украшений - колец, серёжек и т.д. Во-первых, металл остывает гораздо быстрее тела до низких температур, вследствие чего возможно их прилипание к коже. Во-вторых, кольца на пальцах затрудняют нормальную циркуляцию крови;

- пользуйся помощью друга - следите за лицом друга, особенно за ушами, носом и щеками, за любыми заметными изменениями в цвете, а он или она будут следить за вашими;

- не позволяй обмороженному месту снова замерзнуть - это вызовет куда более значительные повреждения кожи;

- не снимай на морозе обувь с обмороженных конечностей - они распухнут, и ты не сможешь снова одеть обувь;

- прячься от ветра - вероятность обморожения на ветру значительно выше;

- не мочи кожу - вода проводит тепло значительно лучше воздуха. Не выходи на мороз с влажными волосами после душа;

- захвати с собой на длительную прогулку на морозе пару сменных носков, варежек и термос с горячим чаем. Перед выходом на мороз надо поесть – тебе может понадобиться энергия.

МЧС напоминает: не допускайте детский травматизм в зимнее время.

Санки, лыжи, коньки – самые любимые развлечения детей зимой. К сожалению, именно они становятся причиной многих травм. Здесь возрастает роль взрослых, которые должны научить ребенка правилам поведения, позволяющим избежать получения травм, и усилить контроль за их соблюдением. Необходимо проверить санки, коньки, крепления на лыжах.

Именно взрослые должны проконтролировать безопасные места, где играют их дети зимой. Склон, который выбирается для спуска на санках или лыжах, обязательно должен быть вдалеке от дороги, свободен от палок и корней деревьев. Каждый ребенок должен понимать, что катаясь с закрытыми глазами, можно столкнуться с соседом или деревом, а спуск вперед спиной снижает возможность управлять санками или лыжами, своевременно и адекватно реагировать на опасность.

На коньках лучше всего кататься в специально оборудованных местах или катках. Если не удается избежать зимних игр на замерзших водоемах, то дети должны знать основные правила поведения на льду:

· нельзя использовать первый лед для катания, молодой лед тонок, непрочен и может не выдержать тяжести человека. Надежным является лед, имеющий зеленоватый или синеватый оттенок, а желтоватый лед опасен;

· необходимо избегать места, расположенные близко к прорубям, спускам теплой воды от промышленных предприятий, рыбацким лункам и др.;

· нельзя выбегать и прыгать с берега на лед, когда неизвестна его прочность;

· не следует испытывать прочность льда ударами ногой, можно провалиться;

· необходимо соблюдать дистанцию примерно 5 м. при движении по льду группы людей;

· необходимо предусмотреть возможность быстрого освобождения от рюкзака при его наличии (лучше нести его на одном плече).

 

Игра в снежки, еще одна зимняя забава, которая может привести к повреждениям глаз, поэтому задача взрослых убедить ребенка беречься от попадания снега в лицо и не бросать снежки с ледяной корочкой и обледенелыми кусочками снега в друзей, особенно в голову.

Еще одна распространенная зимняя травма – обморожение. Повреждение тканей под действием холода может наступить не только при низких температурах воздуха, но и при температуре выше нуля, особенно во время обильного снегопада, при сырой погоде, влажной одежде, тесной обуви. Обморожению подвергаются чаще всего пальцы рук и ног, щеки, нос, уши.

Чтобы избежать неприятных последствий, правильно одевайте ребенка для прогулок: необходимы варежки, шарф, шапка, обувь, не сдавливающая нижние конечности и не пропускающая воду. Кожу лица нужно защищать специальным детским кремом.

Зимой к списку травм добавляется еще и риск «приклеиться». Постарайтесь доходчиво объяснить ребенку, что в мороз нельзя притрагиваться мокрыми руками к железным конструкциям, можно «приклеиться». Напомните, что не стоит проводить эксперименты.

Если ваш ребенок увлекается зимними видами спорта, позаботьтесь не только о его спортивной экипировке, но и о защите: наколенниках, налокотниках, защиты для позвоночника, они помогают в значительной мере уменьшить вероятность получения травм.

Зимой возрастает число дорожно-транспортных травм. Часто ребенок видит, что машина приближается, надеется проскочить, но на скользкой дороге водитель не успевает затормозить, поскольку увеличивается тормозной путь автомобиля. Пересекать проезжую часть дороги необходимо исключительно по пешеходному переходу ни в коем случае не перебегать, следует быть предельно внимательными. Обязательно соблюдать правила дорожного движения.

Правила поведения на детских игровых площадках, ледовых «городках»!

- не допускать детей на игровую площадку, ледовую постройку, если видны какиелибо неисправности; - не приводить с собой домашних животных (собак без намордников);

- не разрешать детям приносить на площадку дорогие и неуместные игрушки (сотовые телефоны, карманные компьютеры), опасные вещи, типа палок, пистолетов с пульками, стрелы, дротики и другие опасные предметы;

- не разрешать детям сидеть на ограждениях, обочинах;

- не разрешать детям наклоняться через перила, прыгать с высоты, превышающей 1/3 роста ребенка;

- не нужно пытаться поймать съезжающего ребенка на середине горки;

- не допускать любое насилие - отнимание, толчки, пощечины, драки и др.;

- не допускать детей до 12 лет без присмотра взрослых на территорию площадок;

- не разрешать взрослым детям посещать площадки для малышей и не допускать маленьких детей на игровые площадки, горки для детей, более старшего возраста;

- не оставлять без присмотра сумки и другие вещи;

- не курить; не употреблять спиртные напитки;

- не употреблять словесные оскорбления, нецензурную лексику, не создавать помехи безопасной игре;

- не допускать детей к самостоятельному использованию петард, бенгальских огней.

 

Правила поведения на горках:

- не надо съезжать с горы, пока не ушел в сторону предыдущий ребенок;

- не надо сидеть и ждать, когда съехал, а поскорее отползать в сторону;

- не надо с ледяной горки ехать на металлических санках и снегокате - на льду этот транспорт неуправляемый! - не портить игровые, ледовые сооружения;

- при подъеме желательно отходить от самой горки на безопасное расстояние; нужно стараться не ехать спиной, смотреть вперед при подъеме и не задерживаться в опасной близости с горой;

- если видишь, что не можешь уйти от столкновения, то надо заваливаться на бок, откатиться в сторону от ледяной поверхности;

- не сорить.

 

Правила безопасного поведения на спортивной площадке, хоккейной коробке!

Каток предназначен для массового катания детей и взрослых на коньках, а также для проведения организованных хоккейных матчей. Каждый посетитель катка самостоятельно определяет для себя и своего ребенка возможность посещения катка исходя из физического самочувствия и состояния здоровья.

- к самостоятельным занятиям без сопровождения взрослых на спортивных площадках и хоккейных коробках допускаются дети с 10-и летнего возраста. Детям дошкольного возраста разрешается кататься только в сопровождении взрослых;

- во время катания на льду могут появляться трещины и выбоины. Во избежание неожиданных падений и травм просим Вас быть внимательными и аккуратными, не создавать ситуации, которые могут привести к травматизму несовершеннолетних;

Во время нахождения на хоккейной коробке запрещается:
- бегать, прыгать, толкаться, кататься на высокой скорости, совершать любые действия мешающие другим посетителям;

- бросать на лед мусор и любые другие предметы;

- выходить на лед и находиться на территории катка в состоянии алкогольного или наркотического опьянения;

- курить на льду, в раздевалках и туалетах;

- выходить на лед с животными;

- применять взрывчатые и легковоспламеняющиеся вещества (в т. ч. пиротехнические изделия);

- находиться на ледовой площадке в период заливания и чистки льда;

- не разрешается заниматься на спортивных площадках и хоккейных коробках в случаях: неустойчивого или неисправного оборудования или снаряда, несоответствия санитарно-гигиеническим требованиям;

- категорически запрещается влезать и раскачивать хоккейные ворота и ограждения.

 

Правила поведения на дороге!

- важно, чтобы родители были примером для детей в соблюдении правил дорожного движения.

- не спешите, переходите дорогу размеренным шагом.

- выходя на проезжую часть дороги, прекратите разговаривать — ребёнок должен привыкнуть, что при переходе дороги нужно сосредоточиться.

- не переходите дорогу на красный или жёлтый сигнал светофора.

- переходите дорогу только в местах, обозначенных дорожным знаком «Пешеходный переход».

- из автобуса, такси выходите первыми. В противном случае ребёнок может упасть или побежать на проезжую часть дороги.

- привлекайте ребёнка к участию в ваших наблюдениях за обстановкой на дороге: показывайте ему те машины, которые готовятся поворачивать, едут с большой скоростью и т. д.

- не выходите с ребёнком из-за автотранспорта, не осмотрев предварительно дороги, — это типичная ошибка, и нельзя допускать, чтобы дети её повторяли.

- не разрешайте детям играть вблизи дорог и на проезжей части улицы.

 

Сохранение жизни и здоровья детей —главная обязанность взрослых.
Сделайте все, чтобы жизнь Ваших детей была безопасной, благополучной,
отдых не был омрачен.
В целях недопущения детской гибели сотрудниками ОНД и ПР по Белевскому району на базе МБОУ "Жуковская основная общеобразовательная школа" Белевского района Тульской области проведена беседа с учащимися о правилах пожарной безопасности

Источник МО Белевский район
В целях недопущения детской гибели сотрудниками ОНД и ПР по Белевскому району на базе МБОУ "Жуковская основная общеобразовательная школа" Белевского района Тульской области проведена беседа с учащимися о правилах пожарной безопасности

Где туляки смогут искупаться на Крещение: список адресов

Источник: Первый тульский
Уже на следующей неделе верующие в Тульской области будут отмечать один из главных православных праздников - Крещение. В этот день традиционно принято окунаться в ледяную воду. В преддверии праздника сотрудники ГУ МЧС России по Тульской области опубликовали список официальных мест для крещенских купаний. 

Всего на территории региона в ночь с 18 на 19 января организуют 40 официальных купелей. 11 из них откроются на открытой воде. У всех купелей и прорубей будут дежурить и спасатели, и бригады скорой помощи.

Публикуем полный список адресов, по которым жители Тульской области смогут окунуться в ледяную воду под присмотром профессионалов:
город Алексин – 3 места:
· деревня Колюпаново, святой источник, купель;

· село Красное, святой источник, купель;

· деревня Егнышовка, "Святой источник Пантелеймона Целителя", купель.

Арсеньевский район – 1 место:
· муниципальное образование Астаповское, населенный пункт Даргомыжка, купель.

Белевский район – 1 место:
· муниципальное образование Правобережное, деревня Жабынь, святой источник, купель.

Богородицкий район –  1 место:
· муниципальное образование Бахметьевское, село Папоротка, купель.

Венёвский район –  1 место:
· муниципальное образование Центральное, деревня Свиридово, святой источник "12 ключей", купель.

Воловский район – 2 места:
· муниципальное образование Двориковское, село Никитское, купель на реке Непрядва;

· муниципальное образование Двориковское, село Осиново, купель.

город Донской –  1 место:
· город Донской, микрорайон Руднев, з/о «Голубая вода», прорубь на пруду.

Дубенский район –  2 места:
· муниципальное образование Протасовское, село Новое Павшино, святой источник;

· деревня Сидоровка, купель.

город Ефремов – 2 места:
· село Тюртень, святой источник,  купель.

· город Ефремов, река Красивая Меча, прорубь.

Заокский район – 2 места:
· муниципальное образование Страховское, село Бехово, купель;

· муниципальное образование Страховское, поселок Велегож, купель;

· муниципальное образование Малахавское, поселок Маяк, купель.

Кимовский район – 1 место:
· муниципальное образование Епифанское, село Себено, купель.

Киреевский район – 1 место:
· муниципальное образование Дедиловское, село Орловка, река Олень, прорубь.

Куркинский район – 1 место:
· муниципальное образование Михайловское, поселок Грибоедово, святой источник "Прощенный колодец", купель.

рабочий поселок Новогуровский – 1 место:
· рабочий поселок Новогуровский, улица Спортивная, Пруд № 1, прорубь.

город Новомосковск – 2 места:
· муниципальное образование Гремячевское управление, село Осаново, святой источник, купель.

· город Новомосковск Урванский водоем, прорубь.

Одоевский район – 1 место:
· муниципальное образование Восточно-Одоевское, деревня Зиброво, купель.

Плавский район – 1 место:
· город Плавск, река Плава, прорубь.

Суворовский район – 2 места:
· муниципальное образование Юго-Восточное, село Березово, Свято-Никитинский храм, купель.

· муниципальное образование Северо-Западное, село Доброе, купель.

Тепло-Огарёвский район – 1 место:
· муниципальное образование Нарышкинское, село Нарышкино, святой. источник, купель.

город Тула – 4 места:
· Центральный парк культуры и отдыха имени П. П. Белоусова, средний пруд, прорубь;

· деревня Барыбинка, Храм святого апостола Андрея Первозванного, купель;

· Богородичный Щегловский мужской монастырь, купель;

· поселки Горелки, территория родника, купель.

Узловский район – 2 места:  
· муниципальное образование Смородинское, село Бутырки, святой источник закрытого типа;

· город Узловая, пруд "Трестовский", прорубь.

Чернский район – 1 место:
· поселок Чернь, река Чернь, ПКиО, прорубь.

Щекинский район – 4 места:
· муниципальное образование рабочий поселок Первомайский, поселок Первомайский, прорубь на пруду;

· муниципальное образование Советск, город Советск, прорубь;

· муниципальное образование Ломинцевское, деревня Косое, купель;

· муниципальное образование Крапивенское, населенный пункт Крапивна, улица Набережная, купель.

Ясногорский район – 1 место:
· муниципальное образование Иваньковское, село Башино, святой источник Казанской божьей матери, купель.

В период аномальных морозов сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы рекомендуют соблюдать следующие правила пожарной безопасности:
Источник: Администрация МО город Ефремов (Вконтакте)
В период аномальных морозов сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы рекомендуют соблюдать следующие правила пожарной безопасности:

1. Не эксплуатируйте поврежденные или нестандартные печи и электронагревательные приборы.

2. Не оставляйте печи и обогреватели без присмотра, особенно если они находятся под ответственностью детей.

3. Размещайте обогреватели вдали от горючих материалов и не используйте их для сушки одежды.

4. Не включайте несколько мощных электроприборов в одну розетку, чтобы избежать перегрузок и перегрева электропроводки.

5. Перед уходом из дома на долгое время убедитесь, что все электронагревательные и осветительные приборы выключены, включая новогодние гирлянды.

При возникновении пожара немедленно сообщите об этом в пожарную охрану по телефону: «01», «101» или «112». Сообщая дежурному о пожаре, необходимо указать следующие сведения: кратко и четко описать, что горит (квартира, чердак, подвал, индивидуальный жилой дом или иное), и по возможности – примерную площадь пожара; назвать адрес (населенный пункт, название улицы, номер дома, квартиры); назвать свою фамилию и номер телефона; сообщить, есть ли угроза жизни людей, животных, а также соседним зданиям и строениям. Если у Вас нет доступа к телефону и нет возможности покинуть помещение, откройте окно и криками привлеките внимание прохожих. Старайтесь оповестить о пожаре как можно большее число людей.

Соблюдение этих простых правил поможет предотвратить бытовые пожары, связанные с аномальными морозами. Будьте внимательны и осторожны!
С начала января сотрудники ГИМС провели 19 патрулирований водных объектов региона
Источник: Подслушано Алексин
В зимний период лед представляет собой серьезную опасность. Для предотвращения несчастных случаев инспекторы Центра ГИМС Главного управления МЧС России по Тульской области проводят профилактические мероприятия, в ходе которых рекомендуют гражданам воздержаться от выхода на лед и рассказывают о правилах безопасности.

Спасатели проводят всестороннюю профилактическую работу с населением - любителями рыбной ловли и отдыхающими вблизи водоемов, распространяют памятки. Детям и взрослым разъясняют, что запрещено кататься на тюбингах со склонов и берегов водоемов, съезд с которых происходит на ледовое покрытие водоема. Катание на коньках и лыжах должно осуществляться только на специально оборудованных площадках и территориях.

С 1 по 9 января 2024 года личным составом ГИМС совершено 19 патрулирований водных объектов, проведено 70 бесед с населением, вручено 162 памятки по мерам безопасности на водных объектах.

📍Главное управление МЧС России по Тульской области напоминает:

• не отпускайте детей на лед (на рыбалку, катание на лыжах, коньках) без сопровождения взрослых;

• не выходите на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь);

• не проверяйте прочность льда ударом ноги;

• оказавшись на тонком, трескающимся льду, следует осторожно повернуть обратно и скользящими шагами возвращаться по пройденному пути к берегу;

• особенно осторожным нужно быть в местах, покрытых толстым слоем снега, в местах быстрого течения и выхода родников, вблизи выступающих над поверхностью кустов, осоки, травы, в местах впадения в водоемы ручьев, сброса вод промышленных предприятий.

📍ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- выходить на лед в состоянии алкогольного опьянения,

- прыгать и бегать по льду,

- собираться большим количеством людей на льду в одном месте,

- выходить на тонкий лед, который образовался на реках с быстрым течением.
Трое тульских хоккеистов спасли людей из пожара в ночь на Рождество

Источник: ТСН 24
Трое игроков тульского хоккейного клуба «Академия Михайлова» Владимир Истомин, Даниил Молодцов и Егор Стругов спасли людей из пожара в ночь на Рождество. О геройской истории рассказали в региональном управлении МЧС России.

Возгорание произошло в районе четырех часов утра 7 января в одной из квартир жилого дома на улице Николая Руднева в Туле. На месте работали пожарные расчеты, а хоккеисты в этом время возвращались из церкви с Рождественской службы.

По дороге ребята заметили огонь в многоквартирном доме и услышали крики ребенка из места пожара. Егор Строганов не стал долго размышлять и бросился к горящей квартире, а его коллеги поспешили вызвать экстренные службы спасения.

Отметим, за последние 24 часа на территории Тульской области случились четыре автомобильные аварии, последствия которых устраняли спасатели, и пять техногенных пожаров, по информации регионального управления МЧС России. Уточняется, что при возгораниях и ДТП никто не пострадал, а спасатели смогли уберечь от травм пять человек, включая ребенка.
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