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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 15 по 16 января 2024 года
В Туле будут оборудованы пять мест для крещенских купаний.
Источник: Караульный Тула
На каждом из водных объектов будут дежурить сотрудники МЧС, скорой медицинской помощи и полиции.

В Туле официально определены 5 мест:

• 2 купели в Белоусовском парке на среднем пруду; 

• купель в д. Барыбинка, храм св. апостола Андрея Первозванного; 

• купель в Богородичном Щегловском мужском монастыре; 

• территория родника, купель в п. Горелки, ул. Мирная, 17-б.

В местах проведения крещенских купаний будут оборудованы пункты переодевания и обогрева, а также организован горячий чай для всех участников мероприятия.

Сотрудники тульского МЧС проследят за соблюдением мер безопасности во время Крещенских купаний

Источник: Тульские новости
Безопасность проведения Крещенских купания в Тульской области находится на особом контроле спасателей. Об этом сообщает сайт ГУ МЧС по региону.

В настоящее время сотрудниками тульского МЧС проводятся инструктажи о мерах соблюдения пожарной безопасности и соблюдению требований пожарной безопасности со всеми задействованными должностными лицами. Как со стороны служб, обеспечивающих безопасность и правопорядок, а также настоятелями храмов инспектора государственного пожарного надзора.

Это делается потому, что все официальные места массовых купаний на Крещение, особенно в темное время суток, должны быть хорошо освещены, а следовательно при этом должны быть соблюдены все правила пожарной безопасности.

Кроме того, сотрудники ГИМС осмотрят места для Крещенских купаний на соответствие их правилам техники безопасности, состояния ледового покрова, климатическим особенностями и сложившейся структуры льда.

Все официальные купели, а их в Тульской области будет 40, обязательно должны быть оснащены деревянным коробом со ступеньками и поручнями для исключения случаев травматизма людей. Непосредственно в день проведения мероприятий будет организовано дежурство спасателей.
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