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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 23 по 24 января 2024 года
Киреевчан предупредили об участившихся случаях пожаров в автомобилях и гаражах

Источник: Маяк
Как сообщает МЧС, на территории Тульской области участились случаи пожаров в автомобилях и гаражах!

Пожары в гаражах происходят в основном по причине неосторожного обращения с огнем, неисправности электросистем транспортных средств, нарушения правил пожарной безопасности при пользовании отопительными и нагревательными приборами. Пренебрегая правилами безопасности, граждане не задумываются, что пожары в гаражах - исключительно опасные. Гараж находится, как правило, в составе гаражного кооператива, или окружен подобными постройками. Одиночно стоящие гаражи обычно расположены в непосредственной близости от домов. Таким образом, пожар в гараже чреват быстрым распространением огня на большие расстояния, и характеризуется трудностями в его тушении. Ситуацию осложняют хранящиеся в гараже емкости с горючим и различные масляные смеси. В 2024 году случаев пожаров в автомобилях и гаражах участились по сравнению с аналогичным периодом в 2023 году.

Гараж – это место для размещения транспортного средства.

Зачастую, люди забывают об этом и превращают его в складское помещение. Нередко встречаются случаи, когда в гараже хранятся емкости с горючими жидкостями, различные масляные смеси, газовые баллоны, которые могут значительно усугубить ситуацию при возгорании.

Для того чтобы избежать пожаров и не остаться без гаража, имущества и автомобиля, находящегося в нем, ОНД и ПР по Узловскому, Киреевскому районам и г. Донской напоминает правила пожарной безопасности в гаражных зонах:

- оснастите гараж огнетушителем;

- не загромождайте выездные ворота и проезды;

- не выполняйте огневые и сварочные работы, не используйте открытый огонь;

- не производите в гараже малярные, кузнечные и деревообделочные работы, промывку деталей легковоспламеняющимися жидкостями;

- не заряжайте аккумуляторы непосредственно на транспортных средствах;

- не оставляйте в гараже транспортные средства с открытыми горловинами топливных баков, при наличии утечки топлива и масла;

- не заправляйте горючим и не сливайте из транспортных средств топливо;

- не храните тару из-под горючего, а также топливо и масла в гаражном помещении;

- не сушите ямы для хранения овощей открытым огнем;

- при длительной стоянке автомобиля отключайте электропроводку от аккумулятора;

- уберите с территории, прилегающей к гаражу сгораемый мусор и сухую траву;

- пролитую легковоспламеняющуюся жидкость всегда засыпайте песком;

- не перегружайте электропроводку и следите за её исправностью;

Если загорелся автомобиль: 

Запах бензина, горелой резины, появление дыма из-под капота – вот признаки, предшествующие загоранию или пожару вашей машины. Если вы обнаружили в своем автомобиле один из этих факторов, необходимо внимательно осмотреть его. При обнаружении возгорания сообщить об этом в пожарную охрану, затем попробуйте сбить пламя с помощью огнетушителя, который должен быть всегда в наличии вашего автомобиля, в крайнем случае, можно попробовать затушить огонь плотной тканью, землей или песком. При тушении возгорания под капотом постепенно и осторожно откройте его палкой или монтировкой, находясь сбоку, так как при резком открывании капота возможен выброс пламени, и направьте огнетушитель на очаг наиболее интенсивного горения или накройте пламя брезентом, забросайте песком, рыхлой землей, залейте водой. Не приступайте к тушению автомобиля, если вы находитесь в одежде, пропитанной парами топлива или масла, если руки смочены бензином – это опасно! Если потушить все же не удается, то безопаснее будет отойти подальше, ведь огонь может дойти до баков с бензином или баллонов с газом, которые имеют способность взрываться. Если автомобиль горит на стоянке или в гараже, и есть угроза для распространения пожара, то постарайтесь откатить подальше либо стоящие рядом автомобили, либо сам объект пожара. Ни в коем случае не садитесь в горящий автомобиль, и не пытайтесь его завести.

Выполняя эти советы, вам удастся быстро справиться с пожаром и сохранить свой автомобиль.

Правила пожарной безопасности при эксплуатации автотранспорта

Возможные причины загорания автомобиля:

- неосторожность при ремонтных электрогазосварочных работах;

- хранение в багажнике синтетических канистр с бензином, что приводит к накоплению статического электричества и взрыву.

- утечка топлива, масла и попадание его на разогретые поверхности двигателя;

- использование источника открытого огня для разогрева замерзшего двигателя;

- короткое замыкание электропроводки бортовой сети, курение в салоне;

 При возникновении пожара:

- вызовите пожарную охрану по телефону 01; с сотового телефона 112;

- до их прибытия организуйте эвакуацию людей и имущества;

- примите меры к тушению пожара подручными средствами.
Сотрудники Кузнецовского дома культуры напоминают сельчанам о правилах пожарной безопасности

Источник: Маяк

Пожар - неконтролируемый процесс горения, причиняющий материальный ущерб, опасность жизни и здоровью людей и животных.

В зимний период, в условиях низких температур, возрастает вероятность увеличения количества черезвычайных ситуаций и происшествий, связанных с пожарами в жилом секторе. Основными причинами возгораний на частном подворье чаще всего становятся нарушения правил устройства и эксплуатация печного оборудования и электронагревательных приборов. Зачастую граждане пренебрегают элементарными правилами пожарной безопасности: используют поврежденные розетки, старые либо самодельные обогреватели, ветхую проводку. Все эти нарушения ставят под угрозу, как жизни хозяев, так и окружающих, ведь для возгорания достаточно одной искры.

Сотрудники Кузнецовского дома культуры провели профилактическую акцию «Пожарная безопасность» и разложили в почтовые ящики жителей села памятки о правилах пожарной безопасности.

Практические советы для жителей Киреевского района по предупреждению пожаров в жилье
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Вероятность возникновения пожара в жилье можно снизить с помощью несложного приёма, обучить которому следует всех членов семьи, и детей, и взрослых, - осмотра квартиры перед закрытием и выходом из дома. Как известно, для возникновения и развития пожара необходимы три фактора – так называемый «пожарный треугольник»:

1. Горючая среда – среда, способная самостоятельно гореть после удаления источника зажигания, то есть горючие вещества, материалы в жидком, твёрдом и газообразном агрегатном состоянии, соединённые с окислителем – как правило, кислородом воздуха.

2. Источник зажигания – средство энергетического воздействия, инициирующее возникновение горения. Источник зажигания должен иметь температуру, достаточную для возникновения горения, и находиться непосредственно в горючей среде или на расстоянии, достаточном для её воспламенения.

3. Условия развития пожара – условия, благоприятствующие распространению огня по горючим материалам, строительным конструкциям, оборудованию, инженерным системам, имуществу, мебели и т.п.

Только все три фактора, вместе взятые, приводят к возникновению и развитию пожара. Следовательно, предотвратить пожар можно путём исключения одного из них, одной из «вершин треугольника огня». Другими словами, там, где есть горючие материалы, не должно быть источников зажигания, не должно быть горючей среды. Этот принцип используется при тушении любых пожаров во всём мире.

Полную гарантию предотвращения пожара в квартире во время вашего отсутствия даёт её осмотр перед закрытием и уходом из дома, с целью выявления возможных источников зажигания.

При осмотре следует убедиться, что все электрические розетки в квартире свободны от штепсельных вилок электроприборов (в том числе аудио- и видеотехники, компьютеров и т.д.), кроме холодильника. Затем удостовериться, что электронагревательные приборы стоят на несгораемых подставках (особенно те, которыми вы недавно пользовались), а их нагретые поверхности не соприкасаются с горючими материалами.

При осмотре кухни удостоверьтесь, выключена ли газовая или электрическая плита, перекрыта ли подача газа, нет ли рядом с плитами горючих предметов.

Если есть в доме курящие, проверьте, погашены ли окурки и куда они выброшены; выбрасывать окурки в мусорное ведро допустимо после того, как они будут смочены водой.

Закройте окна и форточки (известны случаи, когда выброшенные из окна вышерасположенного этажа окурки были занесены ветром в открытые форточки соседних квартир и вызывали пожар). По этой же причине не храните на незастеклённых балконах (лоджиях) сгораемое имущество. Кроме того, захламлённый балкон может сыграть роковую роль в случае возникновения пожара, лишив вас реального пути к спасению.

Поверьте, что со временем, по мере приобретения навыков пожаробезопасного поведения, осмотр помещения станет для вас обыденным делом, и не будет отнимать много времени. Результатом такой привычки станет ваша безопасность и безопасность ваших близких.

Школьникам рассказали о правилах пожарной безопасности

Источник: Вперед

Старший инспектор ОНД и ПР по Богородицкому и Куркинскому районам, капитан внутренней службы Сергей Николаевич Соломатин посетил Куркинскую школу №1. Он провел профилактическую беседу с учащимися, где поделился информацией о правилах пожарной безопасности и действиях, которые нужно предпринять в случае возникновения пожара.

Сергей Николаевич поднял важные вопросы, связанные с безопасностью, и помог всем ученикам осознать, насколько важно знать эти правила и уметь правильно реагировать в сложных ситуациях. Он привел примеры реальных случаев и показал, какие простые меры предосторожности могут спасти жизни людей.

Пожарная безопасность – это важная тема, которая требует внимания каждого из нас. Школьники и педагоги поблагодарили Сергея Николаевича за его вклад в повышение безопасности в школе и помощь в формировании важных навыков учащихся.

В Одоевском районе проконтролировали состояние мостовых сооружений

Источник: Новая жизнь

Сегодня глава администрации муниципального образования Одоевский район Валерий Крупнин вместе с Юрием Кирсановым, начальником Одоевского пожарно-спасательного гарнизона, провёл мониторинг состояния мостов и ледовой обстановки на реке Упа.

«В зимний период мы продолжаем контролировать состояние мостовых сооружений. Особое внимание при этом обращается на состояние несущих элементов пролетных строений, мостового полотна и опорных частей», - сообщил глава в социальной сети «ВКонтакте» в группе «Одоевский район».

Пожары в Плавском районе: кто и как расследует причины

Источник: Плавская новь

Лейтенант внутренней службы, дознаватель Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Алексей Старухин рассказал об истории и характере особой службы.

«Ежегодно 23 января отмечается День сотрудников органов дознания МЧС России.

Не всегда причина пожара лежит на поверхности. Установлением их занимаются сотрудники органов дознания Государственного пожарного надзора, которые сегодня отмечают очередную, 96-ю годовщину со дня образования.

Функция дознания появилась у Государственного пожарного надзора 23 января 1928 года, менее чем через год после создания самого ГПН.

Именно с этого момента органы Госпожнадзора получили право самостоятельного производства дознания по делам о нарушениях правил пожарной безопасности.

Это было необходимо для обеспечения наиболее точного и всестороннего производства расследований по фактам пожаров.

В подразделениях появилась новая должность – пожарный дознаватель. С тех пор на каждом пожаре после огнеборцев работает сотрудник с ручкой, блокнотом, а в последнее время – с переносной криминалистической лабораторией.

Дознание по пожарам является одним из самых сложных, если не самым сложным направлением в расследовании происшествий и преступлений.

Огонь уничтожает все следы, разрушает первоначальную обстановку на момент пожара, возможные улики.

Задача дознавателя – найти причину пожара и виновных в его возникновении: по прогару в стене, степени обугливания мебели, по окалине на металлических деталях и конструкциях специалисту необходимо сделать выводы о продолжительности и температуре горения, месте очага возгорания.

Нередко дознаватель должен вручную разгрести угли и головни, осмотреть сгоревшую бытовую технику, проанализировать степень деформации материалов, подвергшихся температурному воздействию.

То, что, на взгляд дилетанта, является просто пепелищем и грудой горелых развалин, для опытного дознавателя – профессиональная задачка с клубком вопросов и противоречий.

В своей деятельности сотрудники органов дознания используют переносные пожарно-криминалистические лаборатории экспресс-анализа и инструментальный комплект для работы на месте происшествия.

С каждым годом на вооружении специалистов испытательной пожарной лаборатории появляется все более совершенное оборудование, эксперты осваивают новые методики и техники.

Наличие оборудования, отвечающего последнему слову техники, позволяет проводить испытания по проверке качества огнезащитной обработки и пропитки строительных конструкций, а также оценивать работоспособность систем предотвращения пожара и противопожарной защиты объектов.

Кроме того, для выяснения причин пожаров тесно взаимодействуют с экспертами испытательной пожарной лаборатории и правоохранительными органами».
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