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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 29 по 30 января 2024 года
Профилактические мероприятия ОНД и ПР по Кимовскому району
Источник: МО Кимовского района
Проведение профилактической работы по обучению населения действиям при пожаре и правилам пожарной безопасности, а также правилам пользования первичными средствами пожаротушения, в местах проживания многодетных, малообеспеченных семей, семей находящихся в социально опасном положении, а также с жителями населенных пунктов Кимовского района проводят: начальник ОНД и ПР по Кимовскому району подполковник вн. службы Абинякин Е.Г., старший дознаватель ОНД и ПР по Кимовскому району капитан вн. службы Чернов Ю.С., инспектор ОНД и ПР по Кимовскому району Моторин П.А. с вручением памяток, а также проведением инструктажей с гражданами с росписью в журнале.

Сотрудниками ОНД и ПР по Кимовскому району проведены открытые уроки в образовательных учреждениях: МКДОУ д/с №5 и МКОУ СОШ №5 на темы: «Основы безопасности жизнедеятельности» по вопросам «Обеспечение безопасности, защиты жизни и здоровья при возникновении ЧС и пожаров, а так же проводятся пожарно-профилактические мероприятия, тренировки по отработке планов эвакуации при пожаре, противопожарные инструктажи с персоналом, а также беседы на противопожарную тематику с детьми и распространением наглядной агитации на территории МО Кимовский район.

Сотрудниками ОНД и ПР по Кимовскому району в период с 19.01.2024 по 25.01.2024 проведены с муниципальными органами власти подворовые обходы домовладений, где проживают граждане, относящиеся к «группам риска».

Сотрудники ОНД и ПР по Кимовскому району информируют граждан о правилах поведения на водных объектах.

Главное управление МЧС России по Тульской области приглашает на обучение в высшие учебные заведения МЧС России
Источник: Красное знамя
Главное управление МЧС России по Тульской области направляет юношей и девушек на ОЧНОЕ обучение за счет средств федерального бюджета в Академию ГПС МЧС России (г.Москва), в Санкт-Петербургский университет ГПС МЧС России (г.Санкт-Петербург), в Ивановскую пожарно-спасательную академию ГПС МЧС России (г.Иваново) в качестве КУРСАНТОВ по следующим специальностям:

– «Пожарная безопасность», «Техносферная безопасность», «Информационные системы и технологии» (ЕГЭ: русский язык, математика (профильная), физика);

–  «Судебная экспертиза» (ЕГЭ: русский язык, обществознание, история или математика (профильная));

– «Правовое обеспечение национальной безопасности» (ЕГЭ: русский язык, обществознание, история или информатика и информационно-коммуникационные технологии).

Требования к поступлению для абитуриентов:

граждане РФ в возрасте от 17 до 25 лет;

годные по состоянию здоровья к службе в ФПС ГПС;

образование общее (полное) или среднее специальное (профессиональное);

хорошая физическая подготовка.

На время обучения курсанты обеспечиваются:

проживанием в общежитии;

3-х разовым питанием;

форменным обмундированием;

ежемесячным денежным довольствием;

ежегодным оплачиваемым отпуском.

По окончании ВУЗа курсантам:

выдается диплом государственного образца;

присваивается звание «лейтенант внутренней службы»

гарантировано дальнейшее прохождение службы в Главном управлении МЧС России по Тульской области.

По всем вопросам поступления в ВУЗы МЧС России обращаться по адресу: г.Тула, ул. Демонстрации, д.21, телефон: 8-920-761-12-88 (доб.992)
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