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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 02 по 03 февраля 2024 года
Тульские спасатели помогли молодой маме с тремя детьми, чей автомобиль застрял в снегу
Источник: Тульские известия

На днях за помощью к тульским спасателям обратилась девушка-водитель, ее автомобиль застрял в снегу. Об этом сообщает сайт ГУ МЧС по Тульской области.

Насколько известно из информации спасателей, автомобиль тулячки Юлии Н. плотно засел в снежной каше на при дворовой территории в городе Ефремов. Сотрудники ГИМС Виталий Черных и Виталий Рожков, возвращаясь с патрулирования водоёмов района, с помощью лопаты, троса и служебной машины вызволили транспортное средство Юлии из снежного плена.

- Хочу выразить огромную благодарность сотрудникам МЧС Виталию Черных и Виталию Рожкову за помощь в вызволении автомобиля из снега! – написала Юлия в благодарности, направленной в региональное МЧС, и своём посте в соцсетях, - моя машина застряла, со мной было трое детей.

Поисковики отряда «ЛизаАлерт» и спасатели вызволили замерзшего туляка из зимнего леса
Источник: Слобода
В час ночи поступила информация, что мужчину нашли в критическом состоянии. Добровольцы незамедлительно укрыли его одеялами. Другие поисковые группы пришли на место, чтобы помочь.

— Буквально по пояс в снегу ребята пробирались через поле кратчайшим путем, чтобы успеть. Время шло на минуты, — отметили поисковики отряда «ЛизаАлерт». — В составе одной из групп был командир отделения 10-й пожарно-спасательной части, прапорщик внутренней службы Муслим Файсханов. Благодаря слаженным действиям и профессиональным навыкам участников эвакуационной группы удалось быстро перенести мужчину на доступную для автомобилей дорогу.

Тем временем к штабу подъехала бригада скорой. Ситуация усложнилась: автомобиль застрял в снежной колее. Группа разделилась. Часть поисковиков ушла вперед, чтобы отбуксировать неотложку.

— Оперативно вытолкнули машину и выехали на установленную точку. Уже через четыре минуты загрузили пострадавшего в скорую. Мужчину доставили в реанимацию. Мы успели! 

На этом испытания не закончились. Автомобиль с поисковиками, приехавший из Москвы, попал в глубокую колею. Муслим Файсханов пришел на выручку, оказав посильную помощь в извлечении машины. Только в четыре часа утра люди смогли разъехаться по домам.
Инспекторы ГИМС предупреждают - лед стремительно тает!
Источник: Новая жизнь

В связи с резким потеплением на водоемах региона стал быстро таить лед, который представляет собой опасность для рыбаков и людей, находящихся на льду во время прогулок и игр.

Поэтому ГПС №2 г. Ефремов предупреждает население по возможности не ходить на лед. К родителям просьба следить за своими детьми.

Берегите себя и своих близких!
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