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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 07 по 08 февраля 2024 года
Сотрудников тульского МЧС проводили на пенсию, окатив водой из пожарных рукавов

Источник: За Новомосковск
В лучших традициях МЧС на заслуженный отдых проводили троих спасателей 4-й пожарно-спасательной части.

Героями дня стали заместитель начальника службы пожаротушения Михаил Калиничев, старший помощник начальника дежурной смены пожаротушения Сергей Крутиков и водитель службы пожаротушения Евгений Воронков. За плечами этих бойцов пожарной охраны — почти 79 лет службы на троих и сотни спасенных жизней.

Сотрудников МЧС окатили водой из пожарных рукавов — традиционный ритуал церемонии, означающий смывание сажи и копоти, накопленных за годы службы перед проводами на пенсию тех, кто рискуя собственной жизнью спасал людей из огня и боролся с пожарами.

Сотрудники МЧС патрулируют водоёмы

Источник: Вперед Куркино
В целях предотвращения несчастных случаев на льду в зимний период сотрудники МСЧ России, МВД, совместно с представителями администраций Богородицкого и Куркинского районов продолжают регулярное патрулирование водоемов.

Спасатели проводят профилактические беседы о соблюдении требований безопасного поведения на льду, а также рассказывают правила оказания первой помощи пострадавшим на льду.

Главная задача, которая стоит перед патрульными группами в ходе проведения подобной профилактической работы - это объяснить гражданам, что водный объект всегда является зоной риска, не прощает ошибок, и поэтому каждый должен знать и соблюдать правила безопасного поведения на воде, а также помнить, что пренебрежение ими смертельно опасно.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам напоминает родителям - Не оставляйте ребенка без присмотра вблизи водоема, старайтесь провожать и встречать его, если школа или садик находится в зоне риска. Проведите со своим ребенком небольшую беседу об опасностях льда, расскажите, насколько серьезными могут быть последствия безалаберного поведения вблизи замерзших рек или озер. Если вы случайно увидели детей играющих возле водоема, немедленно сообщите их родителям. Только ваша внимательность и своевременная забота о ребенке может предотвратить несчастные случаи, связанные с играми детей на льду.

О безопасном поведении на льду каменцам рассказывают специалисты

Источник: Сельская новь
На дворе зима, но температурные качели не дают в полной мере окрепнуть ледяному покрову на водоемах 

В связи с этим нахождение на льду может быть опасно, поэтому сотрудники ГИМС Главного управления МЧС России по Тульской области продолжают регулярное патрулирование водоемов Каменского и Ефремовского районов.

Спасатели проводят профилактические беседы о соблюдении требований безопасного поведения на льду, а также рассказывают правила оказания первой помощи пострадавшим.

«Главная задача, которая стоит перед нами в ходе проведения подобной профилактической работы - это объяснить гражданам, что водный объект всегда является зоной риска, не прощает ошибок, и поэтому каждый должен знать и соблюдать правила безопасного поведения на воде, а также помнить, что пренебрежение ими смертельно опасно», - отметил инспектор ГИМС Виталий Черных.

В ходе патрулирования спасатели замерили толщину льда, провели предупредительно – профилактическую работу с рыбаками. Кроме того, на берегу у реки гуляли дети. Спасатель разъяснил ребятам, что игры на водоёмах очень опасны и запрещены, а также вручил памятки с правилами безопасного поведения у водоёмов в зимний период. 

«Не оставляйте ребенка без присмотра вблизи водоема, старайтесь провожать и встречать его, если школа или садик находится в зоне риска. Если вы случайно увидели детей, играющих возле водоема, немедленно сообщите их родителям. Только ваша внимательность и своевременная забота о ребенке может предотвратить несчастные случаи, связанные с играми детей на льду», - подчеркнул Виталий Черных.

Пожарные провели школьникам открытый урок, посвященный дню рождения огнетушителя

Источник: Красное знамя
Сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Венёвскому району Главного управления МЧС России по Тульской области совместно с преподавательским составом МОУ «Анишинская СШ им. Героя Советского Союза А.С. Гостева» организован и проведен открытый урок, посвященный дню рождения огнетушителя, который отмечается 7 февраля.

Старший инспектор ОНД и ПР по Веневскому району капитан внутренней службы Татьяна Синицына рассказала детям о первичных средствах тушения пожара, историю происхождения огнетушителя, основные типы и виды огнетушителей, назначение и принцип их действия. На заданную тематику были продемонстрированы видеоролики. До учащихся были доведены основные правила поведения по недопущению возникновения пожара, а также порядок действия в случае возникновения пожара на социально значимых объектах, с указанием телефонов, по которым необходимо вызывать экстренные службы при возникновении чрезвычайных ситуаций. Школьники в честь дня рождения огнетушителя нарисовали красочные рисунки с его изображением. Присутствующим вручили памятки о мерах пожарной безопасности.

Уважаемые жители и гости района будьте бдительны и соблюдайте правила пожарной безопасности! Помните о том, что пожар легче предупредить, чем тушить.

В случае обнаружения пожара или признаков горения незамедлительно сообщайте в пожарную охрану по телефонам: 01, 8(48745)2-11-01, мобильные телефоны: 101, 112
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