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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 23 по 24 февраля 2024 года
Сотрудники МЧС России приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню защитника Отечества

Источник: Лента новостей Тулы
Сотрудники МЧС России приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню защитника Отечества

В Тульской области провели мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества.

В честь празднования 23 февраля в пожарно-спасательном гарнизоне города Ефремов прошли торжественные мероприятия. Особо отличившимся сотрудникам Главного управления МЧС России по Тульской области вручили благодарственные письма Губернатора Тульской области, а также медали и нагрудные знаки.

Сотрудники Узловского и Новомосковского пожарно-спасательных гарнизонов Главного управления МЧС России по Тульской области возложили цветы к воинским мемориалам.

Участники почтили память погибших защитников Отечества минутой молчания.

Сотрудники ГИМС Главного управления МЧС России по Тульской области напоминают, что выход на лед водоемов всегда опасен, может стать причиной различных происшествий.
Источник: Редакция газеты "Новая жизнь. Одоевский район"
Для обеспечения безопасности людей на водных объектах сотрудниками ГИМС проводятся совместные профилактические мероприятия. В ходе патрулирований они напоминают людям об опасности нахождения на льду. С этой целью проводятся беседы по вопросам безопасного поведения на водных объектах, действиях в случае провала под лед и оказания помощи провалившемуся под лед человеку.

ГПС № 3 г. Суворова предупреждает жителей региона: только строгое соблюдение мер предосторожности на льду – главное условие предотвращения несчастных случаев.

Без особой на то надобности категорически не рекомендуется ступать на замерзшую поверхность водоема. Но если вам необходимо преодолеть опасный участок делайте это в присутствии страхующего. Двигаться по тонкому льду нужно скользящим шагом. Особенно осторожным следует быть после снегопада. Под снегом не будут видны трещины, полыньи и проруби, а лед под снежными заносами всегда тоньше. В таких случаях следует передвигаться, держа в руках шест или длинную палку, проверяя им прочность льда перед собой. В случае провала под лед, длинная палка или шест помогут вам выбраться из полыньи. Приближаясь к опасному участку на лыжах, снимите рюкзак с одного плеча, расстегните лыжные крепления, палки возьмите в одну руку – в случае необходимости вы сможете быстро освободиться от груза и лыж, а с помощью палок легче будет выбраться из полыньи. перед тем как отправиться на рыбалку, необходимо узнать прогноз погоды. Во избежание несчастных случаев лучше рыбачить, не отходя далеко от берега. И перед уходом на рыбалку нужно обязательно сообщить о месте промысла родным и близким, а также уточнить время возвращения с рыбалки.

Если Вы провалились под лёд:

Не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание.

Раскиньте руками в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения.

Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ногу на лед.

Если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу.

Ползите в ту сторону, откуда пришли, ведь лед уже проверен на прочность.

Помните: толщина льда не везде одинаковая, даже на прочном льду попадаются невидимые из-за снежного покрова опасности, такие как полыньи, проруби, трещины, лунки, наледи и места заготовки льда. Лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустарников, где вливаются теплые сточные воды промышленных предприятий и т.п.

Рыбная ловля, хоть и азартное и увлекательное занятие, но не стоит забывать о правилах поведения на льду, от этого зависит Ваша жизнь и судьбы Ваших семей.
Инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Щекинскому, Тепло-Огарёвскому, Плавскому и Черскому районам ГУ МЧС России по Тульской области - Фазилов Никита Сергеевич
Источник: МЧС Тепло-Огаревский район
Инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Щекинскому, Тепло-Огарёвскому, Плавскому и Черскому районам ГУ МЧС России по Тульской области - Фазилов Никита Сергеевич

⭐️ срочную службу проходил в подразделении связи войск Противовоздушной обороны РФ

⭐️в составе своего подразделения принимал участие в командных учениях Западного ВО и совместных стратегических учениях МО РФ и МО р. Беларусь

🎖за период прохождения срочной службы неоднократно поощрялся командованием ВО и МО РФ

📌Без связи — нет управления, без управления нет победы!

👨‍🚒Поддерживая данный принцип инспектор Фазилов всегда находится "на связи" с утвержденными нормами пожарной безопасности, добиваясь их строгого соблюдение🧯🧯🧯

#мчсвлицах
ГИМС МЧС: рекомендации любителям зимней рыбалки

Источник: Лента новостей Тулы
Сотрудники ГИМС Главного управления МЧС России по Тульской области напоминают, что выход на лед водоемов всегда опасен и может стать причиной различных происшествий.

В Суворовском районе любимое место рыбаков - Черепетское водохранилище. Собираются даже зимой до 40 человек. Толщина льда в этих местах на настоящее время 35-40 см. Но в любом случае решающим фактором, обеспечивающим безопасность, является умение прогнозировать экстремальные ситуации, ведь выходя на лед нужно быть готовым к любым неожиданностям.

Для обеспечения безопасности людей на водных объектах сотрудники ГИМС проводят профилактические мероприятия. В ходе патрулирований спасатели напоминают людям об опасности нахождения на льду, проводят беседы по вопросам безопасного поведения на водных объектах, рассказывают о действиях в случае провала под лед и способах оказания помощи провалившемуся под лед человеку.

Рыбная ловля, хоть и азартное и увлекательное занятие, но не стоит забывать о правилах поведения на льду, от этого зависит Ваша жизнь и судьбы Ваших семей. Во избежание несчастных случаев лучше рыбачить, не отходя далеко от берега. И перед уходом на рыбалку нужно обязательно сообщить о месте промысла родным и близким, а также уточнить время возвращения с рыбалки. Перед тем как отправиться на рыбную ловлю, необходимо обязательно узнать прогноз погоды.

«Без особой на то надобности категорически не рекомендуется ступать на замерзшую поверхность водоема. Особенно осторожным при выходе на ледовое покрытие водоемов следует быть после снегопада. Под снегом не будут видны трещины, полыньи и проруби, а лед под снежными заносами всегда тоньше. В таких случаях следует передвигаться, держа в руках шест или длинную палку, проверяя им прочность льда перед собой. В случае провала под лед, длинная палка или шест помогут вам выбраться из полыньи», - отмечают сотрудники ГИМС.

Если Вы провалились под лед:
· Не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание.

· Раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения.

· Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ногу на лед.

· Если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу.

· Ползите в ту сторону, откуда пришли, ведь лед уже проверен на прочность.

Помните: толщина льда не везде одинаковая, даже на прочном льду попадаются невидимые из-за снежного покрова опасности, такие как полыньи, проруби, трещины, лунки, наледи и места заготовки льда. Лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустарников, где вливаются теплые сточные воды промышленных предприятий и т.п.
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