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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 26 по 27 февраля 2024 года
Что надо знать, чтобы уменьшить риск пожара в доме?

Источник: Заря Ефремов
Отопительный сезон продолжается, а значит, важно помнить о требованиях пожарной безопасности при использовании обогревательных приборов.

Начальник Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому и Каменскому районам Николай Маренков отметил, что одна из наиболее частых причин возникновения пожаров в жилых домах в период отопительного сезона – это неисправные системы обогрева, неправильное размещение и установка отопительного оборудования, а также неправильная эксплуатация печей.

Для того чтобы холодными вечерами в вашем доме было не только тепло, но и безопасно, необходимо соблюдать следующие правила:

-       НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ без присмотра топящиеся печи, зажженные керосинки, керогазы, примусы, включенные электронагревательные и газовые приборы.

-       НЕ ДОПУСКАЙТЕ одновременного включения в электросеть нескольких мощных потребителей электроэнергии (электроплита, электрокамин, чайник и др.), вызывающих перегрузку электросети.

-       СЕРЬЕЗНУЮ ОПАСНОСТЬ представляет использование нестандартных самодельных отопительных приборов.

-       НЕДОПУСТИМО оставлять включенными газовые приборы без присмотра. Над газовой плитой нельзя сушить белье.

-       НЕЛЬЗЯ: при наличии запаха газа в квартире включать электроосвещение, зажигать спички, курить, применять открытый огонь. В этом случае необходимо немедленно вызвать аварийную газовую службу и до ее прибытия тщательно проветрить помещения.

-       НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ ДОМА ОДНИХ, когда горит газовая плита, топится камин, печь или включены электроприборы.

-       ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ОТОПИТЕЛЬНЫХ ПРИБОРОВ запрещено пользоваться электропроводкой с поврежденной изоляцией.

-       НЕ УСТАНАВЛИВАЙТЕ электронагревательные приборы вблизи сгораемых предметов.

-       НЕ ПРИМЕНЯЙТЕ для розжига печей бензин, керосин, и другие легковоспламеняющиеся жидкости.

Уважаемые ефремовцы!

В случае пожара или появления дыма немедленно сообщите в пожарную охрану по телефонам 01, 101 или 112, указав точный адрес. До прибытия пожарной охраны примите меры к эвакуации людей и имущества, приступите к тушению имеющимися средствами (водой, песком, огнетушителем, одеялом или другой плотной тканью).

Помните! Безусловное выполнение противопожарных мероприятий значительно уменьшает риск пожара в вашем доме!

О правильном использовании огнетушителя каменцам рассказывает специалист

Источник: Сельская новь

Огнетушитель – это первичное средство пожаротушения, которое применяется в случае обнаружения очага возгорания и позволяет его ликвидировать частично или полностью до приезда пожарной охраны. Об этом Каменцам орассказывает инспектор ОНДиПР Каменского района Алексей Брыксин. Он отметил, что этим первичным средством пожаротушения должны быть укомплектованы все общественные места: транспорт,  учреждения здравоохранения и образования, торговые центры, производства и т. д. Что же касается владельцев квартир и частных домов, то они устанавливают их только по собственному желанию. Многие игнорируют столь важную деталь, но, к сожалению, от пожаров и аварийных ситуаций никто не застрахован, а огнетушитель может спасти не только имущество и ценные вещи, но и человеческие жизни.

 

Огнетушители существенно отличаются не только размерами и внешним видом, но и назначением, способностью ликвидировать те или иные очаги возгорания. Для жилых квартир и домов подходят огнетушители на основе двуокиси углерода, порошкового или пенного наполнителя. Кроме того, необходимо еще выбрать правильное место размещения и хранения огнетушителя. Чаще всего очаги воспламенения случаются на кухне, неподалеку от печей, поэтому уместно держать огнетушитель около входа в то или иное помещение.

Инструкция по использованию огнетушителя проста:
1. Удали пломбу;

2. Выдерни чеку;

3. Направь шланг огнетушителя в сторону возгорания на расстоянии не менее полутора метров;

4. Нажми на рычаг. 

И помните! Огнетушитель имеет срок годности. Чтобы быть уверенным в его работоспособности, соблюдай сроки и условия хранения, а также следует уделить внимание и мобильности огнетушителя. Для дома или квартиры лучше всего устройства с весом от 4 до 8 килограммов.

Суворовским дошкольникам рассказали правила поведения при пожаре

Источник: Светлый путь
В конце минувшей недели инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Суворовскому и Дубенскому районам, лейтенант внутренней службы Кирилл Захаров провел с воспитанниками дошкольного блока суворовской школы №5 профилактическое мероприятие.

С целью профилактики травмирования и гибели несовершеннолетних на пожарах сотрудники МЧС ежедневно проводят беседы с родителями, посещают школы и детские сады, рассказывают детям о правилах пожарной безопасности в игровой форме. Ведь как известно, главная причина гибели и получения травм на пожаре- это отсутствие знаний и навыков поведения при такого рода происшествиях.

Дети в этом возрасте особенно уязвимы к опасностям, связанным с пожарами. Поэтому такие беседы являются важным шагом для обеспечения их безопасности. Благодаря этим беседам, дети получили необходимую информацию о том, как себя вести в случае пожара и как избегать опасных ситуаций.

Сотрудник МЧС объяснил ребятам, что источником пожара может стать что угодно и гореть могут разные вещи, не все из них можно потушить водой и специальным порошком. В ходе занятий ребята узнали, как пользоваться огнетушителем, почему нельзя баловаться со спичками, что делать, если комната наполняется дымом из-за пожара.

Кроме того, сотрудник отдела напомнил детям номера телефонов пожарной охраны. Это очень полезная информация, которая поможет детям правильно реагировать в экстренных ситуациях и вызвать помощь, если потребуется.

Главное управление МЧС России по Тульской области напоминает: взрослые ни в коем случае не должны оставлять детей без присмотра дома или в местах отдыха. Если вы стали очевидцем происшествия, необходимо сообщить по номеру -"01" или с мобильного - "112" и "101".

Более 300 детей Ясногорска выучили правила пожарной безопасности

Источник: Ясногорье
Одной из важных задач регионального спасательного ведомства является приобщение подрастающего поколения к знанию и соблюдению правил пожарной безопасности. Регулярно сотрудники МЧС посещают образовательные учреждения и организовывают с детьми профилактические мероприятия, уроки по основам безопасности жизнедеятельности и тренировочные эвакуации.

Так, с начала 2024 года инспекторы государственного пожарного надзора по Ясногорскому району провели уже 22 профилактических занятия, где об основах безопасности жизнедеятельности и правилах пожарной безопасности узнало более 300 детей.
С начала января по вторую декаду февраля сотрудники МЧС посетили свыше 10 ясногорских школ и детских садов, а также «Ясногорский технологический техникум».

Спасатели напомнили как молодежи, так и взрослым о правилах пожарной безопасности в образовательных учреждениях, на улице и в быту, а также рассказали о том, какие действия нужно предпринимать при пожаре или возникновении других чрезвычайных ситуаций.  
Совсем юным жителям Ясногорска сотрудники спасательного ведомства помогли закрепить столь важные знания интерактивными играми и красочными памятками, связанными с пожарной безопасностью.

Нарушение правил эксплуатации печи привело к отравлению токсичными продуктами горения

Источник: Вперед Куркинский район
В отопительный сезон увеличивается количество происшествий из-за нарушений правил пожарной безопасности при неправильной эксплуатации или неисправности печного оборудования, газовых отопительных приборов.

По статистике, порядка 60% людей на пожарах погибает по причине отравления токсичными продуктами горения. Ядовитый бесцветный газ не имеет запаха, поэтому выявить его наличие и оценить концентрацию во вдыхаемом воздухе без приборов невозможно. Первыми тревожными сигналами являются головная боль, головокружение, шум в ушах, слезотечение, тошнота, затруднение дыхания, першение в горле, сухой кашель. 

Так, в феврале 2024 года в Богородицком районе госпитализированы 3 человека с симптомами отравления угарным газом. Две женщины и ребенок.

В ходе проверки печного оборудования специалистами установлена причина произошедшего - выход продуктов горения. В нарушение правил печь эксплуатировалось с закрытой заслонкой. 

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам акцентирует внимание граждан на профилактике пожарной безопасности. Причинами тяжелых последствий могут стать, к примеру, трещины в печной кладке или засоренный дымоход, а в городских квартирах - использование газовых плит для обогрева.

Для предотвращения отравления угарным газом необходимо использовать только исправное газовое оборудование и своевременно производить его профилактическое обслуживание. В домах с печным отоплением важной профилактической мерой является периодическое проветривание помещений, исправность вентиляции, а также необходимо контролировать положение печной заслонки. В гараже нельзя находиться при работающем двигателе автомобиля. 

Напоминаем, что присоединять газовые приборы, а также производить их замену имеют право только специалисты газовой службы.

Как плавчане могут получить образование в вузах МЧС России

Источник: Плавская новь
В школах Плавского района проводится большая профориентационная работа. Актуальную информацию дают сотрудники ОНД И ПР по Щекинскому Тепло-Огаревскому Плавскому и Чернскому районам.
Наш собеседник - лейтенант внутренней службы, сотрудник Отдела надзорной деятельности и профилактической работы в Плавске Алексей Старухин поделился тем, что нужно для поступления в такой вуз.

«Главное управление МЧС России по Тульской области проводит набор юношей и девушек для поступления в высшие учебные заведения МЧС России.

По каким специальностям можно отучиться в вузах МЧС? Какие предметы нужно сдавать?

По специальности «Пожарная безопасность» необходимо сдать русский язык, математику (профильную) и физику.

Для «Техносферной безопасности» нужен русский язык, математика (профильная) и физика.  На «Судебную экспертизу» потребуется русский язык, обществознание, математика (профильная) или история.

На «Информационные системы и технологии» нужен русский язык, математика (профильная), физика. По «Правовому обеспечению национальной безопасности» необходим русский язык, обществознание, история или информатика и информационно-коммуникационные технологии.

Для абитуриентовесть определенные требования. 

Для поступления необходимо быть гражданином РФ в возрасте от 17 до 25 лет, годным по состоянию здоровья к военной службе. Также важно иметь общее (полное) образование или среднее профессиональное.

Что нужно сделать при поступлении в вузы МЧС России?

Нужно обратиться в Главное управление МЧС России по Тульской области (пройти собеседование, предоставить необходимый пакет документов), пройти медицинскую комиссию по месту жительства и военно-врачебную комиссию, а также сдать нормативы по физической подготовке.

На время обучения курсанты обеспечиваются проживанием в общежитии, 3-разовым питанием, форменным обмундированием, ежемесячным денежным довольствием и ежегодным оплачиваемым отпуском.

По окончании вуза курсантам выдается диплом государственного образца, присваивается специальное звание «лейтенант внутренней службы», гарантировано дальнейшее прохождение службы».

Кроме того, Алексей Михайлович отметил, что по всем интересующим вопросам можно обратиться в Главное управление МЧС России по Тульской области. Оно находится по адресу: г. Тула, ул. Демонстрации, д. 21. Также можно позвонить по телефону: 8-920-761-12-88 (добавочный 992)
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