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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 04 марта по 05 марта 2024 года
Сотрудники МЧС рассказали веневским старшеклассникам о правилах безопасности
Источник: Газета "Красное знамя. Веневский район" (соцсети)
Сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Венёвскому району Главного управления МЧС России по Тульской области были организованы и проведены открытые уроки с учащимися старших классов в МОУ «Анишинская СШ им. Героя Советского Союза А.С. Гостева» и в МОУ «Веневский центр образования №1 имени И. И. Мусатова» по основам безопасности жизнедеятельности.
Тульский пожарный потушил горящую баню, закидав ее снегом

Источник: Тульская пресса (соцсети)
Вечером 3 марта на пульт диспетчера поступило сообщение о пожаре в деревне Кудашево Кимовского района. На место происшествия выехали два расчета, но спасатели знают, что огонь «не ждет». Поэтому начальник Кимовского пожарно-спасательного гарнизона позвонил огнеборцу 56-й ПСЧ — тот жил как раз в 400 метрах от места происшествия.
6 марта 2024 года в 10 часов 39 минут планируется проведение плановой комплексной технической проверки региональной автоматизированной системы централизованного оповещения Тульской области с запуском наружных электросирен.

Источник: Муниципальное образование Плавский район (соцсети)
Звучание электросирен означает подачу предупредительного сигнала «Внимание всем!». Этот сигнал подается при угрозе возникновения или возникновении чрезвычайной ситуации в мирное и военное время. Услышав звучание электросирен, необходимо включить радио и телевизионные приемники, прослушать сообщение Главного управления МЧС России по Тульской области (Министерства Тульской области по региональной безопасности) и действовать в соответствии с переданным сообщением.

Просим население района соблюдать порядок и спокойствие, прослушать передаваемые сообщения, убедиться в качестве прохождения передаваемой информации по каналам телерадиовещания и уличным громкоговорителям.
Информация ОНД

Источник: МО Богородицкий район
02 марта 2024 года в 05:57 на пульт диспетчера 51-ПСЧ 3 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Тульской области поступило сообщение о пожаре в квартире жилого дома по адресу: Тульская область, Куркинский район, п. Куркино, ул. Коммунальная, д. 32, кв. 2. По данному адресу незамедлительно выехали 2 пожарных расчета. По прибытию на место было установлено, что горение происходило внутри дома. Для тушения пожара звену газодымозащитной службы понадобились считанные минуты, однако мужчину 1982 г. рождения спасти не удалось. По предварительным данным мужчина в состоянии алкогольного опьянения заснул с непотушенной сигаретой от чего и произошло возгорание. По факту пожара и гибели человека проводится проверка.

В связи с произошедшим, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам напоминает, как уберечь себя и близких от подобных пожаров:

-постарайтесь навсегда отказаться от привычки курить;

-особенно опасно курить на кровати: так вы можете заснуть, позволяя непотушенной сигарете выпасть из вашей руки, что может привести к загоранию;

-не курите в уставшем состоянии или в алкогольном опьянении;

-никогда не оставляйте непотушенной сигарету, и ни в коем случае не бросайте спички и окурки на пол, не поленитесь обезопасить себя и своих близких от печальных последствий;

-никогда не выбрасывайте пепел из пепельницы в мусорную корзину сразу же после тушения сигареты;

-внимательно следите за курящими домочадцами.

При обнаружении первых признаков пожара следует сообщить в противопожарную службу по телефону «01», «101» или «112»!

Помните: пожар не возникает сам по себе. Как правило, его причина - людская халатность и беспечность в обращении с огнём. Из-за одной непотушенной сигареты, которая может упасть в постель, на деревянный пол или другие горючие вещи, можно потерять не только всё своё имущество, но и жизнь.
Тульские спасатели провели мониторинг ледовой обстановки на водоемах

Источник: ТСН 24
Инспекторы ГИМС тульского спасательного ведомства продолжают осуществлять профилактические рейды, в ходе которых информируют любителей зимней рыбалки о мерах безопасности при выходе на замерзшие водоемы.

С целью предотвращения происшествий на льду в холодное время года инспектор ГИМС вместе с представителем Суворовского пожарно-спасательного гарнизона провели совместные патрули и оценили состояние ледовой обстановки на водоемах.

Черепетское водохранилище в Суворовском районе является популярным местом для зимней рыбалки. На данный момент толщина льда составляет около 40 сантиметров, однако несмотря на это, важно помнить, что выход на лед всегда несет определенные риски для жизни и здоровья.

Сотрудники МЧС регулярно проводят профилактические беседы с рыбаками, напоминая им о правилах безопасного поведения на льду, объясняя, как действовать в случае провала под лед, и предостерегая от потенциальных опасностей.

Чтобы избежать возможных происшествий, рекомендуется ловить рыбу, не уходя далеко от берега. Также перед выходом на рыбалку важно уведомить родных о месте пребывания и предполагаемом времени возвращения. Перед отправлением на рыбную ловлю необходимо внимательно изучить прогноз погоды.
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