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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 09 марта по 10 марта 2024 года
Сотрудники МЧС из Алексина напоминают рыбакам об опасности нахождения на льду - Источник: Тульские известия
Сотрудники ГИМС ГУ МЧС России продолжают проводить мониторинг водоемов региона. Так, представители Алексинского инспекторского участка совместно с представителями администрации патрулировали на воздушной подушке «Хивус». Они напоминают, что весенний лед отличается от осеннего или зимнего: когда человек на него наступает, он сразу же проваливается в воду. Сотрудники ведомства пообщались с рыбаками и напомнили им об опасности нахождения на льду, а также раздали памятки, в которых сказано, что нужно делать при происшествиях на воде. 
Областные соревнования среди спасателей
Источник: Щекинский Вестник (соцсети)
В специализированной пожарно-спасательной части Главного управления МЧС России по Тульской области состоялись ежегодные областные соревнования среди спасателей.
Спасатели продолжают патрулирование водоемов

Источник: Алексин Сейчас (соцсети)
🧑‍🚒🧑‍🚒🧑‍🚒Инспекторы ГИМС ГУ МЧС России по Тульской области продолжают патрулировать водоемы региона. Представители Алексинского инспекторского участка совместно с представителями администрации вновь вышли на патрулирование на судне на воздушной подушке «Хивус».

🛟🛟🛟Сотрудники спасательного ведомства отмечают, что весенний лед резко отличается от зимнего: если осенний и зимний покров под тяжестью человека трещит, предупреждая об опасности, то весенний проваливается сразу, превращаясь в ледяную кашу. Сотрудники спасательного ведомства пообщались с рыбаками, рассказали им об опасности нахождения на льду в зимнее время и особенно в период оттепели.🎣🎣🎣

📝📝📝Также рыбакам раздали памятки, в которых рассказывается, что следует делать при происшествии на воде.

👧👦Инспекторы Новомосковского участка провели профилактическую беседу по соблюдению мер безопасного поведения на льду в весенний период с учащимися кадетского класса Лицея им И. И. Федунца в Узловой. Эти встречи необходимы, чтобы донести до детей правила поведения на воде. На уроках ребята получают необходимые навыки и знания, разбирают возможные происшествия на воде.

❗❗❗Главное Управление МЧС России по Тульской области напоминает, что в настоящее время выходить на лед смертельно опасно!

Если вы стали очевидцем происшествия, необходимо звонить на номер Единой службы спасения по городскому телефону -"01" или с мобильного - "112" и "101".

Хочу выразить искреннюю и глубокую благодарность

Источник: ЧП Новомосковск (соцсети)
Хочу выразить искреннюю и глубокую благодарность всем сотрудникам 4 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Тульской области, принимавшим участие в тушении пожара ночью на улице Чайковского. Спасатели 25 ПСЧ под руководством Павлова, прибыли на возгорание за считанные минуты. Им удалось избежать распространения пламени по всему дому. Меня восхитила оперативность, отвага и спокойные профессиональные действия этих ребят. Большое спасибо за быструю реакцию, профессиональную работу. Желаю им мирного неба, крепкого здоровья, удачи и сухих рукавов.
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