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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 15 марта по 16 марта 2024 года
В Суворовском районе пожарные спасли медика во время учений
Источник: Тульские известия
15 марта в Суворовском районе в здании 3 корпуса «Северо-Агеевского психоневрологического интерната» в поселке Северо-Агеевский прошли пожарно-тактические учения. 
По первоначальному замыслу, в результате короткого замыкания электропроводки произошло возгорание в подсобке. Когда сотрудники прибыли на место происшествия, они обнаружили, что внутри здания остался сотрудник медицинского персонала. Спасатели провели эвакуацию условно пострадавшего на чистый воздух, ему была оказана помощь. Вскоре возгорание оказалось ликвидировано. 
После окончания учений был проведен разбор всех действий с личным составом караулов пожарных подразделений. Цель была достигнута. 
Безопасность должна быть на первом месте

Источник: Белевская правда
ОНД и ПР по Белевскому району настоятельно рекомендуют приобрести и установить в вашем доме или на рабочем месте автономный пожарный извещатель для обеспечения вашей безопасности и безопасности ваших близких.

Это важное устройство работает от батареек и дает возможность получить своевременное предупреждение о задымлении, а также подает мощный звуковой сигнал.

Помните, что безопасность должна быть на первом месте, поэтому приобретение автономного пожарного извещателя — это важный шаг для защиты себя, своих близких и своего имущества.
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