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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 12 марта по 13 марта 2024 года
Тульские спасатели в преддверии паводка расчищают русло рек Тулица и Воронка

Источник: Комсомольская правда
12 марта, силами специалистов МУ «Центр гражданской защиты и спасательных работ г. Тулы» велись работы по расчистке русла Воронки в районе ул. Путейской - проводилась опиловка деревьев, спасатели убирали ветки и мусор из воды. Помимо Воронки сегодня работы велись на Тулице.

13 марта тульские спасатели планируют выезд в деревню Нижние Присады. Также будет осуществлен объезд пяти низководных мостов. Русла рек вблизи мостовых сооружений проверят на наличие заторов, которые ликвидируют при необходимости.

Расчистка заторных участков на водных объектах – превентивные меры, направленные на избежание подтопления населенных пунктов в ходе весеннего паводка. Ежедневно в данной работе задействовано около 15 человек.

Море луковое: Как фермеры одного района начали обеспечивать важным товаром почти всю Россию

В пределах городского округа выявлены 30 проблемных участков протяженностью около 4,5 км, на которых могут образоваться заторы. На данный момент уже расчищена треть - порядка 1,5 км.

Условия приема в профильный вуз.

Источник: Центр наш любимый под номером 40! (ВК соцсети)
Сегодня в гостях у 10А класса побывала лейтенант внутренней службы Алферова Екатерина Олеговна, старший инспектор отделения федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы по кадровой работе с личным составом управления кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления МЧС России по Тульской области. Она рассказала об условиях приема в профильный вуз и напомнила о правилах противопожарной безопасности и правилах пользования бытовым газом.
«Осторожно, тонкий лед!»

Источник: МБОУ лицей г. Узловая Тульской области (ВК соцсети)
Старшим инспектором центра ГИМС ГУ МЧС России по Тульской области по Новомосковскому району Столповским С.В. с лицеистами проведена профилактическая беседа на тему -«Осторожно, тонкий лед!», направленная на предупреждение несчастных случаев на льду. Учащимся рассказали о серьезной опасности, которую таят в себе замерзшие водоемы весной.

В ходе которой ребятам объяснили, правила поведения на тонком льду.

Профилактическая работа по данной теме призвана расширить знания детей и их родителей о правилах поведения на воде в осенний и зимний период, формирует умение реально оценивать возможную опасность и воспитывает чувство самосохранения и осторожности.
Приглашаются на службу граждане 

Источник: Подслушано в Суворове (ВК соцсети)
В отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Суворовскому и Дубенскому районам управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области на должность дознавателя (старшего дознавателя) приглашаются на службу граждане от 18 до 38 лет, способные по своим морально-деловым качествам, состоянию здоровья и физической подготовке выполнять служебные обязанности. Для замещения должности кандидаты должны иметь среднее профессиональное или высшее образование по следующим специальностям:

пожарная безопасность;

техносферная безопасность;

защита в чрезвычайных ситуациях;

юриспруденция;

судебная экспертиза;

право и судебное администрирование;

правоохранительная деятельность;

право и организация социального обеспечения;

правовое обеспечение государственной безопасности;

правовое обеспечение национальной безопасности.

Рассматриваются кандидаты, имеющие среднее профессиональное и высшее образование по аналогичным специальностям технического и юридического профиля, не вошедшие в вышеуказанный перечень, но схожие с ними по направлениям подготовки. Заработная плата на начальном этапе от 40 000 рублей. Для сотрудников устанавливаются следующие гарантии социальной защиты:

Возможность бесплатного обучения в высших образовательных организациях системы МЧС России, предоставление оплачиваемого учебного отпуска.

Бесплатное медицинское обслуживание, санаторно-курортное обеспечение сотрудника и членов его семьи (поликлиника, санатории на территории Российской Федерации).

Вещевое обеспечение сотрудника.

Страховые гарантии и выплаты в целях возмещения вреда, причиненного в связи с выполнением служебных обязанностей.

Предоставление основного (продолжительностью 30 календарных дней) и дополнительных отпусков.

После 20 лет службы предоставляется право выхода на пенсию.

Телефон для связи: 8 950 903 4402
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