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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 22 марта по 23 марта 2024 года
Сотрудники ОНД и ПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам провели открытое занятие по профориентации в МОУ "Пристанционная СОШ"
Источник: МО Арсеньевского района
Они показали учащимся фильм о работе служб МЧС, рассказали какие задачи решают эти силовые структуры. Сотрудники ОНД и ПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам сориентировали детей по вузам куда можно поступить тем, кто мечтает спасать людей, рассказали о требованиях к поступающим, о социальных "плюсах" службы в МЧС.
Профилактические мероприятия ОНД и ПР по Кимовскому району
Источник: МО Кимовского района
Проведение профилактической работы по обучению населения действиям при пожаре и правилам пожарной безопасности, а также правилам пользования первичными средствами пожаротушения, в местах проживания многодетных, малообеспеченных семей, семей находящихся в социально опасном положении, а также с жителями населенных пунктов Кимовского района проводят: врио начальника ОНД и ПР по Кимовскому району капитан вн. службы Чернов Ю.С., инспектор ОНД и ПР по Кимовскому району младший лейтенант вн. службы Моторин П.А. с вручением памяток, а также проведением инструктажей с гражданами с росписью в журнале.

Сотрудниками ОНД и ПР по Кимовскому району проводятся открытые уроки в общеобразовательных учреждениях Кимовского района на темы: «Основы безопасности жизнедеятельности», «Обеспечение безопасности, защиты жизни и здоровья при возникновении ЧС и пожаров, а так же проводятся пожарно-профилактические мероприятия, тренировки по отработке планов эвакуации при пожаре, противопожарные инструктажи с персоналом, а также беседы на противопожарную тематику с детьми и распространением наглядной агитации на территории МО Кимовский район.

Сотрудниками ОНД и ПР по Кимовскому району в период с 15.03.2024 по 21.03.2024 проведены с муниципальными органами власти подворовые обходы домовладений, где проживают граждане, относящиеся к «группам риска».

Сотрудники ОНД и ПР по Кимовскому району информируют граждан о правилах поведения на водных объектах.

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Кимовскому району ГУ МЧС России по Тульской области.
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