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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 24 марта по 25 марта 2024 года
В Алексине началась подготовка к пожароопасному периоду

Источник: Алексинские Вести
Администрация городского округа позаботилась о том, чтобы встретить весеннюю пожароопасную пору во всеоружии.
На сегодняшний день на территории округа создано 83 минерализованных полосы, 108 пропаханных километров будут защищать населённые пункты от ландшафтных пожаров.

Заблаговременно были закуплены 115 ранцевых огнетушителей, их вручили старостам для быстрого реагирования при горении травы. Для привлечения внимания к соблюдению правил пожарной безопасности на территории города размещено 17 информационных баннеров.

Арсеньевцам напоминают об опасности выхода на лед весной

Источник: Арсеньевские Вести

Сотрудники государственной инспекции по моломерным судам МЧС России регулярно проводят беседы со взрослыми и детьми о безопасном отдыхе у  водоёмов и способах оказания помощи тонущему человеку. Особенно актуальны такие беседы в начале весны, когда лед активно тает и выходить на него становится опасно для жизни.

Взрослым и детям  напоминают, что выход на ледовое покрытие водоёма всегда связан с риском для жизни, а весной вероятность провалиться под лёд возрастает во много раз. Чтобы трагедии не случилось, каждому нужно знать, как отличить прочное ледовое покрытие от тонкого и пористого льда.  Человек, оказавшийся в  ледяной воде, сможет продержаться не больше 15 минут, именно поэтому так важно уметь оказать помощь другим людям, попавшим в беду, и знать способы самоспасения.

Ведется набор абитуриентов в высшие учебные заведения МЧС России

Источник: Время и люди

Главным управлением МЧС России по Тульской области проводятся мероприятия по профессиональной ориентации допризывной молодёжи.

В настоящее время осуществляется набор в:

Академию Государственной противопожарной службы МЧС России (г. Москва, ул. Бориса Галушкина, д. 4) по специальностям:

- «Пожарная безопасность» - 20.05.01, срок обучения 5 лет, специалитет;

- «Техносферная безопасность профиль «Пожарная безопасность» - 20.03.01, срок обучения 4 года, бакалавриат;

- «Информационные системы и технологии» - 09.03.02, срок обучения 4 года, бакалавриат

Санкт-Петербургский университет Государственной противопожарной службы МЧС России (г. Санкт-Петербург, Московский пр., д. 149) по специальностям:

- «Пожарная безопасность направленность «Пожаротушение», «Государственный пожарный надзор»» - 20.05.01, срок обучения 5 лет, специалитет;

- «Техносферная безопасность направленность «Пожарная безопасность»» - 20.03.01, срок обучения 4 года, бакалавриат;

- «Судебная экспертиза» - 40.05.03, срок обучения 5 лет, специалитет.

Ивановская пожарно-спасательная академия Государственной противопожарной службы МЧС России» (г. Иваново, пр. Строителей, д. 33) по специальностям:

- «Пожарная безопасность» 20.05.01, срок обучения 5 лет, специалитет;

- «Техносферная безопасность профиль «Пожарная безопасность» - 20.03.01, срок обучения 4 года, бакалавриат.

К поступлению допускаются граждане от 17 до 25 лет, имеющие общее среднее образование, наличие результатов ЕГЭ.

На время обучения курсанты обеспечиваются ежемесячным денежным довольствием (от 9000 до 25000 рублей), питанием, жильем и обмундированием. По окончании обучения курсантам присваивается звание «лейтенант внутренней службы» и они направляются для дальнейшего прохождения службы в ГУ МЧС России по Тульской области.

После обучения выпускник будет иметь следующие льготы:

- право на пенсию после 20 лет службы (с учетом обучения);

- получение бесплатного профессионального образования;

- ежегодный отпуск от 30 до 54 суток в зависимости от стажа службы, занимаемой должности;

- страховые выплаты при получении травм как на службе, так и в быту;

- возможность получения служебного жилья;

-  выплаты для поднаёма жилья;

- бесплатное медицинское обслуживание.

По всем интересующим вопросам обращаться в Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам Тульской области и в 29-ПСЧ 3 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Тульской области по адресу: Тульская область, г. Ефремов, ул. Комсомольская, д. 61, а также в управление кадров Главное Управление МЧС России по Тульской области по адресу: г. Тула, ул. Демонстрации, д. 21, контактный телефон 8-920-761-12-88 (добавочный 992).

С учащимися Оленского центра образования провели профилактическую беседу об опасности поджога сухостоя

Источник: Маяк Киреевского района
Ежегодно после схода снежного покрова происходят сотни возгораний прошлогодней травы из-за неосторожного обращения с огнем и детской шалости. Как правило, такое горение, в большинстве случаев, неконтролируемое, распространяется с большой скоростью и на больших площадях. Зачастую оно представляет реальную угрозу жилым строениям, хозяйственным постройкам, а в некоторых случаях и жизни людей.

Старший инспектор ОНД и ПР по Узловскому, Киреевскому районам и городу Донской Тульской области, капитан внутренней службы Черных В. А., провел беседу с учащимися 5-9 классов Оленского центра образования о правилах безопасности во время пожароопасного периода, а также о мерах, которые необходимо соблюдать во время сжигания сухой травы и веток на приусадебных участках.
Помогут знания, выдержка и осторожность

Источник: Новомосковская правда
Впереди весенние школьные каникулы. В это время дети зачастую остаются предоставлены сами себе.  А значит, их может поджидать много опасностей как дома, так и на улице, особенно если рядом водоем. Особенно в межсезонье.

 

Государственный инспектор инспекторского участка № 2 Юрий Городничев рассказывает детям о правилах поведения на водоемах:

 
- Дорогие ребята, вы все с нетерпением ждете каникул. Но межсезонье - это такой период, когда не поймешь: какое время года стоит на дворе. Только вчера звенела капель и все вокруг таяло и текло, а сегодня снова дует ледяной ветер. Из-за таких капризов погоды всем надо быть особенно осторожными. Тем более если вы всю зиму ходили играть на соседнее замерзшее озеро или речку.

 

Для вас совсем не лишним будет инструктаж по технике безопасности на льду водоемов, даже если вы всей семьей идете гулять на лед. Но прежде чем пойти гулять по ледяным просторам, для начала задумайтесь: надо ли вообще это делать.

 

Итак, если вы решились ступить на отвердевшую водную гладь, обратите внимание на то, как выглядит лед. Опасные места на льду, как правило, темнее остальных. Непрочен мутный лед, ноздреватый, малопрозрачный и беловатый. Одним из самых опасных мест считается спуск на лед: в полосе его «примыкания» к суше часто бывают трещины. Особая осторожность нужна после снегопадов, когда под слоем снега не видны трещины, полыньи, проруби.

 

Нередко, увлеченные отдыхом и игрой, вы забываете элементарные правила поведения на водоемах. Между тем вода не любит шуток и жестоко наказывает тех, кто пренебрегает правилами безопасности.

 

Чтобы предупредить вас от несчастных случаев, мы расскажем все то, что необходимо знать при отдыхе на водоемах. Эти правила просты и основаны на многолетнем опыте. За пренебрежение ими приходится расплачиваться здоровьем, а иногда и самой жизнью.

 

ПОМНИТЕ! Отправляться на водоем в одиночку опасно!
 
Непременно нужно быть в компании или хотя бы вдвоем, и обязательно берите с собой моток капронового шнура длиной 10-15 м, на одном конце которого должен быть закреплен груз весом 400-500 граммов, а на другом - петля.

 

Что же делать, если вы попали в воду?
 
Главное - не паниковать!

 

Постарайтесь сразу широко раскинуть руки, чтобы удержаться на поверхности.

 

Сохраняйте самообладание, чтобы удержаться на поверхности воды. Не кричите, если рядом никого нет - вы только зря потратите силы.

 

Попытайтесь, не обламывая кромку льда и не делая резких движений, выбраться на твердый лед. Взобравшись на лед, двигайтесь лежа в сторону от опасного места.

 

Надо взять за правило: выходя на лед водоема брать с собой перочинный нож, пару отверток или больших гвоздей (при их помощи легче подтягиваться на лед).

 

Если на ваших глазах человек провалился под лед - немедленно крикните ему, что идете на помощь.

 

Приближаться к полынье нужно только ползком, иначе также можно оказаться в воде. Бросать тонущему веревки, связанные ремни, шарфы, а также лыжи или длинномерные предметы нужно за 3-4 метра от полыньи.

 

В ледяной воде люди могут находиться недолго, поэтому жизнь и здоровье пострадавшего зависит от смекалки и быстроты действий.

 

Но выбраться из полыньи - это еще полдела. Расслабиться, плакать от горя или радости рано: пловец весь мокрый - того и гляди застынет. Помните, что, выбравшись на сушу, нужно как можно скорее согреться: охлаждение может вызвать серьезные осложнения. Если есть возможность - переоденьтесь.

 

Если сухой одежды под руками не оказалось, надо выжать мокрую и сова надеть ее. Чтобы согреться, выполняйте любые физические упражнения. А лучше бежать к ближайшему населенному пункту, где вы сможете получить первую помощь.

 

Помните! Кроме знания правил безопасного поведения на водоемах необходимы товарищеская взаимопомощь, хладнокровие, выдержка, а главное - предельная осторожность.

 

Желаю вам хорошей учебы и отличного настроения.
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