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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 28 по 29 марта 2024 года
Как действовать, если провалился под лед

Источник: Время и люди
Оказывать помощь провалившемуся под лед человеку следует только одному, в крайнем случае, двум его товарищам. Скапливаться на краю полыньи всем не только бесполезно, но и опасно.

Оказывающий помощь человек должен лечь на живот, подползти к пролому во льду и подать пострадавшему конец веревки, длинную палку, ремень, связанные шарфы, куртки и т.п. При отсутствии всяких средств спасения допустимо нескольким людям лечь на лед цепочкой, удерживая друг друга за ноги, и так, ползком, подвинувшись к полынье, помочь пострадавшему. 

Во всех случаях при приближении к краю полыньи надо стараться перекрывать как можно большую площадь льда, расставляя в стороны руки и ноги, и ни в коем случае не создавать точечные нагрузки, упираясь в него локтями или коленями.

Когда спасатель действует в одиночку, то приближаться к провалившемуся под лед человеку ему целесообразней ногами, втыкая в поверхность льда острые предметы. Если тянуть к потерпевшему руки, то он может стащить за них не имеющего опоры спасателя в воду. После того как пострадавший ухватится за ногу или за поданную ему веревку, надо, опираясь на импровизированные ледорубы, отползать от полыньи. Если есть длинная веревка, лучше заранее подвязать ее к стоящему на берегу дереву и, обеспечившись таким образом гарантированной опорой, ползти к полынье. 
Человека, вытащенного из воды, надо немедленно переодеть в сухую одежду и обувь, дать съесть что-нибудь сладкое и заставить активно двигаться до тех пор, пока он окончательно не согреется. 
Помощь человеку, попавшему в воду, надо оказывать очень быстро, так как даже 10 - 15 минутное пребывание в ледяной воде может быть опасно для жизни.

Туляки задали спасателям интересующие вопросы

Источник: Газета Тула

Сегодня в Городском концертном зале прошел «Открытый диалог» с сотрудниками Главного управления МЧС России по Тульской области. В мероприятии поучаствовали более 200 жителей и представителей организаций региона.

Граждане задали тульским спасателям вопросы, проконсультировались по наиболее актуальным направлениям, связанным с деятельностью МЧС России. Также сотрудники МЧС в открытом формате обсудили с населением прохождение паводкоопасного периода и предстоящий пожароопасный сезон 2024 года.

Во время «Открытого диалога» можно было лично побеседовать со специалистами управления гражданской защиты и обороны и защиты населения, управления надзорной деятельности и профилактической работы, управления пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ, управления кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения.

Наиболее частыми темами вопросов стали:

· весеннее половодье, уточнение прогноза о подтоплении населенных пунктов и организация лодочных переправ:

· правила сжигания мусора на приусадебных участках;

· требования пожарной безопасности на производственных объектах, обучение по программам противопожарного инструктажа, организация и проведение плановых контрольно-надзорных мероприятий;

· сигналы гражданской обороны «Внимание всем», приведение в готовность защитных сооружений гражданской обороны;

· условия приема на службу в МЧС и обучения в ВУЗах МЧС;

· создание добровольных пожарных команд и заключение договоров с аварийно-спасательными формированиями;

· приобретение и установка автоматических пожарных дымовых извещателей в квартире;

· установка и функционирование внутреннего противопожарного водопровода, автоматических установок пожаротушения и пожарных сигнализаций на производственных объектах;

· уточнение контактов регионального спасательного ведомства и способов подачи и рассмотрения заявлений.

Дубенским дошколятам рассказали о пожарной безопасности

Источник: Наследие
Сотрудники МЧС России по Тульской области регулярно рассказывают детям о безопасном поведении и о том, как избегать чрезвычайных ситуаций.
Сегодня, 28 марта, старший инспектор надзорного ведомства, капитан внутренней службы Эльсевар Аскеров встречался с воспитанниками детского сада № 1 Дубны.

Гость рассказал ребятам о профилактике детской шалости с огнем и о том, как себя вести, если пожар всё-таки случился.

Пожар легче предупредить, чем потушить!

Источник: Районные будни

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Кимовскому району обращается к жителям г. Кимовска и Кимовского района с просьбой быть предельно осторожными и внимательными при обращении с огнем в частном секторе и на садовых участках.

В 2024 году на территории Кимовского района уже произошло 13 пожаров. Основными причины пожаров: неосторожное обращение с огнем – 3 пожара, короткое замыкание электропроводки – 8 пожаров, поджог – 1 пожар, неосторожность при курении – 1 пожар.

Не за горами весенне-летний пожароопасный период. Чтобы не случилось беды, необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности:

- своевременно очищайте участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов, опавших листьев, сухой травы;

- не оставляйте брошенными на улице бутылки, битые стекла, которые превращаясь на солнце в линзу, концентрируют солнечные лучи до спонтанного возгорания находящейся под ней травы;

- не сжигайте мусор и не выбрасывайте золу и уголь из печи вблизи строений;

- не загромождайте проезды улиц, ведущих к частным домам и садовым участкам, ветками деревьев и мусором, так как это препятствует проезду пожарных автомобилей;

- не допускайте шалости детей с огнем;

- не поджигайте сухую траву, т.к. это может стать причиной лесного пожара или возгорания торфа.

Собственникам рекомендуем обеспечить каждый жилой дом и садовый участок средствами тушения огня и противопожарным инвентарем:

- емкостью с водой (бочкой) или огнетушителем, кошмой, ведром, лопатой, приставной лестницей.

Напоминаем вам об административной ответственности за нарушение требований пожарной безопасности:

- Нарушение требований пожарной безопасности влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 5000 до 15000 руб.; на должностных лиц - от 20000 до 30000 руб.; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от 40000 до 60000 руб.; на юридических лиц - от 300000 до 400000 руб.

Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, - на граждан в размере от 10000 до 20000 руб.; на должностных лиц - от 30000 до 60000 руб.; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от 60000 до 80000 руб.; на юридических лиц - от 400000 до 800000 руб.

 

ПРИ ПОЖАРЕ ЗВОНИТЕ «101», ПО СОТОВОЙ СВЯЗИ «112».

Помните!

Соблюдение мер пожарной безопасности – это залог вашего благополучия, сохранности вашей жизни и жизни ваших близких!

Сотрудники отдела надзорной деятельности проводят профилактические визиты в пришкольные лагеря

Источник: Вперед Куркинского района

В весенний период школьных каникул с 25 марта по 31 марта 2024 года на территории Богородицкого и Куркинского районов начали действовать пришкольные лагеря дневного пребывания.
С целью недопущения и пресечения нарушений требований пожарной безопасности, сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам проводят профилактические визиты на объекты, где функционируют детские лагеря.
Сотрудники отдела при обследовании оценивают созданные условия безопасного детского отдыха. Особое внимание уделяется состоянию автоматической пожарной сигнализации, системе оповещения людей при пожаре, состоянию эвакуационных путей и выходов, а также наличию планов эвакуации при возникновении пожара, наличие и исправность первичных средств пожаротушения, прохождение обучения мерам пожарной безопасности.
Следует отметить, что наряду с проверками противопожарного состояния лагерей, проводятся инструктажи с обслуживающим персоналом и вожатыми, а также организуются тренировки по эвакуации людей в случае возникновения пожара. Кроме того, спланировано проведение профилактической работы с детьми во время функционирования лагерей. Организованы тематические уроки и беседы по безопасности жизнедеятельности.
Противопожарное состояние детских лагерей будет отслеживаться в течение всего периода действия.
Ясногорцев предупреждают, что начинается пожароопасный сезон

Источник: Ясногорье

В весенний период основной причиной возникновения пожаров являются сельскохозяйственные палы, которые проводятся для уничтожения прошлогодней сухой травы - огонь часто уходит в лес. Высок риск возникновения возгораний. Чтобы не допустить подобных происшествий, необходимо знать и соблюдать требования пожарной безопасности. Каждый акт поджога – это преступление против хрупкого мира природы.

 
Причинами природных пожаров становятся:
- Безответственное поведение людей, которые не проявляют должной осторожности при пользовании огнем, нарушают правила пожарной безопасности, оставляют непотушенные костры или окурки в местах отдыха;

- Детская шалость с огнем;

- Сжигание мусора вблизи жилых домов и на территории, прилегающей к лесным массивам;

- Искры из выхлопных труб автотранспорта;

- Самовозгорание промасленного обтирочного материала;

- Удар молнии.

Уважаемые жители Ясногорского района, пожалуйста запомните: сухая прошлогодняя трава – это не мусор, а бесценное питание, жилой дом, условия для жизни, созданные самой природой. Выжигание сухой травы вызывает гибель мест гнездования птиц, животные бывают вынуждены покидать места обитания. Пожары приводят к заметному снижению плодородия почвы. Даже слабый и беглый пожар способен привести к гибели молодых растений. На месте поджога нормальная жизнь растений и насекомых восстанавливается только через 5 лет.

Любая неосторожность в обращении с огнём может обернуться бедой для вас, для других людей, для леса и его обитателей. То, что создавала природа веками, может погибнуть в огне за несколько часов!

Чтобы ваша неосторожность не стала причиной лесного пожара, следует выполнять следующие правила:

- Никогда не поджигайте сухую траву на полях или полянах в лесу. Если вы увидите, как это делают другие, постарайтесь их остановить и объяснить, чем опасны травяные палы.

- Никогда не бросайте непотушенные спички или сигареты.

.

Если вы обнаружили небольшой низовой пожар, то его пламя можно сбить, захлестывая его ветками лиственных пород, заливая водой, забрасывая влажным грунтом, затаптывая ногами. Если это не удается, тогда сообщите пожарным силам и лесной охране. Начавшееся возгорание на прилегающих к лесу территориях может перекинуться и на охраняемые зоны. Так что будьте бдительны и предельно осторожны.

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и последствий несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.

Дисциплинированность в лесу, сознательное поведение и строгое соблюдение несложных правил пожарной безопасности будет лучшей защитой от возгораний в пожароопасный сезон 2024 года. Это в интересах каждого из нас.

Уважаемые ясногорцы и гости нашего города и района, не будьте равнодушными! Помните, что только совместными усилиями мы сбережем нашу уникальную природу для себя и своих детей!

 
А. Парамонов, инженер по охране и защите леса Ясногорского отдела ГУТО «Алексинское лесничество»

В пришкольном лагере сотрудниками ОНД и ПР по Белевскому району на базе МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 4 г. Белева Тульской области" проведена беседа с учащимися о правилах пожарной безопасности.

Источник: МО Белевский район

В целях недопущения возникновения пожаров по причине шалости детей и формирования у детей осознания и ответственного отношения к выполнению правил пожарной безопасности, в пришкольном лагере сотрудниками ОНД и ПР по Белевскому району на базе МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 4 г. Белева Тульской области" проведена беседа с учащимися   о правилах пожарной безопасности. Была доведена информация о номерах для вызова пожарных подразделений, о причинах возникновения пожаров, о действиях при пожаре, о правилах поведения на открытых водоёмах, показана наглядная агитация на противопожарную тематику. В ходе встречи дети получили полезные знания в области пожарной безопасности. Дополнительно в рамках действия пришкольного лагеря проведена учебная тренировка по эвакуации людей в случае возникновения чрезвычайной ситуации.
В пришкольном лагере сотрудниками ОНД и ПР по Белевскому району на базе МБОУ "Жуковская основная общеобразовательная школа" Белевского района Тульской области проведена беседа с учащимися о правилах пожарной безопасности.

Источник: МО Белевский район

В целях недопущения возникновения пожаров по причине шалости детей и формирования у детей осознания и ответственного отношения к выполнению правил пожарной безопасности, в пришкольном лагере сотрудниками ОНД и ПР по Белевскому району на базе МБОУ "Жуковская основная общеобразовательная школа" Белевского района Тульской области проведена беседа с учащимися   о правилах пожарной безопасности. Была доведена информация о номерах для вызова пожарных подразделений, о причинах возникновения пожаров, о действиях при пожаре, о правилах поведения на открытых водоёмах, показана наглядная агитация на противопожарную тематику. В ходе встречи дети получили полезные знания в области пожарной безопасности. Дополнительно в рамках действия пришкольного лагеря проведена учебная тренировка по эвакуации людей в случае возникновения чрезвычайной ситуации.
Сотрудниками ОНД и ПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам был проведен урок для студентов ГПОУ ТО "Тульский колледж профессиональных технологий и сервиса" Одоевского отделения

Источник: МО Одоевский район
Сотрудниками ОНД и ПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам был проведен урок для студентов ГПОУ ТО "Тульский колледж профессиональных технологий и сервиса" Одоевского отделения о том, как следует себя вести, если вдруг обнаружили признаки пожара и как воспользоваться первичными средствами пожаротушения, а также привели примеры из практики, к чему может привести шалость детей с огнём и пал сухой травы. В завершении мероприятия проведена проверка знаний учащихся правил пожарной безопасности. Так же учащимся колледжа напомнили, что в случае пожара или другой чрезвычайной ситуации необходимо незамедлительно: - сообщить о случившемся в пожарно-спасательную службу МЧС России по телефону "101" или на единый телефон вызова экстренных служб - "112"; - постараться безопасно покинуть опасную зону.
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