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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 29 по 30 марта 2024 года
В Белёвский район приходит период природных пожаров
Источник: Белевская правда

Белевские земли издревле славились своими лесами. Наши предки долгие годы использовали эти естественные укрытия, чтобы скрываться в них от врагов. При любой опасности туда прятались от нашествий, уходили от произвола властей и в них же начинали партизанить в годы Великой Отечественной войны. Согласно официальным данным на территории Белёвского района общая площадь земель лесного фонда в границах территории Белёвского лесничества составляет 29 874 га. 

Большое количество лиственных и смешанных лесов это не только благо для района, но и большая ответственность за их содержание. Каждый год, особенно в весенний период, огромную опасность для «зелёных лёгких», животного мира и населения Белёвского района в целом представляют природные пожары. Это - неконтролируемый процесс горения, стихийно возникающий и распространяющийся в природной среде. 

На территории Белёвского района расположено 29 населенных пунктов, наиболее сильно подверженных угрозе природных (лесных и ладшафтных) пожаров. 

- В целях профилактики и недопущения природных пожаров на территории Белевского района ежегодно проводится целый комплекс мероприятий, в которых задействованы все уровни органов местного самоуправления от администраций района и сельских поселений до деревенских, а также федеральных и региональных органов ответственных за защиту лесного фонда от природных пожаров. «Белевское лесничество» ежегодно разрабатывает план тушения лесных пожаров на вверенной территории на период пожароопасного сезона, определяет необходимый расчёт сил и средств, привлекаемых к реализации этого плана. Регулярно всеми специализированными подразделениями и ведомствами проводятся командно-штабные учения по отработке вопросов ликвидации чрезвычайных ситуаций, возникающих в результате природных пожаров, защиты населенных пунктов, объектов экономики и социальной инфраструктуры от лесных пожаров, - рассказывает о мерах борьбы с возможными природными пожарами начальник сектора по мобилизационной подготовке, ГО и ЧС, ООС Вячеслав Салазкин.

Благодаря слаженным действиям всех звеньев муниципального уровня территориальной системы Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в пожароопасный период 2023 года на территории Белёвского района не допущено ни одной чрезвычайной ситуации, связанной с природными пожарами. Также в Белёвском районе появилась добровольная пожарная охрана. Наравне со специалистами, добровольцы помогали тушить горящую траву, отслеживать места возникновения возгораний и проводили профилактические беседы с населением. Их работу оценили и отметили на региональном уровне. Заслуженную награду – памятный знак - за лучшую организацию условий для создания добровольной пожарной охраны главе администрации Белёвского района Наталье Егоровой 26 июня вручил начальник второго ПСО ФПС Главного управления МЧС России по Тульской области, полковник внутренней службы Юрий Борисович Курбатов. 

Но самая лучшая защита от возникновения природных, да и вообще любых пожаров, является соблюдение правил противопожарной безопасности, считает Вячеслав Салазкин: 

- Хочу всем читателям «Белёвской правды» напомнить о мерах пожарной безопасности и профилактики природных пожаров. В пожароопасный период в лесу запрещается:

— пользоваться открытым огнем (бросать горящие спички, окурки и вытряхивать из курительных трубок горячую золу);

— употреблять при охоте пыжи из легковоспламеняющихся или тлеющих материалов;

— оставлять (кроме специально отведенных мест) промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал;

— заправлять горючим топливные баки работающих двигателей внутреннего сгорания, использовать машины с неисправной системой питания двигателя горючим, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;

— оставлять на освещенной солнцем лесной поляне бутылки или осколки стекла, так как, фокусируя лучи, они способны сработать как зажигательные линзы;

— выжигать траву под деревьями, на лесных полянах, прогалинах и лугах, а также стерню на полях, расположенных в лесу. 

Напомним, что за несоблюдение правил пожарной безопасности для нарушителей предусмотрена ответственность. 

- Нарушение обязательных требований пожарной безопасности влечет наложение административного штрафа на граждан в размере до пятнадцати тысяч рублей; на должностных лиц - до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - до шестидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - до четырехсот тысяч рублей. 

Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима,

влекут наложение административного штрафа на граждан в размере до двадцати тысяч рублей; на должностных лиц - до шестидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - до восьмидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - до восьмисот тысяч рублей. 

За уничтожение или повреждение имущества по неосторожности, за нарушение требований пожарной безопасности повлекших получению травм или гибели человека, а также за уничтожение или повреждение лесных насаждений предусмотрена уголовная ответственность в соответствии со ст. 168, ст.219 и ст.261 УК РФ, - рассказал Дмитрий Сергеев, начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы МЧС по Белёвскому району.
Одоевские студенты прошли урок безопасности
Источник: Новая жизнь

Для студентов Одоевского отделения тульского колледжа профессиональных технологий и сервиса инспектор ОНДиПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам младший лейтенант внутренней службы Сергей Тычинин провел открытый урок безопасности.

Он рассказал студентам об основных причинах возникновения пожаров и о средства их тушения, о правилах поведения во время эвакуации и качествах , которыми должен обладать сотрудник МЧС, а также напомнил номера телефонов, по которым следует незамедлительно звонить в случае пожара или другой чрезвычайной ситуации.

В санатории «Синтетик» дети встретились со спасателями
Источник: Щекинский вестник

В санатории «Синтетик» спасатели организовали для юных отдыхающих день, посвященный пожарной безопасности.

Об этом информирует пресс-служба Главного управления МЧС России по Тульской области.

Сотрудники МЧС проверили, все ли дети знают, как правильно эвакуироваться из здания в случае сигнала пожарной тревоги. Для этого в санатории состоялась плановая учебная эвакуация.

Затем спасатели рассказали о том, какие правила безопасности нужно соблюдать, чтобы предотвратить возникновение пожара и как следует себя вести, если пожар все-таки случился.

Дети познакомились с пожарной техникой и аварийно-спасательным оборудованием. Сотрудники государственного пожарного надзора рассказали и показали ребятам, как устроена пожарная машина, а также объяснили, для чего нужны и в каких случаях применяются инструменты из многочисленного пожарно-технического вооружения.

После спасатели обсудили с подрастающим поколением основные вопросы, связанные с палом травы. Ребята усвоили, что поджог сухой растительности опасен не только для природы и окружающих, но и для самого поджигателя.
Чернским школьникам рассказали о правилах пожарной безопасности
Источник: Заря Чернского района

В детских оздоровительных лагерях образовательных учреждений Чернского района в период весенних каникул сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы района проводятся беседы с детьми по правилам безопасности в школе и дома.

Евгений Просветов и Андрей Четвергов рассказали, что результаты анализа школьного травматизма показывают – большинство травм в школе происходит во время перемен. В основном травмы являются следствием нарушений дисциплины и невоспитанности учеников. После малоподвижных уроков школьники «взрываются» на переменах: бегают, падают, толкаются, бьют друг друга сумками. Эти «безобидные» забавы часто приводят к травмам и трагическим последствиям.

Дома тоже, порой, поджидают опасности. Нередки случаи, когда дети остаются дома одни, а потом приходится вызывать пожарных. Причем причины весьма просты – играли со спичками, зажигалками или отопительными электроприборами.

Ребятам напомнили, что если в доме печное отопление, то ни в коем случае не стоит открыть дверцу печки, где горят дрова или уголь. Горящие головни или искры могут выпасть на пол.

Школьники вместе с сотрудниками МЧС еще раз повторили правила поведения при пожаре.

Детская шаловливость и невнимательность иногда являются причиной того, что падает горящая свеча, опрокидывается керосиновая лампа, падает раскаленный утюг или кипятильник.

В конце беседы сотрудники ОНД и ПР по Чернскому району призвали ребят быть вежливыми друг с другом, чтобы избежать школьного травматизма и никогда не забывать правила пожарной безопасности.

Акция МЧС «Дни безопасности»: в период действия весенних каникул МОУ «Арсеньевская СОШ»
Источник: МО Арсеньевского района

В Арсеньевском районе на время весенних каникул во всех общеобразовательных учреждениях области прошли уроки безопасного поведения, тренировочные эвакуации и экскурсии в пожарно-спасательные подразделения. Подобные мероприятия будут проводиться в обязательном порядке и в течение всего года.

В МОУ «Арсеньевская СОШ» начальником ОНД и ПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам Серегиной О.В. проведена тренировочная эвакуация, после рассказал школьникам о том, что огонь, оставленный без присмотра, может превратиться из помощника во врага для человека и принести беды и несчастья. Ребята узнали о том, что шалость с огнем зачастую заканчивается плачевно, что дома нужно следить за состоянием электроприборов, печей, газового оборудования, не оставлять их работающими без присмотра. Также инспектор Государственного пожарного надзора сказал детям, что главным правилом при обнаружении возгорания является незамедлительное сообщении о происшествии в службу спасения по телефонам «01», «101» или «112».

Кроме того, ребята узнали о запрете сжигания сухой растительности и мусора, так как чаще всего виновниками таких поджогов становятся именно люди, и об административной ответственности за такие деяния.

29.03.2024 года сотрудниками ОНД и ПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам Тульской области и работниками ПСЧ-58, ПСЧ-44 2 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Тульской области праведны практическое занятия
Источник: МО Арсеньевского района
29.03.2024 года сотрудниками ОНД и ПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам Тульской области и работниками ПСЧ-58, ПСЧ-44 2 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Тульской области праведны практическое занятия по эвакуации сотрудников в случае угрозы совершения террористического акта или иных противоправных действий.

Профилактические мероприятия ОНД и ПР по Кимовскому району
Источник: МО Кимовского района

Проведение профилактической работы по обучению населения действиям при пожаре и правилам пожарной безопасности, а также правилам пользования первичными средствами пожаротушения, в местах проживания многодетных, малообеспеченных семей, семей находящихся в социально опасном положении, а также с жителями населенных пунктов Кимовского района проводят: врио начальника ОНД и ПР по Кимовскому району капитан вн. службы Чернов Ю.С., инспектор ОНД и ПР по Кимовскому району младший лейтенант вн. службы Моторин П.А. с вручением памяток, а также проведением инструктажей с гражданами с росписью в журнале.

Сотрудниками ОНД и ПР по Кимовскому району проводятся открытые уроки в общеобразовательных учреждениях Кимовского района на темы: «Основы безопасности жизнедеятельности», «Обеспечение безопасности, защиты жизни и здоровья при возникновении ЧС и пожаров, а так же проводятся пожарно-профилактические мероприятия, тренировки по отработке планов эвакуации при пожаре, противопожарные инструктажи с персоналом, а также беседы на противопожарную тематику с детьми и распространением наглядной агитации на территории МО Кимовский район.

Сотрудниками ОНД и ПР по Кимовскому району в период с 22.03.2024 по 28.03.2024 проведены с муниципальными органами власти подворовые обходы домовладений, где проживают граждане, относящиеся к «группам риска».

В рамках прохождения весенних каникул сотрудниками ОНД и ПР по Кимовскому району совместно с работниками Кимовского ПСГ на база ПСЧ-55 были организованы экскурсии для детей отдыхающих в пришкольных лагерях. В рамках экскурсии школьникам была продемонстрирована пожарная техника, противопожарный инвентарь, смоделирован выезд работников пожарной охраны на условный пожар.

Совместно с сотрудниками отдела социальной защиты населения по Кимовскому району был осуществлен поквартирный обход граждан с целью пропаганды противопожарной защищенности своего жилья, посредством установки АДПИ.

Сотрудники ОНД и ПР по Кимовскому району информируют граждан о правилах поведения на водных объектах.
В целях обеспечения пожарной безопасности!
Источник: МО Узловского района

В целях обеспечения пожарной безопасности на объектах, задействованных в весенней оздоровительной компании детей на территории Узловского района, сотрудниками Государственного пожарного надзора проводятся профилактические визиты в лагерях с дневным пребыванием, расположенные в образовательных учреждениях. В ходе профилактических мероприятий с руководителями объектов проводятся консультирования в области пожарной безопасностям и инструктаж по соблюдению обязательных требований пожарной безопасности с вручением наглядной агитации. С детьми проводятся уроки ОБЖ и викторины на противопожарную тематику. Помимо этого в период действия оздоровительных лагерей дети посещают пожарно-спасательные части, где им наглядно показывают пожарную технику и пожарно-техническое оборудование.

	117997, Москва, ул. Профсоюзная, д.84/32, 2 подъезд

тел/факс: (495) 234 02 22, e-mail: info@park.ru, www.park.ru
	стр. 36 из 8



