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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 07 по 08 апреля 2024 года
Тульские спасатели проводят акцию "Весна без пожаров!"

Источник: МК в Туле
В Тульской области сотрудники спасательного ведомства реализуют акцию "Весна без пожаров!". 

Например, в Заокском районе после начала пожароопасного периода местные огнеборцы и добровольцы ведут профилактику в целях исключения вероятности пожаров и трагедий. 

"Спасатели рассказали о страшных последствиях поджога сухой травы и разъяснили требования пожарной безопасности в быту, на природе и на объектах с массовым пребыванием людей, а также порядок действия в случае возникновения пожара", - сообщили редакции в пресс-службе тульского ГУ МЧС России. .

Не забыть о правилах ПБ помогут специальные памятки, которые получили школьники и взрослые жители от тульских огнеборцев. Тем более, что чревата пожарами не только весна, но и весь летний период школьных каникул. 

"МК в Туле" писал: накануне спасательное ведомство сообщило о подтоплении вешними паводковыми водами четырнадцати мостов в регионе. При этом уже отмечалось, что пик весеннего паводка этого года в Тульской области пройден.
Упа за время паводка поднялась почти на 5 метров

Источник: Вести Тула
О таком природном явлении как “тульское море” вы не прочтёте в учебнике географии, но именно море обычно мелководная Упа напоминает в этом году, потому что паводок у нас сейчас сильнее, чем обычно. О том, почему так вышло, поговорим с начальником пресс-службы МЧС России по Тульской области Максимом Пряхиным. Интервью состоялось в пятницу, 5 апреля.
Расскажите, почему же там, где обычно ездят автомобили, дорожные знаки мы видим, сейчас мы стоим, по колено в воде?
Потому что сейчас у нас весеннее половодье, это является сезонным явлением. Каждую весну тает снег, уровни рек повышаются и, возможно, подтопление, как низководных мостов, так и дорог.

Но насколько сейчас поднялся уровень воды в реках региона и, в частности, в Упе, которая и подтапливает прямо сейчас областной центр?
В настоящий момент уровень реки Упы 461 сантиметр составляет по гидропосту (5 апреля), который расположен на территории города Тулы. За сутки подъём составил 12 сантиметров. До этого более обильно поднималась вода, поднималась она на 60,  75 сантиметров. Мы наблюдаем на основных точках региона снижение уже уровней.

То есть получается, что сейчас Упа в Туле примерно на 4 с половиной метра глубже, чем обычно?
Да, да, все верно. Сейчас уровень Упы поднялся на 461 сантиметр (данные 5 апреля).

Знаем, что не только эту автомобильную набережную подтопила разлившаяся Упа. Например, на Пролетарской набережной затоплены площадки для воркаута и детские городки. Ну а какие ещё неудобства этот паводок доставил жителям региона?
В настоящий момент (на 5 апреля) на территории Тульской области подтоплено 15 низководных мостов. Хотел отметить, что это конструктивная их особенность, организованы в необходимых местах лодочные переправы, существуют пути объезда.

Какое количество населённых пунктов в Тульской области отрезано от, скажем так, большой земли, и как много человек в них проживает?
Прямое транспортное сообщение нарушено с порядка 50 населённых пунктов, в которых проживает 1800 человек.

Медицинская помощь, пожарная охрана: все ли предусмотрено вот на этих таких проблемных территориях?

Заблаговременно органы местного местного самоуправления организовали силы. Средства МЧС готовились к прохождению весеннего половодья, подготовили необходимый запас сил, средств, такие как продукты питания, необходимый запас лекарственных средств. Муниципальными образованиями подготовлены мотопомпы. Если при прохождении весеннего половодья вода попадёт кому-то в подвал на приусадебный участок, чтобы можно было оперативно отреагировать, помочь населению и откачать эту воду.

Силами органов местного самоуправления подготовлены 4 лодочные переправы, которые ежедневно по своему графику переправляют граждан на работу, в школы, в любые другие учреждения. В селе Никольское Щекинского района функционирует плавающий транспортёр тульского спасательного центра МЧС России. Это такое транспортное средство, куда можно погрузить вещи, можно перевозить граждан, в том числе даже можно перевести автомобили.

Вчера, например, они перевозили сотрудников газовой службы вместе с техникой для проведения профилактических работ. Всего на данный момент плавающие транспортёры переправили больше 250 человек.

А уже понятно дальше вода будет все ещё пребывать или уже отступать, то есть пик паводка пройдён или нет?
Мы ожидаем прохождение пика половодья в ближайшие дни. За прошедшие сутки на основных водотоках региона наблюдается снижение уровней, например, в городе Белёв на реке Ока снижение за сутки составило 144 сантиметра.

А уже понятно, когда паводок совсем отступит и все реки региона войдут в свои привычные русла?
Все реки региона войдут в свои русла примерно ближе к концу апреля.

Спасибо огромное, и мы не рекомендуем купаться вам в этом “тульском море”.
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