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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 05 по 06 апреля 2024 года
В Одоевском районе спасли жизнь пожилому мужчине

Источник: Новая жизнь
Пожилой мужчина, проживающий в деревне Прудки Одоевского района Тульской области, почувствовал себя плохо. Его родные вызвали скорую помощь. На пути врачей встал мост, по которому было закрыто движение. Из-за весеннего паводка переправа оказалась подтоплена.

В истории больного имелись показания к госпитализации, поэтому, к месту была направлена ещё и бригада санитарной авиации.

Уровень воды над полотном моста не позволял автомобилю скорой медицинской помощи переправиться на противоположный берег, но не превышал критических значений.

Сотрудники МЧС России приняли решение использовать пожарную автоцистерну повышенной проходимости, чтобы доставить врачей к пациенту.

Спасатели одоевской 58 пожарно-спасательный части сопровождали врачей и были готовы незамедлительно оказать помощь в транспортировке пациента к вертолету.

К счастью, помощь мужчине была оказана на месте и госпитализация не потребовалось.

Сотрудники МЧС России рассказали суворовским детям о пожарной безопасности

Источник: Светлый путь
В целях формирования у детей осознанного и ответственного отношения к правилам пожарной безопасности и обучения подрастающего поколения правилам всесторонней безопасности сотрудники МЧС России на постоянной основе проводят профилактические мероприятия различного формата.

К примеру, в полустационарном отделении реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья в рамках профилактической работы сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Суворовскому и Дубенскому районам провели беседу с воспитанниками и сотрудниками отделения.

Сотрудники МЧС рассказали девчонкам и мальчишкам о том, какие правила безопасности нужно соблюдать, чтобы предотвратить возникновение пожара, и как следует себя вести, если пожар все-таки случился. Кроме того, у юных слушателей в полустационарном отделении реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья существует свой «уголок безопасности». Там ребята хранят книги по правилам безопасности в сказках, красочные памятки и рисунки на противопожарную тематику, а также номера телефонов экстренных служб.

Также инспекторы государственного пожарного надзора провели с малышами практическое занятие по применению первичного средства пожаротушения - огнетушителя. В конце мероприятия сотрудники спасательного ведомства вручили ребятам тематические памятки.

Спасатели уверены, что такие профилактические беседы с детьми на темы противопожарной безопасности являются необходимым и неотъемлемым условием для повышения уровня знаний подрастающего поколения о поведении в условиях пожара или иных экстренных ситуациях.

Жители Никольского переправляются через реку на вездеходе-амфибии

Исьочник: Щекинский вестник

В щекинском селе Никольское из-за весеннего половодья подтопило низководный мост. Переправиться через реку Упу помогает жителям плавающий транспортер Тульского спасательного центра МЧС России. 

На официальной странице МЧС РФ опубликован видеоролик о том, как работает вездеход-амфибия - уникальное плавающее транспортное средство на гусеничном ходу, благодаря которому жители переправляются через реку.

Вездеход имеет вес 18 тонн, мощность его двигателя - 350 лошадиных сил, по земле он передвигается со скоростью до 42 километров в час, а по воде - до 11 километров в час.

Пожароопасный сезон: шалости с огнем недопустимы

Источник: Ясногорье
В весенний период основной причиной возникновения пожаров являются сельскохозяйственные палы, которые проводятся для уничтожения прошлогодней сухой травы - огонь часто уходит в лес. Высок риск возникновения возгораний. Чтобы не допустить подобных происшествий, необходимо знать и соблюдать требования пожарной безопасности. Каждый акт поджога – это преступление против хрупкого мира природы.

 

Причинами природных пожаров становятся:

- Безответственное поведение людей, которые не проявляют должной осторожности при пользовании огнем, нарушают правила пожарной безопасности, оставляют непотушенные костры или окурки в местах отдыха;

- Детская шалость с огнем;

- Сжигание мусора вблизи жилых домов и на территории, прилегающей к лесным массивам;

- Искры из выхлопных труб автотранспорта;

- Самовозгорание промасленного обтирочного материала;

- Удар молнии.

Уважаемые жители Ясногорского района, пожалуйста запомните: сухая прошлогодняя трава – это не мусор, а бесценное питание, жилой дом, условия для жизни, созданные самой природой. Выжигание сухой травы вызывает гибель мест гнездования птиц, животные бывают вынуждены покидать места обитания. Пожары приводят к заметному снижению плодородия почвы. Даже слабый и беглый пожар способен привести к гибели молодых растений. На месте поджога нормальная жизнь растений и насекомых восстанавливается только через 5 лет.

Любая неосторожность в обращении с огнём может обернуться бедой для вас, для других людей, для леса и его обитателей. То, что создавала природа веками, может погибнуть в огне за несколько часов!

Чтобы ваша неосторожность не стала причиной лесного пожара, следует выполнять следующие правила:

- Никогда не поджигайте сухую траву на полях или полянах в лесу. Если вы увидите, как это делают другие, постарайтесь их остановить и объяснить, чем опасны травяные палы.

- Никогда не бросайте непотушенные спички или сигареты.

.

Если вы обнаружили небольшой низовой пожар, то его пламя можно сбить, захлестывая его ветками лиственных пород, заливая водой, забрасывая влажным грунтом, затаптывая ногами. Если это не удается, тогда сообщите пожарным силам и лесной охране. Начавшееся возгорание на прилегающих к лесу территориях может перекинуться и на охраняемые зоны. Так что будьте бдительны и предельно осторожны.

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и последствий несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.

Дисциплинированность в лесу, сознательное поведение и строгое соблюдение несложных правил пожарной безопасности будет лучшей защитой от возгораний в пожароопасный сезон 2024 года. Это в интересах каждого из нас.

Акция «Весна без пожаров» 

Источник: МО Заокский район

В этот замечательный день весны, сотрудники пожарно-спасательного гарнизона Заокского района, входящего в состав Главного управления МЧС, организовали уникальную акцию "Весна без пожаров", которая была специально направлена на пропаганду правил безопасности среди детей.

Акция «Весна без пожаров» стала необычным и важным мероприятием, объединившим нашу молодежь и приумножившим их знания о том, как предотвратить пожары. Каждый ребенок имеет способность стать защитником своего дома и общества в целом. Ведь знания приносят силу, а безопасность – наш главный принцип!
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