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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 11 по 12 апреля 2024 года
Тульские спасатели помогли в доставке гуманитарной помощи для Оренбургской области
Источник: ТСН 24
По поручению губернатора Тульской области Алексея Дюмина из Тульской области в Оренбургскую был сформирован гуманитарный груз пострадавшим от наводнения.

Груз весом более 100 тонн был отправлен жителям Орска, испытывающим трудности из-за стихийного бедствия.

Предметы первой необходимости, питьевая вода, медикаменты и продукты питания входят в состав груза. Сотрудники МЧС России активно участвовали в его погрузке и доставке.

Гуманитарная помощь будет передана правительству Оренбургской области для распределения среди пострадавших.
В деревне под Тулой сотрудники МЧС поймали поджигательницу травы при помощи дрона
Источник: ТСН 24
Под Тулой сотрудники МЧС России по региону поймали женщину, занимающуюся палом сухой травы в пожароопасный период. Об этом сообщает пресс-служба ведомства.

Инцидент произошел около деревни Казачий Хутор городского округа Тула. Там при помощи воздушной разведки, в которой используются беспилотные системы, было проведено патрулирование местности, во время которого спасатели обнаружили горящий сухостой около частных домов, а также и саму поджигательницу.

Инспекторы пожарного надзора составили на женщину административный протокол и провели с ней беседу, а также потушили траву ранцевым огнетушителем.

Ранее мы сообщали, что на Калужском шоссе Тулы произошел пожар в одной из квартир жилого дома.
С начала пожароопасного сезона в Тульской области сотрудники МЧС 278 раз выезжали на пал травы
Источник: ТСН 24
В Тульской области с начала пожароопасного сезона зарегистрировано уже 278 выездов пожарной охраны на горение сухой травы. Об этом сообщает пресс-служба Главного управления МЧС России по региону.

Уточняется, что сотрудники МЧС используют систему мониторинга пожароопасной обстановки в регионе, один из видов которой — воздушная разведка. Охват такого способа составляет за день от четырех до шести зон.

Вблизи деревни Казачий Хутор городского округа Тула проведено патрулирование местности, во время которого спасатели обнаружили горящий сухостой около частных домов, а также и саму поджигательницу. Инспекторы пожарного надзора составили на женщину административный протокол и провели с ней беседу, а также потушили траву ранцевым огнетушителем.

Ранее мы сообщали, что на Калужском шоссе Тулы произошел пожар в одной из квартир жилого дома. 
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