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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 12 по 13 апреля 2024 года
Волонтеры напомнили арсеньевцам о пожарной безопасности

Источник: Арсеньевские вести
Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Одоевскому и Арсеньевскому районам совместно с волонтерами-активистами Движения Первых Арсеньевской СОШ приняли участие в ежегодной акции "Весна без пожаров". Спасатели вместе с волонтерами рассказали жителям п. Арсеньево о запрете на пал сухой травы и вручали памятки о мерах пожарной безопасности в весенний пожароопасный период.
В Славном прошли учения по тушению ландшафтных пожаров

Источник: Арсеньевские вести
В соответствии с Планом основных мероприятий муниципального образования Славный в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2024 год, в целях подготовки необходимых сил и средств, привлекаемых к тушению ландшафтных пожаров на территории муниципального образованияСлавный, на «Автодроме» проведена тренировка по тушению ландшафтных пожаров на территории муниципального образования Славный.

Тренировка прошла совместно с главой администрации муниципального образования Славный, Арсеньевским пожарно-спасательным гарнизоном, МВД ОП "Арсеньевское" МОМВД России "Белевский" в Арсеньевском р-не и сотрудника ГУЗ Одоевская ЦРБ имени П. П. Белоусова.
МЧС следит за природными пожарами с помощью беспилотников

Источник: Белевская правда
Пожароопасный период наступает с момента схода снежного покрова и начала сухой, теплой и ветреной погоды. Большинство возгораний возникает из-за человеческого фактора, в том числе из-за несоблюдения правил пожарной безопасности. Сухая растительность может легко воспламениться от оставленного без присмотра костра, не потушенной сигареты или случайно брошенной спички.

С начала пожароопасного периода на территории Тульской области зарегистрировано уже 278 выездов пожарной охраны на горение сухой травянистой растительности. Сотрудники МЧС России используют систему мониторинга пожароопасной обстановки, одним из видов которой является воздушная разведка. Ежедневный охват такого вида разведки составляет от 4 до 6 зон. Беспилотные системы применяются на высоте свыше 50 метров, а задымление обнаруживается на расстоянии до 12 километров. Это значительно помогает выявлять непосредственных поджигателей травы и мусора.

Так, вблизи деревни Казачий Хутор городского округа Тулы сотрудники регионального спасательного ведомства провели патрулирование местности с использованием воздушной разведки, во время которой обнаружили горящую сухую растительность вблизи частных домов, и самого поджигателя. Инспекторы государственного пожарного надзора составили на нарушительницу правил пожарной безопасности административный протокол и провели профилактическую разъяснительную беседу, а также потушили горение травы ранцевым огнетушителем.

Подобные рейды организовываются сотрудниками МЧС России регулярно на территории всего региона. В ходе мероприятий спасатели проводят мониторинг природной обстановки с использованием беспилотников, выявляют нарушителей правил пожарной безопасности и проводят профилактическую разъяснительную работу. Данные мероприятия направлены на снижение количества пожаров.

Нарушители правил пожарной безопасности, виновные в несанкционированных палах сухой травы и мусора, привлекаются к административной ответственности в виде наложения штрафа:

- на граждан в размере от 5000 до 15000 тыс. рублей;

- на должностных лиц - от 20000 до 30000 тыс. рублей;

- на юридических лиц - от 300000 до 400000 тыс. рублей.

В случае наступления серьёзных последствий от пожара поджигатели травы и виновники лесных пожаров несут уголовную ответственность.

Во время пожароопасного периода, чтобы не допустить возникновения природных пожаров, их распространение и приближение к населенным пунктам, соблюдайте следующие правила:

- не разрешайте детям играть со спичками, зажигалками и другими источниками открытого огня, ведь детская шалость – одна из самых частых причин возникновения пожаров;

- сжигайте мусор и листву только в специально отведенном месте. Теперь разводить костры для сжигания растительного мусора, порубочных остатков на своем приусадебном или дачном участке допускается на расстоянии не ближе 15 метров от зданий и сооружений. А если это делать в металлической емкости, то расстояние можно сократить до половины;

- при разжигании костров необходимо при себе иметь первичные средства пожаротушения, мобильное средство связи и не покидать место разведения костра не убедившись, что он полностью затушен;

- в условиях устойчивой сухой и ветреной погоды в случае введения особого противопожарного режима не допускайте проведения пожароопасных работ, сжигания мусора и сухой растительности, разведения костров.

При обнаружении природного пожара следует немедленно сообщить о возгорании по телефонам 01, 101, 112.

Состоялось заседание межведомственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций

Источник: Время и люди

11 апреля в здании администрации Воловского района п. Волово состоялось заседание межведомственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций на тему: «Итоги подготовки и прохождения весенне-летнего пожароопасного периода. Вопросы подготовки  к летней детской оздоровительной компании 2024 года», в котором приняли участие сотрудники ОНД и ПР по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам.  

На период прохождения пожароопасного периода гражданам были даны рекомендации по  использованию ранцевым огнетушителем, дополнительно разъяснены правила сжигания сухой травянистой растительности и мусора на своем приусадебном участке, опашки населенных пунктов, подверженных лесным пожарам. А также в рамках заседания были обсуждены вопросы, касающиеся профилактики правонарушений и предупреждения чрезвычайных ситуаций в учреждениях и организациях отдыха и оздоровления детей.

По окончанию встречи сотрудники чрезвычайного ведомства  напомнили присутствующим номера телефонов вызова пожарной охраны.

Сохраним лес от пожаров!

Источник: Заокский вестник

Сохранность лесов нашей страны во многом зависит от того, насколько бережно мы все к ним относимся. Лесные пожары, свалки мусора в лесах - это все следствие беспечного отношения человека к лесу. Для того чтобы сохранить леса для себя и для будущих поколений, необходимо соблюдать несколько простых правил.

Находясь в лесу, необходимо соблюдать правила поведения и обращения с огнем:

Будьте предельно осторожны с огнем в лесу.

Избегайте разведения огня и курения в лесах с мощным напочвенным покровом из мхов и лишайников и рядом с ними, в сухую, жаркую или ветреную погоду.

Не оставляйте без присмотра горящий или тлеющий костер, прежде чем покинуть кострище, убедитесь, что зола и угли полностью остыли.

Если обнаружите, что от брошенного окурка, спички или костра начала гореть или тлеть лесная подстилка - тщательно затушите ее, залейте водой или засыпьте влажной землей.

Запрещается выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра.

Запрещается засорение леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором, сжигание мусора, вывозимого из населенных пунктов.

Первоклассники Куркинской средней школы №2 совершили экскурсию в пожарную часть

Источник: Вперед
Экскурсия в пожарно-спасательную часть – хорошая возможность познакомить детей с профессией пожарного и  вспомнить правила пожарной безопасности.

Первоклассников Куркинской средней школы №2 радушно встретила бригада МЧС.

Школьники побывали на территории пожарной части №51 поселка Куркино.  Дети познакомились с бытом пожарных и условиями несения караульной службы, а также увидели технику и снаряжение.

Ребятас  большим интересом рассмотрели пожарные машины.  Каждый посидел за рулём этой "огромной рабочей лошадки" пожарных и сделал фото на память.

Внимание первоклассников привлекло спасательное оборудование. Сотрудники пошагово показали, как максимально быстро и правильно надеть спецодежду пожарного.

После чего ребята сами с большим удовольствием впервые примерили её.

В завершении экскурсии школьникам продемонстрировали, как пожарные тушат пожар. Каждый из ребят хотел подержать тяжёлый шланг (пожарный рукав), и с помощью сотрудника МЧС ребята справились с этим нелёгким делом.

После такой экскурсии все дружно решили быть спасателями! Экскурсия была познавательной, интересной и плодотворной!

Классный руководитель и школьники выражают большую благодарность сотрудникам МЧС!
Со школьниками поговорили о пожарной безопасности

Источник: Новая жизнь
Сотрудник ОНД и ПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам Сергей Тычинин провел в 9 классе Одоевской средней школы им. А.Д. Виноградова открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности.

Цель данных мероприятий - предотвращение пожаров и гибели людей в огне, а также отработка навыков поведения учеников при чрезвычайных ситуациях. Школьники должны знать , что большинство загораний возникает из-за человеческого фактора, в том числе из-за несоблюдения установленных правил пожарной безопасности. Сухая растительность может легко воспламениться от оставленного без присмотра костра, непотушенной сигареты или случайно брошенной спички.

 Напомним, что с 1 апреля Постановлением регионального правительства в Тульской области установлен пожароопасный период. 

Согласно правилам безопасности в период пожароопасного сезона запрещается:

- использовать открытый огонь в хвойных молодняках, торфяниках, в местах с подсохшей травой, под кронами деревьев; в других местах использование открытого огня допускается на площадках, отделённых противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра; открытый огонь после использования тщательно засыпается землей или заливается водой;

- бросать стекло, горящие спички, окурки и горячую золу;

- засорение леса отходами.

За нарушение правил пожарной безопасности в лесах предусмотрены штрафы:

- на граждан – от 15 до 30 тыс. руб.;

- на должностных лиц – от 30 до 50 тыс.;

- на юридических лиц – от 100 до 400 тыс.
В Одоевском районе прошли учения по ликвидации пожаров

Источник: Новая жизнь
В целях подготовки к пожароопасному периоду на территории Одоевского района проведены командно-штабные учения по отработке взаимодействия сил реагирования при тушении пожаров.

В учениях были задействованы службы, привлекаемые к ликвидации ЧС, вызванные лесными пожарами: администрация, добровольная пожарная команда, противопожарная служба МЧС, скорая медицинская помощь, полиция, газовая служба, лесхоз, электрики. Общая группировка сил и средств составила 38 человек и 14 единиц техники.

Глава администрации муниципального образования Одоевский район Валерий Крупнин совместно с начальником Одоевского пожарно-спасательного гарнизона Юрием Кирсановым начали мероприятие с проведения строевого осмотра. Здесь организации, входящие в муниципальное звено экстренного реагирования, продемонстрировали готовность личного состава и техники к работе в случае ЧС.

По замыслу тренировки в районе населённого пункта Прудки возник очаг ландшафтного пожара. На номер единой диспетчерской службы поступил звонок от жителей. Предварительно, проживающие в деревне местные жители, приступили к тушению пожара собственными силами с использованием ранцевых огнетушителей. У диспетчера ЕДДС минимальное количество времени. За минуту он должен узнать точное место возгорания, обстановку на месте. Далее информация передаётся на пост пожарной охраны и служб реагирования. Время прибытия спасателей на место из расчета минута на километр. Прибыв на место происшествия, где продолжали работать добровольцы, пожарные ликвидировали точки возгорания. Со своей стороны медицинские работники оказали первую помощь мнимому пострадавшему. Практически были отработаны все действия, необходимые в случае перехода пожара на населённый пункт. По результатам учений сделан вывод, что органы готовы к выполнению поставленных задач.

Подытожив мероприятие, глава района отметил, что все участники успешно справились учебными целями и выразил надежду, что в реальности им не придётся собираться по такому поводу.
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