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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 14 по 15 апреля 2024 года
В Тульской области спасатели провели масштабные учение по тушению горящей травы
Источник: Тула СМИ
По всему региону сотрудники регионального управления МЧС России отрабатывали действия на случай возгорания сухой растительности.

Большое внимание уделялось опашке земель вблизи населенных пунктов, наличию источников водоснабжения, позволяющих оперативно бороться с огнем, и оснащению сельского населения средствами первичного пожаротушения.

Помимо отработки собственных действий, спасатели обучали основам пожаротушения жителей населенных пунктов, находящихся неподалеку от мест учений, и членов добровольных пожарных бригад.

В настоящий момент в Тульской области установлен пожароопасный период. С момента его начала пожарные совершили уже несколько сотен выездов на тушение сухой растительности.
В тульском регионе спасатели продолжают борьбу с палом травы

Источник: Алексинские вести
Пожароопасный период наступает с момента схода снежного покрова и начала сухой, теплой и ветреной погоды. Большинство возгораний возникает из-за человеческого фактора, в том числе из-за несоблюдения правил пожарной безопасности. Сухая растительность может легко воспламениться от оставленного без присмотра костра, не потушенной сигареты или случайно брошенной спички.

С начала пожароопасного периода на территории Тульской области зарегистрировано уже 278 выездов пожарной охраны на горение сухой травянистой растительности. Сотрудники МЧС России используют систему мониторинга пожароопасной обстановки, одним из видов которой является воздушная разведка. Ежедневный охват такого вида разведки составляет от 4 до 6 зон. Беспилотные системы применяются на высоте свыше 50 метров, а задымление обнаруживается на расстоянии до 12 километров. Это значительно помогает выявлять непосредственных поджигателей травы и мусора.

Сотрудники регионального спасательного ведомства проводят патрулирование местности с использованием воздушной разведки, во время которой обнаружили горящую сухую растительность вблизи частных домов, и самого поджигателя. Инспекторы государственного пожарного надзора составили на нарушительницу правил пожарной безопасности административный протокол и провели профилактическую разъяснительную беседу, а также потушили горение травы ранцевым огнетушителем.

Подобные рейды организовываются сотрудниками МЧС России регулярно на территории всего региона. В ходе мероприятий спасатели проводят мониторинг природной обстановки с использованием беспилотников, выявляют нарушителей правил пожарной безопасности и проводят профилактическую разъяснительную работу. Данные мероприятия направлены на снижение количества пожаров.


Нарушители правил пожарной безопасности, виновные в несанкционированных палах сухой травы и мусора, привлекаются к административной ответственности в виде наложения штрафа:

- на граждан в размере от 5000 до 15000 тыс. рублей;

- на должностных лиц - от 20000 до 30000 тыс. рублей;

- на юридических лиц - от 300000 до 400000 тыс. рублей.

В случае наступления серьёзных последствий от пожара поджигатели травы и виновники лесных пожаров несут уголовную ответственность.

Во время пожароопасного периода, чтобы не допустить возникновения природных пожаров, их распространение и приближение к населенным пунктам, соблюдайте следующие правила:

- не разрешайте детям играть со спичками, зажигалками и другими источниками открытого огня, ведь детская шалость – одна из самых частых причин возникновения пожаров;

- сжигайте мусор и листву только в специально отведенном месте. Теперь разводить костры для сжигания растительного мусора, порубочных остатков на своем приусадебном или дачном участке допускается на расстоянии не ближе 15 метров от зданий и сооружений. А если это делать в металлической емкости, то расстояние можно сократить до половины;

- при разжигании костров необходимо при себе иметь первичные средства пожаротушения, мобильное средство связи и не покидать место разведения костра не убедившись, что он полностью затушен;

- в условиях устойчивой сухой и ветреной погоды в случае введения особого противопожарного режима не допускайте проведения пожароопасных работ, сжигания мусора и сухой растительности, разведения костров.

При обнаружении природного пожара следует немедленно сообщить о возгорании по телефонам 01, 101, 112.

В Тульской области все низководные мосты освободились от воды
Источник: Тульская пресса
Все низководные мосты в Тульской области освободились от воды после паводка. Об этом сообщает ГУ МЧС по Тульской области.

Так, 14 апреля освободились от воды мосты:

· в селе Мишнево Суворовского района;

· в поселке Матюхинский Суворовского района;

· в селе Болотское Одоевского района.

Сотрудники МЧС России спасли бобра в Тульской области

Источник: Молодой коммунар
Сотрудники МЧС на днях спасли бобра в Тульской области. В тульском поселке Дубна обеспокоенные жители обратились к спасателям. Выяснилось, что на приусадебный участок частного дома забрался дикий бобр.

«Животное напало на собаку, которая гуляла во дворе. Люди не могли выйти из своего дома из-за агрессивного поведения бобра», – рассказывает житель.

Специалисты МЧС России с помощью сачка и силка поймали зверька и в сетчатом мешке отвезли к реке.
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