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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 16 по 17 апреля 2024 года
Спасатели патрулируют населенные пункты для выявления поджигателей сухой травы
Источник: МЧС Тепло-Огаревский район
В целях предупреждения возникновения пожаров из-за пала сухой травянистой растительности во время весеннего пожароопасного периода сотрудники чрезвычайного ведомства ежедневно осуществляют патрулирование территорий населенных пунктов региона.

В Ефремове, кроме наземного патрульного рейда, в состав которых входят инспекторы государственного пожарного надзора, работники администраций муниципалитетов и территориального управления, патрулирование осуществляется еще и с воздуха.

В Одоевском районе спасатели проводят для жителей инструктаж по мерам пожарной безопасности, а также вручают им тематические памятки и листовки.

При выявлении нарушений запрета на сжигание сухой травянистой растительности и мусора сотрудники МЧС России приступают к ликвидации очагов возгораний, устанавливают нарушителей и привлекают их к административной ответственности.
Из Тулы в затопленный Орск направили средства дезинфекции
Источник: Тульская пресса
Тульская область направила очередную партию помощи в затопленный Орск

16 апреля Тульская область направила очередную партию помощи для города Орска, пострадавшего от наводнения. Так как сейчас Орск освобождается от воды, возникает острая необходимость в проведении дезинфекции ранее затопленных мест. Во вторник из Тульской в Оренбургскую область отправили средства дезинфекции и ранцевые опрыскиватели. Для местных детей по поручению главы тульского региона Алексея Дюмина передадут сладкие подарки – пряники.

Тульская область пришла на помощь Оренбуржью в числе первых — сто тонн помощи (продукты питания, вода, предметы первой необходимости, медикаменты) были направлены в Орск еще на прошлой неделе.
Затопление Орска началось 5 апреля. Во время паводка Ириклинское водохранилище в четыре раза увеличило сброс воды. Колоссальное давление разрушило защищающую город дамбу. С 4 апреля в Оренбургской области действует режим ЧС регионального уровня, 7 апреля правительственная комиссия приняла решение отнести паводок в Оренбуржье к ЧС федерального характера. Местные власти оценивают ущерб от паводка в 40 млрд руб.
В Белёве прошли учения сотрудников МЧС России по тушению пала травы

Источник: Белевская правда
С начала пожароопасного периода на территории тульского региона проходят тренировочные учения между спасателями, добровольцами и звеньями территориальной подсистемы РСЧС по тушению ландшафтных пожаров.

Так, в Белёвском пожарно-спасательном гарнизоне  сотрудники МЧС России совместно с силами местного звена территориальной подсистемы РСЧС «потушили» горение сухой травянистой растительности.

Благодаря слаженному и отработанному межведомственному взаимодействию на белёвских учениях удалось отработать основные методики тушения ландшафтных пожаров и организацию взаимодействия с добровольцами.

Основная цель подобной тренировки - эффективное противодействие распространения огня и предотвращение его перехода на жилые постройки и строения. Такие учения являются необходимыми для улучшения координации работы разных служб и повышения квалификации пожарных подразделений.

В Тульской области наступил пожароопасный период
Источник: Донская газета
Об этом рассказал участковый лесничий Кимовского участкового лесничества Руслан Марков. Он дал разъяснения по поводу того, что не рекомендуется делать дончанам и жителям области в это время.

– Огромный вред лесам наносят пожары. – сказал лесничий. – Это страшное бедствие не только для древесной растительности, но и для всех живых существ. Основная причина их возникновения – нарушение людьми правил пожарной безопасности. Во время пожара погибают не только деревья, но и птицы, звери, выгорает лесная подстилка, наносится огромный ущерб окружающей среде. За несколько минут огонь может уничтожить то, что росло несколько десятилетий.

Также, по его словам, в лесу, особенно в сухую погоду, следует строго соблюдать правила пожарной безопасности. Защита окружающей среды – обязанность каждого!

– Прежде чем разложить огонь, в определенном для него месте снимите слой дернины и отнесите ее в сторону, - напомнил Руслан Марков. – На лужайке при этом вырывают сухую траву. Когда необходимость в огне исчезает, его нужно погасить, забрасывая землей или заливая водой, а дернину положить на прежнее место. В зеленых зонах городов огонь разводить запрещено.

Помимо этого, лесничий напомнил основные правила противопожарной безопасности.

Всем необходимо знать, что при посещении леса запрещается:

Со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова в лесах запрещается:

а) использовать открытый огонь (костры, паяльные лампы, примусы, мангалы, жаровни) в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков (остатки древесины, образующиеся на лесосеке при валке и трелевке деревьев, а также при очистке стволов от сучьев, включающие вершинные части срубленных деревьев, откомлевки, сучья, хворост) и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев. В других местах использование открытого огня допускается на площадках, отделенных противопожарной минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра. Открытый огонь (костер, мангал, жаровня) после завершения сжигания порубочных остатков или его использования с иной целью тщательно засыпается землей или заливается водой до полного прекращения тления;

б) бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);

в) применять при охоте пыжи из горючих (способных самовозгораться, а также возгораться при воздействии источника зажигания и самостоятельно гореть после его удаления) или тлеющих материалов;

г) оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и другие горючие вещества) в не предусмотренных специально для этого местах;

д) заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;

е) выполнять работы с открытым огнем на торфяниках.

 Запрещается засорение леса отходами производства и потребления.

– Заметив начавшийся пожар, необходимо принять меры к его тушению простыми методами – захлестыванием пламени зелеными ветками, заливанием водой, забрасыванием огня грунтом, – сказал под конец беседы Руслан Марков. – Если нет возможности справиться с пламенем, немедленно сообщите о его месторасположении по телефонам:

 112 – ЕДДС

 (800) 100 – 94 – 00 – прямая линия лесной охраны

 Нарушение правил пожарной безопасности в лесах – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на должностных лиц – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от ста тысяч до четырехсот тысяч рублей.

(в ред. Федерального закона от 28.05.2022 N 141-ФЗ)
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