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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 21 по 22 апреля 2024 года
Тулякам напоминают правила поведения при утечке газа

Источник: Наследие
МЧС напоминает правила поведения при утечке газа. Избегайте всяких действий, вызывающих искрение и повышение температуры воздуха в помещении. Не трогайте выключатели – это тоже может вызвать появление искры.
Обеспечьте интенсивное проветривание помещения, открыв все окна. Удалите всех присутствующих. Прекратите, если возможно, подачу газа. Вызовите мастера. Если в месте утечки загорелся газ, нет опасности взрыва. Никогда не задувайте пламя, так как это может привести к катастрофе: газ и воздух образуют взрывчатую смесь, и при наличии источника воспламенения (перегретый металл, горящие угольки, искры, электродуга и т. д.) взрыв неизбежен.

Следите за тем, чтобы не загорелись расположенные поблизости огня предметы.  Утечка из баллона со сжиженным газом, как правило, возникает в месте соединения с гибким шлангом. При таком повреждении молено временно это место накрыть мокрой тряпкой. Если сможете, вынесите баллон на улицу. Если это вам не под силу, хорошо проветрите помещение.

Избегайте всяких действий, вызывающих повышение температуры воздуха. Немедленно возвратите баллон поставщику.  Одной из причин возгорания является нарушение правил безопасности при пользовании газовой плитой и стояками на первых этажах. Например, кто-то из членов семьи включает газовую плиту, ставит на нее посуду для приготовления или подогрева пищи и на долгое время отвлекается на другие дела, забыв о том, что раскаленная варочная посуда, пригоревшие продукты, бурно кипящая вода могут создать пожароопасную ситуацию в квартире. 

Особое внимание необходимо обращать на пользование газовыми стояками на первых этажах в летнее время: нерадивые жильцы по неопытности или сознательно на время отсутствия в квартире перекрывают газовые краны на газовом стоянке первого этажа, что очень опасно, ибо тем самым перекрывается вся газовая система в доме.

Это чревато самыми серьезными последствиями вплоть до пожара и гибели людей. В случае опасности, если жители долгое время отсутствуют, для вскрытия квартир будут привлекать сотрудников МВД и МЧС.

Единый телефон спасения 01

Источник: Знамя Узловая
Лесные пожары справедливо считаются одним из крупнейших по охвату территорий стихийных бедствий: они приносят огромные экономические потери, уничтожают флору и фауну, травмируют и убивают людей, гибнут дикие животные.

На основании приказа министерства природных ресурсов и экологии Тульской области от 29 марта 2024 года №156-0 на территории Тульской области с 1 апреля начался период пожароопасного сезона.

Основным виновником лесных пожаров является человек – его небрежность при пользовании в лесу огнем во время работы и отдыха. Большинство пожаров возникает в местах отдыха, сбора грибов и ягод, во время охоты, от брошенной горящей спички, непотушенной сигареты.

С целью недопущения пожара в природной среде, запрещается: 

- бросать в лесу горящие спички, окурки, тлеющие тряпки; 

- разводить костер в густых зарослях и в хвойном молодняке, под низко свисающими кронами деревьев, рядом со складами древесины, торфа, в непосредственной близости от созревших сельхозкультур; 

- оставлять в лесу самовозгораемые материалы: тряпки и ветошь, пропитанные маслом, бензином, стеклянную посуду, которая в ясную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность; 

- выжигать сухую траву на лесных полянах, в садах, на полях, под деревьями; 

- поджигать камыш; 

- разводить костер в ветреную погоду и оставлять его без присмотра; 

- оставлять костер горящим после покидания стоянки. 

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность. 

 

Правила безопасного тушения небольшого пожара в лесу:

- почувствовав запах дыма, определите, что и где горит;

- отходите в безопасное место;

- приняв решение тушить небольшой пожар, пошлите за помощью в населенный -пункт;

- при небольшом пожаре заливайте огонь водой из ближайшего водоема или -засыпайте землей;

- сметайте пламя 1,5-2 метровым пучком из веток лиственных деревьев, мокрой -одеждой, плотной тканью;

- небольшой огонь на земле затаптывайте, не давайте ему перекинуться на деревья;

- не уходите пока не убедитесь, что огонь потушен.

Что делать, если огонь приближается к населенному пункту?

В случае приближения огня непосредственно к строениям и угрозы массового пожара в населённом пункте срочно проводится эвакуация населения, прежде всего, детей, пожилых людей, инвалидов.

Если вы оказались в очаге пожара:

- предупредите всех находящихся поблизости людей;

- определите направление ветра;

- покидая опасную зону, выходите в наветренную сторону на дорогу, широкую просеку, к водоему;

- если нет открытых участков, выходите по участку лиственного леса, в отличие от -хвойного возгорается не сразу и горит слабо;

- дышите через мокрый платок или смоченную одежду;

- для преодоления нехватки кислорода пригнитесь к земле.

Единый телефон спасения 01, с мобильного 112.

ОНД и ПР по Щекинскому, Тепло-Огарёвскому, Плавскому и Черскому районам районам РАЗЪЯСНЯЕТ 

Источник: МЧС Щекинского района

ОНД и ПР по Щекинскому, Тепло-Огарёвскому, Плавскому и Черскому районам районам РАЗЪЯСНЯЕТ как:

- сжечь мусор на участке
- пожарить шашлык, или приготовить пищу на огне соблюсти при этом требования пожарной безопасности и избежать проблем

Учись сжигать мусор правильно:
в случае введение на территории особого противопожарного режима разведение открытого огня (в том числе сжигание мусора) запрещено!
Берегите лес от пожара!

Источник: Щекинский вестник
- Пожароопасный сезон на территории Тульской области объявлен постановлением правительства региона с 1 апреля. Каким бы ни было лето, дождливым или засушливым, независимо от погодных условий на территории нашей страны постоянно возникают лесные пожары. Чаще всего причиной их возникновения становится человеческая беспечность, -  считает Алексей Кулагин, лесничий Крапивенского участкового лесничества.

 Часто садоводы самовольно устраивают свалки вокруг  территории садоводческих  товариществ. Жители городов и посёлков вывозят бытовой мусор не в отведённые законом места, а в лесополосы, что является грубым нарушением правил пожарной безопасности.

Нужно запомнить,  что огонь не щадит зелёные насаждения, дачные дома,  посевы на полях. При пожаре погибают птицы и животные.

Сегодня остро стоит проблема поджогов сухой травянистой растительности на  землях сельскохозяйственного назначения, прилегающих к землям лесного фонда. Хотелось бы напомнить об уголовной ответственности за неосторожное обращение с огнём. Одним штрафом правонарушителю не отделаться: поджигатель  может лишиться свободы  на несколько лет.

- Обращаемся к тем, кто отдыхает на природе. Не бросайте стеклянные бутылки и банки в лесу, не разводите костры в ветреную погоду! – говорят сотрудники лесничества. - Если вы стали свидетелем пожара, сообщите на «прямую линию» лесной охраны 8-800-100-94-00 (звонок бесплатный) или 112 - единый номер вызова экстренных служб.   
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