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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 28 по 29 апреля 2024 года
В п. Центральный прошел Всероссийский открытый урок ОБЖ
Источник: Арсеньевские вести

27 апреля в  Пристанционной школе прошёл Всероссийский открытый урок «Основы безопасности жизнедеятельности».

Урок посвящён празднованию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и Дню

пожарной охраны.

Урок организован и проведён совместно с сотрудниками пожарной части 117 п. Центрального.

Были рассмотрены вопросы:

безопасность отдыха детей в летний период,

правила поведения в природной среде, в том числе на водных объектах,

пожарная безопасность,

 первая помощь,

правила поведения при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

В Тульской области людей, сообщивших о поджигателях сухой травы, поощрят деньгами
Источник: Белевская правда

В правительстве Тульской области утвердили постановление о порядке выплаты денежного вознаграждения за сообщение достоверной информации о виновниках ландшафтных пожаров (за исключением лесных).

Согласно документу, право на выплату размером 10 000 рублей получит гражданин, лично сообщивший в правоохранительные органы и другие ведомства, уполномоченные для приема заявлений о пожарах, достоверную информацию о виновниках в возникновении природных пожаров.

– Одного видео либо телефонного звонка в пожарную охрану будет, конечно же, недостаточно. Вознаграждение выплачивается, когда виновность лица подтверждена вступившим в силу решением суда либо решением уполномоченного органа о привлечении к административной ответственности. Подлинность видео проверяется путем сопоставления с другими доказательствами, а также установления их источников, – подчеркнул заместитель начальника Главного управления МЧС России по Тульской области Владимир Лаврущев.

Заявление о предоставлении денежного вознаграждения подается в отдел социальной защиты населения по месту проживания заявителя лично или через Госуслуги.

Пожарная безопасность в период майских праздников
Источник: Наследие
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Суворовскому и Дубенскому районам обращает внимание граждан на соблюдение пожарной безопасности в период майских праздников.

Помните, чтобы выходные дни прошли без происшествий, необходимо позаботиться о выполнении противопожарных мероприятий заранее и не оставлять детей без присмотра.

Во время длительных майских праздников многие отправятся за город, соберутся в поход, устроят отдых на природе. В этом случае необходимо помнить, что правила противопожарного режима в Российской Федерации регламентируют разведение костров на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов:

место использования открытого огня должно быть выполнено в виде котлована (ямы, рва) не менее чем 0,3 метра глубиной и не более 1 метра в диаметре или площадки с прочно установленной на ней металлической емкостью (например, бочка, бак, мангал) или емкостью, выполненной из иных негорючих материалов, исключающих возможность распространения пламени и выпадения сгораемых материалов за пределы очага горения, объемом не более 1 куб. метра;

место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта, 100 метров - от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров - от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев;

при использовании открытого огня и разведении костров для приготовления пищи на земельных участках населенных пунктов, а также на садовых земельных участках, относящихся к землям сельскохозяйственного назначения, противопожарное расстояние от очага горения до зданий, сооружений и иных построек допускается уменьшать до 5 метров, а зону очистки вокруг емкости от горючих материалов – до 2 метров

территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра;

лицо, использующее открытый огонь, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения, а также мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны,

в течение всего периода использования открытого огня до прекращения процесса тления должен осуществляться контроль за нераспространением горения (тления) за пределы очаговой зоны.

Использование открытого огня запрещается:

на торфяных почвах;

при установлении на соответствующей территории особого противопожарного режима;

при поступившей информации о приближающихся неблагоприятных или опасных для жизнедеятельности людей метеорологических последствиях, связанных с сильными порывами ветра;

под кронами деревьев хвойных пород;

в емкости, стенки которой имеют огненный сквозной прогар, механические повреждения;

при скорости ветра, превышающей значение 5 метров в секунду, если открытый огонь используется без металлической емкости;

при скорости ветра, превышающей значение 10 метров в секунду;

В процессе использования открытого огня запрещается:

осуществлять сжигание горючих и легковоспламеняющихся жидкостей (кроме жидкостей, используемых для розжига), взрывоопасных веществ и материалов, а также изделий и иных материалов, выделяющих при горении токсичные и высокотоксичные вещества;

оставлять место очага горения без присмотра до полного прекращения горения (тления);

располагать легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также горючие материалы вблизи очага горения;

После использования открытого огня место очага горения должно быть засыпано землей (песком) или залито водой до полного прекращения горения (тления).

В случае пожара звонить по номерам: с любого телефона — 01, 112; с мобильного телефона – 101!

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Суворовскому и Дубенскому районам Тульской области!
Плавских спасателей отметили наградами
Источник: Плавская новь
В Плавском Центре культуры и досуга было организовано торжественное мероприятие, посвященное работникам МЧС, в честь наступающего 75-летия пожарной охраны в Плавске.

В этот знаменательный день «огнеборцев» отметили наградами и выразили благодарность за их самоотверженный труд.

Начальник Плавского спасательного гарнизона Александр Арефьев пожелал всего наилучшего своим коллегам. Он отметил важность и сложность профессии спасателей.

Кроме торжественной церемонии награждения, гостей мероприятия порадовала концертная программа. Исполнители Дмитрий Друзик, Виктория Кочеткова и Елена Лебедева подарили свои яркие выступления и исполнили песни.

Не обошлось без танцевальных номеров, которые представили Аделина Калинина, Кирилл Долгих и Виктория Попова.
Тульские спасатели рассказали о возможности поступления в вузы МЧС России
Источник: Ясногорье
Каждую неделю в учебных заведениях области с учениками старших классов проводится профориентационная работа по поступлению в вузы системы МЧС России. 

Сотрудники государственного пожарного надзора рассказывают будущим выпускникам о порядке приема и требованиях для поступления в учебные заведения системы чрезвычайного ведомства, о том какие возможности и перспективы раскрывает полученная профессия, а также об условиях несения службы.

Также внимание ребят обращено на то, что после окончания обучения в вузе выпускникам присваивается специальное звание лейтенанта внутренней службы и гарантируется 100% трудоустройство.

Традиционно старшеклассники получают памятки абитуриента с информацией о высших учебных заведениях МЧС России. Помимо этого, ребятам рассказывают об истории  создания и развития пожарной охраны России, об аллее славы заслуженных ветеранов пожарной охраны Тульской области, а также отмечают, что в этом 30 апреля пожарной охране России исполняется 375 лет.
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