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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 01 по 02 июня 2024 года
Узловские спасатели поучаствовали в акции «Чистый берег»

Источник: Лента новостей Тулы
В преддверии купального сезона Узловские спасатели совместно с администрацией и волонтерами провели Всероссийскую акцию «Чистый берег» на пруду «Трестовский».

В ходе акции совместными усилиями участников от мусора были очищены места отдыха на побережье водоёма.

Акция «Чистый берег» направлена не только на очищение пляжа и берега, но и на привлечение внимания жителей к проблеме загрязнения окружающей среды.

По завершению акции спасатели напомнили отдыхающим правила безопасного поведения на водоемах, довели до граждан информацию о запрете купания в несанкционированных местах и об административной ответственности за данный вид правонарушения.

Тульские спасатели приняли участие в 1-ом Международном Гран-при профессионального мастерства пожарных и спасателей

Источник: ИнфоТула - Тульская область (Вконтакте)

Тульские спасатели приняли участие в 1-ом Международном Гран-при профессионального мастерства пожарных и спасателей 31 мая 2024 года в рамках юбилейного XV Международного салона «Комплексная безопасность» в столице прошел 1-й Международный Гран-при профессионального мастерства пожарных и спасателей. В мероприятии приняли участие представители спасательного ведомства тульского региона. В мероприятиях Международного Гран-при приняли участие более 150 делегатов из 40 иностранных государств и международных организаций. За звание лучших состязались команды из Королевства Саудовская Аравия, Королевства Бахрейн, Республики Беларусь, республики Казахстан, Республики Камерун, республики Сербия, Республики Южная Осетия, Монголия, интернациональная сборная Академии ГПС МЧС России и Российской Федерации. 
На соревнованиях гости увидели вживую работу пожарно-спасательных подразделений. Преодолевая практические этапы, в основу которых легли реальные ситуации, с которыми огнеборцы сталкиваются ежедневно, пожарные показали отработку действий при выбросе пламени, тушении очага пожара, прокладку пути к очагу возгорания, поиск и спасение пострадавшего в условиях высоких температур и плотного задымления.
В Алексине отмечают День защиты детей
Источник: Алексин слухи

На главной площади города организована выставка спецтехники алексинского гарнизона 17 пожарно-спасательной части, инспекторского участка № 1 города Алексин ГИМС ГУ МЧС по Тульской области, автомобили МО МВД "Алексинский" и аварийной газовой службы. Работают интерактивные площадки, аквагрим, конкурсы.

В ДЮСШ N3 Атлет и ФОКе мкр Сельхозтехника проходят соревнования по мини футболу и художественной гимнастике.
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