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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 04 по 05 июня 2024 года
Спасатель рассказал, как безопасно жарить шашлык на даче и в лесу
Источник: Вести Тула
Лето – сезон пикников, дачных шашлыков и разбора садовых завалов с последующим их сжиганием. О правилах пожарной безопасности в эфире телеканала «Россия 24» рассказал заместитель начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы МЧС России по Тульской области Николай Агурьянов.

Понятно, что жечь костры никто не запретить на своей даче, например. Какие правила нужно соблюдать на своём садовом участке, чтобы не стать нарушителем?

Правила противопожарного режима не запрещают разводить костры, в том числе и для приготовления пищи. Но делать это нужно правильно. Прежде всего, для разжигания костра необходимо определить место -безопасное расстояние составляет до зданий и сооружений 15 метров. Если будете сжигать мусор, оставшийся после зимы в бочках, то это расстояние можно сократить до 7,5 метров. Расстояние для приготовления пищи на мангале можно сократить до 5 метров до ближайших зданий сооружений строений.

Если мы выезжаем на природу, как быть здесь. Какие правила?

В лесах запрещено разжигать костры на торфяниках, под кронами деревьев, в местах, где есть сухая трава. Во всех остальных случаях можно руководствоваться нехитрыми правилами. То есть расчистить место для костра, сделать минерализованную полосу, снять дёрн на расстоянии в радиусе полуметра. Нельзя оставлять костер без присмотра, и уходя обязательно его затушить, засыпав землёй или залив водой.

Какие нарушения пожарной безопасности выявлялись в прошлом году?

Как в прошлом, так и в этом году наши патрульные группы чаще всего выявляют нарушения правил разведения костров. То есть, люди не соблюдают расстояние от костра до зданий, сооружений. Другим распространенным нарушением является не очистка от сухой растительности и от горючего мусора своих приусадебных участков и прилегающих территорий.

Какие штрафы могут быть наложены на нарушителей.

Для физических лиц штраф может составить от 5 тыс. до 10 тыс. рублей. Для юридических – от 300 тыс. до 400 тыс. рублей. Мы всегда при проведении профилактической работы граждан об этом информируем.

Если все-таки случился пожар при неправильном разжигании, можно ли справиться самим, как действовать в этой ситуации?

Справиться можно самим на начальных стадиях, попробовав затушить огонь песком, водой или землей. Если вдруг не получается, то нужно вызвать пожарную охрану по номерам 01, 101, 112.
В Алексине на Оке двух судоводителей оштрафовали за стоянку на якоре в запрещенном месте

Источник: Наш Алексин (соцсети)
На Оке тульские сотрудники ГИМС оштрафовали двоих судоводителей

Сотрудники МЧС России оштрафовали двоих судоводителей на Оке. Об этом сообщает ГУ МЧС по Тульской области. В прошедшие выходные сотрудники алексинского участка ГИМС провели патрулирование в зоне своей ответственности на реке Оке. Спасатели проверили документы у судоводителей и провели с ними профилактические беседы о безопасности на водных объектах.

За время патрулирования в отношении нарушителей было составлено два протокола по ч. 2 ст. 11.7 КоАП РФ за преднамеренную стоянку судна на якоре в запрещенном месте.

Такие рейды сотрудники ГИМС МЧС России проводят на регулярной основе с целью снижения риска гибели и травмирования людей на водоемах.
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