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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 07 по 08 июня 2024 года
Ребятам напомнили о мерах безопасности на воде

Источник: Время и люди
Одной из важнейших задач для сотрудников МЧС является работа с подрастающим поколением. На территории Воловского района данная работа  не прекращается.

Сотрудники  отдела надзорной деятельности по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам продолжают заниматься профилактикой пожаров и чрезвычайных происшествий в образовательных организациях Воловского района, проводят профилактическую работу с подрастающим поколением.

5 июня инспектор ОНД и ПР Павел Ефремов посетил пришкольный лагерь в Станционной школе, где провел урок пожарной безопасности. Ученикам в доступной форме рассказали о последствиях шалости с огнем, о мерах предосторожности в случае возникновения пожара, о причинах и последствиях пожаров. Напомнил меры предосторожности на воде при купании. Пожелал хорошо провести летние каникулы без травм и происшествий.  После беседы  напомнил номера, по каким в случае беды звонить и с каких телефонов 01,101,112 и попросил ребят быть бдительными и не нарушать требования пожарной безопасности.

Поджог травы – это не шалость!
Источник: ОНД по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам
Напоминаем, что Правительством Тульской области разработана система поощрения лиц, сообщивших достоверную информацию о виновных лицах в возникновении ландшафтных пожаров. 

Размер вознаграждения установлен в сумме 10 000 рублей. Порядок выплаты является неотъемлемой частью Постановления и предусматривает  регистрацию сообщения органом, уполномоченным на прием заявлений о природных пожарах и лицах их совершивших, а также проведение полного комплекса проверочных мероприятий с участием заявителя.
В детских лагерях Щекинского района состоялись «Дни безопасности»
Источник: МЧС Щекинского района
В связи с наступлением лета, свои двери для детей открыли летние оздоровительные лагеря, им. Саши Чекалина и О. Кошевого.

В рамках комплексной безопасности, Сотрудники ОНД и ПР по Щекинскому, Тепло-Огаревскому, Плавскому и Чернскому районам, совместно с сотрудниками пожарно-спасательной части 31 и сотрудниками Тульского спасательного центра, организовали и провели в местах отдыха комплекс интересных для детей мероприятий, а именно:

- Наглядная демонстрация пожарно-технического снаряжения.

- Уроки первой медицинской помощи

- Показ пожарной техники и принцип ее работы

- Вручение наглядной агитации 

- Также, были проведены увлекательные пожарные викторины, а победителям вручались запоминающиеся подарки.

В завершении дня, дети поблагодарили сотрудников МЧС за увлекательное времяпровождение и попросили приезжать почаще!
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