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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 18 по 19 июня 2024 года
В рамках летнего этапа городской межведомственной профилактической антинаркотической акции "Знать, чтобы жить" 18.06.2024 с учащимися из лагеря дневного пребывания УК №2 МБОУ "ЦО №34" организована встреча с сотрудниками отдела профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних администрации г. Тулы,
Источник: ВК  Комиссия Советская
В рамках летнего этапа городской межведомственной профилактической антинаркотической акции "Знать, чтобы жить" 18.06.2024 с учащимися из лагеря дневного пребывания УК №2 МБОУ "ЦО №34" организована встреча с сотрудниками отдела профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних администрации г. Тулы, ОДН линейного отдела УМВД России на станции Тула, ОНД и ПР г. Тулы (по Привокзальному и Советскому округам) УНД и ПР ГУ МЧС России по Тульской области, ГУЗ "ТОНД №1".

Несовершеннолетним разъяснена административная и уголовная ответственность за совершение административных правонарушений и преступлений, проведены беседы по пожарной безопасности, безопасности на железной дороге, о ведении здорового образа жизни.

Показан профилактический мультфильм, розданы брошюры "Знать, чтобы жить".
Прокуратура проверила соблюдение правил пожарной безопасности в ФОКе посёлка Славный
Источник: Белевская правда

Прокуратура Арсеньевского района с привлечением специалиста ОНД и ПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам Тульской области провела проверку исполнения МКОУ СОШ МО Славный, МКУ «ФОК МО Славный» законодательства о пожарной безопасности.

Установлено, что в зданиях школы, физкультурно-оздоровительного комплекса установленные огнетушители не исключали их падение или опрокидывание, не велись журналы эксплуатации систем противопожарной защиты, учета противопожарных инструктажей, не проводился повторный, внеплановый противопожарный инструктаж, не установлены знаки, обозначающие размещение первичных средств пожаротушения, в подвальном помещении электропровода и кабели эксплуатировались с видимыми нарушениями оплетки, ковры, ковровые дорожки, укладываемые на путях эвакуации поверх покрытий полов и в эвакуационных проходах, не закреплены к полу.

По результатам проверки прокуратура района внесла директорам учреждений представления, исполнение требований которых по устранению указанных нарушений находится на контроле в прокуратуре.

Также по постановлениям прокурора района должностные лица учреждений, ответственные за пожарную безопасность, привлечены к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности).
В Одоеве прошли пожарно-тактические учения
Источник: Новая жизнь Одоевского района

Одоевские спасатели провели в Одоевской центральной районной библиотеке им. Н.В. Денисова и на её территории пожарно-тактические учения.

В здании культуры якобы произошло возгорание, в ходе учений были эвакуированы все граждане, кто находился на своём рабочем месте. Однако один всё-таки «пострадал». С использованием спасательного устройства было проведено условное спасение этого «пострадавшего». Вскоре условное возгорание было полностью ликвидировано.

По итогам пожарно-тактических учений все участники продемонстрировали слаженные и грамотные действия при ликвидации условного возгорания.
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