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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 28 по 29 июня 2024 года
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В Тульской области соревновались газодымозащитные службы регионов ЦФО: фоторепортаж
Источник: Слобода

Свои навыки демонстрировали пожарные-газодымозащитники. 17 команд приехали из регионов ЦФО. В каждой — пять человек. В первый день состязаний спасателей ждала огневая полоса психологической подготовки: они вскрывали бензорезом дверь, проходили полосу препятствий, развертывали пожарные рукава и тушили струей воды условный очаг возгорания.

Как рассказали в пресс-службе регионального МЧС, по итогам первого дня команда тульских газодымозащитников заняла лидирующее место, на втором — сотрудники ГДЗС Воронежской области. Третье место досталось представителям Брянской области. Четвертое — Орловской, пятое — Владимирской.

Спасатели МЧС проверили безопасность палаточного лагеря под Ефремовом

Источник: ТНС24

Сотрудники государственного пожарного надзора проверили безопасность детского палаточного лагеря «ОЛИМП» в посёлке Быстри под Ефремовом, Тульской области.

С руководителем лагеря и персоналом проведен инструктаж о соблюдении требований пожарной безопасности.

По итогам визита отмечено, что территория лагеря чистая, хорошо освещена, палатки установлены в соответствии с требованиями и оснащены автономными дымовыми пожарными извещателями, имеются первичные средства пожаротушения, система оповещения, установлен информационной стенд, назначен ответственный за пожарную безопасность палаточного лагеря.

Замечаний к работе лагеря нет.

«Морально сбивает, если огонь по ножке тебя лизнул»: в Туле проходят соревнования спасателей ЦФО
Источник: Вести Тула

Это для детей происходящее на пожарно-спасательном стадионе Тулы — веселый праздник: можно посмотреть на инвентарь огнеборцев конца XIX века, отведать каши, полазать по пожарной машине и залить специальную мишень из рукавов. Для участников соревнований такая же мишень завершает полосу весьма сложных испытаний.

Ее проходят в полной боевой амуниции, на финише, сбросив ее, участники выглядят вот так.

Александр Оковин, начальник караула пожарно-спасательной части N 17 города Вичуга (Ивановская область):

Боевая одежда весит порядка 30 килограммов 11:07 голову у нас защищает каска, что нас спасает в непригодной для дыхания среде — это воздушный баллон, пишут, что его хватает на 60 минут, на самом деле, при интенсивной работе это минут 30, дальше панорамная маска.

Металлическая дверь, вскрываемая болгаркой, — символический вход на полосу препятствий. Половину из ее упражнений нужно преодолеть с манекеном в руках — это условный пострадавший, так что к нему поуважительнее, не ронять — иначе штрафные баллы.

При этом звено из пяти человек допускают к прохождению следующего этапа, только когда все 5-ро закончили предыдущий.

Варин Роман, начальник управления организации пожаротушения ГУ МЧС России по Тульской области:

Люди, которые находятся в одной связке, они работают как команда, их действия должны быть слажены, они должны с полуслова понимать друг друга, и от того, как они работают в этой команде, зависит выполнение поставленных задач. Есть оценочные таблицы, и все отклонения от наших нормативов фиксируются, за них дают штрафные баллы.

В Тулу приехали 17 команд со всей центральной России, при этом каждая — самая профессиональная в своем регионе и уже выигрывала аналогичные областные состязания. Тульскую область представляют спасатели из Новомосковска, и шансы на победу у наших ребят хорошие, говорят эксперты, ведь окружные соревнования прошлого года выиграли именно они — справились с волнением.

Александр Минин, начальник караула пожарно-спасательной части N 25 г. Новомосковска:

Кто помоложе — у них где-то огонь по ножке тебя лизнул — ты почувствовал температуру, где-то за шею залез — ты почувствовал, может, тебя это морально и сбивает, нужно быть к этому готовым. Командир звена — это голова, ребята, которые идут сзади, — это руки, которые все выполняют.

8-9 минут — прохождение полосы препятствий за это время считается заявкой на победу. Команда, которая будет лучшей, выступит на федеральном этапе этого конкурса и, конечно, получит поощрение от начальства, впрочем, от профессионализма этих огнеборцев выигрывают в первую очередь жители всей центральной России.

Огнетушитель необходим в каждом доме
Источник: Красное знамя

Почему каждому дому нужен огнетушитель и как научить детей им пользоваться рассказал старший инспектор ОНД и ПР по Веневскому району капитан внутренней службы Татьяна Синицына

 - Пожары представляют одну из самых серьезных угроз для любого дома, возникая неожиданно и быстро распространяясь, они могут причинить значительный ущерб и создать угрозу для жизни. Одно из основных устройств для борьбы с огнем – это огнетушитель. Важно не только иметь его дома и самим уметь правильно использовать, но и обязательно обучить этому детей.

Огнетушитель в доме необходим для мгновенного реагирования на пожар. Пожары могут начаться по разным причинам: короткое замыкание, оставленная без присмотра плита или свеча, неосторожное обращение с горючими материалами. Наличие огнетушителя позволяет быстро реагировать на начавшийся пожар, не дожидаясь приезда пожарных. Это также помогает защитить имущество, так как быстрая локализация и тушение огня могут значительно уменьшить материальный ущерб. Кроме того, правильное использование огнетушителя может спасти жизнь вам и вашим близким, ведь в экстренной ситуации каждая секунда на вес золота.

Обучение детей пользованию огнетушителем также крайне важно. Начните с объяснения, что такое огнетушитель и для чего он нужен. Покажите, где находится огнетушитель в доме и как к нему добраться в случае пожара. Разные огнетушители предназначены для различных типов пожаров (A, B, C, D, F), поэтому объясните детям, какой тип огнетушителя у вас дома и для каких ситуаций он предназначен. Научите детей базовому принципу использования огнетушителя: выдернуть чеку, чтобы разблокировать рычаг, направить сопло на огонь, нажать рычаг, чтобы выпустить огнетушащее вещество, и плавно перемещаться, чтобы равномерно распределять вещество по очагу пожара. Организуйте тренировочные занятия, где дети смогут на практике попробовать использовать огнетушитель, например во время отдыха на природе или на даче. Это поможет им запомнить последовательность действий и справиться с возможным стрессом в реальной ситуации.

Огнетушитель – это не просто предмет интерьера, а важное средство защиты от пожара. Обучение детей правильному обращению с ним повышает уровень безопасности в доме. Помните, что предотвращение пожара и своевременное реагирование могут сохранить не только имущество, но и жизни. Сделайте безопасность приоритетом в вашем доме, и будьте готовы к любым неожиданностям.
Суворовским дошкольникам рассказали о правилах поведения с огнем

Источник: Светлый путь

В дошкольном блоке суворовской школы №5 прошел День пожарной безопасности.

Мероприятие проводилось с целью профилактики травмирования и гибели несовершеннолетних на пожарах. Детям в игровой форме рассказали о правилах пожарной безопасности. Ведь как известно, главная причина гибели и получения травм на пожаре- это отсутствие знаний и навыков поведения при такого рода происшествиях.

Дети в этом возрасте особенно уязвимы к опасностям, связанным с пожарами. Поэтому такие беседы являются важным шагом для обеспечения их безопасности. Благодаря этим беседам, дети получили необходимую информацию о том, как себя вести в случае пожара и как избегать опасных ситуаций.

Дошкольникам объяснили, что источником пожара может стать что угодно и гореть могут разные вещи, не все из них можно потушить водой и специальным порошком. В ходе занятий ребята узнали, как пользоваться огнетушителем, почему нельзя баловаться со спичками, что делать, если комната наполняется дымом из-за пожара.
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