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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 04 по 05 июля 2024 года
Сотрудники МЧС предупреждают об опасности «неправильного» отдыха на водоемах

Источник: Алексинские вести
В жару на речку что взрослых, что детей так и тянет. Алексинцы тоже массово отправляются на Оку и другие соседние водоемы. И, увы, зачастую – в неотведенные для этого места, где не проверено дно и нет поблизости спасателей. Хуже того, совмещают отдых на водоеме с приемом алкоголя.
Сотрудники МЧС просят всех проявлять гражданскую позицию и обращать внимание на пляжах на людей в состоянии алкогольного опьянения, а также на детей, купающихся без присмотра взрослых, чтобы вовремя и правильно среагировать в случае несчастья, помочь попавшим в беду, а при отсутствии такой возможности срочно вызвать на место спасателей.

К сожалению, в этом году уже открыт счет жертвам купального сезона, в том числе и в Алексине. На днях сотрудники службы спасения достали из водоема тело 50-летнего мужчины.

Всего, по данным регионального ГУ МЧС России, только за прошедшую неделю в Тульской области утонули 5 человек.

В их числе – четырнадцатилетний мальчик, который в одиночку плавал в неустановленном для купания месте.

Мужчина в состоянии алкогольного опьянения утонул на глубине полутора метров. Отдыхающие вместе с ним друзья говорили, что он якобы запутался в сетях, но водолазы обследовали дно, и никаких сетей там не было обнаружено.

Помните! Вода несет опасность, если не соблюдать элементарные меры предосторожности!
Веневцам напоминают правила безопасного поведения на воде

Источник: Красное знамя
Главное управление МЧС России по Тульской области напоминает основные правила безопасного поведения на воде:
- не купайтесь в запрещённых местах, пользуйтесь пляжами и местами, специально отведёнными для купания;

- нельзя нырять в незнакомых местах - на дне могут оказаться притопленные брёвна, камни, коряги и др.; не отплывайте далеко от берега на надувных плавсредствах - они могут оказаться неисправными, а это очень опасно даже для умеющих хорошо плавать;

- если вы оказались в воде на сильном течении, не пытайтесь плыть против течения. В этом случае нужно плыть по течению, но так, чтобы постепенно приближаться к берегу;

- если у вас свело судорогой мышцы, ложитесь на спину и плывите к берегу, постарайтесь при этом растереть сведенные мышцы. Не стесняйтесь звать на помощь;

- очень опасно купаться и плавать в состоянии алкогольного опьянения;

- не устраивайте в воде игр, связанных с захватами;

- не входите в воду после долгого пребывания на солнце. Это может вызвать рефлекторное сокращение мышц, что повлечёт за собой остановку дыхания;

- не прыгайте в воду с лодок, катеров, причалов;

- не оставляйте детей без присмотра!

«Согласно статистическим данным трагедия на воде – это результат собственной беспечности, легкомыслия и безответственности. Основными причинами таких несчастных случаев являются: несоблюдение элементарных правил поведения на воде, купание в нетрезвом состоянии, на необорудованных местах отдыха, а также оставление детей без присмотра взрослых», - отметил руководитель центра Государственной инспекции по маломерным судам Александр Лукьянов.
Напоминаем, что официально организованным местом для купания в летний период в Веневском районе является пляж на реке Веневка.

График работы пляжа — ежедневно (в период с 01.06.2024 по 31.08.2024) с 11:00 до 19:00.

Ребятам рассказали о последствиях детской шалости с огнем
Источник: Время и люди

Одной из важнейших задач для сотрудников МЧС является работа с подрастающим поколением. На территории Воловского района данная работа  не прекращается.

Сотрудники отдела надзорной деятельности по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам продолжают заниматься профилактикой пожаров и чрезвычайных происшествий в образовательных организациях Воловского района, проводят профилактическую работу с подрастающим поколением.

3 июля инспектор ОНД и ПР Павел Ефремов посетил дошкольную группу  МКОУ «Лутовская СОШ», где провел занятия с воспитанниками подготовительной группы. Ребятам в доступной форме рассказали о последствиях детской шалости с огнем, о мерах предосторожности в случае возникновения пожара, о причинах и последствиях пожаров, о правилах безопасного поведения в садике и дома, о том, что без взрослых нельзя ходить на водоемы и в лес. Вручил раскраски по пожарной безопасности.

Ефремовцев просят не разжигать костры во время жаркой погоды

Источник: Заря Ефремов
В регионе сохраняется жаркая погода, что увеличивает степень пожарной опасности. Сотрудники МЧС просят жителей быть бдительными и предельно осторожными.
Соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности:
·       Не разводите костер в густых зарослях травы, хвойном молодняке, под  кронами деревьев, рядом со складами древесины, торфа, в непосредственной близости от созревших сельхозкультур.

·       Не оставляйте костер без присмотра, особенно в ветреную погоду.

·       Не оставляйте костер горящим после покидания места.

·       Не оставляйте на освещенной солнцем поляне бутылки или осколки стекла, которые, фокусируя солнечные лучи, способны сработать как зажигательные линзы.

·       Не выжигайте сухую траву в садах, на полях, под деревьями.

·       Не разводите костры вблизи различных зданий, строений и построек.

Если вы обнаружили возгорание:
·       Не дайте пожару набрать силу и распространиться.

·       Ликвидируйте небольшой очаг возгорания собственными силами.

·       Тщательно осмотрите место горения и убедитесь, что не осталось очагов горения.

В случае сильного возгорания сообщите о пожаре по номерам телефона: 01, 101 или 112. Покиньте опасную зону!

Жителям Каменского района напоминают о правилах пожарной безопасности

Источник: Сельская новь
Аномальная жара, сохраняющаяся на территории Тульской области и Каменского района, требует от населения особой бдительности и осторожности. Поэтому инспектор отдел надзорной деятельности и профилактической работы Алексей Брыксин напомнинает землякам об основных правилах пожарной безопасности.

Чтобы не допустить пожара:
·        Не разводите костер в густых зарослях травы, хвойном молодняке, под  кронами деревьев, рядом со складами древесины, торфа, в непосредственной близости от созревших сельхозкультур; 

·        Не оставляйте костер без присмотра, особенно в ветреную погоду;

·        Не оставляйте костер горящим после покидания места;

·        Не оставляйте на освещенной солнцем поляне бутылки или осколки стекла, которые, фокусируя солнечные лучи, способны сработать как зажигательные линзы;

·        Не выжигайте сухую траву в садах, на полях, под деревьями;

·        Не разводите костры вблизи различных зданий, строений и построек.

Если Вы обнаружили возгорание:
·        Не дайте пожару набрать силу и распространиться.

·        Ликвидируйте очаг возгорания собственными силами.

·        Тщательно осмотрите место горения и убедитесь, что не осталось очагов горения.

В случае сильного возгорания сообщите о пожаре по номеру телефона 01, 101 или 112, и покиньте опасную зону!

Киреевчанам напомнили, что искупаться в жару можно на оборудованном пляже

Источник: Маяк Киреевского района
Летний купальный сезон — это радость для детей и взрослых. В жаркую погоду у любого водоёма не найти свободного места.
Чтобы купаться было безопасно, в Киреевском районе работают два официальных пляжа: на нижнем пруду реки Олень в Киреевском парке и пляж на территории искусственного пруда на реке Сежа в посёлке Красный Яр.

Все они были обследованы, там дежурят спасатели. В Киреевске, по словам начальника пожарного гарнизона Сергея Корнеева, специально обученные спасатели работают с 10 утра до 19 часов вечера.

Мы побеседовали с Артуром Мулкиджаняном, который прошёл обучение на матроса-спасателя и получил удостоверение по этой специальности. Место его работы – спасательный пост на пруду в Киреевском парке.

Он рассказал, что в его функции входит контроль порядка на пляже, а в случае необходимости – оказание помощи отдыхающим, кроме этого вызов экстренных оперативных служб – скорой помощи, службы МЧС и полиции.

- На пляже нельзя заплывать за буйки, а также висеть и прыгать с них, - рассказал Артур. – Спасателю, чтобы не допустить беды, приходится следить за обстановкой на суше и в воде. Бывают разные ситуации - ребята, играя, начинают кидаться песком. Пресекаю такое баловство, потому что вода - источник опасности, здесь надо быть внимательным!
Артур Мулкиджанян напомнил киреечанам основные правила безопасности при отдыхе у водоёмов. Самое главное - нельзя заходить в воду в состоянии алкогольного опьянения. Также категорически запрещено оставлять детей без присмотра и купаться в необорудованных местах.

Отдыхающим в детских лагерях ребятам напомнили о пожарной безопасности

Источник: Щекинский вестник
Сотрудники государственного пожарного надзора и пожарно-спасательного гарнизона провели дни безопасности с детьми, отдыхающими в детских оздоровительных лагерях Щекинского района.

Открытые уроки были посвящены правилам безопасного поведения и пожарной безопасности. ребятам объяснили, как не стать причиной пожара, рассказали, к чему приводит неосторожное обращение с огнем, и как правильно действовать в случае возгорания.

Также сотрудники МЧС России провели плановую учебную эвакуацию. Спасатели проверили, все ли дети знают, как правильно эвакуироваться из здания в случае сигнала пожарной тревоги.

После, дети познакомились с пожарным снаряжением и возможностями пожарной техники, примерили боевое обмундирование огнеборцев.

Чернянам напомнили, что вода ошибок не прощает

Источник: Заря Чернский район
Евгений Просветов, дознаватель отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Чернскому району, рассказал о том, как безопасно отдохнуть на воде:
–  Что за летний отдых без купания? Особенно когда солнышко припекает, прохладная вода пруда или речки, озера или моря так и манит, так и приглашает окунуться.

Окунуться и поплавать – это хорошо, даже полезно. Но мелочи, о которых и дети, и взрослые частенько забывают, могут испортить всё удовольствие.

Печальная статистика свидетельствует, что в нашей стране ежегодно вода уносит более 10 тысяч человеческих жизней. На 100 000 населения гибнет 8-10 человек. Пребывание на воде не опасно только тем, кто умеет плавать. Вот почему первым условием безопасного отдыха на воде является умение плавать.

Человек, хорошо умеющий плавать, чувствует себя на воде уверенно и спокойно, а в случае необходимости может смело помочь товарищу, попавшему в беду. К сожалению, отдых на воде не всегда обходится без несчастных случаев.

Основными причинами гибели на воде являются: неумение плавать, употребление спиртного, оставление детей без присмотра, нарушение правил безопасности на воде.

Если взрослые гибнут, в основном по своей халатности, то гибель детей, как правило, на совести их родителей. Статистика свидетельствует, что среди тонущих около четверти составляют дети до 16 лет.

Несчастные случаи, происходят не только по причине нарушения правил поведения на воде, но и из-за купания в необорудованных водоёмах, аварий плавсредств.

Нужно всегда помнить, что купаться безопасно только на благоустроенных пляжах, где все опасные места обозначены соответствующими знаками, а отдых на воде охраняют работники спасательных станций или постов.

Купаясь, не следует заплывать за буйки, указывающие границу заплыва, ибо дальше могут быть ямы, места с сильным течением, движение катеров, гидроциклов, лодок.

Некоторые, купаясь, заплывают за знаки запрета, всплывают на волны, идущие от катеров, гидроциклов, лодок. Этого ни в коем случае делать нельзя - можно попасть под лопасти винта и поплатиться своей жизнью.

Немало бывает случаев, когда отдельные товарищи, бравируя своим мастерством, уплывают далеко от берега, купаются в запретных районах, прыгают в воду в незнакомых местах.

Уплыв далеко можно не рассчитать своих сил, поэтому, почувствовав усталость, не теряйтесь и не стремитесь быстрее доплыть до берега. Следует отдохнуть на воде, перевернувшись на спину и поддерживая себя на воде лёгкими движениями рук и ног.

Если попали в водоворот, наберите побольше воздуха в лёгкие, погрузитесь в воду и, сделав сильный рывок в сторону, всплывите.

Если захватило течением, не пытайтесь с ним бороться. Плывите вниз по течению, постепенно, под небольшим углом приближайтесь к берегу.

Если нет поблизости оборудованного пляжа, надо выбрать безопасное место для купания с твёрдым песчаным, не засоренным дном, постепенным уклоном.

Никогда не прыгайте в воду в местах, не оборудованных специально: можно удариться головой о дно, камень или другой предмет, легко потерять сознание, нанести себе травму и погибнуть.

Купаться лучше утром или вечером, когда солнце греет, но нет опасности перегрева.
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