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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 10 по 11 июля 2024 года
10.07.2024 года сотрудники ОНД и ПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам провели профилактическое мероприятие в детском саду "Колосок"

Источник: МО Одоевский район
10.07.2024 года сотрудники ОНД и ПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам провели профилактическое мероприятие в детском саду "Колосок"

С детьми состоялась увлекательная беседа, в которой сотрудники ОНД и ПР рассказали о правилах пожарной безопасности, объяснили, почему "спички - детям не игрушка", что игра с огнем опасна, и огонь без присмотра может превратиться в жестокого врага человека, принося беды и несчастья.

Также сотрудники МЧС рассказали о том, какие правила безопасности нужно соблюдать, чтобы предотвратить возникновение пожара, и как следует себя вести, если случился пожар, напомнили детям номера экстренных служб. Ребята ответили на вопросы: «В каких домашних предметах таится могучий Огонь? А что же такое огонь? Кто он для людей - друг или враг? И почему?»

В конце мероприятия воспитанники детского сада без особого труда уже сами рассказывали все основные правила пожарной безопасности. Профилактическая беседа и практическое занятие были проведены и с сотрудниками учреждения.

МЧС России предупреждает!

Источник: МО Веневского района
Основными причинами гибели на воде являются:

1. Неумение плавать;

2. Употребление спиртного;

3. Оставление детей без присмотра;

4.Нарушение правил безопасности на воде.

Если взрослые гибнут, в основном по своей халатности, то гибель детей, как правило, на совести их родителей. Статистика свидетельствует, что среди тонущих около четверти составляют дети до 16 лет.

Несчастные случаи, происходят не только по причине нарушения правил поведения на воде, но и из-за купания в необорудованных водоёмах, аварий плавсредств. В последние годы большую популярность приобрёл подводный спорт и ныряние в маске. Купив дыхательную трубку, маску и ласты, некоторые считают, что они готовы осваивать подводную стихию. Однако неумение обращаться со снаряжением и баловство нередко заканчивается гибелью. Не все знают, что при длительном пребывании под водой, не имея возможности возобновить запас кислорода в организме, человек может потерять сознание и погибнуть. Поэтому невыполнение правил поведения на воде во время купания и катания на лодках приводит к несчастным случаям.

*Нужно всегда помнить, что купаться безопасно только на благоустроенных пляжах, где все опасные места обозначены соответствующими знаками, а отдых на воде охраняют работники спасательных станций или постов.

*Купаясь, не следует заплывать за буйки, указывающие границу заплыва, ибо дальше могут быть ямы, места с сильным течением, движение катеров, гидроциклов, лодок.

*Некоторые, купаясь, заплывают за знаки запрета, всплывают на волны, идущие от катеров, гидроциклов, лодок. Этого ни в коем случае делать нельзя - можно попасть под лопасти винта и поплатиться своей жизнью.

*Немало бывает случаев, когда отдельные товарищи, бравируя своим мастерством, уплывают далеко от берега, купаются в запретных районах, прыгают в воду в незнакомых местах.

*Уплыв далеко можно не рассчитать своих сил, поэтому, почувствовав усталость, не теряйтесь и не стремитесь быстрее доплыть до берега. Следует отдохнуть на воде, перевернувшись на спину и поддерживая себя на воде лёгкими движениями рук и ног.

*Если попали в водоворот, наберите побольше воздуха в лёгкие, погрузитесь в воду и, сделав сильный рывок в сторону, всплывите.

* Если захватило течением, не пытайтесь с ним бороться. Плывите вниз по течению, постепенно, под небольшим углом приближайтесь к берегу.

* Если нет поблизости оборудованного пляжа, надо выбрать безопасное место для купания с твёрдым песчаным, не засоренным дном, постепенным уклоном.

* Никогда не прыгайте в воду в местах, не оборудованных специально: можно удариться головой о дно, камень или другой предмет, легко потерять сознание, нанести себе травму и погибнуть.

* В водоёмах с большим количеством водорослей старайтесь плыть у самой поверхности воды, не задевая растений и не делая резких движений. Если же руки или ноги запутались в стеблях, сделайте остановку приняв положение «поплавок» и освободитесь от них.

* Не плавайте на надувных матрацах, автомобильных камерах и надувных подушках. Ветер или течение могут отнести их далеко от берега, а волна захлестнуть. Если из них выйдет воздух, они потеряют плавучесть.

* Если проводится массовое купание детей, то задача взрослых (инструктора по плаванию, родителей, педагогов и др.) прежде чем начать купание, пересчитать прибывших на пляж детей. Детям, не умеющим плавать, разрешается входить в воду только по пояс. После купания детей снова пересчитывают. На время купания детей, обязательно должны назначаться дежурные пловцы-спасатели которые обеспечивают тщательное наблюдение за купающимися детьми, а в случае необходимости и оказании немедленной помощи.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ КУПАНИИ
Купаться лучше утром или вечером, когда солнце греет, но нет опасности перегрева.

Температура воды должна быть не ниже 17-19°; находиться в воде рекомендуется не более 20 минут; причём, время пребывания в воде должно увеличиваться постепенно на 3-5 минут.

Лучше купаться несколько раз по 15-20 минут, при переохлаждении могут возникнуть судороги, произойдёт остановка дыхания и потеря сознания.

Не следует выходить или прыгать в воду после длительного пребывания на солнце, так как при охлаждении в воде наступает сокращение мышц, что влечёт остановку сердца.

Нельзя входить в воду в состоянии алкогольного опьянения, так как спиртное блокирует сосудосужающий и сосудорасширяющий центр головного мозга.

Не разрешается нырять с мостов, причалов, пристаней, подплывать к близко проходящим лодкам, катерам и судам.

Инспектор МЧС побывал в гостях у воспитанников МКДОУ "Воловский ДетскийСад"Солнышко"

Источник: МО Воловского района

Встреча сотрудника МЧС с воспитанниками Детского сада «Солнышко» стала уже доброй традицией. В целях формирования у детей осознанного и ответственного отношения к правилам пожарной безопасности, представитель МЧС - инспектор Ефремов Павел Олегович, провел сегодня тематическую беседу с воспитанниками подготовительных групп детского сада.
Вместе с Павлом Олеговичем ребята вспомнили, почему "спички - детям не игрушка", что игра с огнем опасна, и огонь без присмотра может превратиться в жестокого врага, принося беды и несчастья.
Мальчишкам и девчонкам рассказал о том, какие правила безопасности нужно соблюдать, чтобы предотвратить возникновение пожара, и как следует себя вести, если случился пожар. Также сотрудник МЧС напомнил номера экстренных служб.
Как отмечают специалисты, с раннего возраста необходимо учить ребенка навыкам осторожного обращения с огнем, объяснять ему причины пожара и правила поведения при его возникновении. И это необходимо сделать не только посредством беседы, но и на примере личного правильного поведения. В завершении, Павел Олегович раздал детям раскраски на пожарную тематику.
Профилактические мероприятия в Щекинском районе

Источник: МО Щекинский район (вконтакте)

В целях безопасности жителей проводятся мероприятия по выявлению и предупреждению нарушителей, купающихся в неустановленных местах.

Наши инспекторы регулярно проводят обходы территории, чтобы обеспечить соблюдение правил и предотвратить возможные несчастные случаи.

Напоминаем, что купание разрешено только в специально оборудованных и обозначенных для этого местах.
Инспектора одоевского отделения отдела надзорной деятельности напомнили одоевцам о правилах безопасности

Источник: Новая жизнь
С 1 апреля текущего года в Тульской области начался пожароопасный сезон.

Аномально жаркая погода, установившаяся на территории региона, требует бдительности

и чёткого соблюдения правил безопасности.

По сообщению ОНД и ПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам, с начала пожароопасного периода на территории Одоевского района было осуществлено пятнадцать выездов.

Из них девять - на сухую траву (термоточки), площадь которых составила 1260 м2, 3 - на мусор (118 м2). По каждому выезду граждане привлечены к административной ответственности. Сумма штрафа на одного гражданина составила 5 тысяч рублей.

Три выезда были осуществлены на строения, причина пожаров - короткое замыкание и шалость детей. В результате пострадал один жилой дом, одно не эксплуатируемое строение, четыре гаража, четыре сарая, два автомобиля.

Помните!

работы по монтажу электропроводки должны выполняться только профессиональными электриками;

не допускайте одновременного включения нескольких мощных потребителей электроэнергии;

не оставляйте на ночь включённый электрообогреватель рядом с постелью;

уходя из дома, все электроприборы (кроме холодильника) отключите от розетки;

не оставляйте включённые электрообогреватели и другие мощные потребители энергии без присмотра;

не доверяйте присмотр за включёнными электроприборами маленьким детям;

если есть сомнения в исправности электроприбора, выключателя, вилки или розетки, лучше не пользуйтесь ими;

помните, что нагревание вилок и розеток, потрескивание, искрение - признаки неисправности электропроводки.

Кроме того помните, что обычная детская шалость может привести к плачевным последствиям. Не оставляйте спички, зажигалки, бытовую химию, лекарства в доступных для детей местах; не поручайте детям разжигать печи, газовые плиты, самостоятельно включать электробытовые приборы; ни в коем случае не оставляйте малолетних детей без присмотра взрослых; организуйте ребёнку интересный досуг.

А также соблюдайте правила пожарной безопасности в местах отдыха. Запрещается:

разжигать костры, особенно с применением горючих жидкостей;

курить сигареты и трубки, поджигать спички, использовать пиротехнику, стрелять из огнестрельного оружия;

выжигать траву и стерню.

Нарушение правил пожарной безопасности влечёт наложение административного штрафа:

- на граждан – от 5000 до 15 тыс.;

- на должностных лиц – от 20 до 30 тыс.;

- на юридических лиц – от 300 до 400 тыс.
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