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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 12 по 13 июля 2024 года
Специалисты надзорной деятельности рассказали о правилах поведения на воде

Источник: Вперед Куркинского района

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы информирует жителей поселка Куркино и Куркинского района о правилах поведения на воде!

Купание в водоеме

Период отпусков и отдыха, связанного с водоемами, продолжается. Независимо от вида водоёма (будь то море, река, озеро или пруд )каждый человек должен знать и неукоснительно соблюдать правила поведения и меры безопасности на воде.

 

Когда лучше купаться?

Купаться лучше утром или вечером, когда солнце греет, но нет опасности перегрева. Температура воды должна быть не ниже 18-19 градусов, температура воздуха +20 +25 градусов.

 

Продолжительность и благоприятные условия для купания

Продолжительность купания зависит от температуры воздуха и воды, от влажности воздуха и силы ветра. Наиболее благоприятные условия купания - ясная безветренная погода, температура воздуха +25 и более градусов.

 

Возникновение судороги

При длительном пребывании человека в воде и при переохлаждении могут возникнуть судороги. Чаще всего судороги охватывают икроножные мышцы. В этой ситуации нужно сделать глубокий вдох, погрузиться вертикально в воду с головой, выпрямить ноги, осуществить захват руками больших пальцев ног и сильно потянуть на себя. Следует помнить, что работа сведённой мышцей ускоряет исчезновение судорог. Устранив судороги, нужно плыть к берегу, поскольку они могут охватить мышцы снова. Если судороги охватили ноги, и их не удалось ликвидировать, нужно лечь на спину и плыть к берегу, работая руками. Если поражены руки, то работать нужно ногами. Главное в этой ситуации заключается в мобилизации всех сил на выход из создавшегося положения, подавление страха и паники.

 

Место для купания

Существенное значение имеет и место купания. На официально допущенном к эксплуатации пляже отдых и купание безопаснее всего, поскольку на пляже несут дежурство спасатели и медицинские работники. Находясь в походе или отдыхая на «диком» водоеме, не забывайте об опасностях, которые таит вода. Не купайтесь и не ныряйте в незнакомом месте, не заплывайте далеко.

 

Поведение на воде лиц, имеющих хронические заболевания, которые могут сопровождаться приступами

Лицам, имеющим хронические заболевания, приводящие к опасным состояниям здоровья, сопровождающихся приступами (эпилепсия, диабет, астма, инсульт и другие), купание рекомендуется осуществлять после консультации с врачом и в сопровождении лиц, способных оказать первую помощь при возникновении приступов. Купаться следует в специально оборудованных для этого местах, на пляжах и по возможности вблизи спасательных постов.

Киреевские спасатели провели рейд по водоёмам района

Источник: Маяк Киреевского района
12 июля начальник Киреевского пожарно-спасательного гарнизона Сергей Корнеев вместе с представителями администрации и правоохранительных органов провел рейд по официально разрешенным местам купания и необорудованным пляжам, не менее популярным в жаркую погоду среди жителей.
- Задача сегодняшнего дня – предупредить трагедии на воде, так как мы знаем, что на территории Тульской области, в том числе и Киреевского района, в этом купальном сезоне существенно возросло количество погибших на воде, - отметил Сергей Корнеев.
Он напомнил, что на водоёмах Киреевского района за купальный сезон на воде погибли два человека, в том числе один несовершеннолетний. На территории Киреевского района существует два официальных места для купания – пруд в поселке Красный Яр и водоем в центральном парке города Киреевска.  Купание в остальных местах официально запрещено.

По его словам, следует соблюдать правила безопасности у водоёмов. Главное правило - нельзя оставлять рядом с водой без присмотра детей.
- Гибель подростка в Киреевске произошла, потому что он находился у водоема один, не умел плавать, ему был незнаком рельеф местности и дна пруда, - рассказал начальник гарнизона и напомнил, что купание в необорудованных местах влечет за собой привлечение к административной ответственности.
Патрульная служба призывает куркинцев соблюдать правила безопасности на воде

Источник: Вперед Куркинского района
Группа патрульной службы №2 г. Ефремов призывает жителей и гостей нашего региона соблюдать правила безопасности при отдыхе на водоемах:

-не купаться в необорудованных местах;

-не заходить в воду в состоянии алкогольного опьянения;

-не оставлять детей без присмотра.

Помни, безопасность начинается с тебя!

Берегите себя. В случае чрезвычайной ситуации звоните 112.

В Теплом горело здание старого железнодорожного вокзала

Источник: Наша жизнь
Теплинские пожарные ликвидировали горение старого здания железнодорожного вокзала. Много лет оно не эксплуатируется и находится в запустении. Пострадавших в результате возгорания нет. Пожарные продолжают работать на месте происшествия.

В причинах случившегося предстоит разобраться уполномоченным органам.
По данным Тульского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, на территории Тульской области сохраняется высокая степень пожароопасности (4-й класс).

Спасатели напоминают жителям региона основные меры предосторожности:
· не пользуйтесь открытым огнем вблизи деревянных строений, кустарников, сухой травы;

· не поджигайте сухую траву, огонь распространяется мгновенно и может стать неуправляемым;

· своевременно очищайте прилегающую территорию от мусора, строительного материала и сухой травы;

· не сжигайте собранный после уборки мусор и сухую траву;

· в пожароопасный период проводите с детьми и подростками разъяснительную работу. Никогда не давайте играть детям спичками;

· не курите в сараях, на чердаках, в местах хранения горючих материалов, не бросайте непогашенные спички, окурки;

· имейте дома и во дворе первичные средства пожаротушения: огнетушитель, емкость с водой, ведро;

· соблюдайте требования пожарной безопасности в лесах. Не разводите костры в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев.

· Будьте осторожны и внимательны в связи со сложными погодными условиями. При возникновении чрезвычайных ситуаций и происшествий незамедлительно звоните по телефонам 01, 101 или 112.

Тульские спасатели усилили работу по контролю безопасного отдыха у воды

Источник: Знамя Узловая
В Тульской области с начала купального сезона на водоёмах региона погибло уже 12 человек, в том числе 2 ребёнка.

Чтобы снизить риск возникновения происшествий на воде сотрудники тульского МЧС усиливают обучающую работу с населением и ежедневно проводят патрулирование излюбленных туляками мест для купания.

Сотрудники ГИМС проверяют соблюдение правил безопасности купальщиками на официальном пляже, а отдыхающих в палаточных лагерях у воды предупреждают, что заходить в водоём вне границ официального пляжа опасно.

Основные правила безопасного поведения на водоемах

Источник: Щекинский вестник
С наступлением купального сезона и особенно жаркой погоды резко возрастает приток отдыхающих к водоемам. Вода — добрый друг и союзник человека, помогающий получить максимум удовольствия от отдыха и укрепить здоровье. Но в то же время она не терпит легкомысленности и может являться источником повышенной опасности. Последствия легкомысленного поведения могут быть самыми тяжелыми. Чтобы их избежать, необходимо знать элементарные правила безопасного поведения на воде.

Помните основные правила безопасности на водных объектах:
1. Купайтесь только в специально отведенных местах, на оборудованных пляжах, где в случае несчастного случая вы можете получить специализированную помощь спасателя. Непроверенный водоем, глубокие ямы, густые водоросли, холодные ключи, коряги, сильное течение - может привести к травме, ныряние - к гибели.

2. Не совершайте прыжки в воду в местах, если это место незнакомо или глубина небольшая.

3. После долгого и интенсивного теплового воздействия не прыгайте с разбега в холодную воду, поскольку это чревато остановкой сердца или потерей сознания. Для предотвращения таких последствий следует ополоснуться до купания.

4. Не купайтесь в состоянии алкогольного опьянения. Это основная причина гибели людей на воде.

5. Соблюдайте правила пользования лодками и другими плавательными средствами: не перегружайте их, не раскачивайте, не прыгайте с них в воду. При необходимости залезть в лодку, делать это надо со стороны носа или кормы, чтобы не опрокинуть ее.

6. Не купайтесь возле кораблей, лодок, катеров, пароходов и пр.

7. Не пользуйтесь надувными матрасами, камерами, досками особенно при неумении плавать. Даже слабый ветер способен унести их далеко от берега.

8. Не заплывайте за буйки и другие ограждения, установленные в местах для купания. Они предупреждают: дальний заплыв - это переохлаждение, мышечное переутомление, судороги, гибель.

9. Не допускайте ситуаций неоправданного риска, шалости на воде.

10. Не подавайте ложных сигналов бедствия.

Твоя безопасность в твоих руках!
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