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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 14 по 15 июля 2024 года
С начала купального сезона в Тульской области утонуло 14 человек, в том числе два ребенка
Источник: Тульская служба новостей
В связи с участившимися случаями гибели людей на водоёмах, сотрудники МЧС проводят патрулирование по местам отдыха.

МЧСовцы поговорили с отдыхающими у воды о мерах безопасности и соблюдении правил поведения вблизи водных объектов.
ГИМС информирует о мерах безопасности людей на воде в летний период

Источник: Арсеньевские вести
В связи с участившимися случаями гибели на водоемах Тульской области в летний период 2024 года в очередной раз призываем граждан к бдительности и напоминаем о необходимости строгого соблюдения правил безопасного поведения на воде.

В этот период сотрудники ГПС № 3 г. Суворова ГИМС выходят в рейды и проводят беседы по безопасному поведению подростков и взрослых на водных объектах в летний период. Очередные патрулирования прошли на днях, это в Арсеньевском, в Одоевском районах.

Инспекторы ГИМС совместно с администрациями, нач. ПСЧ-44 Моргуновым Д.А., ОНД Тычининым С.В. напомнили детям и взрослым, как предвидеть и распознать опасности во время отдыха на водоемах и по возможности их избежать. Постоянно напоминают, что купаться следует только на оборудованных пляжах, что детям до 14 лет не допускается находиться у водоемов без сопровождения взрослых.

«Вручаем памятки всем и надеемся на то, что каждый сдержит слово и будет в безопасности. Когда купаются там, где нельзя, взрослые подают плохой пример детям. На берегу родители обещают, что не допустят ребятишек к воде», - рассказала инспектор ГПС № 3 (г. Суворов) Петрова Елена.

Они рассказали, что, собираясь к воде, чтобы искупаться и позагорать, нужно задать себе вопросы: а знаю ли я правила поведения на воде? Соблюдаю ли эти правила? И к чему может привести несоблюдение правил безопасности?

Если на берегу установлен знак «купаться запрещено», не следует нарушать этого запрета, как бы ни было велико желание искупаться.

Купание в неизвестном водоеме может быть чревато серьезными травмами: можно пораниться о дно или о предметы, которые есть в воде. Кроме того, можно заболеть, что обычно не смертельно, но также достаточно неприятно. Это основные опасности, которые подстерегают вас в наших водоемах. А теперь поговорим о том, как их избежать.

Как не утонуть во время купания?

Если вы думаете, что для того, что бы утонуть, нужно не уметь плавать – вы очень сильно ошибаетесь. Большинство из тех, кто тонут – как раз умеют очень хорошо плавать. Дело в том, что, если человек не умеет плавать, он никогда не окажется на глубине, поэтому и риск утонуть для него сведен к минимуму.

Почему люди тонут?

Судороги – одна из самых частых причин. Если вы думаете, что у вас сведет одну ногу и вы и без нее легко выплывете, то это не так. Да, опытный пловец может плыть вообще без ног или без рук, но тут дело в том, что судорога – это очень сильная и внезапная боль. Человек может хлебнуть воды и после этого он начинает тонуть. Судороги чаще всего случаются в холодной воде.

Удар о дно или различные предметы в воде (бревна и т.д.) также часто являются причиной, почему люди тонут.

Паника также может быть причиной. Пример: человек заплыл далеко, испугался или осознал, какая под ним глубина и запаниковал. Обычно случается с неопытными пловцами.

Опасности в самой воде – водовороты и течения также могут быть причиной, почему человек начинает тонуть. Течения сами по себе не могут быть причиной, но они могут отнести вас далеко от берега. Также не стоит забывать про сильные волны, в которых можно легко захлебнуться.

Алкоголь – топ 1 среди всех причин, почему люди тонут. Именно пьяные люди ныряют в незнакомых местах, долго купаются в холодной воде (до судорог), заплывают очень далеко и т.д.

Как не утонуть?

В принципе, прочитав причины, почему люди тонут, вы уже можете понять, как не утонуть. Основные же правила безопасности вы можете прочитать ниже. Если вы будете им следовать – вы не утонете никогда.

- При температуре воды ниже +15 не стоит купаться и тем более заплывать очень далеко. Это чревато не только судорогами, но и шоком от холода, который может наступить внезапно. Вы просто можете потерять сознание и пойти ко дну.

- Купайтесь и тем более ныряйте только в знакомых местах. Если вы пришли на незнакомый водоем, не стоит в нем нырять или далеко отплывать от берега. Особенно это касается рек, где можно попасть в сильное течение. И уж тем более не стоит купаться в незнакомых водоемах одному.

- Если в месте купания установлены буйки – не нужно за них заплывать. Поверьте, обычно их ставят не просто так.

- Не подплывайте к судам, особенно к крупным – вас может затянуть под них.

- Если сильный прибой, штормовая погода или надвигается гроза – откажитесь от купания.

- Не стоит далеко заплывать на автомобильных камерах, надувных матрацах и прочих изделиях. Особенно если вы не очень хорошо плаваете.

- Не рекомендуется купаться в течении двух часов после еды (речь идет о достаточно плотном обеде, например).

- Не стоит прыгать в воду и сразу же далеко плыть без адаптации к воде, особенно если до этого вы долго загорали на пляже или занимались активной физической деятельностью. Ваш организм должен привыкнуть к смене внешний условий.·    

Если вас подхватило сильное течение, не нужно плыть ему навстречу, нужно двигаться по течению, постепенно смещаясь к берегу.

- Если вы попали в водоворот, то из него проще всего выбраться следующим образом: вдохните воздуха, нырните и под водой постарайтесь свернуть в сторону.

- Относитесь с осторожностью к играм в воде со своими друзьями, особенно на глубине. Из-за таких шалостей тонет довольно много людей и уж точно не стоит выкидывать из лодки тех, кто не умеет плавать или шутить другим подобным образом.

 Нельзя купаться в состоянии алкогольного опьянения. Мы понимаем, что это знают все, но, тем не менее, все равно купаются.

В случае опасности не теряйте самообладания, не стесняйтесь звать на помощь.

В заключение беседы советуем не забывать, что любой водоем – зона повышенной опасности. Прежде чем сделать первый шаг в воду, нужно вспомнить и выполнять правила купания.

Дачники, частники и горящая трава

Источник: Донская газета
В Донском, как и по всей стране, в июле возрастает количество возгораний, причиной которых становится человеческий фактор: неосторожное обращение с огнем, несоблюдение правил пожарной безопасности на дачных участках, пал травы и многое другое.

Чтобы предотвратить подобные ситуации, сотрудники пожарного надзора проводят активную профилактическую работу среди населения.

 Как проводится профилактика?

Пожарные инспекторы выезжают на территорию частных домов и дачных участков, где беседуют с владельцами, проверяют наличие огнетушителей, состояние электропроводки и газового оборудования.

 В СМИ, социальных сетях, на информационных стендах проводятся акции и кампании, которые рассказывают о правилах пожарной безопасности, опасности палов травы и о том, как правильно разводить костер на природе.

 В школах, детских садах, на предприятиях и в учреждениях регулярно проходят лекции и семинары по этой актуальной теме.

В населенных пунктах распространяются памятки и буклеты с информацией о важных правилах во время возгорания.

Формируются добровольные дружины, которые проходят обучение по основам пожарной безопасности и при необходимости оказывают помощь огнеборцам.

Ответственность за нарушение правил

Важно помнить, что ответственность за нарушение правил пожарной безопасности несут все граждане. Неосторожное обращение с огнем, поджог травы, игнорирование правил разведения костров могут привести к возгоранию, причинению значительного ущерба и даже гибели людей.

За нарушение правил пожарной безопасности придется отвечать перед законом:

* Административная ответственность предусматривает наложение штрафа на граждан, должностных лиц и юридических лиц.

* Уголовная ответственность предусматривает наказание в виде лишения свободы в случае, если действия лица, приведшие к пожару, повлекут за собой тяжкие последствия.

 Что делать, чтобы предотвратить пожар?

– Не разводите костры в сухую и ветреную погоду.

– Обязательно очищайте место для костра от сухой травы и ветвей.

– Не оставляйте костер без присмотра.

– Перед уходом тушите костер до полного остывания углей.

– Не жгите сухую траву и мусор.

– При обнаружении пожара немедленно сообщите в пожарную службу по телефонам 101, 112.

Купаться с осторожностью

Источник: Заря Ефремов
Водоемы являются опасными в любое время года. С наступлением жаркой погоды – особенно. В Тульской области этим летом утонуло уже несколько человек, в том числе дети.

Помощник Ефремовского межрайонного прокурора Ольга Трачук, обращаясь к населению городского округа, советует: соблюдайте правила поведения на природных и искусственных водоемах и всегда помните о последствиях их нарушения. Этим вы предупредите несчастные случаи на воде, от этого зависит ваша жизнь и жизнь ваших детей.

Необходимо соблюдать следующие правила:

- не заплывать за буйки, обозначающие границы плавания;

- не подплывать к любым плавсредствам, не прыгать в воду с неприспособленных для этих целей сооружений;

- не загрязнять и не засорять водоёмы и берега;

- не купаться в состоянии опьянения;

- не плавать на досках, брёвнах, лежаках, автомобильных камерах и других предметах, представляющих опасность для купания;

- не нырять при недостаточной глубине водоема, при необследованном дне (особенно головой вниз), при нахождении вблизи других пловцов;

- во избежание перегревания использовать на пляже головной убор;

- не допускать ситуаций неоправданного риска и шалостей на воде;

- категорически запрещено купание детей, в том числе на надувных матрацах, камерах и других плавательных средствах без надзора взрослых;

- разрешать купание несовершеннолетних на водоемах только в присутствии взрослых и в специально отведенных местах.

Категорически запрещается купание на водных объектах, оборудованных предупреждающими знаками «КУПАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО!». Доведите правила поведения на водоеме до своих несовершеннолетних детей!
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