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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 16 по 17 июля 2024 года
Убережем лес от огня

Источник: Красное знамя
Лес – волшебное место, где можно найти множество приключений, но он также таит в себе опасности, о которых необходимо помнить. Одной из самых серьезных угроз является лесной пожар.

Как дети могут наслаждаться лесом, оставаясь в безопасности и избегая огненной опасности рассказал старший инспектор ОНД и ПР по Веневскому району капитан внутренней службы Татьяна Синицына.
- Прежде всего, детям важно понять, что спички и зажигалки – это не игрушки. Они могут казаться интересными и завораживающими, но даже одна маленькая искра может привести к огромной беде. Если ребенок найдет спички, он должен сразу сообщить об этом взрослым. Это поможет избежать опасных ситуаций и защитить лес от пожара.

Разведение костров – увлекательное занятие, особенно в лесу, но его следует доверить только взрослым. Дети могут помогать, но всегда под строгим контролем. Взрослые знают, как правильно разжигать и тушить костры, чтобы это было безопасно для всех. Даже небольшой костер, оставленный без присмотра, может быстро превратиться в бушующий пожар, который будет сложно остановить.

Лесной пожар – это не просто угроза для природы, это опасность для жизни. Огонь распространяется очень быстро, сжигая всё на своем пути. Животные теряют свои дома, растения уничтожаются, и это причиняет огромный ущерб экосистеме. Самое страшное, что огонь может угрожать и людям, находящимся в лесу. Быстро выбраться из охваченной огнем территории очень сложно, поэтому так важно соблюдать все правила безопасности.

Чтобы избежать опасности, детям нужно помнить несколько важных вещей. Во-первых, не стоит играть со спичками и зажигалками. Если они видят огонь или дым, необходимо немедленно сообщить взрослым. Во-вторых, костры должны разводить только взрослые. Дети могут наслаждаться огнем, но с безопасного расстояния, не бросая в него ничего, что может вызвать его распространение. В-третьих, если кто-то из друзей нарушает правила безопасности, важно сообщить об этом взрослым. Это поможет предотвратить возможную беду.

Безопасность в лесу зависит от каждого. Соблюдая простые правила, дети могут наслаждаться природой и приключениями без риска для себя и окружающих. Пусть каждый поход в лес будет наполнен радостью и безопасными открытиями!

Трагедию можно избежать: с плавчанами проводятся беседы о безопасности

Источник: Плавская новь
В Плавском районе сотрудники МЧС России, проводят рейды с целью пресечения купания граждан в несанкционированных местах.
В ходе подобных мероприятий с гражданами проводится работа по разъяснению правил поведения на воде, а так же правил пожарной безопасности. Доводятся требования относительно купания на водоемах района. Данной работой сотрудники МЧС хотят донести до граждан, что беду всегда можно предупредить, ведь вода, как огонь, не прощает ошибок.

Лейтенант внутренней службы, сотрудник Отдела надзорной деятельности и профилактической работы в Плавске Алексей Старухин наполнил об основных правилах безопасности при отдыхе у водоемов:
- не заходите в воду в состоянии алкогольного опьянения;
- не оставляйте детей без присмотра;
- не купайтесь в необорудованных местах, особенно где установлены знаки "Купание запрещено!"

Суворовские спасатели рассказывают отдыхающим на водоемах о правилах безопасности

Источник: Светлый путь

С начала купального сезона в тульском регионе утонули уже 17 человек. В связи с участившимися случаями гибели людей на водоемах сотрудники спасательного ведомства выходят в рейды и патрулируют излюбленные туляками места для купания. Такая профилактическая мера обязательно сопровождается беседами сотрудников МЧС России с отдыхающими на тему безопасного поведения у воды.
Так, очередные патрулирования состоялись в Суворовском районе. Инспекторы ГИМС совместно с представителями администраций и сотрудниками пожарно-спасательных частей рассказали детям и взрослым, как предвидеть и распознать опасности во время отдыха на водоемах и избежать их. Беседуя с отдыхающими, спасатели регулярно напоминают им о том, что купаться следует только на оборудованных пляжах и не употреблять перед заплывами алкоголь, а детям не допускается находиться у водоемов без сопровождения взрослых.

Инспекторы ГИМС напомнили отдыхающим, что, собираясь провести время на водоеме, нужно задать себе вопросы: а знаю ли я правила поведения на воде, соблюдаю ли я эти правила, и к чему может привести несоблюдение правил безопасности? Первое, на что нужно обратить внимание, прежде чем пойти искупаться – это не установлен ли на берегу знак «купаться запрещено». Спасатели предупредили жителей региона, что ни в коем случае не следует нарушать этот запрет, как бы ни было велико желание.

Также сотрудники чрезвычайного ведомства рассказали отдыхающим о том, что купание в неизвестном водоеме может быть чревато серьезными травмами: можно пораниться о дно или о предметы, которые есть в воде. Кроме того, на официальном пляже несёт дежурство спасатель, готовый прийти на помощь в случае беды.

                                                                                          
Как не утонуть во время купания?
· Не купайтесь на "диких пляжах" и тем более ныряйте на не оборудованных для купания местах.

· Нельзя купаться в состоянии алкогольного опьянения.

· Ни в коем случае не оставляйте детей у воды без присмотра взрослых.

· Если в месте купания установлены буйки – не нужно за них заплывать.

· Не подплывайте к судам, особенно к крупным – вас может затянуть под них.

· Если на улице штормовая погода или надвигается гроза – откажитесь от купания.

· Не стоит плавать на автомобильных камерах, надувных матрацах и прочих изделиях - они предназначены только для отдыха на берегу.

· Не рекомендуется купаться в течение двух часов после еды.

· Не стоит прыгать в воду и сразу же далеко плыть без адаптации к воде, особенно если до этого вы долго загорали на пляже или занимались активной физической деятельностью. Ваш организм должен привыкнуть к смене внешний условий.

· Если вас подхватило сильное течение, не нужно плыть ему навстречу, нужно двигаться по течению, постепенно смещаясь к берегу;

· Относитесь с осторожностью к играм в воде. Из-за таких шалостей тонет довольно много людей.

В случае опасности не теряйте самообладания, не стесняйтесь звать на помощь. Не забывайте, что любой водоем – зона повышенной опасности.

С начала купального сезона в Тульской области утонули 18 человек

Источник: Щекинский вестник
С начала купального сезона в Тульской области утонули 18 человек. Недавняя трагедия произошла вчера в Одоевском районе. В реке Упа утонул 16-летний юноша.

В водоемах Щекинского района утонули трое мужчин.

В связи с участившимися случаями гибели людей на водоемах сотрудники спасательного ведомства выходят в рейды и патрулируют излюбленные туляками места для купания. Такая профилактическая мера обязательно сопровождается беседами сотрудников МЧС России с отдыхающими о безопасном поведении у воды.

Спасатели регулярно напоминают им о том, что купаться следует только на оборудованных пляжах и не употреблять перед заплывами алкоголь, а детям не допускается находиться у водоемов без сопровождения взрослых.

Чернянам рассказали к чему приводит беспечность во время отдыха на воде

Источник: Заря Чернский район
Исполняющий обязанности начальника ПСЧ-69 Александр Амелин рассказал, какие опасности поджидают беспечных граждан, отдыхающих на воде:

—  Лето — прекрасное время года, особенно для детей. В жаркую погоду дети много времени проводят у водоемов. Следует помнить о том, что вода может представлять опасность и сопряжена с получением травм у детей.

Профилактика утопления
· Необходимо купаться в специально оборудованных местах, где есть возможность постоянного наблюдения со стороны спасательных служб и все необходимое для оказания квалифицированной помощи;

· Не оставлять детей без присмотра ни на секунду, и меняться в присмотре за детьми каждые 15-20 минут, чтобы не терялась концентрация внимания (даже дома в ванне! не оставлять детей без присмотра);

· Обучать детей плаванию;

· Перед купанием не употреблять пищу и алкогольные напитки;

· детям, не умеющим плавать, надевать спасательные жилеты (опасно использовать надувные круги и матрасы без присмотра взрослых).

Первая помощь при утоплении
· Извлечь ребенка из воды;

· Позвать на помощь, попросить окружающих вызвать бригаду скорой медицинской помощи;

· При отсутствии признаков дыхания, незамедлительно приступить к выполнению сердечно-лёгочной реанимации (СЛР) и делать ее до приезда скорой помощи или до тех пор, пока у ребенка не появится дыхание;

· Если пострадавший ребенок в сознании, дышит, то необходимо уложить его на бок, снять мокрые вещи, согреть, дать небольшими глотками теплое питье, осуществлять постоянный контроль, при ухудшении состояния — СЛР. 

Травма ныряльщика
Одна из самых опасных и страшных травм в воде — «травма ныряльщика», которая сопровождается переломом или вывихом шейных позвонков при нырянии головой вниз, вследствие удара головой о дно или о лежащие на нем камни, коряги, металлические предметы в неисследованном водоеме. При повреждении шейных позвонков происходит деформация позвоночного канала, повреждение спинного мозга и сдавление его костными отломками. Последствием данной травмы может быть летальный исход или глубокая пожизненная инвалидность. Наиболее подвержены таким травмам подростки и молодые люди.

Профилактика травмы ныряльщика
· НЕ НЫРЯТЬ, особенно ГОЛОВОЙ ВНИЗ!

· Избегать купания в незнакомых местах, специально не оборудованных для этих целей;

· Не прыгать в воду во время шторма;

· Информировать детей и подростков о возможных последствиях ныряния в «сомнительных водоемах» и мерах профилактики.

Первая помощь при травме ныряльщика
· Извлечь человека из воды и положить его на спину;

· Позвать на помощь, попросить окружающих вызвать бригаду скорой медицинской помощи;

· Освободить дыхательные пути;

· Активно не перемещать пострадавшего и самостоятельно не вправлять вывихи шейного отдела;

· При отсутствии признаков дыхания немедленно приступить к выполнению СЛР.

Также дети должны твердо усвоить следующие правила:
· игры на воде опасны (нельзя, даже играючи, «топить» своих друзей или «прятаться» под водой);

· категорически запрещается прыгать в воду в не предназначенных для этого местах;

· нельзя нырять и плавать в местах, заросших водорослями;

· не следует далеко заплывать на надувных матрасах и кругах;

· не следует звать на помощь в шутку.
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