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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 20 по 21 июля 2024 года
Жителям Тульской области назвали основные причины гибели на водоемах

Источник: Алексинские вести
19 июля в Главном управлении МЧС России по Тульской области прошел брифинг с региональными СМИ, на котором обсудили обеспечение безопасности жителей региона в летний период.
Главной темой встречи журналистов с руководителями ведомств стали несчастные случаи на водоемах. В этот купальный сезон зарегистрировано 18 утоплений. Среди погибших туляков два ребенка. Еще один несовершеннолетний погиб до начала купального периода.

По словам руководителя Центра ГИМС Главного управления МЧС России по Тульской области Александра Лукьянова, сегодня в области функционируют 64 официальных пляжа. Однако жители и гости не всегда выбирают безопасные места.

90% несчастных случаев на воде связаны с употреблением алкоголя, дети же гибнут из-за недосмотра взрослых. Родители часто отпускают несовершеннолетних на речки и пруды, позволяя самостоятельно проводить время в компании сверстников. На днях такая вылазка на природу закончилась трагедией.

«16 июля компания молодых людей в возрасте 16 лет отправилась купаться в Одоев на Упу. Сначала молодежь резвилась на благоустроенном пляже. Потом решили переплыть реку, игнорируя обозначенные буями границы. На предупреждения спасателя внимание не обращали.
В какой-то момент одному из подростков стало плохо. Он обратился за помощью к товарищам, но они не смогли его спасти. Далеко находился и наблюдательный пост, спасатели не видели трагедии, развернувшейся на воде», - рассказал Александр Лукьянов.
 

На сегодняшний день в Туле на водоемах погибли 3 человека, в Киреевском районе – 4, в Щекинском – 3, в Новомосковске и Алексине – по 2, в Ефремове, Кимовском, Веневском, Одоевском районах – по 1 человеку.
На каждый случай обязательно выезжают следователи следственного управления Следственного комитета России по Тульской области.

«Следователи проводят осмотры, устанавливают причины утопления и изучают условия, которые способствовали несчастному случаю. Большинство из них произошли на водоемах, не предназначенных для купания», - отметил руководитель контрольно-следственного отдела СК по Тульской области Артем Никольский.


В связи с увеличением трагических случаев на воде региональное МЧС кратно увеличило количество патрулирований. Изменен и режим работы ГИМС: в период купального сезона специалисты выходят на работу в субботу и воскресенье, патрулируя русла рек и приезжая на несанкционированные пляжи вместе с сотрудниками правоохранительных органов и представителями местных администраций. Также руководитель регионального ведомства Алексей Павлов обязал в выходные патрулировать места отдыха личным составом из числа руководства.

«Многие уверены, что тонущий человек может позвать на помощь, громко крича и размахивая руками. На деле все происходит не так. В критической ситуации организм прежде всего расходует силы на свое спасение, то есть в данном случае на дыхание, получение жизненно важного ресурса – кислорода. Времени хватает лишь для того, чтобы выдохнуть под водой и попытаться максимально захватить воздух на поверхности. Сил на крики просто не хватает. Только взрослый человек или спасатель могут понять, что в данный момент человеку нужна помощь», - отметил руководитель ГИМС Александр Лукьянов.


Главный государственный инспектор Тульской области по пожарному надзору Владимир Лаврущев отметил важность профилактической работы, особенно среди подрастающего поколения. Для обеспечения безопасности сотрудники ведомства регулярно проводят инструктажи, беседы, практические тренировки, отрабатывают план эвакуации в детских садах, школах и профессиональных учебных заведениях, а в летний период – в пришкольных и оздоровительных лагерях. Привлекаются к выполнению важной задачи и дружины юных пожарных.

«Для предупреждения гибели несовершеннолетних при пожаре одной из наиболее действенной и эффективной мерой является установка автономных домовых пожарных извещателей, которые в критической ситуации способны стать спасением для людей. Устройства при задымлении издают громкий сигнал - более 75 децибел, способный разбудить человека. Низкая стоимость позволяет установить их в каждом домовладении», - отметил Владимир Лаврущев.


В Тульской области многодетным семьям, семьям в социально опасном положении, инвалидам и другим незащищенным категориям граждан извещатели устанавливают безвозмездно.

Подводя итог встречи, Уполномоченный по правам ребенка в Тульской области Ирина Кузнецова отметила, что какими бы ни были несчастные случаи, будь то на воде, в пожаре или при выпадении из окна, - в 99 процентах случаев виноваты взрослые, которые не доглядели, оставили несовершеннолетнего без внимания.

Омбудсмен призвала всех жителей Тульской области принять участие в акции «Безопасность детства», в ходе которой проводится мониторинг потенциально опасных для подрастающего поколения объектов. О заброшенных строениях, открытых люках и прочем можно сообщать письменно или по телефону напрямую Ирине Кузнецовой, которая уверена, что люди лучше знают местность, где живут, и совместная работа позволит добиться лучших результатов.

Инспекторы учат дошколят правилам безопасности

Источник: Заря Ефремов
Дети – наше будущее. То, каким оно будет, зависит от нас – взрослых. Чтобы будущее было безоблачным, важно защитить ребенка от всяких бед и несчастий, научить его элементарным правилам безопасности.

Именно с этой целью сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам на постоянной основе проводят целый комплекс обучающих мероприятий для детей разных возрастных групп.

В этот раз они рассказали дошколятам из структурного подразделения средней школы №9, что такое пожар и чем он опасен, какие правила безопасности необходимо соблюдать, как вести себя в случае возгорания и как позвать на помощь спасателей.

После завершения беседы воспитанникам детского сада были вручены тематические раскраски.

Чернян предупреждают, что любой водоем - зона повышенной опасности

Источник: Заря Чернский район
 начала пляжного сезона на водных объектах в Тульской области погибли 18 человек. Среди них двое — дети. Еще один туляк утонул в мае, до открытия сезона.

Руководитель центра ГИМС ГУ МЧС России по Тульской области Александр Лукьянов отметил, что основная причина происшествий– купание в неположенных местах и алкоголь. В случаях трагедий с детьми  пострадавшие были без присмотра взрослых.

Руководитель контрольно-следственного отдела регионального СК Артем Никольский рассказал:

— Следователи выезжают на каждого утопленника. Были случаи, когда на автомобилях и квадроциклах пытались переехать реку. При таких обстоятельствах скончался один человек. С приходом аномальной жары увеличилось количество смертей. Большинство случаев произошли на непредназначенных для купания водоемах. 

 В связи с участившимися случаями гибели людей на водоемах сотрудники спасательного ведомства выходят в рейды и патрулируют излюбленные туляками места для купания. Такая профилактическая мера обязательно сопровождается беседами сотрудников МЧС России с отдыхающими на тему безопасного поведения у воды.

Инспекторы ГИМС напомнили отдыхающим, что, собираясь провести время на водоеме, нужно задать себе вопросы: а знаю ли я правила поведения на воде, соблюдаю ли я эти правила, и к чему может привести несоблюдение правил безопасности? Первое, на что нужно обратить внимание, прежде чем пойти искупаться – это не установлен ли на берегу знак «купаться запрещено». Спасатели предупредили жителей региона, что ни в коем случае не следует нарушать этот запрет, как бы ни было велико желание.

Также сотрудники чрезвычайного ведомства рассказали отдыхающим о том, что купание в неизвестном водоеме может быть чревато серьезными травмами: можно пораниться о дно или о предметы, которые есть в воде. Кроме того, на официальном пляже несёт дежурство спасатель, готовый прийти на помощь в случае беды. По сообщению пресс-службы Главного управления МЧС России по Тульской области, чтобы не утонуть во время купания, необходимо соблюдать следующие правила:

Не купайтесь на "диких пляжах" и тем более ныряйте на не оборудованных для купания местах.

Нельзя купаться в состоянии алкогольного опьянения.

Ни в коем случае не оставляйте детей у воды без присмотра взрослых.

Если в месте купания установлены буйки – не нужно за них заплывать.

Не подплывайте к судам, особенно к крупным – вас может затянуть под них.

Если на улице штормовая погода или надвигается гроза – откажитесь от купания.

Не стоит плавать на автомобильных камерах, надувных матрацах и прочих изделиях - они предназначены только для отдыха на берегу.

Не рекомендуется купаться в течение двух часов после еды.

Не стоит прыгать в воду и сразу же далеко плыть без адаптации к воде, особенно если до этого вы долго загорали на пляже или занимались активной физической деятельностью. Ваш организм должен привыкнуть к смене внешний условий.

Если вас подхватило сильное течение, не нужно плыть ему навстречу, нужно двигаться по течению, постепенно смещаясь к берегу;

Относитесь с осторожностью к играм в воде. Из-за таких шалостей тонет довольно много людей.

В случае опасности не теряйте самообладания, не стесняйтесь звать на помощь. Не забывайте, что любой водоем – зона повышенной опасности.
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