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Тема: Рынок обуви

Дата: 15.03.2007


СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 26 по 27 июля 2024 года
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В Туле спасли людей, которые перевернулись на лодке на реке Воронке
Источник: Первый тульский
В Туле на пляже на реке Воронки спасли людей, которые перевернулись на лодке. Об этом сообщили телеканалу «Первому Тульскому» очевидцы.

По словам очевидцев, все произошло на официальном месте для купания. На лодке плавала компания людей, когда судно перевернулось.

«Спасатели сразу выстроились в ряд. Как только стало понятно, что человек тонет, сразу помчались спасать», - отметили свидетели.
Первым к тонущему подплыл неизвестный с пляжа. Потом подоспели спасатели. Они вытащили мужчину на берег и оказали первую помощь. Благодаря их действиям мужчина остался жив.
Спасатели Тульской области готовы к паводку 2025 года

Источник: Маяк
Дачный отдых трудно представить без костра: на нем можно и шашлык пожарить, и сжечь скошенную траву или срезанные ветки. Однако надо быть осторожным и соблюдать простые правила, чтобы не устроить пожар.

Бросать в огонь можно только:

- дрова или доски без краски и лака;

- бумагу и картон;

- траву, листья, ветки;

- отходы от фруктов и овощей.

Запрещено сжигать взрывоопасные вещества, резину, пластмассу, горючие жидкости, если они не предназначены для розжига.

Не забывайте о безопасности:

- разводите огонь, когда нет ветра;

- выберите место вдали от дома и других построек (если используете мангал или гриль, отойдите на 5 м, а когда разводите открытый огонь в яме - на 15 м);

- до ближайшего лиственного леса при этом должно быть не менее 15 м, до хвойного - 50 м;

- не оставляйте в радиусе 2 м от огня горючие предметы;

- заранее приготовьте металлический лист, чтобы в случае ЧП накрыть им огонь: так вы перекроете доступ кислорода и погасите пламя;

- держите наготове воду, лопату, песок;

- купите огнетушитель - пусть он лежит в легкодоступном месте;

- не оставляйте костер без присмотра.

Когда в вашем регионе вводят особый противопожарный режим, разжигать огонь на участке категорически нельзя. Информацию об этом публикуют на сайте местной администрации.

Нарушителей могут оштрафовать на сумму до 20 тыс. рублей. Если огонь перекинется на дом, лес или пострадают люди, виновнику грозит уголовная ответственность.

Если, несмотря на меры предосторожности, пожар все же начался, незамедлительно звоните по телефону 101 — это линия МЧС — или 112 — по единому номеру экстренных служб.
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