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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 30 по 31 июля 2024 года
Автономный дымовой пожарный извещатель – это прибор для раннего обнаружения пожара, реагирующий на дым, продукты горения в помещении и оповещающий тревожным сигналом о пожаре

Источник: МО Воловский район
На сегодняшний день автономный пожарный извещатель является одним из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей от пожаров, поэтому сотрудники МЧС России рекомендуют оборудовать ими свой дом.

Извещатели реагируют на дым и способны звуковым сигналом тревоги своевременно предупредить жителей об угрозе пожара. Громкость и частота звука у извещателя такова, что он способен разбудить даже крепко спящего человека.

Установка извещателя на потолке не требует прокладки специальных линий пожарной сигнализации и применения дополнительного оборудования. Нужно лишь не реже одного раза в год менять батарейки и, чтобы избежать ложных срабатываний от осевшей пыли, периодически продувать пылесосом камеру с оптико-электронным датчиком.

Отдельно следует сказать об автономных пожарных извещателях с GSM-модулем. Данные системы в настоящее время получили широкое применение, так как позволяют одновременно передавать звонки и СМС сообщения о пожаре на телефоны шести абонентов, к которым предполагается отнести самого собственника жилья, подразделения пожарной охраны, ЕДДС, старосту, родственников, соседей и других заинтересованных лиц. Кроме этого, данные извещатели устойчивы к ложным срабатываниям, оснащены встроенной сиреной и осуществляют бесперебойную работу от одной батареи не менее 3 лет.

Правила эксплуатации пожарных извещателей достаточно просты, а их стоимость неизмеримо ниже, чем потери даже от самого небольшого возгорания. Установив такой прибор в своем жилье, вы обезопасите не только имущество, но и свою жизнь.

В случае возникновения нештатных ситуаций звоните:
- «01» - со стационарного;
- «101» - для набора со всех операторов мобильной связи;
- «112» - единый телефон вызова экстренных оперативных служб.
Чернянам разъясняют правила поведения на воде

Источник: Заря Чернский район

На оперативном совещании под председательством врио губернатора Дмитрия Миляева подвели предварительные итоги купального сезона.

Начальник Главного управления МЧС России по Тульской области Алексей Павлов рассказал, что по итогам проверки недостатки выявлены на 30 пляжах из 64. В частности, нет стоянок, душевых, туалетов, контейнеров для мусора, спортивных и игровых зон. Спасательные посты не укомплектованы. Также во всех муниципалитетах выявлены места отдыха, на которых отсутствуют аншлаги, запрещающие купание.

С начала купального сезона в регионе погибло более 20 человек, из них 2 ребенка. Практически все происшествия произошли на необорудованных для купания местах.

Многих несчастных случаев удалось бы избежать, если бы очевидцы могли оказывать грамотную помощь пострадавшим.

Заместитель председателя правительства Тульской области Дмитрий Марков рассказал, что по поручению Дмитрия Миляева до конца декабря планируется обучить 500 000 туляков навыкам оказания первой помощи на базе симуляционного центра ГУЗ ТО «Территориальный центр медицины катастроф, скорой и неотложной медицинской помощи».

Главам администраций поручено подготовить план по обучению жителей муниципальных образований. Будет организовано обучение сотрудников предприятий региона, вновь принимаемых на работу сотрудников, преподавателей колледжей и школ, студентов и т.д. навыкам первой помощи.

Дмитрий Миляев поручил главам администраций до 1 августа устранить все нарушения на пляжах, установить аншлаги в необорудованных для купания зонах и провести разъяснительную работу с жителями. Выполнение этих поручений проконтролирует министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений.

Также Дмитрий Миляев отметил, что необходимо увеличить количество оборудованных мест для купания и отдыха: определить наиболее востребованные у жителей зоны, сформировать перечень необходимых работ по расчистке дна, обустройству подходов, инфраструктуры и т.д.

Напоминаем, в Чернском районе официально разрешено купаться в одном месте – на реке Снежедь в районе села Тургенево (оборудованный пляж).
Чтобы не утонуть во время купания, необходимо соблюдать следующие правила:
Не купайтесь на "диких пляжах" и тем более ныряйте на не оборудованных для купания местах.

Нельзя купаться в состоянии алкогольного опьянения.

Ни в коем случае не оставляйте детей у воды без присмотра взрослых.

Если в месте купания установлены буйки – не нужно за них заплывать.

Не подплывайте к судам, особенно к крупным – вас может затянуть под них.

Если на улице штормовая погода или надвигается гроза – откажитесь от купания.

Не стоит плавать на автомобильных камерах, надувных матрацах и прочих изделиях - они предназначены только для отдыха на берегу.

Не рекомендуется купаться в течение двух часов после еды.

Не стоит прыгать в воду и сразу же далеко плыть без адаптации к воде, особенно если до этого вы долго загорали на пляже или занимались активной физической деятельностью. Ваш организм должен привыкнуть к смене внешний условий.

Если вас подхватило сильное течение, не нужно плыть ему навстречу, нужно двигаться по течению, постепенно смещаясь к берегу;

Относитесь с осторожностью к играм в воде. Из-за таких шалостей тонет довольно много людей.

В случае опасности не теряйте самообладания, не стесняйтесь звать на помощь. Не забывайте, что любой водоем – зона повышенной опасности.

МЧС напоминает, как обнаружить утечку газа в жилище и что делать, если она произошла

Источник: Арсеньевские вести
МЧС напоминает, как обнаружить утечку газа в жилище и что делать, если она произошла.

Способы обнаружения утечки газа
На глаз. На поверхности мыльной воды, налитой вдоль газовых труб, в местах утечки образуются пузырьки. На слух. В случае сильной утечки газ вырывается со свистом. По запаху. Характерный запах, который выделяет газ, становится сильнее вблизи места утечки. Никогда не ищите место утечки газа с помощью открытого пламени, например, горящей спички. Постарайтесь прекратить подачу газа, если это возможно. Обязательно вызовите пожарных.

При пользовании в быту газовыми приборами следует выполнять следующие меры безопасности: Постоянно проверяйте тягу, держите форточки в помещениях, где установлены газовые приборы, открытыми. Горящий газ сжигает кислород; поэтому необходимо, чтобы в помещении обеспечива​лась постоянная вентиляция. Не затыкайте вентиляционные отверстия зимой. Не оставляйте работающие газовые приборы без присмотра, если они не имеют соответствующей автоматики и не рассчитаны на непрерывную работу. Не используйте газовые плиты для отопления, а помещения, где установлены газовые приборы, для сна и отдыха. По окончании пользования газом закрыть краны на газовых приборах, вентили перед ними, а при пользовании баллонами — и вентили баллонов;

Регулярно проверяйте герметичность шлангов и резьбовых соединений на трубах с помощью мыльной пены; Содержите газовую плиту в чистоте; уходя из квартиры, перекрывайте газ на трубе газопровода или закручивайте вентиль на газовом баллоне. Помните, обычно утечки газа происходят в результате пробоя шланга, соединяющего газопровод с плитой, разгерметизации резьбовых соединений, забывчивости людей, оставляющих открытыми вентили, шалости детей, заливания пламени водой, перелившейся через край посуды. Что делать в случае утечки газа Избегайте всяких действий, вызывающих искрение и повышение температуры воздуха в помещении. Не трогайте электровыключатели - это тоже может вызвать появление искры. Обеспечьте интенсивное проветривание помещения, открыв все окна. Удалите всех присутствую​щих. Прекратите, если возможно, подачу газа. Вызовите мастера. Загорелся газ в месте утечки: пока газ горит, нет опасности взрыва. Никогда не задувайте пламя, так как это может привести к катастрофе газ и воздух образуют взрывчатую смесь, и при наличии источника воспламенения (перегретый металл, горящие угольки, искры, электродуга и т.д.) взрыв неизбежен. Следите за тем, чтобы не загорелись расположенные поблизости огня предметы. Утечка из баллона со сжатым газом. Как правило, утечка возникает в месте соединения баллона с гибким шлангом. При таком повреждении молено временно это место накрыть мокрой тряпкой. Если сможете, вынесите баллон на улицу. Если это вам не под силу, хорошо проветрите помещение. Избегайте всяких действий, вызывающих повышение температуры воздуха. Немедленно возвратите баллон поставщику. Одной из причин предпосылки возгорания является нарушение правил безопасности при пользовании газовой плитой и стояками на первых этажах. Так, кто-то из членов семьи включает газовую плиту, ставит на нее емкости для приготовления или подогрева пищи и на долгое время отвлекается на другие дела, забыв о том, что раскаленная варочная посуда, пригоревшие продукты, бурно кипящая вода могут создать пожароопасную ситуацию в квартире.

Чтобы избежать пожара при пользовании газовыми приборами, настоятельно рекомендуем помнить и соблюдать проверенные на практике правила: Особое внимание необходимо обращать на пользование газовыми стояками на первых этажах в летнее время: нерадивые жильцы по неопытности или сознательно на время отсутствия в квартире перекрывают газовые краны на газовом стоянке первого этажа, что очень опасно, ибо тем самым перекрывается вся газовая система в доме, что чревато самыми серьезными последствиями вплоть до пожара и гибели людей. В случае опасности, если жители долгое время отсутствуют, для вскрытия квартир будут привлекаться сотрудники МВД и МЧС. Огонь на баллоне со сжатым газом. Постарайтесь закрыть кран, обернув руки мокрой тряпкой. Если это невозможно (огонь на прокладке, кран деформировался в результате нагрева), не задувайте пламя, так как это может привести к взрыву. Немедленно вызовите пожарных и постарайтесь предохранить от воспламенения расположенные поблизости от огня предметы. Никогда не переставляйте баллон со сжатым газом, пока он не охладился: от малейшего толчка может взорваться.
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