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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 14 по 15 августа 2024 года
Юные ефремовцы «примерили» на себя профессию пожарного

Источник: Заря Ефремов

Сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам совместно с огнеборцами 12-й ПЧ провели День безопасности в детском оздоровительном лагере «Ласточка» с ребятами, отдыхающими в 4-ю смену.

Старший инспектор Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам Евгений Павлов рассказал ребятам об основных правилах пожарной безопасности в быту и на отдыхе, о порядке действий в случае возникновении пожара, о правилах и порядке эвакуации из зданий и помещений, а также о видах и элементарных правилах использования первичных средств пожаротушения.

Особый восторг у ребят вызвала демонстрация пожарной техники и пожарно-технического вооружения. Личный состав 12-й пожарной части дал ребятам возможность познакомиться с техникой и вооружением, примерить боевую одежду пожарных, посидеть в кабине боевого расчета, а также продемонстрировали подачу воды.

Самым маленьким каменцам рассказали о правилах безопасности

Источник: Сельская новь
Дети – наше будущее. А то, каким оно будет, зависит от нас – взрослых. И чтобы будущее было безоблачным важно защитить ребенка от всяческих бед и несчастий, научить его элементарным правилам безопасности.

Именно с этой целью сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам на постоянной основе проводят целый комплекс всевозможных обучающих мероприятий для детей разных возрастных групп.

Так, начальник Отдела, Маренков Николай Николаевич, побывал в гостях у дошколят Новопетровской и Молчановской средних школ Каменского района. Он рассказал малышам,  что такое и чем опасен пожар, какие правила безопасности необходимо соблюдать, как вести себя в случае пожара и как позвать на помощь спасателей. Дети с  большим интересом слушали рассказ сотрудника МЧС и вместе с ним повторяли самые важные аспекты правил безопасности.

По завершению беседы, воспитанникам детского сада были вручены тематически раскраски и сделаны совместные фотографии.

Огради подрастающее поколение от беды!
Источник: МЧС Тепло-Огаревский район (соц сети)

Ребенок в доме - это радость и веселье. А еще у него есть неиссякаемый источник энергии, благодаря которому он познает мир. Пусть его познания будут безопасными!

‼МЧС России напоминает:

⭕не оставляй детей без присмотра ни на минуту;

⭕контролируй, как проводит время твой ребенок;

⭕спички, зажигалки и лекарства убери в недоступное место; 

⭕повтори с ребенком алгоритм действий при пожаре: покинуть помещение, позвать на помощь, не прятаться;

⭕напомни номер экстренных служб.

✔Ваша безопасность - ваша ответственность!
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