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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 15 по 16 августа 2024 года
Веневцам напоминают правила пожарной безопасности
Источник: Красное знамя

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району в рамках месячника безопасности к новому учебному году напоминает жителям Тульской области правила пожарной безопасности.
Одоевцев предупредили о пожарной безопасности в лесу
Источник: Новая жизнь Одоевкий район 

Сменивший июльскую жару август по-прежнему остаётся пожароопасным периодом. А потому вопрос о пожарной безопасности остаётся важным для каждого. Банальная неосторожность с огнём может стать причиной страшных последствий. Помните об этом!

Отдыхая на природе, соблюдайте элементарные правила безопасности. И помните, нарушение правил пожарной безопасности влечёт наложение административного штрафа:

на граждан – от 5 до 15 тысяч;

на должностных лиц – от 20 до 30 тысяч;

на юридических лиц – от 300 до 400 тысяч рублей.

Если вдруг вы

оказались в зоне лесного пожара, вот правила, по которым следует действовать:

определите направление ветра и распространения огня;

выходите из опасной зоны только вдоль распространения пожара;

не обгоняйте лесной пожар;

для преодоления нехватки кислорода пригнитесь к земле;

дышите через мокрый платок или смоченную одежду;

если невозможно уйти от пожара, войдите в водоём или накройтесь мокрой одеждой.

После выхода из зоны пожара сообщите о месте, размерах и характере пожара в пожарную охрану по телефону 01, лесничество или по телефону 112.

* * *

По сообщению ОНД и ПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам с начала пожароопасного периода на территории Одоевского района было осуществлено 18 выездов на сухую траву (термоточки). Площадь пожаров составила 1810 м2. Три выезда были на мусор, площадь составила 118 м2. По каждому выезду привлечены граждане к административной ответственности. Три выезда осуществлено на строения - причиной пожаров стали короткое замыкание и шалость детей. В результате пожаров пострадал 1 жилой дом, 2 неэксплуатируемых строения, 4 гаража, 4 сарая, 2 автомобиля.
Тульские спасатели завершили проверку школ и детсадов к началу учебного года
Источник: ТНС24

Спасатели завершили проверку учебных заведений Тульской области к началу занятий, сообщила пресс-служба регионального управления МЧС России.

2 сентября сотрудники спасательного ведомства проведут всероссийский открытый урок ОБЖ, на котором объяснят, что делать в условиях ЧС и при пожарах.

Также с начала нового учебного года продолжатся уроки безопасности и тренировки по эвакуации.

Ранее первый зампред комитета Государственной думы по просвещению Яна Лантратова напомнила родителям школьников о запрете использования мобильных телефонов в школе. Закон начнет действовать с 1 сентября 2024 года.
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