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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 09 по 10 сентября 2024 года
Водителям Каменского района напоминают о правилах пожарной безопасности
Источник: Сельская новь

Транспортные средства являются вторым, после жилья, объектом по распространенности пожаров. Об этом каменцам рассказывает инспектор ОНДиПР в Каменском районе Алексей Брыксин.

Он напомнил, что как правило, возгорание происходит из-за неисправности топливной системы и электропроводки. Статистика показывает, что от пожара не защищен даже полностью исправный автомобиль.

Поэтому, чтобы огонь не уничтожил Ваш автомобиль необходимо:

•постоянно следить за техническим состоянием автомобиля;

• не эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции;

• пользоваться услугами квалифицированных автоэлектриков, не устанавливать самостоятельно не предусмотренные заводом дополнительные электроприборы (устройства автозапуска, охранные сигнализации и т.п.);

• немедленно устранять неисправность автомобиля в случае обнаружений подтекания горюче-смазочных материалов (ГСМ);

• приобретая огнетушитель следует проверять наличие сертификата и паспорта, огнетушитель должен быть предназначен для тушения твердых горючих веществ и горючих жидкостей;

• следите, чтобы не было утечки бензина: сигарета или даже маленький камешек способный вызвать трение, могут стать причиной пожара;

• проводите своевременный ремонт электрооборудования и топливной системы своего автомобиля на станциях ТО.

Для своевременной и успешной ликвидации возможного возгорания автомобиля оборудуйте его первичными средствами пожаротушения.
Жителям Куркинского района напомнили о соблюдении правил пожарной безопасности

Источник: Вперед Куркинского района

В целях активизации работы по обучению населения мерам пожарной безопасности, а также пропаганды пожарной безопасности сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам Главного управления МЧС России по Тульской области продолжается проведение профилактических мероприятий в образовательных учреждениях.

Сотрудниками МЧС проведены профилактические мероприятия с детьми в оздоровительном лагере "Юность» и образовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 1".

В ходе беседы детям рассказали об основных причинах пожара, правилах поведения в случае пожара, а так же напомнили номера вызова экстренных служб. В конце беседы ребятам раздали памятки по мерам пожарной безопасности.

В целях стабилизации обстановки с пожарами, сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам Главного управления МЧС по Тульской области проводятся мероприятия по профилактике пожаров в жилом секторе.

Так, за неделю инспекторским составом проведено 165 подворовых обходов, в ходе которых мерам пожарной безопасности проинструктировано 175 человек, проведено 3 схода с гражданами с охватом 33 человека.

В ходе проводимой профилактической работы гражданам разъясняются требования пожарной безопасности при разведении открытого огня, правила использования электроприборов и газового оборудования.
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