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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 25 по 26 сентября 2024 года
Состоялась встреча Сергея Кулика с жителями микрорайона Подлесного
Источник: Донская газета

В актовом зале Центра образования № 2 микрорайона Подлесного 25 сентября жители этой части Донского собрались для того, чтобы в режиме личной встречи пообщаться с главой администрации Сергеем Куликом – рассказать о проблемах и услышать ответы на свои вопросы.

По традиции первыми выступили представители МЧС и МВД. Заместитель начальника ОНД и ПР по городу Донскому, подполковник внутренней службы Алексей Ерзаулов рассказал о сложной пожарной обстановке в связи с длительным сухим периодом.

– Только сегодня наши бригады работали и продолжают работать на тушении горящей травы здесь, в микрорайоне Подлесном, – сказал он.

Алексей Ерзаулов призвал дончан соблюдать меры противопожарной безопасности, а также обзавестись пожарными извещателями и домашними огнетушителями, которые в сетевых магазинах стоят совсем недорого. Также он предупредил жителей микрорайона, что сотрудники МЧС совершают обходы только в форме и ничего не предлагают купить – в отличие от мошенников, продающих те же пожарные извещатели в 10 раз дороже их реальной стоимости.

Затем вместо находящегося в отпуске участкового выступил представитель МВД капитан внутренней службы Денис Соломинцев, который дал дончанам разъяснения относительно действий, когда неизвестные по телефону требуют переводить куда-то деньги или сообщить им данные банковской карты.

– Если слышите такие требования, кладите трубку, это злоумышленники, – сказал он.

Также он сделал акцент на том, что участились случаи бытового насилия, в особенности на почве совместного употребления алкоголя. Также стали отмечаться побеги подростков из дома. Потому Денис Соломинцев призвал жителей микрорайона быть особенно внимательными, когда видят детей на улице поздно вечером или ночью.

Далее перешли к формату «вопрос – ответ», и дончане стали озвучивать самые актуальные проблемы микрорайона. Для Подлесного в этот список вошли постоянные перебои с водоснабжением, отсутствие освещения на большинстве улиц, большая яма в тупике 109 маршрута, а также почти полное отсутствие связи.

«Спасение условно пострадавших»: тактические учения прошли в школе в Куркинском районе
Источник: Московский комсомолец

Пожарно-тактические учения прошли в Самарской средней школе Куркинского района. Как рассказали «МК в Туле» в пресс-службе ГУ МЧС России по Тульской области, по легенде, из-за короткого замыкания в помещении актового зала сработала автоматическая пожарная сигнализация.

После этого в кратчайшие сроки к месту «возгорания» приехали пожарные. Спасательные подразделения работали быстро и слаженно – организовали разведку ситуации, нашли и спасли «условно пострадавших людей», которые «остались» в задымлённом актовом зале.
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