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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 28 по 29 сентября 2024 года
Вода ошибок не прощает

Источник: Донская газета
Завершился купальный сезон 2024 года. Подошло время подвести его не совсем утешительные итоги.
По словам госинспектора Новомосковского ИУ № 2 Центра ГИМС ГУ МЧС России по Тульской области Юрия Городничева, по состоянию на 10 сентября за купальный сезон на водоемах нашего региона погибло 28 человек, в том числе 3детей.

В прошлом году в Тульской области на воде погибло 14 человек, в том числе 1 ребёнок.

– По Новомосковскому инспекторскому участку № 2, в который входят шесть муниципальных образований, Новомосковский, Вёневский, Узловской, Кимовский, Богородицкий р-он и город Донской, число погибших в 2023 году при купании составило 5 человек, в том числе 1 ребенок, в 2024 году 7 человек, сказал Юрий Городничев.

Данные цифры свидетельствуют о том, что граждане продолжают безответственно относиться к выполнению мер безопасности на воде (в том числе фиксируется распитие спиртных напитков и купание в нетрезвом состоянии), тем самым пополняется печальная статистика погибших во время отдыха.

Государственная инспекция по маломерным судам напоминает всем гражданам быть внимательными и бдительными при выходе на водные объекты как в осенний, так и зимний периоды.

Соблюдайте меры безопасности и правила поведения на воде, тем самым вы спасете себе жизнь! – подытожил Юрий Городничев.

Суворовцам напоминают правила пожарной безопасности в лесу

Источник: Светлый путь
В большинстве случаев лесные пожары возникают из-за людской небрежности, это около 90% от всех природных пожаров, причины этому – не затушенный костёр, брошенный окурок, неисправный глушитель транспортного средства, тлеющий патронный пыж, неконтролируемый пал прошлогодней травы и многое другое.
Если вы оказались вблизи очага пожара в лесу, и у вас нет возможности его потушить, нужно оповестить находящихся рядом людей о необходимости выхода из опасной зоны. Выходить надо быстро, перпендикулярно к направлению движения огня.

Если невозможно уйти от пожара, войдите в водоём или лягте на землю, накрывшись мокрой одеждой. При сильной задымлённости дышать лучше возле земли, при этом рот и нос прикройте любой тканью сложенной в несколько слоёв.

Для предотвращения возможного возникновения пожара необходимо знать и соблюдать следующие правила: не разводить костры в хвойных молодняках, в местах с наличием сухой травы, на участках леса, подвергшихся ветровалу, бурелому, на лесосеках, неочищенных от порубочных остатков.

Разводить костёр нужно на открытых, специально оборудованных площадках, окружив его минерализованной полосой не менее 0,5 м. По окончании мероприятия, костёр необходимо залить водой или засыпать землёй. Не бросайте горящие спички и окурки, не курите и не пользуйтесь открытым огнём вблизи легковоспламеняющихся жидкостей и материалов.

Заметив начинающийся пожар в лесу, немедленно сообщите в администрацию сельского округа, пожарную охрану, лесничество.

Помните, что от ваших действий по предотвращению пожаров зависит не только наша природа и фауна, но и безопасность людей, их здоровье и жизнь!
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