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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 01 по 02 октября 2024 года
В Черни прошли тренировочные пожарно-тактические учения

Источник: Заря Чернский район
В Тульском сельскохозяйственном колледже им. И.С. Ефанова (Чернское структурное подразделение) прошли тренировочные пожарно-тактические учения.

В ходе тренировки отрабатывались совместные действия спасателей, обучающихся и обслуживающего персонала колледжа, в чьи задачи входит решение вопросов эвакуации людей и использования первичных средств пожаротушения на начальной стадии развития пожара.

Началом учений стал сигнал – сработала автоматическая пожарная сигнализация. Все быстро покинули здание по эвакуационным выходам и построились для проведения переклички. Эвакуация прошла в положенное время.

– Учебно-тактические учения прошли согласно принятым нормативам, нарушений не выявлено, – рассказал инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Чернскому району Евгений Просветов. – Персонал колледжа грамотно организовал эвакуацию людей из здания. Подобного рода мероприятия проводятся в образовательных организациях Чернского района на постоянной основе для отработки навыков эвакуации в случае возникновения чрезвычайных ситуаций. Сотрудникам и учащимся нужно отработать свои действия до автоматизма. Это необходимо, чтобы не допустить паники и избежать жертв при реальных ЧП.
Обучающиеся 4А класса посетили пожарно-спасательную часть №2 
Источник: МБОУ ЦО 31 (соцсети)

30.09.2024 обучающиеся 4А класса посетили пожарно-спасательную часть №2 Зареченского района ФПС ГУ МЧС России по Тульской области. 

Для обучающихся сотрудниками МЧС проведена экскурсия с показом специальной техники, оборудования, используемого для тушения пожаров. На занятии спасатели напомнили детям правила пожарной безопасности.
Веневские пожарные провели для школьников урок ОБЖ

Источник: Красное знамя
На текущей неделе сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району Главного управления МЧС России по Тульской области совместно с преподавательским составом школы «Гурьевский центр образования имении С.К. Иванчикова» был организован и проведён открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности, приуроченный ко Дню гражданской обороны Российской Федерации.

Школьников ознакомили с историей образования, становления и развития гражданской обороны, рассказали о роли гражданской обороны и о том, как важна национальная безопасность на современном этапе.

Особое внимание было уделено обучению правильным действиям в условиях чрезвычайных ситуаций. Много нового учащиеся узнали, посмотрев тематические фильмы о гражданской обороне. Для чего нужны убежища и укрытия, какие бывают сигналы оповещения и что необходимо делать при получении таких сигналов.

В случае обнаружения пожара или признаков горения, а также каких-либо чрезвычайных происшествий незамедлительно сообщайте в пожарную охрану по телефонам: 01, 8(48745)2-11-01, мобильные телефоны: 101, 112
Сжигание мусора и травы опасно

Источник: Время и люди

Заканчивается дачный сезон, идет подготовка дачных и приусадебных участков к зиме. У многих в садовых домиках уже давно проведено электричество, вода и даже газ, все это требует от владельцев быть предельно внимательными к вопросам безопасности, а в особенности к её противопожарной составляющей. В связи, с чем сотрудники ОНДиПР по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам настоятельно рекомендуют следовать следующим рекомендациям:

- не оставляйте на участке горюче-смазочные материалы;

- уберите все ветки и остатки дров, конструкции летних парников с территории;

- убедитесь, что все электроприборы отключены;

- перекройте подачу газа на весь участок. Баллоны лучше вывезти с участка или разместить взрывоопасное оборудование не в основном доме, а в удаленной постройке, выполненной из кирпича или камня;

- пути к садовым участкам, дачам и водоисточникам должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники.

Напоминаем, что сжигание мусора и травы опасно, лучше их утилизировать - вывезти на свалку или закопать в компостную яму.

Соблюдение этих простых правил поможет уберечь ваше имущество до следующего дачного сезона. Помните, что от отношения к пожарной безопасности зависит сохранность не только вашего участка, но и соседних территорий. При пожаре звоните 01, 101 или 112!

Узловские спасатели провели учения в учебном учреждении
Источник: Знамя Узловский район
Узловские спасатели провели учения по теме: «Тушение пожаров в учебных учреждениях», где ликвидировали условное возгорание в "Дубовской школе для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья". Перед началом учений с персоналом школы был проведен инструктаж об организации тренировки.

По замыслу учения, из-за короткого замыкания электропроводки в учебном классе возник пожар. Произошло сильное задымление, создалась угроза детям. До прибытия спасателей персоналом учреждения была организована эвакуация, тушение условного пожара первичными средствами пожаротушения и встреча пожарных подразделений.

Немедленно к месту возгорания были направлены расчеты Узловского гарнизона пожарной охраны. Для организации работы по тушению условного возгорания был организован штаб пожаротушения. Первое прибывшее пожарное подразделение произвело разведку всех помещений. Затем пожарные проложили рукавную линию к "очагу возгорания" и приступили к тушению. В кратчайшие сроки условный пожар был ликвидирован, и дети вернулись в учебные классы.

В ходе тренировки были отработаны приёмы и способы проведения спасательных работ, подача огнетушащих средств, работа звеньев газодымозащитной службы, исправность источников противопожарного водоснабжения.

Такие учения проводятся в учебных заведениях достаточно часто. По словам спасателей, в экстренной ситуации даже взрослые школьники начинают паниковать, не говоря уже об учениках младших классов. Поэтому действия детей во время опасности должны быть отработаны до автоматизма.
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В Тульской области наградили самых ловких и быстрых спасателей

Источник: Тула СМИ

Региональное первенство по пожарно-спасательному спорту состоялось 1 октября в областном центре.

На стадионе пожарных и спасателей собрались 12 команд, представляющих местные гарнизоны, а также команды специализированной пожарно-спасательной части и Специального управления МЧС России №88.

Начались состязания в церемонии награждения сотрудников областного МЧС и показательных выступлений. Затем участникам предстояло подняться   по штурмовой лестнице в окно 4 этажа учебной башни и преодолеть 100-метровую полосу с препятствиями.

«Самое сложное из этапов – это подъем в окно 4 этажа учебной башни. Он не такой продолжительный, но требует хорошо отточенной техники, хорошей физической подготовки. Ну и, конечно, везение тоже играет большую роль, потому что небольшое отступление от техники может привести к роковой ошибке, и несколько секунд будут решающими в победе», - рассказал старший помощник начальника дежурной смены службы пожаротушения 4 пожарно-спасательного отряда ГУ МЧС России по Тульской области Александр Минин.

Победителями первенства в первой группе стала команда Специального управления N88 МЧС России, во второй отличились сотрудники  Киреевского пожарно-спасательного гарнизона.
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