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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 02 по 03 октября 2024 года
Новомосковские пожарные стали бронзовыми призерами областных соревнований

Источник: Новомосковская правда
В Туле прошли областные соревнования по пожарно-спасательному спорту. Команда Новомосковского пожарно-спасательного гарнизона стала бронзовым призером этих состязаний.

Эти традиционные состязания в нашей области проводятся уже много лет, а сам пожарно-спасательный спорт зародился 87 лет назад как часть повседневной службы сотрудников пожарной охраны и на сегодня является единственным, где в основу спортивных дисциплин положены профессиональные  навыки пожарных и спасателей.

Подобные состязания, по информации  ГУ МЧС России по Тульской области, стали неотъемлемой частью боевой подготовки сотрудников МЧС России, и Тульская область, Новомосковск - не исключение. Представители Новомосковского пожарно-спасательного гарнизона не раз становились одними  из сильнейших на этих состязаниях. И в этом году вновь подтвердили свою высокую профессиональную подготовку и продемонстрировали отличные физические данные, войдя в число призеров.

В состязаниях принимали участие огнеборцы со всего тульского региона. За звание лучших в области боролись 12 команд местных пожарно-спасательных гарнизонов, команда специализированной пожарно-спасательной части и Специального управления МЧС России № 88.

Участникам было необходимо пробежать 100-метровую полосу препятствий, а также взобраться на 4-й этаж учебной башни, закрепляя штурмовую лестницу в оконных проемах.

По итогам соревнований на первенство Тульской области по пожарно-прикладному спорту среди спортивных коллективов 1-й группы 1 место заняла команда ФГКУ «Специальное управление» ФПС № 88 МЧС России»; 2 место было присуждено команде Щекинского пожарно-спасательного гарнизона; 3 место у команды пожарно-спасательного гарнизона города Новомосковска.

Среди спортивных коллективов 2-й группы 1 место заняла команда Киреевского пожарно-спасательного гарнизона; 2 место было присуждено команде Кимовского пожарно-спасательного гарнизона; 3 место – Богородицкому пожарно-спасательному гарнизону.

Узловские студенты узнали о печальных последствиях пожара

Источник: Знамя Узловский район

…Огонь был и остаётся одним из первых помощников человека. Но если дать ему волю, не соблюдать правила безопасности, то может произойти несчастье – пожар.

О том, как себя вести во время возгорания, что можно делать, а что нельзя рассказал студентам техникума железнодорожного транспорта имени Б.Ф.Сафонова старший дознаватель ОНД и ПР по Узловскому, Киреевскому районам и городу Донской  майор внутренней службы Андрей Быков в ходе открытого занятия.

Студенты узнали о печальных последствиях пожара: ожоги, отравления продуктами горения, травмы от обрушения сооружений и мебели, падение тяжёлых предметов, а в ряде случаев - паника.

Поэтому предупреждение пожароопасных ситуаций является главнейшей задачей. Все чётко должны знать, как нужно действовать в сложившейся обстановке, как помочь пострадавшим. Например, необходимо немедленно покинуть помещение, проверив, не остались ли в квартире те, кто не может выбраться сам (маленькие дети, больные, старики), нужно позвонить в пожарную охрану по телефону 01 (112), сообщить точный адрес, что и где горит, свою фамилию и номер телефона.

Особое внимание необходимо обратить на то, чего нельзя делать при пожаре: тушить огонь до вызова пожарных (за это время может разгореться большой пожар); поливать водой бытовые приборы, так как она хорошо проводит электричество; пытаться выйти через задымленную лестничную клетку (горячий воздух обжигает легкие, а дым очень токсичен).

Пожарный подробно рассказал студентом устройство огнетушителя  и правила использования средств индивидуальной защиты органов дыхания и зрения. Также все участники получили памятки по пожарной безопасности. «Чётко действовать в случае пожара – это залог сохранения жизней, защищённость, предупреждение травматизма», - особо подчеркнул  заместитель директора техникума по безопасности Александр Лобастов.

Маленькие плавчане учатся безопасному обращению с огнем

Источник: Плавская новь
В Савватеевском Доме культуры прошел урок безопасности для детей «Не шути, дружок с огнём, чтоб не пожалеть потом». Целью мероприятия было предупредить юных жителей о рисках неосторожного обращения с огнем и научить их правильному поведению в чрезвычайных ситуациях.
На уроке ребята получили базовые знания о пожарной безопасности. Они узнали основные правила обращения с огнеопасными предметами в быту, такими как спички, зажигалки и электрические приборы.

Дети также разобрали, как правильно действовать при возникновении пожара – быстро покидать помещение, вызывать экстренные службы и не паниковать.

 

Суворовцам напоминают правила пожарной безопасности

Источник: Светлый путь
Горение сухой травы – процесс неуправляемый. Травяные палы быстро распространяются, особенно в ветреные дни. Остановить хорошо разгоревшийся пожар бывает очень непросто. Нередко от травяных пожаров сгорают дома или даже целые поселения. Несмотря на всю серьезность проблемы, многие граждане продолжают игнорировать требования пожарной безопасности. 
Инспекторы государственного пожарного надзора напоминают о соблюдении элементарных правил пожарной безопасности:

- не поджигать траву и стерню;

- не производить бесконтрольное сжигание мусора и разведение костров;

- не разрешать детям баловаться со спичками, не позволять им сжигать траву;

- во избежание перехода огня с одного строения на другое очистить от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов;

- не бросать горящие спички и окурки;

- не оставлять на освещенном солнцем месте бутылки или осколки стекла;

- не разжигать костры в сухую и ветреную погоду, не оставлять их непотушенными.

Если вы обнаружили начинающийся пожар, например, небольшой травяной пал, постарайтесь затушить его самостоятельно. Иногда достаточно просто затоптать пламя (при этом необходимо подождать и убедиться, что трава действительно не тлеет, иначе огонь может появиться вновь).

В случае достаточно сильного пожара, который Вы не сможете потушить своими силами, постарайтесь как можно быстрее оповестить о нем экстренные службы.

 

Спасатели напомнили узловским кадетам правила пожарной безопасности

Источник: Знамя Узловский район
Еженедельно сотрудники 4 пожарно-спасательного отряда проводят познавательные занятия с учащимися кадетского класса МЧС России в Узловой.

На этот раз спасатели провели с детьми беседы-викторины с целью формирования у подрастающего поколения осознанного и ответственного отношения к соблюдению правил пожарной безопасности. Ребята разгадывали загадки, играли в тематические игры и смотрели фильмы о правилах поведения в случае возникновения пожара.

Также юные узловчане узнали об основных принципах горения и способах его прекращения, о том, что пожар – большая беда, и его можно избежать, только выполняя правила пожарной безопасности.

В завершение жизненно важного занятия сотрудники тульского МЧС рассказали детям о профессии пожарного: как им стать, какими качествами нужно обладать и какие знания получить.

Тулякам напоминают: сжигать сухие листья может быть очень опасно

Источник: газета Тула
Сейчас многие жители начали уборку своих участков. Люди сжигают пожелтевшие листья, забывая о правилах пожарной безопасности.

Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы г. Тулы (по Центральному округу) ГУ МС России по Тульской области в целях недопущения возникновения пожаров призывают жителей региона не сжигать опавшую листву.

Вместо этого опавшие листья можно компостировать. Такой вариант полезнее для почвы и, что очень важно, безопасен. Требуется лишь специальный резервуар или яма для компоста.
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