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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 10 по 11 октября 2024 года
Сотрудники МЧС России продолжают рассказывать белёвским школьникам о гражданской обороне

Источник: Белевская правда
На прошедшей неделе в России отметили День гражданской обороны. В честь этого важного праздника спасатели традиционно проводят с подрастающим поколением Всероссийские открытые уроки по культуре безопасности.
Такие занятия состоялись в школах Белевского и Ефремовского районах. Инспекторы государственного пожарного надзора  рассказали ученикам об истории создания гражданской обороны в нашей стране: ее задачах и функциях, о фактах масштабных угроз для человека в военное время, послуживших отправной точкой в необходимости создания войск гражданской обороны, а также объяснили, для чего используются противогазы, респираторы и другие средства индивидуальной  защиты.

Знания подрастающего поколения в области гражданской обороны  и пожарной безопасности «подкрепили» огнеборцы, пригласив детей на экскурсии в 43 и 45 пожарно-спасательные части. Там школьники смогли узнать о том, как действовать, если они услышат сигнал «внимание всем!», что делать при возникновении чрезвычайных ситуаций, а также о том, как оказать первую помощь пострадавшему.  Вместе с этим сотрудники МЧС России рассказали детям о противогазах: для чего и в каких случая он может понадобиться, и как правильно им пользоваться.

В Волово прошел совместный рейд сотрудников МЧС с комиссией по делам несовершеннолетних

Источник: Время и люди
В Воловском районе сотрудники государственного пожарного надзора совместно с комиссией по делам несовершеннолетних провели рейд по семьям, состоящим на учете и относящимся к группе социального риска.

В ходе рейда особое внимание уделялось разъяснению мер пожарной безопасности в быту, предосторожностей при использовании отопительных приборов и газового оборудования, а также правилам поведения в случае возникновения пожара.

Гражданам были представлены основные причины возникновения пожаров в домах, объяснено, к каким последствиям может привести неосторожное обращение с огнем и детская шалость со спичками, зажигалками и другими потенциально опасными предметами, а также разъяснены меры ответственности за нарушение правил пожарной безопасности.

По завершении беседы семьям были вручены памятки по противопожарной тематике и номера телефонов для вызова экстренных служб.

Пожароопасный период продолжается

Источник: Вперед Куркинский район
24 сентября в селе Андреевка загорелся кирпичный дом по причине короткого замыкания. Сгорела кровля, потолочное перекрытие не пострадало. Обошлось без жертв.


25 сентября в стороне села Никитское горела трава вблизи с линией электропроводов, а 26 сентября горела трава в деревне Маслово. Также, горела трава в Татьяновке, а в Сумбулово сгорел деревянный сарай.

В связи с пожароопасной обстановкой напоминаем о правилах пожарной безопасности:
Категорически запрещается разводить огонь на открытой местности, в том числе для сжигания мусора, сухой травы и растительности. Даже небольшой огонь в ветреную погоду может стать причиной серьёзного пожара.

Не оставляйте без присмотра источники огня и не бросайте непотушенные окурки, спички и другие горючие материалы. Эти действия могут привести к возгоранию, особенно в сухую погоду.

Проверяйте исправность электропроводки и электроприборов. Электрические замыкания – одна из частых причин возгораний в домах и хозяйственных постройках.

Храните легковоспламеняющиеся вещества вдали от источников тепла. Любое неосторожное обращение с горючими материалами может привести к взрыву или пожару.

Очищайте территорию вокруг дома от сухой травы, мусора и веток, чтобы минимизировать риск распространения огня. При сильном ветре огонь может быстро распространиться по сухой растительности.
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