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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 19 по 20 октября 2024 года
Особенности осенней рыбалки

Источник: Донская газета
С приходом осени жизнь на водоемах не затихает, ведь наступает любимая пора рыбаков. Чтобы отдых для них не обернулся бедой, необходимо строго соблюдать правила безопасного поведения на воде. Об этом «Донской газете» рассказал госинспектор ГИМС ГУ МЧС Сергей Столповский.
Осенью температура воды составляет всего 7-8 градусов, и если лодка перевернется, а рыбак окажется в воде, намокшая одежда тут же потянет его вниз, а холод будет сковывать движения. Спастись в такой ситуации практически невозможно.

Во избежание несчастных случаев на воде Сергей Столповский напоминает о мерах предосторожности и говорит о том, что делать нельзя:

– рыбачить в лодке далеко от берега людям, не умеющим плавать;

– спать, находясь на борту маломерного судна;

– держать на водоеме лодку боком к сильному ветру или волне;

– употреблять спиртное – даже слабоалкогольные напитки могут повлечь потерю контроля над собой и стать причиной беды.

Если судно опрокинулось, рекомендуется ухватиться за него и, работая ногами, вывести на мель. Ни в коем случае не пытайтесь забраться на перевернувшуюся лодку, так как она может снова перевернуться, ударив или накрыв вас.
Судоводители должны соблюдать требования правил безопасности при эксплуатации судов, а именно:

– время выхода в плавание и прибытие к месту назначения рассчитывать на светлое время суток. В условиях ограниченной видимости существует вероятность столкновения с плавучим препятствием или можно налететь на перекаты, отмели, каменистые образования;

– отправляясь даже в короткое плавание, уточните прогноз погоды;

– обратите внимание на силу и направление ветра – от этого зависит высота волны, причем на различных участках она может быть разной;

– необходимо проверить запасы топлива, исправность судна и его механизмов, укомплектованность плавательных средств согласно нормам снабжения, наличие спасательных жилетов по количеству человек, находящихся в лодке;

– ознакомиться по карте с предстоящим маршрутом движения, наличием возможных мест убежища.

Каждому судоводителю, собирающемуся выехать на водоем, необходимо помнить, что судно, подлежащее регистрации, должно быть зарегистрировано и технически исправно, также необходимо иметь удостоверение на право его управления.

Судоводитель обязан проводить инструктаж с пассажирами по правилам безопасного поведения. Во время движения судна нельзя стоять и перемещаться по лодке, эксплуатировать его следует в надетых спасательных жилетах.

– Помните, пренебрежение мерами предосторожности может привести к несчастному случаю, заканчивающемуся порой трагедией! – подытожил Сергей Столповский.

В Заокском сгорело нежилое строение

Источник: Заокский вестник
Об этом сообщает Главное управление МЧС России по Тульской области. По данным спасателей, возгорание произошло минувшей ночью на улице Северной в районном центре.
По предварительной информации, площадь пожара составила 1 кв метр. Пострадавших нет. Огонь в строении тушили 7 огнеборцев и 3 единицы техники.

Всего за последние сутки на территории Тульской области зарегистрировано 3 возгорания.

О безопасных приметах каменцам рассказывают сотрудники ОНД

Источник: Сельская новь
Что нельзя делать в осенне-зимний период каменцам рассказывает инспектор ОНДиПР в Каменском районе Алексей Брыксин. 

 1. Нельзя применять электроотопительные приборы кустарного изготовления - в них, как правило, нет устройств защиты от поражения током, от перегрева, от короткого замыкания. Использование самодельных приборов ведет к возникновению пожара.

 2. Нельзя применять для растопки печей легковоспламеняющиеся жидкости - пока человек поливает ими дрова, он может сам пропитаться парами вещества, а при появлении огня и неудачном обращении с ним воспламениться.

3.  Нельзя сушить бельё на обогревателях - одежда будет перекрывать отвод теплого воздуха, и прибор перегреется. Также влага может попасть в корпус обогревателях, что приведет к короткому замыканию. Все это станет причиной пожара.

4. Нельзя оставлять включёнными электроотопительные приборы, уходя из дома.

5. Нельзя оставлять без присмотра топящиеся печи.

 Ваша безопасность - ваша ответственность! безопасные_приметы
Сотрудники МЧС проводят профилактические рейды среди уязвимых групп населения
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Сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Богородицкому и Куркинскому районам совместно с работниками социальной защиты, сотрудниками полиции, муниципальных комиссий по делам несовершеннолетних проводятся рейды по профилактике пожаров в жилом секторе.

Целью профилактических мероприятий является оказание консультативной помощи гражданам по приведению жилья в пожаробезопасное состояние. Незнание элементарных правил пожарной безопасности – одна из основных причин пожаров. 

Во время профилактических рейдов особое внимание уделяется состоянию пожарной безопасности в местах проживания людей, относящихся к «группе риска» – неблагополучных семей, одиноких престарелых граждан, граждан, ведущих асоциальный образ жизни и склонных к употреблению алкоголя, многодетных, малоимущих семей с детьми и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.  

В ходе рейдов сотрудниками МЧС России с указанными категориями граждан проводятся профилактические беседы по соблюдению требований пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов, внутриквартирного газового оборудования, а также беседы, направленные на профилактику детской шалости с огнем. Среди граждан, склонных к употреблению алкоголя – разъяснительные беседы, чем опасно курение в постели и к чему может привести неосторожное обращение с огнем при курении в нетрезвом виде. 

«Причины пожара бывают разными: устаревшая электропроводка, использование неисправных, иногда даже самодельных, электрических обогревателей, и все они могут привести к трагедии. А люди, зная причины возникновения пожара, не считаются с правилами пожарной безопасности».

С многодетными семьями проводятся беседы с разъяснением опасности оставления детей одних в запертых квартирах или комнатах, установления тотального контроля за досугом своих детей и хранении спичек и зажигалок в недоступных для детей местах.
Учеников Щекинской ДМШ № 1 посвятили в первоклассники
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В Щекинской детской музыкальной школе №1 им. Л.Н. Толстого состоялся праздничные концерт «Посвящение в первоклассники». Самые маленькие школьники выступили на сцене в составе хора «Веселые чижики».

Директор ДМШ №1, Заслуженный работник культуры РФ Наталья Моисеева провела торжественную церемонию посвящения первоклассников в юные музыканты и пожелала ребятам успехов в учебе.

Подарком детям и их родителям стал концерт, который подготовили ученики школы вместе с преподавателями.

Наталья Юрьевна вручила маленьким музыкантам сувениры на память.
Щекинцы приняли участие в творческом конкурсе по пожарной безопасности
Источник: Щекино слухи


Талантливые воспитанники из Центра детского творчества приняли участие в региональном этапе Всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая Купина» 2024 года.

Жюри рассмотрели 354 работы в номинациях «Художественно-изобразительное творчество», «Декоративно-прикладное творчество» и «Технические виды творчества».

В этом году конкурс собрал рекордное количество участников — 308 работ, что значительно превышает количество работ прошлого года.

Щекинцы заняли лидирующие позиции. В рамках Года семьи ребята выполняли свои работы вместе с родителями.

В номинации «Декоративно-прикладное творчество»:

2 место — Ярослав Рябинин;
3 место — Платон Краснов.
В торжественной обстановке победители и призеры регионального этапа были награждены дипломами 1, 2 и 3 степени Тульского областного отделения Общероссийской общественной организации ВДПО, грамотами МЧС России по Тульской области и ценными подарками.
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