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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 20 по 21 октября 2024 года
В День отца спасатели установили интерактивные площадки в Центральном парке имени П.П. Белоусова

Источник: Без формата
Сегодня, в третье воскресенье октября в России отмечается День отца. Отцы бывают разные: добрые и строгие, мудрые и веселые, и, конечно, папами бывают представители героических профессий, например – спасатели и пожарные. Но для каждого ребенка его отец – по-своему герой, защитник и опора. Большинство сотрудников тульского спасательного ведомства гордо носят звание «папы».

В связи с таким важным для каждого семьянина праздником в ЦКПиО имени П.П. Белоусова состоялись интерактивные мероприятия, в которых приняли участие сотрудники МЧС России. Специально для посетителей парка они организовали на своих площадках познавательные и увлекательные игры, выставки, а также пригнали пожарную технику.

Каждому интересующемуся, среди которых были и дети, и взрослые, спасатели продемонстрировали предметы, которые пострадали от пожара, дополняя их образы рассказами. Дети, находясь под большим впечатлением, повторили правила поведения, которые могут обезопасить их в случае возникновения пожара и иных происшествий.

Также подрастающее поколение вместе с родителями приняли участие в играх и викторинах на противопожарную тематику. В этом ими помог маскот регионального МЧС «Тульский пряник-спасатель. Ребята узнали, как вызывать экстренные службы и не стать причиной пожара. Все желающие смогли сделать на память яркие фотографии, посетив фотозону, подготовленную сотрудниками МЧС России. Кроме этого гости ознакомились с возможностями беспилотных летательных аппаратов, научились делать непрямой массаж сердца и пользоваться огнетушителем, а также примерили боевую одежду огнеборца и полили воду из пожарного рукава.

Мероприятие получилось не только веселым, но и познавательным. В таком интересном формате туляки смогли приобрести жизненно важные знания по пожарной безопасности.
В учебном учреждении прошли пожарно-тактические учения
Источник: Без формата
Болоховские спасатели провели учения по теме: "Тушение пожаров в учебных учреждениях", где ликвидировали условное возгорание в "Болоховской школе для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья". Перед началом учений с персоналом школы был проведен инструктаж об организации тренировки.

По замыслу учения из-за короткого замыкания электропроводки в спальной комнате, расположенной на втором этаже в здании спального корпуса, возник пожар. Произошло сильное задымление, создалась угроза детям. До прибытия спасателей персоналом учреждения была организована эвакуация, тушение условного пожара первичными средствами пожаротушения и встреча пожарных подразделений.

Немедленно к месту возгорания были направлены расчеты Киреевского гарнизона пожарной охраны. Для организации работы по тушению огня был организован штаб пожаротушения. Первое прибывшее подразделение произвело разведку всех помещений. Затем пожарные проложили рукавную линию к "очагу возгорания" и приступили к тушению. В кратчайшие сроки условный пожар был ликвидирован.

В ходе тренировки были отработаны приёмы и способы проведения спасательных работ, подача огнетушащих средств, работа звеньев газодымозащитной службы, а также исправность источников противопожарного водоснабжения.

"Такие учения проводятся в учебных заведениях достаточно часто. В экстренной ситуации даже старшеклассники начинают паниковать, не говоря уже об учениках младших классов. Поэтому действия детей во время опасности должны быть отработаны до автоматизма", - отмечают сотрудники МЧС России.
	117997, Москва, ул. Профсоюзная, д.84/32, 2 подъезд

тел/факс: (495) 234 02 22, e-mail: info@park.ru, www.park.ru
	стр. 36 из 8



