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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 23 по 24 октября 2024 года
В нашей школе прошел урок по профориентации

Источник: Подслушано Алексин
Нас посетил сотрудник МЧС России в г. Алексин Бургасов Е.В. Он рассказал ученикам 10-11х классов о преимуществах и особенностях учебы и работы по спасению людей в черезвычайных ситуациях. Все ребята получили памятки кандидатов для поступления.
Веневцам напоминают о требованиях пожарной безопасности

Источник: Красное знамя
С целью недопущения пожаров с гибелью и травмированием людей, сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району проводятся профилактическая и разъяснительная работа с населением на территории Веневского района.

В ходе данной работы до населения доводятся основные требования пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов и печного отопления с вручением наглядной агитации на противопожарную тематику.

Граждане будьте бдительны и соблюдайте правила пожарной безопасности!

При обнаружении пожара или признаков горения немедленно сообщайте в пожарную охрану по телефонам: 01, 8(48745)2-11-01, мобильные телефоны: 101, 112 

Кроме того, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району напоминает, что Главное управление МЧС России по Тульской области оказывает государственные услуги в электронном виде. С перечнем государственных услуг и правилами их оказания можно ознакомиться:

- в отделе надзорной деятельности и профилактической работы по Веневскому району - г. Венев, ул. Стрешнева, д. 2 д;

- в Главном управлении МЧС России по Тульской области - г. Тула, ул. Демонстрации, д. 21.

Соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности в быту

Источник: Время и люди
Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам  настоятельно рекомендует   гражданам соблюдать элементарные правила пожарной безопасности в быту, а именно:

·        не эксплуатировать печи при наличии прогаров и повреждений;

·        не использовать нестандартные самодельные электронагревательные приборы и удлинители для их питания;

·        не оставлять без присмотра печи и включенные обогреватели, и тем более не доверять детям следить за ними;

·        ни в коем случае не размещать обогреватели рядом с горючими материалами и не допускать их использование для сушки вещей;

·        не включайте несколько электрических приборов большой мощности в одну розетку во избежание перегрузок, большого переходного сопротивления и перегрева электропроводки;

·        не оставляйте перед уходом из дома на длительное время включенные электронагревательные и осветительные приборы. Они должны быть обесточены.

Кроме того, необходимо помнить, что если от розетки исходит легкий треск, надо отключить от нее электроприбор и незамедлительно вызвать электрика для устранения возникшей неисправности. При срабатывании автоматического выключателя, обесточивающего вашу электросеть, не следует его включать заново, необходимо найти причину. Особое внимание хотелось бы обратить на эксплуатацию газовых баллонов - их нельзя хранить дома и на балконах.

При возникновении пожара немедленно сообщите об этом в пожарную охрану по телефону: «01», «101» или «112». Сообщая дежурному о пожаре, необходимо указать следующие сведения: кратко и четко описать, что горит (квартира, чердак, подвал, индивидуальный жилой дом или иное), и по возможности – примерную площадь пожара; назвать адрес (населенный пункт, название улицы, номер дома, квартиры); назвать свою фамилию и номер телефона; сообщить, есть ли угроза жизни людей, животных, а также соседним зданиям и строениям. Если у Вас нет доступа к телефону и нет возможности покинуть помещение, откройте окно и криками привлеките внимание прохожих. Старайтесь оповестить о пожаре как можно большее число людей.

Только соблюдение правил пожарной безопасности, бдительность и осторожность сохранит ваше жилье от пожаров и самое главное жизни ваших родных и близких. Ваша безопасность - ваша ответственность!

Осторожность сохранит вас от беды

Источник: Заря Ефремов
Сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам настоятельно рекомендует жителям соблюдать элементарные правила пожарной безопасности в быту.

Эти правила просты, их соблюдение убережет ваш дом и вашу семью от беды:

- не эксплуатируйте печи при наличии прогаров и повреждений;

- не используйте нестандартные самодельные электронагревательные приборы и удлинители для их питания;

- не оставляйте без присмотра печи и включенные обогреватели, и тем более не доверяйте детям следить за ними;

- ни в коем случае не размещайте обогреватели рядом с горючими материалами и не допускайте их использование для сушки вещей;

- не включайте несколько электрических приборов большой мощности в одну розетку во избежание перегрузок, большого переходного сопротивления и перегрева электропроводки;

- не оставляйте перед уходом из дома на длительное время включенные электронагревательные и осветительные приборы, новогодние гирлянды. Они должны быть обесточены.

Кроме того, помните, что если от розетки исходит легкий треск, надо отключить от нее электроприбор и незамедлительно вызвать электрика для устранения возникшей неисправности. При срабатывании автоматического выключателя, обесточивающего вашу электросеть, не следует его включать заново, необходимо найти причину.

Особое внимание хотелось бы обратить на эксплуатацию газовых баллонов – их нельзя хранить дома и на балконах.

При возникновении пожара немедленно сообщите об этом в пожарную охрану по телефонам: «01», «101» или «112».
Сообщая дежурному о пожаре, необходимо указать следующие сведения:
кратко и четко описать, что горит (квартира, чердак, подвал, индивидуальный жилой дом или иное), и по возможности – примерную площадь пожара;

назвать адрес (населенный пункт, название улицы, номер дома, квартиры);

назвать свою фамилию и номер телефона;

сообщить, есть ли угроза жизни людей, животных, а также соседним зданиям и строениям.

Если у вас нет доступа к телефону и нет возможности покинуть помещение, откройте окно и криками привлеките внимание прохожих. Старайтесь оповестить о пожаре как можно большее число людей.

Только соблюдение правил пожарной безопасности, бдительность и осторожность сохранит ваше жилье от пожаров и самое главное жизни ваших родных и близких. Ваша безопасность – ваша ответственность!
МЧС предупреждает кимовчан

Источник: Районные будни
В связи с наступлением осенне-зимнего периода начальник ОНД и ПР по Кимовскому району Тульской области, подполковник внутренней службы Евгений Абинякин обращает внимание жителей, что период, о котором пойдет речь, назван осенне-зимним, но пожарные непременно добавляют к этому словосочетанию «пожароопасный».

Осенью над многочисленными дачными участками и частными домами можно увидеть «растекающиеся» клубы дыма: обогрев домов печным отоплением, сжигание мусора, веток, картофельной ботвы.

Однако сжигание может привести и к пожару, в том числе в лесах, примыкающих к дачным участкам, которые могут возникнуть именно из-за сжигания мусора.

Напоминаем требования пожарной безопасности в быту в осенне-зимний период:
-Перед началом отопительного сезона необходимо проверить исправность печи и дымохода.

-Не оставляйте без присмотра топящиеся печи, а также не поручайте надзор за ними малолетним детям.

-Не допускайте применение нескольких мощных электрических приборов одновременно, не оставляйте их без присмотра.

-Расположите включенные обогреватели, электрические плиты на безопасное расстояние от мебели и других сгораемых материалов.

-Не допускайте эксплуатации неисправных приборов, проводов с оголенными участками, плохими контактами в соединениях.

-Не допускайте хранение емкостей с горючими веществами в жилых помещениях, на чердаках, балконах и в подвалах. Газовые баллоны для снабжения газом бытовых газовых приборов располагайте вне зданий на расстоянии не ближе 5 м. от входа в здание.

-Не допускайте курение в нетрезвом состоянии в постели.

Начальник Болоховской пожарной части провел беседу с киреевскими школьниками

Источник: Маяк Киреевский район
Спасатель рассказал выпускникам о профессии пожарного.
Киреевский центр образования № 1 посетил начальник Болоховской пожарной части, выпускник школы Алексей Бородин. В учебное заведение спасатель заглянул, чтобы побеседовать с учениками 10-х и 11-х классов.

Алексей Бородин подготовил для будущих выпускников своей родной школы рассказ о благородной профессии пожарного. Во время беседы спасатель ответил на каждый вопрос ученика, не оставив никого без внимания. Выпускников очень интересовало, какие экзамены нужно сдать, где пройти обучение, важен ли уровень физической подготовки при поступлении, берут ли на такую работу девушек.

«Это не просто профессия, это умение вовремя прийти на помощь, сострадать, чувствовать боль и сопереживать людям, оказавшимся в огне. Профессия пожарного очень опасная, требующая психологического и физического напряжения. На такую работы можно попасть, только пройдя специальную подготовку», — подчеркнул начальник Болоховской пожарной части.
В завершении мероприятия ученики Киреевского ЦО № 1 презентовали Алексею Бородину листовки по пожарной безопасности для учащихся начальных классов. Отметим, что каждую памятнику выпускники изготовили своими руками.

Спасатели напоминают ясногорцам о соблюдении мер пожарной безопасности

Источник: Ясногорье

Пожар – это всегда трагедия. Зачастую по вине взрослых на пожарах погибают дети.
Наиболее подвержены риску возникновения пожаров дома, где живут семьи, в которых дети остаются без присмотра, воспитываются одним родителем, многодетные, неблагополучные.

За прошлую неделю на территории Тульской области на пожарах погибло 6 человек.

В Ясногорском районе за прошедший период 2024 года пожарная охрана привлекалась 199 раз для ликвидации последствий пожаров. На пожарах пострадало имущество граждан, дома, дачи, есть случаи сгоревших автомобилей.

По-прежнему основными причинами данных пожаров остаются неисправность или неправильная эксплуатация электрооборудования, а также детская шалость.

Сопутствующими факторами развития пожаров являются отсутствие в жилых помещениях автономных дымовых пожарных извещателей, неисправность электропроводки, печного отопления, неосторожность при курении, оставление детей без присмотра.

К социальным условиям наступления тяжких последствий приводят асоциальный образ жизни родителей (законных представителей) несовершеннолетних, злоупотребление алкогольной продукцией.

Напоминаем, что ребенок, оставшись один в квартире или доме, может взять спички и, подражая взрослым, поджечь бумагу, включить в розетку электрические приборы или даже устроить костер, который он когда-то видел на огороде. Подражая взрослым, дети иногда делают попытки курить.

Виноваты в этом конечно родители, которые оставляют детей одних в квартире, не прячут от них спички, не контролируют поведение детей, не следят за их играми, а иногда потакая детским капризам, разрешают играть со спичками, поручают разжигать или присматривать за топящимися печами.

Храните спички в недоступных для детей местах, запрещайте детям покупать в магазинах спички и сигареты, постоянно следите за детьми.

Детей нельзя запирать в квартирах (сколько трагедий произошло в результате этого), доверять или наблюдать за топящимися печами и нагревательными приборами. Тем более нельзя разрешать малолетним детям включать нагревательные приборы.

Следует иметь в виду, что если пожар произойдет в результате безнадзорности детей, то родители по закону несут за это ответственность. Суд вправе по заявлению потерпевшего взыскать с родителей, допустивших безнадзорность детей, сумму причиненного таким пожаром ущерба.

Не показывайте детям дурной пример: не курите при них, не бросайте окурки куда попало. Ни в коем случае нельзя держать в доме неисправные или самодельные электрические приборы. Помните – маленькая неосторожность может привести к большой беде.

Необходимо объяснить последствия игр со спичками, зажигалками должны мы, взрослые. Необходимо следить за тем, чтобы электрические розетки были безопасными для детей, не оставались включенными электроприборы.

 Внимательно следите, чтобы занавески, покрывала и полотенца не касались нагревательных приборов, так как это может стать причиной пожара.

Замените изношенные электрические провода. Тщательно изолируйте соединения проводов и удлинителей. Убедитесь в исправности бытовых газовых приборов на предмет отсутствия утечки газа.

Не оставляйте детей без присмотра.

Чаще беседуйте с детьми о противопожарной безопасности и проводите необходимые инструктажи.

При возникновении пожара необходимо позвонить по телефону «01» или с мобильного «112» , «101».

Берегите себя и своих близких!

 

ОНД и ПР по Ясногорскому району ГУ МЧС России по Тульской области.
22.10.2024 года сотрудниками ОНД и ПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам проведена беседа с детьми в муниципальном общеобразовательном учреждении "Арсеньевская средняя общеобразовательная школа" дошкольной группы №1

Источник: МО Арсеньевский район

Беседа сотрудников ОНД и ПР проходила с ребятами детского сада. Встреча получилась занимательной и интересной. Сотрудники ОНД и ПР рассказали воспитанникам, как правильно обращаться с электроприборами и как вести себя и действовать при возгорании в детском саду и в быту. Дети хорошо усвоили правила пожарной безопасности и пообещали сотрудникам, что никогда не станут виновниками пожаров.
В Арсеньевском районе проведено тренировочное пожарно-тактическое учение в здании мунипального общеобразовательного учреждения «Пристанционная средняя общеобразовательная школа» МО Арсеньевский район
Источник: МО Арсеньевский район

По замыслу учения возгорание произошло в кабинете ОБЖ на первом этаже, после чего огонь перекинулся на коридор.

Персоналом школы была задействована автоматическая пожарная сигнализация, подавшая сигнал на пульт-01 в пожарно-спасательную часть №44. После чего была организована эвакуация учащихся и персонала школы. Прибывшие подразделения пожарной охраны ликвидировали условное возгорание.

В учениях приняли участие 8 работников пожарной охраны Арсеньевского района на трех единицах пожарной техники совместно с сотрудниками ОНД и ПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам.
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