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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 25 по 26 октября 2024 года
Сотрудники МЧС Чернского района проводят профилактическую работу

Источник: Заря Чернский район
В отделе социальной защиты населения по Чернскому району прошла профилактическая беседа по правилам пожарной безопасности в быту и на производстве. Провели ее сотрудники ОНД и ПР по Чернскому району.

Как показывает практика, с наступлением холодов резко возрастает количество возгораний и пожаров. Это связано с тем, что люди используют для обогрева помещений различные отопительные и электронагревательные приборы, нередко кустарного производства. Не принимается во внимание потребляемая мощность, исправность состояния электропроводки в помещениях.

Основными причинами пожаров в это время, как правило, являются нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных и электронагревательных приборов, а также неосторожное обращение с огнем. Нередко причинами пожаров являются неисправные печи и дымоходы, оставление их без присмотра, курение в постели в нетрезвом виде и др.

Во избежание пожаров в жилых домах не следует хранить на балконе легковоспламеняющиеся вещества, различные горючие материалы. Ведь любой даже случайно залетевший на балкон окурок может стать причиной пожара. Поэтому не загромождайте балконы старой мебелью, ненужными вещами, макулатурой, которые могут стать «пищей» для огня.

Не вешайте занавески, не развешивайте вещи для просушки в непосредственной близости от газовой плиты.

Не допускайте случаев курения в постели, что особенно опасно в нетрезвом виде.

Не оставляйте включенные электроприборы без присмотра.

Первое, что необходимо сделать при обнаружении пожара, это позвонить в пожарную охрану по телефону 01, с мобильного 112 и сообщить, что и где горит, назвать точный адрес. Следует немедленно покинуть помещение, проверив, не остались ли в нем те, кто не сможет самостоятельно выбраться сам (маленькие дети, больные, старики) и плотно закрыть двери горящего помещения. Оповестить соседей о происшедшем пожаре. По возможности приступить к тушению пожара имеющимися средствами пожаротушения до прибытия пожарных подразделений. Организовать встречу прибывших пожарных расчетов и направить их к месту пожара.

Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить – это правило особенно актуально с наступлением холодного времени года!

Пристанционные школьники посетители пожарную часть посёлка Центрального

Источник: Арсеньевские вести

В рамках профориентационной работы Первые посетители пожарную часть 117 посёлка Центрального.

Ребята побывали на территории части, увидели технику и снаряжение. Познакомились с бытом пожарных и условиями несения караульной службы. С большим интересом школьники рассматривали пожарные машины.

Им разрешили посидеть в пожарном автомобиле за рулем и сделать фото на память.

О правилах пожарной безопасности в быту каменцам рассказывают специалисты

Источник: Сельская новь

Сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам настоятельно рекомендует   гражданам соблюдать элементарные правила пожарной безопасности в быту, а именно:

не эксплуатировать печи при наличии прогаров и повреждений;

не использовать нестандартные самодельные электронагревательные приборы и удлинители для их питания;

не оставлять без присмотра печи и включенные обогреватели, и тем более не доверять детям следить за ними;

ни в коем случае не размещать обогреватели рядом с горючими материалами и не допускать их использование для сушки вещей;

не включайте несколько электрических приборов большой мощности в одну розетку во избежание перегрузок, большого переходного сопротивления и перегрева электропроводки;

не оставляйте перед уходом из дома на длительное время включенные электронагревательные и осветительные приборы, новогодние гирлянды. Они должны быть обесточены.

Кроме того, необходимо помнить, что если от розетки исходит легкий треск, надо отключить от нее электроприбор и незамедлительно вызвать электрика для устранения возникшей неисправности. При срабатывании автоматического выключателя, обесточивающего вашу электросеть, не следует его включать заново, необходимо найти причину. Особое внимание хотелось бы обратить на эксплуатацию газовых баллонов - их нельзя хранить дома и на балконах.

При возникновении пожара немедленно сообщите об этом в пожарную охрану по телефону: «01», «101» или «112». Сообщая дежурному о пожаре, необходимо указать следующие сведения: кратко и четко описать, что горит (квартира, чердак, подвал, индивидуальный жилой дом или иное), и по возможности – примерную площадь пожара; назвать адрес (населенный пункт, название улицы, номер дома, квартиры); назвать свою фамилию и номер телефона; сообщить, есть ли угроза жизни людей, животных, а также соседним зданиям и строениям. Если у Вас нет доступа к телефону и нет возможности покинуть помещение, откройте окно и криками привлеките внимание прохожих. Старайтесь оповестить о пожаре как можно большее число людей.

Только соблюдение правил пожарной безопасности, бдительность и осторожность сохранит ваше жилье от пожаров и самое главное жизни ваших родных и близких. Ваша безопасность - ваша ответственность!
Тульский огнеборец вошёл в тройку победителей ЦФО по гиревому спорту

Источник: За Новомосковск

В Твери прошли соревнования по гиревому спорту в рамках спартакиады среди Главных управлений МЧС России Центрального Федерального округа.

Спортсмены состязались в шести весовых категориях от 63 до 85 килограмм и выше. Соревнования прошли по схеме классического двоеборья: толчок 2 гирь весом 24 килограмма каждая по короткому циклу и рывок.

Бронзовым призером в категории «до 68 килограмм» стал старший инструктор по вождению пожарного автомобиля — водитель 25 пожарно-спасательной части Новомосковска Александр Соколов.

Чернянам напомнили правила пожарной безопасности
Источник: Заря Чернский район
Андрей Четвергов, старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Чернскому району, напомнил жителям района правила пожарной безопасности в осенне-зимний сезон.

- В холодное время года традиционно возрастает количество пожаров, возникающих при эксплуатации бытовых электроприборов.

Важно помнить о мерах безопасности при обращении с обогревательными приборами, поэтому знание простых правил позволит обезопасить себя и свою семью, а также сохранить ваш домашний очаг.

Обогревателем нужно пользоваться с учетом мер предосторожности, а именно:

- Внимательно прочитать инструкцию по эксплуатации, особенно раздел допустимых параметров тока для питания прибора. Убедиться, что обогреватель подходит по этим параметрам.

- Устанавливать электрообогреватель на безопасном расстоянии от занавесок и мебели. Приборы ставить на пол. В случае с конвекторами, их можно крепить на специальных подставках на небольшом расстоянии от пола.

- Не помещать сетевые провода обогревателя под ковры и другие покрытия. Не ставить на провода тяжелые предметы (например, мебель).

- Не использовать обогреватель в помещении с лакокрасочными материалами, растворителями и другими воспламеняющимися жидкостями. Также нельзя устанавливать электрообогреватель в захламленных и замусоренных помещениях.

- Следить за состоянием отопительного прибора: вовремя ремонтировать и заменять детали, если они вышли из строя. Менять предохранители, разболтавшиеся или деформированные штекеры. Ни в коем случае не пользоваться неисправным обогревателем! Регулярно очищать обогреватель от пыли — она тоже может воспламениться.

- Не оставлять включенным электрообогреватели на ночь, не использовать их для сушки вещей.

- При включении домашнего обогревателя сначала включить его в сеть, а затем производить настройки температурных режимов. Убедиться, что штекер вставлен в розетку плотно.

- Не прикасаться к прибору мокрыми руками, с мокрыми волосами, в мокрой одежде и обуви.

- Не позволять детям играть с такими устройствами!

Следует иметь в виду, что даже самый экономичный домашний обогреватель прилично нагружает электросеть, поэтому, включая его в сеть, в которой уже работают энергоемкие приборы, нужно быть готовым, в лучшем случае к тому, что может "выбить" пробки.
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