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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 23 по 24 ноября 2024 года
Номера экстренных служб

Источник: Время и люди
Телефонные номера «101» и «112» —самые важные номера, которые должен знать каждый. От своевременного вызова экстренной службы зависит жизнь и не только собственная. Но нередко этот номер становится инструментом для баловства.

Оперативные службы обязаны реагировать на любое сообщение, так как никто не может дать стопроцентной гарантии, что оно ложное. Пожарные и спасатели не шутят человеческими жизнями, они должны полностью исключить даже вероятность угрозы, прежде чем смогут с уверенностью сказать, что людям ничего не угрожает.
Любой вызов – это эксплуатация спасательной техники, расход материальных и финансовых ресурсов, занятость пожарных и спасателей. А если в это время действительно нужна помощь?

Чаще всего причиной ложного вызова является детская шалость.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам обращается к родителям с просьбой рассказать своим детям о недопустимости подобных развлечений.

Как показывает практика, они дорого обходятся.
Взрослым тоже стоит воздержаться от желания столь неудачно пошутить. За заведомо ложный вызов предусматривается административная ответственность с наложением судебного штрафа.

На сегодняшний день современные технические средства помогают без труда вычислить телефонных хулиганов и привлечь их к ответственности. Набирая «101» и «112», помните: все разговоры записываются.
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