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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 03 по 04 декабря 2024 года
РАЗБОР НОВОГО ПРИКАЗА ПО ПЕРВОЙ ПОМОЩИ
Источник: Просто пожарный (соцсети)
С 1-го сентября 2024 года в действие вступили новые документы, определяющие как правильно оказывать в России первую помощь пострадавшим и внезапно заболевшим. А также целый ряд приказов, определяющих состав аптечек, наборов и укладок для оказания первой помощи.

В ряде публикаций мы постараемся разобрать положительные и отрицательные моменты новых приказов.

Начнем с приказа, регламентирующего оказание первой помощи.

Новый приказ Министерства здравоохранения №220н от 3 мая 2024 года и зарегистрированного в Министерстве юстиции 31 мая под номером 78363 называется «Об утверждении Порядка оказания первой помощи» и содержит три раздела:

◾Порядок оказания первой помощи;

◾Перечень состояний, при которых оказывается первая помощь;

◾Перечень мероприятий первой помощи и порядок их проведения.

Начнем с того, что в документе осталась старая норма: первая помощь оказывается ДО медицинской помощи и медицинской помощью не является.

Также подтверждено, что первая помощь оказывается при СОСТОЯНИЯХ, угрожающих жизни и здоровью пострадавшего, а диагнозы не ставятся.

Но есть в приказе и ряд положений, которые вызывают вопросы.

Первый и самый серьезный - п. 5 Порядка, который сформулирован так:

«Оказание первой помощи допускается, если отсутствует выраженный до начала оказания первой помощи отказ гражданина или его законного представителя от оказания первой помощи».

Может для лиц, не обязанных оказывать первую помощь по закону, этот пункт и приемлем. Но как быть спасателям и пожарным, которые оказывают первую помощь по закону, причем не по одному?!

Разработчики приказа на различных конференциях и выступлениях рекомендуют либо дождаться «Скорую помощь», либо ждать, когда пострадавший потеряет сознание и спросить еще раз. Молчание трактуется как согласие.

НО. Фактически сотрудники пожарных и спасательных служб и являются специальными службами, которые оказывают первую помощь по закону и в силу служебной деятельности. Им некогда ждать, когда пострадавший или его представитель, которые могут в силу различных обстоятельств неверно оценивать ситуацию, потеряют сознание. Есть еще один момент – пожарные и спасатели часто оказывают помощь, включая и первую помощь, там, где Скорая работать не может!

Видимо, для этих служб все же необходимо вводить норму, что они оказывают первую помощь в безусловном порядке.

Есть еще один интересный момент: в Гражданском кодексе Российской Федерации есть 983 статья, которая называется «Последствия неодобрения заинтересованным лицом действий в его интересе». П. 2 этой статьи сформулирован так: «Действия с целью предотвратить опасность для жизни лица, оказавшегося в опасности, допускаются и против воли этого лица, а исполнение обязанности по содержанию кого-либо - против воли того, на ком лежит эта обязанность».

В последующих публикациях мы продолжим разбирать нормы и положения приказа №220н, с учетом особенностей работы пожарных и спасателей.
Безопасность в Новый Год. Гирлянды
Источник: Районные будни
По сообщению отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Кимовскому району МЧС России:

На территории Кимовского района за истекший период 2024 года произошёл 151 пожар, на которых погибло 2 человека, травмировано 2 человека.

Зачастую причиной возникновения пожаров становится неисправность электронагревательного прибора. В разгар праздников в преддверии Нового года и Рождества всегда возрастает риск возникновения пожаров из-за замыкания электропроводки. У кого-то гирлянду замыкает на елке, у кого-то–на шторах. Огонь распространяется быстро, но еще опаснее токсичный дым. Достаточно два-три вдоха и взрослый человек теряет сознание.

Неподготовленному, непрофессиональному потребителю сложно отличить качественное электрическое изделие от некачественного. Есть несколько нюансов, на которые нужно обращать внимание.

1. Сертификат на продукцию. Новогодние гирлянды подлежат обязательной сертификации. Она должна быть в наличии у продавца.

2. Маркировка. Она должна быть на всех проводах с интервалом примерно в метр. В ней указывается, что это за провод, какого он сечения, на какую номинальную мощность рассчитан, год выпуска, изготовитель. Также там обязательно должен быть знак Евразийского союза. Если всего этого нет – перед вами, скорее всего, фальсификат.

3. Цена и точка продажи. Стоимость гирлянды зависит от разных параметров, но если изделие продается гораздо дешевле аналогов – это повод призадуматься, на чем сэкономил производитель. Покупать такую продукцию нужно в крупных сетевых торговых точках, так как на рынках легко наткнуться на подделку без всяких документов.

4. Качество товара. Осмотрите гирлянду перед покупкой: если вы видите разрывы изоляции или оболочки на проводах, если плохо спаяны контакты – это весомый повод отказаться от покупки.

Меры безопасности при использовании электрических гирлянд:

• Гирлянду лучше подключать в розетку напрямую, не через переходники и удлинители.

• Если гирлянда неисправна – замените ее, не пытайтесь ремонтировать сами.

• Не оставлять ее без присмотра, выключайте, когда уходите из дома.

• Выключайте гирлянду на ночь, может быть скачок напряжения, от которого даже хорошее дорогое изделие замкнет.

• Считается, что светодиоды более безопасны, чем лампочки.

• Когда в квартире есть домашние животные, они могут повредить провода, пока хозяева не видят. Следите за ними.

• Хорошо иметь автономный дымовой пожарный извещатель (АДПИ) дома. Автономные датчики работают от батарейки. Если не хотите вешать их на потолок, можно поставить просто на верх шкафа. В случае пожара, когда появится дым, такой датчик издаст громкий звуковой сигнал, разбудит вас ночью или привлечет ваше внимание, если вы находитесь в соседней комнате. Тогда у вас будет шанс либо быстро эвакуироваться, либо самим потушить пожар.

• Если замкнуло гирлянду, в первую очередь, нужно отключить электричество. После этого можно тушить водой, а лучше – порошковым огнетушителем.

Соблюдайте требования пожарной безопасности!!!
В Апухтинской школе прошла учебная тревога

Источник: Новая жизнь
В Апухтинской школе имени Е.Ф. Бобылёвой Одоевского района состоялась учебная тренировка по эвакуации людей из здания на случай пожара в школе. Мероприятие провели сотрудники ОНД и ПР по Одоевскому и Арсеньевскому районам.

Отрабатывались действия учащихся, учителей, сотрудников школы на случай экстренной ситуации, требующей эвакуации всех детей и сотрудников из здания школы.

Кроме того, сотрудники МЧС провели инструктажи по пожарной безопасности.

Так же учащимся, учителям и сотрудникам школы напомнили, правила пожарной безопасности и как действовать в чрезвычайной ситуации
Веневским старшеклассникам рассказали об обучении в вузах МЧС России

Источник: Красное знамя

Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Венёвскому району Главного управления МЧС России по Тульской области совместно с работниками Веневского центра образования №1 имени И.И. Мусатова провели встречу со старшеклассниками школы, связанную с поступлением в вузы МЧС России.

Присутствовавшим на данном мероприятии разъяснили правила приема и зачисления в вузы МЧС России, а также условия сдачи экзаменов для поступления. Кроме того, учащимся рассказали о том, что при отборе кандидатов особое внимание обращается на его деловые качества, профессиональную пригодность, общеобразовательный уровень, состояние здоровья и физическую подготовленность.

По окончанию встречи сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Венёвскому району Главного управления МЧС России по Тульской области ответили на все интересующие ребят вопросы связанные с поступлением и обучением в вузах МЧС России.

Когда лёд ещё тонок…

Источник: Наследие

Близится коварный период начала замерзания воды, когда лёд достаточно тонок. Поэтому заранее стоит отнестись внимательнее к рекомендациям соответствующих служб, тем более что четвёртую часть тонущих составляют дети. 

Причинами смертности детей школьного возраста при несчастных случаях на воде, как правило, являются их безнадзорность во время пребывания на водных объектах в период становления ледяного покрова, неумение правильно вести себя, детская самоуверенность, страх, несоблюдение правил безопасного поведения на воде, а также отсутствие опыта при оказании помощи людям, оказавшимся в воде.

Осенний лед в период с ноября по декабрь, до наступления устойчивых морозов, непрочен. Скреплённый вечерним или ночным холодом, он ещё способен выдерживать небольшую нагрузку, но днём, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым, хотя сохраняет достаточную толщину.

Водоёмы замерзают неравномерно: сначала у берега, на мелководье, в защищённых от ветра заливах, а затем уже на середине. На одном и том же водоёме можно встретить чередование льдов, которые при одинаковой толщине обладают различной прочностью и грузоподъёмностью.

Основным условием безопасного пребывания человека на льду является соответствие толщины льда прилагаемой нагрузке:

безопасная толщина льда для одного человека – не менее 12 см; для сооружения катка – 20 см и более, для пешей переправы – не менее 15 см и более; для проезда автомобилей, организации массовых спортивных и праздничных мероприятий – 30 см и более.

Прочность льда можно определить визуально: самым надёжным считается лёд голубого цвета; прочность белого льда в два раза меньше; лед серый и матово-белый или с желтоватым оттенком опасен.

На открытом бесснежном пространстве лёд всегда толще; лед молочно-мутный, серый, обычно ноздреватый и пористый – такой обрушивается без предупреждающего потрескивания; снег, выпавший на только что образовавшийся лед, маскирует полыньи и замедляет рост ледяного покрова. Лед более тонок: на течении, особенно быстром, на глубоких и открытых для ветра местах, над тенистым и торфяным дном, у болотистых берегов, в местах выхода подводных ключей, под мостами, в узких протоках, вблизи мест сброса в водоёмы тёплых и горячих вод промышленных и коммунальных предприятий, в местах, где растет камыш, тростник и другие водные растения, в нижнем бьефе плотины, где даже в сильные морозы кратковременные пропуски воды из водохранилища способны источить лёд и образовать в нём опасные промоины.

Особую осторожность нужно проявлять, когда лёд покроется толстым слоем снега, перекрыв доступ холода ко льду. Пользоваться площадками для катания на коньках, устраиваемыми на водоёмах, разрешается только после тщательной проверки прочности льда.

Сотрудники МЧС напоминают ефремовцам о правилах пожарной безопасности на кухне

Источник: Заря Ефремов

 В последнее время участились случаи выезда пожарных караулов по факту пригорания пищи на плите. Тревожный сигнал, как правило, поступает от соседей, когда в подъезде начинает распространяться едкий запах и дым. Причиной подгорания пищи часто становится обыкновенная беспечность. Кастрюлю или сковородку ставят на плиту и забывают про неё, засыпая от усталости или в состоянии алкогольного опьянения, а иногда даже уходят из дома.

 Сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам настоятельно рекомендуют не забывать о соблюдении элементарных правилах и требования пожарной безопасности в быту:
 - Крючки для полотенец, прихваток должны находиться подальше от плиты. Старайтесь держать подальше все, что может загореться: полотенца, прихватки, бумажные пакеты или коробки.
- Если плита стоит у окна, обязательно во время готовки отодвиньте занавески - масло на сковороде может загореться и огонь очень быстро перекинется на них.

- Обязательно удаляйте с плиты и кухонного стола весь нечаянно пролитый жир. Кулинарный жир, подсолнечное масло легко воспламеняются и мгновенно разгораются.
- Электрические провода на кухне должны быть обязательно сухими, чистыми (вода и жир разрушают изоляцию), проложены как можно дальше от нагревающихся поверхностей и вне пределов досягаемости детей.
- Не пользуйтесь на кухне аэрозолями - они могут вспыхнуть даже на значительном расстоянии от плиты. Не держите на кухне растворители, средства от насекомых, краски в аэрозольных упаковках.
- Если масло загорелось в сковороде, закройте ее крышкой. Ни в коем случае не заливайте сковороду водой – горящее масло разлетится по всей кухне и начнется настоящий пожар. Не пытайтесь перенести горящую сковороду в мойку.
- Для тушения очагов горения на кухне держите под рукой крышку, пищевую соду, огнетушитель. В качестве подручных средств тушения может пригодиться любое моющее средство, земля из цветочных горшков, банка с водой, мокрое полотенце.
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом в службу спасения по телефону 01 (с сотового 101 или 112). Помните, от ваших действий может зависеть Ваша жизнь и жизнь близких вам людей!

 

В Куркинской районной больнице состоялись пожарно-тактические учения

Источник: Вперед

Сотрудники регионального ведомства провели пожарные учения в здании ГУЗ «Куркинская центральная районная больница».

По замыслу учения в результате короткого замыкания в электропроводке на втором этаже в комнате медицинского персонала произошло возгорание. До прибытия пожарных подразделений сотрудники учреждения организовали эвакуацию 32 человек.

Прибывшие спустя несколько минут огнеборцы в аппаратах для защиты органов дыхания в составе звена газодымозащитной службы проникли в корпус для спасения людей. С места условного пожара при помощи спасательного устройства, был выведен один человек. Благодаря четким и оперативным действиям спасателей условное возгорание было ликвидировано в кратчайшие сроки.

Осторожно - тонкий лед! От опасности можно уберечься

Источник: Знамя

Каждый год десятки людей погибают под толщей льда, выходя на водоем.

В любом случае решающим фактором, обеспечивающим безопасность, является умение прогнозировать экстремальные ситуации. Поэтому, выходя на лед, нужно быть готовым к любым неожиданностям.

При переходе по льду необходимо пользоваться оборудованными переправами или проложенными тропами, а при их отсутствии, прежде чем начинать двигаться, следует наметить маршрут и убедиться в прочности льда с помощью палки ( категорически запрещается делать это ударами ног!). Если лед непрочен, необходимо прекратить движение, возвращаться по своим следам, делая первые шаги без отрыва ног от поверхности.

Во время движения следует обращать внимание на поверхность, обходить опасные места и участки, покрытые толстым слоем снега. Особую осторожность необходимо проявлять в местах, где быстрое течение, родники, выступают на поверхность кусты, трава, впадают в водоем ручьи и вливаются теплые сточные воды промышленных предприятий. Безопасным для пешехода является лед с зеленым оттенком и толщиной не менее 7 см.

По словам госинспектора ГИМС ИУ №2 (г. Новомосковск) Юрия Городничева, при переходе по льду необходимо следовать друг за другом на расстоянии 6 метром и быть готовым оказать немедленную помощь идущему впереди. Перевозка малогабаритных, но тяжелых грузов производится на санях или других приспособлениях с возможно большей опорой на поверхность льда.

Пользоваться площадками на водоемах для катания на коньках разрешается только после тщательной проверки прочности льда, толщина которого должна быть не менее 12, а при массовом катании -не менее 25 сантиметров.

При переходе водоема по льду на лыжах рекомендуется пользоваться проложенной лыжней, а при ее отсутствии, прежде чем двигаться по целине, следует отстегнуть крепление лыж и снять петли лыжных палок с кистей рук. Если имеется рюкзак или ранец, необходимо взять их на одно плечо. Расстояние между лыжниками должно быть 5-6 метров. Во время движения по льду лыжник, идущий первым, ударами палок проверяет прочность льда. Будьте осторожны на льду!

	117997, Москва, ул. Профсоюзная, д.84/32, 2 подъезд

тел/факс: (495) 234 02 22, e-mail: info@park.ru, www.park.ru
	стр. 36 из 8



