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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 09 по 10 декабря 2024 года
В Донском сотрудники МЧС спасли собаку

Источник: Донская газета
На пульт диспетчера пожарной части № 77 поступило сообщение от жителей Донского о том, что в затопленный подвал провалилась собака.
Дончане рассказали, что животное попало в ловушку из-за сломанного перекрытия, которое подломилось под его весом.

На вызов выехали сотрудники пожарной бригады, которые обнаружили обессиленного пса на полузатопленных стеллажах, спустились вниз и вытащили его. Собаку согрели, накормили и отпустили. Об этом рассказал начальник караула Николай Звирык.

– Эта собака – любимица жителей двора, – сказал он. – Когда они услышали, как животное скулит в подвале, вызвали нас. А мы уже освободили ее из невольного заточения.

Государственный пожарный надзор сообщает

Источник: Время и люди
По статистике, большинство пожаров в жилых домах происходит из-за неосторожного обращения с огнем. Самое распространенное нарушение - курение в постели. Курящий засыпает, сигарета падает на постельные принадлежности, что может вызвать возгорание. 
Часто можно наблюдать, как отдельные люди, прикуривая, бросают спички и окурки куда попало, курят в запрещенных местах, кладут окурки на деревянные предметы, вблизи материалов, способных воспламениться при малейшем соприкосновении с огнем. 
Вызвав тление горючего материала, сам окурок через некоторое время гаснет. Но образованный им очаг тления при благоприятных условиях может превратиться в пожар. В условиях, обеспечивающих концентрацию тепла (на практике это скрытые деревянные конструкции, скопившиеся отходы), после обугливания места соприкосновения с тлеющей сигаретой происходит саморазогрев горючих материалов, а затем - воспламенение. Время тления при этом колеблется от одного до четырех часов в зависимости от размеров горючего материала, расположенного в районе ожога тления, и условий теплоотдачи. 

Окурок, брошенный на опилки, вызывает их тление. Также тлеющий окурок способен вызвать воспламенение бумаги, сена или соломы. Из этого следует, что пожары, вызванные непогашенной сигаретой, более распространены, чем может показаться на первый взгляд. 
Особенно следует остановиться на малолетних курильщиках. Подражая взрослым, ребята курят, выбирая для этого самые укромные места. При появлении взрослых они стремятся скрыть свой проступок, бросают непотушенную сигарету, провоцируя пожар. 
Окурки, брошенные с балконов или окон, могут также спровоцировать пожар, попав на балконы или лоджии нижерасположенных этажей, где часто хранят старые вещи, емкости с горючими и легковоспламеняющимися жидкостями. Окурок может попасть в квартиру через открытую форточку, где условия для развития горения могут быть самыми благоприятными. 
Государственный Пожарный надзор МЧС России обращает внимание граждан на необходимость соблюдения мер пожарной безопасности в быту. Курение в постели – опасно для жизни! Будьте бдительны! Ваша безопасность – в Ваших руках! В случае пожара незамедлительно звоните по телефону *101* 112*
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