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СМИ о ГУ МЧС России по Тульской области 

Мониторинг за сутки с 11 по 12 декабря 2024 года
Уроки по пожарной безопасности
Источник: Время и люди

У учащихся 8-го и 10-го классов Центра Образования п. Волово  прошли уроки по пожарной безопасности, которые провел сотрудник ОНД и ПР по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому районам Павел Ефремов.

В ходе урока ребята узнали об основных причинах пожара в зимний период, о работе и использовании огнетушителя, о действиях при возникновении пожара.

Особое внимание было уделено безопасному использованию пиротехнических изделий, шалости с огнем, ответственности за несоблюдение основных правил пожарной безопасности.

С учениками 10 класса Павел Олегович поговорил о поступлении в Вузы МЧС России.

Сотрудники МЧС напоминают правила безопасности при использовании пиротехнических изделий
Источник: Заря Ефремов

Покупать пиротехнику рекомендуется в специализированных магазинах и других торговых точках, где продают только сертифицированную продукцию.

Для каждого пиротехнического изделия обязательно наличие подробной инструкции по применению на русском языке, содержащей название завода изготовителя, дату изготовления, срок хранения и правила пользования изделием.

Перед применением требуется внимательно прочитать инструкцию.

Порядок применения пиротехнических изделий:

Выберите место для фейерверка. Это может быть большая открытая площадка, двор, сквер или поляна, свободная от деревьев и построек. 

Внимательно осмотрите выбранное место, по соседству не должно быть пожароопасных объектов, стоянок автомашин, гаражей.

При сильном ветре запускать фейерверки запрещается.

Зрители должны размещаться на расстоянии 35-50 метров от пусковой площадки, обязательно с наветренной стороны. 

Категорически запрещается использовать пиротехнические изделия рядом с жилыми домами и постройками.

Не используйте пиротехнику в закрытых помещениях, квартирах, офисах, в местах с массовым пребыванием людей. 

Не допускайте использования пиротехнических изделий детьми!

На что обратить внимание при покупке новогодней пиротехники
Источник: Новая жизнь
В преддверии новогодних и рождественских праздников сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы совместно с сотрудниками полиции проводятся рейды по местам торговли пиротехникой на предмет соблюдения правил пожарной безопасности.

Согласно действующих норм пожарной безопасности («Правила противопожарного режима в Российской Федерации", утвержденные Постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 N 1479)

При хранении пиротехнических изделий на объектах розничной торговли:

необходимо соблюдать требования инструкции (руководства) по эксплуатации изделий;

отбракованную пиротехническую продукцию необходимо хранить отдельно от годной для реализации пиротехнической продукции;

запрещается на складах и в кладовых помещениях совместное хранение пиротехнической продукции с иными товарами (изделиями);

запрещается размещение кладовых помещений для пиротехнических изделий на объектах торговли общей площадью торгового зала менее 25 кв. метров;

для объектов торговли площадью торгового зала менее 25 кв. метров количество пиротехнических изделий не должно превышать более 100 килограммов по массе брутто. Загрузка пиротехническими изделиями торгового зала объекта торговли не должна превышать норму загрузки склада либо кладового помещения;

пиротехнические изделия на объектах торговли должны храниться в помещениях, выделенных противопожарными перегородками 1-го типа. Запрещается размещать изделия в подвальных помещениях и подземных этажах.

В процессе реализации (продажи) пиротехнической продукции выполняются следующие требования безопасности:

а) витрины с образцами пиротехнических изделий в торговых помещениях обеспечивают возможность ознакомления покупателя с надписями на изделиях и исключают любые действия покупателей с изделиями, кроме визуального осмотра;

б) пиротехнические изделия располагаются не ближе 0,5 метра от нагревательных приборов системы отопления. Работы, сопровождающиеся механическими и (или) тепловыми действиями, в помещениях с пиротехническими изделиями не допускаются;

в) в торговых помещениях магазинов самообслуживания реализация пиротехнических изделий производится только в специализированных секциях продавцами-консультантами;

г) пиротехнические изделия должны храниться в шкафах из негорючих материалов, установленных в помещениях, отгороженных от других помещений противопожарными перегородками и перекрытиями.

Конструкция и размещение торгового (выставочного) оборудования на объектах торговли должны исключать самостоятельный доступ покупателей к пиротехническим изделиям.

При продаже пиротехнических изделий продавец обязан информировать покупателя о классе опасности и правилах обращения с указанными изделиями.

На объектах торговли запрещается:

а) размещать отделы, секции по продаже пиротехнических изделий, а также товаров в аэрозольной упаковке в торговом зале ближе 4 метров от выходов в лестничные клетки и другие эвакуационные выходы;

б) хранить пиротехнические изделия в помещениях, не имеющих оконных проемов или систем вытяжной противодымной вентиляции;

в) хранить пиротехнические изделия совместно с другими горючими веществами и материалами;

г) проводить огневые работы во время нахождения людей в торговых залах, а также в помещениях, где размещены на хранение пиротехнические изделия;

д) расфасовывать изделия в торговых залах и на путях эвакуации;

е) хранить пороховые изделия совместно с капсюлями или пиротехническими изделиями в одном шкафу;

ж) размещать упаковку (тару) с изделиями и шкафы (сейфы) с изделиями в подвальных помещениях;

з) хранить пиротехнические изделия в подвальных помещениях.

Реализация (продажа) пиротехнических изделий запрещается:

а) на объектах торговли, расположенных в жилых зданиях, зданиях вокзалов (воздушных, морских, речных, железнодорожных и автобусных), на платформах железнодорожных станций, остановках общественного транспорта, в наземных вестибюлях станций метрополитена, уличных переходах и в иных подземных сооружениях, а также в транспортных средствах и на территориях пожароопасных производственных объектов;

б) лицам, не достигшим 16-летнего возраста (если производителем не установлено другое возрастное ограничение);

в) при отсутствии (утрате) идентификационных признаков, инструкции (руководства) по эксплуатации, обязательного сертификата соответствия либо знака соответствия, при наличии следов порчи, истечении срока годности;

г) вне заводской потребительской упаковки.

Уважаемые граждане, чтобы не омрачить праздники себе и близким, отнеситесь серьёзно к выборы пиротехнических изделий, приобретайте пожалуйста данную продукцию в специализированных торговых точках, которые имеют соответствующие сертификаты и разрешения. Каждое изделие должно иметь инструкцию по применению на русском языке, полную информацию о производителе, сроки годности.

Приобретая пиротехническую продукцию промните:

использование пиротехнических изделий необходимо производить строго в соответствии с их инструкцией по применению и на безопасном расстоянии от массового скопления людей и объектов защиты (в том числе с учетом размеров опасной зоны).

Дознаватель ОНД и ПР по Щекинскому, Тепло-Огаревскому, Плавскому и Чернскому районам, капитан внутренней службы
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